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GLOSARIO 

GLOSSARY 



  
Las definiciones han sido redactadas con base en el Texto 
Refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina 
Mercante (TRLPEMM, RDL 2/2011, de 5 de septiembre) 
teniendo en cuenta las aportaciones de los responsables 
de Estadística de las Autoridades Portuarias y de Puertos 
del Estado. Están agrupadas por temas. 
 

These definitions have been drafted based on the 
Consolidated Text of the Law of the State Ports and the 
Merchant Marine (RDL 2/2011, of September 5th) 
considering the contributions of those responsible for 
statistics in the Port Authorities and Ports of Spain and 
are. They are grouped by topic. 

 
Puertos, Autoridades Portuarias y Sistema 
Portuario 
 

 
 Ports, Port Authorities and Port System 
 

• Puerto marítimo comercial: Conjunto de espacios 
terrestres, aguas marítimas e instalaciones que, situado 
en la ribera del mar o de las rías, reúna condiciones 
físicas, naturales o artificiales y de organización que 
permitan la realización de operaciones de tráfico 
portuario y actividades comerciales portuarias (estiba, 
desestiba, carga, descarga, transbordo, 
almacenamiento de mercancías, tráfico de pasajeros y 
avituallamiento y reparación de buques) y sea 
autorizado para el desarrollo de estas actividades por la 
Administración competente. 

 

• Commercial seaport: A set of land spaces, maritime 
waters and facilities located on the shore of the sea or 
estuaries that meet the physical, natural or artificial 
conditions and organizational conditions that allow 
port traffic operations and commercial port activities 
(stevedoring, unstowing, loading, unloading, 
transshipment, storage of goods, passenger traffic, 
provisioning and repair of ships) and is authorized for 
the development of these activities by the competent 
Administration. 

• Autoridad Portuaria: Organismo público con 
personalidad jurídica y patrimonios propios, así como 
plena capacidad de obrar, dependiente del Ministerio de 
Transportes y Movilidad Sostenible a través de Puertos 
del Estado, y que administra, gestiona y explota uno o 
varios puertos de competencia de la Administración 
General del Estado. 

 

• Port Authority: Public administration with legal 
personality and its own assets, as well as full capacity 
to act, dependent on the Ministry of Transport and 
Sustainable Mobility through Ports of Spain, and which 
administers, manages and operates one or more ports 
of competence of the General State Administration. 

• Puertos gestionados por una Autoridad Portuaria: 
Conjunto de puertos a cargo de una Autoridad Portuaria. 
Los datos de la memoria se aplican a cada uno de éstos, 
de modo que en los diferentes apartados hay un 
despliegue por los diferentes puertos que conforman la 
Autoridad Portuaria, así como un agregado. 

 

• Ports managed by a Port Authority: Set of ports in 
charge of a Port Authority. The data included in the 
Annual Report apply to each of these, so that in the 
different sections there is a deployment by the different 
ports that make up the Port Authority, as well as an 
aggregate. 

• Puertos del Estado: Organismo público adscrito al 
Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible al que 
le corresponde la coordinación y el control de eficiencia 
del sistema portuario de titularidad estatal. 

 
 

• Ports of Spain: Public administration related to the 
Ministry of Transport and Sustainable Mobility, which 
is responsible for coordinating and controlling the 
efficiency of the state-owned port system. 

Características de los puertos 
 

  Port characteristics 

• Superficie de flotación: Se llama así a cada una de las 
zonas portuarias formadas por las superficies de agua 
por donde se desplazan los buques en el recinto 
portuario. La primera clasificación es atendiendo a la 
división por zonas. 

 

• Water areas: This is the name given to each of the port 
areas formed by the water surfaces through which the 
ships move in the port area. The first classification is 
according to the division by zones. 



• Zona I: Es el espacio de agua que comprende el interior 
de las aguas portuarias. Abarca todos los espacios 
abrigados ya sea de forma natural o por el efecto de 
diques de abrigo. 

 

• Zone I: It is the water area that comprises the interior 
of port waters. It covers all sheltered spaces, either 
naturally or protected by the effect of protective dams. 

• Zona II: Es el espacio de agua que comprende el exterior 
de las aguas portuarias. Abarca el resto de las aguas no 
contempladas en la Zona I. Estas dos zonas se definen 
con precisión en la Delimitación de los Espacios y Usos 
Portuarios (art. 69 del TRLPEMM). 

 

• Zone II: It is the water area that comprises the exterior 
of the port waters. It covers all other waters not 
covered by Zone I. These two zones are precisely 
defined in the Delimitation of Port Spaces and Uses 
(art. 69 of the Law). 

• Fondeadero: Región de Zona II destinada a la espera de 
los buques antes de entrar al puerto. 

 

• Haven: Region of Zone II destined for the waiting of 
vessels before entering to the port. 

• Canal de entrada: Parte más profunda y limpia de la 
entrada de un puerto, cuyo extremo externo lleva a 
zonas de mayor anchura y profundidad. Está 
caracterizado por su orientación, anchura, longitud, 
profundidad y naturaleza del fondo. 

 

• Entrance channel: The deepest and cleanest part of a 
harbor entrance, the outer end of which leads to areas 
of greater width and depth. It is characterized by its 
orientation, width, length, depth and nature of the 
bottom. 

• Antepuerto: Es la parte avanzada de un puerto, donde 
los buques esperan para entrar, se disponen para salir u 
obtienen momentáneamente abrigo. Está caracterizado 
por ser el espacio que contiene parte del canal de 
entrada y zona interior próxima a la entrada del puerto 
no afecta a los muelles comerciales. 

 

• Entrance: It is the advanced part of a port, where ships 
wait to enter, prepare to leave or obtain shelter 
momentarily. It is characterized for being the space 
that contains part of the entrance channel and the 
inner area near the entrance of the port that does not 
affect the commercial docks. 

• Dársena: Zona marítima resguardada situada entre 
muelles. 

 

• Basin: Sheltered maritime area located between docks. 

• Muelle: Estructura a la cual los barcos pueden amarrarse 
y es adecuada para operaciones de carga y descarga. 

 

• Quay: Structure to which vessels can be moored and is 
suitable for loading and unloading operations. 

• Dique de abrigo: Cada uno de los diques externos que 
sirven para la creación de aguas abrigadas en las cuales 
poder realizar operaciones portuarias. 

 

• Seawall: Each of the outer docks that serve to create 
sheltered waters in which to conduct port operations. 

 

• Atraque: Zona de un muelle reservada a un tipo de 
tráfico concreto, con o sin instalaciones especiales. 

• Berth: Area of a dock reserved for a specific type of 
traffic, with or without special facilities. 

 

• Varadero: Instalación que permite sacar un barco del 
agua y repararlo. 

 

• Slip way: Facility for taking a ship out of the water and 
repairing it. 

 

• Astillero: Instalación para reparar y construir barcos. 
 

• Shipyard: Facility for repairing and building ships. 

• Tacón ro-ro: Zona en rampa, situada normalmente en 
los extremos de los muelles, habilitada para acceso de 
tráfico tipo ro-ro, que permite el tráfico de vehículos 
rodantes entre el muelle y el buque. 

 

• Ro-ro berth: Ramped area, normally located at the 
ends of the docks, enabled for ro-ro traffic access, 
which allows the traffic of rolling vehicles between the 
dock and the vessel. 

• Faros: Señales luminosas con alcance nominal superior 
a 10 millas náuticas. 

 
 

• Lighthouses: Luminous signals with a nominal range 
over 10 nautical miles. 



• Balizas: Señales luminosas con alcance inferior a 10 
millas náuticas. 

 

• Beacons: Luminous signals with a range of less than 10 
nautical miles. 

• Del servicio o particulares: Alternativa excluyente 
aplicada a muelles, grúas o instalaciones. Se refiere a 
quién explota esos elementos. El primer caso se da 
cuando el elemento es explotado directamente por la 
Autoridad Portuaria, siendo ella además la propietaria. 
En el segundo caso el elemento está concesionado a un 
particular, cuando se habla de muelles o instalaciones, o 
en propiedad, cuando se habla de grúas. 

 
 

• Of the Port Authority or Private: Exclusive alternative 
applied to docks, cranes or facilities. It refers to who 
operates these elements. The first case occurs when 
the element is operated directly by the Port Authority, 
which is also the owner. In the second case the element 
is granted by a private company, talking about docks 
or facilities, or in property, talking about cranes. 

Tipos de operación 
 

 Operation types 

• Embarque o carga: Tipo de operación portuaria en la 
que se introducen mercancías, contenedores o personas 
en una embarcación. 

 

• Loading or embarking: Type of port operation in which 
goods, containers or people are moved from port onto 
a vessel. 

• Desembarque o descarga: Tipo de operación portuaria 
en la que se sacan mercancías, contenedores o personas 
de una embarcación y se ponen en tierra. 

 

• Unloading or disembarking: Type of port operation in 
which goods, containers or people are moved from 
vessel to port. 

• Tránsito: Tipo de operación de transferencia de 
mercancías o elementos de transporte en el modo 
marítimo en que éstas son descargadas de un buque al 
muelle, y posteriormente vuelven a ser cargadas en otro 
buque, o en el mismo en distinta escala, sin haber salido 
de la zona de servicio del puerto. Este tipo de tráfico 
genera dos movimientos, uno cuando se realiza la 
descarga de la mercancía y otro cuando se realiza la 
carga, y por tanto se reflejará cada uno de ellos en las 
estadísticas. 

 

• Transit: Type of operation for the transfer of goods or 
transport elements in the maritime mode in which they 
are unloaded from a vessel to the dock, and 
subsequently reloaded on another vessel, or on the 
same vessel in a different port call, without having left 
the port's service area. This type of traffic generates 
two movements, one when the goods are unloaded and 
another when they are loaded, and therefore each of 
them will be reflected in the statistics. 

 

• Transbordo: Tipo de operación de transferencia directa 
de mercancías de un buque a otro, sin depositarse en los 
muelles y con presencia simultánea de ambos buques 
durante la operación. Incluye taras, si las hay. En este 
tipo de tráfico solo se refleja el movimiento 
correspondiente a la descarga (por convenio). 

 

• Transshipment: Type of operation of direct transfer of 
goods from one vessel to another, without being 
deposited on the docks and with the simultaneous 
presence of both vessels during the operation. Includes 
tares, if any. In this type of traffic, only the movement 
corresponding to the unloading (by agreement) is 
reflected. 

 

• Tráfico ro-ro: Se considerará tráfico roll-on/roll-off (ro-
ro) aquel cuyo embarque y desembarque sea por medios 
rodados (camiones, remolques, plataformas y similares), 
no siendo determinante el tipo de muelle ni el tipo de 
barco. 

 

• Ro-ro traffic: Roll-on/roll-off (ro-ro) traffic is 
considered the one where the loading and unloading is 
made by wheeled vehicles (trucks, trailers, platforms 
and similar), not being decisive the type of dock or the 
type of boat. 

• UTI: Se entiende por Unidad de Transporte Intermodal 
todo equipamiento, autopropulsado o no, adecuado 
para el transporte intermodal de mercancías. Será 
acompañada si viaja con el conductor. Si tienen ruedas 
se denominan UTI ro-ro. 

 

• ITU: An Intermodal Transport Unit is defined as any 
equipment, whether self-propelled or not, suitable for 
the intermodal transport of goods. It is accompanied if 
it travels with the driver. If they have wheels, they are 
called ro-ro ITUs. 



• Tráfico lo-lo: Se considerará tráfico lift-on/lift-off (lo-lo) 
aquel cuya carga y descarga en el buque sea por grúas 
de elevación, no siendo determinante el tipo de muelle 
ni el tipo de barco. 

 

• Lo-lo traffic: Lift-on/lift-off (lo-lo) traffic is considered 
the one where the loading and unloading on the vessel 
is by lifting cranes, not being decisive the type of dock 
or the type of vessel. 

 
 

Tipos de navegación 
 

  Navigation types 

• Navegación de cabotaje: Es la que, no siendo interior, se 
efectúa entre puertos o puntos situados en zonas en las 
que España ejerce soberanía, derechos soberanos o 
jurisdicción. 

 

• Cabotage navigation: It is the one that, not being 
within the port, is carried out between ports or points 
located in areas in which Spain holds sovereignty, 
sovereign rights or authority. 

• Navegación exterior: Es la que se efectúa entre puertos 
o puntos situados en zonas en las que España ejerce 
soberanía, derechos soberanos o jurisdicción y puertos 
o puntos situados fuera de dichas zonas. 

 

• Foreign navigation: It is the one that takes place 
between ports or points located in areas in which Spain 
holds sovereignty, sovereign rights or authority and 
ports or points located outside those areas. 

• Navegación interior: Es la que transcurre íntegramente 
dentro del ámbito de un determinado puerto o de otras 
aguas interiores marítimas españolas. Son aguas 
interiores españolas las situadas en el interior de las 
líneas de base del mar territorial, incluyéndose los ríos, 
lagos y las aguas continentales. Las líneas de base están 
contempladas en el RD 2510/77 de 5/8/1977, BOE de 
30/9/1977 (Ministerio de Defensa). 

• Local navigation: It is the one that takes place entirely 
within the scope of a certain port or other Spanish 
inland maritime waters. Spanish local waters are those 
located within the baselines of the territorial sea, 
including rivers, lakes and inland waters. The baselines 
are covered by the RD 2510/77 of 5/8/1977, BOE of 
30/9/1977 (Ministry of Defense). 

Tipos de mercancías 
 

 Goods types 

• Tráfico portuario: Se entiende por tráfico portuario las 
operaciones de entrada, salida, atraque, desatraque, 
estancia y reparación de buques en puerto y las de 
transferencia entre éstos y tierra u otros medios de 
transporte, de mercancías de cualquier tipo (graneles 
líquidos, graneles sólidos y mercancía general), de pesca, 
de avituallamientos y de pasajeros o tripulantes, así 
como el almacenamiento temporal de dichas 
mercancías en el espacio portuario. 

 

• Port traffic: Port traffic is mean to be the entry, 
departure, berthing, unberthing, stay and repair of 
vessels in port and the transfer operations between 
vessels and land or other means of transport, of goods 
of any kind (liquid bulk, solid bulk and general cargo), 
fishing, supplies and passengers or crew, as well as the 
temporary storage of such goods in the port area. 

• Peso bruto de las mercancías: Toneladas de mercancías 
transportadas, incluyendo los envases o embalajes de 
estas, pero excluyendo las taras de los contenedores o 
unidades ro-ro en el caso de que se utilizaran. 

 

• Gross weight of goods: Tonnes of goods transported, 
including their containers or packaging, but excluding 
the tare weight of containers or ro-ro units if used. 

• Taras: Peso bruto de los elementos de transporte 
(contenedores, remolques, plataformas, etc.) en los que 
se transportan las mercancías, sin incluir éstas. 

 
 
 
 
 

• Tares: Gross weight of the transport elements 
(containers, trailers, platforms, etc.) in which the goods 
are transported, not including the goods. 



• Graneles líquidos: Se considera carga a granel líquida 
aquella que viene en estado líquido, sin envasar, y que 
además se manipula de forma continua, es decir, a 
través de tuberías y utilizando sistemas de bombeo. 
También se incluye aquí el gas natural, que se transporta 
licuado, y los sólidos fundidos transportados a altas 
temperaturas. Todos ellos se transportan en tanques. 

 

• Liquid bulk: Liquid bulk cargo is the one that comes in 
a liquid, unpackaged, and which is also handled 
continuously, i.e., through pipelines and using pumping 
systems. Also included here natural gas, which is 
transported in liquefied form, and molten solids 
transported at high temperatures. All of these are 
transported in tanks. 

• Graneles sólidos: Se considera carga a granel sólida 
aquella que viene sin envasar o embalar y se trata de un 
conjunto de partículas sólidas sueltas que además se 
manipulan de forma continua, es decir, a través de una 
tubería o por gravedad o mediante palas. Serán "sólidos 
por instalación especial" si se utilizan cargadores o 
descargadores específicos, cintas transportadoras fijas, 
tuberías fijas, instalaciones específicas para realizar 
operaciones estandarizadas, etc., generalmente de gran 
capacidad, y se transportan de forma continua sin fases 
intermedias. 

 

• Solid bulk: Solid bulk cargo is the one that comes 
unpackaged and is a set of loose solid particles that are 
also handled continuously, i.e., through a pipeline or by 
gravity or shovels. It will be "solids by special 
installation" if specific loaders or unloaders are used, 
as fixed conveyor belts, fixed pipelines, specific facilities 
for standardized operations, etc., usually of large 
capacity, and are transported continuously without 
intermediate phases. 

• Mercancía general: Se considera mercancía general la 
que, a diferencia de los graneles, se presenta envasada, 
empaquetada o puede ser contabilizada por unidades. 
Además, puede venir consolidada en contenedores. Si 
no va en contenedores se denomina mercancía general 
convencional. 

 

• General cargo: General cargo is the one that, unlike 
bulk, is packaged or can be counted by units. In 
addition, it can come consolidated in containers. If it is 
not containerized, it is called breakbulk cargo. 

• Pesca: Se refiere a la pesca fresca capturada, refrigerada 
y sus productos, pero no a la pesca congelada, 
considerada como mercancía general. 

 

• Fishing: Refers to fresh caught and refrigerated fish 
and their products, but not to frozen fish, considered as 
general cargo. 

• Avituallamiento: Se consideran operaciones de 
avituallamiento las que se refieren al suministro de 
productos como agua, combustible, carburantes, 
lubricantes y demás aceites para uso técnico de los 
buques. Además, se engloba aquí el concepto de 
aprovisionamiento de buques con productos destinados 
exclusivamente al consumo de la tripulación y de los 
pasajeros, productos de consumo para uso doméstico, 
los destinados a la alimentación de los animales 
transportados y los consumibles utilizados para la 
conservación, tratamiento y preparación a bordo de las 
mercancías transportadas. 

 

• Ship’s supplies: Provisioning operations are those 
related to the supply of products such as water, petrol, 
fuels, lubricants and other oils for technical use by 
vessels. In addition, the concept of supplying vessels 
with products intended exclusively for the consumption 
of the crew and passengers, consumer products for 
personal use, products intended for the feeding of 
transported animals and consumables used for the 
preservation, treatment and preparation on board of 
transported goods. 

• Tráfico interior: Mercancías transportadas en 
navegación interior. 

 
 

• Local traffic: Goods transported in local navigation. 

Comercio 
 

 Trade 

• Mercancías importadas: Toneladas desembarcadas de 
mercancías (excluido el tránsito, las taras y el 
transbordo) cuyo país de origen sea distinto a España, es 
decir, sin tener en cuenta la navegación del buque sino 
el origen exterior de las mercancías. 

• Imported goods: Tonnes of unloaded goods (excluding 
transit, tares and transshipment) whose country of 
origin is a different country than Spain, without 
considering the navigation of the vessel but the 
external origin of the goods. 



• Mercancías exportadas: Toneladas embarcadas de 
mercancías (excluido el tránsito, las taras y el 
transbordo) cuyo país de destino sea distinto a España, 
es decir, sin tener en cuenta la navegación del buque 
sino el destino exterior de las mercancías. 

 

• Exported goods: Tonnes of loaded goods (excluding 
transit, tares and transshipment) whose destination is 
a country other than Spain, without considering the 
navigation of the vessel but the external destination of 
the goods. 

• Comercio nacional: Suma de toneladas desembarcadas 
y embarcadas de mercancías (excluido el tránsito, las 
taras y el transbordo), con origen y destino España, es 
decir, sin tener en cuenta la navegación del buque sino 
el origen y destino nacional de las mercancías. 

• Domestic trade: Total tonnes of loaded and unloaded 
goods (excluding transit, tares and transshipment), 
with origin and destination Spain, that is, without 
considering the navigation of the vessel but the 
national origin and destination of the goods. 

 
 

Contenedores 
 

 Containers 

• Contenedor: Caja especial para transportar carga, 
reforzada, apilable, duradera y reutilizable, que puede 
ser trasladada horizontal o verticalmente y usada en 
varios modos de transporte. Pueden ser de uso general 
o para un tipo de carga específica (refrigerados, 
calefactados...). Los hay de diferentes tamaños, siendo 
los típicos los ISO de 20 pies, 40 pies, entre 20 y 40 pies 
y más de 40. Menos de 20 pies no se consideran 
contenedores como tal sino como otros cargamentos 
generales. 

 

• Container: Special box for transporting cargo, 
reinforced, stackable, durable and reusable, which can 
be moved horizontally or vertically and used in various 
modes of transport. They can be for general use or for 
a specific type of cargo (refrigerated, heated...). They 
have different sizes, the typical ones being ISO 20 feet, 
40 feet, between 20 and 40 feet and over 40 feet. Less 
than 20 feet are not considered containers as such but 
as other general cargo. 

• TEU: Unidad equivalente a un contenedor ISO de 20 pies 
(6,10 m). Un contenedor de 40 pies equivale a 2 TEU; un 
contenedor de entre 20 y 40 pies de largo equivale a 1,50 
TEU y uno de más de 40 pies a 2,25 TEU. La tara 
aproximada de 1 TEU es de 2,3 t y su peso máximo 
autorizado con carga, 25 t y la tara estimada de uno de 
40 pies, 3,7 t. 

 
 

 

• TEU: Unit equivalent to a 20-foot ISO container (6.10 
m). A 40-foot container is equivalent to 2 TEU; a 
container between 20 and 40 feet long is equivalent to 
1.50 TEU and one over 40 feet is equivalent to 2.25 TEU. 
The approximate tare of 1 TEU is 2.3 tonnes and its 
maximum authorized loaded weight is 25 tonnes, and 
the estimated tare weight of a 40-foot container is 3.7 
tonnes. 

 
 

Buques 
 

 Vessels 

• Buque mercante: Todo buque civil utilizado para la 
navegación con un propósito mercantil, esto es, aquellos 
buques destinados a transportar mercancías, pasajeros, 
pesca congelada y buques factoría (aunque vayan a 
reparación). Por tanto, no tienen tal consideración los 
buques de guerra, de pesca fresca, de avituallamiento, 
remolcadores, dragas, oceanográficos, buques escuela, 
etc. 

 

• Merchant ship: Any civil vessel used for navigation with 
a commercial purpose, i.e., vessels used to transport 
goods, passengers, frozen fish and factory ships (even 
if they are under repair). Therefore, warships, fresh 
fishing vessels, supply vessels, tugboats, dredgers, 
oceanographic vessels, training ships, etc. do not have 
such consideration. 

• G.T. (Gross Tonnage o Arqueo Bruto): Es una medida de 
capacidad del barco que cuantifica el volumen de todos 
los espacios interiores del buque, incluso camarotes, 
alojamientos, etc. Figura en el Certificado Internacional 
de Arqueo de Buques (Convenio Internacional de 
Londres de 1969). 

 

• G. T. (Gross Tonnage): It is a measure of ship capacity 
that quantifies the volume of all interior spaces of the 
ship, including cabins, lodgings, etc. It is included in the 
International Tonnage Certificate for Ships (London 
International Convention of 1969). 



• Escala: Es el atraque temporal de un buque, durante un 
viaje, en un puerto situado entre el origen y el destino. 
Los datos relativos a buques realmente reflejan escalas, 
no buques únicos. 

 

• Port call: Is the temporary docking of a vessel, during a 
voyage, at a port located between origin and 
destination. Vessel data actually reflect calls, not single 
vessels. 

• Tanques: Transportan graneles líquidos (petróleo, gas 
natural licuado…). 

 

• Tankers: They transport liquid bulk (oil, liquefied 
natural gas...). 

• Graneleros: Transportan graneles sólidos (minerales, 
cereales…). 

 

• Bulk carriers: They transport solid bulk (minerals, 
cereals...). 

• Carga general: Transportan mercancía convencional (no 
va en contenedores y llevan sus propias grúas). 

 
 

• General cargo ships: They transport conventional 
goods (not in containers and carry their own cranes). 

• Ro-ro: Los que disponen de rampas para el acceso 
rodado de la mercancía (vehículos nuevos, ferris o ro-
pax…). 

 

• Ro-ro ships: Those with ramps for rolling access of 
goods (new vehicles, ferries or ro-pax...). 

• Sólo de pasaje: Transportan personas (cruceros, pasaje 
rápido…). Si los pasajeros embarcan con sus propios 
vehículos son ro-pax o ferris, y entrarían dentro de la 
categoría ro-ro. 

 

• Passenger ships: They transport people (cruises, fast 
passenger...). If passengers embark with their own 
vehicles they are ro-pax or ferries, and they would fall 
into the ro-ro category. 

• Cruceros: Provee a los pasajeros una experiencia 
turística completa, con equipamientos y espacios para el 
entretenimiento y su alojamiento. 

 

• Cruise ships: They provide passengers with a complete 
tourist experience, with facilities and spaces for 
entertainment and accommodation. 

• Portacontenedores: Transportan las mercancías en 
contenedores. 

 

• Container Ships: They transport goods in containers. 

• Otros buques (mercantes): Congeladores, a 
reparación… 

 
 

• Other ships (merchant): Freezers, to repair… 

Pasajeros 
 

 Passengers 

• Pasajero: Persona que viaje a bordo de un buque, que 
no tenga la condición de tripulante, incluidos los 
conductores de elementos de transporte sujetos a la 
tasa de la mercancía. Los datos relativos a pasajeros 
reflejan movimientos de éstos, no pasajeros únicos. 

 

• Sea passenger: A person traveling on board a vessel, 
not having the status of a crew member, including 
drivers of transport elements subject to goods tax. 
Passenger data reflect passenger movements, not 
unique passengers. 

• Pasajeros en régimen de transporte: Aquellos que 
entran/salen del puerto en líneas regulares (sujetas a 
itinerarios, frecuencias, tarifas y condiciones 
previamente establecidas). 

 

• Non-cruise passengers: Those passengers who 
enter/leave the port on regular lines (subject to 
previously established itineraries, frequencies, fares 
and conditions). 

• Pasajeros de crucero: Aquellos que realizan una travesía 
en un crucero. Serán en tránsito aquellos que 
desembarcan temporalmente de un crucero en un 
puerto para una visita y embarcan de nuevo para 
continuar su trayecto. 

 

• Cruise passengers: Those passengers who make a 
voyage on a cruise ship. Transit passengers are those 
who temporarily disembark from a cruise ship at a port 
for a visit and embark again to continue their journey. 



• Pasajeros de interior: Aquellos que navegan en aguas 
interiores del puerto. 

 

• Local passengers: Those passengers who sail in inland 
waters of the port. 

• Otros pasajeros: No incluidos antes (veleristas, 
excursionistas, etc.). 

 

• Other passengers: Not included before (yacht riders, 
hikers, etc.). 

• Estación marítima: Instalación portuaria dedicada al 
tráfico de pasajeros y vehículos en régimen de pasaje. 

• Maritime station: Port facility dedicated to passenger 
traffic and passenger vehicles. 

 



[Escriba aquí]  
 

 

1 

INTRODUCCIÓN Y ANÁLISIS 

INTRODUCTION AND ANALYSIS 



En el Anuario Estadístico del Sistema Portuario de 

Titularidad Estatal se recogen, principalmente, los datos 

del tráfico portuario de mercancías, de contenedores, 

de buques y de pasajeros de las 28 Autoridades 

Portuarias españolas de interés general. Así mismo, se 

reflejan las características técnicas de los puertos. 

The Annual Statistical Report of the State-Owned Port 

System mainly contains data on port traffic of goods, 

containers, ships and passengers from the 28 Spanish 

Port Authorities of general interest. It also reflects the 

technical characteristics of the ports. 

 

 
 
 

Sistema Portuario de Titularidad Estatal (Autoridades Portuarias y Puertos del Estado) / 
State-Owned Port System (Port Authorities and Ports of Spain) 

 

 
 
 



El Anuario se divide en tres capítulos con el siguiente 

desglose: 

 

Capítulo 1: introducción y análisis 

 

- Datos más significativos. 

- Análisis de tráficos import-export. 

- Análisis por forma de presentación. 

- Análisis de otros datos de tráfico. 

- Datos más significativos por Autoridades Portuarias. 

- Análisis por Autoridades Portuarias. 

 

Capítulo 2: características de los puertos 

 

- Condiciones generales. 

- Instalaciones al servicio del comercio marítimo. 

- Instalaciones para buques. 

- Medios mecánicos y material flotante. 

- Ayudas a la navegación. 

   

Capítulo 3: tráfico portuario 

 

- Tráfico de mercancías. 

- Tráfico de contenedores. 

- Tráfico de buques. 

- Tráfico de pasaje. 

- Resumen del tráfico del Sistema Portuario por puertos. 

 

 

Estos datos se complementan con una herramienta de 

análisis de datos que contiene toda la información de 

los Anuarios desde 1962, y que se encuentra en la web 

de Puertos del Estado: 

 

https://www.puertos.es/datos/estadisticas/anuales 

 

 

 

 

 

Agradecemos a cada una de las Autoridades Portuarias 

el esfuerzo realizado para elaborar esta información, así 

como la cesión de sus datos para la confección de este 

Anuario. Recordamos que cada una de ellas elabora su 

propia Memoria Anual, disponible en sus respectivas 

páginas web y también en la de Puertos del Estado. 

 

 

 

The Annual Report is divided into three chapters with the 

following breakdown: 

 

Chapter 1: introduction and analysis 

 

- Most significant data. 

- Import-export traffic analysis. 

- Analysis by type of cargo. 

- Analysis of other traffic data. 

- Most significant data by Port Authorities. 

- Analysis by Port Authorities. 

 

Chapter 2: characteristics of the ports 

 

- General conditions. 

- Commercial and shipping facilities. 

- Ship's facilities. 

- Mechanical and floating equipment. 

- Aids to navigation. 

 

Chapter 3: port traffic 

 

- Goods traffic. 

- Containers traffic. 

- Ships traffic. 

- Transport regime sea passengers and automobiles. 

- State-Owned Port System traffic summary by port. 

 

 

These data are complemented by a data analysis tool 

that contains all the information from the Yearbooks 

since 1962, which can be found on the Ports of Spain 

website: 

 

https://www.puertos.es/datos/estadisticas/anuales 

 

 

 

 

 

We would like to thank each of the Port Authorities for 

their efforts in compiling this information and for 

providing their data for the preparation of this 

Yearbook. We would like to remind you that each of 

them produces its own Annual Report, which is available 

on their respective websites and also on the Puertos del 

Estado website. 

https://www.puertos.es/datos/estadisticas/anuales
https://www.puertos.es/datos/estadisticas/anuales


1.1. Datos más significativos 
 

En 2024 se movieron un total de 557,8 millones de 

toneladas de mercancías por todo el Sistema Portuario 

de Titularidad Estatal, con un incremento del 2,6 % 

respecto al ejercicio 2023, en el que se alcanzaron los 

543,6 millones. La evolución y composición del tráfico 

ha sido la siguiente: 

1.1. Most significant data 
 

In 2024, a total of 557.8 million tonnes of goods were 

moved throughout the State-owned Port System, an 

increase of 2.6 % compared to 2023, when 543.6 million 

tonnes were reached. The evolution and composition of 

traffic was as follows: 

 

Variación del tráfico en el último año (toneladas) / 
Traffic variation in the last year (tonnes) 

 

  2023 2024 Var. (%) 

Graneles líquidos / Liquid bulk 175.279.470 178.786.746 2,0 

Graneles sólidos / Solid bulk 90.547.622 84.764.139 -6,4 

Mercancía general / General cargo 262.509.751 278.529.601 6,1 

Pesca capturada / Fish captures 131.328 127.941 -2,6 

Avituallamiento / Supplies 11.062.096 11.931.313 7,9 

Tráfico interior / Local traffic 4.081.113 3.635.206 -10,9 

TOTAL 543.611.380 557.774.946 2,6 

 

Composición del tráfico total (%) / 
Total traffic composition (%) 

 

 
El ejercicio 2024 ha estado marcado por la recuperación 

de los tráficos tras el descenso del año anterior. Esta 

evolución se debe en gran medida a la inestabilidad en 

el Mar Rojo, que obligó a desviar rutas marítimas 

procedentes de Asia, generando un incremento 

coyuntural en algunos puertos españoles. 

 

Aunque el tráfico total no superó el récord alcanzado en 

2019 (564,6 millones de toneladas), la mercancía 

general movida por los puertos españoles sí superó 

todos los datos anteriores, impulsada principalmente 

por el repunte de la que se transporta en contenedores 

en tránsito (10,3 %). Los graneles sólidos registraron un 

descenso, lastrados por la fuerte caída del carbón y el 

coque de petróleo. 

 

El tráfico de pasajeros superó los datos de años 

anteriores, con un crecimiento más moderado respecto 

a 2023, donde todavía se estaba recuperando tras la 

pandemia. 

The 2024 financial year was marked by a recovery in 

traffic following the decline of the previous year. This 

development is largely due to instability in the Red Sea, 

which forced maritime routes from Asia to be diverted, 

generating a temporary increase in some Spanish ports. 

 

 

Although total traffic did not exceed the record set in 

2019 (564.6 million tonnes), general cargo handled by 

Spanish ports did exceed all previous figures, driven 

mainly by the upturn in containerised cargo in transit 

(10.3 %). Solid bulk cargo recorded a decline, weighed 

down by the sharp fall in coal and petroleum coke. 

 

 

 

Passenger traffic exceeded previous years' figures, with 

more moderate growth compared to 2023, when it was 

still recovering from the pandemic. 

 

 

Mercancía general / 
General cargo

50%

Resto / Other
3%

Graneles sólidos / 
Solid bulk

15%

Graneles líquidos / 
Liquid bulk

32%



Evolución histórica del tráfico portuario (millones de toneladas) / 
Port traffic evolution (million tonnes) 

 

 
 
 
Tanto los graneles líquidos como la mercancía general, 

en su mayoría mercancía en contenedores (69 %), 

aumentan en este ejercicio, mientras que los graneles 

sólidos reducen su movimiento respecto de 2023. 

Both liquid bulk and general cargo, mostly containerised 

cargo (69 %), increased this year, while solid bulk cargo 

decreased compared to 2023. 

 
 

Evolución del tráfico por tipo de presentación (millones de toneladas) / 
Traffic evolution by type of cargo (million tonnes) 

 

 

75

146

227
248

340 350
366

382

410

442
462

483 474

413
433

458
475

459
482

502510

545
564 565

516

544
562

544
558

0

100

200

300

400

500

600

0

100

200

300

400

500

600

TOTAL M. General / General cargo G. Líquidos / Liquid bulk

G. Sólidos / Solid bulk Resto / Rest



En otros tráficos importantes se han obtenido los 

siguientes resultados: 

The following results were obtained for other important 

traffics: 

 
 

Otros datos de tráfico / 
Other traffic data 

 
 2023 2024 Var. (%) 

Contenedores (TEUS) / Containers (TEUs) 16.374.563 18.132.441 10,7 

Buques (número) / Ships (number) 164.467 166.615 1,3 

Buques (miles de GT) / Ships (thousand GTs) 2.638.852 2.706.231 2,6 

Pasajeros en régimen de transporte (nº) / Non-cruise passengers (number) 27.278.823 28.021.004 2,7 

Pasajeros de crucero (número) / Cruise passengers (number) 12.025.960 12.848.293 6,8 

 
 

       
 

       
 
    
El transporte marítimo de mercancías en nuestro país 

sigue siendo fundamental para el sostenimiento del 

comercio. Sus ventajas frente a otros modos son el 

menor coste unitario para el transporte de larga 

distancia, la facilidad para mover grandes volúmenes, el 

ser uno de los más seguros y de los que producen menos 

contaminación. En este sentido, cabe destacar el buen 

papel que han desempeñado las Autoridades Portuarias 

en las cadenas logísticas. 

Maritime freight transport in our country continues to 

be essential for sustaining trade. Its advantages over 

other modes of transport include lower costs for long-

distance transport, ease of moving large volumes, and 

the fact that it is one of the safest and least polluting 

modes of transport. In this regard, it is worth 

highlighting the positive role played by port authorities 

in logistics chains. 
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1.2. Análisis de tráficos import-export 

 

La parte más importante de tráfico portuario es la que 

se dedica a la importación/exportación, además del 

tráfico de cabotaje y en régimen de tránsito (aquel en el 

que el puerto es un punto intermedio hacia otro dentro 

de una cadena de transporte). Del total de mercancías 

que se importan y exportan en España, 

aproximadamente el 76 % de las importaciones y el 55 

% de las exportaciones se realizan por vía marítima 

(datos de la AEAT). Al tráfico import/export le afecta en 

mayor medida la coyuntura económica nacional, lo que 

viene a ser utilizado como un termómetro de la salud 

económica del país, mientras el tráfico en tránsito, sin 

embargo, está condicionado por la actividad económica 

a nivel mundial y la posición de nuestras terminales 

portuarias en relación con las grandes rutas 

internacionales (la ruta Este-Oeste-Este o round the 

world que circunvala el planeta a través de los estrechos 

de Malaca, Suez, Gibraltar y Panamá y la ruta Norte-Sur 

entre Europa y África y Europa América del Sur) y, por 

tanto, es un tráfico sujeto a decisiones a escala global. 

 

Al aumento en este ejercicio de las mercancías en 

tránsito (5,7 %) le han seguido los incrementos en las 

importaciones (0,5 %), impulsadas por la mercancía 

general, y en las exportaciones (3,0 %), afectadas en 

mayor medida por los graneles sólidos. 

 

Así, según datos del PIB publicados por el INE, la 

economía española creció un 3,2 % en 2024, 

principalmente por el impulso del consumo privado y la 

inversión. Por su parte, según el FMI, el PIB mundial 

aumentó un 3,3 %, mientras que la zona euro creció solo 

un 1,1 %. Como resultado de todo ello, el comercio 

marítimo mundial creció un 2,1 % según la UNCTAD, a 

pesar de los ataques a buques en el Mar Rojo que 

obligaron a modificar varias rutas y la creciente tensión 

comercial entre países como EE.UU. y China. 

1.2. Import-export traffic analysis 

 

The most important part of port traffic is that dedicated 

to import/export, in addition to coastal shipping and 

transit traffic (where the port is an intermediate point 

on a transport chain). Of the total goods imported and 

exported in Spain, approximately 76 % of imports and 55 

% of exports are carried out by sea (data from the AEAT). 

Import/export traffic is most affected by the national 

economic situation, which is used as a barometer of the 

country's economic health, while transit traffic is 

conditioned by global economic activity and the position 

of our port terminals in relation to major international 

routes (the East-West-East or round-the-world route 

that circumnavigates the globe through the Straits of 

Malacca, Suez, Gibraltar and Panama, and the North-

South route between Europe and Africa and Europe and 

South America) and is therefore subject to decisions 

made on a global scale. 

 

 

 

 

The increase in goods in transit (5.7 %) this year was 

followed by increases in imports (0.5 %), driven by 

general merchandise, and exports (3.0 %), which were 

affected to a greater extent by solid bulk goods. 

 

 

Thus, according to GDP data published by the INE, the 

Spanish economy grew by 3.2 % in 2024, mainly driven 

by private consumption and investment. Meanwhile, 

according to the IMF, global GDP increased by 3.3 %, 

while the eurozone grew by only 1.1 %. As a result, 

global maritime trade grew by 2.1 % according to 

UNCTAD, despite attacks on ships in the Red Sea that 

forced several routes to be changed and growing trade 

tensions between countries such as the US and China. 

 
Tráfico Import-Export (millones de toneladas) / 

Import-Export traffic (million tonnes) 
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1.3. Análisis por forma de presentación 

 

Graneles líquidos 

(178,8 millones de toneladas / 2,0 %) 
 

En 2024 ha disminuido el tráfico de gas natural un 26,3 

%, pero se ha compensado con el aumento del de 

gasolina (29,8 %), gasoil (6,5) y petróleo crudo (4,7 %). 

Cabe destacar un cambio obligado en la codificación del 

fueloil (aquel que tenga un contenido de constituyentes 

aromáticos en peso superior al de constituyentes no 

aromáticos, según la Nota Informativa publicada por la 

Agencia Tributaria el 04/07/2023, en aplicación de la 

Sentencia del Tribunal de Justicia de la Unión Europea 

[TSJUE - Ref. C330/13, 12 junio de 2014]), lo que ha 

provocado la reclasificación de gran parte de partidas de 

esta mercancía de la naturaleza "Fueloil" a "Productos 

químicos", y por tanto un cambio en la serie de este tipo 

de hidrocarburos. 

 

Las importaciones de graneles líquidos (petróleo crudo 

en su mayor parte) han disminuido un 1,2 %, y las 

exportaciones (hidrocarburos y productos químicos 

principalmente) han aumentado un 3,1 %. La cotización 

del barril de petróleo Brent cayó desde los 78 $/barril el 

31 de diciembre de 2023 a los 75 $/barril a la misma 

fecha de 2024. 

 

En lo que respecta a los tráficos de tránsito de graneles 

líquidos, en su mayor parte de productos petrolíferos y 

productos químicos, ha aumentado de forma 

importante, un 16,2 %. En el caso de los productos 

petrolíferos influyen las estrategias de almacenamiento 

y distribución a escala mundial, así como los desvíos 

provocados por los ataques del Mar Rojo que generaron 

un aumento coyuntural en algunos puertos españoles. 

 

Es importante destacar que el suministro a buques de 

gas natural licuado está garantizado en todos los 

puertos de interés general, al menos mediante el uso de 

camiones cisterna. 

1.3. Analysis by type of cargo 

 

Liquid bulk 

(178.8 millones de toneladas / 2.0 %) 
 

In 2024, natural gas traffic decreased by 26.3 %, but this 

was offset by increases in petrol (29.8 %), diesel (6.5 %) 

and crude oil (4.7 %). It is worth noting a mandatory 

change in the classification of fueloil (that which has a 

higher weight content of aromatic constituents than 

non-aromatic constituents, according to the Information 

Note published by the Tax Agency on 4 July 2023, in 

application of the Judgment of the Court of Justice of the 

European Union [CJEU - Ref. C330/13, 12 June 2014]), 

which has led to the reclassification of a large part of the 

items of this commodity from ‘Fuel oil’ to ‘Chemical 

products’, and therefore a change in the series for this 

type of hydrocarbon.. 

 

 

Imports of liquid bulk (mostly crude oil) have fallen by 

1.2 %, while exports (mainly hydrocarbons and 

chemicals) have risen by 3.1 %. The price of a barrel of 

Brent crude oil fell from $78/barrel on 31 December 

2023 to $75/barrel on the same date in 2024. 

 

 

 

Transit traffic of liquid bulk, mostly petroleum products 

and chemicals, has increased significantly, by 16.2 %. In 

the case of petroleum products, this is influenced by 

global storage and distribution strategies, as well as 

detours caused by attacks in the Red Sea, which led to a 

temporary increase in some Spanish ports. 

 

 

 

It is important to note that the supply of liquefied 

natural gas to ships is guaranteed in all ports of general 

interest, at least through the use of tanker trucks. 

Graneles líquidos (toneladas) / 
Liquid bulk (tonnes) 
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Graneles sólidos 

(84,8 millones de toneladas / -6,4 %) 

 

Los graneles sólidos son las mercancías que más han 

disminuido en términos porcentuales. 

 

Debido a las políticas de descarbonización (que incluye 

el cierre de centrales térmicas) el tráfico de carbón cae 

un 41,2 %, después de un período extraordinario de 

crecimiento iniciado en 2022 y provocado por las 

operaciones de tránsito con destino final Europa. 

 

Los cereales y sus harinas, que siguen siendo un tráfico 

fundamental, descendieron un 14,2 %. Esta caída se 

produce tras un período previo de acumulación de 

stocks motivado por la incertidumbre derivada de la 

invasión de Ucrania, uno de los principales 

abastecedores mundiales de grano. 

 

Por su parte, otros minerales y residuos metálicos han 

aumentado (12,7 %) y el tráfico de cemento y clínker en 

forma de granel ha disminuido (-4,6 %) debido a una 

menor demanda. 

 

A pesar de la bajada del mercado interno, las 

importaciones de graneles sólidos se han mantenido 

(un 0,7 % más) y las exportaciones aumentaron un 4,2 

%. 

Solid bulk 

(84.8 million tonnes / -6.4 %) 

 

Solid bulk goods are the commodities that have declined 

the most in percentage terms. 

 

Due to decarbonization policies (including the closure of 

thermal power stations), coal traffic fell by 41.2 %, after 

an extraordinary period of growth that began in 2022 

and was driven by transit operations with Europe as 

their final destination. 

 

Cereals and their flours, which remain a key commodity, 

fell by 14.2 %. This decline follows a previous period of 

stockpiling caused by uncertainty surrounding the 

invasion of Ukraine, one of the world's leading grain 

suppliers. 

 

 

Other minerals ores increased (12.7 %), while bulk 

cement and clinker traffic decreased (-4.6%) due to 

lower demand. 

 

 

Despite the decline in the domestic market, imports of 

solid bulk goods remained stable (up 0.7 %) and exports 

increased by 4.2 %. 

 
Graneles sólidos (toneladas) / 

Solid bulk (tonnes) 
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Mercancía general 

(278,5 millones de toneladas / 6,1 %) 

 

La mercancía general sigue siendo la principal forma de 

presentación por volumen (es el 51 % del total). 

Destacan los tráficos de: productos químicos; otros 

productos alimenticios; materiales de construcción; 

productos siderúrgicos; maquinaria, aparatos, 

herramientas y repuestos; papel y pasta; y frutas, 

hortalizas y legumbres. 

 

Comparando con 2023, en 2024 han aumentado las 

importaciones de mercancía general (5,0 %). Por otra 

parte, las exportaciones lo han hecho en un 2,3 %. 

 

Respecto al tráfico de la mercancía general en tránsito, 

que depende más de la actividad económica 

internacional y se trata de un tráfico de alta volatilidad 

por las decisiones que toman los agentes económicos 

en función de sus costes y la calidad de los servicios 

recibidos, en 2024 éste ha aumentado un 5,7 %, por las 

mismas razones que han crecido otro tipo de tráficos, la 

situación extraordinaria en la que se han visto afectados 

positivamente algunos puertos españoles debido a la 

crisis del Mar Rojo y los desvíos de algunas rutas 

marítimas. 

 

La mercancía cargada o descargada del buque por 

medios rodados (ro-ro) aumentó ligeramente (un 1,1 %) 

gracias al avance económico del norte de África, 

transportando productos hortofrutícolas, textiles y 

ganado a través del Estrecho de Gibraltar y productos 

demandados por las islas Baleares y Canarias. 
 

General cargo 

(278.5 million tonnes / 6.1 %) 

 

General cargo continues to be the main form of 

presentation by volume (51 % of the total). 

Noteworthy are the following types of traffic: chemical 

products; other food products; building materials; 

siderurgical products; machinery, tools and spares; 

paper and pulp; and fruit and vegetables. 

 

 

Compared to 2023, imports of general cargo increased 

by 5.0 % in 2024. Exports, on the other hand, increased 

by 2.3 %. 

 

With regard to general cargo traffic in transit, which is 

more dependent on international economic activity and 

is highly volatile due to the decisions made by economic 

agents based on their costs and the quality of the 

services received, in 2024 it increased by 5.7 % for the 

same reasons that other types of traffic have grown, 

namely the extraordinary situation in which some 

Spanish ports have been positively affected by the Red 

Sea crisis and the diversion of some maritime routes. 

 

 

 

Goods loaded or unloaded from ships by road (ro-ro) 

increased slightly (1.1 %) thanks to economic progress in 

North Africa, transporting fruit and vegetables, textiles 

and livestock across the Strait of Gibraltar and products 

in demand by the Balearic and Canary Islands. 

Mercancía general (toneladas) / 
General cargo (tonnes)  
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1.4. Análisis de otros datos de tráfico 

 

Otras mercancías 

(15,7 millones de toneladas / 2,7 %) 

 

La pesca fresca capturada, que no incluye la pesca 

congelada o refrigerada en alta mar (considerada 

mercancía general), vuelve a bajar en 2024, un 2,6 %. 

 

Por su parte, el avituallamiento a buques ha 

aumentado un 7,9 %, debido al incremento del 

bunkering o tráfico de avituallamiento de combustibles 

líquidos, que creció un 10,0 %, impulsado por el desvío 

de tráficos del Mar Rojo hacia el cabo de Buena 

Esperanza, lo que impactó en algunos puertos del 

Atlántico. 

 

El tráfico interior, aquel que transcurre dentro de las 

aguas del ámbito de un puerto, aunque con poca 

incidencia sobre el tráfico total, ha disminuido un 10,9 

% respecto a 2023. 

1.4. Analysis of other traffic data 

 

Other goods 

(15.7 million tonnes / 2.7 %) 

 

Fish captures, which do not include frozen or 

refrigerated fish caught at sea (considered general 

merchandise), fell again in 2024, by 2.6 %. 

 

For its part, ship supplies increased by 7.9% due to the 

increase in bunkering or liquid fuel supply traffic, which 

grew by 10.0%, driven by the diversion of traffic from the 

Red Sea to the Cape of Good Hope, which had an impact 

on some Atlantic ports. 

 

 

 

Local traffic, which takes place within the waters of a 

port, although with little impact on total traffic, has 

decreased by 10.9 % compared to 2023. 

 
Otras mercancías (toneladas) / 

Other goods (tonnes)  
 

 
 

 

Contenedores 

(18.132 miles de TEU / 10,7 %) 

 

La mercancía general se transporta principalmente en 

contenedores (un 69 % de toda la mercancía general 

que se mueve por nuestros puertos) ya que facilita su 

acarreo sin manipulación en toda la cadena de 

transporte, pero requiere un alto grado de 

especialización de las terminales (con tendencia a la 

automatización). Dentro de los contenedores (medidos 

en TEU) se pueden diferenciar los que operan en 

tránsito, que han aumentado un 15,3 %. 

Containers 

(18,132 thousand TEUs / 10.7 %) 

 

General cargo is mainly transported in containers (69 % 

of all general cargo moving through our ports) as this 

facilitates its transport without handling throughout the 

transport chain but requires a high degree of 

specialization at the terminals (with a trend towards 

automation). Within containers (measured in TEU), a 

distinction can be made between those operating in 

transit, which has increased by 15.3 %. 
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Contenedores (TEUs) / 

Containers (TEUs)  
 

 
 

Buques 

(166,6 miles de unidades / 1,3 % y 2.706.231 

miles de GT / 2,6 %) 

 

En consonancia con el aumento de las mercancías, se ha 

registrado un incremento del número de escalas de 

buques entrados en nuestros puertos (1,3 %), así como 

del número de GT (2,6 %). Ya es habitual que los 

megabuques (de unos 400 m de eslora y con capacidad 

superior a 24.000 TEU) hagan escala en algunos de 

nuestros puertos. 

Ships 

(166.6 thousand units / 1.3 % and 2,706,231 

thousand GTs / 2.6 %) 

 

In line with the increase in goods, there has been an 

increase in the number of ship calls at our ports (1.3 %) 

and in the number of GT (2.6 %). It is now common for 

mega-ships (around 400 meters long and with a 

capacity of around 18,000 TEU) to call at some of our 

ports. 

 
Buques (número) / 

Ships (number)  
 

 
 

Pasajeros 

(28.021 miles en régimen de transporte / 2,7 

% y 12.848 miles de cruceristas / 6,8 %) 

 

Este tráfico continúa de forma ascendente de tal forma 

que ha alcanzado de nuevo su récord histórico, tanto en 

régimen de transporte como de crucero, superando los 

valores de 2023. Así, han transitado por nuestros 

puertos un 2,7 % más de pasajeros en régimen de 

transporte (más de 28 millones) y un 6,8 % más de 

crucero, representando estos últimos casi 13 millones. 

 

Sea passengers 

(28,021 thousand non-cruise passengers / 2.7 

% and 12,848 thousand cruise passengers / 6.8 

%) 

This traffic continues to rise, reaching new record levels 

for both transport and cruise passengers, exceeding the 

figures for 2023. Thus, 2.7 % more passengers travelled 

through our ports in transport regime (more than 28 

million) and 6.8 % more in cruise mode, the latter 

representing almost 13 million. 
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Pasajeros (número) / 

Sea passengers (number) 
 

 
 
 
 

Ferrocarril 

(11,6 millones de toneladas / -5,3 %) 

 

Con el objetivo de aumentar el tráfico de mercancías 

por ferrocarril, se llevan a cabo iniciativas impulsadas 

por el Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible 

para el desarrollo de convenios de conexión y 

dotaciones presupuestarias específicas. Cabe destacar 

el Fondo de Accesibilidad Terrestre Portuaria, destinado 

a financiar inversiones en infraestructuras 

especializadas, principalmente ferroviarias, con origen o 

destino en los puertos. Todo ello requiere de un 

compromiso de todos los actores implicados (ADIF, 

operadores, Autoridades Portuarias, etc.). Así, el 

transporte ferroviario de mercancías en los puertos 

representa cerca del 60 % de todo el tráfico ferroviario 

de mercancías en España. 

Railway 

(11.6 million tonnes / -5.3 %) 

 

With the aim of increasing rail freight traffic, initiatives 

are being carried out by the Ministry of Transport and 

Sustainable Mobility to develop connection agreements 

and specific budget allocations. Of particular note is the 

Port Land Accessibility Fund, which is intended to 

finance investments in specialized infrastructure, mainly 

railways, originating from or terminating at ports. All of 

this requires a commitment from all stakeholders (ADIF, 

operators, port authorities, etc.). As a result, rail freight 

transport in ports accounts for nearly 60 % of all rail 

freight traffic in Spain. 

 
 

Tráfico terrestre de entrada o salida del puerto (millones de toneladas) / 
Land traffic entering or leaving the port (million tonnes) 
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1.5. Datos más significativos por Autoridades 

Portuarias 

 

El tráfico total se desglosa de la siguiente forma: 

1.5. Most significant data by Port Authorities 

 

 
The total traffic data is broken down as follows: 

 
 

Tráfico total por Autoridades Portuarias (toneladas) / 
Total traffic by Port Authorities (tonnes) 

 

Autoridad Portuaria 2023 2024 Variación (%)

A Coruña 13.982.453                     14.690.409                     5,1

Alicante 3.212.959                       3.125.272                       -2,7 

Almería 5.289.825                       5.584.072                       5,6

Avilés 4.581.057                       4.650.650                       1,5

Bahía de Algeciras 104.821.366                   104.133.046                   -0,7 

Bahía de Cádiz 5.750.764                       4.731.950                       -17,7 

Baleares 16.215.568                     17.037.708                     5,1

Barcelona 64.025.934                     69.703.332                     8,9

Bilbao 32.932.979                     34.591.408                     5,0

Cartagena 37.772.666                     35.922.819                     -4,9 

Castellón 15.741.738                     17.461.347                     10,9

Ceuta 1.862.038                       1.771.873                        -4,8 

Ferrol-San Cibrao 8.451.919                        6.667.908                       -21,1 

Gijón 18.991.472                     15.654.162                     -17,6 

Huelva 30.085.963                     31.110.070                      3,4

Las Palmas 27.874.049                     31.767.950                     14,0

Málaga 2.558.615                       4.514.753                       76,5

Marín y Ría de Pontevedra 2.121.010                        2.573.091                       21,3

Melilla 536.663                          541.213                           0,8

Motril 2.551.593                       2.625.139                       2,9

Pasaia 3.493.768                       3.417.655                       -2,2 

Santa Cruz de Tenerife 13.539.300                     13.951.077                     3,0

Santander 7.043.209                       7.241.935                       2,8

Sevilla 3.952.958                       4.274.029                       8,1

Tarragona 32.680.637                     31.858.359                     -2,5 

Valencia 77.163.935                     81.255.511                      5,3

Vigo 4.824.514                       5.502.225                       14,0

Vilagarcía 1.552.428                       1.415.983                        -8,8 

TOTAL 543.611.380           557.774.946           2 ,6
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tráfico total por Autoridades Portuarias (toneladas) / 
Total traffic by Port Authorities (tonnes) 

 

 
 

Geográficamente, la distribución del tráfico se 

representa de la siguiente forma: 

Geographically, the traffic distribution is represented as 

follows: 

 
Tráfico total por Autoridades Portuarias en el último año / 

Total traffic by Port Authorities during last year 
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En términos absolutos podemos resaltar que la 

Autoridad Portuaria con mayor movimiento de 

mercancías en 2024 ha sido una vez más la de la Bahía 

de Algeciras, con 104,1 millones de toneladas, seguida 

de la Autoridad Portuaria de Valencia, con 81,3 millones 

y la de Barcelona, con 69,7 millones, totalizando entre 

las tres 255,1 millones de toneladas, lo cual supone un 

46 % del total del tráfico. 

In absolute terms, we can highlight that the Port 

Authority with the highest volume of goods traffic in 

2024 was once again the Port of Algeciras, exceeding 

104.1 million tonnes, followed by the Port Authority of 

Valencia, with 81.3 million tonnes, and Barcelona, with 

69.7 million tonnes. Together, the three accounted for 

255.1 million tonnes, representing 46 % of total traffic. 

 
Composición del tráfico total por Autoridades Portuarias (%) / 

Total traffic distribution by Port Authorities (%) 
 

 
 
En términos relativos, hay que mencionar los valores 

positivos del tráfico de las Autoridades Portuarias de 

Málaga, un 76,5 % más, de Marín y Ría de Pontevedra 

(21,3 %) y de Vigo (14,0 %). En el sentido opuesto, 

resaltan los datos de las Autoridades Portuarias de Gijón 

con un -17,6 %, Bahía de Cádiz (-17,7 %) y Ferrol-San 

Cibrao (-21,1 %). Los motivos se explican en el siguiente 

apartado. 

In relative terms, it is worth mentioning the positive 

traffic figures for the Port Authorities of Malaga, up 76.5 

%, Marín and Ría de Pontevedra (21.3 %) and Vigo (14.0 

%). On the other hand, the data for the Port Authorities 

of Gijón (-17.6 %), Bahía de Cádiz (-17.7 %) and Ferrol-

San Cibrao (-21.1 %) stand out. The reasons for this are 

explained in the following section. 
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Highest traffic variations (%) 
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Por tipo de tráfico y otros datos, las Autoridades 

Portuarias con más movimiento en cada uno de ellos 

son: 

By type of traffic and other data, the Port Authorities 

with the most traffic in each of them are: 

 
 

Autoridades Portuarias con más movimientos en cada tipo de tráfico / 
Port Authorities with the most movements in each type of traffic 

 

 
 

28.810.816

25.931.633
23.852.916

Bahía de Algeciras Cartagena Huelva

Graneles líquidos (toneladas)
Liquid bulk (tonnes)

12.080.521

9.226.938
8.781.075

Gijón Tarragona Cartagena

Graneles sólidos (toneladas)
Solid bulk (tonnes)

74.461.829

68.145.351

49.342.426

Valencia Bahía de Algeciras Barcelona

Mercancía general (toneladas)
General cargo (tonnes)

30.549

23.159

16.496

Vigo A Coruña Pasaia

Pesca capturada (toneladas)
Fish captures (tonnes)

3.422.465

2.911.119

1.876.034

Bahía de Algeciras Las Palmas Barcelona

Avituallamiento (toneladas)
Supplies (tonnes)

5.475.773

4.712.793

3.885.738

Valencia Bahía de Algeciras Barcelona

TEUS 
TEUS

48.760

31.266

17.014

Baleares Bahía de Algeciras Santa Cruz de
Tenerife

Buques (número)
Ships (number)

7.536.053

5.954.998
5.550.415

Baleares Bahía de Algeciras Santa Cruz de
Tenerife

Pasajeros en régimen transporte (número)
Non-cruise passengers (number)

3.655.981

2.500.996

1.877.687

Barcelona Baleares Las Palmas

Pasajeros de crucero (número)
Cruise passengers (number)



1.6. Análisis por Autoridades Portuarias 

 

En el siguiente apartado se describen los tráficos más 

relevantes por Autoridad Portuaria. Se puede ampliar 

esta información en cada una de las Memorias 

publicadas por las propias Autoridades Portuarias. 

 

A Coruña: el puerto cerró 2024 con un tráfico total 

de 14,7 millones de toneladas, lo que supone un 

incremento del 5,1 % respecto al ejercicio anterior. El 

crecimiento estuvo impulsado por los graneles líquidos, 

tanto de crudo como de productos refinados y otros. En 

contraste, los graneles sólidos descendieron debido a la 

caída del carbón en tránsito, las cenizas de pirita y la 

roca fosfórica, todos ellos tráficos sin consolidación. La 

mercancía general también retrocedió, 

fundamentalmente por la reducción en madera y 

palanquilla. Otros tráficos presentaron igualmente un 

comportamiento negativo, como la pesca fresca y el 

avituallamiento, este último vinculado al descenso en 

productos petrolíferos. Por el contrario, el tráfico de 

pasajeros de crucero alcanzó cifras récord, situándose 

como el mejor resultado histórico de la Autoridad 

Portuaria. El número de buques que hicieron escala 

creció de forma paralela al tráfico total, consolidando la 

tendencia positiva en la actividad del puerto. 

 

Alicante: cerró el ejercicio con 3,1 millones de 

toneladas movidas, un 2,7 % menos que en 2023. En el 

capítulo de graneles líquidos destacaron los 

incrementos en betún de petróleo, vino y abonos 

químicos, mientras que el pentaóxido de fósforo 

mantuvo un comportamiento estable. Los graneles 

sólidos descendieron en general, aunque se registraron 

subidas en tráficos gestionados mediante instalaciones 

especiales, como las castinas, así como en graneles 

convencionales, con movimientos de escorias 

granuladas y cenizas. La mercancía general mostró una 

evolución desigual: la convencional disminuyó, con 

caídas en papel prensa, tractores y mármol, mientras 

que la contenerizada aumentó de manera significativa 

tanto en toneladas como en TEUs. El tráfico con 

Canarias también registró un comportamiento positivo, 

con mercancías como bananas, productos de panadería 

y vino. En cuanto a pasajeros, el puerto cerró el año con 

un aumento gracias al impulso del tráfico de cruceros. 

1.6. Analysis by Port Authorities 

 

The following section describes the most relevant traffic 

by Port Authority. Further information can be found in 

each of the Reports published by the Port Authorities. 

 

 

A Coruña: the port closed 2024 with total traffic of 

14.7 million tonnes, representing an increase of 5.1 % 

over the previous year. Growth was driven by liquid bulk, 

including crude oil, refined products and others. In 

contrast, solid bulk declined due to the drop in coal in 

transit, pyrite ash and phosphate rock, all of which are 

non-consolidated traffic. General cargo also declined, 

mainly due to the reduction in timber and billet. Other 

traffic also performed negatively, such as fresh fish and 

supplies, the latter linked to the decline in petroleum 

products. In contrast, cruise passenger traffic reached 

record figures, ranking as the Port Authority's best result 

ever. The number of ships calling at the port grew in 

parallel with total traffic, consolidating the positive 

trend in port activity. 

 

 

 

 

 

Alicante: closed the financial year with 3.1 million 

tonnes handled, 2.7 % less than in 2023. In the liquid bulk 

category, there were notable increases in petroleum 

bitumen, wine and chemical fertilisers, while 

phosphorus pentoxide remained stable. Solid bulk 

declined overall, although there were increases in traffic 

handled by special facilities, such as castinas, as well as 

in conventional bulk, with movements of granulated 

slag and ash. General cargo showed uneven 

performance: conventional cargo decreased, with falls 

in newsprint, tractors and marble, while containerised 

cargo increased significantly in both tonnes and TEUs. 

Traffic with the Canary Islands also performed well, with 

goods such as bananas, bakery products and wine. In 

terms of passengers, the port closed the year with an 

increase thanks to the boost from cruise traffic. 

 

 

 

 



Almería: los puertos gestionados por la Autoridad 

Portuaria alcanzaron en 2024 un total de 5,6 millones de 

toneladas, lo que representa un incremento del 5,6 % 

respecto al año anterior. En graneles líquidos se 

registraron subidas en aceites, biodiésel y mezclas, 

mientras que en graneles sólidos descendieron el yeso 

y el cemento, aunque crecieron el mármol triturado y el 

feldespato. La mercancía general aumentó de forma 

notable, con especial relevancia en materiales de 

construcción, productos siderúrgicos, alimentos y 

químicos, y también el tráfico ro-ro aportó un resultado 

positivo. Por puertos, en Carboneras el tráfico creció, si 

bien la central térmica de Endesa continúa sin actividad 

desde su cierre en 2019. En Lafarge Holcim se 

incrementaron los movimientos de cemento y clínker, y 

en el muelle de Ribera I también se observó crecimiento 

en varias mercancías. Más allá de los tráficos de 

mercancías, el puerto destacó en pasajeros, con un 

fuerte aumento gracias a la Operación de Paso del 

Estrecho, que se reflejó igualmente en el incremento de 

vehículos en régimen de pasaje. El número de cruceros 

se mantuvo prácticamente estable, mientras que el de 

buques entrados creció. Tanto la pesca desembarcada 

como el avituallamiento también mejoraron respecto a 

2023. 

 

Avilés: el puerto movió en 2024 un total de 4,7 

millones de toneladas, lo que supone un incremento del 

1,5 % frente al ejercicio anterior. Los graneles líquidos, 

que representaron un 13 % del total, descendieron por 

la caída del ácido sulfúrico, aunque aumentaron los 

tráficos de amoníaco, aceite de antraceno y fuel. Los 

graneles sólidos, con un peso del 62 % en el conjunto 

del puerto, registraron un comportamiento positivo: 

subieron los carbones tras el parón de 2023, así como el 

sulfato amónico, el mineral de cinc y el fosfato cálcico, 

mientras que bajaron el cuarzo, el coque de petróleo y 

los piensos y forrajes. La mercancía general, con un 25 

% de participación, creció por la recuperación de 

productos siderúrgicos y por nuevos tráficos destinados 

a la industria eólica, lo que compensó la disminución del 

zinc. El número de buques aumentó, aunque el GT total 

se redujo, reflejando la entrada de barcos de menor 

tamaño medio. 

 

Bahía de Algeciras: la Autoridad Portuaria 

cerró 2024 con un tráfico total de 104,1 millones de 

toneladas, un 0,7 % menos que el año anterior, 

Almería: the ports managed by the Port Authority 

reached a total of 5.6 million tonnes in 2024, 

representing an increase of 5.6 % over the previous year. 

In liquid bulk, there were increases in oils, biodiesel and 

mixtures, while in solid bulk, gypsum and cement 

declined, although crushed marble and feldspar grew. 

General cargo increased significantly, with particular 

relevance in construction materials, steel products, food 

and chemicals, and ro-ro traffic also contributed 

positively. By port, traffic grew in Carboneras, although 

Endesa's thermal power station remains inactive since 

its closure in 2019. At Lafarge Holcim, there was an 

increase in cement and clinker movements, and at the 

Ribera I quay, growth was also observed in various 

goods. Beyond freight traffic, the port stood out in terms 

of passengers, with a sharp increase thanks to the Strait 

Crossing Operation, which was also reflected in the 

increase in passenger vehicles. The number of cruise 

ships remained virtually stable, while the number of 

ships entering the port grew. Both fish landings and 

supplies also improved compared to 2023. 

 

 

 

 

 

Avilés: in 2024, the port handled a total of 4.7 million 

tonnes, representing an increase of 1.5 % over the 

previous year. Liquid bulk, which accounted for 13 % of 

the total, declined due to the drop in sulphuric acid, 

although traffic in ammonia, anthracene oil and fuel oil 

increased. Solid bulk, accounting for 62 % of the port's 

total, performed well: coal rose after the slowdown in 

2023, as did ammonium sulphate, zinc ore and calcium 

phosphate, while quartz, petroleum coke and feed and 

fodder fell. General cargo, accounting for 25 % of the 

total, grew due to the recovery of steel products and 

new traffic destined for the wind industry, which offset 

the decline in zinc. The number of ships increased, 

although the total GT decreased, reflecting the entry of 

smaller ships on average. 

 

 

 

 

Bahía de Algeciras: the Port Authority closed 

2024 with total traffic of 104.1 million tonnes, 0.7 % less 

than the previous year, maintaining its fourth position in 



manteniendo la cuarta posición en el ranking europeo 

tras Róterdam, Amberes y Hamburgo. En graneles 

líquidos se registró un notable incremento, mientras 

que los graneles sólidos descendieron, afectados por la 

inactividad de la factoría de Acerinox durante parte del 

año. La mercancía general se mantuvo estable, aunque 

el tráfico contenerizado experimentó un leve retroceso. 

Las importaciones y exportaciones crecieron, con 

mercados clave como China, Marruecos, Egipto, Brasil, 

Costa Rica y Pakistán; en particular, destacaron las 

exportaciones de aceite de oliva. En bunkering, el 

volumen suministrado reflejó la volatilidad de los 

productos petrolíferos y, además, el puerto avanzó en 

proyectos de transición energética, con iniciativas de 

GNL. El tráfico en el Estrecho marcó récords en las 

conexiones con Ceuta y Tánger Med, al igual que el 

número de pasajeros y vehículos de la Operación de 

Paso del Estrecho, que alcanzó cifras históricas. El 

número de escalas de buques creció, incluyendo más de 

200 megabuques portacontenedores y en cambio, el 

tráfico ferroviario descendió. La pesca fresca 

desembarcada también aumentó en las lonjas de 

Algeciras y Tarifa. 

 

Bahía de Cádiz: se registró en 2024 un total de 

4,7 millones de toneladas, lo que supone un descenso 

del 17,7 % respecto al año anterior. Los graneles 

líquidos fueron los más afectados negativamente, 

mientras que los graneles sólidos también cerraron a la 

baja, especialmente los cereales y sus harinas. Por el 

contrario, la mercancía general, que ya representa más 

de la mitad del tráfico portuario, creció en comparación 

con 2023, con especial protagonismo de frutas, 

hortalizas, legumbres y otros productos alimenticios. 

Otros tráficos tuvieron un comportamiento dispar: el 

avituallamiento subió, mientras que la pesca fresca 

descendió en volumen, aunque mantuvo estable su 

valor económico. En la forma de transporte, el tráfico 

rodado (ro-ro) aumentó, al igual que el tráfico de 

contenedores (lo-lo). En cuanto a pasajeros, los 

resultados fueron muy positivos: la línea regular con 

Canarias alcanzó cifras históricas y el puerto recibió más 

cruceristas que en 2023, aunque con un ligero descenso 

en el número de escalas. 

 

 

Baleares: los puertos de Baleares cerraron 2024 

con más de 17,0 millones de toneladas, lo que 

the European ranking behind Rotterdam, Antwerp and 

Hamburg. There was a notable increase in liquid bulk, 

while solid bulk declined, affected by the inactivity of the 

Acerinox factory during part of the year. General cargo 

remained stable, although containerised traffic 

experienced a slight decline. Imports and exports grew, 

with key markets such as China, Morocco, Egypt, Brazil, 

Costa Rica and Pakistan; olive oil exports were 

particularly noteworthy. In bunkering, the volume 

supplied reflected the volatility of petroleum products 

and, in addition, the port made progress on energy 

transition projects, with LNG initiatives. Traffic in the 

Strait set records in connections with Ceuta and Tangier 

Med, as did the number of passengers and vehicles in 

the Strait Crossing Operation, which reached historic 

figures. The number of ship calls grew, including more 

than 200 mega container ships and in contrast, rail 

traffic declined. Fresh fish landings also increased at the 

fish markets in Algeciras and Tarifa. 

 

 

 

 

 

Bahía de Cadiz: a total of 4.7 million tonnes were 

recorded in 2024, representing a decrease of 17.7 % 

compared to the previous year. Liquid bulk goods were 

the most negatively affected, while solid bulk goods also 

closed lower, especially cereals and cereals flour. In 

contrast, general cargo, which already accounts for 

more than half of port traffic, grew compared to 2023, 

with fruit, vegetables, legumes and other food products 

playing a particularly important role. Other types of 

traffic performed unevenly: supplies rose, while fresh 

fish fell in volume, although its economic value remained 

stable. In terms of transport, road traffic (ro-ro) 

increased, as did container traffic (lo-lo). As for 

passengers, the results were very positive: the regular 

line to the Canary Islands reached historic figures and 

the port received more cruise passengers than in 2023, 

although with a slight decrease in the number of 

stopovers. 

 

 

 

 

Baleares: the ports of the Balearic Islands closed 

2024 with more than 17.0 million tonnes, representing 



representa un aumento del 5,1 %. Los graneles líquidos 

y la mercancía general registraron incrementos, esta 

última con mayor peso en el crecimiento, mientras que 

los graneles sólidos disminuyeron. En el tráfico de 

contenedores (TEUs) se observó una caída, y en los 

movimientos de buques también hubo descensos. En 

cambio, el tráfico de pasajeros en régimen de 

transporte aumentó de forma considerable, mientras 

que el de crucero mostró un ligero retroceso respecto al 

año anterior. 

 

Barcelona: cerró 2024 con 69,7 millones de 

toneladas, un 8,9 % más que en 2023. En graneles 

líquidos el tráfico creció un 6 %, con avances en 

gasolina, productos químicos, gasóleo, gas natural y 

biocombustibles. Los graneles sólidos también subieron 

ligeramente, destacando el haba de soja, cereales y 

harinas, cemento, clínker, potasas y sal común. La 

mercancía general fue el principal motor del 

crecimiento, con un aumento superior al 10 %, 

concentrado en la carga contenerizada. Entre los 

productos más destacados figuran químicos, 

maquinaria, recambios y alimentos. La carga general no 

contenerizada también creció (+4 %), principalmente en 

maquinaria, automóviles y piezas. El tráfico de 

contenedores alcanzó un récord histórico, con un 

incremento del 19 %. En cuanto a pasajeros, se registró 

también un récord histórico, con un aumento del tráfico 

de cruceros, especialmente en operaciones de 

turnaround, mientras que las líneas regulares 

mantuvieron su nivel. 

 

Bilbao: el puerto movió en 2024 un total de 34,6 

millones de toneladas, un 5 % más que en 2023, lo que 

supone un incremento de 1,6 millones de toneladas. En 

graneles líquidos se observó un crecimiento notable en 

productos químicos, gasóleo y crudo, mientras que el 

gas natural descendió. Los graneles sólidos también 

aumentaron, principalmente por minerales no 

metálicos y químicos. La mercancía general creció, con 

especial protagonismo de la carga ro-ro y UTIs hacia 

Europa Atlántica, en línea con las políticas europeas de 

descarbonización. En tráfico de pasajeros, el puerto 

registró un nuevo récord, impulsado tanto por ferris 

como por cruceros, consolidando la terminal de Getxo 

como referencia. Las mercancías que más crecen son los 

productos químicos, el gasoil y el crudo, y desciende el 

gas natural. En este sentido, cabe señalar que descensos 

an increase of 5.1 %. Liquid bulk and general cargo 

recorded increases, with the latter accounting for most 

of the growth, while solid bulk decreased. Container 

traffic (TEUs) fell, and there were also declines in ship 

movements. In contrast, passenger traffic increased 

considerably, while cruise traffic showed a slight decline 

compared to the previous year. 

 

 

 

 

Barcelona: closed 2024 with 69.7 million tonnes, 

8.9 % more than in 2023. Liquid bulk traffic grew by 6 %, 

with increases in petrol, chemicals, diesel, natural gas 

and biofuels. Solid bulk also rose slightly, with soybeans, 

cereals and flours, cement, clinker, potash and common 

salt standing out. General cargo was the main driver of 

growth, with an increase of more than 10 %, 

concentrated in containerised cargo. Among the most 

notable products were chemicals, machinery, spare 

parts and food. Non-containerised general cargo also 

grew (+4 %), mainly in machinery, automobiles and 

parts. Container traffic reached a historic high, with an 

increase of 19 %. Passenger traffic also reached a 

historic high, with an increase in cruise traffic, especially 

in turnaround operations, while regular lines remained 

at the same level. 

 

 

 

 

 

Bilbao: in 2024, the port handled a total of 34.6 

million tonnes, 5 % more than in 2023, representing an 

increase of 1.6 million tonnes. In liquid bulk, there was 

notable growth in chemicals, diesel and crude oil, while 

natural gas declined. Solid bulk also increased, mainly 

due to non-metallic minerals and chemicals. General 

cargo grew, with ro-ro cargo and UTIs to Atlantic Europe 

playing a particularly important role, in line with 

European decarbonization policies. In passenger traffic, 

the port set a new record, driven by both ferries and 

cruise ships, consolidating the Getxo terminal as a 

benchmark. The goods that grew the most were 

chemicals, diesel and crude oil, while natural gas 

declined. In this regard, it should be noted that 

temporary declines in traffic as important as natural gas 

are not predictable, as they are closely linked to 



coyunturales de tráficos tan importantes como el gas 

natural, no son previsibles, ya que están muy ligados a 

la evolución de la economía, a las incertidumbres 

geopolíticas y a otras variables. Los graneles sólidos, por 

su parte, aumentaron principalmente por los minerales 

no metálicos y los productos químicos. La mercancía 

general creció. Dentro de este apartado, la carga ro-ro y 

en UTIS con Europa Atlántica aumentó, en línea con el 

criterio de la Unión Europea que busca descarbonizar el 

transporte captando tráfico por carretera para derivarlo 

a barco hasta su destino de manera más sostenible, 

manteniendo o mejorando su competitividad. En lo que 

al pasaje se refiere, entre cruceros y ferris hubo un 

crecimiento relevante, lo que supuso un récord por 

segundo año consecutivo. La temporada de cruceros es 

la mejor desde que se inauguraron las instalaciones 

exclusivas en Getxo. 

 

Cartagena: durante 2024 se movieron 35,9 

millones de toneladas, un -4,9 % menos que el año 

anterior, aunque sigue siendo el tercer mejor dato 

histórico. Los graneles líquidos, que representan el 70 % 

del total, retrocedieron por la parada de la refinería de 

Puertollano, abastecida desde Cartagena. No obstante, 

crecieron los tráficos de aceites y grasas gracias a la 

nueva planta de biocombustibles de Escombreras. Los 

graneles sólidos registraron el mejor resultado 

histórico, con gran peso de la mercancía 

agroalimentaria, que supone la mitad del total. La 

mercancía general también creció, tanto en 

convencional como en contenedor, con más TEUs 

manipulados. Cartagena mantuvo su liderazgo como 

primer puerto exportador de ganado vivo y consolidó su 

posición en cruceros premium y de lujo. 

 

Castellón: en 2024 se alcanzó un tráfico de 17,5 

millones de toneladas, un 10,9 % más que en 2023. Los 

graneles sólidos lideraron el crecimiento, impulsados 

por el sector cerámico, seguidos de la mercancía general 

y de los graneles líquidos, estos últimos recuperados 

tras la parada técnica de 2023. En cambio, los tráficos 

de biodiésel se redujeron a la mitad debido a las 

transformaciones en la planta productora para 

aumentar su capacidad de coprocesamiento de 

biocombustible. La mercancía en contenedor y los TEUs 

crecieron, destacando materiales de construcción 

elaborados, productos químicos y frutas y hortalizas. La 

mercancía general convencional descendió, con caídas 

economic developments, geopolitical uncertainties and 

other variables. Solid bulk cargo, meanwhile, increased 

mainly due to non-metallic minerals and chemical 

products. General cargo grew. Within this section, ro-ro 

and UTIS cargo with Atlantic Europe increased, in line 

with the European Union's criteria of decarbonizing 

transport by capturing road traffic and diverting it to 

ships to reach its destination in a more sustainable 

manner, while maintaining or improving its 

competitiveness. In terms of passenger traffic, there was 

significant growth in cruise ships and ferries, setting a 

record for the second consecutive year. The cruise 

season is the best since the exclusive facilities in Getxo 

were opened. 

 

 

 

 

Cartagena: during 2024, 35.9 million tonnes were 

moved, 4.9% less than the previous year, although this 

is still the third-best figure on record. Liquid bulk, which 

accounts for 70 % of the total, declined due to the 

shutdown of the Puertollano refinery, which is supplied 

from Cartagena. However, oil and fat traffic grew thanks 

to the new biofuel plant in Escombreras. Solid bulk 

recorded its best result ever, with agri-food goods 

accounting for half of the total. General cargo also grew, 

both conventional and containerised, with more TEUs 

handled. Cartagena maintained its leadership as the 

leading port for live cattle exports and consolidated its 

position in premium and luxury cruises. 

 

 

 

 

Castellón: in 2024, traffic reached 17.5 million 

tonnes, 10.9 % more than in 2023. Solid bulk led the 

growth, driven by the ceramics sector, followed by 

general cargo and liquid bulk, the latter recovering after 

the technical shutdown in 2023. In contrast, biodiesel 

traffic fell by half due to changes at the production plant 

to increase its biofuel co-processing capacity. 

Containerised goods and TEUs grew, with processed 

construction materials, chemicals, and fruit and 

vegetables standing out. Conventional general cargo 

declined, with falls in cars, fertilisers, and chemicals, 

although machinery and spare parts increased. Ro-ro 

traffic decreased compared to the previous year. 



en automóviles, abonos y productos químicos, aunque 

aumentaron maquinaria y repuestos. El tráfico ro-ro se 

redujo respecto al ejercicio anterior. 

 

Ceuta: cerró 2024 con 1,8 millones de toneladas (-

4,8 %). En graneles líquidos se registró un descenso 

debido a la parada técnica de la gabarra de suministro 

durante más de 45 días, lo que afectó también al 

avituallamiento, del que el 97 % corresponde a 

combustibles. Los graneles sólidos, vinculados a la 

construcción, también bajaron, con menores 

importaciones de áridos y cemento. La mercancía 

general aumentó, casi toda en tráfico ro-ro, con una 

marcada dependencia de la importación. Una parte 

relevante del tráfico corresponde a residuos sólidos 

urbanos enviados a la península para tratamiento. El 

número de unidades de transporte intermodal creció 

respecto a 2023. En pesca fresca la actividad siguió 

siendo muy reducida. En cuanto a buques, las escalas se 

mantuvieron estables, con predominio de líneas 

regulares. El tráfico de pasajeros y vehículos aumentó, 

concentrado en verano, cuando la OPE mueve cerca del 

45 % del total anual. 

 

Ferrol-San Cibrao: la Autoridad Portuaria cerró 

2024 con 6,7 millones de toneladas, lo que supone un 

descenso del 21,1 % respecto al año anterior. Los 

graneles líquidos retrocedieron de forma generalizada, 

destacando las caídas en fueloil y gas natural, en línea 

con la tendencia del sistema portuario. En graneles 

sólidos, el carbón fue el principal responsable de la 

bajada. La mercancía general también se redujo, sobre 

todo por la menor actividad en madera y contenedores. 

En San Cibrao el tráfico creció ligeramente, aunque 

todavía se sitúa un 40 % por debajo de 2023. Por el 

contrario, en Ferrol los descensos fueron más acusados. 

La incertidumbre en torno a Alcoa y la clausura de la 

central térmica de As Pontes han mermado los 

volúmenes, mientras que las disrupciones en el Mar 

Rojo y el Canal de Suez afectaron negativamente a las 

líneas regulares de contenedores. 

 

Gijón: el puerto movió en 2024 un total de 15,7 

millones de toneladas, un 17,6 % menos que en 2023. 

Los graneles sólidos fueron los más afectados, con una 

caída del 64 % en carbón, sobre todo en operaciones de 

tránsito. La mercancía general mostró una ligera subida 

y los graneles líquidos también crecieron, aunque no 

 

 

 

 

Ceuta: closed 2024 with 1.8 million tonnes (-4.8 %). 

Liquid bulk cargoes fell due to the technical shutdown of 

the supply barge for more than 45 days, which also 

affected provisioning, 97 % of which corresponds to 

fuels. Solid bulk, linked to construction, also fell, with 

lower imports of aggregates and cement. General cargo 

increased, almost entirely in ro-ro traffic, with a marked 

dependence on imports. A significant part of the traffic 

corresponds to solid urban waste sent to the peninsula 

for treatment. The number of intermodal transport units 

grew compared to 2023. In fresh fish, activity remained 

very low. In terms of ships, port calls remained stable, 

with regular lines predominating. Passenger and vehicle 

traffic increased, concentrated in the summer, when the 

OPE moves around 45 % of the annual total. 

 

 

 

 

 

Ferrol-San Cibrao: the Port Authority closed 

2024 with 6.7 million tonnes, representing a decrease of 

21.1 % compared to the previous year. Liquid bulk cargo 

declined across the board, with notable drops in fuel oil 

and natural gas, in line with the trend in the port system. 

In solid bulk, coal was the main factor responsible for the 

decline. General cargo also declined, mainly due to 

lower activity in timber and containers. In San Cibrao, 

traffic grew slightly, although it is still 40 % below 2023 

levels. In contrast, the declines were more pronounced 

in Ferrol. Uncertainty surrounding Alcoa and the closure 

of the As Pontes thermal power plant have reduced 

volumes, while disruptions in the Red Sea and the Suez 

Canal have negatively affected regular container lines. 

 

 

 

 

Gijón: in 2024, the port handled a total of 15.7 million 

tonnes, 17.6 % less than in 2023. Solid bulk goods were 

the most affected, with a 64 % drop in coal, especially in 

transit operations. General cargo showed a slight 

increase and liquid bulk goods also grew, although this 

did not offset the overall decline. Traffic at commercial 



compensaron la bajada global. El tráfico en muelles 

comerciales descendió y la terminal de EBHISA cerró con 

un 16 % menos de movimiento, lastrada por la 

reducción del carbón térmico, pese a que la actividad de 

ArcelorMittal se mantuvo estable. 

 

Huelva: cerró 2024 con 31,1 millones de toneladas, 

un 3,4 % más que en 2023. Los graneles líquidos, 

tradicionalmente su principal especialización, 

aumentaron gracias al petróleo crudo y a los productos 

refinados. En graneles sólidos, en cambio, se produjo un 

descenso tanto en tráficos con instalaciones especiales 

como sin ellas, destacando la reducción en coque de 

petróleo, cementos y residuos sólidos. La mercancía 

general creció impulsada por la apertura de una nueva 

línea regular hacia Casablanca y el Mediterráneo. El 

tráfico ferroviario aumentó un 17 %, reforzando el papel 

de Huelva como puerto multimodal. El movimiento de 

contenedores y TEUs también creció, mientras que el 

tráfico ro-ro/ro-pax descendió en UTIs y vehículos en 

pasaje, tras la pérdida de la línea regular con Canarias. 

 

Las Palmas: los puertos de Las Palmas registraron 

en 2024 un fuerte incremento de actividad, (31,8 

millones de toneladas, esto es, un 14,0 % más), 

especialmente en el tráfico de contenedores, gracias a 

la mejora de servicios demandados por las navieras, la 

situación geográfica estratégica y unas infraestructuras 

adecuadas. En bunkering, Las Palmas se posicionó como 

uno de los primeros puertos españoles en este ámbito, 

con 2,6 millones de toneladas suministradas. El puerto 

cuenta con gran capacidad de almacenamiento, extensa 

red de tuberías, gabarras para suministro a flote y una 

amplia flota de camiones cisterna, lo que consolida su 

liderazgo en el sector. 

 

Málaga: el puerto alcanzó en 2024 un tráfico total 

de 4,5 millones de toneladas, que representa un 

incremento histórico del 76,5 % respecto al ejercicio 

anterior, aunque con una evolución desigual por 

capítulos. La diversificación de los tráficos y la 

consolidación de varias líneas que operan en el ámbito 

de la importación, exportación y también en el tránsito 

de mercancía contenerizada supusieron un revulsivo 

durante el pasado ejercicio. En graneles líquidos se 

produjo una reducción, especialmente en productos 

energéticos y agroalimentarios. Los graneles sólidos 

también descendieron, con menor movimiento en 

docks declined and the EBHISA terminal closed with 16 

% less movement, weighed down by the reduction in 

thermal coal, despite ArcelorMittal's activity remaining 

stable. 

 

 

Huelva: closed 2024 with 31.1 million tonnes, 3.4 % 

more than in 2023. Liquid bulk, traditionally its main 

specialisation, increased thanks to crude oil and refined 

products. In solid bulk, however, there was a decline in 

both traffic with and without special facilities, with a 

notable reduction in petroleum coke, cement and solid 

waste. General cargo grew, driven by the opening of a 

new regular line to Casablanca and the Mediterranean. 

Rail traffic increased by 17 %, reinforcing Huelva's role 

as a multimodal port. Container and TEU traffic also 

grew, while ro-ro/ro-pax traffic declined in UTIs and 

passenger vehicles, following the loss of the regular line 

with Canary islands. 

 

 

 

Las Palmas: in 2024, the ports of Las Palmas 

recorded a sharp increase in activity (31.8 million 

tonnes, i.e. 14.0 % more), especially in container traffic, 

thanks to the improvement in services demanded by 

shipping companies, the strategic geographical location 

and adequate infrastructure. In terms of bunkering, Las 

Palmas positioned itself as one of the leading Spanish 

ports in this field, with 2.6 million tonnes supplied. The 

port has large storage capacity, an extensive network of 

pipelines, barges for supply at sea and a large fleet of 

tanker trucks, consolidating its leadership in the sector. 

 

 

 

Málaga: in 2024, the port reached a total traffic 

volume of 4.5 million tonnes, representing a historic 

increase of 76.5 % over the previous year, although with 

uneven growth across different sectors. The 

diversification of traffic and the consolidation of several 

lines operating in the field of import, export and also in 

the transit of containerised goods provided a boost 

during the past financial year. There was a reduction in 

liquid bulk, especially in energy and agri-food products. 

Solid bulk also declined, with lower movement in several 

groups of goods. General cargo, on the other hand, 

increased considerably. Ro-ro traffic decreased 



varios grupos de mercancías. La mercancía general, en 

cambio, aumentó considerablemente. El tráfico ro-ro 

disminuyó en comparación con 2023, mientras que la 

pesca mantuvo su tendencia descendente tanto en peso 

como en valor. En avituallamiento se produjo 

igualmente una caída global. El número de escalas de 

buques bajó, aunque el GT total creció, reflejando la 

llegada de barcos de mayor tamaño. 

 

Marín y Ría de Pontevedra: la Autoridad 

Portuaria cerró 2024 con 2,6 millones de toneladas, un 

21,3 % más que en 2023, lo que supone un récord 

histórico. En graneles sólidos el crecimiento fue muy 

relevante, sobre todo en madera en plaquitas, aunque 

también se movieron cereales, piensos y forrajes, con 

comportamientos dispares según productos. La 

mercancía general aumentó tanto en convencional, con 

papel, pasta y siderúrgicos, como en contenedores, 

donde crecieron tráficos de madera, corcho y pescado 

congelado. En cambio, la pesca fresca descendió, al 

igual que el avituallamiento. El número de buques 

mercantes se incrementó, con mayor capacidad media, 

consolidando la tendencia positiva del puerto.  

 

Melilla: cerró 2024 con más de 541.000 toneladas, 

con un leve incremento del 0,8 %. Los graneles líquidos 

se mantuvieron estables, mientras que los sólidos 

aumentaron por mayores importaciones de áridos 

desde la península, compensando el cierre fronterizo. La 

mercancía general creció ligeramente, ligada al 

abastecimiento de la ciudad. En tráfico contenerizado 

lo-lo no se registró actividad, mientras que el ro-ro 

descendió, aunque el número de UTIs se mantuvo 

similar a 2023. En pasajeros se produjo un crecimiento 

notable, con récord de vehículos en régimen de pasaje. 

También aumentaron los cruceristas, consolidando este 

tráfico. Pese a ello, la frontera comercial con Marruecos 

sigue cerrada, aunque se prevé una reapertura 

progresiva a partir de 2026. 

 

Motril: el puerto movió en 2024 un total de 2,6 

millones de toneladas, un 2,9 % más que en 2023. Los 

graneles líquidos bajaron, con menor descarga de 

biocombustibles y fertilizantes líquidos. En cambio, los 

graneles sólidos crecieron gracias a minerales, 

fertilizantes y materiales de construcción, destacando el 

hierro, pese a la caída en fertilizantes por la sequía. La 

mercancía general subió un 6,6 %, impulsada por la línea 

compared to 2023, while fishing maintained its 

downward trend in both weight and value. There was 

also an overall decline in provisioning. The number of 

ship calls fell, although total GT grew, reflecting the 

arrival of larger ships. 

 

 

 

 

Marín and Ría de Pontevedra: the Port 

Authority closed 2024 with 2.6 million tonnes, 21.3 % 

more than in 2023, which is a historic record. Growth in 

solid bulk was very significant, especially in wood chips, 

although cereals, feed and fodder were also moved, with 

varying performance depending on the product. General 

cargo increased both in conventional terms, with paper, 

pulp and steel products, and in containers, where traffic 

in wood, cork and frozen fish grew. In contrast, fresh fish 

declined, as did supplies. The number of merchant ships 

increased, with greater average capacity, consolidating 

the port's positive trend.  

 

 

 

Melilla: closed 2024 with more than 541,000 tonnes, 

a slight increase of 0.8 %. Liquid bulk remained stable, 

while solid bulk increased due to higher imports of 

aggregates from the peninsula, offsetting the border 

closure. General cargo grew slightly, linked to the city's 

supply. There was no activity in lo-lo containerised 

traffic, while ro-ro declined, although the number of 

UTIs remained similar to 2023. There was notable 

growth in passenger traffic, with a record number of 

vehicles in passenger mode. Cruise passengers also 

increased, consolidating this traffic. Despite this, the 

commercial border with Morocco remains closed, 

although a gradual reopening is expected from 2026 

onwards. 

 

 

Motril: in 2024, the port handled a total of 2.6 million 

tonnes, 2.9 % more than in 2023. Liquid bulk fell, with 

lower unloading of biofuels and liquid fertilisers. On the 

other hand, solid bulk grew thanks to minerals, fertilisers 

and construction materials, particularly iron, despite the 

drop in fertilisers due to the drought. General cargo rose 

by 6.6 %, driven by the regular line with Tangier-Med 

and by project cargo linked to renewable energies. 



regular con Tánger-Med y por cargas de proyectos 

vinculadas a energías renovables. El tráfico de pasajeros 

se consolidó con la incorporación de nuevas líneas hacia 

Nador y Alhucemas, lo que permitió la participación en 

la Operación de Paso del Estrecho. El número de 

cruceros y pasajeros de crucero también aumentó de 

forma significativa, mientras que el número de escalas 

totales descendió ligeramente, aunque con mayor GT 

medio. 

 

Pasaia: en 2024 el puerto consolidó sus tráficos 

superando por cuarto año consecutivo la barrera de los 

3 millones de toneladas (3,4 millones). La cifra supone 

un ligero descenso con respecto a 2023 (-2,2 %). Así, 

2024 estuvo marcado por el declive general de la 

actividad exportadora en el territorio guipuzcoano 

asociado a un periodo de incertidumbre en mercados 

como el automóvil, uno de los tráficos principales del 

puerto de Pasaia. El crecimiento en otras mercancías 

como los productos siderúrgicos, que volvieron a ser la 

principal referencia abarcando más del 50 % del total, o 

el papel y la pasta de madera ha permitido también 

compensar y frenar el impacto de la reducción de los 

tráficos de vehículos y elementos de transporte y del 

agroganadero y alimentario.  

 

Santa Cruz de Tenerife: los puertos de la 

Autoridad Portuaria de Santa Cruz de Tenerife cerraron 

2024 con 14,0 millones de toneladas, un 3 % más que en 

2023. En graneles líquidos se registró un incremento, 

principalmente en fuel y gasoil. Los graneles sólidos, en 

cambio, cayeron, debido al descenso en áridos y 

cemento. La mercancía general aumentó, con un 

comportamiento positivo en carga contenerizada y 

negativo en convencional. El tráfico de contenedores en 

TEUs retrocedió ligeramente. En el ámbito de pasajeros, 

el puerto alcanzó un récord con más de 8 millones de 

personas, impulsado tanto por el tráfico interinsular 

como por los cruceros. El número de escalas de buques 

también creció, mientras que el avituallamiento se 

mantuvo estable. 

 

Santander: alcanzó en 2024 un tráfico total de 7,2 

millones de toneladas, un 2,8 % más que en 2023. Los 

graneles líquidos aumentaron en productos petrolíferos 

y químicos. Los graneles sólidos registraron una caída, 

principalmente en cereales y carbón, aunque crecieron 

minerales y sal. La mercancía general fue la protagonista 

Passenger traffic was consolidated with the addition of 

new routes to Nador and Al Hoceima, which enabled 

participation in the Strait Crossing Operation. The 

number of cruise ships and cruise passengers also 

increased significantly, while the total number of 

stopovers fell slightly, although with a higher average 

GT. 

 

 

 

Pasaia: in 2024, the port consolidated its traffic, 

exceeding the 3 million tonnes mark (3.4 million) for the 

fourth consecutive year. This figure represents a slight 

decrease compared to 2023 (-2.2 %). Thus, 2024 was 

marked by a general decline in export activity in the 

Gipuzkoa region, associated with a period of uncertainty 

in markets such as the automotive industry, one of the 

main sources of traffic for the port of Pasaia. Growth in 

other goods such as steel products, which once again 

were the main reference point, accounting for more 

than 50 % of the total, and paper and wood pulp, also 

helped to offset and slow down the impact of the 

reduction in traffic of vehicles and transport equipment 

and agricultural, livestock and food products. 

 

 

Santa Cruz de Tenerife: the ports of the Port 

Authority of Santa Cruz de Tenerife closed 2024 with 

14.0 million tonnes, 3 % more than in 2023. Liquid bulk 

recorded an increase, mainly in fuel and diesel. Solid 

bulk, on the other hand, fell due to the decline in 

aggregates and cement. General cargo increased, with 

positive performance in containerised cargo and 

negative performance in conventional cargo. Container 

traffic in TEUs declined slightly. In terms of passengers, 

the port reached a record high with more than 8 million 

people, driven by both inter-island traffic and cruise 

ships. The number of ship calls also grew, while 

provisioning remained stable. 

 

 

 

Santander: reached a total traffic volume of 7.2 

million tonnes in 2024, 2.8 % more than in 2023. Liquid 

bulk increased in petroleum products and chemicals. 

Solid bulk recorded a decline, mainly in cereals and coal, 

although minerals and salt grew. General cargo was the 

star of the show, with an increase, particularly in 



del ejercicio, con un aumento, destacando la 

automoción, los siderúrgicos y la carga en contenedor. 

En ro-ro, el puerto consolidó su papel como nodo clave 

en la cornisa cantábrica. El número de pasajeros se 

incrementó tanto en ferris como en cruceros, mientras 

que el tráfico ferroviario creció de forma notable, 

reforzando la intermodalidad. 

 

Sevilla: el puerto cerró 2024 con 4,3 millones de 

toneladas, lo que supone un incremento del 8,1 %. Los 

graneles líquidos crecieron impulsados por aceites, 

abonos y biocombustibles. Los graneles sólidos también 

mostraron un buen comportamiento, con aumentos en 

minerales, cereales y chatarras. La mercancía general 

ascendió, con protagonismo de la carga contenerizada y 

de los productos siderúrgicos. El tráfico de 

contenedores y TEUs alcanzó uno de los mejores 

resultados de la última década. El tráfico ro-ro también 

se incrementó, reforzando la conexión con Canarias y el 

norte de África. En pasajeros, el puerto registró un 

crecimiento sostenido en cruceros fluviales y marítimos. 

 

Tarragona: el tráfico total del 2024 ha sido de 31,9 

millones de toneladas, un 2,5 % inferior al del ejercicio 

anterior. El tráfico de graneles líquidos experimentó un 

crecimiento, impulsado principalmente por un aumento 

en el crudo de petróleo y los productos químicos, a 

pesar de un descenso en otros productos petrolíferos. 

Por el contrario, los graneles sólidos disminuyeron, 

afectados por la caída en el tráfico de productos 

agroalimentarios (cereales, harinas, piensos y forrajes), 

y una notable reducción en las exportaciones de carbón 

a Cerdeña. No obstante, la incorporación del tráfico de 

mineral de hierro en tránsito ayudó a mitigar la caída 

general de esta categoría. La carga general convencional 

registró un crecimiento positivo, pero el total de esta 

categoría se vio afectado negativamente por el cese de 

actividad de la terminal pública de contenedores, que 

dejó de operar en agosto de 2023. Como resultado, el 

número anual de TEUs y la mercancía en contenedor 

disminuyeron. El avituallamiento, la pesca y el tráfico 

interior mostraron un crecimiento. En contraste, la línea 

ro-ro con Turquía fue cancelada. El número de escalas y 

el tonelaje de registro bruto de los buques fueron 

inferiores al año previo, aunque el volumen promedio 

de los buques se mantuvo. A pesar de la reducción en el 

tráfico de mercancías, el segmento de pasajeros 

automotive, steel and containerised cargo. In ro-ro, the 

port consolidated its role as a key hub on the Cantabrian 

coast. The number of passengers increased on both 

ferries and cruise ships, while rail traffic grew 

significantly, strengthening intermodality. 

 

 

 

Sevilla: the port closed 2024 with 4.3 million tonnes, 

representing an increase of 8.1 %. Liquid bulk grew, 

driven by oils, fertilisers and biofuels. Solid bulk also 

performed well, with increases in minerals, cereals and 

scrap metal. General cargo rose, with containerised 

cargo and steel products playing a leading role. 

Container and TEU traffic achieved one of the best 

results of the last decade. Ro-ro traffic also increased, 

strengthening connections with the Canary Islands and 

North Africa. In terms of passengers, the port recorded 

sustained growth in river and sea cruises. 

 

 

 

Tarragona: total traffic in 2024 amounted to 31.9 

million tonnes, 2.5 % less than in the previous year. 

Liquid bulk traffic grew, driven mainly by an increase in 

crude oil and chemical products, despite a decline in 

other petroleum products. In contrast, solid bulk 

declined, affected by the drop in traffic of agri-food 

products (cereals, flour, feed and fodder) and a notable 

reduction in coal exports to Sardinia. However, the 

addition of iron ore traffic in transit helped to mitigate 

the overall decline in this category. Conventional general 

cargo recorded positive growth, but the total for this 

category was negatively affected by the closure of the 

public container terminal, which ceased operations in 

August 2023. As a result, the annual number of TEUs and 

containerised goods decreased. Provisioning, fishing 

and inland traffic showed growth. In contrast, the ro-ro 

line with Turkey was cancelled. The number of calls and 

the gross registered tonnage of ships were lower than in 

the previous year, although the average volume of ships 

remained the same. Despite the reduction in freight 

traffic, the passenger segment stood out positively, with 

a record number of cruise passengers. 

 

 

 

 



destacó positivamente, con un récord histórico en el 

número de pasajeros de cruceros. 

 

Valencia: durante 2024 se manipularon un total de 

81,3 millones de toneladas, lo que representa un 

aumento del 5,3 % respecto al año 2023. Respecto a la 

forma de presentación de las mercancías, el tráfico de 

granel líquido descendió (los que más lo hicieron fueron 

el fueloil, gas natural y otros productos petrolíferos). El 

granel sólido aumentó (gracias a otros minerales no 

metálicos, cemento y clínker). La mercancía general no 

en contenedor aumentó (otros productos alimenticios y 

papel y pasta) y, por último, el tráfico en contenedor 

también incrementó su tráfico (gracias a productos 

químicos, maderas y corcho, automóviles y sus piezas). 

En cuanto al número de TEU, estos aumentaron. El 

tráfico de pasajeros también, siendo el movimiento de 

los pasajeros en línea regular al alza y un ligero descenso 

del de crucero turístico. El tráfico de vehículos en 

régimen de mercancía descendió. 

 

Vigo: en 2024, el puerto ha alcanzado un hito 

histórico al registrar un tráfico total de 5,5 millones de 

toneladas, lo que supone un crecimiento del 14,0 % 

respecto al año anterior y lo posiciona como el mejor 

ejercicio de su historia. Este resultado se debe, en gran 

medida, al excelente comportamiento de la mercancía 

general, que es la categoría predominante del puerto. El 

tráfico de contenedores y las toneladas transportadas 

en ellos experimentaron un notable aumento. Además, 

el tráfico ro-ro registró un récord histórico, duplicando 

el número de UTIs (Unidades de Transporte Intermodal) 

gracias a la nueva línea de semirremolques entre Vigo, 

Zeebrugge y Bilbao. La mercancía general convencional 

también creció, aunque la manipulada con grúa, como 

el granito en bruto, disminuyó. Por el contrario, los 

graneles fueron la única categoría en descenso, 

principalmente por la caída de los graneles sólidos. Sin 

embargo, dado su peso reducido en el volumen total, su 

impacto en el resultado global fue mínimo. Los 

automóviles y las piezas de automóvil se mantuvieron 

como la carga principal y establecieron un nuevo hito. 

La pesca congelada registró un notable incremento, 

impulsada por las importaciones de Argentina, Chile y 

China, mientras que la fresca descendió. El tráfico de 

conservas también creció. En cuanto a los pasajeros, 

hubo un comportamiento mixto: los cruceros 

 

 

 

Valencia: during 2024, a total of 81.3 million tonnes 

were handled, representing an increase of 5.3 % 

compared to 2023. Regarding the form of presentation 

of the goods, liquid bulk traffic declined (the largest 

declines were in fuel oil, natural gas and other 

petroleum products). Solid bulk increased (thanks to 

other non-metallic minerals, cement and clinker). Non-

containerised general cargo increased (other food 

products and paper and pulp) and, finally, container 

traffic also increased (thanks to chemicals, wood and 

cork, cars and car parts). The number of TEUs increased. 

Passenger traffic also increased, with regular passenger 

traffic on the rise and a slight decline in cruise passenger 

traffic. Vehicle traffic in the freight regime decreased. 

 

 

 

 

Vigo: in 2024, the port reached a historic milestone by 

recording total traffic of 5.5 million tonnes, representing 

growth of 14.0 % over the previous year and positioning 

it as the best year in its history. This result is largely due 

to the excellent performance of general cargo, which is 

the port's predominant category. Container traffic and 

the tonnes transported in them experienced a notable 

increase. In addition, ro-ro traffic recorded a historic 

high, doubling the number of ITUs (Intermodal 

Transport Units) thanks to the new semi-trailer line 

between Vigo, Zeebrugge and Bilbao. Conventional 

general cargo also grew, although crane-handled cargo, 

such as raw granite, declined. In contrast, bulk cargo 

was the only category to decline, mainly due to the fall 

in solid bulk. However, given its low weight in the total 

volume, its impact on the overall result was minimal. 

Cars and car parts remained the main cargo and set a 

new milestone. Frozen fish recorded a notable increase, 

driven by imports from Argentina, Chile and China, while 

fresh fish declined. Canned fish traffic also grew. 

Passenger traffic showed mixed results: cruise ships 

declined, while Ría traffic grew. 

 

 

 

 

 



mostraron un descenso, mientras que el tráfico de Ría 

experimentó un crecimiento. 

 

Vilagarcía: en 2024, el tráfico total de mercancías 

del puerto se situó en 1,4 millones de toneladas, lo que 

supone una disminución del 8,8 % respecto al año 

anterior. Este descenso se atribuye en gran parte a la 

ausencia de operaciones de balasto y al 

comportamiento negativo de otros graneles sólidos, 

como el cuarzo, los cereales y el cemento. La única 

excepción en este segmento fue la urea, que mejoró sus 

datos. A pesar del descenso general, la categoría de 

graneles líquidos registró el tercer mejor resultado en 

los últimos 15 años. Aunque el aceite para consumo 

humano experimentó una ligera caída respecto a 2023, 

cerró el año con el segundo mejor dato histórico. Por su 

parte, el metanol, la parafina y otros graneles líquidos 

mostraron un incremento positivo. La mercancía 

general se consolidó como la categoría más importante 

del puerto, alcanzando su tercer mejor resultado en los 

últimos 15 años. El aluminio y el tablero —ambos 

estrechamente vinculados a la industria local— 

registraron un crecimiento. El movimiento de mercancía 

contenerizada también tuvo un excelente 

comportamiento. El puerto prácticamente duplicó el 

número de contenedores en operaciones de entrada-

salida al exterior. Este crecimiento se debe a la 

operación completa de la segunda línea de mercancía 

contenerizada, que conecta el puerto con el Caribe y 

Canadá, complementando las dos líneas semanales ya 

existentes que enlazan con puertos peninsulares y 

Canarias. 

 

 

 

Vilagarcía: in 2024, total freight traffic at the port 

stood at 1.4 million tonnes, representing a decrease of 

8.8 % compared to the previous year. This decline is 

largely attributed to the absence of ballast operations 

and the negative performance of other solid bulk goods, 

such as quartz, cereals and cement. The only exception 

in this segment was urea, which improved its figures. 

Despite the overall decline, the liquid bulk category 

recorded its third-best result in the last 15 years. 

Although oil for human consumption experienced a 

slight drop compared to 2023, it closed the year with the 

second-best historical figure. Methanol, paraffin and 

other liquid bulk goods showed a positive increase. 

General cargo consolidated its position as the port's 

most important category, achieving its third-best result 

in the last 15 years. Aluminium and board, both closely 

linked to local industry, recorded growth. Containerised 

cargo movement also performed excellently. The port 

practically doubled the number of containers in foreign 

entry-exit operations. This growth is due to the full 

operation of the second containerised goods line, which 

connects the port with the Caribbean and Canada, 

complementing the two existing weekly lines that link 

with mainland and Canary Islands ports. 
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2 

CARACTERÍSTICAS DE LOS PUERTOS  

CHARACTERISTICS OF THE PORTS 
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2.1. CONDICIONES GENERALES  
 

2.1.1. Situación, vientos, temporales, niveles y entrada 

2.1.2. Superficies de flotación 

  

GENERAL CONDITIONS 

2.1.1. Situation, winds, storms, sea levels and entrance 

2.1.2. Water areas 



2.1.1. Situación, vientos, temporales, niveles y entrada

          Situation, winds, storms, sea levels and entrance

Longitud

Longitude

Latitud

Latitude

Reinante

Prevalent

Dominante

Dominant

Ancho (m)

Width (m)

Calado (m)

Depth m)

Ancho (m)

Width (m)

Calado (m)

Depth m)

A Coruña 8º23'O 43º21'N S SSO 10,43 4,50 600
(1)

23,5
(1) 800 21,0 0,00

A Coruña (Puerto Exterior Langosteira) 8º31'O 43º21'N NE SO 12,54 4,35 400,00 22,50 520 22,5 0,43

Alicante 0º29,19'O 38º20,13'N E7ºS E7ºS 6,82 — 500,00 15,00 350 15,0 —

Almería 2º28'O 36º50'N SO SO 4,75 0,63 200,00 13,00 300 13,0 —

Carboneras Holcim (España ) S.A. 1º53'O 36º57'N SO SO 7,10 0,39 — — 320 17,0 —

Carboneras Endesa Generación S.A. 1º54'O 36º58'N O/SO EN 7,10 0,39 — — 490 19,0 —

Avilés 5º56'O 43º35'N NO NO 9,03 4,92 82,00 12,75 223-103 12,8 0,97

Bahía de Algeciras 5º26'O 36º08'N NO SE 3,25 1,26 — — 665 16
(9) 3,00

Tarifa 5º36'O 36º07'N NO y E NO y E 3,09 1,64 185,00 10,00 100 7,0 —

Cádiz 6º17'O 36º32'N E/SE E/SE — 3,67 250,00 13,00 300 11,5 2,00

Zona Franca 6º15'O 36º30'N E/SE E/SE — 3,67 150,00 9,00 160 8,5 2,00

Cabezuela - Puerto Real 6º15'O 36º31'N E/SE E/SE — 3,67 250,00 13,00 — — —

El Puerto de Sta. María 6º14'O 36º35'N OSO y ONO E/SE 5,00 3,67 80,00 3,00 100 3,0 2,00

Palma de Mallorca 2º38,4'E 39º33,7'N S y SO S y SO 5,94 0,80 — — 790 16,0 —

Alcudia 3º08,2'E 39º50'N S E 6,25 0,80 — — 220 7,0 —

Mahón 4º18,8'E 39º52,3'N SO NE 5,30 0,80 180,00 15,00 180 15,0 —

Ibiza 1º26,5'E 38º54,6'N O SE 6,00 0,80 — — 220 8,5 —

La Sabina 1º25'E 38º44'N O SE 4,36 0,80 — — 150 5,0 —

Barcelona 2º10'E 41º21'N SO NE 3,81 — 926
(10)

50
(11)

520
(12)

16
(13) —

Bilbao 3º05'O 43º22'N NO SO 19,00 —  375-500 14-30 500 30,0 —

Cartagena 0º59'O 37º35'N SSO SSE 8,00 0,95 — — 250
(2)

11,50
(2) —

Castellón 0º01'E 39º58'N N/NE N/NE 3,81 0,70 400-735-376 17,00 346 17,0 —

Ceuta 5º18'O 35º53'N E SE 3,70 1,14 — — 300 18,0 —

Ferrol (Puerto interior) 8º15'O 43º28'N ENE S 5,45 4,37 160,00 11,30 546 20,0 —

Ferrol (Puerto exterior) 8º19'O 43º27'N ENE S 5,45 4,37 — — 546 20,0 —

San Cibrao 7º27'O 43º42'N E OSO 4,78 4,65 546,00 16,70 305 20,0 —

Gijón (Musel) 5º42'O 43º33'N O NO 4,86 4,36 490-1080 >20,00 840 25,0 —

Huelva 6º49'O 37º8'N NO SO 3,69 3,81 200-300 13,00 300 13,0 5,00

Las Palmas 15º25'O 28º09'N NO NE a NO 14,90 3,00 745,00 30,00 500
(6)

23
(6) <1,00

Arrecife 13º32'O 28º58'N NO NE a NO 7,90 3,00 — — 150
(8)

14
(8) <1,00

Puerto Rosario 13º33'O 28º57'N NO NE a NO 11,12 3,15 — — 400
(7)

25
(7) <1,00

Salinetas 15º22'O 27º59'N NO NE a NO — 3,00 — — — 15,0 <1,00

Arinaga 25º24'O 27º51'N NO NE a NO — 3,00 — — — 15,0 <1,00

Málaga 4º25'O 36º43'N SE/SO SE 4,67 0,80 — — 345 17,0 —

Marín y Ría de Pontevedra 8º42'O 42º24'N S/SSO NNE 6,99 4,13 — — 5.500 60,0 2,00

Melilla 2º56'O 35º17'N NO NE 3,80 0,76 — — 515 12,5 —

Motril 3º31'O 36º43'N O E/SE 4,64 0,70 259,00 14,00 250 14,0 —

Pasaia 1º56'O 43º20'N O/NO O/NO 9,00 5,00 80-120 10,00 180 20,0 0,50

Santa Cruz de Tenerife 16º14'O 28º29'N NE SO 2,44 — 100-400
(14)

40-120
(14)

127-675
(14)

6-55
(14) 2,70

Los Cristianos 16º43'O 28º03'N NO SE — — 200 20,00 300 10,0 1,00

San Sebastián de la Gomera 17º06'O 28º06'N NE SO — — 400 30,00 240 18,0 2,50

Santa Cruz de la Palma 17º46'O 28º40'N NE SE 2,70 2,50 750,00 40,00 350 20,0 1,00

La Estaca 17º55'O 27º47'N NE SO — — 150,00 25,00 150 20,0 1,50

Granadilla 16º29'O 28º04'N NE NE — 2,36 200,00 24,00 315 26,0 —

Santander 3º48'O 43º27'N O/NO NO/S-SO — — 150-400 11,5-12 1.700 18,0 0,29

Sevilla 6º00'O 37º22'N S/SO
(3)

SO
(4)

S/SO
(3)

SO
(4) — 3,70

(3)
100

(3)
7,20

(3)
39

(5)
11

(5) —

Tarragona 1º14'E 41º05'N NO NO 2,69 — — 20,00-25,00 452 20,00-25,00 2,00

Valencia 0º18,1'O 39º26,9'N SE NE 1/4E 4,63 0,76 500,00 18,50 260 18,5 —

Sagunto 0º13'O 39º39'N SE NE 1/4E 3,93 0,48 180,00 17,50 350 17,5 —

Gandía 0º09'O 38º59'N SE NE 1/4E 5,45 0,72 75,00 11,00 130 10,0 —

Vigo 8º46'O 42º15'N SO O/SO 1,75 4,00 740,00 38-23
(15)

2222-2037
(15)

38-23
(15) 3,00

Vilagarcía 8º46'O 42º36'N N y SO N,ONO y SO 5,76 4,21 110,00 9,00 200 9,0 1,00

(1) Valores en la canal Oeste. En la canal Este: Ancho de 320,00 m. y calado de 15,00 m.

(2) En dársena de Escombreras: Ancho de 1100 m. y calado de 25 m.

(3) En la barra. 

(4) En el puerto.

(5) En la esclusa

(6) En el Puerto interior: ancho 700 m y calado 16,00 m.

(7) En el Puerto interior: ancho 300 m y calado 20,00 m.

(8) En el Puerto interior: ancho 150 m y calado 10,00 m.

(9) Variable entre 16 y 25 m.

(10) 926 m. en el acceso norte y variable desde 926 m. hasta 1.111 m. en el acceso sur.

(11) 30,00 m. en el acceso norte y 50,00 m. en el acceso sur.

(12) 370 m. en la bocana norte y 520 m. en la bocana sur.

(13) 11,5 m. en la bocana norte y 16 m. en la bocana sur

(14) Variable según las distintas dársenas de entrada

(15) Variable según el canal de entrada (sur o norte)

PUERTO

PORT

LIMITACIONES DE ENTRADA: 

BOCA

ENTRANCE CONDITIONS: 

MOUTH

CORRIENTE 

CONTROLADA 

(NUDOS)

RECORDED 

CURRENT 

(KNOTS)

SITUACIÓN

SITUATION

VIENTOS

WINDS
MÁXIMA 

ALTURA DE 

OLA (M.)

MAXIMUM 

WAVE HEIGHT 

(M)

MÁXIMA 

CARRERA DE 

MAREA (M.)

MAXIMUM TIDE 

RANGE (M)

LIMITACIONES DE ENTRADA: 

CANAL

ENTRANCE CONDITIONS: 

CHANNEL



2.1.2. Superficies de flotación

          Water areas

Datos en hectáreas / hectares

Antepuerto

Entrance

Dársenas 

comerciales

Basins

Dársenas 

pesqueras

Fishing basins

Resto Zona I

Others Zone I

Total

Total

Accesos

Entrance

Fondeadero

Haven

Resto Zona II

Others Zone II

Total

Total

A Coruña 106,60 460,37 38,98 20,49 626,44 1.820,80 1.488,75 7.264,68 10.574,23 11.200,67

Alicante 0,00 94,16 13,13 25,90 133,19 0,00 716,58 5.126,81 5.843,39 5.976,58

Almería 26,69 142,22 9,67 2,04 180,62 298,26 325,36 1.807,72 2.431,34 2.611,96

Avilés 0,00 51,80 2,83 116,91 171,54 0,00 224,00 4.316,29 4.540,29 4.711,83

Bahía de Algeciras 33,72 393,95 12,51 590,53 1.030,71 0,00 1.514,68 3.736,48 5.251,16 6.281,87

Bahía de Cádiz 1.095,46 230,79 13,40 68,70 1.408,35 0,00 11.743,93 0,00 11.743,93 13.152,28

Baleares 94,79 203,00 13,76 398,39 709,94 690,20 986,00 1.087,09 2.763,29 3.473,23

Barcelona 0,00 331,30 3,68 581,52 916,50 492,24 1.604,71 2.444,35 4.541,30 5.457,80

Bilbao 1.186,60 554,30 20,20 158,50 1.919,60 2.803,40 1.379,00 461,60 4.644,00 6.563,60

Cartagena 0,00 213,48 1,23 9,66 224,37 209,30 4.462,60 311,10 4.983,00 5.207,37

Castellón 73,21 135,59 14,11 0,00 222,91 4.950,00 0,00 0,00 4.950,00 5.172,91

Ceuta 45,95 46,20 1,40 4,05 97,60 52,50 1.403,70 158,64 1.614,84 1.712,44

Ferrol-San Cibrao 0,00 308,05 0,00 1.856,45 2.164,50 290,54 1.699,29 466,79 2.456,62 4.621,12

Gijón 0,00 292,35 5,40 305,51 603,26 698,73 1.406,00 1.351,45 3.456,18 4.059,44

Huelva 366,70 619,40 16,50 1.089,51 2.092,11 0,00 2.639,00 10.107,30 12.746,30 14.838,41

Las Palmas 0,00 847,56 26,27 78,60 952,43 0,00 5.859,45 0,00 5.859,45 6.811,88

Málaga 0,00 93,15 3,47 18,23 114,85 2.616,00 2.137,00 2.131,00 6.884,00 6.998,85

Marín y Ría de Pontevedra 251,00 40,53 8,47 0,00 300,00 0,00 700,00 8.873,00 9.573,00 9.873,00

Melilla 53,95 24,64 0,00 154,38 232,97 0,00 219,82 0,00 219,82 452,79

Motril 0,00 56,00 3,00 2,40 61,40 0,00 0,00 997,00 997,00 1.058,40

Pasaia 92,02 37,52 14,10 9,79 153,43 0,00 660,00 1.640,00 2.300,00 2.453,43

Santa Cruz deTenerife 0,00 279,70 9,80 86,30 375,80 0,00 14.922,00 0,00 14.922,00 15.297,80

Santander 0,00 100,00 64,30 335,60 499,90 496,00 2.873,00 0,00 3.369,00 3.868,90

Sevilla 0,00 188,01 0,00 88,78 276,79 650,00 39,00 3.625,00 4.314,00 4.590,79

Tarragona 0,00 308,65 2,90 15,10 326,65 1.664,24 2.110,67 13.806,65 17.581,56 17.908,21

Valencia 0,00 723,44 2,31 121,68 847,43 0,00 2.229,00 20.789,45 23.018,45 23.865,88

Vigo 502,35 96,57 21,92 74,39 695,23 1.438,20 547,95 11.316,39 13.302,54 13.997,77

Vilagarcía 549,00 82,00 0,00 0,00 631,00 224,00 400,00 7.092,00 7.716,00 8.347,00

TOTAL 4.478,04 6.954,73 323,34 6.213,41 17.969,52 19.394,41 64.291,49 108.910,79 192.596,69 210.566,21

ZONA I

ZONE I TOTAL Zona I 

+ Zona II

TOTAL Zone I 

+ Zone II

ZONA II

ZONE II

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY
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2.2. INSTALACIONES AL SERVICIO DEL COMERCIO MARÍTIMO  
 

2.2.1. Muelles 

 2.2.1.1. Clasificación de muelles por calados 

 2.2.1.2. Clasificación de muelles por su empleo 

2.2.2. Superficie terrestre y áreas de depósito 

2.2.3. Almacenes frigoríficos e instalaciones pesqueras 

  

COMMERCIAL AND SHIPPING FACILITIES 

2.2.1. Quays 

2.2.1.1. Distribution by depth 

2.2.1.2. Distribution by use 

2.2.2. Land areas and stocking areas 

2.2.3. Cold storage and fishing facilities 



2.2.1.1. Clasificación de muelles por calados

            Distribution of quays by depth

Datos en metros lineales / Meters

C ≥ 12 12 > C ≥ 10 10 > C ≥ 8 8 > C ≥ 6 6 > C ≥ 4 C ≥ 4 C < 4 C ≥ 12 12 > C ≥ 10 10 > C ≥ 8 8 > C ≥ 6 6 > C ≥ 4 C ≥ 4 C < 4 C ≥ 4 C < 4

A Coruña 2.948 1.838 974 3.151 826 9.737 437 291 0 0 925 2.347 3.563 0 13.300 437

Alicante 1.486 855 1.540 1.424 713 6.018 950 2.209 0 322 0 0 2.531 0 8.549 950

Almería 1.286 1.681 668 0 1.251 4.886 501 361 0 146 78 0 585 0 5.471 501

Avilés 1.778 300 821 260 810 3.969 1.029 0 0 300 573 0 873 0 4.842 1.029

Bahía de Algeciras 10.211 1.046 459 2.102 3.809 17.627 4.272 3.059 0 250 230 0 3.539 0 21.166 4.272

Bahía de Cádiz 960 3.947 845 0 0 5.752 0 0 2.370 1.590 0 0 3.960 0 9.712 0

Baleares 2.950 1.485 3.116 3.897 1.732 13.180 8.688 140 0 0 2.310 13.672 16.122 12.253 29.302 20.941

Barcelona 11.505 1.688 3.451 2.369 102 19.115 80 853 0 2.458 465 0 3.776 0 22.891 80

Bilbao 11.706 2.924 0 531 4.643 19.804 1.265 0 0 0 160 2.318 2.478 160 22.282 1.425

Cartagena 4.281 4.225 894 813 350 10.563 1.301 445 600 1.088 0 0 2.133 0 12.696 1.301

Castellón 2.042 832 620 2.047 2.060 7.601 0 1.149 0 0 0 0 1.149 0 8.750 0

Ceuta 0 0 1.357 1.656 440 3.453 1.236 0 0 0 0 0 0 0 3.453 1.236

Ferrol-San Cibrao 2.483 543 742 383 2.321 6.472 1.624 1.697 811 1.317 1.966 468 6.259 344 12.731 1.968

Gijón 6.273 1.162 2.313 1.321 650 11.719 1.913 0 0 0 0 0 0 580 11.719 2.493

Huelva 3.556 0 0 1.600 430 5.586 0 1.669 575 887 140 927 4.198 28 9.784 28

Las Palmas 10.470 5.458 2.894 3.936 1.442 24.200 80 0 0 0 0 0 0 0 24.200 80

Málaga 1.635 1.485 898 1.235 861 6.114 80 896 0 45 0 99 1.040 0 7.154 80

Marín y Ría de Pontevedra 1.075 77 763 851 1.400 4.166 1.016 0 0 0 100 0 100 328 4.266 1.344

Melilla 644 367 927 0 66 2.004 1.301 0 0 0 0 0 0 0 2.004 1.301

Motril 1.159 560 260 690 0 2.669 458 0 0 0 0 0 0 0 2.669 458

Pasaia 616 1.361 527 1.819 810 5.133 2.850 0 250 0 0 0 250 0 5.383 2.850

Santa Cruz deTenerife 8.603 1.438 3.873 3.121 559 17.594 1.324 0 0 0 0 0 0 0 17.594 1.324

Santander 2.788 943 1.870 185 1.037 6.823 996 210 379 180 175 708 1.652 3.619 8.475 4.615

Sevilla 0 0 0 4.309 220 4.529 0 0 0 0 892 12 904 60 5.433 60

Tarragona 9.058 479 998 883 52 11.470 696 1.568 850 355 1.065 670 4.508 1.662 15.978 2.358

Valencia 12.156 2.172 5.172 5.115 1.817 26.432 2.860 2.138 0 0 100 240 2.478 0 28.910 2.860

Vigo 2.343 1.134 1.842 1.574 2.970 9.863 1.575 0 0 434 1.077 666 2.177 926 12.040 2.501

Vilagarcía 1.333 682 252 348 0 2.615 1.639 0 0 0 0 0 0 0 2.615 1.639

TOTAL 115.345 38.682 38.076 45.620 31.371 269.094 38.171 16.685 5.835 9.372 10.256 22.127 64.275 19.960 333.369 58.131

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TOTAL DEL 

SERVICIO

TOTAL

TOTAL GENERAL

GENERAL TOTAL

DE PARTICULARES

PRIVATE

TOTAL DE 

PARTICULARES

TOTAL

DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY



2.2.1.2. Clasificación de muelles por su empleo

            Distribution of quays by use

Datos en metros lineales / Meters

A Coruña 220 316 29 385 0 1.151 3.644 484 3.364 0 4.144 13.737

Alicante 251 744 1.066 616 362 0 1.458 1.108 180 266 3.448 9.499

Almería 246 0 1.772 700 0 198 617 219 990 85 1.147 5.974

Avilés 0 0 0 0 0 0 3.772 260 810 0 1.029 5.871

Bahía de Algeciras 1.158 3.894 0 844 0 2.695 5.588 1.553 1.213 1.944 6.549 25.438

Bahía de Cádiz 1.572 591 1.130 915 150 520 0 324 0 2.240 2.270 9.712

Baleares 1.145 400 1.169 366 690 805 371 6.262 1.388 1.850 35.798 50.243

Barcelona 3.362 3.043 1.531 198 1.192 2.655 0 4.602 837 2.239 3.312 22.971

Bilbao 3.225 1.332 1.151 4.489 877 2.611 2.100 1.037 75 2.235 4.575 23.707

Cartagena 405 385 79 1.869 456 3.653 0 565 771 0 5.814 13.997

Castellón 1.061 417 181 947 154 1.475 0 350 1.213 0 2.952 8.750

Ceuta 0 0 0 0 0 791 1.553 1.079 236 138 892 4.689

Ferrol-San Cibrao 0 173 445 414 0 1.359 3.737 0 833 4.506 3.232 14.699

Gijón 4.198 260 462 3.256 1.130 1.316 0 0 850 480 2.260 14.212

Huelva 0 0 0 0 700 3.031 3.496 90 710 337 1.448 9.812

Las Palmas 401 3.316 315 0 979 1.382 6.869 3.654 1.966 3.444 1.954 24.280

Málaga 0 0 1.421 0 0 0 1.580 1.840 511 0 1.882 7.234

Marín y Ría de Pontevedra 1.089 524 0 397 0 0 0 0 1.408 1.083 1.109 5.610

Melilla 0 180 210 73 0 167 431 642 0 0 1.602 3.305

Motril 0 0 0 0 0 252 1.834 583 458 0 0 3.127

Pasaia 559 0 441 0 0 0 2.393 0 736 852 3.252 8.233

Santa Cruz deTenerife 0 1.677 2.493 1.325 0 1.125 3.419 2.778 1.260 0 4.841 18.918

Santander 1.747 200 1.108 2.140 935 454 0 480 644 1.455 3.927 13.090

Sevilla 898 728 86 1.616 0 200 0 739 0 0 1.226 5.493

Tarragona 3.106 0 252 1.914 1.823 4.595 655 1.443 1.239 0 3.309 18.336

Valencia 0 5.410 2.451 1.368 0 418 3.529 2.758 845 340 14.651 31.770

Vigo 1.232 762 1.014 0 0 0 531 912 6.538 2.718 834 14.541

Vilagarcía 939 271 100 823 0 230 0 571 0 0 1.320 4.254

TOTAL 26.814 24.623 18.906 24.655 9.448 31.083 47.577 34.333 29.075 26.212 118.777 391.502

* Para una información más amplia, consúltese la Memoria de la Autoridad Portuaria / For more information, check the Report of the Porth Authority.

(1) No incluye los muelles de calado inferior a 4 metros / Quays with a depth less than 4 m are not included

Pesca

Fish 

captures

Armamento, 

reparación y 

desguaces

Equipment

Otros

Other

TOTAL

TOTAL

Graneles 

líquidos

Liquid bulk

Multiusos (*)

Multipurpose

Pasajeros

Passengers

Graneles 

sólidos por 

instalación 

especial

Solid bulk 

handled by 

special 

facilities

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Mercancía 

general

General 

cargo

Contenedores

Containers

Ro-ro

Ro-ro

Graneles 

sólidos sin 

instalación 

especial

Solid bulk 

without 

special 

facilities



2.2.2. Superficie terrestre y áreas de depósito

         Land areas and stocking areas

Datos en metros cuadrados / sq. Meters

Descubiertos

Open Air

Cubiertos y 

abiertos

Covered and open

Cerrados

Closed

Total

Total

A Coruña 887.104 0 447.442 1.334.546 300.257 1.683.559 3.318.362

Alicante 93.382 11.032 104.352 208.766 332.336 1.083.245 1.624.347

Almería 496.431 15.162 66.453 578.046 0 774.091 1.352.137

Avilés 506.065 0 40.312 546.377 27.412 34.628 608.417

Bahía de Algeciras 3.653.090 40.031 70.042 3.763.163 435.938 1.624.015 5.823.116

Bahía de Cádiz 3.044.110 0 34.741 3.078.851 370.261 915.971 4.365.083

Baleares 495.373 11.842 18.282 525.497 430.370 1.037.907 1.993.774

Barcelona 5.707.643 164.354 24.071 5.896.068 1.978.758 3.614.003 11.488.829

Bilbao 2.676.481 14.766 609.657 3.300.904 607.717 233.305 4.141.926

Cartagena 438.110 0 115.189 553.299 262.534 1.590.608 2.406.441

Castellón 660.577 19.123 174.554 854.254 261.817 1.655.515 2.771.586

Ceuta 42.087 0 73.435 115.522 126.591 393.379 635.492

Ferrol-San Cibrao 838.591 0 35.932 874.523 144.045 2.176.705 3.195.273

Gijón 1.741.433 15.288 75.086 1.831.807 343.711 1.858.843 4.034.361

Huelva 701.053 0 238.279 939.332 1.895.930 14.986.294 17.821.556

Las Palmas 2.615.446 0 523.576 3.139.022 823.036 1.073.284 5.035.342

Málaga 481.168 1.247 11.916 494.331 313.430 382.962 1.190.723

Marín y Ría de Pontevedra 116.109 2.159 41.059 159.327 94.164 456.430 709.921

Melilla 0 0 9.729 9.729 37.551 225.741 273.021

Motril 712.132 0 18.106 730.238 36.921 137.881 905.040

Pasaia 423.230 1.458 56.429 481.117 92.004 72.997 646.118

Santa Cruz deTenerife 758.159 122.099 129.824 1.010.082 355.601 861.869 2.227.552

Santander 877.957 0 126.204 1.004.161 347.488 1.293.170 2.644.819

Sevilla 746.204 47.834 433.728 1.227.766 418.269 5.218.645 6.864.680

Tarragona 2.152.190 0 498.561 2.650.751 625.976 862.389 4.139.116

Valencia 4.292.655 116.266 405.067 4.813.988 1.328.861 1.530.366 7.673.215

Vigo 712.379 58.477 51.605 822.461 153.357 49.131 1.024.949

Vilagarcía 159.761 0 56.403 216.164 170.294 185.433 571.891

TOTAL 36.028.920 641.138 4.490.034 41.160.092 12.314.629 46.012.366 99.487.087

ALMACENES

STORAGES

VIALES

ROADS

RESTO

REST

TOTAL GENERAL

GENERAL TOTAL

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY



2.2.3. Almacenes frigoríficos e instalaciones pesqueras

         Cold storage and fishing facilities

ALMACENES 

FRIGORÍFICOS

COLD STORAGE

FÁBRICAS DE HIELO

ICE PRODUCING

m3
 de capacidad

m
3

Capacidad de 

producción (t/día)

Production capacity 

(t/day)

Lonjas

Fish Markets

Preparación y envase 

de pescado

Fish and packing

Caseta para industria de 

pesca

Fish industry buildings 

(booths)

Instalación, reparación 

y secadero de redes

Installation, repair and 

dryer of nets

A Coruña 61.810 250 21.756 10.644 12.677 8.447

Alicante — — 3.877 7.801 — —

Almería 110 30 2.040 2.561 7.557 —

Avilés 1.315 87 23.905 546 4.690 —

Bahía de Algeciras 31.000 — 1.727 — 9.425 —

Bahía de Cádiz 14.586 157 10.900 22.376 23.938 6.162

Baleares 861 — 4.955 45 967 10.700

Barcelona — 56 1.500 — 1.090 4.513

Bilbao 23.884 10 4.500 — — —

Cartagena 18.004 20 1.425 220 — 4.500

Castellón 3.500 210 3.200 560 3.600 2.152

Ceuta 1.500 15 585 — 794 —

Ferrol-San Cibrao — — 836 — 281 321

Gijón 28.550 82 3.150 9.505 5.451 18.350

Huelva 11.400 — 2.281 20.314 6.480 —

Las Palmas 185.258 — 660 17.410 4.795 2.060

Málaga 2.786 50 5.657 3.840 — 199

Marín y Ría de Pontevedra 255.217 — 2.243 5.105 10.881 6.100

Melilla — — — — — —

Motril — 50 1.112 — 401 3.200

Pasaia 1.073 — 13.956 — — —

Santa Cruz deTenerife 63.041 6.230 29.997 — 924 162

Santander 30.000 24 3.450 775 3.668 220

Sevilla 83.020 — — — — —

Tarragona 117.232 — 1.457 2.930 824 —

Valencia 70.000 — 2.320 69 2.422 1.186

Vigo 807.718 550 9.863 47.974 26.013 —

Vilagarcía — 220 — 36.515 — —

TOTAL 1.811.865 8.041 157.352 189.190 126.878 68.272

INSTALACIONES PESQUERAS (m
2
)

FISHING FACILITIES  (m
2
)

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY
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2.3. INSTALACIONES PARA BUQUES   

SHIP'S FACILITIES 



2.3. Instalaciones para buques

       Ship's facilities

Eslora (m)

Length (m)

Manga (m)

Beam (m)

Capacidad 

(t)

Capacity (t)

Eslora (m)

Length (m)

Manga (m)

Beam (m)

Fuerza 

ascensional 

(t)

Rising 

strength (t)

Longitud (m)

Length (m)

Max. Ton. 

Admisible (t)

Max. Ton. 

Admissible 

(t)

Longitud (m)

Length (m)

Anchura (m)

Width (m)

A Coruña — — — — — — — — 13 251 3.000 — — —

Alicante — — — — — — — — 0 Travel-lift 200 0 — —

Almería — — — — — — — — — — — 2 30 14

Avilés — — — — — — — — 4 160 4.000 2 160 20

Bahía de Algeciras 1 384 50 — 1 230 45 35.000 5 214 1.000 — — —

Bahía de Cádiz 4 525 100 1.000.000 1 246 51 39.000 2 55 80 1 301 54

Baleares — — — — — — — — 29 60 150 4 87 13

Barcelona 1 220 39 90.000 — — — — 1 Syncrolift 1.600 3 — —

Bilbao 2 155 20 17.000 — — — — 2 253 300 5 285 43

Cartagena 1 216 30 10.000 1 120 27 5.500 5 130 
(1)

8740
 (1) 3 176 19

Castellón — — — — — — — — — — — — — —

Ceuta — — — — — — — — 1 32 350 — — —

Ferrol-San Cibrao 4 330 51 230.000 — — — — 2 85 — 3 287 53

Gijón 3 186 27 26.000 0 0 0 0 3 — — 2 150 20

Huelva — — — — — — — — — — — — — —

Las Palmas — — — — — — — — 10 
(2) 53 5.500 7 217 30

Málaga — — — — — — — — — — — — — —

Marín y Ría de Pontevedra 1 97 19 — — — — — 4 185 — 6 268 10

Melilla — — — — — — — — — — — — — —

Motril — — — — — — — — — — — — — —

Pasaia — — — — 1 111 25 5.400 2 157 1.000 2 87 14

Santa Cruz deTenerife — — — — — — — — 7 Travel-lift 150 — — —

Santander 3 231 34 55.000 — — — — 4 68 3.500 1 68 13

Sevilla 1 150 24 16.000 — — — — 5 43 500 — — —

Tarragona — — — — — — — — 1 Travel-lift 240 — — —

Valencia — — — — — — — — 3 40 330 2 50 10

Vigo — — — — 1 163 35 10.000 41 260 1.500 31 255 42

Vilagarcía — — — — — — — — 2 110 50 — — —

(1) Carenero múltiple para varada simultánea de 11 buques de hasta 90 m. de eslora / Multiple careening site for simultaneous stranding of 11 ships up to 90 m. lenght

(2) Dos de ellos son fosos con Travelift en el puerto de Arrecife  / Two of them are moats with Travelift in the port of Arrecife

VARADEROS (RAMPAS)

SLIP WAYS

Nº

N

DATOS DEL MAYOR

BIGGEST ONE

ASTILLEROS

SHIPYARDS

Nº

N

DATOS DEL MAYOR

BIGGEST ONE
AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

DIQUES SECOS

DRY DOCKS

Nº

N

DATOS DEL MAYOR

BIGGEST ONE

DIQUES FLOTANTES

FLOATING DOCKS

Nº

N

DATOS DEL MAYOR

BIGGEST ONE
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2.4. MEDIOS MECÁNICOS Y MATERIAL FLOTANTE  
 

2.4.1. Grúas 

2.4.2. Remolcadores 

  

MECHANICAL AND FLOATING EQUIPMENT 

2.4.1. Cranes 

2.4.2. Tugs 



2.4.1. Grúas

          Cranes

Datos en número / Number

>16 t 13/16 t 7/12 t Hasta 6 t >16 t 13/16 t 7/12 t Hasta 6 t

A Coruña — — — — — — — — — 5 — — 9 — 14

Alicante — — — — — — — 5 — — — — 3 1 9

Almería — — — — — — — — 2 — — — 4 — 6

Avilés — — — — — — — — 5 1 — — 11 — 17

Bahía de Algeciras — — — — — — — — 3 — — — 119 27 149

Bahía de Cádiz — — — — — — — 3 — — — — 4 — 7

Baleares — — — — — — — — 2 1 — — — — 3

Barcelona — — — — — — — — 26 — — — 15 — 41

Bilbao — — — 1 — — — 7 4 — 3 — 19 5 39

Cartagena — — — — — — — 3 1 1 — 3 13 — 21

Castellón — — — — — — — 5 — — — 2 13 — 20

Ceuta — — — — — — — — — — — — — — —

Ferrol-San Cibrao — — — — — — — 4 5 1 2 2 8 — 22

Gijón — — — — — — — 3 11 — 1 — 8 — 23

Huelva — — — — — — — — 5 — — — 11 — 16

Las Palmas — — — — — — — — 21 — — — 9 — 30

Málaga — — — — — — 1 5 — — — — 3 1 10

Marín y Ría de Pontevedra — — — — — — — 3 3 — — — 3 1 10

Melilla — — — — — 1 1 — — — — — — — 2

Motril — — — — — — — — — — — — 3 — 3

Pasaia — — — — — — — — 4 5 1 — 4 — 14

Santa Cruz deTenerife — — — — — — — 10 14 — — — — 4 28

Santander — — — — — — — 2 — — — — 7 — 9

Sevilla — — — — — — — 2 — — — 8 9 — 19

Tarragona — — — — — — — 3 — — 2 4 20 1 30

Valencia — — — — — — — 40 13 — — — 47 — 100

Vigo — — — — — — — 5 5 — — 7 4 — 21

Vilagarcía — — — — — — — 2 — 3 — — 2 — 7

TOTAL — — — 1 — 1 2 102 124 17 9 26 348 40 670

Grúas pórtico

Portal cranes

Automóviles

Mobil cranes

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TOTAL

TOTAL
Porta-

contenedores

Portainers

Otras 

grúas

Other 

cranes

DE PARTICULARES

PRIVATE

Grúas pórtico

Portal cranes

Automóviles

Mobil cranes

Otras 

grúas

Other 

cranes

DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY

Porta-

contenedores

Portainers



2.4.2. Remolcadores

          Tugs

Datos en número / Number

Hasta 500

Up to 500

De 501 a 1.000

From 501 to 

1,000

De 1.001 a 2.000

From 1,001 to 

2,000

De 2.001 a 3.000

From 2,001 to 

3,000

De 3.001 a 4.000

From 3,001 to 

4,000

Más de 4.000

More than 4,000

A Coruña — — — — 1 2 3 6

Alicante — — — — 1 1,00 — 2

Almería — — — — 2 2 1 5

Avilés — — — — 1 1 1 3

Bahía de Algeciras — — — — 1 1 10 12

Bahía de Cádiz — — — — 1 2 6 9

Baleares — — — — — 4 1 5

Barcelona — — — — — 1 7 8

Bilbao — — — 2 1 0 5 8

Cartagena — — — — — — 5 5

Castellón — — — — — — 4 4

Ceuta — — — — — 1 — 1

Ferrol-San Cibrao — — — — 3 4 1 8

Gijón — — — — 1 2 4 7

Huelva — 1 1 2 3 — 7 14

Las Palmas — 2 2 — 1 1 5 11

Málaga — — — — — — 2 2

Marín y Ría de Pontevedra — — 2 — — — 3 5

Melilla — — — — — — 1 1

Motril — — — 1 — 1 — 2

Pasaia — — — 2 — 1 — 3

Santa Cruz deTenerife — — — — — 1 3 4

Santander — — — 2 — — 4 6

Sevilla — — — — 1 — 1 2

Tarragona — — — — — — 6 6

Valencia — — — 2 — — 9 11

Vigo — — 2 — 1 1 1 5

Vilagarcía — — — — 2 — — 2

TOTAL — 3 7 11 20 26 90 157

DEL SERVICIO

PORT 

AUTHORITY

DE PARTICULARES

PRIVATE

TOTAL

POTENCIA (C.V.)

HORSEPOWER

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY
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2.5. AYUDAS A LA NAVEGACIÓN 
 

2.5.1. Servicio prestado por las Autoridades Portuarias 

2.5.2. Servicio prestado por otros organismos. Inspección a cargo de las Autoridades Portuarias 

  

AIDS TO NAVIGATION 

2.5.1. Service provided by Port Authorities 

2.5.2. Service provided by other organizations. Inspection performed by Port Authorities 



2.5.1. Servicio prestado por las Autoridades Portuarias

          Service provided by Port Authorities

Faros y luces 

destacadas 

(1)

Lighthouses

Balizas (2)

Beacons

Balizas de 

enfilación (3)

Leading lights

Semáforos

Port signals

GPS 

diferencial

GDPS

Racones

Racons

A Coruña 14 1 4 — 3 — — 5 27 38 — — 65

Alicante 6 2 — — — — — — 8 23 — — 31

Almería 9 1 — — — — — — 10 25 — — 35

Avilés 7 1 2 — — — — — 10 42 — — 52

Bahía de Algeciras 4 2 — — — — — 1 7 82 — — 89

Bahía de Cádiz 5 14 2 — — — — — 21 67 — — 88

Baleares 34 26 2 — — 2 1 1 66 134 1 1 202

Barcelona 11 7 — — — — 1 — 19 71 — 2 92

Bilbao 4 1 — — — 3 — — 8 85 — 1 94

Cartagena 7 4 — — — — — — 11 32 — — 43

Castellón 6 2 — — — — — 1 9 31 1 1 42

Ceuta 1 — — — — — — — 1 17 — 1 19

Ferrol-San Cibrao 9 29 4 — — — 1 — 43 32 — 1 76

Gijón 8 — — — — — — — 8 30 — — 38

Huelva 4 — — — — — — 1 5 120 1 — 126

Las Palmas 14 2 — — — — — — 16 86 — — 102

Málaga 6 — — — — — — — 6 24 — — 30

Marín y Ría de Pontevedra 2 8 — — — — — — 10 16 — — 26

Melilla 3 2 — — — — — — 5 15 — — 20

Motril 3 1 — — — — — — 4 12 — — 16

Pasaia 5 4 — 1 — — — 1 11 27 — — 38

Santa Cruz de Tenerife 13 — — — — — — — 13 88 — — 101

Santander 7 32 2 — — — 1 42 62 — — 104

Sevilla 3 103 13 — — — — 1 120 54 — — 174

Tarragona 6 3 — — — — 1 1 11 42 — — 53

Valencia 3 — — — — — — — 3 92 — — 95

Vigo 3 27 6 — 4 1 — 2 43 42 — — 85

Vilagarcía 7 28 — — 3 — — 2 40 14 — — 54

TOTAL 204 300 35 1 10 6 4 17 577 1.403 3 7 1.990

(1) Faros y luces destacadas: señales a las que no aplica el Sistema de Balizamiento Marítimo de la IALA (SBM-IALA) y su alcance nominal nocturno es igual o superior a 10 millas náuticas.

(3) Una enfilación está formada por dos balizas de enfilación.

(4) AtoN: Aids to navigation / Ayudas a la Navegación

TOTAL 

GESTIÓN AP 

(4)

TOTAL ATON 

MANAGED BY 

PORT 

AUTHORITIES

AYUDAS 

SONORAS

SOUND 

AIDS

RACONES

RACONS

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

(2) Balizas (incluye boyas): señales a las que no aplica el SBM-IALA y tienen un alcance nominal nocturno inferior a 10 millas naúticas; todas las señales incluidas en el SBM-IALA, con independencia de su alcance nominal.

AYUDAS LUMINOSAS

LIGHTED AIDS

RED LITORAL

COASTAL AIDS

AYUDAS 

CIEGAS

UNLIGHTED 

AIDS

AYUDAS 

SONORAS

SOUND 

AIDS

AYUDAS 

RADIOELÉCTRICAS

RADIO AIDS TOTAL RED 

LITORAL

TOTAL 

COASTAL 

AIDS

AYUDAS 

PORTUARIAS

PORT AIDS

AYUDAS PORTUARIAS

PORT AIDS



2.5.2. Servicio prestado por otros organismos. Inspección a cargo de las Autoridades Portuarias

          Service provided by other organizations. Inspection performed by Port Authorities

A Coruña 61 10 — 6 — — — — 77

Alicante 97 56 1 1 6 10 — — 171

Almería 43 18 1 2 — 2 — — 66

Avilés 31 12 1 1 — — — — 45

Bahía de Algeciras 11 6 0 2 — 4 — — 23

Bahía de Cádiz 39 14 — 4 — 11 — — 68

Baleares 187 4 4 7 2 14 1 — 219

Barcelona 147 15 7 6 6 25 0 0 206

Bilbao 31 8 0 10 0 6 2 1 58

Cartagena 78 52 1 1 3 28 — — 163

Castellón 30 16 4 1 1 1 1 — 54

Ceuta 0 10 0 1 0 5 0 0 16

Ferrol-San Cibrao 60 4 1 5 0 7 0 0 77

Gijón 28 6 1 1 0 0 0 0 36

Huelva 89 12 1 1 0 5 0 0 108

Las Palmas 76 32 8 2 0 17 1 1 137

Málaga 50 32 0 1 1 0 1 — 85

Marín y Ría de Pontevedra 35 0 1 0 0 0 0 0 36

Melilla 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Motril 5 4 1 1 0 2 0 0 13

Pasajes 50 8 2 3 0 2 0 0 65

Santa Cruz de Tenerife 59 22 7 2 3 0 0 0 93

Santander 58 0 1 1 6 0 0 0 66

Sevilla 6 0 0 1 0 0 0 0 7

Tarragona 105 29 10 1 0 5 1 0 151

Valencia 19 0 1 1 0 0 0 0 21

Vigo 35 0 0 5 0 0 1 1 42

Vilagarcía 112 60 0 1 0 1 0 0 174

TOTAL 1.542 430 53 69 28 145 8 3 2.278

(1) Faros: alcance nominal = ó > 10 millas naúticas

(2) Balizas: alcance nominal < 10 millas naúticas

Total Inspección

Total inspection 

aids

Racones

Racons

Ayudas 

sonoras

Sound aids

Otras 

instalaciones

Other facilities 

aids

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Playas

Shore protection 

aids

Sistemas de 

medida (SADO)

ODAS bouys

Puertos 

C.C.A.A.

Regional 

ports aids

Acuicultura

Aquaculture 

aids

Emisarios

Pipes aids
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TRÁFICO PORTUARIO 

PORT TRAFFIC 
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3.1. TRÁFICO DE MERCANCÍAS  
3.1.1. Resumen del tráfico del Sistema Portuario 

3.1.2. Tráfico portuario total 

3.1.3. Tráfico total por tipo de operación y navegación 

3.1.4. Mercancías en tránsito 

3.1.5. Tráfico ro-ro 

3.1.6. Pesca capturada 

3.1.7. Avituallamiento 

3.1.8. Tráfico interior 

3.1.9. Mercancías transbordadas 

3.1.10. Mercancías por presentación y tipo de muelles 

3.1.11. Mercancía general 

3.1.12. Mercancías por su naturaleza 

3.1.13. Mercancías por países de origen y destino 

3.1.14. Comercio exterior y nacional 

3.1.15. Clasificación de las mercancías por el medio de transporte de entrada o salida del puerto 
 

GOODS TRAFFIC 

3.1.1. State-Owned Port System traffic summary 

3.1.2. Total port traffic 

3.1.3. Total traffic by type of operation and navigation 

3.1.4. Goods In transit 

3.1.5. Ro-ro traffic 

3.1.6. Fish captures 

3.1.7. Supplies 

3.1.8. Local traffic 

3.1.9. Transhipped goods 

3.1.10. Goods by type of cargo and quays 

3.1.11. General cargo 

3.1.12. Goods by nature 

3.1.13. Goods by country of origin and destination 

3.1.14. Foreign and cabotage trade 

3.1.15. Classification of goods by transport facilities used when entering or leaving the port 



3.1.1. Resumen del tráfico del Sistema Portuario

          State-Owned Port System traffic summary

Datos en toneladas / Tonnes

DIFERENCIA 

DIFFERENCE

Productos petrolíferos        

Petrol products
135.631.083 133.947.502 -1.683.581 -1,2

Otros líquidos                                 

Other liquids
39.648.387 44.839.244 5.190.857 13,1

Total 175.279.470 178.786.746 3.507.276 2,0

Graneles sólidos                                                    

Solid bulk
90.547.622 84.764.139 -5.783.483 -6,4

Convencional                      

Break bulk
83.785.069 85.519.314 1.734.245 2,1

En contenedores                       

In containers
178.724.682 193.010.287 14.285.605 8,0

Total 262.509.751 278.529.601 16.019.850 6,1

SUBTOTAL 528.336.843 542.080.486 13.743.643 2,6

Pesca capturada

Fish captures
131.328 127.941 -3.387 -2,6

Combustibles líquidos        

Liquid fuel
9.043.654 9.953.796 910.142 10,1

Resto                                         

Rest
2.018.442 1.977.517 -40.925 -2,0

Total 11.062.096 11.931.313 869.217 7,9

Tráfico interior

Local traffic
4.081.113 3.635.206 -445.907 -10,9

SUBTOTAL 15.274.537 15.694.460 419.923 2,7

543.611.380 557.774.946 14.163.566 2,6

En contenedores                       

In containers
106.501.981 117.474.114 10.972.133 10,3

Total 141.995.906 150.070.097 8.074.191 5,7

UTIS (unidades/units ) 2.997.207 3.120.606 123.399 4,1

Total (toneladas/tonnes ) 71.859.602 72.679.858 820.256 1,1

En tránsito

In transit
8.393.359 9.674.369 1.281.010 15,3

Total 16.374.563 18.132.441 1.757.878 10,7

Número

Number
164.467 166.615 2.148 1,3

G.T.

G.T.
2.638.852.343 2.706.230.864 67.378.521 2,6

En régimen de transporte

Non-cruise passengers
27.278.823 28.021.004 742.181 2,7

De crucero

Cruise passengers
12.025.960 12.848.293 822.333 6,8

Total 39.304.783 40.869.297 1.564.514 4,0

En régimen de pasaje

In transport regime
6.858.393 7.234.302 375.909 5,5

En régimen de mercancía

Trade vehicles units
3.813.209 3.567.354 -245.855 -6,4

(*) Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included

VARIACIÓN

VARIATION

%

OTRAS 

MERCANCÍAS

OTHER GOODS

Avituallamiento

Supplies

TOTAL TRÁFICO PORTUARIO / TOTAL PORT TRAFFIC (*)

2024
CONCEPTO

CONCEPT

Graneles líquidos                      

Liquid bulk

Mercancía general                        

General cargo

2023

MERCANCÍAS 

SEGÚN SU 

PRESENTACIÓN

GOODS BY TYPE 

OF CARGO

Buques mercantes

Mercant ships

Mercancías en tránsito 

(toneladas)

Goods in transit (tonnes)

Tráfico ro-ro

Ro-ro traffic

Automóviles (unidades)

Automobiles (units)

OTROS DATOS 

DE TRÁFICO

OTHER TRAFFIC 

DATA

Contenedores (TEU)

Containers (TEU)

Pasajeros (número)

Sea passengers (number)



3.1.2. Tráfico portuario total

          Total port traffic

Datos en toneladas / Tonnes

Productos 

petrolíferos

Petrol products

Otros líquidos

Other liquids

Total

Total

Convencional

Break bulk

En 

contenedores

In containers

Total

Total

A Coruña 8.995.067 824.794 9.819.861 4.214.148 540.991 313 541.304 14.575.313

Alicante 45.124 22.103 67.227 1.796.612 81.600 1.157.283 1.238.883 3.102.722

Almería 0 122.835 122.835 3.877.543 1.223.105 262.790 1.485.895 5.486.273

Avilés 1.750 582.937 584.687 2.839.479 1.161.027 0 1.161.027 4.585.193

Bahía de Algeciras 20.596.140 8.214.676 28.810.816 239.222 11.919.880 56.225.471 68.145.351 97.195.389

Bahía de Cádiz 454.627 78.646 533.273 1.656.246 779.616 1.632.611 2.412.227 4.601.746

Baleares 1.579.453 0 1.579.453 358.502 14.636.050 303.775 14.939.825 16.877.780

Barcelona 7.353.678 6.329.115 13.682.793 4.799.502 11.660.668 37.681.758 49.342.426 67.824.721

Bilbao 15.330.529 6.239.666 21.570.195 4.315.475 3.453.169 5.101.079 8.554.248 34.439.918

Cartagena 22.752.462 3.179.171 25.931.633 8.781.075 319.517 681.229 1.000.746 35.713.454

Castellón 7.378.672 1.121.842 8.500.514 7.676.957 57.107 1.196.726 1.253.833 17.431.304

Ceuta 597.164 0 597.164 3.926 526.316 64.474 590.790 1.191.880

Ferrol-San Cibrao 238.960 2.046.868 2.285.828 3.695.342 537.587 135.594 673.181 6.654.351

Gijón 795.076 940.855 1.735.931 12.080.521 790.239 1.010.380 1.800.619 15.617.071

Huelva 16.784.957 7.067.959 23.852.916 5.293.079 928.640 814.098 1.742.738 30.888.733

Las Palmas 8.350.779 406.573 8.757.352 414.003 5.045.908 14.638.575 19.684.483 28.855.838

Málaga 9.948 102.911 112.859 1.259.612 486.143 2.570.393 3.056.536 4.429.007

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 1.369.839 656.059 518.209 1.174.268 2.544.107

Melilla 64.305 1 64.306 16.689 414.751 39.919 454.670 535.665

Motril 1.076.934 201.159 1.278.093 752.995 566.013 2.908 568.921 2.600.009

Pasaia 0 0 0 938.380 2.436.182 0 2.436.182 3.374.562

Santa Cruz de Tenerife 3.633.569 6.628 3.640.197 336.445 4.859.653 4.195.141 9.054.794 13.031.436

Santander 76.042 89.724 165.766 3.354.454 2.302.087 1.360.640 3.662.727 7.182.947

Sevilla 0 567.712 567.712 2.032.436 535.366 1.103.914 1.639.280 4.239.428

Tarragona 16.948.330 3.810.082 20.758.412 9.226.938 1.552.967 137.263 1.690.230 31.675.580

Valencia 813.016 2.629.024 3.442.040 2.762.306 15.645.129 58.816.700 74.461.829 80.666.175

Vigo 0 38.626 38.626 260.036 1.964.342 3.089.283 5.053.625 5.352.287

Vilagarcía 70.920 215.337 286.257 412.377 439.202 269.761 708.963 1.407.597

TOTAL 133.947.502 44.839.244 178.786.746 84.764.139 85.519.314 193.010.287 278.529.601 542.080.486

Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included

TOTAL 

MERCANCÍAS 

SEGÚN SU 

PRESENTACIÓN

TOTAL GOODS 

BY TYPE OF 

CARGO

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

GRANELES LÍQUIDOS

LIQUID BULK
GRANELES 

SÓLIDOS

SOLID BULK

MERCANCÍA GENERAL

GENERAL CARGO



3.1.2. Continuación

Datos en toneladas / Tonnes

Combustibles 

líquidos

Liquid fuel

Resto

Rest

Total

Total

A Coruña 23.159 40.969 50.968 91.937 0 115.096 14.690.409

Alicante 810 1.200 20.540 21.740 0 22.550 3.125.272

Almería 3.813 43.037 50.949 93.986 0 97.799 5.584.072

Avilés 9.675 12.586 33.196 45.782 10.000 65.457 4.650.650

Bahía de Algeciras 1.287 3.269.420 153.045 3.422.465 3.513.905 6.937.657 104.133.046

Bahía de Cádiz 11.065 25.414 93.725 119.139 0 130.204 4.731.950

Baleares 1.951 683 157.294 157.977 0 159.928 17.037.708

Barcelona 2.577 1.601.478 274.556 1.876.034 0 1.878.611 69.703.332

Bilbao 0 78.936 70.947 149.883 1.607 151.490 34.591.408

Cartagena 477 18.438 190.450 208.888 0 209.365 35.922.819

Castellón 2.546 0 27.497 27.497 0 30.043 17.461.347

Ceuta 47 551.646 28.300 579.946 0 579.993 1.771.873

Ferrol-San Cibrao 148 7.936 5.412 13.348 61 13.557 6.667.908

Gijón 8.969 28.122 0 28.122 0 37.091 15.654.162

Huelva 115 141.545 37.432 178.977 42.245 221.337 31.110.070

Las Palmas 993 2.649.623 261.496 2.911.119 0 2.912.112 31.767.950

Málaga 128 34.274 51.344 85.618 0 85.746 4.514.753

Marín y Ría de Pontevedra 2.095 14.912 11.977 26.889 0 28.984 2.573.091

Melilla 0 0 5.548 5.548 0 5.548 541.213

Motril 817 15.008 9.305 24.313 0 25.130 2.625.139

Pasaia 16.496 10.045 16.552 26.597 0 43.093 3.417.655

Santa Cruz de Tenerife 2.539 770.349 145.010 915.359 1.743 919.641 13.951.077

Santander 4.084 32.185 22.719 54.904 0 58.988 7.241.935

Sevilla 0 15.553 19.048 34.601 0 34.601 4.274.029

Tarragona 2.042 32.891 82.201 115.092 65.645 182.779 31.858.359

Valencia 1.559 496.498 91.279 587.777 0 589.336 81.255.511

Vigo 30.549 58.303 61.086 119.389 0 149.938 5.502.225

Vilagarcía 0 2.745 5.641 8.386 0 8.386 1.415.983

TOTAL 127.941 9.953.796 1.977.517 11.931.313 3.635.206 15.694.460 557.774.946

Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included

TOTAL TRÁFICO 

PORTUARIO

TOTAL PORT 

TRAFFIC

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

PESCA 

CAPTURADA

FISH CAPTURES

AVITUALLAMIENTO

SUPPLIES
TRÁFICO 

INTERIOR

LOCAL TRAFFIC

TOTAL OTRAS 

MERCANCÍAS

TOTAL OTHER 

GOODS



3.1.3. Tráfico total por tipo de operación y navegación

          Total traffic by type of operation and navigation

Datos en toneladas / Tonnes

Cabotaje

Cabotage

Exterior

Foreign

Avit.

Supplies

Tráfico 

interior

Local traffic

Total

Total

Cabotaje

Cabotage

Exterior

Foreign

Pesca

Fish 

captures

Tráfico 

interior

Local traffic

Total

Total

A Coruña 1.240.130 2.994.996 91.937 0 4.327.063 1.024.178 9.289.009 23.159 0 10.336.346 27.000 14.690.409

Alicante 956.754 918.931 21.740 0 1.897.425 287.954 939.083 810 0 1.227.847 0 3.125.272

Almería 549.841 3.563.802 93.986 0 4.207.629 249.030 1.123.600 3.813 0 1.376.443 0 5.584.072

Avilés 245.434 1.937.244 45.782 5.000 2.233.460 199.155 2.203.360 9.675 5.000 2.417.190 0 4.650.650

Bahía de Algeciras 6.061.193 38.096.565 3.422.465 3.259.361 50.839.584 4.565.166 48.444.473 1.287 254.544 53.265.470 27.992 104.133.046

Bahía de Cádiz 1.200.234 975.459 119.139 0 2.294.832 1.122.503 1.298.101 11.065 0 2.431.669 5.449 4.731.950

Baleares 5.057.517 14.297 157.977 0 5.229.791 11.293.371 512.595 1.951 0 11.807.917 0 17.037.708

Barcelona 6.144.104 25.725.438 1.876.034 0 33.745.576 3.610.385 32.338.894 2.577 0 35.951.856 5.900 69.703.332

Bilbao 1.565.479 9.392.350 149.883 0 11.107.712 382.998 23.070.279 0 1.607 23.454.884 28.812 34.591.408

Cartagena 1.677.533 8.739.032 208.888 0 10.625.453 1.250.202 24.045.137 477 0 25.295.816 1.550 35.922.819

Castellón 1.359.967 3.233.347 27.497 0 4.620.811 443.755 12.394.235 2.546 0 12.840.536 0 17.461.347

Ceuta 234.979 4.987 579.946 0 819.912 605.956 345.958 47 0 951.961 0 1.771.873

Ferrol-San Cibrao 171.027 1.830.740 13.348 61 2.015.176 78.134 4.573.448 148 0 4.651.730 1.002 6.667.908

Gijón 558.851 3.782.987 28.122 0 4.369.960 373.346 10.901.887 8.969 0 11.284.202 0 15.654.162

Huelva 4.547.370 7.271.377 178.977 21.126 12.018.850 1.289.395 17.780.591 115 21.119 19.091.220 0 31.110.070

Las Palmas 3.824.735 6.954.380 2.911.119 0 13.690.234 8.754.463 9.318.036 993 0 18.073.492 4.224 31.767.950

Málaga 388.857 1.679.580 85.618 0 2.154.055 102.847 2.257.723 128 0 2.360.698 0 4.514.753

Marín y Ría de Pontevedra 3.969 703.640 26.889 0 734.498 36.014 1.800.484 2.095 0 1.838.593 0 2.573.091

Melilla 139.651 0 5.548 0 145.199 395.695 319 0 0 396.014 0 541.213

Motril 75.294 649.807 24.313 0 749.414 308.921 1.565.987 817 0 1.875.725 0 2.625.139

Pasaia 597 1.155.341 26.597 0 1.182.535 33.381 2.185.243 16.496 0 2.235.120 0 3.417.655

Santa Cruz de Tenerife 3.886.461 706.582 915.359 1.743 5.510.145 6.865.757 1.471.107 2.539 0 8.339.403 101.529 13.951.077

Santander 178.968 3.136.589 54.904 0 3.370.461 51.174 3.816.216 4.084 0 3.871.474 0 7.241.935

Sevilla 957.001 660.806 34.601 0 1.652.408 524.664 2.096.957 0 0 2.621.621 0 4.274.029

Tarragona 1.818.625 4.755.712 115.092 32.858 6.722.287 1.442.085 23.478.565 2.042 32.787 24.955.479 180.593 31.858.359

Valencia 7.197.593 33.653.991 587.777 0 41.439.361 3.986.990 35.827.601 1.559 0 39.816.150 0 81.255.511

Vigo 100.840 2.520.527 119.389 0 2.740.756 221.327 2.509.593 30.549 0 2.761.469 0 5.502.225

Vilagarcía 173.594 340.037 8.386 0 522.017 121.818 772.148 0 0 893.966 0 1.415.983

TOTAL 50.316.598 165.398.544 11.931.313 3.320.149 230.966.604 49.620.664 276.360.629 127.941 315.057 326.424.291 384.051 557.774.946

Incluye tránsito / Transit included

EMBARCADAS

LOADED

DESEMBARCADAS

UNLOADED

TRANSBORDADAS

TRANSHIPPED

TOTAL

TOTAL

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY



3.1.3.1. Tráfico total por tipo de operación

             Total traffic by type of operation

Datos en toneladas / Tonnes

En tránsito

In transit

Total

Total

En tránsito

In transit

Total

Total

A Coruña 202.320 4.235.126 243.631 10.313.187 27.000 14.575.313 115.096 14.690.409

Alicante 15.510 1.875.685 10.349 1.227.037 0 3.102.722 22.550 3.125.272

Almería 1.797 4.113.643 1.073 1.372.630 0 5.486.273 97.799 5.584.072

Avilés 0 2.182.678 194 2.402.515 0 4.585.193 65.457 4.650.650

Bahía de Algeciras 31.877.921 44.157.758 32.529.877 53.009.639 27.992 97.195.389 6.937.657 104.133.046

Bahía de Cádiz 398.365 2.175.693 383.576 2.420.604 5.449 4.601.746 130.204 4.731.950

Baleares 12.050 5.071.814 2 11.805.966 0 16.877.780 159.928 17.037.708

Barcelona 11.979.909 31.869.542 13.063.236 35.949.279 5.900 67.824.721 1.878.611 69.703.332

Bilbao 43.554 10.957.829 52.648 23.453.277 28.812 34.439.918 151.490 34.591.408

Cartagena 82.218 10.416.565 24.679 25.295.339 1.550 35.713.454 209.365 35.922.819

Castellón 26.856 4.593.314 30.434 12.837.990 0 17.431.304 30.043 17.461.347

Ceuta 0 239.966 986 951.914 0 1.191.880 579.993 1.771.873

Ferrol-San Cibrao 210.067 2.001.767 141.008 4.651.582 1.002 6.654.351 13.557 6.667.908

Gijón 654.374 4.341.838 758.394 11.275.233 0 15.617.071 37.091 15.654.162

Huelva 1.330.271 11.818.747 1.501.074 19.069.986 0 30.888.733 221.337 31.110.070

Las Palmas 6.703.101 10.779.115 7.524.398 18.072.499 4.224 28.855.838 2.912.112 31.767.950

Málaga 1.148.043 2.068.437 1.176.215 2.360.570 0 4.429.007 85.746 4.514.753

Marín y Ría de Pontevedra 3.056 707.609 3.597 1.836.498 0 2.544.107 28.984 2.573.091

Melilla 0 139.651 0 396.014 0 535.665 5.548 541.213

Motril 27.284 725.101 0 1.874.908 0 2.600.009 25.130 2.625.139

Pasaia 19.115 1.155.938 19.235 2.218.624 0 3.374.562 43.093 3.417.655

Santa Cruz de Tenerife 433.996 4.593.043 440.610 8.336.864 101.529 13.031.436 919.641 13.951.077

Santander 176.304 3.315.557 176.976 3.867.390 0 7.182.947 58.988 7.241.935

Sevilla 0 1.617.807 0 2.621.621 0 4.239.428 34.601 4.274.029

Tarragona 588.380 6.574.337 970.485 24.920.650 180.593 31.675.580 182.779 31.858.359

Valencia 17.200.707 40.851.584 17.358.448 39.814.591 0 80.666.175 589.336 81.255.511

Vigo 253.993 2.621.367 265.037 2.730.920 0 5.352.287 149.938 5.502.225

Vilagarcía 883 513.631 3.861 893.966 0 1.407.597 8.386 1.415.983

TOTAL 73.390.074 215.715.142 76.680.023 325.981.293 384.051 542.080.486 15.694.460 557.774.946

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

PESCA, AVIT. Y 

TRÁF. INTERIOR

FISH 

CAPTURES, 

SUPPLIES & 

LOCAL TRAFFIC

TOTAL

TOTAL

TRANSBORDADAS

TRANSHIPPED

TOTAL 

EMBARCADAS, 

DESEMBARCADAS 

Y 

TRANSBORDADAS

TOTAL LOADED, 

UNLOADED AND 

TRANSHIPPED

EMBARCADAS

LOADED

DESEMBARCADAS

UNLOADED



3.1.3.2. Tráfico total por tipo de navegación

             Total traffic by type of navigation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 1.240.130 1.024.178 2.264.308 2.994.996 9.289.009 12.284.005 27.000 115.096 14.690.409

Alicante 956.754 287.954 1.244.708 918.931 939.083 1.858.014 0 22.550 3.125.272

Almería 549.841 249.030 798.871 3.563.802 1.123.600 4.687.402 0 97.799 5.584.072

Avilés 245.434 199.155 444.589 1.937.244 2.203.360 4.140.604 0 65.457 4.650.650

Bahía de Algeciras 6.061.193 4.565.166 10.626.359 38.096.565 48.444.473 86.541.038 27.992 6.937.657 104.133.046

Bahía de Cádiz 1.200.234 1.122.503 2.322.737 975.459 1.298.101 2.273.560 5.449 130.204 4.731.950

Baleares 5.057.517 11.293.371 16.350.888 14.297 512.595 526.892 0 159.928 17.037.708

Barcelona 6.144.104 3.610.385 9.754.489 25.725.438 32.338.894 58.064.332 5.900 1.878.611 69.703.332

Bilbao 1.565.479 382.998 1.948.477 9.392.350 23.070.279 32.462.629 28.812 151.490 34.591.408

Cartagena 1.677.533 1.250.202 2.927.735 8.739.032 24.045.137 32.784.169 1.550 209.365 35.922.819

Castellón 1.359.967 443.755 1.803.722 3.233.347 12.394.235 15.627.582 0 30.043 17.461.347

Ceuta 234.979 605.956 840.935 4.987 345.958 350.945 0 579.993 1.771.873

Ferrol-San Cibrao 171.027 78.134 249.161 1.830.740 4.573.448 6.404.188 1.002 13.557 6.667.908

Gijón 558.851 373.346 932.197 3.782.987 10.901.887 14.684.874 0 37.091 15.654.162

Huelva 4.547.370 1.289.395 5.836.765 7.271.377 17.780.591 25.051.968 0 221.337 31.110.070

Las Palmas 3.824.735 8.754.463 12.579.198 6.954.380 9.318.036 16.272.416 4.224 2.912.112 31.767.950

Málaga 388.857 102.847 491.704 1.679.580 2.257.723 3.937.303 0 85.746 4.514.753

Marín y Ría de Pontevedra 3.969 36.014 39.983 703.640 1.800.484 2.504.124 0 28.984 2.573.091

Melilla 139.651 395.695 535.346 0 319 319 0 5.548 541.213

Motril 75.294 308.921 384.215 649.807 1.565.987 2.215.794 0 25.130 2.625.139

Pasaia 597 33.381 33.978 1.155.341 2.185.243 3.340.584 0 43.093 3.417.655

Santa Cruz de Tenerife 3.886.461 6.865.757 10.752.218 706.582 1.471.107 2.177.689 101.529 919.641 13.951.077

Santander 178.968 51.174 230.142 3.136.589 3.816.216 6.952.805 0 58.988 7.241.935

Sevilla 957.001 524.664 1.481.665 660.806 2.096.957 2.757.763 0 34.601 4.274.029

Tarragona 1.818.625 1.442.085 3.260.710 4.755.712 23.478.565 28.234.277 180.593 182.779 31.858.359

Valencia 7.197.593 3.986.990 11.184.583 33.653.991 35.827.601 69.481.592 0 589.336 81.255.511

Vigo 100.840 221.327 322.167 2.520.527 2.509.593 5.030.120 0 149.938 5.502.225

Vilagarcía 173.594 121.818 295.412 340.037 772.148 1.112.185 0 8.386 1.415.983

TOTAL 50.316.598 49.620.664 99.937.262 165.398.544 276.360.629 441.759.173 384.051 15.694.460 557.774.946

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

PESCA, AVIT. Y 

TRÁF. INTERIOR

FISH 

CAPTURES, 

SUPPLIES & 

LOCAL TRAFFIC

TOTAL

TOTAL

TRANSBORDADAS

Transhipped

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN



3.1.4. Mercancías en tránsito

          Goods in transit

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desmbarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desmbarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 202.320 243.631 445.951 445.951

Alicante 13.517 8.364 21.881 1.993 1.985 3.978 25.859

Almería 125 143 268 1.672 930 2.602 2.870

Avilés 0 194 194 0 0 0 194

Bahía de Algeciras 6.050.516 4.565.166 10.615.682 25.827.405 27.964.711 53.792.116 64.407.798

Bahía de Cádiz 100.858 175.827 276.685 297.507 207.749 505.256 781.941

Baleares 12.050 0 12.050 0 2 2 12.052

Barcelona 369.118 405.247 774.365 11.610.791 12.657.989 24.268.780 25.043.145

Bilbao 27.140 12.576 39.716 16.414 40.072 56.486 96.202

Cartagena 0 0 0 82.218 24.679 106.897 106.897

Castellón 0 0 0 26.856 30.434 57.290 57.290

Ceuta 0 0 0 0 986 986 986

Ferrol-San Cibrao 18.950 0 18.950 191.117 141.008 332.125 351.075

Gijón 11.683 55 11.738 642.691 758.339 1.401.030 1.412.768

Huelva 270.430 240.537 510.967 1.059.841 1.260.537 2.320.378 2.831.345

Las Palmas 285.160 295.145 580.305 6.417.941 7.229.253 13.647.194 14.227.499

Málaga 8.463 23 8.486 1.139.580 1.176.192 2.315.772 2.324.258

Marín y Ría de Pontevedra 0 601 601 3.056 2.996 6.052 6.653

Melilla 0 0 0 0 0 0 0

Motril 17.763 0 17.763 9.521 0 9.521 27.284

Pasaia 0 20 20 19.115 19.215 38.330 38.350

Santa Cruz de Tenerife 69.352 72.577 141.929 364.644 368.033 732.677 874.606

Santander 66 66 132 176.238 176.910 353.148 353.280

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 89.327 34.276 123.603 499.053 936.209 1.435.262 1.558.865

Valencia 926.959 640.951 1.567.910 16.273.748 16.717.497 32.991.245 34.559.155

Vigo 913 869 1.782 253.080 264.168 517.248 519.030

Vilagarcía 322 3.298 3.620 561 563 1.124 4.744

TOTAL 8.272.712 6.455.935 14.728.647 65.117.362 70.224.088 135.341.450 150.070.097

No incluye pesca, avituallamiento ni tráfico interior / Fish captures, supplies and local traffic not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.4.1. Mercancías en tránsito según presentación

             Goods in transit by type of cargo

Datos en toneladas / Tonnes

Convencional

Break bulk

En contenedor

In container

Total

Total

A Coruña 0 445.951 0 0 0 445.951

Alicante 0 0 0 25.859 25.859 25.859

Almería 0 0 2.597 273 2.870 2.870

Avilés 0 0 194 0 194 194

Bahía de Algeciras 13.560.354 76.739 531.168 50.239.537 50.770.705 64.407.798

Bahía de Cádiz 463.314 60.575 25.634 232.418 258.052 781.941

Baleares 0 0 12.037 15 12.052 12.052

Barcelona 5.933.310 0 498.312 18.611.523 19.109.835 25.043.145

Bilbao 0 0 284 95.918 96.202 96.202

Cartagena 0 89.725 10.209 6.963 17.172 106.897

Castellón 0 4.000 571 52.719 53.290 57.290

Ceuta 0 0 986 0 986 986

Ferrol-San Cibrao 0 327.690 20.198 3.187 23.385 351.075

Gijón 0 1.411.910 0 858 858 1.412.768

Huelva 2.517.201 127.635 9.162 177.347 186.509 2.831.345

Las Palmas 3.633.283 973 370.998 10.222.245 10.593.243 14.227.499

Málaga 20.718 0 33.770 2.269.770 2.303.540 2.324.258

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 5.801 852 6.653 6.653

Melilla 0 0 0 0 0 0

Motril 27.284 0 0 0 0 27.284

Pasaia 0 0 38.350 0 38.350 38.350

Santa Cruz de Tenerife 1.927 13 27.746 844.920 872.666 874.606

Santander 279 0 27.738 325.263 353.001 353.280

Sevilla 0 0 0 0 0 0

Tarragona 351.881 1.156.955 48.962 1.067 50.029 1.558.865

Valencia 394.913 6.000 152.761 34.005.481 34.158.242 34.559.155

Vigo 0 0 162.921 356.109 519.030 519.030

Vilagarcía 0 2.954 0 1.790 1.790 4.744

TOTAL 26.904.464 3.711.120 1.980.399 117.474.114 119.454.513 150.070.097

No incluye pesca, avituallamiento ni tráfico interior /  Fish captures, supplies and local traffic not included

MERCANCÍA GENERAL

GENERAL CARGO
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

GRANELES 

LÍQUIDOS

LIQUID BULK

GRANELES 

SÓLIDOS

SOLID BULK

TOTAL

TOTAL



3.1.5. Tráfico ro-ro

           Ro-ro traffic

Datos en toneladas / Tonnes

En 

contenedores

In containers

En otros 

medios

Other

Total

Total

En 

contenedores

In containers

En otros 

medios

Other

Total

Total

En 

contenedores

In containers

En otros 

medios

Other

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 73 33.609 33.682 0 6.015 6.015 73 39.624 39.697

Almería 1.337 545.521 546.858 749 329.734 330.483 2.086 875.255 877.341

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 61.069 5.895.839 5.956.908 84.354 5.898.143 5.982.497 145.423 11.793.982 11.939.405

Bahía de Cádiz 169.267 344.714 513.981 49.476 361.715 411.191 218.743 706.429 925.172

Baleares 109.461 4.875.561 4.985.022 193.801 9.655.937 9.849.738 303.262 14.531.498 14.834.760

Barcelona 380.207 6.825.485 7.205.692 109.048 4.354.296 4.463.344 489.255 11.179.781 11.669.036

Bilbao 3.585 572.378 575.963 10.323 629.936 640.259 13.908 1.202.314 1.216.222

Cartagena 0 3.138 3.138 0 4.925 4.925 0 8.063 8.063

Castellón 13.611 1.375 14.986 2.970 0 2.970 16.581 1.375 17.956

Ceuta 49.694 177.297 226.991 14.550 341.223 355.773 64.244 518.520 582.764

Ferrol-San Cibrao 0 12.049 12.049 29 9.798 9.827 29 21.847 21.876

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 38.758 322.891 361.649 9.424 216.403 225.827 48.182 539.294 587.476

Las Palmas 175.998 2.377.934 2.553.932 193.321 2.454.845 2.648.166 369.319 4.832.779 5.202.098

Málaga 33.869 235.754 269.623 8.930 199.253 208.183 42.799 435.007 477.806

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 7.850 131.801 139.651 32.069 282.950 315.019 39.919 414.751 454.670

Motril 1.508 139.026 140.534 1.400 350.325 351.725 2.908 489.351 492.259

Pasaia 0 463.965 463.965 0 113.012 113.012 0 576.977 576.977

Santa Cruz de Tenerife 122.709 2.160.301 2.283.010 143.091 2.194.918 2.338.009 265.800 4.355.219 4.621.019

Santander 196.171 1.144.202 1.340.373 151.790 815.751 967.541 347.961 1.959.953 2.307.914

Sevilla 0 116.344 116.344 0 55.663 55.663 0 172.007 172.007

Tarragona 0 110.071 110.071 0 217.517 217.517 0 327.588 327.588

Valencia 500.587 8.119.937 8.620.524 122.515 4.985.986 5.108.501 623.102 13.105.923 13.729.025

Vigo 194 1.126.772 1.126.966 32 471.729 471.761 226 1.598.501 1.598.727

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 1.865.948 35.735.964 37.601.912 1.127.872 33.950.074 35.077.946 2.993.820 69.686.038 72.679.858

DESEMBARCADAS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADAS

LOADED

No incluye pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito, transbordo y taras /  Fish captures, supplies and local traffic not included. Transit, transhipped goods 

and tare weight included



3.1.5.1. Unidades de transporte intermodal (UTI) ro-ro

             Intermodal transport ro-ro units (ITU)

Acompañadas

Accompanied

No 

acompañadas

Unaccompanied

Resto

Other

Total

Total

Acompañadas

Accompanied

No 

acompañadas

Unaccompanied

Resto

Other

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 1 263 0 264 2 151 2 155 419

Almería 7.318 11.647 7.160 26.125 4.997 10.578 5.557 21.132 47.257

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 198.805 59.215 3.821 261.841 186.023 57.011 2.309 245.343 507.184

Bahía de Cádiz 1.199 11.994 1.181 14.374 572 15.277 763 16.612 30.986

Baleares 281.662 38.753 22.448 342.863 284.338 37.691 22.226 344.255 687.118

Barcelona 135.235 81.577 2.065 218.877 126.830 81.807 335 208.972 427.849

Bilbao 5.231 14.643 3.275 23.149 3.768 15.568 3.135 22.471 45.620

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 8.603 7.210 736 16.549 8.950 7.916 761 17.627 34.176

Ferrol-San Cibrao 0 0 33 33 0 0 25 25 58

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 706 15.716 149 16.571 543 13.451 48 14.042 30.613

Las Palmas 32.755 99.079 35.636 167.470 34.812 99.219 36.286 170.317 337.787

Málaga 1.219 9.274 1.399 11.892 1.342 9.571 1.478 12.391 24.283

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 2.478 10.939 1.477 14.894 2.487 10.955 1.621 15.063 29.957

Motril 68 7.128 536 7.732 88 12.220 49 12.357 20.089

Pasaia 0 1.593 0 1.593 0 1.561 0 1.561 3.154

Santa Cruz de Tenerife 40.093 69.362 44.346 153.801 40.286 68.403 44.298 152.987 306.788

Santander 3.915 15.259 10.555 29.729 2.547 14.388 7.178 24.113 53.842

Sevilla 0 4.480 1.365 5.845 1 3.149 168 3.318 9.163

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 75.063 173.856 981 249.900 74.908 174.145 2.206 251.259 501.159

Vigo 9 11.400 46 11.455 66 11.583 0 11.649 23.104

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 794.360 643.388 137.209 1.574.957 772.560 644.644 128.445 1.545.649 3.120.606

Acompañadas: camiones articulados, camiones rígidos y trenes de carretera / Accompanied: articulated trucks plus rigid trucks and road trains

No acompañadas: remolques, semirremolques y plataformas (aptos para el transporte terrestre) / Unaccompanied: trailers plus semitrailers and decks (suitable for land transport)

Resto: cabezas tractoras, furgones y roll trailers y otros equipos (no aptos para el transporte terrestre) / Other: tractor trucks, vans and roll trailers and another devices (not suitable for land transport)

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

DESEMBARCADAS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL

EMBARCADAS

LOADED



3.1.5.2. Unidades de automóviles en régimen de mercancía

             Trade vehicles units

Turismos

Cars

Autobuses y 

camiones

Buses and 

trucks

Resto

Other

Total

Total

Turismos

Cars

Autobuses y 

camiones

Buses and 

trucks

Resto

Other

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 3.028 136 3.238 6.402 87 104 237 428 6.830

Almería 2.667 946 1.658 5.271 3 0 62 65 5.336

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 3.851 136 814 4.801 489 0 3 492 5.293

Bahía de Cádiz 20.690 1.746 3.291 25.727 2.968 416 1.260 4.644 30.371

Baleares 59.196 120 495 59.811 78.108 204 1.701 80.013 139.824

Barcelona 471.194 5.678 1.404 478.276 200.532 2.666 610 203.808 682.084

Bilbao 19.907 5.214 4.838 29.959 2.885 1.455 7.116 11.456 41.415

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 10 104 218 332 2 3 0 5 337

Ceuta 21 1 5 27 980 14 1.033 2.027 2.054

Ferrol-San Cibrao 1 0 0 1 0 0 0 0 1

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 5.240 1.214 4.709 11.163 3.008 489 266 3.763 14.926

Las Palmas 147.517 5.674 29.536 182.727 127.243 9.591 40.297 177.131 359.858

Málaga 16.120 191 3.921 20.232 70.346 140 3.128 73.614 93.846

Marín y Ría de Pontevedra 63 7 78 148 6 0 197 203 351

Melilla 14 34 5.476 5.524 1.052 63 6.293 7.408 12.932

Motril 49 2 14 65 96 1.417 9 1.522 1.587

Pasaia 141.829 88.150 7 229.986 8.032 4.011 5 12.048 242.034

Santa Cruz de Tenerife 17.087 1.360 3.589 22.036 49.259 2.078 13.252 64.589 86.625

Santander 196.445 2.463 13.982 212.890 135.582 1.205 21.975 158.762 371.652

Sevilla 1.451 926 3.213 5.590 1.199 69 288 1.556 7.146

Tarragona 68.909 22 746 69.677 148.886 2.950 1 151.837 221.514

Valencia 270.975 17.553 4.427 292.955 281.864 4.517 249 286.630 579.585

Vigo 571.522 7.401 4.252 583.175 76.481 1.101 697 78.279 661.454

Vilagarcía 178 7 18 203 91 1 4 96 299

TOTAL 2.017.964 139.085 89.929 2.246.978 1.189.199 32.494 98.683 1.320.376 3.567.354

TOTAL

TOTAL

EMBARCADOS

LOADED
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

DESEMBARCADOS

UNLOADED

Resto: incluye otros vehículos con propulsión propia, nuevos o usados (cabezas tractoras, vehículos especiales, carretillas, carros de combate y motocicletas) / Other includes: 

other vehicles, new or used (tractor units, special vehicles, forklifts, tanks and motorcycles)



3.1.6. Pesca capturada. Toneladas y valor en primera venta

          Fish captures. Tonnes and value

Datos en toneladas y euros / Tonnes and euros

A Coruña 1.312 396 21.451 0 23.159 64.267.329

Alicante 0 0 810 0 810 1.633.027

Almería 120 487 3.206 0 3.813 12.484.592

Avilés 145 58 9.472 0 9.675 36.547.385

Bahía de Algeciras 2 3 1.282 0 1.287 6.299.882

Bahía de Cádiz 1.062 280 9.722 1 11.065 47.115.967

Baleares 277 241 1.433 0 1.951 17.441.807

Barcelona 15 81 2.481 0 2.577 7.228.042

Bilbao 0 0 0 0 0 0

Cartagena 26 93 358 0 477 2.738.690

Castellón 0 0 2.546 0 2.546 8.950.586

Ceuta 0 0 47 0 47 102.027

Ferrol-San Cibrao 69 56 20 3 148 2.259.421

Gijón 68 6 8.895 0 8.969 20.836.856

Huelva 45 43 27 0 115 1.113.038

Las Palmas 2 0 991 0 993 1.181.132

Málaga 37 0 91 0 128 630.845

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 2.095 0 2.095 2.930.846

Melilla 0 0 0 0 0 0

Motril 55 252 510 0 817 4.793.723

Pasaia 0 142 16.354 0 16.496 72.890.468

Santa Cruz de Tenerife 6 7 2.526 0 2.539 2.750.437

Santander 0 2 4.082 0 4.084 11.262.772

Sevilla 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 2.042 0 2.042 10.020.759

Valencia 196 117 1.246 0 1.559 6.651.525

Vigo 4.059 748 25.742 0 30.549 139.907.241

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0

TOTAL 7.496 3.012 117.429 4 127.941 482.038.397

Solo pesca fresca. No incluye pesca congelada / Fresh fish only. Frozen fish not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Valor 1ª venta 

(euros)

Value (euros)

Moluscos

Shell

Crustáceos

Crustacean

Peces

Fish

Otros productos

Other products

TOTAL

TOTAL



3.1.7. Avituallamiento

          Supplies

Datos en toneladas / Tonnes

A Coruña 40.969 37.098 13.870 0 91.937

Alicante 1.200 16.486 0 4.054 21.740

Almería 43.037 50.557 383 9 93.986

Avilés 12.586 17.981 11.648 3.567 45.782

Bahía de Algeciras 3.269.420 106.507 600 45.938 3.422.465

Bahía de Cádiz 25.414 89.506 4.197 22 119.139

Baleares 683 157.294 0 0 157.977

Barcelona 1.601.478 195.433 0 79.123 1.876.034

Bilbao 78.936 0 0 70.947 149.883

Cartagena 18.438 67.563 0 122.887 208.888

Castellón 0 12.639 3.705 11.153 27.497

Ceuta 551.646 27.646 0 654 579.946

Ferrol-San Cibrao 7.936 5.401 0 11 13.348

Gijón 28.122 0 0 0 28.122

Huelva 141.545 28.510 0 8.922 178.977

Las Palmas 2.649.623 261.496 0 0 2.911.119

Málaga 34.274 45.807 0 5.537 85.618

Marín y Ría de Pontevedra 14.912 9.916 1.961 100 26.889

Melilla 0 5.548 0 0 5.548

Motril 15.008 8.492 813 0 24.313

Pasaia 10.045 12.427 2.332 1.793 26.597

Santa Cruz de Tenerife 770.349 145.010 0 0 915.359

Santander 32.185 18.901 1.450 2.368 54.904

Sevilla 15.553 19.048 0 0 34.601

Tarragona 32.891 71.032 0 11.169 115.092

Valencia 496.498 76.042 0 15.237 587.777

Vigo 58.303 38.618 21.688 780 119.389

Vilagarcía 2.745 5.630 0 11 8.386

TOTAL 9.953.796 1.530.588 62.647 384.282 11.931.313

Suministro a buques / Ship supplies

Hielo

Ice

Varios

Others

TOTAL

TOTAL

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Combustibles líquidos

Liquid fuels

Agua

Water



3.1.8. Tráfico interior

          Local traffic

Datos en toneladas / Tonnes

A Coruña 0 0 0

Alicante 0 0 0

Almería 0 0 0

Avilés 5.000 5.000 10.000

Bahía de Algeciras 3.259.361 254.544 3.513.905

Bahía de Cádiz 0 0 0

Baleares 0 0 0

Barcelona 0 0 0

Bilbao 0 1.607 1.607

Cartagena 0 0 0

Castellón 0 0 0

Ceuta 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 61 0 61

Gijón 0 0 0

Huelva 21.126 21.119 42.245

Las Palmas 0 0 0

Málaga 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0

Melilla 0 0 0

Motril 0 0 0

Pasaia 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 1.743 0 1.743

Santander 0 0 0

Sevilla 0 0 0

Tarragona 32.858 32.787 65.645

Valencia 0 0 0

Vigo 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0

TOTAL 3.320.149 315.057 3.635.206

TOTAL

TOTAL

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

 Incluye tránsito, transbordo y taras / Transit, transhipped goods and tare weight included



3.1.9. Mercancías transbordadas

          Transhipped goods

Datos en toneladas / Tonnes

Productos 

petrolíferos

Petrol p.

Otros líquidos

O. liquids

Total

Total

Convencional

Break bulk

En 

contenedores

In containers

Total

Total

A Coruña 27.000 0 27.000 0 0 0 0 27.000

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.468 16.240 17.708 0 10.284 0 10.284 27.992

Bahía de Cádiz 0 590 590 4.859 0 0 0 5.449

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 5.900 5.900 0 0 0 0 5.900

Bilbao 28.812 0 28.812 0 0 0 0 28.812

Cartagena 1.550 0 1.550 0 0 0 0 1.550

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 1.002 0 1.002 0 0 0 0 1.002

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 0 0 0 0 0 0 0 0

Las Palmas 0 0 0 0 4.224 0 4.224 4.224

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 89.981 0 89.981 0 11.548 0 11.548 101.529

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 2.144 178.449 180.593 0 0 0 0 180.593

Valencia 0 0 0 0 0 0 0 0

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 151.957 201.179 353.136 4.859 26.056 0 26.056 384.051

Incluye taras / Tares included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

GRANELES LÍQUIDOS

LIQUID BULK
GRANELES 

SÓLIDOS

SOLID BULK

MERCANCÍA GENERAL

GENERAL CARGO

TOTAL

TOTAL



3.1.10.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles líquidos

              Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Liquid bulk

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 1.163.404 927.285 2.090.689 0 0 0 1.163.404 927.285 2.090.689

Alicante 0 0 0 0 44.901 44.901 0 44.901 44.901

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 66.005 0 66.005 0 67.853 67.853 66.005 67.853 133.858

Bahía de Algeciras 96.143 913.154 1.009.297 3.633.790 1.041.056 4.674.846 3.729.933 1.954.210 5.684.143

Bahía de Cádiz 0 83.218 83.218 0 0 0 0 83.218 83.218

Baleares 0 540.357 540.357 0 635.065 635.065 0 1.175.422 1.175.422

Barcelona 415.329 543.121 958.450 0 0 0 415.329 543.121 958.450

Bilbao 113.036 138.801 251.837 1.317.527 152.205 1.469.732 1.430.563 291.006 1.721.569

Cartagena 1.487.689 1.109.863 2.597.552 0 0 0 1.487.689 1.109.863 2.597.552

Castellón 0 40.149 40.149 1.290.560 170.646 1.461.206 1.290.560 210.795 1.501.355

Ceuta 0 252.562 252.562 0 0 0 0 252.562 252.562

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 101.569 57.523 159.092 101.569 57.523 159.092

Gijón 0 0 0 38.624 264.789 303.413 38.624 264.789 303.413

Huelva 22.083 0 22.083 3.404.413 852.125 4.256.538 3.426.496 852.125 4.278.621

Las Palmas 15.085 2.881.645 2.896.730 183.392 466.316 649.708 198.477 3.347.961 3.546.438

Málaga 0 0 0 8.425 0 8.425 8.425 0 8.425

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 64.306 64.306 0 0 0 0 64.306 64.306

Motril 39.239 252.265 291.504 0 0 0 39.239 252.265 291.504

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 114.543 861.487 976.030 593.832 1.302.722 1.896.554 708.375 2.164.209 2.872.584

Santander 0 0 0 0 3.697 3.697 0 3.697 3.697

Sevilla 0 0 0 0 30.057 30.057 0 30.057 30.057

Tarragona 62.057 172.700 234.757 1.649.422 1.191.086 2.840.508 1.711.479 1.363.786 3.075.265

Valencia 58.970 310.450 369.420 0 0 0 58.970 310.450 369.420

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 2.190 2.190 0 0 0 0 2.190 2.190

TOTAL 3.653.583 9.093.553 12.747.136 12.221.554 6.280.041 18.501.595 15.875.137 15.373.594 31.248.731

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles sólidos

              Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Solid bulk

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 76.726 96.893 173.619 0 0 0 76.726 96.893 173.619

Alicante 7.286 0 7.286 236.571 26.045 262.616 243.857 26.045 269.902

Almería 0 219.982 219.982 482.129 0 482.129 482.129 219.982 702.111

Avilés 82.989 127.999 210.988 0 0 0 82.989 127.999 210.988

Bahía de Algeciras 0 8.397 8.397 20.867 42.246 63.113 20.867 50.643 71.510

Bahía de Cádiz 8.069 256.867 264.936 0 0 0 8.069 256.867 264.936

Baleares 575 268.799 269.374 0 0 0 575 268.799 269.374

Barcelona 0 188.126 188.126 0 0 0 0 188.126 188.126

Bilbao 75.575 37.907 113.482 0 0 0 75.575 37.907 113.482

Cartagena 120.674 129.398 250.072 0 0 0 120.674 129.398 250.072

Castellón 37.990 5.363 43.353 6.500 216.426 222.926 44.490 221.789 266.279

Ceuta 0 3.926 3.926 0 0 0 0 3.926 3.926

Ferrol-San Cibrao 9.232 0 9.232 34.247 11.255 45.502 43.479 11.255 54.734

Gijón 37.865 96.420 134.285 464.823 0 464.823 502.688 96.420 599.108

Huelva 261.625 21.306 282.931 56.260 3.715 59.975 317.885 25.021 342.906

Las Palmas 2.806 157.470 160.276 0 0 0 2.806 157.470 160.276

Málaga 139.651 0 139.651 0 0 0 139.651 0 139.651

Marín y Ría de Pontevedra 0 10.096 10.096 0 0 0 0 10.096 10.096

Melilla 0 16.689 16.689 0 0 0 0 16.689 16.689

Motril 13.900 45.102 59.002 0 0 0 13.900 45.102 59.002

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 12 205.363 205.375 0 0 0 12 205.363 205.375

Santander 6.998 16.565 23.563 0 5.063 5.063 6.998 21.628 28.626

Sevilla 6.249 126.504 132.753 0 53.068 53.068 6.249 179.572 185.821

Tarragona 97.116 65.442 162.558 0 0 0 97.116 65.442 162.558

Valencia 28.247 5.242 33.489 0 0 0 28.247 5.242 33.489

Vigo 0 185.201 185.201 0 0 0 0 185.201 185.201

Vilagarcía 0 77.017 77.017 0 0 0 0 77.017 77.017

TOTAL 1.013.585 2.372.074 3.385.659 1.301.397 357.818 1.659.215 2.314.982 2.729.892 5.044.874

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.2.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles sólidos sin instalación especial

                 Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Solid bulk handled without special facilities

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 76.726 10.676 87.402 0 0 0 76.726 10.676 87.402

Alicante 0 0 0 0 20.542 20.542 0 20.542 20.542

Almería 0 39.554 39.554 0 0 0 0 39.554 39.554

Avilés 82.989 127.999 210.988 0 0 0 82.989 127.999 210.988

Bahía de Algeciras 0 8.397 8.397 20.867 42.246 63.113 20.867 50.643 71.510

Bahía de Cádiz 8.069 256.867 264.936 0 0 0 8.069 256.867 264.936

Baleares 575 87.669 88.244 0 0 0 575 87.669 88.244

Barcelona 0 46.192 46.192 0 0 0 0 46.192 46.192

Bilbao 6.815 37.907 44.722 0 0 0 6.815 37.907 44.722

Cartagena 120.674 19.090 139.764 0 0 0 120.674 19.090 139.764

Castellón 37.990 5.363 43.353 6.500 216.426 222.926 44.490 221.789 266.279

Ceuta 0 26 26 0 0 0 0 26 26

Ferrol-San Cibrao 9.232 0 9.232 0 11.255 11.255 9.232 11.255 20.487

Gijón 37.865 96.420 134.285 0 0 0 37.865 96.420 134.285

Huelva 155.701 21.306 177.007 12.372 3.715 16.087 168.073 25.021 193.094

Las Palmas 2.806 33.660 36.466 0 0 0 2.806 33.660 36.466

Málaga 139.651 0 139.651 0 0 0 139.651 0 139.651

Marín y Ría de Pontevedra 0 10.096 10.096 0 0 0 0 10.096 10.096

Melilla 0 13.900 13.900 0 0 0 0 13.900 13.900

Motril 13.900 40.347 54.247 0 0 0 13.900 40.347 54.247

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 12 192.514 192.526 0 0 0 12 192.514 192.526

Santander 0 7.351 7.351 0 5.063 5.063 0 12.414 12.414

Sevilla 6.249 126.504 132.753 0 53.068 53.068 6.249 179.572 185.821

Tarragona 64.816 34.084 98.900 0 0 0 64.816 34.084 98.900

Valencia 28.247 5.242 33.489 0 0 0 28.247 5.242 33.489

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 2.954 2.954 0 0 0 0 2.954 2.954

TOTAL 792.317 1.224.118 2.016.435 39.739 352.315 392.054 832.056 1.576.433 2.408.489

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.2.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles sólidos por instalación especial

                 Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Solid bulk handled by special facilities

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 86.217 86.217 0 0 0 0 86.217 86.217

Alicante 7.286 0 7.286 236.571 5.503 242.074 243.857 5.503 249.360

Almería 0 180.428 180.428 482.129 0 482.129 482.129 180.428 662.557

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 181.130 181.130 0 0 0 0 181.130 181.130

Barcelona 0 141.934 141.934 0 0 0 0 141.934 141.934

Bilbao 68.760 0 68.760 0 0 0 68.760 0 68.760

Cartagena 0 110.308 110.308 0 0 0 0 110.308 110.308

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 3.900 3.900 0 0 0 0 3.900 3.900

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 34.247 0 34.247 34.247 0 34.247

Gijón 0 0 0 464.823 0 464.823 464.823 0 464.823

Huelva 105.924 0 105.924 43.888 0 43.888 149.812 0 149.812

Las Palmas 0 123.810 123.810 0 0 0 0 123.810 123.810

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 2.789 2.789 0 0 0 0 2.789 2.789

Motril 0 4.755 4.755 0 0 0 0 4.755 4.755

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 12.849 12.849 0 0 0 0 12.849 12.849

Santander 6.998 9.214 16.212 0 0 0 6.998 9.214 16.212

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 32.300 31.358 63.658 0 0 0 32.300 31.358 63.658

Valencia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vigo 0 185.201 185.201 0 0 0 0 185.201 185.201

Vilagarcía 0 74.063 74.063 0 0 0 0 74.063 74.063

TOTAL 221.268 1.147.956 1.369.224 1.261.658 5.503 1.267.161 1.482.926 1.153.459 2.636.385

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.3. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Mercancía general

              Goods by type of cargo and quays. Cabotage. General cargo

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 8 409 417 712.889 216.599 929.488 712.897 217.008 929.905

Almería 67.712 29.048 96.760 0 0 0 67.712 29.048 96.760

Avilés 7.672 3.303 10.975 88.768 0 88.768 96.440 3.303 99.743

Bahía de Algeciras 2.309.867 2.560.313 4.870.180 526 0 526 2.310.393 2.560.313 4.870.706

Bahía de Cádiz 3.177 2.085 5.262 1.188.988 780.333 1.969.321 1.192.165 782.418 1.974.583

Baleares 5.056.942 9.849.150 14.906.092 0 0 0 5.056.942 9.849.150 14.906.092

Barcelona 5.728.775 2.879.138 8.607.913 0 0 0 5.728.775 2.879.138 8.607.913

Bilbao 55.455 54.083 109.538 3.886 2 3.888 59.341 54.085 113.426

Cartagena 69.170 10.941 80.111 0 0 0 69.170 10.941 80.111

Castellón 24.642 11.171 35.813 275 0 275 24.917 11.171 36.088

Ceuta 234.979 349.468 584.447 0 0 0 234.979 349.468 584.447

Ferrol-San Cibrao 25.979 1.377 27.356 0 7.979 7.979 25.979 9.356 35.335

Gijón 258 0 258 17.281 12.137 29.418 17.539 12.137 29.676

Huelva 66.055 15.565 81.620 736.934 396.684 1.133.618 802.989 412.249 1.215.238

Las Palmas 3.623.452 5.249.032 8.872.484 0 0 0 3.623.452 5.249.032 8.872.484

Málaga 232.203 101.852 334.055 8.578 995 9.573 240.781 102.847 343.628

Marín y Ría de Pontevedra 3.969 25.918 29.887 0 0 0 3.969 25.918 29.887

Melilla 139.651 314.700 454.351 0 0 0 139.651 314.700 454.351

Motril 0 0 0 22.155 11.554 33.709 22.155 11.554 33.709

Pasaia 597 33.381 33.978 0 0 0 597 33.381 33.978

Santa Cruz de Tenerife 3.178.074 4.466.263 7.644.337 0 29.922 29.922 3.178.074 4.496.185 7.674.259

Santander 171.970 25.849 197.819 0 0 0 171.970 25.849 197.819

Sevilla 8.809 1.067 9.876 941.943 313.968 1.255.911 950.752 315.035 1.265.787

Tarragona 10.030 12.857 22.887 0 0 0 10.030 12.857 22.887

Valencia 7.014.891 3.558.401 10.573.292 95.485 112.897 208.382 7.110.376 3.671.298 10.781.674

Vigo 42.144 21.434 63.578 58.696 14.692 73.388 100.840 36.126 136.966

Vilagarcía 173.594 42.611 216.205 0 0 0 173.594 42.611 216.205

TOTAL 28.250.075 29.619.416 57.869.491 3.876.404 1.897.762 5.774.166 32.126.479 31.517.178 63.643.657

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.4. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Total cabotaje

              Goods by type of cargo and quays. Total cabotage

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 1.240.130 1.024.178 2.264.308 0 0 0 1.240.130 1.024.178 2.264.308

Alicante 7.294 409 7.703 949.460 287.545 1.237.005 956.754 287.954 1.244.708

Almería 67.712 249.030 316.742 482.129 0 482.129 549.841 249.030 798.871

Avilés 156.666 131.302 287.968 88.768 67.853 156.621 245.434 199.155 444.589

Bahía de Algeciras 2.406.010 3.481.864 5.887.874 3.655.183 1.083.302 4.738.485 6.061.193 4.565.166 10.626.359

Bahía de Cádiz 11.246 342.170 353.416 1.188.988 780.333 1.969.321 1.200.234 1.122.503 2.322.737

Baleares 5.057.517 10.658.306 15.715.823 0 635.065 635.065 5.057.517 11.293.371 16.350.888

Barcelona 6.144.104 3.610.385 9.754.489 0 0 0 6.144.104 3.610.385 9.754.489

Bilbao 244.066 230.791 474.857 1.321.413 152.207 1.473.620 1.565.479 382.998 1.948.477

Cartagena 1.677.533 1.250.202 2.927.735 0 0 0 1.677.533 1.250.202 2.927.735

Castellón 62.632 56.683 119.315 1.297.335 387.072 1.684.407 1.359.967 443.755 1.803.722

Ceuta 234.979 605.956 840.935 0 0 0 234.979 605.956 840.935

Ferrol-San Cibrao 35.211 1.377 36.588 135.816 76.757 212.573 171.027 78.134 249.161

Gijón 38.123 96.420 134.543 520.728 276.926 797.654 558.851 373.346 932.197

Huelva 349.763 36.871 386.634 4.197.607 1.252.524 5.450.131 4.547.370 1.289.395 5.836.765

Las Palmas 3.641.343 8.288.147 11.929.490 183.392 466.316 649.708 3.824.735 8.754.463 12.579.198

Málaga 371.854 101.852 473.706 17.003 995 17.998 388.857 102.847 491.704

Marín y Ría de Pontevedra 3.969 36.014 39.983 0 0 0 3.969 36.014 39.983

Melilla 139.651 395.695 535.346 0 0 0 139.651 395.695 535.346

Motril 53.139 297.367 350.506 22.155 11.554 33.709 75.294 308.921 384.215

Pasaia 597 33.381 33.978 0 0 0 597 33.381 33.978

Santa Cruz de Tenerife 3.292.629 5.533.113 8.825.742 593.832 1.332.644 1.926.476 3.886.461 6.865.757 10.752.218

Santander 178.968 42.414 221.382 0 8.760 8.760 178.968 51.174 230.142

Sevilla 15.058 127.571 142.629 941.943 397.093 1.339.036 957.001 524.664 1.481.665

Tarragona 169.203 250.999 420.202 1.649.422 1.191.086 2.840.508 1.818.625 1.442.085 3.260.710

Valencia 7.102.108 3.874.093 10.976.201 95.485 112.897 208.382 7.197.593 3.986.990 11.184.583

Vigo 42.144 206.635 248.779 58.696 14.692 73.388 100.840 221.327 322.167

Vilagarcía 173.594 121.818 295.412 0 0 0 173.594 121.818 295.412

TOTAL 32.917.243 41.085.043 74.002.286 17.399.355 8.535.621 25.934.976 50.316.598 49.620.664 99.937.262

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.5. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles líquidos

              Goods by type of cargo and quays. Foreign. Liquid bulk

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 1.988.853 275.708 2.264.561 0 5.437.611 5.437.611 1.988.853 5.713.319 7.702.172

Alicante 12.646 0 12.646 278 9.402 9.680 12.924 9.402 22.326

Almería 70.833 44.871 115.704 7.131 0 7.131 77.964 44.871 122.835

Avilés 175.778 184.548 360.326 0 90.503 90.503 175.778 275.051 450.829

Bahía de Algeciras 227.977 744.884 972.861 6.228.351 15.907.753 22.136.104 6.456.328 16.652.637 23.108.965

Bahía de Cádiz 236.261 213.204 449.465 0 0 0 236.261 213.204 449.465

Baleares 0 11.749 11.749 0 392.282 392.282 0 404.031 404.031

Barcelona 2.810.490 7.884.085 10.694.575 123.444 1.900.424 2.023.868 2.933.934 9.784.509 12.718.443

Bilbao 1.432.588 2.937.443 4.370.031 1.985.711 13.464.072 15.449.783 3.418.299 16.401.515 19.819.814

Cartagena 5.161.784 18.170.747 23.332.531 0 0 0 5.161.784 18.170.747 23.332.531

Castellón 49 311.454 311.503 1.262.301 5.425.355 6.687.656 1.262.350 5.736.809 6.999.159

Ceuta 4.987 339.615 344.602 0 0 0 4.987 339.615 344.602

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 173.964 1.951.770 2.125.734 173.964 1.951.770 2.125.734

Gijón 0 0 0 114.412 1.318.106 1.432.518 114.412 1.318.106 1.432.518

Huelva 10.212 11.695 21.907 5.329.933 14.222.455 19.552.388 5.340.145 14.234.150 19.574.295

Las Palmas 1.648.962 3.553.590 5.202.552 0 8.362 8.362 1.648.962 3.561.952 5.210.914

Málaga 39.693 42.500 82.193 5.076 17.165 22.241 44.769 59.665 104.434

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 12.978 973.611 986.589 0 0 0 12.978 973.611 986.589

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 161.857 64.361 226.218 27.138 424.276 451.414 188.995 488.637 677.632

Santander 4.501 17.250 21.751 5.130 135.188 140.318 9.631 152.438 162.069

Sevilla 0 0 0 0 537.655 537.655 0 537.655 537.655

Tarragona 442.430 1.398.315 1.840.745 2.969.707 12.692.102 15.661.809 3.412.137 14.090.417 17.502.554

Valencia 455.822 2.616.798 3.072.620 0 0 0 455.822 2.616.798 3.072.620

Vigo 0 38.626 38.626 0 0 0 0 38.626 38.626

Vilagarcía 0 284.067 284.067 0 0 0 0 284.067 284.067

TOTAL 14.898.701 40.119.121 55.017.822 18.232.576 73.934.481 92.167.057 33.131.277 114.053.602 147.184.879

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.6. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles sólidos

              Goods by type of cargo and quays. Foreign. Solid bulk

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 867.965 3.172.564 4.040.529 0 0 0 867.965 3.172.564 4.040.529

Alicante 18.519 21.841 40.360 768.213 718.137 1.486.350 786.732 739.978 1.526.710

Almería 90.080 299.285 389.365 2.786.067 0 2.786.067 2.876.147 299.285 3.175.432

Avilés 974.610 1.649.081 2.623.691 4.800 0 4.800 979.410 1.649.081 2.628.491

Bahía de Algeciras 0 8.600 8.600 5.229 153.883 159.112 5.229 162.483 167.712

Bahía de Cádiz 406.994 967.466 1.374.460 0 11.991 11.991 406.994 979.457 1.386.451

Baleares 44 89.084 89.128 0 0 0 44 89.084 89.128

Barcelona 1.950.715 2.660.661 4.611.376 0 0 0 1.950.715 2.660.661 4.611.376

Bilbao 2.086.784 2.005.590 4.092.374 0 109.619 109.619 2.086.784 2.115.209 4.201.993

Cartagena 3.167.875 5.363.128 8.531.003 0 0 0 3.167.875 5.363.128 8.531.003

Castellón 235.405 408.253 643.658 794.754 5.972.266 6.767.020 1.030.159 6.380.519 7.410.678

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 362.766 337.557 700.323 784.712 2.155.573 2.940.285 1.147.478 2.493.130 3.640.608

Gijón 1.583.947 1.164.988 2.748.935 1.099.131 7.633.347 8.732.478 2.683.078 8.798.335 11.481.413

Huelva 815.841 2.668.408 3.484.249 835.582 630.342 1.465.924 1.651.423 3.298.750 4.950.173

Las Palmas 13.215 239.512 252.727 0 1.000 1.000 13.215 240.512 253.727

Málaga 321.656 660.261 981.917 0 138.044 138.044 321.656 798.305 1.119.961

Marín y Ría de Pontevedra 17.953 1.341.790 1.359.743 0 0 0 17.953 1.341.790 1.359.743

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 505.886 188.107 693.993 0 0 0 505.886 188.107 693.993

Pasaia 99.921 838.459 938.380 0 0 0 99.921 838.459 938.380

Santa Cruz de Tenerife 445 130.612 131.057 13 0 13 458 130.612 131.070

Santander 519.746 2.228.866 2.748.612 485.197 92.019 577.216 1.004.943 2.320.885 3.325.828

Sevilla 278.409 718.652 997.061 180.951 668.603 849.554 459.360 1.387.255 1.846.615

Tarragona 758.681 8.305.699 9.064.380 0 0 0 758.681 8.305.699 9.064.380

Valencia 672.689 2.056.128 2.728.817 0 0 0 672.689 2.056.128 2.728.817

Vigo 0 74.835 74.835 0 0 0 0 74.835 74.835

Vilagarcía 90.391 244.969 335.360 0 0 0 90.391 244.969 335.360

TOTAL 15.840.537 37.844.396 53.684.933 7.744.649 18.284.824 26.029.473 23.585.186 56.129.220 79.714.406

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.6.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles sólidos sin instalación especial

                 Goods by type of cargo and quays. Foreign. Solid bulk handled without special facilities

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 867.965 3.172.564 4.040.529 0 0 0 867.965 3.172.564 4.040.529

Alicante 18.519 21.841 40.360 9.083 543.744 552.827 27.602 565.585 593.187

Almería 90.080 299.285 389.365 2.624.671 0 2.624.671 2.714.751 299.285 3.014.036

Avilés 974.610 1.649.081 2.623.691 4.800 0 4.800 979.410 1.649.081 2.628.491

Bahía de Algeciras 0 8.600 8.600 5.229 153.883 159.112 5.229 162.483 167.712

Bahía de Cádiz 406.994 967.466 1.374.460 0 11.991 11.991 406.994 979.457 1.386.451

Baleares 44 6.601 6.645 0 0 0 44 6.601 6.645

Barcelona 10.429 221.860 232.289 0 0 0 10.429 221.860 232.289

Bilbao 1.144.938 987.240 2.132.178 0 109.619 109.619 1.144.938 1.096.859 2.241.797

Cartagena 3.167.875 3.806.068 6.973.943 0 0 0 3.167.875 3.806.068 6.973.943

Castellón 235.405 408.253 643.658 794.754 5.972.266 6.767.020 1.030.159 6.380.519 7.410.678

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 176.814 205.051 381.865 0 0 0 176.814 205.051 381.865

Gijón 1.583.947 1.164.988 2.748.935 0 6.305 6.305 1.583.947 1.171.293 2.755.240

Huelva 815.841 2.615.204 3.431.045 111.512 130.539 242.051 927.353 2.745.743 3.673.096

Las Palmas 13.215 239.152 252.367 0 1.000 1.000 13.215 240.152 253.367

Málaga 243.966 625.484 869.450 0 138.044 138.044 243.966 763.528 1.007.494

Marín y Ría de Pontevedra 17.953 1.341.790 1.359.743 0 0 0 17.953 1.341.790 1.359.743

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 505.886 188.107 693.993 0 0 0 505.886 188.107 693.993

Pasaia 99.921 838.459 938.380 0 0 0 99.921 838.459 938.380

Santa Cruz de Tenerife 445 130.612 131.057 13 0 13 458 130.612 131.070

Santander 343.321 1.082.374 1.425.695 3.727 92.019 95.746 347.048 1.174.393 1.521.441

Sevilla 278.409 718.652 997.061 180.951 668.603 849.554 459.360 1.387.255 1.846.615

Tarragona 300.902 4.532.312 4.833.214 0 0 0 300.902 4.532.312 4.833.214

Valencia 672.689 2.056.128 2.728.817 0 0 0 672.689 2.056.128 2.728.817

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 90.391 244.969 335.360 0 0 0 90.391 244.969 335.360

TOTAL 12.060.559 27.532.141 39.592.700 3.734.740 7.828.013 11.562.753 15.795.299 35.360.154 51.155.453

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.6.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles sólidos por instalación especial

                 Goods by type of cargo and quays. Foreign. Solid bulk handled by special facilities

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 759.130 174.393 933.523 759.130 174.393 933.523

Almería 0 0 0 161.396 0 161.396 161.396 0 161.396

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 82.483 82.483 0 0 0 0 82.483 82.483

Barcelona 1.940.286 2.438.801 4.379.087 0 0 0 1.940.286 2.438.801 4.379.087

Bilbao 941.846 1.018.350 1.960.196 0 0 0 941.846 1.018.350 1.960.196

Cartagena 0 1.557.060 1.557.060 0 0 0 0 1.557.060 1.557.060

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 185.952 132.506 318.458 784.712 2.155.573 2.940.285 970.664 2.288.079 3.258.743

Gijón 0 0 0 1.099.131 7.627.042 8.726.173 1.099.131 7.627.042 8.726.173

Huelva 0 53.204 53.204 724.070 499.803 1.223.873 724.070 553.007 1.277.077

Las Palmas 0 360 360 0 0 0 0 360 360

Málaga 77.690 34.777 112.467 0 0 0 77.690 34.777 112.467

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santander 176.425 1.146.492 1.322.917 481.470 0 481.470 657.895 1.146.492 1.804.387

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 457.779 3.773.387 4.231.166 0 0 0 457.779 3.773.387 4.231.166

Valencia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vigo 0 74.835 74.835 0 0 0 0 74.835 74.835

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 3.779.978 10.312.255 14.092.233 4.009.909 10.456.811 14.466.720 7.789.887 20.769.066 28.558.953

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.7. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Mercancía general

              Goods by type of cargo and quays. Foreign. General cargo

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 138.178 403.126 541.304 0 0 0 138.178 403.126 541.304

Alicante 19.870 24.570 44.440 99.405 165.133 264.538 119.275 189.703 308.978

Almería 609.691 759.287 1.368.978 0 20.157 20.157 609.691 779.444 1.389.135

Avilés 310.023 265.108 575.131 472.033 14.120 486.153 782.056 279.228 1.061.284

Bahía de Algeciras 31.540.570 31.629.352 63.169.922 94.438 1 94.439 31.635.008 31.629.353 63.264.361

Bahía de Cádiz 36.869 23.273 60.142 295.335 82.167 377.502 332.204 105.440 437.644

Baleares 14.253 19.480 33.733 0 0 0 14.253 19.480 33.733

Barcelona 20.840.789 19.893.718 40.734.507 0 6 6 20.840.789 19.893.724 40.734.513

Bilbao 3.839.068 4.549.490 8.388.558 48.199 4.065 52.264 3.887.267 4.553.555 8.440.822

Cartagena 409.373 511.262 920.635 0 0 0 409.373 511.262 920.635

Castellón 940.513 275.225 1.215.738 325 1.682 2.007 940.838 276.907 1.217.745

Ceuta 0 6.343 6.343 0 0 0 0 6.343 6.343

Ferrol-San Cibrao 482.774 125.770 608.544 26.524 2.778 29.302 509.298 128.548 637.846

Gijón 68.416 343.642 412.058 917.081 441.804 1.358.885 985.497 785.446 1.770.943

Huelva 128.456 116.090 244.546 151.353 131.601 282.954 279.809 247.691 527.500

Las Palmas 5.292.200 5.515.572 10.807.772 3 0 3 5.292.203 5.515.572 10.807.775

Málaga 6.220 373 6.593 1.306.935 1.399.380 2.706.315 1.313.155 1.399.753 2.712.908

Marín y Ría de Pontevedra 326.106 428.370 754.476 359.581 30.324 389.905 685.687 458.694 1.144.381

Melilla 0 319 319 0 0 0 0 319 319

Motril 12.564 64.097 76.661 118.379 340.172 458.551 130.943 404.269 535.212

Pasaia 1.055.420 1.346.784 2.402.204 0 0 0 1.055.420 1.346.784 2.402.204

Santa Cruz de Tenerife 508.967 765.377 1.274.344 8.162 86.481 94.643 517.129 851.858 1.368.987

Santander 2.082.141 1.342.893 3.425.034 39.874 0 39.874 2.122.015 1.342.893 3.464.908

Sevilla 79.746 13.046 92.792 121.700 159.001 280.701 201.446 172.047 373.493

Tarragona 584.894 1.082.449 1.667.343 0 0 0 584.894 1.082.449 1.667.343

Valencia 30.385.332 29.499.693 59.885.025 2.140.148 1.654.982 3.795.130 32.525.480 31.154.675 63.680.155

Vigo 1.180.559 691.189 1.871.748 1.339.968 1.704.943 3.044.911 2.520.527 2.396.132 4.916.659

Vilagarcía 249.646 243.112 492.758 0 0 0 249.646 243.112 492.758

TOTAL 101.142.638 99.939.010 201.081.648 7.539.443 6.238.797 13.778.240 108.682.081 106.177.807 214.859.888

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.8. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Total exterior

              Goods by type of cargo and quays. Total foreign

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 2.994.996 3.851.398 6.846.394 0 5.437.611 5.437.611 2.994.996 9.289.009 12.284.005

Alicante 51.035 46.411 97.446 867.896 892.672 1.760.568 918.931 939.083 1.858.014

Almería 770.604 1.103.443 1.874.047 2.793.198 20.157 2.813.355 3.563.802 1.123.600 4.687.402

Avilés 1.460.411 2.098.737 3.559.148 476.833 104.623 581.456 1.937.244 2.203.360 4.140.604

Bahía de Algeciras 31.768.547 32.382.836 64.151.383 6.328.018 16.061.637 22.389.655 38.096.565 48.444.473 86.541.038

Bahía de Cádiz 680.124 1.203.943 1.884.067 295.335 94.158 389.493 975.459 1.298.101 2.273.560

Baleares 14.297 120.313 134.610 0 392.282 392.282 14.297 512.595 526.892

Barcelona 25.601.994 30.438.464 56.040.458 123.444 1.900.430 2.023.874 25.725.438 32.338.894 58.064.332

Bilbao 7.358.440 9.492.523 16.850.963 2.033.910 13.577.756 15.611.666 9.392.350 23.070.279 32.462.629

Cartagena 8.739.032 24.045.137 32.784.169 0 0 0 8.739.032 24.045.137 32.784.169

Castellón 1.175.967 994.932 2.170.899 2.057.380 11.399.303 13.456.683 3.233.347 12.394.235 15.627.582

Ceuta 4.987 345.958 350.945 0 0 0 4.987 345.958 350.945

Ferrol-San Cibrao 845.540 463.327 1.308.867 985.200 4.110.121 5.095.321 1.830.740 4.573.448 6.404.188

Gijón 1.652.363 1.508.630 3.160.993 2.130.624 9.393.257 11.523.881 3.782.987 10.901.887 14.684.874

Huelva 954.509 2.796.193 3.750.702 6.316.868 14.984.398 21.301.266 7.271.377 17.780.591 25.051.968

Las Palmas 6.954.377 9.308.674 16.263.051 3 9.362 9.365 6.954.380 9.318.036 16.272.416

Málaga 367.569 703.134 1.070.703 1.312.011 1.554.589 2.866.600 1.679.580 2.257.723 3.937.303

Marín y Ría de Pontevedra 344.059 1.770.160 2.114.219 359.581 30.324 389.905 703.640 1.800.484 2.504.124

Melilla 0 319 319 0 0 0 0 319 319

Motril 531.428 1.225.815 1.757.243 118.379 340.172 458.551 649.807 1.565.987 2.215.794

Pasaia 1.155.341 2.185.243 3.340.584 0 0 0 1.155.341 2.185.243 3.340.584

Santa Cruz de Tenerife 671.269 960.350 1.631.619 35.313 510.757 546.070 706.582 1.471.107 2.177.689

Santander 2.606.388 3.589.009 6.195.397 530.201 227.207 757.408 3.136.589 3.816.216 6.952.805

Sevilla 358.155 731.698 1.089.853 302.651 1.365.259 1.667.910 660.806 2.096.957 2.757.763

Tarragona 1.786.005 10.786.463 12.572.468 2.969.707 12.692.102 15.661.809 4.755.712 23.478.565 28.234.277

Valencia 31.513.843 34.172.619 65.686.462 2.140.148 1.654.982 3.795.130 33.653.991 35.827.601 69.481.592

Vigo 1.180.559 804.650 1.985.209 1.339.968 1.704.943 3.044.911 2.520.527 2.509.593 5.030.120

Vilagarcía 340.037 772.148 1.112.185 0 0 0 340.037 772.148 1.112.185

TOTAL 131.881.876 177.902.527 309.784.403 33.516.668 98.458.102 131.974.770 165.398.544 276.360.629 441.759.173

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.9. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles líquidos

              Goods by type of cargo and quays. Cabotage and foreign. Liquid bulk

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 3.152.257 1.202.993 4.355.250 0 5.437.611 5.437.611 3.152.257 6.640.604 9.792.861

Alicante 12.646 0 12.646 278 54.303 54.581 12.924 54.303 67.227

Almería 70.833 44.871 115.704 7.131 0 7.131 77.964 44.871 122.835

Avilés 241.783 184.548 426.331 0 158.356 158.356 241.783 342.904 584.687

Bahía de Algeciras 324.120 1.658.038 1.982.158 9.862.141 16.948.809 26.810.950 10.186.261 18.606.847 28.793.108

Bahía de Cádiz 236.261 296.422 532.683 0 0 0 236.261 296.422 532.683

Baleares 0 552.106 552.106 0 1.027.347 1.027.347 0 1.579.453 1.579.453

Barcelona 3.225.819 8.427.206 11.653.025 123.444 1.900.424 2.023.868 3.349.263 10.327.630 13.676.893

Bilbao 1.545.624 3.076.244 4.621.868 3.303.238 13.616.277 16.919.515 4.848.862 16.692.521 21.541.383

Cartagena 6.649.473 19.280.610 25.930.083 0 0 0 6.649.473 19.280.610 25.930.083

Castellón 49 351.603 351.652 2.552.861 5.596.001 8.148.862 2.552.910 5.947.604 8.500.514

Ceuta 4.987 592.177 597.164 0 0 0 4.987 592.177 597.164

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 275.533 2.009.293 2.284.826 275.533 2.009.293 2.284.826

Gijón 0 0 0 153.036 1.582.895 1.735.931 153.036 1.582.895 1.735.931

Huelva 32.295 11.695 43.990 8.734.346 15.074.580 23.808.926 8.766.641 15.086.275 23.852.916

Las Palmas 1.664.047 6.435.235 8.099.282 183.392 474.678 658.070 1.847.439 6.909.913 8.757.352

Málaga 39.693 42.500 82.193 13.501 17.165 30.666 53.194 59.665 112.859

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 64.306 64.306 0 0 0 0 64.306 64.306

Motril 52.217 1.225.876 1.278.093 0 0 0 52.217 1.225.876 1.278.093

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 276.400 925.848 1.202.248 620.970 1.726.998 2.347.968 897.370 2.652.846 3.550.216

Santander 4.501 17.250 21.751 5.130 138.885 144.015 9.631 156.135 165.766

Sevilla 0 0 0 0 567.712 567.712 0 567.712 567.712

Tarragona 504.487 1.571.015 2.075.502 4.619.129 13.883.188 18.502.317 5.123.616 15.454.203 20.577.819

Valencia 514.792 2.927.248 3.442.040 0 0 0 514.792 2.927.248 3.442.040

Vigo 0 38.626 38.626 0 0 0 0 38.626 38.626

Vilagarcía 0 286.257 286.257 0 0 0 0 286.257 286.257

TOTAL 18.552.284 49.212.674 67.764.958 30.454.130 80.214.522 110.668.652 49.006.414 129.427.196 178.433.610

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.10. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles sólidos

                Goods by type of cargo and quays. Cabotage and foreign. Solid bulk

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 944.691 3.269.457 4.214.148 0 0 0 944.691 3.269.457 4.214.148

Alicante 25.805 21.841 47.646 1.004.784 744.182 1.748.966 1.030.589 766.023 1.796.612

Almería 90.080 519.267 609.347 3.268.196 0 3.268.196 3.358.276 519.267 3.877.543

Avilés 1.057.599 1.777.080 2.834.679 4.800 0 4.800 1.062.399 1.777.080 2.839.479

Bahía de Algeciras 0 16.997 16.997 26.096 196.129 222.225 26.096 213.126 239.222

Bahía de Cádiz 415.063 1.224.333 1.639.396 0 11.991 11.991 415.063 1.236.324 1.651.387

Baleares 619 357.883 358.502 0 0 0 619 357.883 358.502

Barcelona 1.950.715 2.848.787 4.799.502 0 0 0 1.950.715 2.848.787 4.799.502

Bilbao 2.162.359 2.043.497 4.205.856 0 109.619 109.619 2.162.359 2.153.116 4.315.475

Cartagena 3.288.549 5.492.526 8.781.075 0 0 0 3.288.549 5.492.526 8.781.075

Castellón 273.395 413.616 687.011 801.254 6.188.692 6.989.946 1.074.649 6.602.308 7.676.957

Ceuta 0 3.926 3.926 0 0 0 0 3.926 3.926

Ferrol-San Cibrao 371.998 337.557 709.555 818.959 2.166.828 2.985.787 1.190.957 2.504.385 3.695.342

Gijón 1.621.812 1.261.408 2.883.220 1.563.954 7.633.347 9.197.301 3.185.766 8.894.755 12.080.521

Huelva 1.077.466 2.689.714 3.767.180 891.842 634.057 1.525.899 1.969.308 3.323.771 5.293.079

Las Palmas 16.021 396.982 413.003 0 1.000 1.000 16.021 397.982 414.003

Málaga 461.307 660.261 1.121.568 0 138.044 138.044 461.307 798.305 1.259.612

Marín y Ría de Pontevedra 17.953 1.351.886 1.369.839 0 0 0 17.953 1.351.886 1.369.839

Melilla 0 16.689 16.689 0 0 0 0 16.689 16.689

Motril 519.786 233.209 752.995 0 0 0 519.786 233.209 752.995

Pasaia 99.921 838.459 938.380 0 0 0 99.921 838.459 938.380

Santa Cruz de Tenerife 457 335.975 336.432 13 0 13 470 335.975 336.445

Santander 526.744 2.245.431 2.772.175 485.197 97.082 582.279 1.011.941 2.342.513 3.354.454

Sevilla 284.658 845.156 1.129.814 180.951 721.671 902.622 465.609 1.566.827 2.032.436

Tarragona 855.797 8.371.141 9.226.938 0 0 0 855.797 8.371.141 9.226.938

Valencia 700.936 2.061.370 2.762.306 0 0 0 700.936 2.061.370 2.762.306

Vigo 0 260.036 260.036 0 0 0 0 260.036 260.036

Vilagarcía 90.391 321.986 412.377 0 0 0 90.391 321.986 412.377

TOTAL 16.854.122 40.216.470 57.070.592 9.046.046 18.642.642 27.688.688 25.900.168 58.859.112 84.759.280

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.10.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles sólidos sin instalación especial

                   Cabotage and foreign traffic goods. Solid bulk handled without special facilities

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 944.691 3.183.240 4.127.931 0 0 0 944.691 3.183.240 4.127.931

Alicante 18.519 21.841 40.360 9.083 564.286 573.369 27.602 586.127 613.729

Almería 90.080 338.839 428.919 2.624.671 0 2.624.671 2.714.751 338.839 3.053.590

Avilés 1.057.599 1.777.080 2.834.679 4.800 0 4.800 1.062.399 1.777.080 2.839.479

Bahía de Algeciras 0 16.997 16.997 26.096 196.129 222.225 26.096 213.126 239.222

Bahía de Cádiz 415.063 1.224.333 1.639.396 0 11.991 11.991 415.063 1.236.324 1.651.387

Baleares 619 94.270 94.889 0 0 0 619 94.270 94.889

Barcelona 10.429 268.052 278.481 0 0 0 10.429 268.052 278.481

Bilbao 1.151.753 1.025.147 2.176.900 0 109.619 109.619 1.151.753 1.134.766 2.286.519

Cartagena 3.288.549 3.825.158 7.113.707 0 0 0 3.288.549 3.825.158 7.113.707

Castellón 273.395 413.616 687.011 801.254 6.188.692 6.989.946 1.074.649 6.602.308 7.676.957

Ceuta 0 26 26 0 0 0 0 26 26

Ferrol-San Cibrao 186.046 205.051 391.097 0 11.255 11.255 186.046 216.306 402.352

Gijón 1.621.812 1.261.408 2.883.220 0 6.305 6.305 1.621.812 1.267.713 2.889.525

Huelva 971.542 2.636.510 3.608.052 123.884 134.254 258.138 1.095.426 2.770.764 3.866.190

Las Palmas 16.021 272.812 288.833 0 1.000 1.000 16.021 273.812 289.833

Málaga 383.617 625.484 1.009.101 0 138.044 138.044 383.617 763.528 1.147.145

Marín y Ría de Pontevedra 17.953 1.351.886 1.369.839 0 0 0 17.953 1.351.886 1.369.839

Melilla 0 13.900 13.900 0 0 0 0 13.900 13.900

Motril 519.786 228.454 748.240 0 0 0 519.786 228.454 748.240

Pasaia 99.921 838.459 938.380 0 0 0 99.921 838.459 938.380

Santa Cruz de Tenerife 457 323.126 323.583 13 0 13 470 323.126 323.596

Santander 343.321 1.089.725 1.433.046 3.727 97.082 100.809 347.048 1.186.807 1.533.855

Sevilla 284.658 845.156 1.129.814 180.951 721.671 902.622 465.609 1.566.827 2.032.436

Tarragona 365.718 4.566.396 4.932.114 0 0 0 365.718 4.566.396 4.932.114

Valencia 700.936 2.061.370 2.762.306 0 0 0 700.936 2.061.370 2.762.306

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 90.391 247.923 338.314 0 0 0 90.391 247.923 338.314

TOTAL 12.852.876 28.756.259 41.609.135 3.774.479 8.180.328 11.954.807 16.627.355 36.936.587 53.563.942

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.10.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles sólidos por instalación especial

                   Cabotage and foreign traffic goods. Solid bulk handled by special facilities

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 86.217 86.217 0 0 0 0 86.217 86.217

Alicante 7.286 0 7.286 995.701 179.896 1.175.597 1.002.987 179.896 1.182.883

Almería 0 180.428 180.428 643.525 0 643.525 643.525 180.428 823.953

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 263.613 263.613 0 0 0 0 263.613 263.613

Barcelona 1.940.286 2.580.735 4.521.021 0 0 0 1.940.286 2.580.735 4.521.021

Bilbao 1.010.606 1.018.350 2.028.956 0 0 0 1.010.606 1.018.350 2.028.956

Cartagena 0 1.667.368 1.667.368 0 0 0 0 1.667.368 1.667.368

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 3.900 3.900 0 0 0 0 3.900 3.900

Ferrol-San Cibrao 185.952 132.506 318.458 818.959 2.155.573 2.974.532 1.004.911 2.288.079 3.292.990

Gijón 0 0 0 1.563.954 7.627.042 9.190.996 1.563.954 7.627.042 9.190.996

Huelva 105.924 53.204 159.128 767.958 499.803 1.267.761 873.882 553.007 1.426.889

Las Palmas 0 124.170 124.170 0 0 0 0 124.170 124.170

Málaga 77.690 34.777 112.467 0 0 0 77.690 34.777 112.467

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 2.789 2.789 0 0 0 0 2.789 2.789

Motril 0 4.755 4.755 0 0 0 0 4.755 4.755

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 12.849 12.849 0 0 0 0 12.849 12.849

Santander 183.423 1.155.706 1.339.129 481.470 0 481.470 664.893 1.155.706 1.820.599

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 490.079 3.804.745 4.294.824 0 0 0 490.079 3.804.745 4.294.824

Valencia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vigo 0 260.036 260.036 0 0 0 0 260.036 260.036

Vilagarcía 0 74.063 74.063 0 0 0 0 74.063 74.063

TOTAL 4.001.246 11.460.211 15.461.457 5.271.567 10.462.314 15.733.881 9.272.813 21.922.525 31.195.338

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.11. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Mercancía general

                Goods by type of cargo and quays. Cabotage and foreign. General cargo

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 138.178 403.126 541.304 0 0 0 138.178 403.126 541.304

Alicante 19.878 24.979 44.857 812.294 381.732 1.194.026 832.172 406.711 1.238.883

Almería 677.403 788.335 1.465.738 0 20.157 20.157 677.403 808.492 1.485.895

Avilés 317.695 268.411 586.106 560.801 14.120 574.921 878.496 282.531 1.161.027

Bahía de Algeciras 33.850.437 34.189.665 68.040.102 94.964 1 94.965 33.945.401 34.189.666 68.135.067

Bahía de Cádiz 40.046 25.358 65.404 1.484.323 862.500 2.346.823 1.524.369 887.858 2.412.227

Baleares 5.071.195 9.868.630 14.939.825 0 0 0 5.071.195 9.868.630 14.939.825

Barcelona 26.569.564 22.772.856 49.342.420 0 6 6 26.569.564 22.772.862 49.342.426

Bilbao 3.894.523 4.603.573 8.498.096 52.085 4.067 56.152 3.946.608 4.607.640 8.554.248

Cartagena 478.543 522.203 1.000.746 0 0 0 478.543 522.203 1.000.746

Castellón 965.155 286.396 1.251.551 600 1.682 2.282 965.755 288.078 1.253.833

Ceuta 234.979 355.811 590.790 0 0 0 234.979 355.811 590.790

Ferrol-San Cibrao 508.753 127.147 635.900 26.524 10.757 37.281 535.277 137.904 673.181

Gijón 68.674 343.642 412.316 934.362 453.941 1.388.303 1.003.036 797.583 1.800.619

Huelva 194.511 131.655 326.166 888.287 528.285 1.416.572 1.082.798 659.940 1.742.738

Las Palmas 8.915.652 10.764.604 19.680.256 3 0 3 8.915.655 10.764.604 19.680.259

Málaga 238.423 102.225 340.648 1.315.513 1.400.375 2.715.888 1.553.936 1.502.600 3.056.536

Marín y Ría de Pontevedra 330.075 454.288 784.363 359.581 30.324 389.905 689.656 484.612 1.174.268

Melilla 139.651 315.019 454.670 0 0 0 139.651 315.019 454.670

Motril 12.564 64.097 76.661 140.534 351.726 492.260 153.098 415.823 568.921

Pasaia 1.056.017 1.380.165 2.436.182 0 0 0 1.056.017 1.380.165 2.436.182

Santa Cruz de Tenerife 3.687.041 5.231.640 8.918.681 8.162 116.403 124.565 3.695.203 5.348.043 9.043.246

Santander 2.254.111 1.368.742 3.622.853 39.874 0 39.874 2.293.985 1.368.742 3.662.727

Sevilla 88.555 14.113 102.668 1.063.643 472.969 1.536.612 1.152.198 487.082 1.639.280

Tarragona 594.924 1.095.306 1.690.230 0 0 0 594.924 1.095.306 1.690.230

Valencia 37.400.223 33.058.094 70.458.317 2.235.633 1.767.879 4.003.512 39.635.856 34.825.973 74.461.829

Vigo 1.222.703 712.623 1.935.326 1.398.664 1.719.635 3.118.299 2.621.367 2.432.258 5.053.625

Vilagarcía 423.240 285.723 708.963 0 0 0 423.240 285.723 708.963

TOTAL 129.392.713 129.558.426 258.951.139 11.415.847 8.136.559 19.552.406 140.808.560 137.694.985 278.503.545

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.10.12. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Total cabotaje y exterior

                Goods by type of cargo and quays. Total cabotage and foreign

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 4.235.126 4.875.576 9.110.702 0 5.437.611 5.437.611 4.235.126 10.313.187 14.548.313

Alicante 58.329 46.820 105.149 1.817.356 1.180.217 2.997.573 1.875.685 1.227.037 3.102.722

Almería 838.316 1.352.473 2.190.789 3.275.327 20.157 3.295.484 4.113.643 1.372.630 5.486.273

Avilés 1.617.077 2.230.039 3.847.116 565.601 172.476 738.077 2.182.678 2.402.515 4.585.193

Bahía de Algeciras 34.174.557 35.864.700 70.039.257 9.983.201 17.144.939 27.128.140 44.157.758 53.009.639 97.167.397

Bahía de Cádiz 691.370 1.546.113 2.237.483 1.484.323 874.491 2.358.814 2.175.693 2.420.604 4.596.297

Baleares 5.071.814 10.778.619 15.850.433 0 1.027.347 1.027.347 5.071.814 11.805.966 16.877.780

Barcelona 31.746.098 34.048.849 65.794.947 123.444 1.900.430 2.023.874 31.869.542 35.949.279 67.818.821

Bilbao 7.602.506 9.723.314 17.325.820 3.355.323 13.729.963 17.085.286 10.957.829 23.453.277 34.411.106

Cartagena 10.416.565 25.295.339 35.711.904 0 0 0 10.416.565 25.295.339 35.711.904

Castellón 1.238.599 1.051.615 2.290.214 3.354.715 11.786.375 15.141.090 4.593.314 12.837.990 17.431.304

Ceuta 239.966 951.914 1.191.880 0 0 0 239.966 951.914 1.191.880

Ferrol-San Cibrao 880.751 464.704 1.345.455 1.121.016 4.186.878 5.307.894 2.001.767 4.651.582 6.653.349

Gijón 1.690.486 1.605.050 3.295.536 2.651.352 9.670.183 12.321.535 4.341.838 11.275.233 15.617.071

Huelva 1.304.272 2.833.064 4.137.336 10.514.475 16.236.922 26.751.397 11.818.747 19.069.986 30.888.733

Las Palmas 10.595.720 17.596.821 28.192.541 183.395 475.678 659.073 10.779.115 18.072.499 28.851.614

Málaga 739.423 804.986 1.544.409 1.329.014 1.555.584 2.884.598 2.068.437 2.360.570 4.429.007

Marín y Ría de Pontevedra 348.028 1.806.174 2.154.202 359.581 30.324 389.905 707.609 1.836.498 2.544.107

Melilla 139.651 396.014 535.665 0 0 0 139.651 396.014 535.665

Motril 584.567 1.523.182 2.107.749 140.534 351.726 492.260 725.101 1.874.908 2.600.009

Pasaia 1.155.938 2.218.624 3.374.562 0 0 0 1.155.938 2.218.624 3.374.562

Santa Cruz de Tenerife 3.963.898 6.493.463 10.457.361 629.145 1.843.401 2.472.546 4.593.043 8.336.864 12.929.907

Santander 2.785.356 3.631.423 6.416.779 530.201 235.967 766.168 3.315.557 3.867.390 7.182.947

Sevilla 373.213 859.269 1.232.482 1.244.594 1.762.352 3.006.946 1.617.807 2.621.621 4.239.428

Tarragona 1.955.208 11.037.462 12.992.670 4.619.129 13.883.188 18.502.317 6.574.337 24.920.650 31.494.987

Valencia 38.615.951 38.046.712 76.662.663 2.235.633 1.767.879 4.003.512 40.851.584 39.814.591 80.666.175

Vigo 1.222.703 1.011.285 2.233.988 1.398.664 1.719.635 3.118.299 2.621.367 2.730.920 5.352.287

Vilagarcía 513.631 893.966 1.407.597 0 0 0 513.631 893.966 1.407.597

TOTAL 164.799.119 218.987.570 383.786.689 50.916.023 106.993.723 157.909.746 215.715.142 325.981.293 541.696.435

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MUELLES DEL SERVICIO

PORT AUTHORITY QUAYS

MUELLES DE PARTICULARES

PRIVATE QUAYS

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included



3.1.11.1. Mercancía general convencional. Por tipo de navegación
               Break bulk. By type of navigation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 138.178 402.813 540.991 138.178 402.813 540.991

Alicante 19 430 449 50.534 30.617 81.151 50.553 31.047 81.600

Almería 60.364 27.728 88.092 526.958 608.055 1.135.013 587.322 635.783 1.223.105

Avilés 96.440 3.303 99.743 782.056 279.228 1.061.284 878.496 282.531 1.161.027

Bahía de Algeciras 343.337 184.730 528.067 5.660.450 5.721.079 11.381.529 6.003.787 5.905.809 11.909.596

Bahía de Cádiz 347.761 366.068 713.829 30.327 35.460 65.787 378.088 401.528 779.616

Baleares 4.947.418 9.655.292 14.602.710 14.193 19.147 33.340 4.961.611 9.674.439 14.636.050

Barcelona 3.941.092 2.000.566 5.941.658 2.887.189 2.831.821 5.719.010 6.828.281 4.832.387 11.660.668

Bilbao 8.043 92 8.135 1.027.339 2.417.695 3.445.034 1.035.382 2.417.787 3.453.169

Cartagena 82 2.447 2.529 146.464 170.524 316.988 146.546 172.971 319.517

Castellón 711 525 1.236 7.950 47.921 55.871 8.661 48.446 57.107

Ceuta 185.087 337.360 522.447 0 3.869 3.869 185.087 341.229 526.316

Ferrol-San Cibrao 9.709 8.109 17.818 431.109 88.660 519.769 440.818 96.769 537.587

Gijón 2.943 0 2.943 378.830 408.466 787.296 381.773 408.466 790.239

Huelva 374.793 216.433 591.226 131.225 206.189 337.414 506.018 422.622 928.640

Las Palmas 2.400.725 2.457.374 4.858.099 131.944 51.641 183.585 2.532.669 2.509.015 5.041.684

Málaga 202.025 94.476 296.501 84.552 105.090 189.642 286.577 199.566 486.143

Marín y Ría de Pontevedra 0 17.254 17.254 401.328 237.477 638.805 401.328 254.731 656.059

Melilla 131.801 282.735 414.536 0 215 215 131.801 282.950 414.751

Motril 22.155 11.543 33.698 129.435 402.880 532.315 151.590 414.423 566.013

Pasaia 597 33.381 33.978 1.055.420 1.346.784 2.402.204 1.056.017 1.380.165 2.436.182

Santa Cruz de Tenerife 2.211.817 2.393.459 4.605.276 92.025 150.804 242.829 2.303.842 2.544.263 4.848.105

Santander 371 803 1.174 1.415.874 885.039 2.300.913 1.416.245 885.842 2.302.087

Sevilla 120.917 59.337 180.254 193.367 161.745 355.112 314.284 221.082 535.366

Tarragona 10.030 12.857 22.887 520.006 1.010.074 1.530.080 530.036 1.022.931 1.552.967

Valencia 5.223.827 2.636.146 7.859.973 3.338.554 4.446.602 7.785.156 8.562.381 7.082.748 15.645.129

Vigo 42.143 26.162 68.305 1.180.508 715.529 1.896.037 1.222.651 741.691 1.964.342

Vilagarcía 0 0 0 210.000 229.202 439.202 210.000 229.202 439.202

TOTAL 20.684.207 20.828.610 41.512.817 20.965.815 23.014.626 43.980.441 41.650.022 43.843.236 85.493.258

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included



3.1.11.2. Mercancía general en contenedores. Por tipo de navegación
              General cargo in containers. By type of navigation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 313 313 0 313 313

Alicante 712.878 216.578 929.456 68.741 159.086 227.827 781.619 375.664 1.157.283

Almería 7.348 1.320 8.668 82.733 171.389 254.122 90.081 172.709 262.790

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.967.056 2.375.583 4.342.639 25.974.558 25.908.274 51.882.832 27.941.614 28.283.857 56.225.471

Bahía de Cádiz 844.404 416.350 1.260.754 301.877 69.980 371.857 1.146.281 486.330 1.632.611

Baleares 109.524 193.858 303.382 60 333 393 109.584 194.191 303.775

Barcelona 1.787.683 878.572 2.666.255 17.953.600 17.061.903 35.015.503 19.741.283 17.940.475 37.681.758

Bilbao 51.298 53.993 105.291 2.859.928 2.135.860 4.995.788 2.911.226 2.189.853 5.101.079

Cartagena 69.088 8.494 77.582 262.909 340.738 603.647 331.997 349.232 681.229

Castellón 24.206 10.646 34.852 932.888 228.986 1.161.874 957.094 239.632 1.196.726

Ceuta 49.892 12.108 62.000 0 2.474 2.474 49.892 14.582 64.474

Ferrol-San Cibrao 16.270 1.247 17.517 78.189 39.888 118.077 94.459 41.135 135.594

Gijón 14.596 12.137 26.733 606.667 376.980 983.647 621.263 389.117 1.010.380

Huelva 428.196 195.816 624.012 148.584 41.502 190.086 576.780 237.318 814.098

Las Palmas 1.222.727 2.791.658 4.014.385 5.160.259 5.463.931 10.624.190 6.382.986 8.255.589 14.638.575

Málaga 38.756 8.371 47.127 1.228.603 1.294.663 2.523.266 1.267.359 1.303.034 2.570.393

Marín y Ría de Pontevedra 3.969 8.664 12.633 284.359 221.217 505.576 288.328 229.881 518.209

Melilla 7.850 31.965 39.815 0 104 104 7.850 32.069 39.919

Motril 0 11 11 1.508 1.389 2.897 1.508 1.400 2.908

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 966.257 2.102.726 3.068.983 425.104 701.054 1.126.158 1.391.361 2.803.780 4.195.141

Santander 171.599 25.046 196.645 706.141 457.854 1.163.995 877.740 482.900 1.360.640

Sevilla 829.835 255.698 1.085.533 8.079 10.302 18.381 837.914 266.000 1.103.914

Tarragona 0 0 0 64.888 72.375 137.263 64.888 72.375 137.263

Valencia 1.886.549 1.035.152 2.921.701 29.186.926 26.708.073 55.894.999 31.073.475 27.743.225 58.816.700

Vigo 58.697 9.964 68.661 1.340.019 1.680.603 3.020.622 1.398.716 1.690.567 3.089.283

Vilagarcía 173.594 42.611 216.205 39.646 13.910 53.556 213.240 56.521 269.761

TOTAL 11.442.272 10.688.568 22.130.840 87.716.266 83.163.181 170.879.447 99.158.538 93.851.749 193.010.287

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras de contenedores.  / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit  and 

container tares included



3.1.11.2.1. Mercancía general en contenedores. Por tipo de operación (con carga y vacíos)
                 General cargo in containers. By type of operation (filled and empty)

Datos en toneladas / Tonnes

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 313 0 313 313 0 313

Alicante 743.735 37.884 781.619 252.620 123.044 375.664 996.355 160.928 1.157.283

Almería 81.048 9.034 90.082 171.060 1.648 172.708 252.108 10.682 262.790

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 27.246.238 695.376 27.941.614 27.666.044 617.813 28.283.857 54.912.282 1.313.189 56.225.471

Bahía de Cádiz 1.127.592 18.689 1.146.281 282.485 203.845 486.330 1.410.077 222.534 1.632.611

Baleares 48.964 60.620 109.584 192.736 1.455 194.191 241.700 62.075 303.775

Barcelona 18.815.242 926.041 19.741.283 16.821.711 1.118.764 17.940.475 35.636.953 2.044.805 37.681.758

Bilbao 2.877.076 34.150 2.911.226 2.009.788 180.065 2.189.853 4.886.864 214.215 5.101.079

Cartagena 304.909 27.088 331.997 338.490 10.742 349.232 643.399 37.830 681.229

Castellón 946.910 10.184 957.094 169.965 69.667 239.632 1.116.875 79.851 1.196.726

Ceuta 49.312 580 49.892 5.980 8.602 14.582 55.292 9.182 64.474

Ferrol-San Cibrao 93.313 1.146 94.459 31.005 10.130 41.135 124.318 11.276 135.594

Gijón 614.689 6.574 621.263 354.798 34.319 389.117 969.487 40.893 1.010.380

Huelva 564.380 12.400 576.780 151.197 86.121 237.318 715.577 98.521 814.098

Las Palmas 5.689.799 693.187 6.382.986 8.051.233 204.356 8.255.589 13.741.032 897.543 14.638.575

Málaga 1.213.655 53.705 1.267.360 1.251.188 51.845 1.303.033 2.464.843 105.550 2.570.393

Marín y Ría de Pontevedra 283.695 4.634 288.329 213.630 16.250 229.880 497.325 20.884 518.209

Melilla 2.516 5.335 7.851 32.013 55 32.068 34.529 5.390 39.919

Motril 1.498 10 1.508 1.352 48 1.400 2.850 58 2.908

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 981.356 410.004 1.391.360 2.760.811 42.970 2.803.781 3.742.167 452.974 4.195.141

Santander 866.909 10.832 877.741 386.265 96.634 482.899 1.253.174 107.466 1.360.640

Sevilla 836.978 935 837.913 118.488 147.513 266.001 955.466 148.448 1.103.914

Tarragona 60.414 4.475 64.889 68.568 3.806 72.374 128.982 8.281 137.263

Valencia 29.683.986 1.389.489 31.073.475 26.316.087 1.427.138 27.743.225 56.000.073 2.816.627 58.816.700

Vigo 1.329.526 69.190 1.398.716 1.601.437 89.130 1.690.567 2.930.963 158.320 3.089.283

Vilagarcía 212.367 873 213.240 27.583 28.938 56.521 239.950 29.811 269.761

TOTAL 94.676.107 4.482.435 99.158.542 89.276.847 4.574.898 93.851.745 183.952.954 9.057.333 193.010.287

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras de contenedores.  / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit  and 

container tares included



3.1.12.1. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Petróleo crudo

              Goods by nature. Energetic group. Crude oil

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 5.437.611 5.437.611 0 5.437.611 5.437.611

Alicante 0 0 0 661 0 661 661 0 661

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 4.884 20 4.904 147 10.193.518 10.193.665 5.031 10.193.538 10.198.569

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 954 172 1.126 0 0 0 954 172 1.126

Barcelona 148 809 957 28 95 123 176 904 1.080

Bilbao 19 0 19 0 9.833.561 9.833.561 19 9.833.561 9.833.580

Cartagena 0 0 0 0 14.869.621 14.869.621 0 14.869.621 14.869.621

Castellón 0 0 0 0 4.689.770 4.689.770 0 4.689.770 4.689.770

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 0 64.511 64.511 0 9.478.718 9.478.718 0 9.543.229 9.543.229

Las Palmas 0 21 21 908 938 1.846 908 959 1.867

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 22 22 2 0 25 25 22 47 69

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 1 0 1 0 0 0 1 0 1

Tarragona 0 0 0 0 9.967.138 9.967.138 0 9.967.138 9.967.138

Valencia 24 97 121 498 238 736 522 335 857

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 6.052 65.652 71.662 2.242 64.471.233 64.473.475 8.294 64.536.885 64.545.179

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.2. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Fueloil

              Goods by nature. Energetic group. Fueloil

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 33.024 241.999 275.023 36.999 112.710 149.709 70.023 354.709 424.732

Alicante 152 27 179 12 0 12 164 27 191

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 1.750 1.750 0 1.750 1.750

Bahía de Algeciras 924.132 510.605 1.434.737 1.053.174 1.606.213 2.659.387 1.977.306 2.116.818 4.094.124

Bahía de Cádiz 1.017 11.067 12.084 1.122 187 1.309 2.139 11.254 13.393

Baleares 0 1.748 1.748 0 0 0 0 1.748 1.748

Barcelona 28.006 43.344 71.350 70.645 776.285 846.930 98.651 819.629 918.280

Bilbao 177.833 0 177.833 76.921 2.275 79.196 254.754 2.275 257.029

Cartagena 93.747 291.872 385.619 40 539.741 539.781 93.787 831.613 925.400

Castellón 285.503 38.003 323.506 381.422 193.877 575.299 666.925 231.880 898.805

Ceuta 0 128.891 128.891 4.986 279.954 284.940 4.986 408.845 413.831

Ferrol-San Cibrao 33.449 32.096 65.545 39.648 104.817 144.465 73.097 136.913 210.010

Gijón 0 0 0 500 0 500 500 0 500

Huelva 750.269 193.298 943.567 451.646 279.129 730.775 1.201.915 472.427 1.674.342

Las Palmas 29.577 1.021.801 1.051.378 184.239 1.877.852 2.062.091 213.816 2.899.653 3.113.469

Málaga 2.163 0 2.163 3.090 2.435 5.525 5.253 2.435 7.688

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 45.541 45.541 0 0 0 0 45.541 45.541

Motril 1 0 1 0 0 0 1 0 1

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 39.514 247.615 287.129 77.771 111.781 189.552 117.285 359.396 476.681

Santander 30 0 30 177 255 432 207 255 462

Sevilla 1.178 309 1.487 0 0 0 1.178 309 1.487

Tarragona 422.128 54.521 476.649 55.012 346.628 401.640 477.140 401.149 878.289

Valencia 2.432 9.363 11.795 101.034 155.702 256.736 103.466 165.065 268.531

Vigo 22 22 44 3 0 3 25 22 47

Vilagarcía 0 0 0 52 0 52 52 0 52

TOTAL 2.824.177 2.872.122 5.696.299 2.538.493 6.391.591 8.930.084 5.362.670 9.263.713 14.626.383

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.3. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gasoil

              Goods by nature. Energetic group. Gasoil

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 474.751 270.685 745.436 704.333 7.837 712.170 1.179.084 278.522 1.457.606

Alicante 0 0 0 209 0 209 209 0 209

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.048.441 171.704 1.220.145 725.646 137.083 862.729 1.774.087 308.787 2.082.874

Bahía de Cádiz 0 1.008 1.008 0 0 0 0 1.008 1.008

Baleares 5.484 339.230 344.714 100 206.654 206.754 5.584 545.884 551.468

Barcelona 81.849 51.498 133.347 353.610 1.893.299 2.246.909 435.459 1.944.797 2.380.256

Bilbao 294.522 56.888 351.410 868.113 2.208.426 3.076.539 1.162.635 2.265.314 3.427.949

Cartagena 255.140 61.448 316.588 2.542.693 316.029 2.858.722 2.797.833 377.477 3.175.310

Castellón 264.359 0 264.359 157.733 61.931 219.664 422.092 61.931 484.023

Ceuta 0 123.064 123.064 0 59.661 59.661 0 182.725 182.725

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 27.948 27.948 0 27.948 27.948

Gijón 0 171.165 171.165 305 326.157 326.462 305 497.322 497.627

Huelva 889.914 9.012 898.926 443.111 141.101 584.212 1.333.025 150.113 1.483.138

Las Palmas 70.881 1.134.691 1.205.572 1.321.854 1.522.728 2.844.582 1.392.735 2.657.419 4.050.154

Málaga 0 0 0 0 9.948 9.948 0 9.948 9.948

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 12.194 12.194 0 0 0 0 12.194 12.194

Motril 17.764 106.623 124.387 12.978 773.564 786.542 30.742 880.187 910.929

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 159.857 1.037.054 1.196.911 73.623 59.936 133.559 233.480 1.096.990 1.330.470

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 18 112 130 0 0 0 18 112 130

Tarragona 220.720 65.158 285.878 817.657 398.389 1.216.046 1.038.377 463.547 1.501.924

Valencia 0 27.797 27.797 2.403 205.525 207.928 2.403 233.322 235.725

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 54.605 54.605 0 54.605 54.605

TOTAL 3.783.700 3.639.331 7.423.031 8.024.368 8.410.821 16.435.189 11.808.068 12.050.152 23.858.220

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.4. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gasolina

              Goods by nature. Energetic group. Petrol

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 316.064 12.194 328.258 289.747 4.917 294.664 605.811 17.111 622.922

Alicante 4 0 4 0 0 0 4 0 4

Almería 0 0 0 24 0 24 24 0 24

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 720.814 434.174 1.154.988 1.639.519 335.352 1.974.871 2.360.333 769.526 3.129.859

Bahía de Cádiz 1.613 0 1.613 0 0 0 1.613 0 1.613

Baleares 4.092 803.382 807.474 81 197.558 197.639 4.173 1.000.940 1.005.113

Barcelona 181.247 140.875 322.122 1.245.196 2.268.852 3.514.048 1.426.443 2.409.727 3.836.170

Bilbao 99.996 47.443 147.439 938.665 79.295 1.017.960 1.038.661 126.738 1.165.399

Cartagena 529.737 98.705 628.442 191.976 38.356 230.332 721.713 137.061 858.774

Castellón 707.407 0 707.407 479.834 0 479.834 1.187.241 0 1.187.241

Ceuta 0 5.349 5.349 0 0 0 0 5.349 5.349

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 20.591 20.591 0 86.996 86.996 0 107.587 107.587

Huelva 916.629 79.905 996.534 1.837.661 319.559 2.157.220 2.754.290 399.464 3.153.754

Las Palmas 110.503 1.023.667 1.134.170 4.480 537 5.017 114.983 1.024.204 1.139.187

Málaga 149 0 149 0 0 0 149 0 149

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 6.954 6.954 0 0 0 0 6.954 6.954

Motril 0 142.647 142.647 0 23.358 23.358 0 166.005 166.005

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 511.134 846.030 1.357.164 0 314.322 314.322 511.134 1.160.352 1.671.486

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 47 0 47 0 0 0 47 0 47

Tarragona 47.166 443.314 490.480 64.498 417.828 482.326 111.664 861.142 972.806

Valencia 0 64.520 64.520 385 0 385 385 64.520 64.905

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 4.146.602 4.169.750 8.316.352 6.692.066 4.086.930 10.778.996 10.838.668 8.256.680 19.095.348

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.6. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Otros productos petrolíferos

              Goods by nature. Energetic group. Other petroleum products

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 154.891 0 154.891 594.253 0 594.253 749.144 0 749.144

Alicante 19 2 21 2 0 2 21 2 23

Almería 2 0 2 751 0 751 753 0 753

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 119.160 15.870 135.030 277.387 420.775 698.162 396.547 436.645 833.192

Bahía de Cádiz 2.038 621 2.659 522 27 549 2.560 648 3.208

Baleares 8.047 8.084 16.131 0 0 0 8.047 8.084 16.131

Barcelona 7.438 23.959 31.397 44.406 238.494 282.900 51.844 262.453 314.297

Bilbao 6.985 0 6.985 520.028 23.547 543.575 527.013 23.547 550.560

Cartagena 429.929 114.156 544.085 2.053.445 158.163 2.211.608 2.483.374 272.319 2.755.693

Castellón 19.725 0 19.725 457 66.087 66.544 20.182 66.087 86.269

Ceuta 48 643 691 0 0 0 48 643 691

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 23 23 5.640 0 5.640 5.640 23 5.663

Huelva 5.803 88.675 94.478 73.683 29.326 103.009 79.486 118.001 197.487

Las Palmas 4.204 22.086 26.290 22.171 6.710 28.881 26.375 28.796 55.171

Málaga 298 0 298 1.564 1.394 2.958 1.862 1.394 3.256

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 173 0 173 173 0 173

Melilla 0 300 300 0 0 0 0 300 300

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 1.674 3.495 5.169 38.367 438 38.805 40.041 3.933 43.974

Santander 193 1.597 1.790 862 15.819 16.681 1.055 17.416 18.471

Sevilla 3.416 108 3.524 0 0 0 3.416 108 3.524

Tarragona 11.449 147.845 159.294 456.434 727.247 1.183.681 467.883 875.092 1.342.975

Valencia 703 1.285 1.988 273.409 252.464 525.873 274.112 253.749 527.861

Vigo 0 0 0 680 1.640 2.320 680 1.640 2.320

Vilagarcía 6 0 6 144 16.460 16.604 150 16.460 16.610

TOTAL 776.028 428.749 1.204.777 4.364.378 1.958.591 6.322.969 5.140.406 2.387.340 7.527.746

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.7. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gases energéticos de petróleo

              Goods by nature. Energetic group. Energetic petroleum gases

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 30.270 5.171 35.441 103.400 11.027 114.427 133.670 16.198 149.868

Alicante 60 0 60 0 0 0 60 0 60

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 202.457 34.344 236.801 135.355 6.474 141.829 337.812 40.818 378.630

Bahía de Cádiz 11.210 56 11.266 0 0 0 11.210 56 11.266

Baleares 10.114 83.940 94.054 0 0 0 10.114 83.940 94.054

Barcelona 44.455 1.787 46.242 191 20.347 20.538 44.646 22.134 66.780

Bilbao 11.576 23.770 35.346 10.075 2.419 12.494 21.651 26.189 47.840

Cartagena 70.014 0 70.014 0 98.278 98.278 70.014 98.278 168.292

Castellón 13.566 0 13.566 19.584 0 19.584 33.150 0 33.150

Ceuta 1.735 4.079 5.814 0 0 0 1.735 4.079 5.814

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 4.877 0 4.877 40.086 65.834 105.920 44.963 65.834 110.797

Huelva 23.525 171.870 195.395 209.017 29.317 238.334 232.542 201.187 433.729

Las Palmas 4.780 28.453 33.233 36 18.164 18.200 4.816 46.617 51.433

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 1.928 1.928 0 0 0 0 1.928 1.928

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 110 41.029 41.139 0 1.246 1.246 110 42.275 42.385

Santander 0 2.101 2.101 0 33.154 33.154 0 35.255 35.255

Sevilla 155 0 155 0 0 0 155 0 155

Tarragona 11.062 44.441 55.503 0 1.261.208 1.261.208 11.062 1.305.649 1.316.711

Valencia 2.679 5.233 7.912 238 1.029 1.267 2.917 6.262 9.179

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 442.645 448.202 890.847 517.982 1.548.497 2.066.479 960.627 1.996.699 2.957.326

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.12. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Carbón y coque de petróleo

                Goods by nature. Energetic group. Coal and petroleum coke

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 346.332 169.768 516.100 346.332 169.768 516.100

Alicante 683 0 683 0 0 0 683 0 683

Almería 0 11.259 11.259 60 20 80 60 11.279 11.339

Avilés 11.113 48.500 59.613 192.348 397.388 589.736 203.461 445.888 649.349

Bahía de Algeciras 5.184 8.091 13.275 56.215 55.503 111.718 61.399 63.594 124.993

Bahía de Cádiz 140 86 226 371 0 371 511 86 597

Baleares 36 22.443 22.479 0 5.066 5.066 36 27.509 27.545

Barcelona 1.274 728 2.002 19.398 34.785 54.183 20.672 35.513 56.185

Bilbao 68.760 0 68.760 463.641 162.898 626.539 532.401 162.898 695.299

Cartagena 86.245 0 86.245 1.318.641 122.048 1.440.689 1.404.886 122.048 1.526.934

Castellón 0 13.981 13.981 523.262 143.490 666.752 523.262 157.471 680.733

Ceuta 130 0 130 0 0 0 130 0 130

Ferrol-San Cibrao 3.104 0 3.104 188.403 132.532 320.935 191.507 132.532 324.039

Gijón 29.350 40.029 69.379 736.725 3.414.109 4.150.834 766.075 3.454.138 4.220.213

Huelva 878 7.105 7.983 34.117 259.849 293.966 34.995 266.954 301.949

Las Palmas 1.308 3.508 4.816 10.930 11.422 22.352 12.238 14.930 27.168

Málaga 165 0 165 1.455 1.749 3.204 1.620 1.749 3.369

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 100 100 0 100 100

Melilla 0 189 189 0 0 0 0 189 189

Motril 1 17.960 17.961 0 3.184 3.184 1 21.144 21.145

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 98 2.206 2.304 29 805 834 127 3.011 3.138

Santander 0 0 0 5.777 263.784 269.561 5.777 263.784 269.561

Sevilla 237 336 573 0 0 0 237 336 573

Tarragona 18.555 28.275 46.830 374.852 325.341 700.193 393.407 353.616 747.023

Valencia 6.073 514 6.587 12.835 31.126 43.961 18.908 31.640 50.548

Vigo 0 0 0 3.453 4.941 8.394 3.453 4.941 8.394

Vilagarcía 54 0 54 140 1.850 1.990 194 1.850 2.044

TOTAL 233.388 205.210 438.598 4.288.984 5.541.758 9.830.742 4.522.372 5.746.968 10.269.340

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.35. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gas natural

                Goods by nature. Energetic group. Natural gas

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 1.325 1.325 0 1.866 1.866 0 3.191 3.191

Bahía de Cádiz 475 0 475 0 0 0 475 0 475

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 0 0 123.444 1.900.424 2.023.868 123.444 1.900.424 2.023.868

Bilbao 421 0 421 12.220 3.420.366 3.432.586 12.641 3.420.366 3.433.007

Cartagena 0 0 0 85.099 1.713.059 1.798.158 85.099 1.713.059 1.798.158

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 25 0 25 0 0 0 25 0 25

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 77.544 1.547.611 1.625.155 77.544 1.547.611 1.625.155

Gijón 33.746 0 33.746 73.530 833.579 907.109 107.276 833.579 940.855

Huelva 325 63.500 63.825 227.826 2.289.918 2.517.744 228.151 2.353.418 2.581.569

Las Palmas 28 725 753 41 49 90 69 774 843

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 4.412 4.412 0 2.269 2.269 0 6.681 6.681

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 49.991 64.018 114.009 142.403 1.725.855 1.868.258 192.394 1.789.873 1.982.267

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 85.011 133.980 218.991 742.107 13.434.996 14.177.103 827.118 13.568.976 14.396.094

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.51. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Biocombustibles

                Goods by nature. Energetic group. Biofuel

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 19.809 36.859 56.668 103.175 74.274 177.449 122.984 111.133 234.117

Alicante 2.633 38 2.671 3.970 3.588 7.558 6.603 3.626 10.229

Almería 123 0 123 79.156 0 79.156 79.279 0 79.279

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 3.107 75.525 78.632 115.004 99.249 214.253 118.111 174.774 292.885

Bahía de Cádiz 1.026 3.129 4.155 13.356 10.359 23.715 14.382 13.488 27.870

Baleares 431 1.211 1.642 0 0 0 431 1.211 1.642

Barcelona 98.119 82.978 181.097 531.295 454.712 986.007 629.414 537.690 1.167.104

Bilbao 65.771 31.837 97.608 239.233 194.450 433.683 305.004 226.287 531.291

Cartagena 59.472 42.880 102.352 153.574 71.803 225.377 213.046 114.683 327.729

Castellón 628 29.850 30.478 205.401 86.336 291.737 206.029 116.186 322.215

Ceuta 0 857 857 0 0 0 0 857 857

Ferrol-San Cibrao 36.070 0 36.070 56.771 0 56.771 92.841 0 92.841

Gijón 0 0 0 25 426 451 25 426 451

Huelva 105.926 49.726 155.652 490.398 409.240 899.638 596.324 458.966 1.055.290

Las Palmas 529 26.083 26.612 12.165 14.711 26.876 12.694 40.794 53.488

Málaga 390 0 390 5.958 4.383 10.341 6.348 4.383 10.731

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 11 55 66 11 55 66

Melilla 0 468 468 0 0 0 0 468 468

Motril 21.480 0 21.480 48 0 48 21.528 0 21.528

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 98 201 299 61 407 468 159 608 767

Santander 673 0 673 37.708 34.049 71.757 38.381 34.049 72.430

Sevilla 1.300 5 1.305 0 0 0 1.300 5 1.305

Tarragona 52 49.101 49.153 257 76.437 76.694 309 125.538 125.847

Valencia 25.810 19.838 45.648 192.357 130.123 322.480 218.167 149.961 368.128

Vigo 0 0 0 620 976 1.596 620 976 1.596

Vilagarcía 1 2.190 2.191 0 0 0 1 2.190 2.191

TOTAL 443.448 452.776 896.224 2.240.543 1.665.578 3.906.121 2.683.991 2.118.354 4.802.345

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.8. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Mineral de hierro

              Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Iron ore

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 31.024 31.024 0 31.024 31.024

Bahía de Algeciras 1.738 210 1.948 850 2.529 3.379 2.588 2.739 5.327

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 548 3.030 3.578 0 0 0 548 3.030 3.578

Barcelona 1.214 221 1.435 2.983 5.877 8.860 4.197 6.098 10.295

Bilbao 0 0 0 414 60.303 60.717 414 60.303 60.717

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 15 15 0 0 0 0 15 15

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 44.391 44.391 0 4.718.547 4.718.547 0 4.762.938 4.762.938

Huelva 4.202 0 4.202 0 33.809 33.809 4.202 33.809 38.011

Las Palmas 19 48 67 49 49 98 68 97 165

Málaga 0 2.349 2.349 0 0 0 0 2.349 2.349

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 2.349 0 2.349 0 0 0 2.349 0 2.349

Motril 0 0 0 137.050 0 137.050 137.050 0 137.050

Pasaia 0 0 0 52 53 105 52 53 105

Santa Cruz de Tenerife 26 24 50 0 9 9 26 33 59

Santander 0 0 0 0 79.594 79.594 0 79.594 79.594

Sevilla 0 0 0 0 62.266 62.266 0 62.266 62.266

Tarragona 0 4 4 75.338 585.052 660.390 75.338 585.056 660.394

Valencia 1.630 141 1.771 771 665 1.436 2.401 806 3.207

Vigo 0 0 0 0 24 24 0 24 24

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 11.726 50.433 62.159 217.507 5.579.801 5.797.308 229.233 5.630.234 5.859.467

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.10. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Otros minerales y residuos metálicos

                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Other mineral ores

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 131 254 385 0 0 0 131 254 385

Almería 0 18 18 0 711 711 0 729 729

Avilés 0 65.493 65.493 62.979 912.053 975.032 62.979 977.546 1.040.525

Bahía de Algeciras 28.268 27.838 56.106 276.029 281.075 557.104 304.297 308.913 613.210

Bahía de Cádiz 197 511 708 173 431 604 370 942 1.312

Baleares 16.559 1.684 18.243 0 0 0 16.559 1.684 18.243

Barcelona 6.204 19.172 25.376 365.561 203.518 569.079 371.765 222.690 594.455

Bilbao 1.726 537 2.263 57.738 85.411 143.149 59.464 85.948 145.412

Cartagena 48 0 48 5.452 42 5.494 5.500 42 5.542

Castellón 0 0 0 4.104 48.595 52.699 4.104 48.595 52.699

Ceuta 80 82 162 0 0 0 80 82 162

Ferrol-San Cibrao 9.232 0 9.232 20.239 2.155.572 2.175.811 29.471 2.155.572 2.185.043

Gijón 0 0 0 23.892 74.728 98.620 23.892 74.728 98.620

Huelva 56.264 4 56.268 872.196 1.064.704 1.936.900 928.460 1.064.708 1.993.168

Las Palmas 10.964 992 11.956 111.030 110.165 221.195 121.994 111.157 233.151

Málaga 0 50 50 30.873 30.536 61.409 30.873 30.586 61.459

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 2.482 653 3.135 2.482 653 3.135

Melilla 68 0 68 0 0 0 68 0 68

Motril 0 0 0 24 562 586 24 562 586

Pasaia 0 0 0 24.100 33.375 57.475 24.100 33.375 57.475

Santa Cruz de Tenerife 3.625 2.148 5.773 899 122 1.021 4.524 2.270 6.794

Santander 0 13 13 4.211 145.165 149.376 4.211 145.178 149.389

Sevilla 414 399 813 0 6.300 6.300 414 6.699 7.113

Tarragona 24 4 28 8 0 8 32 4 36

Valencia 10.732 16.645 27.377 233.751 205.442 439.193 244.483 222.087 466.570

Vigo 0 1.098 1.098 6.538 8.793 15.331 6.538 9.891 16.429

Vilagarcía 0 0 0 0 82 82 0 82 82

TOTAL 144.536 136.942 281.478 2.102.279 5.368.035 7.470.314 2.246.815 5.504.977 7.751.792

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.11. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Chatarra de hierro

                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Scrap iron

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 9.115 0 9.115 9.115 0 9.115

Alicante 33 4.516 4.549 0 0 0 33 4.516 4.549

Almería 0 60 60 45 0 45 45 60 105

Avilés 0 0 0 0 5.007 5.007 0 5.007 5.007

Bahía de Algeciras 5.952 46.041 51.993 343.744 487.304 831.048 349.696 533.345 883.041

Bahía de Cádiz 1.326 13.630 14.956 17.427 0 17.427 18.753 13.630 32.383

Baleares 72.105 1.651 73.756 1 9 10 72.106 1.660 73.766

Barcelona 2.006 75.802 77.808 122.908 200.617 323.525 124.914 276.419 401.333

Bilbao 6.815 6.370 13.185 46.677 224.130 270.807 53.492 230.500 283.992

Cartagena 5.055 0 5.055 54.821 303 55.124 59.876 303 60.179

Castellón 0 113 113 0 0 0 0 113 113

Ceuta 3.251 0 3.251 0 0 0 3.251 0 3.251

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 163.650 163.650 0 163.650 163.650

Gijón 0 0 0 899 80.271 81.170 899 80.271 81.170

Huelva 135 13.089 13.224 36 7.112 7.148 171 20.201 20.372

Las Palmas 54.481 8.335 62.816 49.566 19.100 68.666 104.047 27.435 131.482

Málaga 9 802 811 92.059 87.028 179.087 92.068 87.830 179.898

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 641 0 641 641 0 641

Melilla 3.171 10 3.181 0 0 0 3.171 10 3.181

Motril 1 2.359 2.360 0 0 0 1 2.359 2.360

Pasaia 0 0 0 0 132.232 132.232 0 132.232 132.232

Santa Cruz de Tenerife 48.536 4.399 52.935 30.251 515 30.766 78.787 4.914 83.701

Santander 55 7.359 7.414 35 130.871 130.906 90 138.230 138.320

Sevilla 0 65.039 65.039 4.326 342.095 346.421 4.326 407.134 411.460

Tarragona 9.475 822 10.297 15.027 0 15.027 24.502 822 25.324

Valencia 4.520 23.575 28.095 110.895 103.896 214.791 115.415 127.471 242.886

Vigo 21.972 0 21.972 7.215 833 8.048 29.187 833 30.020

Vilagarcía 19 712 731 201 201 402 220 913 1.133

TOTAL 238.917 274.684 513.601 905.889 1.985.174 2.891.063 1.144.806 2.259.858 3.404.664

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.13. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Productos siderúrgicos

                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Siderurgical products

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 68.514 374.978 443.492 68.514 374.978 443.492

Alicante 27.614 521 28.135 1.162 808 1.970 28.776 1.329 30.105

Almería 1.043 2 1.045 40.219 60.823 101.042 41.262 60.825 102.087

Avilés 88.768 3.109 91.877 470.429 278.347 748.776 559.197 281.456 840.653

Bahía de Algeciras 39.453 65.163 104.616 701.221 637.400 1.338.621 740.674 702.563 1.443.237

Bahía de Cádiz 6.649 9.512 16.161 5.354 11.468 16.822 12.003 20.980 32.983

Baleares 12.919 68.948 81.867 464 712 1.176 13.383 69.660 83.043

Barcelona 61.600 69.620 131.220 369.565 880.585 1.250.150 431.165 950.205 1.381.370

Bilbao 3.371 909 4.280 550.414 1.839.484 2.389.898 553.785 1.840.393 2.394.178

Cartagena 70 82 152 22.999 119.207 142.206 23.069 119.289 142.358

Castellón 714 0 714 3.472 19.750 23.222 4.186 19.750 23.936

Ceuta 59 1.295 1.354 0 15 15 59 1.310 1.369

Ferrol-San Cibrao 17 0 17 132.054 24.207 156.261 132.071 24.207 156.278

Gijón 3.468 0 3.468 371.493 419.773 791.266 374.961 419.773 794.734

Huelva 23.324 1.819 25.143 10.670 103.792 114.462 33.994 105.611 139.605

Las Palmas 10.013 68.872 78.885 203.285 200.398 403.683 213.298 269.270 482.568

Málaga 1.868 428 2.296 29.491 39.057 68.548 31.359 39.485 70.844

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 4.684 201.364 206.048 4.684 201.364 206.048

Melilla 429 2.785 3.214 0 0 0 429 2.785 3.214

Motril 30 0 30 2.743 2.870 5.613 2.773 2.870 5.643

Pasaia 0 14.135 14.135 635.192 1.096.845 1.732.037 635.192 1.110.980 1.746.172

Santa Cruz de Tenerife 14.228 62.153 76.381 4.492 7.824 12.316 18.720 69.977 88.697

Santander 8.264 2 8.266 199.489 220.822 420.311 207.753 220.824 428.577

Sevilla 12.685 3.297 15.982 155.889 123.584 279.473 168.574 126.881 295.455

Tarragona 1.224 7.909 9.133 375.365 320.092 695.457 376.589 328.001 704.590

Valencia 76.683 94.088 170.771 1.239.867 2.684.255 3.924.122 1.316.550 2.778.343 4.094.893

Vigo 1.721 406 2.127 20.443 125.824 146.267 22.164 126.230 148.394

Vilagarcía 12.360 398 12.758 896 5 901 13.256 403 13.659

TOTAL 408.574 475.453 884.027 5.619.866 9.794.289 15.414.155 6.028.440 10.269.742 16.298.182

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.36. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Otros productos metalúrgicos

                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Other metallurgic products

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 2.390 19 2.409 809 1.365 2.174 3.199 1.384 4.583

Almería 14 0 14 1.170 711 1.881 1.184 711 1.895

Avilés 0 0 0 183.201 0 183.201 183.201 0 183.201

Bahía de Algeciras 75.887 19.631 95.518 434.167 491.249 925.416 510.054 510.880 1.020.934

Bahía de Cádiz 2.993 2.294 5.287 1.196 24 1.220 4.189 2.318 6.507

Baleares 1.385 13.693 15.078 0 0 0 1.385 13.693 15.078

Barcelona 19.274 22.969 42.243 193.592 258.610 452.202 212.866 281.579 494.445

Bilbao 1.202 880 2.082 36.347 153.292 189.639 37.549 154.172 191.721

Cartagena 0 0 0 238 16.704 16.942 238 16.704 16.942

Castellón 5 0 5 195 267 462 200 267 467

Ceuta 16 143 159 0 1 1 16 144 160

Ferrol-San Cibrao 14 0 14 8.097 4.500 12.597 8.111 4.500 12.611

Gijón 4 25 29 246.225 15.574 261.799 246.229 15.599 261.828

Huelva 625 82 707 104.117 11.166 115.283 104.742 11.248 115.990

Las Palmas 5.091 29.921 35.012 80.732 80.518 161.250 85.823 110.439 196.262

Málaga 60 42 102 12.280 25.570 37.850 12.340 25.612 37.952

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 939 11.610 12.549 939 11.610 12.549

Melilla 42 80 122 0 0 0 42 80 122

Motril 7 0 7 861 410 1.271 868 410 1.278

Pasaia 0 0 0 91 1 92 91 1 92

Santa Cruz de Tenerife 4.424 36.049 40.473 642 3.841 4.483 5.066 39.890 44.956

Santander 1.033 0 1.033 15.292 6.851 22.143 16.325 6.851 23.176

Sevilla 37.338 1.066 38.404 30 16.530 16.560 37.368 17.596 54.964

Tarragona 0 0 0 326 6 332 326 6 332

Valencia 39.455 8.774 48.229 362.058 477.845 839.903 401.513 486.619 888.132

Vigo 1.782 7 1.789 28.091 153.728 181.819 29.873 153.735 183.608

Vilagarcía 1.988 3 1.991 258 225.556 225.814 2.246 225.559 227.805

TOTAL 195.029 135.678 330.707 1.710.954 1.955.929 3.666.883 1.905.983 2.091.607 3.997.590

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.25. Mercancías por su naturaleza. Grupo minerales no metálicos. Sal común

                Goods by nature. Non-metallic minerals group. Salt

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 4.549 4.549 0 0 0 0 4.549 4.549

Alicante 10.052 0 10.052 48 0 48 10.100 0 10.100

Almería 22 0 22 27.532 0 27.532 27.554 0 27.554

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 778 4.470 5.248 54.522 37.856 92.378 55.300 42.326 97.626

Bahía de Cádiz 5.203 76 5.279 61.113 0 61.113 66.316 76 66.392

Baleares 172 12.760 12.932 0 0 0 172 12.760 12.932

Barcelona 6.147 3.910 10.057 556.267 24.602 580.869 562.414 28.512 590.926

Bilbao 369 0 369 8.991 699 9.690 9.360 699 10.059

Cartagena 0 14.340 14.340 1.797 486 2.283 1.797 14.826 16.623

Castellón 0 0 0 39 0 39 39 0 39

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 321 0 321 321 0 321

Gijón 0 0 0 0 25 25 0 25 25

Huelva 1.317 830 2.147 22 99 121 1.339 929 2.268

Las Palmas 741 10.107 10.848 4.492 6.448 10.940 5.233 16.555 21.788

Málaga 91 0 91 100 111 211 191 111 302

Marín y Ría de Pontevedra 0 10.096 10.096 2 0 2 2 10.096 10.098

Melilla 0 114 114 0 0 0 0 114 114

Motril 0 0 0 21.848 0 21.848 21.848 0 21.848

Pasaia 0 0 0 0 65.525 65.525 0 65.525 65.525

Santa Cruz de Tenerife 63 8.157 8.220 90 4.055 4.145 153 12.212 12.365

Santander 248 0 248 1.119 24 1.143 1.367 24 1.391

Sevilla 3.450 0 3.450 0 0 0 3.450 0 3.450

Tarragona 759 521 1.280 266 88.998 89.264 1.025 89.519 90.544

Valencia 10.701 4.596 15.297 49.638 25.409 75.047 60.339 30.005 90.344

Vigo 0 0 0 133 99 232 133 99 232

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 40.113 74.526 114.639 788.340 254.436 1.042.776 828.453 328.962 1.157.415

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.52. Mercancías por su naturaleza. Grupo minerales no metálicos. Otros minerales no metálicos

                Goods by nature. Non-metallic minerals group. Other non-metallic minerals

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 221.825 2.855 224.680 221.825 2.855 224.680

Alicante 10.267 22.693 32.960 693.041 521.280 1.214.321 703.308 543.973 1.247.281

Almería 2.322 28.295 30.617 2.633.677 490.861 3.124.538 2.635.999 519.156 3.155.155

Avilés 67.126 14.007 81.133 315.789 30.490 346.279 382.915 44.497 427.412

Bahía de Algeciras 86.870 24.661 111.531 412.516 420.293 832.809 499.386 444.954 944.340

Bahía de Cádiz 6.092 1.896 7.988 102.745 15.988 118.733 108.837 17.884 126.721

Baleares 4.694 25.117 29.811 0 0 0 4.694 25.117 29.811

Barcelona 14.759 4.006 18.765 236.078 257.331 493.409 250.837 261.337 512.174

Bilbao 1.125 33.618 34.743 1.188.115 177.502 1.365.617 1.189.240 211.120 1.400.360

Cartagena 29.374 0 29.374 311.135 96.753 407.888 340.509 96.753 437.262

Castellón 4.297 73.596 77.893 178.986 4.704.460 4.883.446 183.283 4.778.056 4.961.339

Ceuta 803 23.432 24.235 0 0 0 803 23.432 24.235

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 10.767 0 10.767 10.767 0 10.767

Gijón 0 12.088 12.088 1.408.460 170.261 1.578.721 1.408.460 182.349 1.590.809

Huelva 116.408 7.267 123.675 320.695 19.424 340.119 437.103 26.691 463.794

Las Palmas 8.009 47.772 55.781 89.321 210.490 299.811 97.330 258.262 355.592

Málaga 63.197 2.202 65.399 246.008 45.554 291.562 309.205 47.756 356.961

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 1.210 407 1.617 1.210 407 1.617

Melilla 2.202 37.229 39.431 0 0 0 2.202 37.229 39.431

Motril 11.112 0 11.112 278.766 15.208 293.974 289.878 15.208 305.086

Pasaia 0 0 0 34.698 40.621 75.319 34.698 40.621 75.319

Santa Cruz de Tenerife 10.913 49.087 60.000 6.637 52.261 58.898 17.550 101.348 118.898

Santander 3.544 0 3.544 132.718 6.354 139.072 136.262 6.354 142.616

Sevilla 8.506 560 9.066 28.514 4.000 32.514 37.020 4.560 41.580

Tarragona 200 50 250 49 106.055 106.104 249 106.105 106.354

Valencia 50.676 10.298 60.974 616.244 450.499 1.066.743 666.920 460.797 1.127.717

Vigo 36 12 48 2.932 2.145 5.077 2.968 2.157 5.125

Vilagarcía 18 0 18 89.549 7.580 97.129 89.567 7.580 97.147

TOTAL 502.550 417.886 920.436 9.560.475 7.848.672 17.409.147 10.063.025 8.266.558 18.329.583

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.14. Mercancías por su naturaleza. Grupo abonos. Fosfatos

                Goods by nature. Fertilizers group. Phosphates

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 165.893 101.169 267.062 165.893 101.169 267.062

Alicante 69 0 69 0 0 0 69 0 69

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 105.085 105.085 0 105.085 105.085

Bahía de Algeciras 0 19 19 3.463 3.945 7.408 3.463 3.964 7.427

Bahía de Cádiz 0 0 0 99 0 99 99 0 99

Baleares 0 15 15 0 0 0 0 15 15

Barcelona 51 0 51 83 91 174 134 91 225

Bilbao 0 0 0 99 0 99 99 0 99

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 107.161 107.161 0 107.161 107.161

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 0 0 0 0 117.398 117.398 0 117.398 117.398

Las Palmas 1 174 175 581 577 1.158 582 751 1.333

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 24.724 24.724 0 24.724 24.724

Pasaia 0 0 0 27.501 28.400 55.901 27.501 28.400 55.901

Santa Cruz de Tenerife 0 264 264 19 42 61 19 306 325

Santander 0 0 0 145 99 244 145 99 244

Sevilla 389 0 389 0 0 0 389 0 389

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 44 7.461 7.505 477 849 1.326 521 8.310 8.831

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 554 7.933 8.487 198.360 489.540 687.900 198.914 497.473 696.387

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.15. Mercancías por su naturaleza. Grupo abonos. Potasas

                Goods by nature. Fertilizers group. Potash

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 0 4.884 4.884 0 4.884 4.884

Almería 0 0 0 8 7.057 7.065 8 7.057 7.065

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 729 45 774 27.624 32.590 60.214 28.353 32.635 60.988

Bahía de Cádiz 50 0 50 597 33.951 34.548 647 33.951 34.598

Baleares 0 45 45 0 0 0 0 45 45

Barcelona 89 0 89 607.609 15.752 623.361 607.698 15.752 623.450

Bilbao 0 0 0 40 50 90 40 50 90

Cartagena 0 0 0 536 27.372 27.908 536 27.372 27.908

Castellón 0 0 0 4 39.162 39.166 4 39.162 39.166

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 10.002 10.002 0 10.002 10.002

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 0 5.300 5.300 4.672 34.488 39.160 4.672 39.788 44.460

Las Palmas 0 68 68 6.852 6.895 13.747 6.852 6.963 13.815

Málaga 0 0 0 116 55 171 116 55 171

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 12.972 12.972 0 12.972 12.972

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 40 272 312 417 700 1.117 457 972 1.429

Santander 0 0 0 0 15.839 15.839 0 15.839 15.839

Sevilla 0 0 0 0 11.643 11.643 0 11.643 11.643

Tarragona 269 195 464 48 0 48 317 195 512

Valencia 6.043 374 6.417 65.674 90.773 156.447 71.717 91.147 162.864

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 7.220 6.299 13.519 714.197 344.185 1.058.382 721.417 350.484 1.071.901

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.14.16. Mercancías por su naturaleza. Grupo abonos. Abonos naturales y artificiales

                Goods by nature. Fertilizers group. Natural and artificial fertilizers

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 50.191 50.191 0 50.191 50.191

Alicante 5.840 29 5.869 1.198 28.973 30.171 7.038 29.002 36.040

Almería 9 0 9 5.879 114.817 120.696 5.888 114.817 120.705

Avilés 4.750 0 4.750 335.752 39.917 375.669 340.502 39.917 380.419

Bahía de Algeciras 71.833 26.665 98.498 281.704 300.360 582.064 353.537 327.025 680.562

Bahía de Cádiz 1.498 121 1.619 26.411 78.672 105.083 27.909 78.793 106.702

Baleares 408 23.448 23.856 0 0 0 408 23.448 23.856

Barcelona 12.740 7.493 20.233 101.254 140.969 242.223 113.994 148.462 262.456

Bilbao 756 0 756 9.754 123.312 133.066 10.510 123.312 133.822

Cartagena 48.624 4.750 53.374 12.178 89.940 102.118 60.802 94.690 155.492

Castellón 44.559 3.384 47.943 325.392 254.271 579.663 369.951 257.655 627.606

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 23 11.255 11.278 0 34.760 34.760 23 46.015 46.038

Gijón 0 0 0 1.572 25.537 27.109 1.572 25.537 27.109

Huelva 37.793 5.918 43.711 195.528 68.642 264.170 233.321 74.560 307.881

Las Palmas 3.528 18.272 21.800 70.381 77.274 147.655 73.909 95.546 169.455

Málaga 40 0 40 49.893 8.232 58.125 49.933 8.232 58.165

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 31 31 0 31 31

Melilla 0 49 49 0 0 0 0 49 49

Motril 0 3.002 3.002 18.586 94.670 113.256 18.586 97.672 116.258

Pasaia 0 0 0 0 157.759 157.759 0 157.759 157.759

Santa Cruz de Tenerife 11.518 26.444 37.962 1.178 9.042 10.220 12.696 35.486 48.182

Santander 7.320 0 7.320 641 531.861 532.502 7.961 531.861 539.822

Sevilla 10.215 88.276 98.491 0 511.159 511.159 10.215 599.435 609.650

Tarragona 0 21.949 21.949 356 35.081 35.437 356 57.030 57.386

Valencia 74.746 25.204 99.950 647.286 549.889 1.197.175 722.032 575.093 1.297.125

Vigo 0 0 0 8.341 5.001 13.342 8.341 5.001 13.342

Vilagarcía 7 0 7 0 94.234 94.234 7 94.234 94.241

TOTAL 336.207 266.259 602.466 2.093.284 3.424.594 5.517.878 2.429.491 3.690.853 6.120.344

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.17. Mercancías por su naturaleza. Grupo productos químicos. Productos químicos

                Goods by nature. Chemical products group. Chemical products

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 128.298 326.251 454.549 37.060 25.916 62.976 165.358 352.167 517.525

Alicante 60.093 4.666 64.759 3.259 16.334 19.593 63.352 21.000 84.352

Almería 1.807 2 1.809 71.750 31.303 103.053 73.557 31.305 104.862

Avilés 66.005 67.853 133.858 234.499 298.271 532.770 300.504 366.124 666.628

Bahía de Algeciras 842.916 1.024.661 1.867.577 6.028.105 6.675.665 12.703.770 6.871.021 7.700.326 14.571.347

Bahía de Cádiz 32.444 9.977 42.421 79.555 30.089 109.644 111.999 40.066 152.065

Baleares 17.675 143.640 161.315 1 0 1 17.676 143.640 161.316

Barcelona 292.907 285.611 578.518 3.554.201 4.760.083 8.314.284 3.847.108 5.045.694 8.892.802

Bilbao 766.733 86.984 853.717 1.159.076 856.009 2.015.085 1.925.809 942.993 2.868.802

Cartagena 20.474 265.652 286.126 270.734 328.828 599.562 291.208 594.480 885.688

Castellón 516 79.206 79.722 144.954 601.555 746.509 145.470 680.761 826.231

Ceuta 767 2.549 3.316 0 2 2 767 2.551 3.318

Ferrol-San Cibrao 66.468 19.427 85.895 794.547 170.580 965.127 861.015 190.007 1.051.022

Gijón 1.029 46 1.075 64.240 23.686 87.926 65.269 23.732 89.001

Huelva 464.010 97.400 561.410 1.256.188 547.011 1.803.199 1.720.198 644.411 2.364.609

Las Palmas 95.073 389.328 484.401 463.015 470.310 933.325 558.088 859.638 1.417.726

Málaga 6.267 851 7.118 118.150 131.410 249.560 124.417 132.261 256.678

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 15.068 3.119 18.187 15.068 3.119 18.187

Melilla 858 8.784 9.642 0 0 0 858 8.784 9.642

Motril 730 0 730 9.184 16.198 25.382 9.914 16.198 26.112

Pasaia 0 0 0 0 14.028 14.028 0 14.028 14.028

Santa Cruz de Tenerife 79.427 369.193 448.620 49.843 142.839 192.682 129.270 512.032 641.302

Santander 2.577 473 3.050 582.371 123.197 705.568 584.948 123.670 708.618

Sevilla 74.500 30.773 105.273 64 91.972 92.036 74.564 122.745 197.309

Tarragona 793.188 376.227 1.169.415 1.419.638 1.041.274 2.460.912 2.212.826 1.417.501 3.630.327

Valencia 277.712 239.382 517.094 3.715.057 4.239.059 7.954.116 3.992.769 4.478.441 8.471.210

Vigo 1.648 699 2.347 54.921 153.578 208.499 56.569 154.277 210.846

Vilagarcía 10.778 3.433 14.211 1.721 86.322 88.043 12.499 89.755 102.254

TOTAL 4.104.900 3.833.068 7.937.968 20.127.201 20.878.638 41.005.839 24.232.101 24.711.706 48.943.807

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.5. Mercancías por su naturaleza. Grupo materiales de construcción. Asfalto

              Goods by nature. Building materials group. Asphalt

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 6.298 0 6.298 119.885 49.502 169.387 126.183 49.502 175.685

Alicante 136 45.063 45.199 0 0 0 136 45.063 45.199

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 134.149 3.703 137.852 9.352 12.650 22.002 143.501 16.353 159.854

Bahía de Cádiz 223 80.803 81.026 215.173 159.232 374.405 215.396 240.035 455.431

Baleares 1.925 3.814 5.739 0 0 0 1.925 3.814 5.739

Barcelona 2.532 35 2.567 7.819 675 8.494 10.351 710 11.061

Bilbao 0 0 0 31.799 1.276 33.075 31.799 1.276 33.075

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 24 0 24 0 0 0 24 0 24

Ceuta 7.709 148 7.857 0 0 0 7.709 148 7.857

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 73.034 73.034 0 5.540 5.540 0 78.574 78.574

Huelva 58.413 40.151 98.564 191.466 20.460 211.926 249.879 60.611 310.490

Las Palmas 6.944 3.915 10.859 14.575 37.131 51.706 21.519 41.046 62.565

Málaga 128 24 152 132 52 184 260 76 336

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 24 128 152 0 0 0 24 128 152

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 32.974 32.974 0 32.974 32.974

Santa Cruz de Tenerife 2.886 12.069 14.955 7.006 4.598 11.604 9.892 16.667 26.559

Santander 0 0 0 10 24.005 24.015 10 24.005 24.015

Sevilla 41 1.598 1.639 0 0 0 41 1.598 1.639

Tarragona 201.973 163.068 365.041 601.490 0 601.490 803.463 163.068 966.531

Valencia 766 53.053 53.819 13.525 3.355 16.880 14.291 56.408 70.699

Vigo 6 0 6 13 510 523 19 510 529

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 424.177 480.606 904.783 1.212.245 351.960 1.564.205 1.636.422 832.566 2.468.988

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.18. Mercancías por su naturaleza. Grupo materiales de construcción. Cemento y clínker

                Goods by nature. Building materiales group. Cement and clinker

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 59.821 86.217 146.038 0 31.899 31.899 59.821 118.116 177.937

Alicante 244.682 5.520 250.202 76.498 174.393 250.891 321.180 179.913 501.093

Almería 486.610 180.428 667.038 161.396 0 161.396 648.006 180.428 828.434

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 2.244 10.740 12.984 36.863 27.009 63.872 39.107 37.749 76.856

Bahía de Cádiz 6.315 257.919 264.234 0 0 0 6.315 257.919 264.234

Baleares 7.488 371.837 379.325 0 82.483 82.483 7.488 454.320 461.808

Barcelona 15.475 29.941 45.416 849.466 21.024 870.490 864.941 50.965 915.906

Bilbao 0 0 0 264.474 775 265.249 264.474 775 265.249

Cartagena 0 110.308 110.308 97.552 470.619 568.171 97.552 580.927 678.479

Castellón 0 107.612 107.612 76 572.481 572.557 76 680.093 680.169

Ceuta 0 5.836 5.836 0 0 0 0 5.836 5.836

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 473.415 0 473.415 557.945 0 557.945 1.031.360 0 1.031.360

Huelva 123.555 0 123.555 0 53.204 53.204 123.555 53.204 176.759

Las Palmas 5.052 146.003 151.055 10.343 10.746 21.089 15.395 156.749 172.144

Málaga 105.403 0 105.403 78.787 1.092 79.879 184.190 1.092 185.282

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 11.760 11.760 0 0 0 0 11.760 11.760

Motril 47 24.139 24.186 3 54.367 54.370 50 78.506 78.556

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 24.127 228.455 252.582 0 0 0 24.127 228.455 252.582

Santander 0 0 0 482.002 89 482.091 482.002 89 482.091

Sevilla 19.747 25.258 45.005 201.112 28.778 229.890 220.859 54.036 274.895

Tarragona 195 3.193 3.388 4 0 4 199 3.193 3.392

Valencia 207.180 10.485 217.665 392.059 180.903 572.962 599.239 191.388 790.627

Vigo 0 185.201 185.201 586 75.378 75.964 586 260.579 261.165

Vilagarcía 801 74.062 74.863 1.200 0 1.200 2.001 74.062 76.063

TOTAL 1.782.157 1.874.914 3.657.071 3.210.366 1.785.240 4.995.606 4.992.523 3.660.154 8.652.677

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.20. Mercancías por su naturaleza. Grupo materiales de construcción. Materiales de construcción elaborados

                Goods by nature. Building materiales group. Manufactured building materials

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 133.926 21.441 155.367 133.926 21.441 155.367

Alicante 44.313 615 44.928 37.071 5.177 42.248 81.384 5.792 87.176

Almería 4.870 147 5.017 156.584 7.952 164.536 161.454 8.099 169.553

Avilés 7.672 0 7.672 121.967 5.051 127.018 129.639 5.051 134.690

Bahía de Algeciras 62.640 386.081 448.721 1.935.334 1.549.149 3.484.483 1.997.974 1.935.230 3.933.204

Bahía de Cádiz 40.856 18.089 58.945 30.813 7.657 38.470 71.669 25.746 97.415

Baleares 72.296 635.422 707.718 633 31 664 72.929 635.453 708.382

Barcelona 202.489 28.281 230.770 997.142 1.000.352 1.997.494 1.199.631 1.028.633 2.228.264

Bilbao 2.461 872 3.333 513.901 70.438 584.339 516.362 71.310 587.672

Cartagena 24 0 24 1.224.608 14.962 1.239.570 1.224.632 14.962 1.239.594

Castellón 8.037 150 8.187 681.269 29.886 711.155 689.306 30.036 719.342

Ceuta 192 12.310 12.502 0 12 12 192 12.322 12.514

Ferrol-San Cibrao 583 7.979 8.562 179.087 31.316 210.403 179.670 39.295 218.965

Gijón 1.814 5 1.819 99.589 38.128 137.717 101.403 38.133 139.536

Huelva 26.728 12.767 39.495 22.430 11.939 34.369 49.158 24.706 73.864

Las Palmas 26.286 190.380 216.666 259.977 251.646 511.623 286.263 442.026 728.289

Málaga 19.810 586 20.396 57.491 50.607 108.098 77.301 51.193 128.494

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 41.672 5.687 47.359 41.672 5.687 47.359

Melilla 733 28.853 29.586 0 0 0 733 28.853 29.586

Motril 4.468 0 4.468 46.315 190 46.505 50.783 190 50.973

Pasaia 0 0 0 48.899 11.881 60.780 48.899 11.881 60.780

Santa Cruz de Tenerife 56.500 174.879 231.379 13.505 28.750 42.255 70.005 203.629 273.634

Santander 10.538 6.378 16.916 259.352 49.398 308.750 269.890 55.776 325.666

Sevilla 57.281 2.722 60.003 28.597 1.437 30.034 85.878 4.159 90.037

Tarragona 27.267 21 27.288 183.550 2 183.552 210.817 23 210.840

Valencia 538.166 65.214 603.380 5.764.969 2.035.720 7.800.689 6.303.135 2.100.934 8.404.069

Vigo 1.769 91 1.860 366.311 117.621 483.932 368.080 117.712 485.792

Vilagarcía 7.342 8 7.350 4.455 47 4.502 11.797 55 11.852

TOTAL 1.225.135 1.571.850 2.796.985 13.209.447 5.346.477 18.555.924 14.434.582 6.918.327 21.352.909

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.21. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Cereales y sus harinas

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Cereals and their flours

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 1.541.464 1.541.464 0 1.541.464 1.541.464

Alicante 6.970 53 7.023 38 0 38 7.008 53 7.061

Almería 242 0 242 186 86 272 428 86 514

Avilés 0 0 0 0 58.750 58.750 0 58.750 58.750

Bahía de Algeciras 13.383 6.731 20.114 351.120 356.817 707.937 364.503 363.548 728.051

Bahía de Cádiz 26.844 619 27.463 202.353 612.043 814.396 229.197 612.662 841.859

Baleares 2.019 33.443 35.462 0 1.530 1.530 2.019 34.973 36.992

Barcelona 28.002 51.128 79.130 196.967 987.035 1.184.002 224.969 1.038.163 1.263.132

Bilbao 118 0 118 14.600 243.125 257.725 14.718 243.125 257.843

Cartagena 0 0 0 29.082 2.987.645 3.016.727 29.082 2.987.645 3.016.727

Castellón 322 0 322 1.949 378.041 379.990 2.271 378.041 380.312

Ceuta 0 709 709 0 0 0 0 709 709

Ferrol-San Cibrao 22 0 22 0 0 0 22 0 22

Gijón 13 0 13 11.110 359.400 370.510 11.123 359.400 370.523

Huelva 9.439 374 9.813 27.613 1.009.566 1.037.179 37.052 1.009.940 1.046.992

Las Palmas 15.706 71.635 87.341 120.123 233.217 353.340 135.829 304.852 440.681

Málaga 2.475 0 2.475 10.002 603.512 613.514 12.477 603.512 615.989

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 148 686.646 686.794 148 686.646 686.794

Melilla 0 2.995 2.995 0 0 0 0 2.995 2.995

Motril 279 0 279 0 26.640 26.640 279 26.640 26.919

Pasaia 0 0 0 0 170.333 170.333 0 170.333 170.333

Santa Cruz de Tenerife 3.569 48.830 52.399 2.204 87.307 89.511 5.773 136.137 141.910

Santander 239 0 239 8.018 705.732 713.750 8.257 705.732 713.989

Sevilla 29.800 22 29.822 182.453 278.541 460.994 212.253 278.563 490.816

Tarragona 33.296 0 33.296 21 5.636.314 5.636.335 33.317 5.636.314 5.669.631

Valencia 19.604 1.890 21.494 390.974 2.017.750 2.408.724 410.578 2.019.640 2.430.218

Vigo 22 22 44 914 887 1.801 936 909 1.845

Vilagarcía 16 0 16 289 143.155 143.444 305 143.155 143.460

TOTAL 192.380 218.451 410.831 1.550.164 19.125.536 20.675.700 1.742.544 19.343.987 21.086.531

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.22. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Habas de soja

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Soybeans

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 15 15 0 15 15

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 30 0 30 59.319 62.124 121.443 59.349 62.124 121.473

Bahía de Cádiz 5 0 5 0 0 0 5 0 5

Baleares 0 313 313 0 0 0 0 313 313

Barcelona 315 65.599 65.914 67.838 1.657.369 1.725.207 68.153 1.722.968 1.791.121

Bilbao 0 0 0 48 983.050 983.098 48 983.050 983.098

Cartagena 0 0 0 0 1.063.337 1.063.337 0 1.063.337 1.063.337

Castellón 0 0 0 0 47.500 47.500 0 47.500 47.500

Ceuta 0 26 26 0 0 0 0 26 26

Ferrol-San Cibrao 119 0 119 0 0 0 119 0 119

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 13 0 13 0 0 0 13 0 13

Las Palmas 0 101 101 5.187 5.187 10.374 5.187 5.288 10.475

Málaga 0 0 0 41.881 41.880 83.761 41.881 41.880 83.761

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 78 78 0 0 0 0 78 78

Santander 52 0 52 0 48 48 52 48 100

Sevilla 54 0 54 0 0 0 54 0 54

Tarragona 0 0 0 0 12.291 12.291 0 12.291 12.291

Valencia 1.684 0 1.684 37.077 42.457 79.534 38.761 42.457 81.218

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 2.272 66.117 68.389 211.350 3.915.258 4.126.608 213.622 3.981.375 4.194.997

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.23. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Frutas, hortalizas y legumbres

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Fruits and vegetables

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 14.676 41.843 56.519 1.318 19.195 20.513 15.994 61.038 77.032

Almería 1.238 0 1.238 10.865 93.308 104.173 12.103 93.308 105.411

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 123.231 23.167 146.398 1.290.605 3.468.164 4.758.769 1.413.836 3.491.331 4.905.167

Bahía de Cádiz 147.121 234.533 381.654 17.388 7.153 24.541 164.509 241.686 406.195

Baleares 34.497 74.564 109.061 0 0 0 34.497 74.564 109.061

Barcelona 49.698 57.594 107.292 199.110 264.885 463.995 248.808 322.479 571.287

Bilbao 323 116 439 102.416 4.286 106.702 102.739 4.402 107.141

Cartagena 0 0 0 16.717 139.964 156.681 16.717 139.964 156.681

Castellón 4 0 4 2.114 33.936 36.050 2.118 33.936 36.054

Ceuta 0 1.151 1.151 0 41 41 0 1.192 1.192

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 880 0 880 194 74.699 74.893 1.074 74.699 75.773

Huelva 59.056 99.456 158.512 3.042 0 3.042 62.098 99.456 161.554

Las Palmas 188.275 202.031 390.306 327.023 381.813 708.836 515.298 583.844 1.099.142

Málaga 8.724 33 8.757 13.868 69.913 83.781 22.592 69.946 92.538

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 57 19.354 19.411 57 19.354 19.411

Melilla 1 11.381 11.382 0 0 0 1 11.381 11.382

Motril 1.418 0 1.418 142 163.698 163.840 1.560 163.698 165.258

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 378.213 172.308 550.521 5.130 36.174 41.304 383.343 208.482 591.825

Santander 1.054 82 1.136 37.609 26.114 63.723 38.663 26.196 64.859

Sevilla 21.506 31.731 53.237 205 16.528 16.733 21.711 48.259 69.970

Tarragona 0 0 0 35.470 241.360 276.830 35.470 241.360 276.830

Valencia 144.314 22.182 166.496 685.747 1.049.290 1.735.037 830.061 1.071.472 1.901.533

Vigo 0 0 0 30.364 263.745 294.109 30.364 263.745 294.109

Vilagarcía 35 1.124 1.159 36 0 36 71 1.124 1.195

TOTAL 1.174.264 973.296 2.147.560 2.779.420 6.373.620 9.153.040 3.953.684 7.346.916 11.300.600

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.24. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Vinos, bebidas, alcoholes y derivados

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Wines, drinks and spirits

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 102.283 2.739 105.022 14.100 25 14.125 116.383 2.764 119.147

Almería 4.639 135 4.774 30.115 421 30.536 34.754 556 35.310

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 19.756 64.630 84.386 616.380 439.415 1.055.795 636.136 504.045 1.140.181

Bahía de Cádiz 55.769 16.008 71.777 29.487 10.383 39.870 85.256 26.391 111.647

Baleares 25.533 567.395 592.928 0 0 0 25.533 567.395 592.928

Barcelona 429.582 17.595 447.177 529.590 243.247 772.837 959.172 260.842 1.220.014

Bilbao 2.443 394 2.837 294.571 112.301 406.872 297.014 112.695 409.709

Cartagena 0 0 0 1.731 231 1.962 1.731 231 1.962

Castellón 141 0 141 1.049 310 1.359 1.190 310 1.500

Ceuta 185 7.596 7.781 0 129 129 185 7.725 7.910

Ferrol-San Cibrao 1.558 0 1.558 6.407 70 6.477 7.965 70 8.035

Gijón 1.049 23 1.072 11.570 94 11.664 12.619 117 12.736

Huelva 77.341 2.605 79.946 69.164 11.690 80.854 146.505 14.295 160.800

Las Palmas 336.460 645.780 982.240 75.741 96.389 172.130 412.201 742.169 1.154.370

Málaga 23.155 0 23.155 10.764 10.362 21.126 33.919 10.362 44.281

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 3.268 0 3.268 3.268 0 3.268

Melilla 135 29.592 29.727 0 0 0 135 29.592 29.727

Motril 1.871 0 1.871 7.091 0 7.091 8.962 0 8.962

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 289.532 457.406 746.938 4.474 19.118 23.592 294.006 476.524 770.530

Santander 23.768 9 23.777 53.804 23.875 77.679 77.572 23.884 101.456

Sevilla 92.806 441 93.247 3.284 0 3.284 96.090 441 96.531

Tarragona 0 0 0 2.424 0 2.424 2.424 0 2.424

Valencia 400.040 42.013 442.053 1.950.873 629.449 2.580.322 2.350.913 671.462 3.022.375

Vigo 6.123 161 6.284 37.120 3.692 40.812 43.243 3.853 47.096

Vilagarcía 25.854 32 25.886 5.661 23 5.684 31.515 55 31.570

TOTAL 1.920.023 1.854.554 3.774.577 3.758.668 1.601.224 5.359.892 5.678.691 3.455.778 9.134.469

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.27. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Conservas

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Tinned foods

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 27.317 258 27.575 1.941 702 2.643 29.258 960 30.218

Almería 312 0 312 6.300 10.150 16.450 6.612 10.150 16.762

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 70.398 22.087 92.485 632.702 529.462 1.162.164 703.100 551.549 1.254.649

Bahía de Cádiz 27.712 513 28.225 33.385 283 33.668 61.097 796 61.893

Baleares 1.983 36.939 38.922 0 0 0 1.983 36.939 38.922

Barcelona 36.625 5.667 42.292 125.327 161.383 286.710 161.952 167.050 329.002

Bilbao 2.106 1.348 3.454 98.329 74.497 172.826 100.435 75.845 176.280

Cartagena 64 0 64 9.593 2.833 12.426 9.657 2.833 12.490

Castellón 36 0 36 1.026 648 1.674 1.062 648 1.710

Ceuta 0 255 255 0 16 16 0 271 271

Ferrol-San Cibrao 35 0 35 1.118 15 1.133 1.153 15 1.168

Gijón 269 0 269 3.341 276 3.617 3.610 276 3.886

Huelva 11.920 401 12.321 753 0 753 12.673 401 13.074

Las Palmas 8.197 71.320 79.517 75.410 98.718 174.128 83.607 170.038 253.645

Málaga 4.128 20 4.148 37.093 6.231 43.324 41.221 6.251 47.472

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 2.072 6.700 8.772 2.072 6.700 8.772

Melilla 0 4.803 4.803 0 0 0 0 4.803 4.803

Motril 365 0 365 84 18 102 449 18 467

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 2.092 50.395 52.487 2.917 16.290 19.207 5.009 66.685 71.694

Santander 4.523 38 4.561 36.581 12.505 49.086 41.104 12.543 53.647

Sevilla 14.562 120 14.682 9 4.421 4.430 14.571 4.541 19.112

Tarragona 0 0 0 638 11 649 638 11 649

Valencia 39.505 33.835 73.340 409.672 412.594 822.266 449.177 446.429 895.606

Vigo 600 220 820 20.014 163.761 183.775 20.614 163.981 184.595

Vilagarcía 8.045 0 8.045 1.807 73 1.880 9.852 73 9.925

TOTAL 260.794 228.219 489.013 1.500.112 1.501.587 3.001.699 1.760.906 1.729.806 3.490.712

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.28. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Tabaco, cacao, café y especias

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Tobacco, cacao, coffe and spices

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 8.621 99 8.720 164 25 189 8.785 124 8.909

Almería 155 21 176 4.984 124 5.108 5.139 145 5.284

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 56.277 11.189 67.466 590.657 648.503 1.239.160 646.934 659.692 1.306.626

Bahía de Cádiz 5.498 854 6.352 252 273 525 5.750 1.127 6.877

Baleares 298 5.920 6.218 169 123 292 467 6.043 6.510

Barcelona 28.597 48.788 77.385 319.290 605.095 924.385 347.887 653.883 1.001.770

Bilbao 968 85 1.053 17.959 6.205 24.164 18.927 6.290 25.217

Cartagena 0 0 0 127 218 345 127 218 345

Castellón 25 0 25 145 6 151 170 6 176

Ceuta 4.322 391 4.713 0 29 29 4.322 420 4.742

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 1.609 92 1.701 1.609 92 1.701

Gijón 284 44 328 1.166 10.683 11.849 1.450 10.727 12.177

Huelva 4.721 1.963 6.684 959 233 1.192 5.680 2.196 7.876

Las Palmas 7.016 27.849 34.865 204.060 213.047 417.107 211.076 240.896 451.972

Málaga 1.832 3 1.835 30.833 32.271 63.104 32.665 32.274 64.939

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 343 125 468 343 125 468

Melilla 24 2.117 2.141 0 0 0 24 2.117 2.141

Motril 127 0 127 38 976 1.014 165 976 1.141

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 6.890 19.832 26.722 5.259 11.689 16.948 12.149 31.521 43.670

Santander 1.957 5 1.962 12.903 1.168 14.071 14.860 1.173 16.033

Sevilla 8.426 1.986 10.412 0 0 0 8.426 1.986 10.412

Tarragona 0 0 0 232 108 340 232 108 340

Valencia 47.093 4.674 51.767 438.404 589.059 1.027.463 485.497 593.733 1.079.230

Vigo 17 0 17 2.376 6.529 8.905 2.393 6.529 8.922

Vilagarcía 11 0 11 107 0 107 118 0 118

TOTAL 183.159 125.820 308.979 1.632.036 2.126.581 3.758.617 1.815.195 2.252.401 4.067.596

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.29. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Aceites y grasas

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Oils and greases

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 34.126 34.126 0 23.550 23.550 0 57.676 57.676

Alicante 2.846 69 2.915 17 0 17 2.863 69 2.932

Almería 274 1 275 1.530 44.875 46.405 1.804 44.876 46.680

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 12.676 17.219 29.895 531.377 322.824 854.201 544.053 340.043 884.096

Bahía de Cádiz 9.402 3.073 12.475 36.495 47.671 84.166 45.897 50.744 96.641

Baleares 5.193 8.236 13.429 0 0 0 5.193 8.236 13.429

Barcelona 58.963 10.219 69.182 436.750 790.409 1.227.159 495.713 800.628 1.296.341

Bilbao 13.649 45.785 59.434 155.157 217.355 372.512 168.806 263.140 431.946

Cartagena 29.728 234.327 264.055 144.870 162.941 307.811 174.598 397.268 571.866

Castellón 0 70.256 70.256 88 145.112 145.200 88 215.368 215.456

Ceuta 92 259 351 0 872 872 92 1.131 1.223

Ferrol-San Cibrao 1.880 6.000 7.880 127 107.778 107.905 2.007 113.778 115.785

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 255.872 5.932 261.804 308.246 632.973 941.219 564.118 638.905 1.203.023

Las Palmas 7.753 40.626 48.379 21.254 23.749 45.003 29.007 64.375 93.382

Málaga 9.167 86 9.253 65.311 46.179 111.490 74.478 46.265 120.743

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 5.583 3.400 8.983 5.583 3.400 8.983

Melilla 88 1.273 1.361 0 0 0 88 1.273 1.361

Motril 258 2.995 3.253 0 11.487 11.487 258 14.482 14.740

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 6.874 25.755 32.629 5.796 7.485 13.281 12.670 33.240 45.910

Santander 23 0 23 26.618 40.446 67.064 26.641 40.446 67.087

Sevilla 28.563 11.408 39.971 1.237 397.982 399.219 29.800 409.390 439.190

Tarragona 3.977 2.170 6.147 1.327 37.128 38.455 5.304 39.298 44.602

Valencia 33.913 32.877 66.790 453.129 289.329 742.458 487.042 322.206 809.248

Vigo 3.752 0 3.752 27.193 15.099 42.292 30.945 15.099 46.044

Vilagarcía 4.037 0 4.037 6.304 126.846 133.150 10.341 126.846 137.187

TOTAL 488.980 552.692 1.041.672 2.228.409 3.495.490 5.723.899 2.717.389 4.048.182 6.765.571

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.30. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Otros productos alimenticios

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Other foods

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 20.976 20.976 0 20.976 20.976

Alicante 90.763 1.121 91.884 1.095 241 1.336 91.858 1.362 93.220

Almería 8.611 0 8.611 45.095 1.051 46.146 53.706 1.051 54.757

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 78.928 229.894 308.822 2.592.032 2.220.931 4.812.963 2.670.960 2.450.825 5.121.785

Bahía de Cádiz 285.448 10.675 296.123 7.203 131.890 139.093 292.651 142.565 435.216

Baleares 135.823 1.639.504 1.775.327 608 1.399 2.007 136.431 1.640.903 1.777.334

Barcelona 579.391 68.589 647.980 1.931.603 952.324 2.883.927 2.510.994 1.020.913 3.531.907

Bilbao 1.003 377 1.380 167.769 124.226 291.995 168.772 124.603 293.375

Cartagena 0 180 180 41.125 48.640 89.765 41.125 48.820 89.945

Castellón 51 0 51 6.481 374 6.855 6.532 374 6.906

Ceuta 0 5.752 5.752 0 409 409 0 6.161 6.161

Ferrol-San Cibrao 475 0 475 3.225 2.234 5.459 3.700 2.234 5.934

Gijón 805 18 823 9.460 11.477 20.937 10.265 11.495 21.760

Huelva 91.142 968 92.110 308 91 399 91.450 1.059 92.509

Las Palmas 413.794 810.769 1.224.563 1.295.628 1.383.074 2.678.702 1.709.422 2.193.843 3.903.265

Málaga 27.354 22 27.376 155.166 159.032 314.198 182.520 159.054 341.574

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 20.656 0 20.656 20.656 0 20.656

Melilla 5 42.372 42.377 0 0 0 5 42.372 42.377

Motril 6.379 5 6.384 224 100.990 101.214 6.603 100.995 107.598

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 129.030 569.822 698.852 161.951 227.901 389.852 290.981 797.723 1.088.704

Santander 43.720 60 43.780 132.685 154.607 287.292 176.405 154.667 331.072

Sevilla 178.768 1.502 180.270 44 17.996 18.040 178.812 19.498 198.310

Tarragona 0 0 0 1.997 0 1.997 1.997 0 1.997

Valencia 1.290.946 99.524 1.390.470 1.789.751 1.364.719 3.154.470 3.080.697 1.464.243 4.544.940

Vigo 6.138 56 6.194 118.349 7.804 126.153 124.487 7.860 132.347

Vilagarcía 45.960 583 46.543 4.510 245 4.755 50.470 828 51.298

TOTAL 3.414.534 3.481.793 6.896.327 8.486.965 6.932.631 15.419.596 11.901.499 10.414.424 22.315.923

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.33. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Pescado congelado y refrigerado

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Chilled and frozen fish

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 299 299 0 299 299

Alicante 1.027 40 1.067 22 2.083 2.105 1.049 2.123 3.172

Almería 573 0 573 3.175 6.406 9.581 3.748 6.406 10.154

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 258.415 34.797 293.212 620.515 1.035.581 1.656.096 878.930 1.070.378 1.949.308

Bahía de Cádiz 3.841 6.510 10.351 4 3.526 3.530 3.845 10.036 13.881

Baleares 2.475 17.602 20.077 0 0 0 2.475 17.602 20.077

Barcelona 19.554 2.701 22.255 371.016 246.656 617.672 390.570 249.357 639.927

Bilbao 1.999 1.221 3.220 4.447 52.186 56.633 6.446 53.407 59.853

Cartagena 0 2.130 2.130 4.289 11.544 15.833 4.289 13.674 17.963

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 24 24 0 3 3 0 27 27

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 502 502 0 502 502

Gijón 0 0 0 8 55 63 8 55 63

Huelva 2.871 707 3.578 0 3.553 3.553 2.871 4.260 7.131

Las Palmas 14.321 20.486 34.807 114.022 141.563 255.585 128.343 162.049 290.392

Málaga 2.913 0 2.913 4.332 4.820 9.152 7.245 4.820 12.065

Marín y Ría de Pontevedra 0 2.655 2.655 3.336 89.255 92.591 3.336 91.910 95.246

Melilla 0 3.721 3.721 0 0 0 0 3.721 3.721

Motril 235 0 235 0 163 163 235 163 398

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 6.472 10.169 16.641 625 5.476 6.101 7.097 15.645 22.742

Santander 59 0 59 1.671 8.904 10.575 1.730 8.904 10.634

Sevilla 4.061 1.132 5.193 3 2.628 2.631 4.064 3.760 7.824

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 19.004 3.753 22.757 80.002 216.872 296.874 99.006 220.625 319.631

Vigo 829 24.797 25.626 113.738 525.155 638.893 114.567 549.952 664.519

Vilagarcía 6.103 1.847 7.950 774 827 1.601 6.877 2.674 9.551

TOTAL 344.752 134.292 479.044 1.321.979 2.358.057 3.680.036 1.666.731 2.492.349 4.159.080

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.37. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Piensos y forrajes

                Goods by nature. Agricultural and food products group. Animal feed and fodder

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 16.905 6.126 23.031 0 1.223.072 1.223.072 16.905 1.229.198 1.246.103

Alicante 19.725 1.109 20.834 239 18 257 19.964 1.127 21.091

Almería 489 0 489 5.560 0 5.560 6.049 0 6.049

Avilés 0 0 0 1.505 39.786 41.291 1.505 39.786 41.291

Bahía de Algeciras 21.859 146.672 168.531 525.750 356.154 881.904 547.609 502.826 1.050.435

Bahía de Cádiz 18.850 5.946 24.796 7.598 106.125 113.723 26.448 112.071 138.519

Baleares 24.220 68.849 93.069 0 0 0 24.220 68.849 93.069

Barcelona 237.456 15.572 253.028 809.945 242.730 1.052.675 1.047.401 258.302 1.305.703

Bilbao 5.791 473 6.264 25.918 142.300 168.218 31.709 142.773 174.482

Cartagena 0 0 0 19.305 468.799 488.104 19.305 468.799 488.104

Castellón 394 0 394 1.133 23.117 24.250 1.527 23.117 24.644

Ceuta 0 466 466 0 0 0 0 466 466

Ferrol-San Cibrao 9.214 0 9.214 72 430 502 9.286 430 9.716

Gijón 129 311 440 209 23.022 23.231 338 23.333 23.671

Huelva 51.243 23.429 74.672 8.704 575.386 584.090 59.947 598.815 658.762

Las Palmas 49.088 172.211 221.299 103.645 111.213 214.858 152.733 283.424 436.157

Málaga 590 0 590 28.630 196.413 225.043 29.220 196.413 225.633

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 2.233 240.673 242.906 2.233 240.673 242.906

Melilla 0 1.178 1.178 0 0 0 0 1.178 1.178

Motril 99 0 99 7.317 5.963 13.280 7.416 5.963 13.379

Pasaia 0 0 0 0 117.054 117.054 0 117.054 117.054

Santa Cruz de Tenerife 32.329 105.246 137.575 1.715 9.631 11.346 34.044 114.877 148.921

Santander 6.334 9.222 15.556 34.459 201.735 236.194 40.793 210.957 251.750

Sevilla 38.947 934 39.881 31.760 132.618 164.378 70.707 133.552 204.259

Tarragona 7.198 0 7.198 101.748 1.255.889 1.357.637 108.946 1.255.889 1.364.835

Valencia 30.585 24.369 54.954 440.274 396.080 836.354 470.859 420.449 891.308

Vigo 4.478 66 4.544 26.925 48.496 75.421 31.403 48.562 79.965

Vilagarcía 54 0 54 25 3.824 3.849 79 3.824 3.903

TOTAL 575.977 582.179 1.158.156 2.184.669 5.920.528 8.105.197 2.760.646 6.502.707 9.263.353

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.19. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Maderas y corcho

                Goods by nature. Other goods group. Woods and cork

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 53.238 0 53.238 53.238 0 53.238

Alicante 6.316 953 7.269 18.068 774 18.842 24.384 1.727 26.111

Almería 12 0 12 278 1.221 1.499 290 1.221 1.511

Avilés 0 0 0 12.316 0 12.316 12.316 0 12.316

Bahía de Algeciras 25.004 125.387 150.391 849.114 758.088 1.607.202 874.118 883.475 1.757.593

Bahía de Cádiz 5.094 1.107 6.201 4.320 1.674 5.994 9.414 2.781 12.195

Baleares 13.240 49.687 62.927 0 1.350 1.350 13.240 51.037 64.277

Barcelona 20.167 15.083 35.250 224.429 238.648 463.077 244.596 253.731 498.327

Bilbao 246 880 1.126 23.209 65.611 88.820 23.455 66.491 89.946

Cartagena 0 0 0 12.071 1.893 13.964 12.071 1.893 13.964

Castellón 0 0 0 1.542 120 1.662 1.542 120 1.662

Ceuta 0 139 139 0 0 0 0 139 139

Ferrol-San Cibrao 3.970 0 3.970 283.824 16.073 299.897 287.794 16.073 303.867

Gijón 113 0 113 114 1.420 1.534 227 1.420 1.647

Huelva 39.014 156 39.170 67.315 1.068 68.383 106.329 1.224 107.553

Las Palmas 12.715 30.588 43.303 86.193 93.446 179.639 98.908 124.034 222.942

Málaga 648 0 648 41.632 41.874 83.506 42.280 41.874 84.154

Marín y Ría de Pontevedra 0 14.616 14.616 138.182 444.909 583.091 138.182 459.525 597.707

Melilla 0 683 683 0 0 0 0 683 683

Motril 49 0 49 547 0 547 596 0 596

Pasaia 0 18.820 18.820 2.313 121 2.434 2.313 18.941 21.254

Santa Cruz de Tenerife 8.768 19.595 28.363 3.299 8.484 11.783 12.067 28.079 40.146

Santander 1.758 0 1.758 28.426 27.174 55.600 30.184 27.174 57.358

Sevilla 2.356 788 3.144 9.385 0 9.385 11.741 788 12.529

Tarragona 0 0 0 22.511 260 22.771 22.511 260 22.771

Valencia 47.171 18.591 65.762 631.090 624.902 1.255.992 678.261 643.493 1.321.754

Vigo 1.550 192 1.742 180.729 22.838 203.567 182.279 23.030 205.309

Vilagarcía 13.840 1.963 15.803 209.985 0 209.985 223.825 1.963 225.788

TOTAL 202.031 299.228 501.259 2.904.130 2.351.948 5.256.078 3.106.161 2.651.176 5.757.337

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.26. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Papel y pasta

                Goods by nature. Other goods group. Paper and pulp

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 7.315 906 8.221 129 24.604 24.733 7.444 25.510 32.954

Almería 143 1.475 1.618 312 23.191 23.503 455 24.666 25.121

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 54.935 100.649 155.584 1.494.958 1.375.376 2.870.334 1.549.893 1.476.025 3.025.918

Bahía de Cádiz 3.196 13.950 17.146 3 0 3 3.199 13.950 17.149

Baleares 62.649 32.547 95.196 0 0 0 62.649 32.547 95.196

Barcelona 108.730 108.286 217.016 1.661.729 681.228 2.342.957 1.770.459 789.514 2.559.973

Bilbao 958 2.932 3.890 126.836 397.548 524.384 127.794 400.480 528.274

Cartagena 0 0 0 36 759 795 36 759 795

Castellón 33 0 33 2.706 735 3.441 2.739 735 3.474

Ceuta 741 107 848 0 0 0 741 107 848

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 1.621 11.658 13.279 1.621 11.658 13.279

Gijón 276 0 276 585 3.561 4.146 861 3.561 4.422

Huelva 1.579 244 1.823 858 858 1.716 2.437 1.102 3.539

Las Palmas 85.199 52.080 137.279 145.630 189.069 334.699 230.829 241.149 471.978

Málaga 261 1.176 1.437 159.795 165.278 325.073 160.056 166.454 326.510

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 377.762 321 378.083 377.762 321 378.083

Melilla 1.178 470 1.648 0 0 0 1.178 470 1.648

Motril 66 1 67 202 61.579 61.781 268 61.580 61.848

Pasaia 0 0 0 0 227.301 227.301 0 227.301 227.301

Santa Cruz de Tenerife 70.313 24.512 94.825 30.539 60.306 90.845 100.852 84.818 185.670

Santander 12.726 0 12.726 60.606 99.619 160.225 73.332 99.619 172.951

Sevilla 6.702 4.083 10.785 0 0 0 6.702 4.083 10.785

Tarragona 0 0 0 8.908 358.540 367.448 8.908 358.540 367.448

Valencia 54.935 112.773 167.708 1.345.572 1.266.979 2.612.551 1.400.507 1.379.752 2.780.259

Vigo 1.560 24 1.584 22.755 16.775 39.530 24.315 16.799 41.114

Vilagarcía 219 143 362 59 3.201 3.260 278 3.344 3.622

TOTAL 473.714 456.358 930.072 5.441.601 4.968.486 10.410.087 5.915.315 5.424.844 11.340.159

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.31. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Maquinaria, aparatos, herramientas y respuestos

                Goods by nature. Other goods group. Machinery, tools and spares

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 7.301 3.382 10.683 7.301 3.382 10.683

Alicante 12.156 5.816 17.972 2.463 3.231 5.694 14.619 9.047 23.666

Almería 982 263 1.245 35.290 2.986 38.276 36.272 3.249 39.521

Avilés 0 194 194 6.449 434 6.883 6.449 628 7.077

Bahía de Algeciras 76.333 89.841 166.174 1.037.206 1.360.970 2.398.176 1.113.539 1.450.811 2.564.350

Bahía de Cádiz 41.167 15.213 56.380 7.608 4.782 12.390 48.775 19.995 68.770

Baleares 123.283 853.744 977.027 10.275 13.738 24.013 133.558 867.482 1.001.040

Barcelona 508.710 75.440 584.150 1.395.952 1.685.761 3.081.713 1.904.662 1.761.201 3.665.863

Bilbao 5.100 1.688 6.788 420.174 251.013 671.187 425.274 252.701 677.975

Cartagena 10 262 272 4.943 4.881 9.824 4.953 5.143 10.096

Castellón 960 525 1.485 7.105 42.475 49.580 8.065 43.000 51.065

Ceuta 1.259 1.162 2.421 0 747 747 1.259 1.909 3.168

Ferrol-San Cibrao 690 37 727 11.712 11.569 23.281 12.402 11.606 24.008

Gijón 516 15 531 25.928 19.399 45.327 26.444 19.414 45.858

Huelva 16.546 7.194 23.740 958 2.453 3.411 17.504 9.647 27.151

Las Palmas 60.698 107.159 167.857 122.160 135.792 257.952 182.858 242.951 425.809

Málaga 3.455 750 4.205 32.275 31.928 64.203 35.730 32.678 68.408

Marín y Ría de Pontevedra 0 24 24 13.131 16.127 29.258 13.131 16.151 29.282

Melilla 1.212 4.500 5.712 0 11 11 1.212 4.511 5.723

Motril 82 238 320 14.125 10.968 25.093 14.207 11.206 25.413

Pasaia 6 102 108 6.483 13.130 19.613 6.489 13.232 19.721

Santa Cruz de Tenerife 31.654 93.039 124.693 13.747 25.180 38.927 45.401 118.219 163.620

Santander 5.539 220 5.759 97.079 110.984 208.063 102.618 111.204 213.822

Sevilla 26.341 6.359 32.700 11.942 481 12.423 38.283 6.840 45.123

Tarragona 4.112 2.827 6.939 9.566 3.818 13.384 13.678 6.645 20.323

Valencia 461.383 114.262 575.645 1.435.588 2.396.958 3.832.546 1.896.971 2.511.220 4.408.191

Vigo 1.042 1.671 2.713 95.318 65.779 161.097 96.360 67.450 163.810

Vilagarcía 1.200 1.245 2.445 1.131 566 1.697 2.331 1.811 4.142

TOTAL 1.384.436 1.383.790 2.768.226 4.825.909 6.219.543 11.045.452 6.210.345 7.603.333 13.813.678

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.34. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Resto de mercancías

                Goods by nature. Other goods group. Other goods

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 49 49 0 49 49

Alicante 73.142 7.960 81.102 10.190 81.588 91.778 83.332 89.548 172.880

Almería 2.654 1.976 4.630 25.736 32.466 58.202 28.390 34.442 62.832

Avilés 0 0 0 9 7 16 9 7 16

Bahía de Algeciras 337.501 181.633 519.134 4.208.869 3.570.441 7.779.310 4.546.370 3.752.074 8.298.444

Bahía de Cádiz 86.299 28.697 114.996 12.792 2.753 15.545 99.091 31.450 130.541

Baleares 419.379 1.284.239 1.703.618 374 270 644 419.753 1.284.509 1.704.262

Barcelona 848.993 258.387 1.107.380 1.965.387 3.211.863 5.177.250 2.814.380 3.470.250 6.284.630

Bilbao 4.779 3.047 7.826 159.894 234.948 394.842 164.673 237.995 402.668

Cartagena 79 996 1.075 66.986 9.440 76.426 67.065 10.436 77.501

Castellón 2.920 16.695 19.615 9.186 21.819 31.005 12.106 38.514 50.620

Ceuta 48.555 108.200 156.755 0 787 787 48.555 108.987 157.542

Ferrol-San Cibrao 664 44 708 1.322 1.243 2.565 1.986 1.287 3.273

Gijón 1.543 4.469 6.012 17.338 27.198 44.536 18.881 31.667 50.548

Huelva 90.084 21.706 111.790 12.355 206.193 218.548 102.439 227.899 330.338

Las Palmas 481.054 553.052 1.034.106 433.672 344.152 777.824 914.726 897.204 1.811.930

Málaga 10.525 6.209 16.734 63.467 74.202 137.669 73.992 80.411 154.403

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 23.401 23.141 46.542 23.401 23.141 46.542

Melilla 9.138 13.448 22.586 0 10 10 9.138 13.458 22.596

Motril 507 965 1.472 20.041 3.500 23.541 20.548 4.465 25.013

Pasaia 0 0 0 1 0 1 1 0 1

Santa Cruz de Tenerife 456.190 596.589 1.052.779 44.107 54.596 98.703 500.297 651.185 1.151.482

Santander 6.658 2.024 8.682 113.779 96.544 210.323 120.437 98.568 219.005

Sevilla 50.085 44.351 94.436 435 43.896 44.331 50.520 88.247 138.767

Tarragona 688 28.548 29.236 29.522 6.756 36.278 30.210 35.304 65.514

Valencia 759.946 283.896 1.043.842 2.546.393 3.806.154 6.352.547 3.306.339 4.090.050 7.396.389

Vigo 2.181 849 3.030 60.960 55.556 116.516 63.141 56.405 119.546

Vilagarcía 5.529 5.373 10.902 3.231 70 3.301 8.760 5.443 14.203

TOTAL 3.699.093 3.453.353 7.152.446 9.829.447 11.909.642 21.739.089 13.528.540 15.362.995 28.891.535

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.32. Mercancías por su naturaleza. Grupo vehículos y elementos de transporte. Vehículos y sus piezas

                Goods by nature. Vehicles and transport items group. Motor vehicles and parts

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 4.103 724 4.827 29.930 247 30.177 34.033 971 35.004

Almería 498 31 529 9.847 85 9.932 10.345 116 10.461

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 26.546 87.203 113.749 833.441 860.836 1.694.277 859.987 948.039 1.808.026

Bahía de Cádiz 32.780 7.870 40.650 223 116 339 33.003 7.986 40.989

Baleares 101.749 121.314 223.063 442 450 892 102.191 121.764 223.955

Barcelona 141.224 44.956 186.180 900.607 787.860 1.688.467 1.041.831 832.816 1.874.647

Bilbao 167 91 258 142.744 30.642 173.386 142.911 30.733 173.644

Cartagena 0 0 0 1.612 2.491 4.103 1.612 2.491 4.103

Castellón 29 0 29 2.499 638 3.137 2.528 638 3.166

Ceuta 2.272 2.480 4.752 0 267 267 2.272 2.747 5.019

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 106 18 124 106 18 124

Gijón 57 4 61 437 3.635 4.072 494 3.639 4.133

Huelva 21.048 7.170 28.218 279 100 379 21.327 7.270 28.597

Las Palmas 46.379 113.196 159.575 59.944 70.969 130.913 106.323 184.165 290.488

Málaga 2.279 567 2.846 37.489 103.495 140.984 39.768 104.062 143.830

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 1.619 2.763 4.382 1.619 2.763 4.382

Melilla 535 2.893 3.428 0 1 1 535 2.894 3.429

Motril 76 7 83 9.056 13.660 22.716 9.132 13.667 22.799

Pasaia 0 0 0 362.753 30.593 393.346 362.753 30.593 393.346

Santa Cruz de Tenerife 28.602 83.402 112.004 18.192 28.043 46.235 46.794 111.445 158.239

Santander 258 48 306 370.748 263.046 633.794 371.006 263.094 634.100

Sevilla 19.875 2.812 22.687 118 7 125 19.993 2.819 22.812

Tarragona 3.646 1.925 5.571 85.669 213.867 299.536 89.315 215.792 305.107

Valencia 67.817 90.065 157.882 1.455.468 1.373.461 2.828.929 1.523.285 1.463.526 2.986.811

Vigo 19.746 48 19.794 932.554 260.795 1.193.349 952.300 260.843 1.213.143

Vilagarcía 247 24 271 900 18 918 1.147 42 1.189

TOTAL 519.933 566.830 1.086.763 5.256.677 4.048.103 9.304.780 5.776.610 4.614.933 10.391.543

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.38. Mercancías por su naturaleza. Grupo vehículos y elementos de transporte. Taras de equipamiento ro-ro

                Goods by nature. Vehicles and transport items group. Ro-ro traffic tare weights

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 2.572 1.531 4.103 2.572 1.531 4.103

Almería 24.975 23.599 48.574 195.526 175.955 371.481 220.501 199.554 420.055

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 165.518 156.451 321.969 2.907.925 2.815.605 5.723.530 3.073.443 2.972.056 6.045.499

Bahía de Cádiz 108.555 127.305 235.860 0 0 0 108.555 127.305 235.860

Baleares 3.778.916 3.834.487 7.613.403 1.119 1.093 2.212 3.780.035 3.835.580 7.615.615

Barcelona 1.632.678 1.572.948 3.205.626 643.018 589.875 1.232.893 2.275.696 2.162.823 4.438.519

Bilbao 782 0 782 193.989 189.826 383.815 194.771 189.826 384.597

Cartagena 0 0 0 15 0 15 15 0 15

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 152.896 159.395 312.291 0 2.587 2.587 152.896 161.982 314.878

Ferrol-San Cibrao 0 110 110 213 12 225 213 122 335

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 120.574 99.217 219.791 0 0 0 120.574 99.217 219.791

Las Palmas 1.021.780 1.046.144 2.067.924 0 0 0 1.021.780 1.046.144 2.067.924

Málaga 77.801 79.336 157.137 7.669 9.722 17.391 85.470 89.058 174.528

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 110.619 110.178 220.797 0 202 202 110.619 110.380 220.999

Motril 7.839 7.968 15.807 61.996 143.538 205.534 69.835 151.506 221.341

Pasaia 591 324 915 13.257 13.018 26.275 13.848 13.342 27.190

Santa Cruz de Tenerife 985.272 975.286 1.960.558 20 0 20 985.292 975.286 1.960.578

Santander 158 797 955 274.689 221.802 496.491 274.847 222.599 497.446

Sevilla 35.985 25.250 61.235 0 0 0 35.985 25.250 61.235

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 2.017.416 2.017.764 4.035.180 465.472 458.221 923.693 2.482.888 2.475.985 4.958.873

Vigo 31 698 729 78.679 79.161 157.840 78.710 79.859 158.569

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 10.242.386 10.237.257 20.479.643 4.846.159 4.702.148 9.548.307 15.088.545 14.939.405 30.027.950

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.12.39. Mercancías por su naturaleza. Grupo vehículos y elementos de transporte. Taras de contenedores

                Goods by nature. Vehicles and transport items group. Containers tare weights

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 122 122 0 122 122

Alicante 170.324 140.301 310.625 18.704 48.017 66.721 189.028 188.318 377.346

Almería 7.221 1.320 8.541 10.751 17.005 27.756 17.972 18.325 36.297

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 338.769 376.031 714.800 4.406.651 4.448.075 8.854.726 4.745.420 4.824.106 9.569.526

Bahía de Cádiz 221.287 238.834 460.121 60.322 21.345 81.667 281.609 260.179 541.788

Baleares 88.928 99.274 188.202 30 129 159 88.958 99.403 188.361

Barcelona 335.400 298.792 634.192 3.594.138 3.635.146 7.229.284 3.929.538 3.933.938 7.863.476

Bilbao 14.606 34.455 49.061 447.554 421.241 868.795 462.160 455.696 917.856

Cartagena 19.698 8.115 27.813 39.015 47.204 86.219 58.713 55.319 114.032

Castellón 5.714 10.383 16.097 90.138 80.326 170.464 95.852 90.709 186.561

Ceuta 9.843 9.148 18.991 0 429 429 9.843 9.577 19.420

Ferrol-San Cibrao 3.441 1.185 4.626 11.905 14.260 26.165 15.346 15.445 30.791

Gijón 5.213 7.065 12.278 70.400 67.799 138.199 75.613 74.864 150.477

Huelva 88.863 105.645 194.508 25.342 7.024 32.366 114.205 112.669 226.874

Las Palmas 628.285 614.207 1.242.492 843.668 861.787 1.705.455 1.471.953 1.475.994 2.947.947

Málaga 13.514 7.312 20.826 211.926 221.395 433.321 225.440 228.707 454.147

Marín y Ría de Pontevedra 3.969 8.623 12.592 44.965 44.046 89.011 48.934 52.669 101.603

Melilla 6.842 6.724 13.566 0 94 94 6.842 6.818 13.660

Motril 0 10 10 542 531 1.073 542 541 1.083

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 481.833 457.843 939.676 101.778 127.600 229.378 583.611 585.443 1.169.054

Santander 35.670 20.746 56.416 125.003 140.682 265.685 160.673 161.428 322.101

Sevilla 167.248 171.885 339.133 1.398 2.096 3.494 168.646 173.981 342.627

Tarragona 0 0 0 15.501 15.449 30.950 15.501 15.449 30.950

Valencia 375.471 332.567 708.038 5.160.672 5.342.706 10.503.378 5.536.143 5.675.273 11.211.416

Vigo 23.818 4.984 28.802 272.260 322.429 594.689 296.078 327.413 623.491

Vilagarcía 29.069 28.677 57.746 6.601 6.361 12.962 35.670 35.038 70.708

TOTAL 3.075.026 2.984.126 6.059.152 15.559.264 15.893.298 31.452.562 18.634.290 18.877.424 37.511.714

No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.1.13.1. Mercancías por países de origen y destino. Países con tráfico superior a 1.000.000 de toneladas

              Goods by country of origin and destination. Countries with traffic over 1,000,000 tonnes

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 1.285.165 1.024.175 2.309.340 147.912 1.984.443 2.132.355 0 480.128 480.128

Alicante 958.991 287.955 1.246.946 18.808 19.538 38.346 560.135 142 560.277

Almería 549.845 249.029 798.874 498.653 3.498 502.151 397.361 20.461 417.822

Avilés 245.433 199.155 444.588 98.942 318.047 416.989 100.537 19.720 120.257

Bahía de Algeciras 5.924.302 4.566.680 10.490.982 2.886.166 3.475.863 6.362.029 1.019.182 5.155.422 6.174.604

Bahía de Cádiz 1.204.734 1.133.961 2.338.695 3.075 146.352 149.427 15.387 69.663 85.050

Baleares 5.057.517 11.298.248 16.355.765 5.762 5.824 11.586 0 0 0

Barcelona 5.655.994 3.624.105 9.280.099 1.523.860 2.327.415 3.851.275 403.022 2.519.437 2.922.459

Bilbao 1.565.485 382.999 1.948.484 736.656 2.616.172 3.352.828 235.688 2.237.057 2.472.745

Cartagena 1.690.350 1.250.202 2.940.552 60.886 2.895.063 2.955.949 1.143.857 3.075.246 4.219.103

Castellón 1.362.370 445.817 1.808.187 301.213 448.547 749.760 99.306 809.904 909.210

Ceuta 234.979 609.136 844.115 0 153 153 0 41.682 41.682

Ferrol-San Cibrao 172.527 78.133 250.660 99.215 475.979 575.194 0 0 0

Gijón 559.144 377.285 936.429 52.766 2.146.550 2.199.316 194.675 1.347.633 1.542.308

Huelva 4.637.148 1.307.332 5.944.480 1.163.044 3.734.747 4.897.791 403.466 1.146.488 1.549.954

Las Palmas 4.432.931 9.456.410 13.889.341 20.374 227.327 247.701 92.975 1.294.938 1.387.913

Málaga 426.486 103.098 529.584 59.744 225.835 285.579 7.358 302.290 309.648

Marín y Ría de Pontevedra 6.600 36.375 42.975 17.492 100.346 117.838 5.043 593.122 598.165

Melilla 139.651 395.695 535.346 0 0 0 0 0 0

Motril 78.754 308.961 387.715 40.178 18.850 59.028 0 14.993 14.993

Pasaia 727 52.190 52.917 66.638 31.974 98.612 0 14.877 14.877

Santa Cruz de Tenerife 3.890.739 6.871.991 10.762.730 247 42.116 42.363 31.338 217.987 249.325

Santander 188.071 137.042 325.113 54.322 144.565 198.887 381.940 51.504 433.444

Sevilla 957.002 532.863 1.489.865 2.080 0 2.080 0 0 0

Tarragona 1.818.783 1.442.084 3.260.867 360.385 5.465.093 5.825.478 10.081 2.799.057 2.809.138

Valencia 7.197.593 3.986.990 11.184.583 3.372.320 2.204.615 5.576.935 1.691.700 1.017.589 2.709.289

Vigo 124.139 233.931 358.070 126.457 46.755 173.212 9.482 146.946 156.428

Vilagarcía 173.594 121.817 295.411 0 9.524 9.524 0 0 0

TOTAL 50.539.054 50.513.659 101.052.713 11.717.195 29.115.191 40.832.386 6.802.533 23.376.286 30.178.819

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ESPAÑA

SPAIN

ESTADOS UNIDOS

UNITED STATES

BRASIL

BRAZIL



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 6.628 0 6.628 252.231 14.707 266.938 14.425 0 14.425

Alicante 19.352 49.906 69.258 41.612 19.937 61.549 4 141.762 141.766

Almería 16.352 36.438 52.790 453.044 278.734 731.778 1.711 87.767 89.478

Avilés 418.731 75.113 493.844 78.453 116.485 194.938 0 96.700 96.700

Bahía de Algeciras 1.335.888 2.514.126 3.850.014 7.340.581 6.443.498 13.784.079 1.081.624 2.642.929 3.724.553

Bahía de Cádiz 158.517 83.207 241.724 59.586 5.816 65.402 0 3.065 3.065

Baleares 4.205 333.692 337.897 0 15.012 15.012 0 0 0

Barcelona 3.565.660 4.063.573 7.629.233 1.096.854 278.850 1.375.704 1.976.733 5.515.869 7.492.602

Bilbao 103.301 154.628 257.929 229.155 14.969 244.124 70.505 598.591 669.096

Cartagena 1.631.030 352.077 1.983.107 1.778.789 33.188 1.811.977 113.549 89.654 203.203

Castellón 360.817 421.219 782.036 233.437 1.103.327 1.336.764 33 82.706 82.739

Ceuta 0 18.207 18.207 0 118 118 0 906 906

Ferrol-San Cibrao 80.959 28.056 109.015 143.781 84 143.865 56.108 105.818 161.926

Gijón 70.660 21.539 92.199 161.518 17.845 179.363 112.242 178.657 290.899

Huelva 388.196 230.800 618.996 727.134 297.644 1.024.778 624.238 59.723 683.961

Las Palmas 430.096 228.767 658.863 244.341 360.548 604.889 132.664 148.736 281.400

Málaga 52.500 79.751 132.251 89.115 64.968 154.083 50.983 26.132 77.115

Marín y Ría de Pontevedra 25.580 0 25.580 7.101 9.656 16.757 14.494 47.076 61.570

Melilla 0 30 30 0 0 0 0 34 34

Motril 85.538 632.870 718.408 118.370 345.875 464.245 54.050 307 54.357

Pasaia 0 25.930 25.930 9.802 26.511 36.313 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 2.911 20.211 23.122 22.699 53.039 75.738 2.281 59.815 62.096

Santander 14.922 621 15.543 21.621 50.206 71.827 0 5.062 5.062

Sevilla 104.337 37.137 141.474 49.562 67.375 116.937 0 1.437 1.437

Tarragona 690.834 857.535 1.548.369 420.975 23.715 444.690 4.343 136.698 141.041

Valencia 3.371.426 3.607.536 6.978.962 1.589.250 345.590 1.934.840 1.553.129 6.359.260 7.912.389

Vigo 115.295 1.681 116.976 194.186 45.232 239.418 79.720 200.943 280.663

Vilagarcía 0 16.410 16.410 318 2.690 3.008 0 7.789 7.789

TOTAL 13.053.735 13.891.060 26.944.795 15.363.515 10.035.619 25.399.134 5.942.836 16.597.436 22.540.272

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ITALIA

ITALY

MARRUECOS

MOROCCO

CHINA

CHINA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 40.028 37.270 77.298 802.050 339.318 1.141.368 334.896 131.830 466.726

Alicante 7.247 236.130 243.377 3.807 0 3.807 8.016 0 8.016

Almería 2.775 342.331 345.106 113.312 5.790 119.102 65.439 2.139 67.578

Avilés 121.453 104.638 226.091 138.685 21.391 160.076 161.706 50.831 212.537

Bahía de Algeciras 1.263.384 1.876.103 3.139.487 238.810 1.357.773 1.596.583 546.391 1.978.072 2.524.463

Bahía de Cádiz 21.987 65.645 87.632 10.028 4.252 14.280 36.890 50.700 87.590

Baleares 453 51 504 391 1.962 2.353 463 21.143 21.606

Barcelona 974.755 1.780.172 2.754.927 1.194.769 1.252.724 2.447.493 282.296 515.701 797.997

Bilbao 38.926 310.498 349.424 918.931 154.882 1.073.813 1.115.864 677.294 1.793.158

Cartagena 375.768 411.546 787.314 815.289 58.718 874.007 741.546 108.825 850.371

Castellón 128.064 2.034.598 2.162.662 74.819 127.468 202.287 23.812 329.527 353.339

Ceuta 0 111 111 0 114.987 114.987 0 332 332

Ferrol-San Cibrao 18.272 627 18.899 126.948 36.322 163.270 198.757 49.477 248.234

Gijón 172.289 135.406 307.695 382.764 98.104 480.868 229.189 204.653 433.842

Huelva 98.534 173.311 271.845 461.445 73.943 535.388 275.938 441.707 717.645

Las Palmas 84.750 287.710 372.460 34.492 713.989 748.481 79.393 455.469 534.862

Málaga 12.229 63.069 75.298 2.104 15.803 17.907 80.180 304 80.484

Marín y Ría de Pontevedra 32.430 4.394 36.824 15.794 6.562 22.356 65.905 132.519 198.424

Melilla 0 22 22 0 0 0 0 16 16

Motril 48 109.557 109.605 13.058 51.019 64.077 112.353 11.396 123.749

Pasaia 39.520 39.044 78.564 6.485 101.836 108.321 1.263 653.125 654.388

Santa Cruz de Tenerife 3.338 15.053 18.391 2.536 84.451 86.987 1.935 88.542 90.477

Santander 47.106 13.003 60.109 46.033 93.702 139.735 55.013 232.818 287.831

Sevilla 51.925 115.077 167.002 22.238 255.394 277.632 128.180 73.958 202.138

Tarragona 272.979 576.476 849.455 503.980 219.791 723.771 436.473 342.862 779.335

Valencia 1.478.862 3.045.835 4.524.697 246.014 1.023.445 1.269.459 300.871 542.385 843.256

Vigo 153.804 26.599 180.403 252.935 124.480 377.415 28.378 26.773 55.151

Vilagarcía 0 8.695 8.695 44.384 46.554 90.938 58.565 177.100 235.665

TOTAL 5.440.926 11.812.971 17.253.897 6.472.101 6.384.660 12.856.761 5.369.712 7.299.498 12.669.210

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TURQUÍA

TURKEY

FRANCIA

FRANCE

PAÍSES BAJOS

NETHERLANDS



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 83.249 83.249 43.510 2.061.918 2.105.428 0 757.773 757.773

Alicante 8.427 5.963 14.390 721 21 742 0 0 0

Almería 43.104 25.574 68.678 423 0 423 0 93.505 93.505

Avilés 0 0 0 10.005 159.299 169.304 0 29.500 29.500

Bahía de Algeciras 826.184 1.009.991 1.836.175 610.385 196.894 807.279 5.282 81.337 86.619

Bahía de Cádiz 0 477 477 0 0 0 0 156.450 156.450

Baleares 0 0 0 0 345 345 0 0 0

Barcelona 1.742.997 1.069.250 2.812.247 611.558 244.962 856.520 28.166 627.012 655.178

Bilbao 173 153.093 153.266 126.033 2.154.799 2.280.832 0 98.708 98.708

Cartagena 2.682 453.936 456.618 110.848 3.549.722 3.660.570 25 2.149.075 2.149.100

Castellón 14.313 90.081 104.394 1.906 0 1.906 8.245 417.105 425.350

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 1.615 0 1.615 2.005 0 2.005 0 0 0

Gijón 424 1.232 1.656 32.330 100.593 132.923 0 0 0

Huelva 10.470 1.203.623 1.214.093 25.129 654.074 679.203 0 584.031 584.031

Las Palmas 52.340 10.420 62.760 2.137 1.503 3.640 1.225 330 1.555

Málaga 130.211 17.987 148.198 9.815 3.530 13.345 673 468.017 468.690

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 13.443 283 13.726 97 386.064 386.161

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 3.003 8.387 11.390

Pasaia 0 0 0 21.573 0 21.573 0 5.169 5.169

Santa Cruz de Tenerife 311 135 446 0 443 443 0 32 32

Santander 0 33.239 33.239 43 88 131 0 315.695 315.695

Sevilla 0 3.792 3.792 0 0 0 0 334.819 334.819

Tarragona 5.629 1.022.338 1.027.967 74.000 40.828 114.828 0 4.153.296 4.153.296

Valencia 3.155.753 905.414 4.061.167 765.328 394.899 1.160.227 4.770 1.118.713 1.123.483

Vigo 123.087 3.018 126.105 40.037 22.203 62.240 822 0 822

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 110.726 110.726

TOTAL 6.117.720 6.092.812 12.210.532 2.501.229 9.586.404 12.087.633 52.308 11.895.744 11.948.052

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ARGELIA

ALGERIA

MÉXICO

MEXICO

UCRANIA

UKRAINE



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 79.792 79.792 102.764 23.529 126.293 27.001 9.636 36.637

Alicante 31 0 31 63.392 16.896 80.288 21.512 65.473 86.985

Almería 264.786 0 264.786 186.411 14.916 201.327 690 106 796

Avilés 0 0 0 89.787 0 89.787 12.345 106.174 118.519

Bahía de Algeciras 554.005 2.915.864 3.469.869 359.632 712.650 1.072.282 542.481 2.310.711 2.853.192

Bahía de Cádiz 4.965 0 4.965 286.349 8.120 294.469 1.120 9.977 11.097

Baleares 0 0 0 295 1.539 1.834 95 0 95

Barcelona 535.465 179.189 714.654 526.383 81.594 607.977 315.166 607.482 922.648

Bilbao 5.169 491.836 497.005 1.815.406 730.017 2.545.423 97.113 69.826 166.939

Cartagena 122 758.992 759.114 13.851 139.330 153.181 324.306 1.457.427 1.781.733

Castellón 0 9 9 22.946 114.299 137.245 79.492 807.719 887.211

Ceuta 0 0 0 0 5.549 5.549 0 381 381

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 171.487 76.504 247.991 4.437 8.970 13.407

Gijón 1.880 10.001 11.881 778.649 68.775 847.424 117.044 14.939 131.983

Huelva 167.530 4.049.073 4.216.603 130.894 84.219 215.113 26.009 75.823 101.832

Las Palmas 117.156 40.621 157.777 35.994 755.660 791.654 36.376 256.073 292.449

Málaga 1.259 7.254 8.513 159.572 281 159.853 5.313 23.586 28.899

Marín y Ría de Pontevedra 69 0 69 2.565 8.202 10.767 3.913 795 4.708

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 77.982 0 77.982 0 112.911 112.911

Pasaia 0 0 0 408.522 274.686 683.208 0 68.337 68.337

Santa Cruz de Tenerife 38.904 96.581 135.485 3.879 111.232 115.111 0 6.425 6.425

Santander 65.746 0 65.746 1.072.125 375.607 1.447.732 0 50.540 50.540

Sevilla 0 0 0 73.342 217.052 290.394 0 178.633 178.633

Tarragona 17.101 605.332 622.433 227.122 326.605 553.727 45.006 262.033 307.039

Valencia 317.763 446.921 764.684 569.983 132.413 702.396 712.914 1.579.556 2.292.470

Vigo 10.424 1.263 11.687 157.347 65.113 222.460 11.980 4.455 16.435

Vilagarcía 0 0 0 89.500 153 89.653 0 12.366 12.366

TOTAL 2.102.375 9.682.728 11.785.103 7.426.179 4.344.941 11.771.120 2.384.313 8.100.354 10.484.667

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NIGERIA

NIGERIA

REINO UNIDO

UNITED KINGDOM

EGIPTO

EGYPT



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 348.731 103.676 452.407 9 0 9

Alicante 0 4.329 4.329 0 0 0 5.814 0 5.814

Almería 545 13.758 14.303 77.964 661 78.625 926 0 926

Avilés 0 11.982 11.982 144.898 32.323 177.221 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.475.301 1.354.704 2.830.005 158.402 602.886 761.288 646.376 606.150 1.252.526

Bahía de Cádiz 318 0 318 15.585 4.071 19.656 2.821 20.663 23.484

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 32.401 32.401

Barcelona 700.421 1.544.913 2.245.334 60.884 401.614 462.498 720.623 1.127.018 1.847.641

Bilbao 33.866 415.770 449.636 1.250.941 636.417 1.887.358 32.346 233.171 265.517

Cartagena 139.115 27.163 166.278 248.625 38.011 286.636 1.270 649.323 650.593

Castellón 27.733 192.654 220.387 23.686 44.866 68.552 53.889 38.750 92.639

Ceuta 0 0 0 0 34.234 34.234 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 724 724 64.184 143.615 207.799 0 0 0

Gijón 18.090 5.818 23.908 138.884 98.302 237.186 33.988 37.562 71.550

Huelva 0 21.171 21.171 493.513 198.538 692.051 0 50.281 50.281

Las Palmas 52.292 281.004 333.296 31.226 178.948 210.174 12.446 349.312 361.758

Málaga 293.900 74.210 368.110 4.138 21.804 25.942 102.935 52.123 155.058

Marín y Ría de Pontevedra 1.778 6.027 7.805 18.410 22.162 40.572 9.146 1.533 10.679

Melilla 0 0 0 0 4 4 0 0 0

Motril 0 0 0 5.587 14.999 20.586 0 0 0

Pasaia 0 0 0 221.856 188.090 409.946 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 1.834 94.190 96.024 3.807 47.014 50.821 7 1.461 1.468

Santander 0 3.522 3.522 622.738 747.490 1.370.228 0 6.568 6.568

Sevilla 0 0 0 86.326 87.063 173.389 0 0 0

Tarragona 30.598 69.902 100.500 116.856 211.635 328.491 201.447 160.875 362.322

Valencia 847.373 1.996.828 2.844.201 255.195 584.477 839.672 1.011.122 1.253.916 2.265.038

Vigo 3.959 45.570 49.529 255.217 214.944 470.161 29.892 17.688 47.580

Vilagarcía 0 0 0 0 15.055 15.055 0 27.891 27.891

TOTAL 3.627.123 6.164.239 9.791.362 4.647.653 4.672.899 9.320.552 2.865.057 4.666.686 7.531.743

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

INDIA

INDIA

BÉLGICA

BELGIUM

ARABIA SAUDÍ

SAUDI ARABIA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 116.716 29.544 146.260 0 150.168 150.168 0 48.924 48.924

Alicante 0 0 0 264 3 267 0 0 0

Almería 49 15.650 15.699 746.465 12 746.477 0 5.256 5.256

Avilés 44.945 59.705 104.650 17.560 0 17.560 0 88.416 88.416

Bahía de Algeciras 1.656.942 1.910.399 3.567.341 292.781 85.685 378.466 7.644 6.732 14.376

Bahía de Cádiz 7.164 4.362 11.526 51 0 51 0 24.000 24.000

Baleares 41 1 42 0 0 0 0 0 0

Barcelona 72.274 51.541 123.815 108.143 295.467 403.610 14.811 108.180 122.991

Bilbao 151.075 52.861 203.936 65.540 80.706 146.246 6.638 2.925.618 2.932.256

Cartagena 142.286 6.561 148.847 1.839 28.630 30.469 0 662.971 662.971

Castellón 71.218 328.118 399.336 169.904 241.854 411.758 15.647 112.058 127.705

Ceuta 0 121.058 121.058 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 180.909 73.590 254.499 40.291 0 40.291 0 1.018.281 1.018.281

Gijón 51.229 93.904 145.133 4.505 2.891.254 2.895.759 0 272 272

Huelva 531.394 32.286 563.680 41.663 19.078 60.741 0 511.535 511.535

Las Palmas 166.806 421.739 588.545 44.185 10.085 54.270 27.482 1.835 29.317

Málaga 79.109 0 79.109 8.724 336.419 345.143 2.400 0 2.400

Marín y Ría de Pontevedra 0 3.531 3.531 471 14 485 0 0 0

Melilla 0 7 7 0 0 0 0 0 0

Motril 0 16.970 16.970 0 0 0 0 13.272 13.272

Pasaia 0 9.113 9.113 100.734 0 100.734 0 36.265 36.265

Santa Cruz de Tenerife 88.492 39.842 128.334 135 635 770 0 0 0

Santander 10.122 70.621 80.743 9.094 43.300 52.394 35 187.021 187.056

Sevilla 24.424 5.072 29.496 0 7.952 7.952 0 112.225 112.225

Tarragona 72.730 79.550 152.280 0 107.542 107.542 0 278.268 278.268

Valencia 145.801 85.371 231.172 799.683 396.373 1.196.056 48.411 199.893 248.304

Vigo 53.858 86.530 140.388 80.575 8.055 88.630 219 2.553 2.772

Vilagarcía 15 29.981 29.996 45.003 164 45.167 0 81.868 81.868

TOTAL 3.667.599 3.627.907 7.295.506 2.577.610 4.703.396 7.281.006 123.287 6.425.443 6.548.730

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

PORTUGAL

PORTUGAL

CANADÁ

CANADA

RUSIA

RUSSIA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 1.133.568 1.133.568 0 0 0 0 75.425 75.425

Alicante 11.493 12 11.505 0 0 0 75 0 75

Almería 0 0 0 0 0 0 58 0 58

Avilés 0 25.527 25.527 0 0 0 0 17.552 17.552

Bahía de Algeciras 126.100 385.158 511.258 240.674 558.367 799.041 1.298.593 373.513 1.672.106

Bahía de Cádiz 705 0 705 0 0 0 1.006 59.911 60.917

Baleares 0 9.868 9.868 0 0 0 0 5.066 5.066

Barcelona 162.645 73.888 236.533 151.057 86.788 237.845 176.511 107.871 284.382

Bilbao 618 537.659 538.277 24.209 742.770 766.979 51.504 62.085 113.589

Cartagena 11.749 323.956 335.705 25 283.150 283.175 1.835 11.140 12.975

Castellón 63.863 344.150 408.013 0 844.542 844.542 4.395 10.700 15.095

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 66.773 66.773 0 291 291

Gijón 1.183 0 1.183 155 25 180 8.648 12.142 20.790

Huelva 25.014 451.073 476.087 5.982 402.066 408.048 0 9.947 9.947

Las Palmas 8.239 554 8.793 83.320 8.709 92.029 452.862 696.006 1.148.868

Málaga 10.172 0 10.172 710 0 710 930 250 1.180

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 225 0 225 994 2.850 3.844

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 38 0 38 88 67 155 0 480 480

Santander 0 10.340 10.340 0 0 0 18.075 139.134 157.209

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 20.458 1.019.767 1.040.225 12 1.131.815 1.131.827 2.098 14.171 16.269

Valencia 149.108 19.557 168.665 54.445 1.596 56.041 175.214 134.666 309.880

Vigo 4.323 0 4.323 710 37.807 38.517 23.447 141.368 164.815

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 595.708 4.335.077 4.930.785 561.612 4.164.475 4.726.087 2.216.245 1.874.568 4.090.813

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

LIBIA

LIBYA

ANGOLA

ANGOLA

SUDÁFRICA

SOUTH AFRICA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 18.384 223.389 241.773 22.003 74.010 96.013

Alicante 112 0 112 417 0 417 0 13 13

Almería 0 0 0 91 48 139 11.539 0 11.539

Avilés 0 0 0 6.505 0 6.505 2.271 12.460 14.731

Bahía de Algeciras 243.957 23.829 267.786 54.663 54.975 109.638 39.268 70.058 109.326

Bahía de Cádiz 82 0 82 0 0 0 0 142.129 142.129

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 405.400 3.066 408.466 50.174 2.302 52.476 146.729 219.876 366.605

Bilbao 6.833 0 6.833 8.077 1.044.588 1.052.665 6.179 21.843 28.022

Cartagena 6.004 0 6.004 40.130 1.601.040 1.641.170 28.055 250.942 278.997

Castellón 0 0 0 0 0 0 103.851 659.608 763.459

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 2.155.572 2.155.572 0 4.500 4.500 0 0 0

Gijón 229 0 229 268 32.163 32.431 8.085 12.367 20.452

Huelva 0 0 0 0 0 0 9.004 204.032 213.036

Las Palmas 634.980 6.079 641.059 30 269 299 9.719 22.351 32.070

Málaga 263 2.608 2.871 780 45 825 3.065 47.618 50.683

Marín y Ría de Pontevedra 258 0 258 551 0 551 45.609 111.935 157.544

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 41.370 0 41.370 0 0 0 8.524 6.228 14.752

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 14 7.821 7.835 23 364 387 48 7.796 7.844

Santander 0 0 0 4.400 0 4.400 0 5.012 5.012

Sevilla 0 0 0 0 0 0 12.837 39.608 52.445

Tarragona 0 0 0 57.100 255.547 312.647 34.761 438.930 473.691

Valencia 97.414 2.409 99.823 110.271 6.956 117.227 70.180 359.096 429.276

Vigo 5.247 257 5.504 1.427 816 2.243 5.566 684 6.250

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 16.100 16.100

TOTAL 1.442.163 2.201.641 3.643.804 353.291 3.227.002 3.580.293 567.293 2.722.696 3.289.989

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

GUINEA

GUINEA

VENEZUELA

VENEZUELA

RUMANÍA

ROMANIA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 423.211 423.211 0 0 0 20.614 67.602 88.216

Alicante 144 136 280 3.399 165 3.564 50 0 50

Almería 15 0 15 878 2.114 2.992 394 5.861 6.255

Avilés 10.605 0 10.605 279 0 279 45.332 13.993 59.325

Bahía de Algeciras 175.792 382.235 558.027 619.376 250.390 869.766 452.153 194.044 646.197

Bahía de Cádiz 0 37.336 37.336 4.808 0 4.808 782 20.530 21.312

Baleares 0 0 0 0 32.409 32.409 164 0 164

Barcelona 83.908 166.635 250.543 579.007 237.657 816.664 401.857 437.429 839.286

Bilbao 48.714 72.399 121.113 22.180 238.210 260.390 13.058 14.964 28.022

Cartagena 2.550 124.965 127.515 2.146 72.015 74.161 15.262 31.195 46.457

Castellón 33.250 179.691 212.941 6.199 44.014 50.213 117.717 18.846 136.563

Ceuta 0 0 0 0 12 12 0 37 37

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 626 0 626

Gijón 72.622 21.317 93.939 34.302 454 34.756 27.873 349 28.222

Huelva 19.601 207.218 226.819 0 0 0 198.566 9.673 208.239

Las Palmas 1.402 48.133 49.535 9.920 31.187 41.107 13.372 22.808 36.180

Málaga 13 151.930 151.943 94.835 17.391 112.226 512 4.836 5.348

Marín y Ría de Pontevedra 3.598 29.218 32.816 4.157 10.528 14.685 48.604 640 49.244

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 223 2.951 3.174

Pasaia 6.845 0 6.845 0 0 0 16.606 3.000 19.606

Santa Cruz de Tenerife 6.162 14.075 20.237 1.451 6.109 7.560 164 40.977 41.141

Santander 0 21.963 21.963 0 0 0 0 11.902 11.902

Sevilla 0 0 0 358 0 358 1.752 24.718 26.470

Tarragona 0 325.537 325.537 0 54.579 54.579 108.666 55.989 164.655

Valencia 99.584 358.865 458.449 508.099 332.556 840.655 487.468 141.492 628.960

Vigo 25.854 103.031 128.885 22.386 8.469 30.855 39.917 1.011 40.928

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 590.659 2.667.895 3.258.554 1.913.780 1.338.259 3.252.039 2.011.732 1.124.847 3.136.579

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ARGENTINA

ARGENTINA

EMIRATOS ÁRABES UNIDOS

UNITED ARAB EMIRATES

GRECIA

GREECE



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 79.084 215.843 294.927 0 0 0 33.479 0 33.479

Alicante 0 1 1 4.082 1.701 5.783 0 3 3

Almería 62 249 311 155 24.482 24.637 0 0 0

Avilés 84.107 5.565 89.672 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 127.204 336.317 463.521 268.336 328.221 596.557 2.007.773 15.733 2.023.506

Bahía de Cádiz 11.470 29.352 40.822 0 0 0 86 903 989

Baleares 53 125 178 0 0 0 0 2 2

Barcelona 67.082 37.181 104.263 480.041 250.161 730.202 18.552 22.370 40.922

Bilbao 183.820 167.118 350.938 79.765 534 80.299 115.738 2 115.740

Cartagena 39.952 63.663 103.615 19.631 62.139 81.770 68.189 13 68.202

Castellón 0 39.480 39.480 190.073 25.986 216.059 113.599 7.830 121.429

Ceuta 0 122 122 0 0 0 4.987 0 4.987

Ferrol-San Cibrao 18.568 10.546 29.114 17.199 0 17.199 5 0 5

Gijón 1.600 72.351 73.951 3.379 300 3.679 0 0 0

Huelva 49.083 77.589 126.672 0 35.879 35.879 152.157 534 152.691

Las Palmas 34.524 109.658 144.182 4.466 5.398 9.864 1.441 39.744 41.185

Málaga 841 1.119 1.960 3.837 442 4.279 0 1 1

Marín y Ría de Pontevedra 26.271 15.551 41.822 2.901 308 3.209 0 0 0

Melilla 0 46 46 0 0 0 0 0 0

Motril 5.603 9.537 15.140 0 1.994 1.994 14.628 0 14.628

Pasaia 91.714 146.174 237.888 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 2.664 50.179 52.843 0 855 855 0 2.269 2.269

Santander 53.272 148.405 201.677 0 0 0 0 0 0

Sevilla 9.840 79.724 89.564 7.353 5.814 13.167 0 13.189 13.189

Tarragona 56.749 151.848 208.597 39.735 64.755 104.490 188.105 83.843 271.948

Valencia 69.250 196.819 266.069 594.189 399.728 993.917 3.636 1 3.637

Vigo 61.946 22.065 84.011 15.943 1.529 17.472 0 0 0

Vilagarcía 0 7.663 7.663 0 0 0 0 0 0

TOTAL 1.074.759 1.994.290 3.069.049 1.731.085 1.210.226 2.941.311 2.722.375 186.437 2.908.812

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ALEMANIA

GERMANY

ISRAEL

ISRAEL

GIBRALTAR

GIBRALTAR



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 307.730 47.454 355.184 0 115.334 115.334 5.528 21.371 26.899

Alicante 0 2.311 2.311 0 0 0 289 0 289

Almería 32.739 50.016 82.755 55 0 55 180.139 0 180.139

Avilés 84.064 9.338 93.402 0 0 0 39.295 0 39.295

Bahía de Algeciras 25.952 66.797 92.749 124.138 2.462 126.600 25.350 51.130 76.480

Bahía de Cádiz 65.868 101 65.969 560 0 560 43.803 12 43.815

Baleares 0 55 55 0 0 0 0 0 0

Barcelona 61.439 36.669 98.108 43.605 455 44.060 21.084 2.470 23.554

Bilbao 62.968 713.762 776.730 689 450.649 451.338 438.281 257.858 696.139

Cartagena 1.599 2.533 4.132 516 1.578.979 1.579.495 5.293 0 5.293

Castellón 1.597 244.706 246.303 93 0 93 33.769 9.615 43.384

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 378.835 74.798 453.633 0 0 0 32.523 35.137 67.660

Gijón 4.482 14.303 18.785 0 0 0 312.048 44 312.092

Huelva 17.522 42 17.564 0 63.256 63.256 18.616 0 18.616

Las Palmas 3.519 12.298 15.817 330 28 358 5.581 10.445 16.026

Málaga 0 4 4 16.784 0 16.784 3.575 0 3.575

Marín y Ría de Pontevedra 82 0 82 311 0 311 2.747 0 2.747

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 56.383 56.383 0 0 0 8.567 0 8.567

Pasaia 0 7.501 7.501 0 0 0 47.680 16.545 64.225

Santa Cruz de Tenerife 316 468 784 27 0 27 580 3.398 3.978

Santander 23.246 65.401 88.647 0 0 0 465.009 178.652 643.661

Sevilla 0 107.287 107.287 0 0 0 3.850 21.028 24.878

Tarragona 4.247 64.712 68.959 0 170.735 170.735 6.925 0 6.925

Valencia 22.420 16.909 39.329 59.180 988 60.168 61.959 23.167 85.126

Vigo 10.558 12.124 22.682 240 0 240 5.405 315 5.720

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 71.121 313 71.434

TOTAL 1.109.183 1.605.972 2.715.155 246.528 2.382.886 2.629.414 1.839.017 631.500 2.470.517

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NORUEGA

NORWAY

IRAK

IRAQ

IRLANDA

IRELAND



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 38.138 38.138 0 357 357 21.987 0 21.987

Alicante 134 333 467 0 27 27 2.429 2.133 4.562

Almería 8 0 8 69 0 69 60.194 0 60.194

Avilés 0 62.157 62.157 0 26.693 26.693 0 0 0

Bahía de Algeciras 99.591 191.112 290.703 115.110 136.419 251.529 329.007 116.505 445.512

Bahía de Cádiz 0 5.934 5.934 47 4.952 4.999 1.296 2.597 3.893

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 309.027 404.257 713.284 301.240 579.730 880.970 245.083 8.100 253.183

Bilbao 7.654 201.059 208.713 9.827 242.731 252.558 13.634 663 14.297

Cartagena 114 90.244 90.358 4.975 6.925 11.900 26.877 150.508 177.385

Castellón 0 15.000 15.000 0 0 0 57.799 2.104 59.903

Ceuta 0 162 162 0 0 0 0 2.311 2.311

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 30.812 30.812 0 0 0

Gijón 10.785 54.260 65.045 12.942 5.972 18.914 1.377 0 1.377

Huelva 0 479.065 479.065 0 52.988 52.988 60.493 21.867 82.360

Las Palmas 342 33.991 34.333 604 1.619 2.223 507.452 79.157 586.609

Málaga 28.638 373 29.011 12.010 4.091 16.101 1.458 616 2.074

Marín y Ría de Pontevedra 491 2.239 2.730 2.620 40.113 42.733 1.483 10.538 12.021

Melilla 0 53 53 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 633 9.341 9.974 53 1.433 1.486 8.706 33.707 42.413

Santander 1.089 0 1.089 0 1.478 1.478 10.673 1.277 11.950

Sevilla 0 0 0 0 0 0 811 4.747 5.558

Tarragona 0 77.562 77.562 0 105.871 105.871 16.836 0 16.836

Valencia 94.639 209.703 304.342 228.241 391.372 619.613 419.798 96.182 515.980

Vigo 3.506 38.590 42.096 24.841 47.267 72.108 3.044 17.643 20.687

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 810 1.545 2.355

TOTAL 556.651 1.913.573 2.470.224 712.579 1.680.850 2.393.429 1.791.247 552.200 2.343.447

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

INDONESIA

INDONESIA

COREA DEL SUR

SOUTH KOREA

SENEGAL

SENEGAL



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 64.329 0 64.329

Alicante 0 20.184 20.184 9.373 22.655 32.028 0 174.393 174.393

Almería 654 0 654 14.128 0 14.128 451 417 868

Avilés 0 59.377 59.377 51.980 0 51.980 3.329 0 3.329

Bahía de Algeciras 129.507 126.724 256.231 80.794 163.115 243.909 100.418 298.056 398.474

Bahía de Cádiz 106 0 106 19.602 35 19.637 107.820 0 107.820

Baleares 0 0 0 0 486 486 0 3.512 3.512

Barcelona 297.542 484.533 782.075 11.475 39.869 51.344 211.194 106.121 317.315

Bilbao 5.365 193.015 198.380 138.608 83.137 221.745 35.856 5.031 40.887

Cartagena 210 87 297 12.892 7.933 20.825 285.489 146.261 431.750

Castellón 0 0 0 2.373 0 2.373 24.942 71.514 96.456

Ceuta 0 1 1 0 1 1 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 69.195 51.081 120.276 5.000 0 5.000

Gijón 64.596 6.254 70.850 47.187 16.035 63.222 2.134 2.989 5.123

Huelva 0 18.345 18.345 234.805 21.073 255.878 45.463 33.420 78.883

Las Palmas 29.799 18.121 47.920 3.672 218.491 222.163 11.903 22.811 34.714

Málaga 14.268 649 14.917 0 147 147 3.441 420 3.861

Marín y Ría de Pontevedra 1.227 782 2.009 3.591 1.075 4.666 5.558 1.292 6.850

Melilla 0 34 34 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 3.464 20.516 23.980 0 7.293 7.293

Pasaia 0 0 0 7.413 328.790 336.203 5.235 12.100 17.335

Santa Cruz de Tenerife 4.040 1.907 5.947 109 206.819 206.928 815 188 1.003

Santander 0 6.039 6.039 2.603 62.274 64.877 0 0 0

Sevilla 0 0 0 9.360 16.653 26.013 23.314 52.117 75.431

Tarragona 0 3.252 3.252 0 59.711 59.711 47.289 0 47.289

Valencia 160.717 641.516 802.233 57.016 67.789 124.805 213.056 80.886 293.942

Vigo 2.296 22.852 25.148 16.317 10.471 26.788 39.165 15 39.180

Vilagarcía 0 0 0 0 62.891 62.891 0 0 0

TOTAL 710.327 1.603.672 2.313.999 795.957 1.461.047 2.257.004 1.236.201 1.018.836 2.255.037

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

VIETNAM

VIET NAM

SUECIA

SWEDEN

TÚNEZ

TUNISIA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 95 0 95 0 1.126 1.126 0 0 0

Almería 135.451 0 135.451 481 0 481 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 59.879 59.879 0 0 0

Bahía de Algeciras 260.112 283.634 543.746 127.579 21.676 149.255 560 0 560

Bahía de Cádiz 0 0 0 10.706 0 10.706 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 124 124 0 0 0

Barcelona 134.232 168.139 302.371 109.315 11.982 121.297 5 0 5

Bilbao 43.087 40.761 83.848 32.016 1.478 33.494 423 18.669 19.092

Cartagena 8.565 26.260 34.825 146 0 146 473 1.071.804 1.072.277

Castellón 0 0 0 0 27.500 27.500 0 939.754 939.754

Ceuta 0 0 0 0 4 4 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 103 0 103 0 0 0

Gijón 1.359 4.407 5.766 1.006 1.138.314 1.139.320 0 59.163 59.163

Huelva 82.548 59.086 141.634 0 0 0 0 0 0

Las Palmas 143.703 157.267 300.970 1.201 23.569 24.770 0 0 0

Málaga 2.034 4.512 6.546 177 23 200 33 0 33

Marín y Ría de Pontevedra 1.249 1.730 2.979 7.628 0 7.628 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 50.665 0 50.665 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 11.379 11.379

Santa Cruz de Tenerife 70.720 608 71.328 0 107 107 0 0 0

Santander 0 0 0 32.565 14.594 47.159 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 302 2.273 2.575 3.587 0 3.587 0 0 0

Valencia 310.765 122.277 433.042 348.794 127.313 476.107 0 0 0

Vigo 16.884 5.043 21.927 7.146 1.218 8.364 88 0 88

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 1.261.771 875.997 2.137.768 682.450 1.428.907 2.111.357 1.582 2.100.769 2.102.351

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

COSTA DE MARFIL

IVORY COAST

AUSTRALIA

AUSTRALIA

KAZAJISTÁN

KAZAKHSTAN



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 896 896 6.349 0 6.349 0 0 0

Alicante 0 0 0 88.225 144 88.369 27 129.473 129.500

Almería 0 0 0 1.820 0 1.820 525 21.500 22.025

Avilés 117 0 117 0 305.091 305.091 0 0 0

Bahía de Algeciras 145.165 149.720 294.885 192.939 229.636 422.575 185.989 21.114 207.103

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 142.140 61.899 204.039 88.206 74.356 162.562 390.328 140.812 531.140

Bilbao 25.698 6.712 32.410 36.030 42.898 78.928 10.219 157.774 167.993

Cartagena 1.365 3.848 5.213 1.316 10.302 11.618 18.584 299 18.883

Castellón 110 0 110 1.884 0 1.884 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 60.404 60.404 0 0 0 0 2.989 2.989

Gijón 3.700 831.828 835.528 6.742 13.163 19.905 10.495 247.407 257.902

Huelva 1.458 0 1.458 20.999 386.826 407.825 51.172 16.263 67.435

Las Palmas 3.185 924 4.109 1.962 803 2.765 1.571 4.104 5.675

Málaga 3.400 1.093 4.493 1.414 36.182 37.596 3.857 4.780 8.637

Marín y Ría de Pontevedra 12.263 13.260 25.523 68.191 2.989 71.180 2.763 495 3.258

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 2.930 0 2.930 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 1.128 1.128 27 745 772 35 374 409

Santander 0 184.070 184.070 0 0 0 15.622 1.911 17.533

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 1.746 54.107 55.853 0 0 0 0 92.604 92.604

Valencia 219.429 73.238 292.667 179.861 152.031 331.892 182.632 227.680 410.312

Vigo 14.514 28.659 43.173 20.360 57.337 77.697 18.047 3.374 21.421

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 577.220 1.471.786 2.049.006 716.325 1.312.503 2.028.828 891.866 1.072.953 1.964.819

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

COLOMBIA

COLOMBIA

PERÚ

PERU

JAPÓN

JAPAN



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 78.882 78.882 0 97.794 97.794

Alicante 25 446 471 0 0 0 55 0 55

Almería 560 3.765 4.325 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 88.287 88.287 0 0 0 9.613 116.699 126.312

Bahía de Algeciras 141.958 232.050 374.008 125.141 107.881 233.022 259.004 212.657 471.661

Bahía de Cádiz 0 92.077 92.077 105 57.715 57.820 9.866 42.019 51.885

Baleares 0 0 0 0 0 0 66 124 190

Barcelona 187.667 106.148 293.815 307.318 196.277 503.595 94.662 102.751 197.413

Bilbao 55.132 54.198 109.330 8.030 125.674 133.704 33.470 84.854 118.324

Cartagena 6.018 223 6.241 2.046 51.956 54.002 0 366 366

Castellón 1.073 26.859 27.932 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 14 14 0 1.170 1.170 0 997 997

Ferrol-San Cibrao 0 46 46 89 1.244 1.333 8.196 11.945 20.141

Gijón 38.999 774 39.773 11.716 410 12.126 15.622 110.816 126.438

Huelva 33.927 233.989 267.916 0 364.667 364.667 10.396 11.876 22.272

Las Palmas 5.037 4.663 9.700 1.529 22.596 24.125 6.870 57.150 64.020

Málaga 4.365 23.991 28.356 10.183 484 10.667 8 1.293 1.301

Marín y Ría de Pontevedra 8.018 2.149 10.167 1.489 33 1.522 136.738 26.261 162.999

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 660 660 0 38.600 38.600

Pasaia 54.501 0 54.501 0 0 0 0 4.400 4.400

Santa Cruz de Tenerife 54 1.054 1.108 1.614 3.577 5.191 113 13.047 13.160

Santander 0 0 0 0 0 0 42.245 10.478 52.723

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 19.272 19.272

Tarragona 0 0 0 74 46.526 46.600 0 76.419 76.419

Valencia 228.003 173.767 401.770 213.883 141.435 355.318 36.801 166.845 203.646

Vigo 45.593 95.015 140.608 2.394 12.673 15.067 26.131 3.602 29.733

Vilagarcía 0 0 0 0 18.489 18.489 0 14.212 14.212

TOTAL 810.930 1.139.515 1.950.445 685.611 1.232.349 1.917.960 689.856 1.224.477 1.914.333

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CHILE

CHILE

MALASIA

MALAYSIA

POLONIA

POLAND



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 44.111 44.111 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 19.976 0 19.976 0 0 0

Almería 0 0 0 65.049 0 65.049 0 0 0

Avilés 0 47.305 47.305 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 5.323 14.698 20.021 514.149 119.048 633.197 105.194 508.509 613.703

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 6.593 3.922 10.515 76.181 56.040 132.221 3.294 825 4.119

Bilbao 248 945.157 945.405 18.698 136.969 155.667 2.575 54 2.629

Cartagena 356 322.798 323.154 33.195 0 33.195 0 0 0

Castellón 0 480.253 480.253 16.218 0 16.218 0 276.568 276.568

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 20.705 20.705

Gijón 88 16.703 16.791 3.031 0 3.031 108 9.883 9.991

Huelva 0 0 0 0 0 0 0 449.290 449.290

Las Palmas 354 47 401 143.068 37.358 180.426 511 369 880

Málaga 418 0 418 1.036 255 1.291 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 806 38 844 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 278 0 278 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 0 0 31.937 127 32.064 20 0 20

Santander 0 0 0 0 10.344 10.344 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 0 4.221 125.585 129.806 2 0 2

Valencia 11.754 8.399 20.153 408.749 36.179 444.928 144.306 125.873 270.179

Vigo 207 240 447 6.847 990 7.837 1.774 15 1.789

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 35.947 35.947

TOTAL 25.619 1.883.633 1.909.252 1.343.161 522.933 1.866.094 257.784 1.428.038 1.685.822

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

GUYANA

GUYANA

GHANA

GHANA

GUINEA ECUATORIAL

EQUATORIAL GUINEA



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 26.541 0 26.541

Alicante 0 200 200 0 5 5 50 0 50

Almería 0 194 194 209 0 209 17.503 17.960 35.463

Avilés 0 0 0 0 0 0 32.283 0 32.283

Bahía de Algeciras 123.529 76.805 200.334 80.173 343.580 423.753 24.059 87.519 111.578

Bahía de Cádiz 16.778 32 16.810 575 0 575 16.451 1.790 18.241

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 1.003 1.003

Barcelona 74.241 2.569 76.810 85.359 762.188 847.547 63.960 9.284 73.244

Bilbao 8.251 256 8.507 1.543 190 1.733 101.678 184.990 286.668

Cartagena 415 1.268 1.683 55 18.062 18.117 808 4.583 5.391

Castellón 0 2 2 137 0 137 0 3.006 3.006

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 462 462 0 0 0 21.409 19.835 41.244

Gijón 378 0 378 3.138 170 3.308 165.592 1.221 166.813

Huelva 0 1.165 1.165 0 0 0 149.368 1.255 150.623

Las Palmas 944.021 170.306 1.114.327 6.684 5.952 12.636 492 61.490 61.982

Málaga 4.009 61 4.070 23.655 5.431 29.086 0 512 512

Marín y Ría de Pontevedra 128 3.994 4.122 729 0 729 21 337 358

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 25 13.729 13.754

Pasaia 0 0 0 0 0 0 5.000 108.005 113.005

Santa Cruz de Tenerife 70.784 3.952 74.736 0 572 572 8 14.073 14.081

Santander 0 0 0 0 0 0 6.885 65.589 72.474

Sevilla 6 0 6 0 0 0 0 40.915 40.915

Tarragona 0 523 523 573 67.226 67.799 0 74.377 74.377

Valencia 128.137 20.106 148.243 93.397 128.831 222.228 36.828 130.984 167.812

Vigo 4.725 4.255 8.980 3.790 5.985 9.775 5.617 8.330 13.947

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 3.201 3.201

TOTAL 1.375.402 286.150 1.661.552 300.017 1.338.192 1.638.209 674.578 853.988 1.528.566

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

MAURITANIA

MAURITANIA

QATAR

QATAR

FINLANDIA

FINLAND



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 50.380 50.380 0 0 0

Alicante 0 40 40 350 0 350 33 106 139

Almería 26 0 26 26 0 26 153 0 153

Avilés 0 0 0 57.086 0 57.086 0 0 0

Bahía de Algeciras 418.088 266.806 684.894 41.753 55.558 97.311 68.702 676.925 745.627

Bahía de Cádiz 600 0 600 0 65.852 65.852 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 9.763 9.763 0 0 0

Barcelona 128.277 133.949 262.226 56.339 140.922 197.261 65.108 31.989 97.097

Bilbao 3.276 5.608 8.884 204 16.181 16.385 50.432 31.584 82.016

Cartagena 66 151 217 25.032 101.084 126.116 561 1.893 2.454

Castellón 2.670 24 2.694 23.473 108.304 131.777 0 4 4

Ceuta 0 24 24 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 8.173 83 8.256 2.544 45.025 47.569 2.263 73 2.336

Huelva 0 0 0 25.885 57.651 83.536 0 0 0

Las Palmas 599 34.293 34.892 8.207 14.933 23.140 393 6.174 6.567

Málaga 53.894 8.435 62.329 954 185 1.139 1.668 2.606 4.274

Marín y Ría de Pontevedra 712 1.533 2.245 250 0 250 5.568 295 5.863

Melilla 0 21 21 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 5.253 5.253 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 1.359 615 1.974 17 6.687 6.704 0 1.936 1.936

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 0 5.168 29.618 34.786 0 0 0

Tarragona 0 31.973 31.973 1.042 189.558 190.600 0 0 0

Valencia 156.018 239.066 395.084 38.410 83.127 121.537 102.660 89.905 192.565

Vigo 1.490 1.548 3.038 2.029 181 2.210 17.051 112.153 129.204

Vilagarcía 0 0 0 0 15.138 15.138 0 0 0

TOTAL 775.248 724.169 1.499.417 288.769 995.400 1.284.169 314.592 955.643 1.270.235

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

PAKISTÁN

PAKISTAN

BULGARIA

BULGARIA

ECUADOR

ECUADOR



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 2.833 2.833 0 0 0 61 31 92

Almería 61 0 61 0 23 23 112 14 126

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 213.078 42.817 255.895 63.537 16.625 80.162 87.891 83.592 171.483

Bahía de Cádiz 0 1.273 1.273 0 0 0 6.524 42.439 48.963

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 214.076 223.283 437.359 76.141 117.923 194.064 91.630 83.489 175.119

Bilbao 51.644 17.630 69.274 13.346 344.938 358.284 8.555 733 9.288

Cartagena 4.728 53 4.781 2.898 18.910 21.808 1.661 74.738 76.399

Castellón 0 0 0 0 7.083 7.083 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 11 11 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 21.737 1.582 23.319 2.311 447 2.758 577 33.405 33.982

Huelva 0 0 0 0 5.099 5.099 0 102 102

Las Palmas 689 17.694 18.383 25 622 647 2.177 38.846 41.023

Málaga 1.992 3.113 5.105 1.444 305 1.749 146 16.405 16.551

Marín y Ría de Pontevedra 2.801 709 3.510 1.375 143 1.518 1.940 63.066 65.006

Melilla 0 4 4 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 16.714 16.714

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 393 2.004 2.397 0 534 534 1.794 8.911 10.705

Santander 21 0 21 9.184 11.200 20.384 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 7 0 7 0 25.519 25.519 12.599 191.423 204.022

Valencia 85.559 165.901 251.460 133.034 203.102 336.136 68.624 70.158 138.782

Vigo 1.843 6.998 8.841 9.909 3.594 13.503 2.047 35.565 37.612

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 598.629 485.894 1.084.523 313.204 756.078 1.069.282 286.338 759.631 1.045.969

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TAILANDIA

THAILAND

TAIWÁN

TAIWAN

URUGUAY

URUGUAY



3.1.13.1. Continuación

              Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 2.760 2.760 0 0 0

Alicante 25 0 25 169 0 169

Almería 72 0 72 17.799 0 17.799

Avilés 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 77.267 416.509 493.776 220.668 170.004 390.672

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 45 45

Baleares 0 0 0 0 0 0

Barcelona 28.080 34.269 62.349 48.034 14.040 62.074

Bilbao 9.011 2.187 11.198 18.892 2.716 21.608

Cartagena 914 0 914 1.196 1.899 3.095

Castellón 0 0 0 52.667 0 52.667

Ceuta 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0

Gijón 1.136 586 1.722 3.800 27 3.827

Huelva 0 1.505 1.505 0 0 0

Las Palmas 657 218 875 152.634 23.414 176.048

Málaga 1.570 15.688 17.258 191 2.364 2.555

Marín y Ría de Pontevedra 8.854 0 8.854 827 678 1.505

Melilla 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 9 83 92 28 93 121

Santander 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0

Tarragona 41.973 66.116 108.089 37.139 2.143 39.282

Valencia 80.688 79.879 160.567 122.584 105.441 228.025

Vigo 7.501 128.040 135.541 2.474 869 3.343

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0

TOTAL 257.757 747.840 1.005.597 679.102 323.733 1.002.835

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

COSTA RICA

COSTA RICA

CAMERÚN

CAMEROON



3.1.13.2. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Unión Europea

              World areas of origin and destination of goods. European Union

Datos en toneladas / Tonnes

Alemania / Germany 1.074.759 1.994.290 3.069.049

Austria / Austria 1.561 2.870 4.431

Bélgica / Belgium 4.647.653 4.672.899 9.320.552

Bulgaria / Bulgaria 288.769 995.400 1.284.169

Chequia / Czechia 18.824 16.101 34.925

Chipre / Cyprus 778.333 30.708 809.041

Croacia / Croatia 258.962 157.055 416.017

Dinamarca / Denmark 384.180 303.140 687.320

Eslovaquia / Slovakia 2.556 1.580 4.136

Eslovenia / Slovenia 294.415 228.841 523.256

España / Spain 50.539.054 50.513.659 101.052.713

Estonia / Estonia 65.381 361.215 426.596

Finlandia / Finland 674.578 853.988 1.528.566

Francia / France 6.472.101 6.384.660 12.856.761

Grecia / Greece 2.011.732 1.124.847 3.136.579

Hungría / Hungary 17.002 11.274 28.276

Irlanda / Ireland 1.839.017 631.500 2.470.517

Italia / Italy 13.053.735 13.891.060 26.944.795

Letonia / Latvia 95.960 695.491 791.451

Lituania / Lithuania 145.368 616.001 761.369

Luxemburgo / Luxembourg 332 1.322 1.654

Malta / Malta 753.624 144.129 897.753

Países Bajos / Netherlands 5.369.712 7.299.498 12.669.210

Polonia / Poland 689.856 1.224.477 1.914.333

Portugal / Portugal 3.667.599 3.627.907 7.295.506

Rumanía / Romania 567.293 2.722.696 3.289.989

Suecia / Sweden 795.957 1.461.047 2.257.004

TOTAL  94.508.313 99.967.655 194.475.968

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.3. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Resto Europa Occidental

              World areas of origin and destination of goods. Remaining western european countries

Datos en toneladas / Tonnes

Gibraltar / Gibraltar 2.722.375 186.437 2.908.812

Groenlandia / Greenland 291 0 291

Islandia / Iceland 143.751 4.028 147.779

Islas Feroe / Faroe Islands 33 4.483 4.516

Mónaco / Monaco 0 24 24

Noruega / Norway 1.109.183 1.605.972 2.715.155

Reino Unido / United Kingdom 7.426.179 4.344.941 11.771.120

San Marino / San Marino 4.050 41 4.091

Suiza / Switzerland 3.978 453 4.431

Turquía / Turkey 5.440.926 11.812.971 17.253.897

TOTAL  16.850.766 17.959.350 34.810.116

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.4. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Europa Oriental

              World areas of origin and destination of goods. Eastern Europe

Datos en toneladas / Tonnes

Albania / Albania 284.186 253.696 537.882

Armenia / Armenia 58 10 68

Azerbaiyán / Azerbaijan 662 0 662

Bielorrusia / Belarus 27 0 27

Bosnia y Herzegovina / Bosnia and 

Herzegovina
429 72 501

Georgia / Georgia 440.007 160.838 600.845

Macedonia del Norte / North Macedonia 200 1.835 2.035

Moldavia / Moldova 13 57.986 57.999

Montenegro / Montenegro 37.605 16.956 54.561

Rusia / Russia 123.287 6.425.443 6.548.730

Serbia / Serbia 10.271 135.152 145.423

Ucrania / Ukraine 52.308 11.895.744 11.948.052

TOTAL  949.053 18.947.732 19.896.785

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.5. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Oriente Medio

              World areas of origin and destination of goods. Middle East

Datos en toneladas / Tonnes

Arabia Saudí / Saudi Arabia 2.865.057 4.666.686 7.531.743

Baréin / Bahrain 377.607 330.945 708.552

Emiratos Árabes Unidos / United Arab 

Emirates
1.913.780 1.338.259 3.252.039

Irak / Iraq 246.528 2.382.886 2.629.414

Irán / Iran 12.888 19.517 32.405

Israel / Israel 1.731.085 1.210.226 2.941.311

Jordania / Jordan 536.788 427.726 964.514

Kazajistán / Kazakhstan 1.582 2.100.769 2.102.351

Kuwait / Kuwait 362.184 464.788 826.972

Líbano / Lebanon 550.492 104.273 654.765

Omán / Oman 251.904 301.371 553.275

Qatar / Qatar 300.017 1.338.192 1.638.209

Siria / Syria 108.046 20.294 128.340

Uzbekistán / Uzbekistan 128 23 151

Yemen / Yemen 161.098 4.209 165.307

TOTAL  9.419.184 14.710.164 24.129.348

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.6. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Resto de Asia

              World areas of origin and destination of goods. Remaining Asia

Datos en toneladas / Tonnes

Bangladés / Bangladesh 175.990 542.382 718.372

Brunéi / Brunei 785 29 814

Camboya / Cambodia 21.342 230.657 251.999

China / China 5.942.836 16.597.436 22.540.272

Corea del Sur / South Korea 712.579 1.680.850 2.393.429

Filipinas / Philippines 580.451 139.790 720.241

Guam / Guam 28 9 37

Hong Kong / Hong Kong 159.038 31.130 190.168

India / India 3.627.123 6.164.239 9.791.362

Indonesia / Indonesia 556.651 1.913.573 2.470.224

Japón / Japan 891.866 1.072.953 1.964.819

Laos / Lao 13 0 13

Macao / Macao 1.379 0 1.379

Malasia / Malaysia 685.611 1.232.349 1.917.960

Maldivas / Maldives 8.230 1.030 9.260

Mongolia / Mongolia 0 85 85

Myanmar / Myanmar 9.687 155.384 165.071

Nepal / Nepal 3.136 409 3.545

Pakistán / Pakistan 775.248 724.169 1.499.417

Singapur / Singapore 610.496 190.006 800.502

Sri Lanka / Sri Lanka 63.375 151.486 214.861

Tailandia / Thailand 598.629 485.894 1.084.523

Taiwán / Taiwan 313.204 756.078 1.069.282

Timor Oriental / Timor-Leste 3.110 122 3.232

Vietnam / Viet Nam 710.327 1.603.672 2.313.999

TOTAL  16.451.134 33.673.732 50.124.866

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.7. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Norte de África

              World areas of origin and destination of goods. North Africa

Datos en toneladas / Tonnes

Argelia / Algeria 6.117.720 6.092.812 12.210.532

Benín / Benin 428.382 73.322 501.704

Burkina Faso / Burkina Faso 2.830 2.091 4.921

Cabo Verde / Cape Verde 328.569 51.969 380.538

Chad / Chad 2.069 0 2.069

Costa de Marfil / Ivory Coast 1.261.771 875.997 2.137.768

Egipto / Egypt 2.384.313 8.100.354 10.484.667

Eritrea / Eritrea 8.135 40 8.175

Etiopía / Ethiopia 114 136 250

Gambia / Gambia 364.034 71.140 435.174

Ghana / Ghana 1.343.161 522.933 1.866.094

Guinea / Guinea 1.442.163 2.201.641 3.643.804

Guinea-Bisáu / Guinea-Bissau 88.778 83.254 172.032

Liberia / Liberia 131.628 603.584 735.212

Libia / Libya 595.708 4.335.077 4.930.785

Mali / Mali 3.633 541 4.174

Marruecos / Morocco 15.363.515 10.035.619 25.399.134

Mauritania / Mauritania 1.375.402 286.150 1.661.552

Níger / Niger 86 598 684

Nigeria / Nigeria 2.102.375 9.682.728 11.785.103

Senegal / Senegal 1.791.247 552.200 2.343.447

Sierra Leona / Sierra Leone 317.644 48.937 366.581

Sudán / Sudan 34.895 46.254 81.149

Togo / Togo 837.696 125.196 962.892

Túnez / Tunisia 1.236.201 1.018.836 2.255.037

Yibuti / Djibouti 114.359 109.446 223.805

TOTAL  37.676.428 44.920.855 82.597.283

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.8. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Sur de África

              World areas of origin and destination of goods. South Africa

Datos en toneladas / Tonnes

Angola / Angola 561.612 4.164.475 4.726.087

Botsuana / Botswana 421 22 443

Burundi / Burundi 10 0 10

Camerún / Cameroon 679.102 323.733 1.002.835

Comoras / Comoros 18.555 99 18.654

Congo / Congo 220.587 221.742 442.329

Esuatini / Eswatini 2.412 8 2.420

Gabón / Gabon 260.633 586.103 846.736

Guinea Ecuatorial / Equatorial Guinea 257.784 1.428.038 1.685.822

Kenia / Kenya 170.446 370.614 541.060

Lesotho / Lesotho 2.924 0 2.924

Madagascar / Madagascar 127.134 33.068 160.202

Malaui / Malawi 6.540 0 6.540

Mauricio / Mauritius 108.448 83.156 191.604

Mayotte / Mayotte 34.921 37 34.958

Mozambique / Mozambique 121.418 363.097 484.515

Namibia / Namibia 69.430 166.017 235.447

República Centroafricana / Central 

African Republic
277 0 277

República Democrática del Congo / 

Democratic Republic of the Congo
148.692 10.741 159.433

Reunión / Reunion 171.687 37.784 209.471

Ruanda / Rwanda 70 264 334

Santo Tomé y Príncipe / Santo Tome 

and Principe
17.484 506 17.990

Seychelles / Seychelles 32.761 192.508 225.269

Somalia / Somalia 104.004 1.354 105.358

Sudáfrica / South Africa 2.216.245 1.874.568 4.090.813

Sudán del Sur / South Sudan 4 0 4

Tanzania / United Republic of Tanzania 172.259 139.513 311.772

Uganda / Uganda 5.957 6.197 12.154

Zambia / Zambia 1.034 588 1.622

Zimbabue / Zimbabwe 7.778 345 8.123

TOTAL  5.520.629 10.004.577 15.525.206

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.9. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. América del Norte

              World areas of origin and destination of goods. North America

Datos en toneladas / Tonnes

Bermudas / Bermuda 402 56.502 56.904

Canadá / Canada 2.577.610 4.703.396 7.281.006

Estados Unidos / United States 11.717.195 29.115.191 40.832.386

México / Mexico 2.501.229 9.586.404 12.087.633

TOTAL  16.796.436 43.461.493 60.257.929

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.10. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. América Central

                World areas of origin and destination of goods. Central America

Datos en toneladas / Tonnes

Antigua y Barbuda / Antigua and Barbuda 6.391 565 6.956

Aruba / Aruba 19.508 489 19.997

Bahamas / Bahamas 67.394 244.965 312.359

Barbados / Barbados 16.989 260 17.249

Belice / Belize 5.693 23.048 28.741

Bonaire, San Eustaquio y Saba / 

Bonaire, Sint Eustatius and Saba
31.336 243 31.579

Costa Rica / Costa Rica 257.757 747.840 1.005.597

Cuba / Cuba 520.499 95.943 616.442

Curazao / Curaçao 12.083 1.169 13.252

Dominica / Dominica 1.614 30 1.644

El Salvador / El Salvador 81.441 28.653 110.094

Granada / Grenada 3.609 31 3.640

Guadalupe / Guadeloupe 54.456 4.338 58.794

Guatemala / Guatemala 221.126 159.685 380.811

Haití / Haiti 28.329 147.797 176.126

Honduras / Honduras 99.961 59.031 158.992

Islas Caimán / Cayman Islands 4.264 0 4.264

Islas Turcas y Caicos / Turks and Caicos 

Islands
3.030 0 3.030

Islas Vírgenes Británicas / Virgin Islands, 

British
40 5 45

Islas Vírgenes de los Estados Unidos / 

Virgin Islands, United States
334.210 79.273 413.483

Jamaica / Jamaica 79.043 2.657 81.700

Martinica / Martinique 43.221 8.422 51.643

Montserrat / Montserrat 9 0 9

Nicaragua / Nicaragua 40.451 19.234 59.685

Panamá / Panama 502.963 54.710 557.673

Puerto Rico / Puerto Rico 232.019 26.847 258.866

República Dominicana / Dominican 

Republic
797.193 53.598 850.791

San Cristóbal y Nieves / Saint Kitts and 

Nevis
1.002 0 1.002

San Martín (parte francesa) / Saint 

Martin (French Part)
2.674 26 2.700

San Martín (parte neerlandesa) / Sint 

Maarten (Dutch Part)
1.198 20 1.218

San Vicente y las Granadinas / Saint 

Vincent and the Grenadines
300 0 300

Santa Lucía / Saint Lucia 74.763 71 74.834

Trinidad y Tobago / Trinidad and Tobago 76.288 581.156 657.444

TOTAL  3.620.854 2.340.106 5.960.960

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.11. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. América del Sur

                World areas of origin and destination of goods. South America

Datos en toneladas / Tonnes

Argentina / Argentina 590.659 2.667.895 3.258.554

Bolivia / Bolivia 735 0 735

Brasil / Brazil 6.802.533 23.376.286 30.178.819

Chile / Chile 810.930 1.139.515 1.950.445

Colombia / Colombia 577.220 1.471.786 2.049.006

Ecuador / Ecuador 314.592 955.643 1.270.235

Guayana Francesa / French Guiana 17.803 1.342 19.145

Guyana / Guyana 25.619 1.883.633 1.909.252

Islas Malvinas / Falkland Islands 3 46.818 46.821

Paraguay / Paraguay 125.245 109.387 234.632

Perú / Peru 716.325 1.312.503 2.028.828

Surinam / Suriname 30.166 2.079 32.245

Uruguay / Uruguay 286.338 759.631 1.045.969

Venezuela / Venezuela 353.291 3.227.002 3.580.293

TOTAL  10.651.459 36.953.520 47.604.979

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.13.12. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Oceanía

                World areas of origin and destination of goods. West Pacific

Datos en toneladas / Tonnes

Australia / Australia 682.450 1.428.907 2.111.357

Fiyi / Fiji 1.211 3.268 4.479

Islas Marshall / Marshall Islands 32 2.316 2.348

Islas Salomón / Solomon Islands 220 15.497 15.717

Niue / Niue 1 0 1

Nueva Caledonia / New Caledonia 10.707 4.371 15.078

Nueva Zelanda / New Zealand 148.563 323.556 472.119

Palaos / Palau 4.247 5 4.252

Papúa Nueva Guinea / Papua New 

Guinea
1.503 68.711 70.214

Polinesia Francesa / French Polynesia 12.466 71 12.537

Samoa / Samoa 22 0 22

Samoa Americana / American Samoa 9 0 9

Tonga / Tonga 48 0 48

Vanuatu / Vanuatu 17 7 24

Wallis y Futuna / Wallis and Futuna 60 1 61

TOTAL  861.556 1.846.710 2.708.266

Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included

PAÍS

COUNTRY

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

TOTAL

TOTAL



3.1.14.A. Comercio exterior y nacional

               Foreign and domestic trade

Datos en toneladas / Tonnes

Importaciones 

graneles 

líquidos

Liquid bulk 

imported

Importaciones 

graneles 

sólidos

Solid bulk 

imported

Importaciones 

mercancía 

general

General cargo 

imported

Total 

importaciones

Total imported

Exportaciones 

granel líquido

Liquid bulk 

exported

Exportaciones 

granel sólido

Solid bulk 

exported

Exportaciones 

mercancía 

general

General cargo 

exported

Total 

exportaciones

Total exported

TOTAL

TOTAL

A Coruña 5.713.320 2.928.933 403.004 9.045.257 1.988.852 665.645 138.178 2.792.675 11.837.932 2.264.308

Alicante 9.401 739.979 138.580 887.960 12.925 786.732 96.410 896.067 1.784.027 916.808

Almería 44.871 299.286 585.552 929.709 77.964 2.876.147 401.747 3.355.858 4.285.567 741.757

Avilés 275.051 1.649.081 279.228 2.203.360 175.778 979.410 782.055 1.937.243 4.140.603 444.396

Bahía de Algeciras 11.572.804 162.483 5.254.100 16.989.387 3.651.446 0 5.076.698 8.728.144 25.717.531 10.402

Bahía de Cádiz 53.214 966.149 51.932 1.071.295 8.122 359.727 258.559 626.408 1.697.703 1.388.558

Baleares 404.031 89.084 18.256 511.371 0 44 13.104 13.148 524.519 8.544.728

Barcelona 6.619.741 2.660.660 8.016.962 17.297.363 480.012 1.950.715 9.126.120 11.556.847 28.854.210 5.225.873

Bilbao 16.401.515 2.115.209 3.907.972 22.424.696 3.418.298 2.086.784 3.231.785 8.736.867 31.161.563 1.865.153

Cartagena 18.170.747 5.347.575 456.275 23.974.597 5.161.784 3.093.703 362.542 8.618.029 32.592.626 2.899.923

Castellón 5.736.809 6.376.519 173.824 12.287.152 1.262.351 1.030.159 827.959 3.120.469 15.407.621 1.787.624

Ceuta 339.615 0 2.342 341.957 4.987 0 0 4.987 346.944 509.651

Ferrol-San Cibrao 1.951.770 2.360.623 106.445 4.418.838 173.964 961.526 492.643 1.628.133 6.046.971 225.479

Gijón 1.318.106 8.040.387 717.404 10.075.897 114.413 2.040.695 915.076 3.070.184 13.146.081 908.248

Huelva 13.039.615 3.256.774 218.605 16.514.994 4.380.656 1.573.509 234.009 6.188.174 22.703.168 4.935.654

Las Palmas 1.339.144 239.543 412.487 1.991.174 244.862 13.212 206.397 464.471 2.455.645 8.864.283

Málaga 52.448 798.304 196.898 1.047.650 39.693 321.657 151.368 512.718 1.560.368 305.316

Marín y Ría de Pontevedra 0 1.341.790 411.664 1.753.454 0 17.953 637.736 655.689 2.409.143 27.392

Melilla 0 0 23 23 0 0 0 0 23 300.983

Motril 973.611 188.107 260.200 1.421.918 3.457 505.887 68.405 577.749 1.999.667 350.635

Pasaia 0 838.458 1.316.928 2.155.386 0 99.921 1.025.409 1.125.330 3.280.716 33.066

Santa Cruz de Tenerife 488.637 130.612 413.305 1.032.554 188.068 456 111.208 299.732 1.332.286 7.737.028

Santander 152.438 2.320.886 833.351 3.306.675 9.352 1.004.943 1.575.768 2.590.063 5.896.738 172.689

Sevilla 537.655 1.387.256 169.951 2.094.862 0 459.360 200.048 659.408 2.754.270 1.081.295

Tarragona 13.904.799 7.582.077 1.040.032 22.526.908 3.327.062 367.762 547.400 4.242.224 26.769.132 3.137.109

Valencia 2.414.071 2.053.128 11.593.999 16.061.198 263.636 669.689 13.467.588 14.400.913 30.462.111 5.149.386

Vigo 38.626 74.835 1.762.815 1.876.276 0 0 1.949.647 1.949.647 3.825.923 291.381

Vilagarcía 284.067 244.969 236.304 765.340 0 90.391 242.598 332.989 1.098.329 234.177

TOTAL 101.836.106 54.192.707 38.978.438 195.007.251 24.987.682 21.956.027 42.140.457 89.084.166 284.091.417 60.353.302

COMERCIO 

NACIONAL (2) 

TOTAL

TOTAL 

DOMESTIC 

TRADE

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

COMERCIO EXTERIOR (1) 

FOREIGN TRADE

(1) Mercancías descargadas, o cargadas, (excluyendo tránsito, taras y transbordo) cuyo país de origen, o destino, sea distinto a España / Unloaded, or loaded, goods (transit, tare weights and 

transhippment not included) which country of origin, or destination, is different from Spain

(2) Mercancías descargadas, o cargadas, (excluyendo tránsito, taras y transbordo) con origen y destino España / Unloaded, or loaded, goods (transit, tare weights and transhippment not included) 

with origin and destination Spain



3.1.14.B. Continuación

                Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Graneles líquidos

Liquid bulk

Graneles sólidos

Solid bulk

Mercancía 

general

General cargo

Total

Total

A Coruña 0 445.951 0 445.951 122 27.000 115.096 14.690.409

Alicante 0 0 20.438 20.438 381.449 0 22.550 3.125.272

Almería 0 0 2.597 2.597 456.352 0 97.799 5.584.072

Avilés 0 0 194 194 0 0 65.457 4.650.650

Bahía de Algeciras 13.560.354 76.739 42.187.346 55.824.439 15.615.025 27.992 6.937.657 104.133.046

Bahía de Cádiz 463.314 60.575 208.499 732.388 777.648 5.449 130.204 4.731.950

Baleares 0 0 4.557 4.557 7.803.976 0 159.928 17.037.708

Barcelona 5.933.310 0 15.503.433 21.436.743 12.301.995 5.900 1.878.611 69.703.332

Bilbao 0 0 81.937 81.937 1.302.453 28.812 151.490 34.591.408

Cartagena 0 89.725 15.599 105.324 114.031 1.550 209.365 35.922.819

Castellón 0 4.000 45.497 49.497 186.562 0 30.043 17.461.347

Ceuta 0 0 986 986 334.299 0 579.993 1.771.873

Ferrol-San Cibrao 0 327.690 22.082 349.772 31.127 1.002 13.557 6.667.908

Gijón 0 1.411.910 355 1.412.265 150.477 0 37.091 15.654.162

Huelva 2.517.202 127.635 158.409 2.803.246 446.665 0 221.337 31.110.070

Las Palmas 3.633.282 973 8.881.953 12.516.208 5.015.478 4.224 2.912.112 31.767.950

Málaga 20.718 0 1.913.930 1.934.648 628.675 0 85.746 4.514.753

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 5.969 5.969 101.603 0 28.984 2.573.091

Melilla 0 0 0 0 234.659 0 5.548 541.213

Motril 27.284 0 0 27.284 222.423 0 25.130 2.625.139

Pasaia 0 0 33.590 33.590 27.190 0 43.093 3.417.655

Santa Cruz de Tenerife 1.928 13 729.021 730.962 3.129.631 101.529 919.641 13.951.077

Santander 279 0 293.695 293.974 819.546 0 58.988 7.241.935

Sevilla 0 0 0 0 403.863 0 34.601 4.274.029

Tarragona 351.881 1.156.955 48.962 1.557.798 30.948 180.593 182.779 31.858.359

Valencia 394.913 6.000 28.483.476 28.884.389 16.170.289 0 589.336 81.255.511

Vigo 0 0 452.924 452.924 782.059 0 149.938 5.502.225

Vilagarcía 0 2.954 1.429 4.383 70.708 0 8.386 1.415.983

TOTAL 26.904.465 3.711.120 99.096.878 129.712.463 67.539.253 384.051 15.694.460 557.774.946

* Sin taras de equipamientos / Tare weights not included

TRANSBORDO

TRANSHIPPMENT

PESCA, 

AVITUALLAMIENTO 

Y TRÁFICO 

INTERIOR

FISH, SUPPLIES 

AND LOCAL 

TRAFFIC

TOTAL TRÁFICO 

PORTUARIO

TOTAL PORT 

TRAFFIC

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TRÁNSITO SIN TARAS *

TRANSIT, TARE WEIGHTS NOT INCLUDED TARAS DE 

EQUIPAMIENTOS

TARE WEIGHT 

OF CONTAINERS 

OR RO-RO UNITS



3.1.15.A.  Clasificación de las mercancías por el medio de transporte de entrada o salida del puerto

                Classification of goods by transport facilities used when entering or leaving the port

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 122.983 69.654 192.637 1.006.732 3.392.716 4.399.448

Alicante 32.364 8.947 41.311 1.827.810 1.207.742 3.035.552

Almería – – – 3.504.531 1.371.558 4.876.089

Avilés 64.879 3.121 68.000 1.888.097 1.295.644 3.183.741

Bahía de Algeciras 84.961 106.942 191.903 8.534.927 8.800.016 17.334.943

Bahía de Cádiz 135.077 13.199 148.276 1.642.251 2.023.829 3.666.080

Baleares – – – 5.059.763 10.226.511 15.286.274

Barcelona 2.627.991 967.585 3.595.576 17.138.198 19.997.974 37.136.172

Bilbao 492.898 756.436 1.249.334 6.794.179 7.813.945 14.608.124

Cartagena – – – 3.842.619 6.343.972 10.186.591

Castellón – – – 2.013.548 6.859.953 8.873.501

Ceuta – – – 239.966 950.928 1.190.894

Ferrol-San Cibrao – – – 887.217 673.784 1.561.001

Gijón 30.078 547.974 578.052 2.819.350 2.641.882 5.461.232

Huelva 125.742 229.571 355.313 2.866.254 3.840.477 6.706.731

Las Palmas – – – 4.076.629 10.547.486 14.624.115

Málaga – – – 920.395 1.184.354 2.104.749

Marín y Ría de Pontevedra – 353.357 353.357 704.551 1.479.546 2.184.097

Melilla – – – 139.651 396.014 535.665

Motril – – – 697.817 871.659 1.569.476

Pasaia 141.534 51.739 193.273 995.289 2.147.650 3.142.939

Santa Cruz de Tenerife – – – 3.263.596 5.243.416 8.507.012

Santander 598.024 367.667 965.691 2.541.229 3.254.173 5.795.402

Sevilla 137.571 – 137.571 1.480.236 2.621.621 4.101.857

Tarragona 49.088 462.409 511.497 945.240 8.253.447 9.198.687

Valencia 1.458.800 1.527.891 2.986.691 22.192.077 18.985.981 41.178.058

Vigo 382 25 407 2.366.993 2.465.857 4.832.850

Vilagarcía – – – 512.746 890.106 1.402.852

TOTAL 6.102.372 5.466.517 11.568.889 100.901.891 135.782.241 236.684.132

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

FERROCARRIL

RAILWAY

CARRETERA

ROAD



3.1.15.B. Continuación

               Continuation

Datos en toneladas / Tonnes

Embarcadas

Loaded

Desembarcada

s

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcada

s

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcada

s

Unloaded

Total

Total

A Coruña 2.903.090 6.607.187 9.510.277 – – – 202.320 270.631 472.951

Alicante – – – – – – 15.510 10.349 25.859

Almería – – – 607.314 – 607.314 1.797 1.073 2.870

Avilés 224.712 158.356 383.068 4.990 945.200 950.190 – 194 194

Bahía de Algeciras 3.659.950 11.572.805 15.232.755 – – – 31.877.921 32.557.867 64.435.788

Bahía de Cádiz – – – – – – 398.365 389.025 787.390

Baleares – 1.579.453 1.579.453 – – – 12.051 2 12.053

Barcelona 123.444 1.920.483 2.043.927 – – – 11.979.910 13.069.136 25.049.046

Bilbao 3.282.758 13.163.701 16.446.459 – – – 403.913 1.732.088 2.136.001

Cartagena 6.491.728 18.926.688 25.418.416 – – – 82.218 26.229 108.447

Castellón 2.552.911 5.947.604 8.500.515 – – – 26.855 30.433 57.288

Ceuta – – – – – – – 986 986

Ferrol-San Cibrao 77.544 1.547.611 1.625.155 826.939 2.289.178 3.116.117 210.068 142.010 352.078

Gijón 44.964 794.705 839.669 793.074 6.532.278 7.325.352 654.373 758.393 1.412.766

Huelva 7.496.480 13.498.863 20.995.343 – – – 1.330.271 1.501.075 2.831.346

Las Palmas – – – – – – 6.703.101 7.528.622 14.231.723

Málaga – – – – – – 1.148.043 1.176.215 2.324.258

Marín y Ría de Pontevedra – – – – – – 3.056 3.597 6.653

Melilla – – – – – – – – –

Motril – 1.003.248 1.003.248 – – – 27.285 – 27.285

Pasaia – – – – – – 19.116 19.234 38.350

Santa Cruz de Tenerife 895.442 2.652.846 3.548.288 – – – 433.997 542.139 976.136

Santander – 68.574 68.574 – – – 176.303 176.977 353.280

Sevilla – – – – – – – – –

Tarragona 4.991.628 15.234.311 20.225.939 – – – 588.380 1.151.077 1.739.457

Valencia – 1.942.271 1.942.271 – – – 17.200.707 17.358.448 34.559.155

Vigo – – – – – – 253.993 265.037 519.030

Vilagarcía – – – – – – 884 3.861 4.745

TOTAL 32.744.651 96.618.706 129.363.357 2.232.317 9.766.656 11.998.973 73.750.437 78.714.698 152.465.135

(1) Incluye tránsito y transbordo marítimo / Maritime transit and transhippment included

No incluye pesca, avituallamiento, tráfico interior ni tránsito terrestre / Fish captures, supplies, local traffic and land transit not included

OTROS MEDIOS

OTHER

SIN TRANSPORTE TERRESTRE (1)

WITHOUT LAND TRANSPORT
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TUBERÍA

PIPE



[Escriba aquí]  
 

3.2. TRÁFICO DE CONTENEDORES  
 

3.2.1. Contenedores de 20 pies o mayores (unidades) 

3.2.2. Contenedores de 20 pies o mayores (TEUS) 

  

CONTAINERS TRAFFIC 

3.2.1. Containers of 20' or more (units) 

3.2.2. Containers of 20' or more (TEUS) 



3.2.1.1. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje (unidades)

             Containers of 20' or more. Cabotage traffic (units)

Datos en unidades / Units

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 35.875 6.741 42.616 4.692 30.342 35.034 40.567 37.083 77.650

Almería 11 2.515 2.526 0 587 587 11 3.102 3.113

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 91.993 5.053 97.046 103.381 8.936 112.317 195.374 13.989 209.363

Bahía de Cádiz 43.458 1.851 45.309 10.837 39.573 50.410 54.295 41.424 95.719

Baleares 6.536 15.011 21.547 22.385 459 22.844 28.921 15.470 44.391

Barcelona 85.359 3.719 89.078 35.433 42.534 77.967 120.792 46.253 167.045

Bilbao 2.182 2.735 4.917 1.079 9.073 10.152 3.261 11.808 15.069

Cartagena 40 5.105 5.145 20 3.367 3.387 60 8.472 8.532

Castellón 933 717 1.650 11 4.340 4.351 944 5.057 6.001

Ceuta 2.287 59 2.346 131 2.045 2.176 2.418 2.104 4.522

Ferrol-San Cibrao 595 197 792 3 281 284 598 478 1.076

Gijón 690 870 1.560 374 2.004 2.378 1.064 2.874 3.938

Huelva 20.837 2.984 23.821 5.970 21.735 27.705 26.807 24.719 51.526

Las Palmas 38.524 113.791 152.315 141.558 7.014 148.572 180.082 120.805 300.887

Málaga 1.475 1.783 3.258 345 1.289 1.634 1.820 3.072 4.892

Marín y Ría de Pontevedra 0 919 919 2 2.459 2.461 2 3.378 3.380

Melilla 343 1.174 1.517 1.482 15 1.497 1.825 1.189 3.014

Motril 0 0 0 1 0 1 1 0 1

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 29.394 85.893 115.287 105.257 3.819 109.076 134.651 89.712 224.363

Santander 7.765 665 8.430 380 4.443 4.823 8.145 5.108 13.253

Sevilla 40.461 255 40.716 5.709 36.087 41.796 46.170 36.342 82.512

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 77.735 22.170 99.905 40.995 57.578 98.573 118.730 79.748 198.478

Vigo 1.949 3.867 5.816 319 1.249 1.568 2.268 5.116 7.384

Vilagarcía 7.364 106 7.470 1.115 6.380 7.495 8.479 6.486 14.965

TOTAL 495.806 278.180 773.986 481.479 285.609 767.088 977.285 563.789 1.541.074

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.1.2. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior (unidades)

             Containers of 20' or more. Foreign traffic (units)

Datos en unidades / Units

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 34 0 34 34 0 34

Alicante 2.484 2.778 5.262 11.749 1.399 13.148 14.233 4.177 18.410

Almería 3.558 776 4.334 6.392 87 6.479 9.950 863 10.813

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.098.628 183.284 1.281.912 1.117.250 169.203 1.286.453 2.215.878 352.487 2.568.365

Bahía de Cádiz 12.515 2.957 15.472 2.523 3.127 5.650 15.038 6.084 21.122

Baleares 3 0 3 27 0 27 30 0 30

Barcelona 775.822 259.607 1.035.429 801.026 252.043 1.053.069 1.576.848 511.650 2.088.498

Bilbao 123.870 9.458 133.328 84.996 39.049 124.045 208.866 48.507 257.373

Cartagena 10.164 1.907 12.071 12.505 799 13.304 22.669 2.706 25.375

Castellón 34.973 2.090 37.063 6.420 24.349 30.769 41.393 26.439 67.832

Ceuta 0 0 0 135 0 135 135 0 135

Ferrol-San Cibrao 3.019 43 3.062 1.343 2.244 3.587 4.362 2.287 6.649

Gijón 24.634 1.458 26.092 14.564 10.474 25.038 39.198 11.932 51.130

Huelva 5.904 250 6.154 1.451 522 1.973 7.355 772 8.127

Las Palmas 195.759 64.367 260.126 212.192 53.508 265.700 407.951 117.875 525.826

Málaga 47.883 13.059 60.942 50.367 13.125 63.492 98.250 26.184 124.434

Marín y Ría de Pontevedra 11.095 145 11.240 9.172 2.128 11.300 20.267 2.273 22.540

Melilla 0 0 0 23 0 23 23 0 23

Motril 101 2 103 102 8 110 203 10 213

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 15.217 15.434 30.651 29.920 7.629 37.549 45.137 23.063 68.200

Santander 27.860 2.043 29.903 15.432 18.071 33.503 43.292 20.114 63.406

Sevilla 332 0 332 365 119 484 697 119 816

Tarragona 3.054 1.126 4.180 2.589 1.123 3.712 5.643 2.249 7.892

Valencia 1.216.947 342.595 1.559.542 1.199.161 394.998 1.594.159 2.416.108 737.593 3.153.701

Vigo 61.042 13.468 74.510 62.471 23.065 85.536 123.513 36.533 160.046

Vilagarcía 1.818 129 1.947 339 1.589 1.928 2.157 1.718 3.875

TOTAL 3.676.682 916.976 4.593.658 3.642.548 1.018.659 4.661.207 7.319.230 1.935.635 9.254.865

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.1.3. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior (unidades)

             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic (units)

Datos en unidades / Units

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 34 0 34 34 0 34

Alicante 38.359 9.519 47.878 16.441 31.741 48.182 54.800 41.260 96.060

Almería 3.569 3.291 6.860 6.392 674 7.066 9.961 3.965 13.926

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.190.621 188.337 1.378.958 1.220.631 178.139 1.398.770 2.411.252 366.476 2.777.728

Bahía de Cádiz 55.973 4.808 60.781 13.360 42.700 56.060 69.333 47.508 116.841

Baleares 6.539 15.011 21.550 22.412 459 22.871 28.951 15.470 44.421

Barcelona 861.181 263.326 1.124.507 836.459 294.577 1.131.036 1.697.640 557.903 2.255.543

Bilbao 126.052 12.193 138.245 86.075 48.122 134.197 212.127 60.315 272.442

Cartagena 10.204 7.012 17.216 12.525 4.166 16.691 22.729 11.178 33.907

Castellón 35.906 2.807 38.713 6.431 28.689 35.120 42.337 31.496 73.833

Ceuta 2.287 59 2.346 266 2.045 2.311 2.553 2.104 4.657

Ferrol-San Cibrao 3.614 240 3.854 1.346 2.525 3.871 4.960 2.765 7.725

Gijón 25.324 2.328 27.652 14.938 12.478 27.416 40.262 14.806 55.068

Huelva 26.741 3.234 29.975 7.421 22.257 29.678 34.162 25.491 59.653

Las Palmas 234.283 178.158 412.441 353.750 60.522 414.272 588.033 238.680 826.713

Málaga 49.358 14.842 64.200 50.712 14.414 65.126 100.070 29.256 129.326

Marín y Ría de Pontevedra 11.095 1.064 12.159 9.174 4.587 13.761 20.269 5.651 25.920

Melilla 343 1.174 1.517 1.505 15 1.520 1.848 1.189 3.037

Motril 101 2 103 103 8 111 204 10 214

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 44.611 101.327 145.938 135.177 11.448 146.625 179.788 112.775 292.563

Santander 35.625 2.708 38.333 15.812 22.514 38.326 51.437 25.222 76.659

Sevilla 40.793 255 41.048 6.074 36.206 42.280 46.867 36.461 83.328

Tarragona 3.054 1.126 4.180 2.589 1.123 3.712 5.643 2.249 7.892

Valencia 1.294.682 364.765 1.659.447 1.240.156 452.576 1.692.732 2.534.838 817.341 3.352.179

Vigo 62.991 17.335 80.326 62.790 24.314 87.104 125.781 41.649 167.430

Vilagarcía 9.182 235 9.417 1.454 7.969 9.423 10.636 8.204 18.840

TOTAL 4.172.488 1.195.156 5.367.644 4.124.027 1.304.268 5.428.295 8.296.515 2.499.424 10.795.939

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.1.4. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje y en tránsito (unidades)

             Containers of 20' or more. Cabotage traffic and in transit (units)

Datos en unidades / Units

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 739 23 762 439 4 443 1.178 27 1.205

Almería 0 57 57 0 65 65 0 122 122

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 91.923 5.053 96.976 103.381 8.936 112.317 195.304 13.989 209.293

Bahía de Cádiz 5.031 104 5.135 5.060 116 5.176 10.091 220 10.311

Baleares 4 1 5 0 0 0 4 1 5

Barcelona 10.363 36 10.399 7.754 6.053 13.807 18.117 6.089 24.206

Bilbao 1.197 0 1.197 612 19 631 1.809 19 1.828

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 1 0 1 0 0 0 1 0 1

Gijón 4 0 4 0 18 18 4 18 22

Huelva 3.397 0 3.397 3.433 1 3.434 6.830 1 6.831

Las Palmas 5.624 576 6.200 5.884 544 6.428 11.508 1.120 12.628

Málaga 0 9 9 0 5 5 0 14 14

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 160 160 0 160 160

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 2.933 60 2.993 3.103 104 3.207 6.036 164 6.200

Santander 7 0 7 7 0 7 14 0 14

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 38.327 7.809 46.136 27.615 6.919 34.534 65.942 14.728 80.670

Vigo 52 29 81 52 18 70 104 47 151

Vilagarcía 15 0 15 15 0 15 30 0 30

TOTAL 159.617 13.757 173.374 157.355 22.962 180.317 316.972 36.719 353.691

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.1.5. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior y en tránsito (unidades)

             Containers of 20' or more. Foreign traffic and in transit (units)

Datos en unidades / Units

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 112 0 112 112 2 114 224 2 226

Almería 0 2 2 0 0 0 0 2 2

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 976.396 124.920 1.101.316 977.995 124.654 1.102.649 1.954.391 249.574 2.203.965

Bahía de Cádiz 580 1.688 2.268 579 59 638 1.159 1.747 2.906

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 399.417 79.878 479.295 401.667 119.887 521.554 801.084 199.765 1.000.849

Bilbao 678 0 678 1.635 0 1.635 2.313 0 2.313

Cartagena 4 48 52 250 90 340 254 138 392

Castellón 1.022 256 1.278 1.021 121 1.142 2.043 377 2.420

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 143 1 144 153 2 155 296 3 299

Gijón 1 68 69 11 30 41 12 98 110

Huelva 716 1 717 712 1 713 1.428 2 1.430

Las Palmas 189.586 51.218 240.804 189.944 49.523 239.467 379.530 100.741 480.271

Málaga 43.159 12.238 55.397 45.026 11.779 56.805 88.185 24.017 112.202

Marín y Ría de Pontevedra 6 13 19 6 0 6 12 13 25

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 13.131 6.496 19.627 13.651 5.140 18.791 26.782 11.636 38.418

Santander 6.852 104 6.956 6.961 99 7.060 13.813 203 14.016

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 237 237 0 0 0 0 237 237

Valencia 683.280 107.312 790.592 699.817 103.667 803.484 1.383.097 210.979 1.594.076

Vigo 8.585 583 9.168 8.794 154 8.948 17.379 737 18.116

Vilagarcía 36 0 36 36 0 36 72 0 72

TOTAL 2.323.704 385.063 2.708.767 2.348.370 415.208 2.763.578 4.672.074 800.271 5.472.345

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.1.6. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior y en tránsito (unidades)

             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic and in transit (units)

Datos en unidades / Units

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 851 23 874 551 6 557 1.402 29 1.431

Almería 0 59 59 0 65 65 0 124 124

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.068.319 129.973 1.198.292 1.081.376 133.590 1.214.966 2.149.695 263.563 2.413.258

Bahía de Cádiz 5.611 1.792 7.403 5.639 175 5.814 11.250 1.967 13.217

Baleares 4 1 5 0 0 0 4 1 5

Barcelona 409.780 79.914 489.694 409.421 125.940 535.361 819.201 205.854 1.025.055

Bilbao 1.875 0 1.875 2.247 19 2.266 4.122 19 4.141

Cartagena 4 48 52 250 90 340 254 138 392

Castellón 1.022 256 1.278 1.021 121 1.142 2.043 377 2.420

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 144 1 145 153 2 155 297 3 300

Gijón 5 68 73 11 48 59 16 116 132

Huelva 4.113 1 4.114 4.145 2 4.147 8.258 3 8.261

Las Palmas 195.210 51.794 247.004 195.828 50.067 245.895 391.038 101.861 492.899

Málaga 43.159 12.247 55.406 45.026 11.784 56.810 88.185 24.031 112.216

Marín y Ría de Pontevedra 6 13 19 6 160 166 12 173 185

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 16.064 6.556 22.620 16.754 5.244 21.998 32.818 11.800 44.618

Santander 6.859 104 6.963 6.968 99 7.067 13.827 203 14.030

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 237 237 0 0 0 0 237 237

Valencia 721.607 115.121 836.728 727.432 110.586 838.018 1.449.039 225.707 1.674.746

Vigo 8.637 612 9.249 8.846 172 9.018 17.483 784 18.267

Vilagarcía 51 0 51 51 0 51 102 0 102

TOTAL 2.483.321 398.820 2.882.141 2.505.725 438.170 2.943.895 4.989.046 836.990 5.826.036

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.2.1. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje (TEUS)

             Containers of 20' or more. Cabotage traffic (TEUS)

Datos en TEUS / TEUS

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 68.102 13.382 81.484 9.203 56.547 65.750 77.305 69.929 147.234

Almería 17 3.461 3.478 0 603 603 17 4.064 4.081

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 159.327 7.448 166.775 167.290 14.571 181.861 326.617 22.019 348.636

Bahía de Cádiz 84.815 2.673 87.488 19.392 75.969 95.361 104.207 78.642 182.849

Baleares 12.674 28.197 40.871 42.765 751 43.516 55.439 28.948 84.387

Barcelona 157.974 6.507 164.481 64.233 82.403 146.636 222.207 88.910 311.117

Bilbao 3.565 3.738 7.303 1.995 15.232 17.227 5.560 18.970 24.530

Cartagena 52 9.484 9.536 32 3.664 3.696 84 13.148 13.232

Castellón 1.283 1.410 2.693 11 4.684 4.695 1.294 6.094 7.388

Ceuta 2.550 117 2.667 253 2.052 2.305 2.803 2.169 4.972

Ferrol-San Cibrao 1.186 425 1.611 6 577 583 1.192 1.002 2.194

Gijón 1.130 1.329 2.459 723 2.522 3.245 1.853 3.851 5.704

Huelva 37.651 5.160 42.811 10.365 39.898 50.263 48.016 45.058 93.074

Las Palmas 67.172 200.426 267.598 251.912 10.271 262.183 319.084 210.697 529.781

Málaga 2.735 3.049 5.784 612 2.465 3.077 3.347 5.514 8.861

Marín y Ría de Pontevedra 0 1.879 1.879 4 4.307 4.311 4 6.186 6.190

Melilla 607 2.235 2.842 2.745 24 2.769 3.352 2.259 5.611

Motril 0 0 0 2 0 2 2 0 2

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 53.182 151.851 205.033 188.433 6.055 194.488 241.615 157.906 399.521

Santander 14.581 1.196 15.777 660 8.297 8.957 15.241 9.493 24.734

Sevilla 74.064 324 74.388 10.772 65.595 76.367 84.836 65.919 150.755

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 135.538 37.422 172.960 67.608 89.915 157.523 203.146 127.337 330.483

Vigo 3.525 7.508 11.033 583 1.643 2.226 4.108 9.151 13.259

Vilagarcía 13.092 192 13.284 2.124 11.110 13.234 15.216 11.302 26.518

TOTAL 894.822 489.413 1.384.235 841.723 499.155 1.340.878 1.736.545 988.568 2.725.113

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.2.2. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior (TEUS)

             Containers of 20' or more. Foreign traffic (TEUS)

Datos en TEUS / TEUS

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 34 0 34 34 0 34

Alicante 3.530 5.448 8.978 22.864 1.743 24.607 26.394 7.191 33.585

Almería 4.102 858 4.960 7.833 142 7.975 11.935 1.000 12.935

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.834.663 338.527 2.173.190 1.897.994 292.973 2.190.967 3.732.657 631.500 4.364.157

Bahía de Cádiz 22.885 5.749 28.634 4.878 5.405 10.283 27.763 11.154 38.917

Baleares 6 0 6 34 0 34 40 0 40

Barcelona 1.313.350 458.892 1.772.242 1.331.997 470.382 1.802.379 2.645.347 929.274 3.574.621

Bilbao 210.441 13.337 223.778 135.820 74.800 210.620 346.261 88.137 434.398

Cartagena 14.904 3.457 18.361 21.104 1.324 22.428 36.008 4.781 40.789

Castellón 38.683 3.584 42.267 10.086 27.538 37.624 48.769 31.122 79.891

Ceuta 0 0 0 202 0 202 202 0 202

Ferrol-San Cibrao 5.366 84 5.450 2.372 4.193 6.565 7.738 4.277 12.015

Gijón 30.979 1.844 32.823 18.389 13.272 31.661 49.368 15.116 64.484

Huelva 10.523 473 10.996 2.127 970 3.097 12.650 1.443 14.093

Las Palmas 291.231 105.295 396.526 320.411 83.050 403.461 611.642 188.345 799.987

Málaga 78.966 22.771 101.737 83.607 22.424 106.031 162.573 45.195 207.768

Marín y Ría de Pontevedra 20.389 290 20.679 17.568 3.818 21.386 37.957 4.108 42.065

Melilla 0 0 0 45 0 45 45 0 45

Motril 204 4 208 204 18 222 408 22 430

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 22.087 26.743 48.830 47.911 12.637 60.548 69.998 39.380 109.378

Santander 55.304 3.483 58.787 30.154 36.111 66.265 85.458 39.594 125.052

Sevilla 614 0 614 723 236 959 1.337 236 1.573

Tarragona 5.508 2.015 7.523 5.176 1.726 6.902 10.684 3.741 14.425

Valencia 1.895.954 639.427 2.535.381 2.013.941 595.968 2.609.909 3.909.895 1.235.395 5.145.290

Vigo 106.109 25.238 131.347 111.225 42.174 153.399 217.334 67.412 284.746

Vilagarcía 3.011 231 3.242 648 2.518 3.166 3.659 2.749 6.408

TOTAL 5.968.809 1.657.750 7.626.559 6.087.313 1.693.422 7.780.735 12.056.122 3.351.172 15.407.294

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.2.3. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior (TEUS)

             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic (TEUS)

Datos en TEUS / TEUS

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 34 0 34 34 0 34

Alicante 71.632 18.830 90.462 32.067 58.290 90.357 103.699 77.120 180.819

Almería 4.119 4.319 8.438 7.833 745 8.578 11.952 5.064 17.016

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.993.990 345.975 2.339.965 2.065.284 307.544 2.372.828 4.059.274 653.519 4.712.793

Bahía de Cádiz 107.700 8.422 116.122 24.270 81.374 105.644 131.970 89.796 221.766

Baleares 12.680 28.197 40.877 42.799 751 43.550 55.479 28.948 84.427

Barcelona 1.471.324 465.399 1.936.723 1.396.230 552.785 1.949.015 2.867.554 1.018.184 3.885.738

Bilbao 214.006 17.075 231.081 137.815 90.032 227.847 351.821 107.107 458.928

Cartagena 14.956 12.941 27.897 21.136 4.988 26.124 36.092 17.929 54.021

Castellón 39.966 4.994 44.960 10.097 32.222 42.319 50.063 37.216 87.279

Ceuta 2.550 117 2.667 455 2.052 2.507 3.005 2.169 5.174

Ferrol-San Cibrao 6.552 509 7.061 2.378 4.770 7.148 8.930 5.279 14.209

Gijón 32.109 3.173 35.282 19.112 15.794 34.906 51.221 18.967 70.188

Huelva 48.174 5.633 53.807 12.492 40.868 53.360 60.666 46.501 107.167

Las Palmas 358.403 305.721 664.124 572.323 93.321 665.644 930.726 399.042 1.329.768

Málaga 81.701 25.820 107.521 84.219 24.889 109.108 165.920 50.709 216.629

Marín y Ría de Pontevedra 20.389 2.169 22.558 17.572 8.125 25.697 37.961 10.294 48.255

Melilla 607 2.235 2.842 2.790 24 2.814 3.397 2.259 5.656

Motril 204 4 208 206 18 224 410 22 432

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 75.269 178.594 253.863 236.344 18.692 255.036 311.613 197.286 508.899

Santander 69.885 4.679 74.564 30.814 44.408 75.222 100.699 49.087 149.786

Sevilla 74.678 324 75.002 11.495 65.831 77.326 86.173 66.155 152.328

Tarragona 5.508 2.015 7.523 5.176 1.726 6.902 10.684 3.741 14.425

Valencia 2.031.492 676.849 2.708.341 2.081.549 685.883 2.767.432 4.113.041 1.362.732 5.475.773

Vigo 109.634 32.746 142.380 111.808 43.817 155.625 221.442 76.563 298.005

Vilagarcía 16.103 423 16.526 2.772 13.628 16.400 18.875 14.051 32.926

TOTAL 6.863.631 2.147.163 9.010.794 6.929.070 2.192.577 9.121.647 13.792.701 4.339.740 18.132.441

Incluye tránsito / Transit included

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.2.4. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje y en tránsito (TEUS)

             Containers of 20' or more. Cabotage traffic and in transit (TEUS)

Datos en TEUS / TEUS

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 1.440 43 1.483 854 8 862 2.294 51 2.345

Almería 0 57 57 0 65 65 0 122 122

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 159.226 7.448 166.674 167.290 14.571 181.861 326.516 22.019 348.535

Bahía de Cádiz 8.563 164 8.727 8.605 188 8.793 17.168 352 17.520

Baleares 8 2 10 0 0 0 8 2 10

Barcelona 17.210 48 17.258 12.025 12.029 24.054 29.235 12.077 41.312

Bilbao 2.001 0 2.001 1.099 21 1.120 3.100 21 3.121

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 2 0 2 0 0 0 2 0 2

Gijón 8 0 8 0 21 21 8 21 29

Huelva 5.474 0 5.474 5.538 2 5.540 11.012 2 11.014

Las Palmas 9.549 683 10.232 10.022 647 10.669 19.571 1.330 20.901

Málaga 0 17 17 0 10 10 0 27 27

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 300 300 0 300 300

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 4.478 99 4.577 4.740 147 4.887 9.218 246 9.464

Santander 12 0 12 12 0 12 24 0 24

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 62.300 13.322 75.622 42.132 13.783 55.915 104.432 27.105 131.537

Vigo 84 41 125 84 19 103 168 60 228

Vilagarcía 32 0 32 32 0 32 64 0 64

TOTAL 270.387 21.924 292.311 252.433 41.811 294.244 522.820 63.735 586.555

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.2.5. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior y en tránsito (TEUS)

             Containers of 20' or more. Foreign traffic and in transit (TEUS)

Datos en TEUS / TEUS

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 202 0 202 202 3 205 404 3 407

Almería 0 2 2 0 0 0 0 2 2

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.632.712 230.037 1.862.749 1.646.131 215.816 1.861.947 3.278.843 445.853 3.724.696

Bahía de Cádiz 939 3.353 4.292 936 110 1.046 1.875 3.463 5.338

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 659.674 146.734 806.408 666.708 224.660 891.368 1.326.382 371.394 1.697.776

Bilbao 1.237 0 1.237 2.784 0 2.784 4.021 0 4.021

Cartagena 8 96 104 493 130 623 501 226 727

Castellón 1.578 457 2.035 1.576 223 1.799 3.154 680 3.834

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 284 2 286 302 3 305 586 5 591

Gijón 1 133 134 15 53 68 16 186 202

Huelva 868 1 869 860 1 861 1.728 2 1.730

Las Palmas 281.043 81.627 362.670 281.413 77.293 358.706 562.456 158.920 721.376

Málaga 71.173 21.239 92.412 74.672 20.113 94.785 145.845 41.352 187.197

Marín y Ría de Pontevedra 6 26 32 6 0 6 12 26 38

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 18.209 10.740 28.949 19.136 8.532 27.668 37.345 19.272 56.617

Santander 13.028 200 13.228 13.252 195 13.447 26.280 395 26.675

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 474 474 0 0 0 0 474 474

Valencia 1.098.016 192.487 1.290.503 1.129.152 204.534 1.333.686 2.227.168 397.021 2.624.189

Vigo 15.127 1.058 16.185 15.431 194 15.625 30.558 1.252 31.810

Vilagarcía 57 0 57 57 0 57 114 0 114

TOTAL 3.794.162 688.666 4.482.828 3.853.126 751.860 4.604.986 7.647.288 1.440.526 9.087.814

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



3.2.2.6. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior y en tránsito (TEUS)

             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic and in transit (TEUS)

Datos en TEUS / TEUS

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

Con carga

Filled

Vacíos

Empty

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 1.642 43 1.685 1.056 11 1.067 2.698 54 2.752

Almería 0 59 59 0 65 65 0 124 124

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1.791.938 237.485 2.029.423 1.813.421 230.387 2.043.808 3.605.359 467.872 4.073.231

Bahía de Cádiz 9.502 3.517 13.019 9.541 298 9.839 19.043 3.815 22.858

Baleares 8 2 10 0 0 0 8 2 10

Barcelona 676.884 146.782 823.666 678.733 236.689 915.422 1.355.617 383.471 1.739.088

Bilbao 3.238 0 3.238 3.883 21 3.904 7.121 21 7.142

Cartagena 8 96 104 493 130 623 501 226 727

Castellón 1.578 457 2.035 1.576 223 1.799 3.154 680 3.834

Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 286 2 288 302 3 305 588 5 593

Gijón 9 133 142 15 74 89 24 207 231

Huelva 6.342 1 6.343 6.398 3 6.401 12.740 4 12.744

Las Palmas 290.592 82.310 372.902 291.435 77.940 369.375 582.027 160.250 742.277

Málaga 71.173 21.256 92.429 74.672 20.123 94.795 145.845 41.379 187.224

Marín y Ría de Pontevedra 6 26 32 6 300 306 12 326 338

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 22.687 10.839 33.526 23.876 8.679 32.555 46.563 19.518 66.081

Santander 13.040 200 13.240 13.264 195 13.459 26.304 395 26.699

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 474 474 0 0 0 0 474 474

Valencia 1.160.316 205.809 1.366.125 1.171.284 218.317 1.389.601 2.331.600 424.126 2.755.726

Vigo 15.211 1.099 16.310 15.515 213 15.728 30.726 1.312 32.038

Vilagarcía 89 0 89 89 0 89 178 0 178

TOTAL 4.064.549 710.590 4.775.139 4.105.559 793.671 4.899.230 8.170.108 1.504.261 9.674.369

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

EMBARCADOS

LOADED

DESEMBARCADOS

UNLOADED

TOTAL

TOTAL



[Escriba aquí]  
 

3.3. TRÁFICO DE BUQUES  
 

3.3.1. Total buques mercantes entrados en el año 

3.3.2. Clasificación por tipo de buque 

3.3.3. Clasificación de buques por banderas 

3.3.4. Clasificación por tipo de buque y actividad 

  

SHIPS TRAFFIC 

3.3.1. Total merchant ships entered in the year 

3.3.2. Classification by type of ship 

3.3.3. Classification of ships by flags 

3.3.4. Classification by type of ship and activity 

 



3.3.1. Total buques mercantes entrados en el año

          Total merchant ships entered in the year

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 32 165.009 1.105 30.749.269 1.137 30.914.278

Alicante 8 116.228 812 17.775.574 820 17.891.802

Almería 757 15.435.932 1.273 22.199.279 2.030 37.635.211

Avilés 30 83.012 766 5.918.523 796 6.001.535

Bahía de Algeciras 6.902 53.327.185 24.364 495.815.306 31.266 549.142.491

Bahía de Cádiz 227 3.324.903 1.295 39.869.587 1.522 43.194.490

Baleares 43.209 110.836.772 5.551 174.302.619 48.760 285.139.391

Barcelona 1.122 29.808.312 7.259 334.376.531 8.381 364.184.843

Bilbao 22 230.141 2.750 56.775.226 2.772 57.005.367

Cartagena 25 125.803 2.122 47.266.670 2.147 47.392.473

Castellón 28 79.856 1.304 19.483.006 1.332 19.562.862

Ceuta 4.877 28.087.684 5.416 42.545.172 10.293 70.632.856

Ferrol-San Cibrao 41 322.680 779 12.161.533 820 12.484.213

Gijón 107 1.378.855 1.021 18.948.178 1.128 20.327.033

Huelva 40 924.438 2.219 40.411.550 2.259 41.335.988

Las Palmas 5.906 73.503.209 8.523 248.464.069 14.429 321.967.278

Málaga 375 8.070.248 1.177 54.589.811 1.552 62.660.059

Marín y Ría de Pontevedra 84 45.863 402 3.311.787 486 3.357.650

Melilla 622 14.043.857 662 21.016.796 1.284 35.060.653

Motril 378 5.487.743 608 10.870.078 986 16.357.821

Pasaia 16 73.105 876 7.201.792 892 7.274.897

Santa Cruz de Tenerife 13.439 111.025.257 3.575 108.949.853 17.014 219.975.110

Santander 15 79.859 1.496 29.369.202 1.511 29.449.061

Sevilla 115 1.211.552 810 4.432.905 925 5.644.457

Tarragona 18 55.278 2.309 47.894.975 2.327 47.950.253

Valencia 802 22.199.589 6.635 280.062.632 7.437 302.262.221

Vigo 249 1.930.585 1.656 46.533.277 1.905 48.463.862

Vilagarcía 65 181.989 339 2.780.720 404 2.962.709

TOTAL 79.511 482.154.944 87.104 2.224.075.920 166.615 2.706.230.864

TOTAL

TOTAL

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY



3.3.2.1. Clasificación por tipo de buque. Tanques

             Classification by type of ship. Tankers

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 450 10.409.771 450 10.409.771

Alicante 0 0 40 282.660 40 282.660

Almería 0 0 25 268.416 25 268.416

Avilés 0 0 92 675.552 92 675.552

Bahía de Algeciras 10 691.721 2.701 75.136.189 2.711 75.827.910

Bahía de Cádiz 3 218.758 70 1.327.804 73 1.546.562

Baleares 1 5.662 147 2.174.490 148 2.180.152

Barcelona 3 297.916 985 17.500.547 988 17.798.463

Bilbao 6 133.640 757 22.700.149 763 22.833.789

Cartagena 1 90.835 1.010 25.068.901 1.011 25.159.736

Castellón 0 0 439 7.650.429 439 7.650.429

Ceuta 13 63.650 971 9.720.001 984 9.783.651

Ferrol-San Cibrao 2 213.096 122 5.389.032 124 5.602.128

Gijón 7 824.401 99 2.495.019 106 3.319.420

Huelva 2 185.657 1.367 26.714.619 1.369 26.900.276

Las Palmas 1 2.893 1.647 42.629.824 1.648 42.632.717

Málaga 0 0 34 326.411 34 326.411

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 36 224.604 36 224.604

Motril 0 0 121 1.554.559 121 1.554.559

Pasaia 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 2 93.728 942 22.728.774 944 22.822.502

Santander 0 0 53 407.025 53 407.025

Sevilla 1 2.748 139 715.487 140 718.235

Tarragona 10 23.108 1.241 24.031.357 1.251 24.054.465

Valencia 3 5.701 416 6.546.360 419 6.552.061

Vigo 0 0 16 140.853 16 140.853

Vilagarcía 0 0 48 618.870 48 618.870

TOTAL 65 2.853.514 13.968 307.437.703 14.033 310.291.217

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.2. Clasificación por tipo de buque. Graneleros

             Classification by type of ship. Bulk carriers

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 17 100.877 75 2.031.196 92 2.132.073

Alicante 0 0 85 520.829 85 520.829

Almería 0 0 146 2.286.032 146 2.286.032

Avilés 0 0 91 2.076.259 91 2.076.259

Bahía de Algeciras 0 0 1.430 50.943.034 1.430 50.943.034

Bahía de Cádiz 0 0 69 1.479.801 69 1.479.801

Baleares 2 8.500 100 281.711 102 290.211

Barcelona 0 0 156 4.548.815 156 4.548.815

Bilbao 1 4.137 492 3.716.624 493 3.720.761

Cartagena 0 0 270 7.099.893 270 7.099.893

Castellón 4 25.398 249 4.216.384 253 4.241.782

Ceuta 1 3.911 164 3.124.669 165 3.128.580

Ferrol-San Cibrao 1 3.995 62 2.107.637 63 2.111.632

Gijón 74 481.303 274 8.758.489 348 9.239.792

Huelva 2 7.556 214 5.154.357 216 5.161.913

Las Palmas 0 0 1.824 57.325.249 1.824 57.325.249

Málaga 0 0 46 948.471 46 948.471

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 53 1.481.186 53 1.481.186

Melilla 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 13 345.361 13 345.361

Pasaia 0 0 110 521.698 110 521.698

Santa Cruz de Tenerife 0 0 323 10.277.198 323 10.277.198

Santander 1 4.284 85 1.745.895 86 1.750.179

Sevilla 0 0 22 347.548 22 347.548

Tarragona 0 0 272 6.107.302 272 6.107.302

Valencia 0 0 77 1.463.807 77 1.463.807

Vigo 35 238.094 36 417.652 71 655.746

Vilagarcía 23 178.672 7 130.397 30 309.069

TOTAL 161 1.056.727 6.745 179.457.494 6.906 180.514.221

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.3. Clasificación por tipo de buque. Carga general

             Classification by type of ship. General cargo ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 15 64.132 360 2.420.784 375 2.484.916

Alicante 1 4.137 73 974.763 74 978.900

Almería 20 21.336 210 1.227.319 230 1.248.655

Avilés 21 77.617 579 3.164.397 600 3.242.014

Bahía de Algeciras 10 48.493 385 6.459.374 395 6.507.867

Bahía de Cádiz 4 10.206 112 727.504 116 737.710

Baleares 60 69.807 112 893.162 172 962.969

Barcelona 5 20.342 312 2.856.706 317 2.877.048

Bilbao 5 54.087 481 6.230.501 486 6.284.588

Cartagena 6 23.603 560 4.161.905 566 4.185.508

Castellón 10 44.477 273 2.018.235 283 2.062.712

Ceuta 15 63.802 1.507 10.581.678 1.522 10.645.480

Ferrol-San Cibrao 18 59.098 412 2.264.637 430 2.323.735

Gijón 11 42.342 386 1.982.755 397 2.025.097

Huelva 13 275.127 262 2.180.607 275 2.455.734

Las Palmas 0 0 1.132 11.395.521 1.132 11.395.521

Málaga 1 4.137 125 539.186 126 543.323

Marín y Ría de Pontevedra 5 19.171 267 1.114.033 272 1.133.204

Melilla 0 0 3 9.710 3 9.710

Motril 2 6.993 162 893.318 164 900.311

Pasaia 13 55.397 571 2.015.298 584 2.070.695

Santa Cruz de Tenerife 2 7.556 138 1.440.754 140 1.448.310

Santander 1 4.137 505 2.168.971 506 2.173.108

Sevilla 7 26.681 446 1.844.357 453 1.871.038

Tarragona 8 32.170 500 4.984.309 508 5.016.479

Valencia 2 8.132 1.005 10.338.979 1.007 10.347.111

Vigo 7 28.959 151 1.215.890 158 1.244.849

Vilagarcía 0 0 164 702.685 164 702.685

TOTAL 262 1.071.939 11.193 86.807.338 11.455 87.879.277

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.4. Clasificación por tipo de buque. Ro-ro

             Classification by type of ship. Ro-ro ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 3 92.011 3 92.011

Alicante 4 110.337 146 3.685.164 150 3.795.501

Almería 733 15.412.738 764 16.810.696 1.497 32.223.434

Avilés 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 6.352 52.129.414 16.205 187.657.701 22.557 239.787.115

Bahía de Cádiz 106 2.985.492 66 1.953.208 172 4.938.700

Baleares 14.490 98.191.340 2.826 76.578.082 17.316 174.769.422

Barcelona 1.114 29.490.054 2.852 106.709.944 3.966 136.199.998

Bilbao 0 0 169 5.134.094 169 5.134.094

Cartagena 0 0 8 93.855 8 93.855

Castellón 0 0 6 186.175 6 186.175

Ceuta 4.581 27.879.015 2.663 17.964.650 7.244 45.843.665

Ferrol-San Cibrao 3 39.421 29 362.017 32 401.438

Gijón 1 13.141 3 25.238 4 38.379

Huelva 16 455.479 170 4.475.233 186 4.930.712

Las Palmas 5.545 73.430.965 635 17.628.188 6.180 91.059.153

Málaga 329 8.041.140 454 18.349.069 783 26.390.209

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0

Melilla 621 14.043.721 609 20.349.703 1.230 34.393.424

Motril 356 5.472.447 269 5.366.679 625 10.839.126

Pasaia 1 15.224 191 4.630.807 192 4.646.031

Santa Cruz de Tenerife 12.588 110.649.964 528 16.882.633 13.116 127.532.597

Santander 4 66.456 690 22.415.579 694 22.482.035

Sevilla 106 1.181.831 1 15.643 107 1.197.474

Tarragona 0 0 231 7.772.965 231 7.772.965

Valencia 773 22.184.173 1.974 72.816.282 2.747 95.000.455

Vigo 100 1.587.065 562 22.924.217 662 24.511.282

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0

TOTAL 47.823 463.379.417 32.054 630.879.833 79.877 1.094.259.250

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.5. Clasificación por tipo de buque. Sólo de pasaje

             Classification by type of ship. Passenger ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 169 15.772.813 169 15.772.813

Alicante 0 0 100 8.997.907 100 8.997.907

Almería 1 112 20 616.476 21 616.588

Avilés 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 17 1.482 7 79.581 24 81.063

Bahía de Cádiz 0 0 352 29.045.157 352 29.045.157

Baleares 28.656 12.561.463 2.366 94.375.174 31.022 106.936.637

Barcelona 0 0 791 96.249.986 791 96.249.986

Bilbao 0 0 228 11.807.781 228 11.807.781

Cartagena 0 0 150 9.312.198 150 9.312.198

Castellón 0 0 1 56.182 1 56.182

Ceuta 0 0 13 505.658 13 505.658

Ferrol-San Cibrao 0 0 20 761.918 20 761.918

Gijón 0 0 38 2.095.132 38 2.095.132

Huelva 5 359 14 32.419 19 32.778

Las Palmas 2 574 733 63.837.106 735 63.837.680

Málaga 0 0 285 19.945.150 285 19.945.150

Marín y Ría de Pontevedra 33 6.280 1 39.051 34 45.331

Melilla 0 0 12 431.829 12 431.829

Motril 0 0 40 2.708.999 40 2.708.999

Pasaia 0 0 3 33.667 3 33.667

Santa Cruz de Tenerife 739 243.870 590 46.798.464 1.329 47.042.334

Santander 0 0 20 1.398.356 20 1.398.356

Sevilla 0 0 74 662.750 74 662.750

Tarragona 0 0 63 4.988.645 63 4.988.645

Valencia 16 1.271 267 24.844.096 283 24.845.367

Vigo 33 2.376 86 8.690.481 119 8.692.857

Vilagarcía 24 1.731 8 149.725 32 151.456

TOTAL 29.526 12.819.518 6.451 444.236.701 35.977 457.056.219

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.5.1. Clasificación por tipo de buque. Sólo de pasaje. Cruceros

               Classification by type of ship. Passenger ships. Cruise ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 166 15.772.107 166 15.772.107

Alicante 0 0 100 8.997.907 100 8.997.907

Almería 0 0 20 616.476 20 616.476

Avilés 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 1 76.998 1 76.998

Bahía de Cádiz 0 0 352 29.045.157 352 29.045.157

Baleares 0 0 774 76.778.223 774 76.778.223

Barcelona 0 0 791 96.249.986 791 96.249.986

Bilbao 0 0 81 5.678.814 81 5.678.814

Cartagena 0 0 146 9.310.963 146 9.310.963

Castellón 0 0 1 56.182 1 56.182

Ceuta 0 0 13 505.658 13 505.658

Ferrol-San Cibrao 0 0 20 761.918 20 761.918

Gijón 0 0 38 2.095.132 38 2.095.132

Huelva 5 359 14 32.419 19 32.778

Las Palmas 2 574 733 63.837.106 735 63.837.680

Málaga 0 0 285 19.945.150 285 19.945.150

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 1 39.051 1 39.051

Melilla 0 0 12 431.829 12 431.829

Motril 0 0 39 2.706.671 39 2.706.671

Pasaia 0 0 3 33.667 3 33.667

Santa Cruz de Tenerife 0 0 590 46.798.464 590 46.798.464

Santander 0 0 19 1.397.766 19 1.397.766

Sevilla 0 0 74 662.750 74 662.750

Tarragona 0 0 63 4.988.645 63 4.988.645

Valencia 0 0 267 24.844.096 267 24.844.096

Vigo 0 0 86 8.690.481 86 8.690.481

Vilagarcía 0 0 8 149.725 8 149.725

TOTAL 7 933 4.697 420.503.341 4.704 420.504.274

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.6. Clasificación por tipo de buque. Portacontenedores

             Classification by type of ship. Container ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 1 8.059 1 8.059

Alicante 0 0 367 3.313.234 367 3.313.234

Almería 0 0 100 938.854 100 938.854

Avilés 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 3.417 173.067.190 3.417 173.067.190

Bahía de Cádiz 0 0 542 4.894.510 542 4.894.510

Baleares 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 0 2.163 106.510.533 2.163 106.510.533

Bilbao 0 0 602 7.075.645 602 7.075.645

Cartagena 0 0 112 1.204.196 112 1.204.196

Castellón 0 0 333 5.354.709 333 5.354.709

Ceuta 1 17.373 37 298.983 38 316.356

Ferrol-San Cibrao 0 0 115 1.142.862 115 1.142.862

Gijón 0 0 210 3.507.424 210 3.507.424

Huelva 0 0 157 1.443.356 157 1.443.356

Las Palmas 0 0 1.872 46.133.988 1.872 46.133.988

Málaga 0 0 226 14.477.091 226 14.477.091

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 59 616.606 59 616.606

Melilla 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 0 1.051 10.808.037 1.051 10.808.037

Santander 0 0 139 1.230.922 139 1.230.922

Sevilla 0 0 104 799.292 104 799.292

Tarragona 0 0 2 10.397 2 10.397

Valencia 0 0 2.890 164.006.167 2.890 164.006.167

Vigo 0 0 678 12.730.243 678 12.730.243

Vilagarcía 0 0 108 1.162.951 108 1.162.951

TOTAL 1 17.373 15.285 560.735.249 15.286 560.752.622

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.2.7. Clasificación por tipo de buque. Otros buques

             Classification by type of ship. Other ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 47 14.635 47 14.635

Alicante 3 1.754 1 1.017 4 2.771

Almería 3 1.746 8 51.486 11 53.232

Avilés 9 5.395 4 2.315 13 7.710

Bahía de Algeciras 513 456.075 219 2.472.237 732 2.928.312

Bahía de Cádiz 114 110.447 84 441.603 198 552.050

Baleares 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 0 0 0 0 0

Bilbao 10 38.277 21 110.432 31 148.709

Cartagena 18 11.365 12 325.722 30 337.087

Castellón 14 9.981 3 892 17 10.873

Ceuta 266 59.933 61 349.533 327 409.466

Ferrol-San Cibrao 17 7.070 19 133.430 36 140.500

Gijón 14 17.668 11 84.121 25 101.789

Huelva 2 260 35 410.959 37 411.219

Las Palmas 358 68.777 680 9.514.193 1.038 9.582.970

Málaga 45 24.971 7 4.433 52 29.404

Marín y Ría de Pontevedra 46 20.412 22 60.911 68 81.323

Melilla 1 136 2 950 3 1.086

Motril 20 8.303 3 1.162 23 9.465

Pasaia 2 2.484 1 322 3 2.806

Santa Cruz de Tenerife 108 30.139 3 13.993 111 44.132

Santander 9 4.982 4 2.454 13 7.436

Sevilla 1 292 24 47.828 25 48.120

Tarragona 0 0 0 0 0 0

Valencia 8 312 6 46.941 14 47.253

Vigo 74 74.091 127 413.941 201 488.032

Vilagarcía 18 1.586 4 16.092 22 17.678

TOTAL 1.673 956.456 1.408 14.521.602 3.081 15.478.058

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NACIONALES

SPANISH

EXTRANJEROS

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.3.3. Clasificación de buques por banderas

          Classification of ships by flags

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 32 165.009 27 139.499 31 1.822.090 229 5.067.171 56 2.107.884 46 1.100.057

Alicante 8 116.228 105 898.658 55 1.955.208 36 2.309.370 24 361.804 38 2.454.157

Almería 757 15.435.932 667 12.377.493 3 16.887 207 5.260.419 25 519.221 40 624.989

Avilés 30 83.012 34 125.490 0 0 42 421.644 59 854.210 35 559.209

Bahía de Algeciras 6.902 53.327.185 10.114 114.000.269 233 2.874.864 2.008 39.770.769 1.284 58.146.498 936 33.446.331

Bahía de Cádiz 227 3.324.903 78 890.648 90 5.690.398 103 6.082.534 23 468.333 54 2.855.590

Baleares 43.209 110.836.772 3.291 56.216.993 1.155 52.349.324 447 25.129.565 7 114.841 82 7.767.425

Barcelona 1.122 29.808.312 1.025 19.601.398 1.784 101.121.870 909 49.708.234 715 38.805.495 392 29.464.215

Bilbao 22 230.141 120 2.014.531 33 661.413 302 5.448.672 155 4.883.602 125 2.846.061

Cartagena 25 125.803 81 668.265 76 1.854.619 427 6.622.048 134 4.954.013 154 2.600.802

Castellón 28 79.856 43 327.100 57 797.564 209 2.431.593 114 3.015.943 70 1.207.953

Ceuta 4.877 28.087.684 2.202 12.024.977 116 671.018 777 7.919.602 149 2.499.682 227 3.114.783

Ferrol-San Cibrao 41 322.680 59 1.059.648 3 60.586 79 1.122.251 27 687.713 39 1.033.677

Gijón 107 1.378.855 99 649.675 7 344.990 63 1.619.527 80 2.606.425 87 3.111.816

Huelva 40 924.438 265 5.654.030 132 1.290.527 433 5.170.135 169 5.348.692 142 2.301.502

Las Palmas 5.906 73.503.209 798 12.082.927 514 32.085.240 625 29.130.129 959 36.334.241 895 28.041.663

Málaga 375 8.070.248 393 15.154.680 32 3.520.362 132 5.901.318 87 6.327.977 96 6.698.117

Marín y Ría de Pontevedra 84 45.863 24 195.249 0 0 3 82.120 20 508.100 19 396.346

Melilla 622 14.043.857 609 20.303.482 12 57.822 20 215.188 0 0 2 4.478

Motril 378 5.487.743 279 5.333.031 12 259.094 47 567.399 20 395.588 16 239.622

Pasaia 16 73.105 50 171.360 1 322 26 116.555 10 99.719 23 276.483

Santa Cruz de Tenerife 13.439 111.025.257 577 9.417.778 360 20.297.396 291 16.962.384 158 5.318.180 134 4.874.274

Santander 15 79.859 76 481.307 2 16.987 119 2.222.500 32 926.177 52 1.413.838

Sevilla 115 1.211.552 37 127.995 5 20.101 89 653.508 33 251.619 67 358.623

Tarragona 18 55.278 27 393.602 136 2.114.098 423 7.143.711 169 4.938.032 278 9.764.856

Valencia 802 22.199.589 946 21.974.148 984 44.973.788 819 32.951.544 988 57.622.241 541 39.530.792

Vigo 249 1.930.586 163 1.807.979 89 4.025.377 60 2.432.187 155 4.666.012 104 3.369.246

Vilagarcía 65 181.989 30 358.946 0 0 20 176.556 3 24.232 12 168.614

TOTAL 79.511 482.154.945 22.219 314.451.158 5.922 278.881.945 8.945 262.638.633 5.655 242.786.474 4.706 189.625.519

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

PANAMÁ

PANAMA

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ESPAÑA

SPAIN

CHIPRE

CYPRUS

ITALIA

ITALY

MALTA

MALTA

LIBERIA

LIBERIA



3.3.3. Continuación

          Continuation

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 85 2.926.468 68 4.764.888 116 1.610.310 5 296.067 20 550.596 30 3.295.005

Alicante 17 849.026 38 1.865.035 223 1.810.203 1 23.872 20 368.703 2 131.727

Almería 27 700.557 11 201.813 85 888.337 4 128.925 3 91.656 1 55.575

Avilés 26 586.089 15 50.676 135 734.068 5 131.277 8 199.304 0 0

Bahía de Algeciras 931 40.501.821 134 4.779.190 711 12.194.595 445 21.879.202 546 23.223.213 17 1.301.297

Bahía de Cádiz 59 1.491.091 103 7.500.466 471 4.072.117 1 24.785 9 172.699 28 2.886.792

Baleares 25 1.272.210 257 24.138.265 107 1.284.172 1 29.305 3 58.202 21 2.293.652

Barcelona 384 13.578.884 274 22.862.997 596 13.779.824 180 9.590.669 154 5.232.168 47 4.716.199

Bilbao 169 5.787.515 77 5.577.710 436 4.692.636 42 2.990.046 43 1.219.893 8 899.137

Cartagena 189 6.229.295 108 5.299.361 174 2.256.418 20 1.031.476 60 1.796.070 18 2.118.404

Castellón 166 3.884.686 14 360.724 154 1.609.678 17 446.661 32 572.218 2 23.514

Ceuta 127 3.043.765 29 514.665 151 1.202.227 11 288.315 68 886.703 1 76.152

Ferrol-San Cibrao 20 798.595 33 1.628.185 59 635.223 8 402.256 17 980.312 2 105.832

Gijón 79 2.994.913 39 914.625 194 1.854.164 9 371.299 26 778.483 7 720.529

Huelva 196 5.759.128 26 947.078 213 2.551.818 28 1.026.780 114 2.096.056 15 1.461.063

Las Palmas 803 28.154.343 347 13.069.184 1.562 19.652.220 118 4.876.789 177 4.887.488 88 9.423.901

Málaga 22 1.105.721 108 6.426.354 58 2.166.221 8 878.632 6 469.559 18 1.909.477

Marín y Ría de Pontevedra 15 376.772 25 190.996 62 518.264 1 36.449 7 129.054 0 0

Melilla 2 23.102 8 325.347 2 12.554 0 0 4 48.649 0 0

Motril 15 439.278 28 2.331.208 43 399.006 3 102.415 5 91.496 0 0

Pasaia 6 69.598 45 478.358 204 4.151.547 2 46.770 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 191 7.524.817 141 7.723.103 1.130 8.958.904 32 1.250.661 52 1.903.037 117 13.048.653

Santander 25 707.768 23 476.437 270 4.253.208 4 112.360 13 565.676 9 1.044.153

Sevilla 15 188.979 11 195.270 166 1.085.120 0 0 0 0 0 0

Tarragona 199 6.141.411 79 2.283.413 205 1.925.220 41 1.326.351 87 1.832.466 1 81.443

Valencia 194 7.608.743 97 5.135.666 676 19.824.261 262 19.516.340 117 5.904.890 55 3.591.083

Vigo 72 2.302.903 76 4.670.194 344 6.440.981 43 1.257.252 55 1.243.320 30 2.792.863

Vilagarcía 20 279.545 6 103.797 96 910.055 0 0 5 148.747 0 0

TOTAL 4.079 145.327.023 2.220 124.815.005 8.643 121.473.351 1.291 68.064.954 1.651 55.450.658 517 51.976.451

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

BERMUDAS

BERMUDA

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ISLAS MARSHALL

MARSHALL ISLANDS

BAHAMAS

BAHAMAS

PORTUGAL

PORTUGAL

HONG KONG

HONG KONG

SINGAPUR

SINGAPORE



3.3.3. Continuación

          Continuation

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 45 3.708.307 0 0 26 44.443 15 732.739 9 192.286 99 635.586

Alicante 17 1.836.185 1 15.995 1 14.983 5 155.879 0 0 41 419.573

Almería 4 73.434 5 1.073 0 0 0 0 1 5.706 99 663.067

Avilés 9 34.541 0 0 3 501 0 0 0 0 134 816.442

Bahía de Algeciras 1.318 8.096.116 3.161 44.943.357 99 4.232.620 353 7.428.136 237 23.548.220 171 906.307

Bahía de Cádiz 35 5.312.057 0 0 17 127.185 0 0 5 48.260 52 725.259

Baleares 19 2.380.449 0 0 4 78.100 1 2.926 0 0 57 620.952

Barcelona 35 4.483.362 0 0 44 3.549.928 60 2.447.070 62 900.443 78 921.131

Bilbao 10 458.697 0 0 232 7.138.019 20 1.481.871 30 315.977 323 1.811.975

Cartagena 13 1.571.603 78 413.448 9 343.878 43 2.648.616 33 304.312 99 914.418

Castellón 15 177.184 0 0 2 46.522 10 696.378 16 186.783 83 456.235

Ceuta 105 654.073 26 156.071 62 625.824 6 190.015 43 262.582 316 1.462.775

Ferrol-San Cibrao 20 170.657 1 116.542 4 30.542 4 386.667 7 43.801 160 931.086

Gijón 6 413.069 0 0 2 8.422 5 307.894 3 45.898 106 416.084

Huelva 18 409.669 10 11.021 4 255.579 24 1.445.206 32 292.935 92 599.327

Las Palmas 73 5.881.701 15 25.882 39 560.220 86 4.784.979 55 944.551 176 1.610.825

Málaga 14 329.403 0 0 7 75.117 16 732.370 0 0 50 591.866

Marín y Ría de Pontevedra 6 20.821 0 0 5 1.230 1 5.897 0 0 124 383.379

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 3 7.686 0 0 0 0 1 5.031 6 31.024 52 248.186

Pasaia 5 19.714 0 0 0 0 0 0 0 0 257 854.107

Santa Cruz de Tenerife 47 4.034.945 1 24.066 12 357.339 28 2.043.291 11 564.907 63 951.020

Santander 95 1.788.306 0 0 192 7.658.702 2 74.403 2 33.983 230 1.607.316

Sevilla 10 39.860 1 499 1 15.643 1 5.031 5 14.177 111 417.228

Tarragona 39 441.501 0 0 7 170.350 41 2.269.234 42 323.545 125 672.716

Valencia 21 2.689.508 7 106.555 33 3.725.402 9 474.490 29 641.399 310 1.868.302

Vigo 35 1.677.264 14 148.190 36 854.390 12 552.913 5 40.709 41 379.821

Vilagarcía 1 3.870 0 0 0 0 2 10.062 0 0 80 214.100

TOTAL 2.018 46.713.982 3.320 45.962.699 841 29.914.939 745 28.881.098 633 28.741.498 3.529 22.099.083

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

PAÍSES BAJOS

NETHERLANDS

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

REINO UNIDO

UNITED KINGDOM

MARRUECOS

MOROCCO

FRANCIA

FRANCE

GRECIA

GREECE

DINAMARCA

DENMARK
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Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 33 279.732 15 125.878 0 0 35 145.337 1 11.565 1 2.395

Alicante 0 0 35 264.250 0 0 61 534.151 0 0 0 0

Almería 10 18.912 1 8.383 1 6.154 28 129.064 2 47.753 0 0

Avilés 25 161.949 0 0 0 0 99 500.948 3 60.569 3 11.473

Bahía de Algeciras 100 2.971.448 40 4.424.309 179 1.874.309 135 1.391.488 51 8.894.662 460 8.432.720

Bahía de Cádiz 13 363.319 13 120.149 19 173.489 12 59.526 0 0 0 0

Baleares 20 21.459 4 85.316 4 135.264 16 123.838 0 0 2 5.540

Barcelona 52 1.982.487 53 2.641.358 5 49.915 32 274.645 18 1.244.359 23 206.404

Bilbao 39 732.322 31 331.388 115 4.361.710 181 1.059.635 5 119.318 0 0

Cartagena 16 626.810 6 127.974 0 0 48 225.827 2 23.122 0 0

Castellón 6 83.809 5 106.645 1 6.620 113 880.168 0 0 1 9.957

Ceuta 37 220.572 17 98.002 177 1.853.367 248 1.272.000 2 16.125 7 43.593

Ferrol-San Cibrao 13 350.593 31 254.819 36 328.746 65 241.273 1 25.303 1 3.826

Gijón 12 191.666 2 43.825 7 123.991 84 417.314 0 0 3 11.473

Huelva 19 411.029 18 264.313 18 158.486 40 207.589 1 11.565 0 0

Las Palmas 117 2.091.662 76 1.011.178 20 244.261 182 1.647.709 5 113.695 52 220.655

Málaga 16 642.453 0 0 1 10.471 45 146.891 0 0 2 19.914

Marín y Ría de Pontevedra 7 49.997 0 0 1 3.259 36 153.462 1 24.504 0 0

Melilla 1 5.232 0 0 2 20.942 0 0 0 0 0 0

Motril 3 41.070 2 42.658 0 0 23 130.946 0 0 1 3.821

Pasaia 9 46.367 14 45.483 2 13.357 117 449.912 0 0 2 6.277

Santa Cruz de Tenerife 19 430.980 40 344.951 17 155.227 13 103.661 7 177.898 0 0

Santander 62 1.985.579 37 1.484.912 16 146.128 89 468.586 1 60.876 0 0

Sevilla 16 52.843 0 0 0 0 59 372.518 0 0 1 3.826

Tarragona 46 1.053.126 3 63.987 0 0 35 163.114 7 368.338 0 0

Valencia 33 847.932 24 2.662.603 16 509.834 109 621.059 12 908.790 21 209.097

Vigo 26 993.668 8 327.789 88 4.276.356 71 730.671 6 338.556 0 0

Vilagarcía 8 117.427 0 0 0 0 28 134.441 0 0 0 0

TOTAL 758 16.774.443 475 14.880.170 725 14.451.886 2.004 12.585.773 125 12.446.998 580 9.190.971

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

LITUANIA

LITHUANIA

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

NORUEGA

NORWAY

ALEMANIA

GERMANY

FINLANDIA

FINLAND

ANTIGUA Y BARBUDA

ANTIGUA AND BARBUDA

COREA DEL SUR

SOUTH KOREA
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Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 7 159.527 0 0 0 0 2 125.040 27 154.660 6 143.590

Alicante 7 92.057 0 0 0 0 1 34.921 1 32.478 0 0

Almería 13 83.111 0 0 0 0 0 0 10 59.856 0 0

Avilés 10 52.714 0 0 0 0 5 143.939 70 251.949 2 57.474

Bahía de Algeciras 47 1.333.885 34 3.017.380 142 7.156.468 48 1.839.856 29 645.656 49 1.971.384

Bahía de Cádiz 2 10.707 0 0 23 198.275 2 120.209 11 117.909 0 0

Baleares 0 0 0 0 2 31.220 0 0 1 9.611 0 0

Barcelona 54 1.097.081 20 1.837.099 0 0 13 469.013 19 145.302 0 0

Bilbao 22 190.632 3 63.331 0 0 9 318.417 61 258.731 0 0

Cartagena 35 272.442 0 0 0 0 19 1.217.532 35 390.688 7 277.584

Castellón 60 1.226.460 0 0 0 0 2 54.645 31 231.286 3 126.205

Ceuta 126 637.387 1 111.128 0 0 4 129.055 72 486.841 2 44.962

Ferrol-San Cibrao 1 3.753 0 0 0 0 3 82.674 20 90.534 2 35.107

Gijón 1 18.406 0 0 0 0 6 120.343 29 99.549 5 353.759

Huelva 48 387.886 2 42.230 2 42.518 14 252.262 33 275.618 6 136.991

Las Palmas 20 562.669 127 745.249 6 38.890 53 1.034.437 73 1.107.554 35 1.072.977

Málaga 26 814.832 3 184.408 2 104.372 1 44.029 7 95.280 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 2 5.854 1 40.350 0 0 0 0 9 36.847 2 37.355

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 3 12.482 0 0 0 0 1 26.787 8 22.556 0 0

Pasaia 2 12.442 0 0 0 0 0 0 33 97.973 9 60.361

Santa Cruz de Tenerife 6 276.903 3 166.389 0 0 7 243.138 1 33.277 7 209.020

Santander 6 97.328 5 271.160 0 0 1 32.965 35 143.915 5 117.427

Sevilla 16 107.118 0 0 0 0 0 0 25 90.004 0 0

Tarragona 20 298.375 2 117.871 0 0 14 443.924 56 411.858 11 279.695

Valencia 36 616.219 15 1.255.781 0 0 10 599.578 83 424.852 3 102.072

Vigo 12 258.477 3 174.428 2 57.713 1 26.225 20 65.074 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 15 65.298 0 0

TOTAL 582 8.628.747 219 8.026.804 179 7.629.456 216 7.358.989 814 5.845.156 154 5.025.963

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

ISLA DE MAN

ISLE OF MAN

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TURQUÍA

TURKEY

JAPÓN

JAPAN

ESTADOS UNIDOS

UNITED STATES

CHINA

CHINA

BARBADOS

BARBADOS
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Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 1 81.718 0 0 5 42.860 14 35.370 14 109.325 10 56.539

Alicante 1 32.348 52 1.129.839 0 0 1 2.461 1 2.999 2 8.824

Almería 2 40.133 0 0 3 19.938 2 4.654 9 42.492 2 4.830

Avilés 0 0 0 0 3 9.297 6 13.571 13 61.459 2 5.865

Bahía de Algeciras 32 1.398.907 0 0 13 503.503 16 541.175 4 14.287 47 766.932

Bahía de Cádiz 1 2.658 0 0 2 18.138 48 98.762 1 2.998 5 21.696

Baleares 0 0 0 0 6 27.741 8 36.230 0 0 0 0

Barcelona 10 179.291 9 306.311 9 83.067 3 12.497 13 93.155 3 33.828

Bilbao 5 194.503 0 0 4 12.335 8 20.952 86 379.461 11 46.337

Cartagena 4 158.428 2 225.734 26 338.349 5 41.459 2 7.144 3 18.712

Castellón 1 14.900 0 0 12 82.965 9 25.868 14 46.342 7 20.645

Ceuta 4 31.140 0 0 14 93.062 3 8.902 67 355.810 67 304.023

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 4 169.999 33 109.350 7 18.831

Gijón 0 0 0 0 1 5.052 8 26.912 25 189.560 2 4.470

Huelva 7 275.836 0 0 8 103.615 18 116.183 6 49.429 7 41.374

Las Palmas 35 813.689 0 0 32 712.202 69 436.602 3 46.829 17 156.117

Málaga 6 72.580 0 0 3 39.299 6 19.480 1 2.999 1 4.999

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 1 17.429 3 6.983 3 6.661 1 2.780

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 5 12.037 12 50.965 11 31.372

Pasaia 0 0 0 0 3 7.146 4 9.570 29 103.697 7 24.176

Santa Cruz de Tenerife 11 254.521 0 0 1 5.877 45 312.170 0 0 2 62.590

Santander 0 0 0 0 2 2.684 13 295.536 27 84.192 10 26.745

Sevilla 2 4.185 0 0 6 20.854 55 118.607 37 130.885 1 3.057

Tarragona 15 234.632 18 304.884 35 365.414 7 73.810 4 28.980 11 62.653

Valencia 3 115.874 43 961.264 8 115.458 4 9.976 11 43.185 18 189.148

Vigo 8 128.818 0 0 0 0 6 13.786 1 1.988 2 5.297

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 4 19.379 6 15.210

TOTAL 148 4.034.161 124 2.928.032 197 2.626.285 370 2.463.552 420 1.983.571 262 1.937.050

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

GIBRALTAR

GIBRALTAR

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ISLAS CAIMÁN

CAYMAN ISLANDS

ARGELIA

ALGERIA

PALAOS

PALAU

BÉLGICA

BELGIUM

IRLANDA

IRELAND
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Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 4 43.239 1 29.168 1 43.968 0 0 5 12.255 0 0

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4.723 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 2 39.757 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 2 7.174 0 0

Bahía de Algeciras 6 138.768 12 770.542 23 562.585 8 584.172 49 826.268 0 0

Bahía de Cádiz 0 0 2 84.531 0 0 0 0 4 10.308 0 0

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 4 233.737 13 385.137 2 50.043 0 0 5 76.539 47 883.106

Bilbao 3 38.303 0 0 3 61.853 1 81.429 6 17.343 0 0

Cartagena 0 0 0 0 3 48.393 0 0 3 17.386 2 3.944

Castellón 0 0 0 0 1 25.189 0 0 1 2.451 5 26.736

Ceuta 5 53.942 0 0 0 0 0 0 2 8.568 0 0

Ferrol-San Cibrao 1 12.763 0 0 1 20.145 0 0 7 87.795 0 0

Gijón 4 37.491 0 0 2 36.660 0 0 4 14.326 0 0

Huelva 12 90.180 7 218.300 2 50.061 3 229.535 3 14.046 0 0

Las Palmas 8 89.441 2 72.903 27 530.696 5 332.087 5 126.945 0 0

Málaga 2 62.837 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.451 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 1 2.328 0 0 0 0 1 4.723 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 3 7.353 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 0 0 0 13 229.277 0 0 3 54.068 0 0

Santander 24 698.097 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 1 405 0 0 0 0 0 0 6 20.500 0 0

Tarragona 3 159.479 7 213.548 4 69.544 3 229.535 1 2.451 0 0

Valencia 1 23.128 2 101.428 2 36.981 0 0 6 18.685 21 396.019

Vigo 10 229.609 0 0 0 0 0 0 4 14.223 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 2 7.174 0 0

TOTAL 88 1.911.419 47 1.877.885 84 1.765.395 20 1.456.758 126 1.397.512 75 1.309.805

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

TÚNEZ

TUNISIA

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

SUECIA

SWEDEN

ARABIA SAUDÍ

SAUDI ARABIA

FILIPINAS

PHILIPPINES

BRASIL

BRAZIL

LUXEMBURGO

LUXEMBOURG
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Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 1 22.358 0 0 0 0 0 0 1 17.028

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5.668

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 5 301.416 9 472.449 0 0 5 147.987 10 281.474 3 37.846

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 0 1 42.403 10 534.530 1 38.051 0 0 6 73.943

Bilbao 1 62.945 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.834

Cartagena 1 36.028 2 79.607 0 0 3 83.369 1 33.312 4 43.401

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 60.315

Ceuta 0 0 2 15.836 0 0 2 84.016 0 0 13 93.622

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 2 59.057 0 0

Huelva 0 0 2 59.729 0 0 1 24.167 2 43.450 2 40.281

Las Palmas 20 786.333 9 394.438 0 0 13 435.708 14 328.787 21 153.043

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 2 62.890 1 42.403 0 0 5 175.684 3 79.167 1 16.980

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 14.821

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 1 36.416 16 259.777

Valencia 0 0 0 0 10 534.530 1 38.051 0 0 4 31.926

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 1 36.298 1 2.298

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 29 1.249.612 27 1.129.223 20 1.069.060 31 1.027.033 34 897.961 84 853.783

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

BELICE

BELIZE

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

KUWAIT

KUWAIT

INDIA

INDIA

ISRAEL

ISRAEL

BANGLADÉS

BANGLADESH

TAILANDIA

THAILAND
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Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 1 30.638 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 18 135.900 0 0 0 0 0 0 0 0 4 18.062

Almería 0 0 2 66.854 0 0 0 0 0 0 2 12.568

Avilés 0 0 1 22.697 0 0 6 13.409 0 0 1 1.993

Bahía de Algeciras 0 0 5 162.007 10 286.415 7 144.261 0 0 1 11.481

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7.758

Baleares 0 0 0 0 1 18.273 0 0 0 0 1 5.548

Barcelona 22 166.100 0 0 1 7.551 2 19.289 1 13.706 5 45.764

Bilbao 0 0 1 22.697 1 7.551 5 11.932 0 0 2 8.751

Cartagena 0 0 1 32.315 1 57.174 7 30.724 42 355.000 6 30.152

Castellón 0 0 1 34.314 0 0 3 23.105 0 0 4 58.529

Ceuta 0 0 1 32.315 2 25.557 8 25.660 5 41.580 12 84.266

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 1 433 1 44.135 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 2 4.051 0 0 0 0

Huelva 0 0 0 0 3 22.653 2 17.508 1 11.918 2 7.786

Las Palmas 26 196.300 6 214.299 4 70.788 7 105.766 5 68.492 12 41.145

Málaga 0 0 0 0 0 0 1 1.574 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 5 48.015 0 0 2 3.589

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 2 6.944 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 1 2.846 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 15 113.250 0 0 0 0 1 23.985 0 0 1 38.684

Santander 0 0 0 0 0 0 3 23.818 0 0 1 1.978

Sevilla 0 0 0 0 0 0 3 7.761 0 0 7 27.660

Tarragona 0 0 0 0 2 80.409 4 38.469 10 37.826 8 98.407

Valencia 1 7.550 0 0 1 17.594 10 41.632 0 0 6 60.184

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 82 619.100 19 618.136 26 593.965 80 591.182 65 572.657 78 564.305

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

SAN CRISTÓBAL Y 

NIEVES

SAINT KITTS Y NEVIS
AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ESTONIA

ESTONIA

SUIZA

SWITZERLAND

INDONESIA

INDONESIA

SAN VICENTE Y LAS 

GRANADINAS

SAINT VINCENT AND THE 

GRENADINES

LÍBANO

LEBANON



3.3.3. Continuación

          Continuation

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 1 22.346 0 0 0 0 0 0 0 0 1 17.392

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 3 67.038 0 0 4 145.156 5 320.210 2 73.367 0 0

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9.994 0 0

Baleares 1 22.346 0 0 4 1.988 0 0 0 0 0 0

Barcelona 3 67.038 5 79.581 1 30.638 0 0 0 0 1 2.995

Bilbao 1 22.346 0 0 0 0 0 0 1 6.352 0 0

Cartagena 4 89.384 3 33.516 2 48.632 0 0 28 131.759 11 52.346

Castellón 1 22.346 0 0 0 0 0 0 0 0 1 19.994

Ceuta 0 0 13 172.800 2 55.586 0 0 3 102.558 5 46.665

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6.352 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6.352 0 0

Huelva 1 27.007 0 0 0 0 0 0 1 9.994 0 0

Las Palmas 4 89.384 5 10.582 5 146.954 2 66.230 3 12.619 4 56.071

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9.994 1 17.392

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 1 22.346 1 2.994 1 30.638 0 0 0 0 2 23.612

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 3 67.038 6 82.649 1 23.400 0 0 0 0 5 86.025

Valencia 0 0 1 15.224 0 0 0 0 0 0 2 22.395

Vigo 2 2.181 6 94.805 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 25 520.800 40 492.151 20 482.992 7 386.440 42 369.341 33 344.887

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

SIERRA LEONA

SIERRA LEONE

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

SEYCHELLES

SEYCHELLES

CAMERÚN

CAMEROON

CROACIA

CROATIA

GABÓN

GABON

GUINEA-BISÁU

GUINEA-BISSAU



3.3.3. Continuación

          Continuation

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 0 0 5 8.930 2 9.448 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 0 1 3.958 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 coo 0 0 0 0 9 20.144 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 1 6.382 0 0 0 0 4 13.896 0 0 4 248.385

Bahía de Cádiz 0 0 0 0 1 4.160 0 0 0 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 0 0 0 6 16.169 37 59.163 0 0 0 0

Bilbao 0 0 3 69.863 7 16.323 7 20.641 0 0 0 0

Cartagena 1 5.602 0 0 4 13.112 1 2.518 41 202.205 0 0

Castellón 1 2.905 0 0 4 9.906 3 7.554 0 0 0 0

Ceuta 20 153.787 0 0 7 27.623 10 32.095 1 3.527 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 2 5.998 1 41.101 1 1.801 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 1 1.995 8 24.113 0 0 0 0

Huelva 1 8.837 0 0 3 5.018 8 18.676 0 0 0 0

Las Palmas 3 114.747 0 0 6 49.411 2 4.423 1 9.998 0 0

Málaga 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 3 6.018 1 2.518 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 2 10.714 1 2.518 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 2 4.928 9 21.381 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 0 0 0 0 0 1 2.518 0 0 0 0

Santander 0 0 0 0 1 6.382 9 23.313 0 0 0 0

Sevilla 1 90 0 0 9 35.791 5 16.700 0 0 0 0

Tarragona 2 49.750 0 0 9 26.028 4 10.253 18 45.398 0 0

Valencia 0 0 11 262.477 6 22.794 7 16.947 0 0 0 0

Vigo 1 102 0 0 2 4.659 2 5.036 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 1 23.267 0 0 0 0 0 0

TOTAL 31 342.202 16 338.338 81 338.287 131 315.656 61 261.128 4 248.385

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

AZERBAIYÁN

AZERBAIJAN

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

ISLAS COOK

COOK ISLANDS

IRÁN

IRAN

VANUATU

VANUATU

LETONIA

LATVIA

TOGO

TOGO



3.3.3. Continuación

          Continuation

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 0 0 1 17.019 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almería 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 8 192.854 0 0 0 0 0 0 1 22.456 0 0

Bahía de Cádiz 0 0 1 4.927 0 0 3 87.579 0 0 0 0

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 1 11.925 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bilbao 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cartagena 0 0 2 40.053 10 29.069 0 0 0 0 1 113.274

Castellón 1 22.358 0 0 1 1.995 0 0 0 0 0 0

Ceuta 0 0 0 0 4 23.983 0 0 0 0 0 0

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 0 0 0 0 0 0 0 0 1 24.288 0 0

Las Palmas 0 0 2 33.979 1 8.579 4 28.556 3 71.032 0 0

Málaga 0 0 0 0 1 7.641 0 0 0 0 0 0

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 1 5.451 1 12.642 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 1 3.990 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santander 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sevilla 0 0 1 17.019 2 13.180 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 4 79.366 11 35.738 0 0 0 0 0 0

Valencia 1 19.885 1 19.846 1 11.176 0 0 0 0 0 0

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 11 247.022 12 212.209 32 136.812 9 132.767 5 117.776 1 113.274

Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)

BARÉIN

BAHRAIN

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

VIETNAM

VIET NAM

SAN MARINO

SAN MARINO

COMORAS

COMOROS

CURAZAO

CURAÇAO

MONTENEGRO

MONTENEGRO



3.3.4. Clasificación por tipo de buque y actividad

          Classification by type of ship and activity

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 1.070 29.922.941 0 0 2 26.671 0 0 0 0 65 964.666 1.137 30.914.278

Alicante 810 17.787.670 0 0 0 0 0 0 0 0 10 104.132 820 17.891.802

Almería 1.862 35.696.943 3 57.626 4 31.045 1 93 0 0 160 1.849.504 2.030 37.635.211

Avilés 740 5.756.612 1 2.945 0 0 0 0 0 0 55 241.978 796 6.001.535

Bahía de Algeciras 28.089 424.932.105 651 24.013.857 2.525 100.166.883 0 0 0 0 1 29.646 31.266 549.142.491

Bahía de Cádiz 1.294 39.544.781 39 476.527 18 128.155 7 200.849 1 1.940 163 2.842.238 1.522 43.194.490

Baleares 48.541 284.506.333 3 1.153 7 23.052 0 0 2 71.384 207 537.469 48.760 285.139.391

Barcelona 8.336 362.961.622 2 75.875 12 116.409 0 0 0 0 31 1.030.937 8.381 364.184.843

Bilbao 2.738 56.815.622 0 0 23 155.660 6 25.323 0 0 5 8.762 2.772 57.005.367

Cartagena 1.996 45.427.168 0 0 142 1.920.905 0 0 0 0 9 44.400 2.147 47.392.473

Castellón 1.235 18.580.016 3 41.341 4 74.750 0 0 0 0 90 866.755 1.332 19.562.862

Ceuta 7.596 47.339.310 1 6.277 2.695 23.284.918 0 0 0 0 1 2.351 10.293 70.632.856

Ferrol-San Cibrao 762 11.207.133 28 1.058.375 7 82.916 2 5.451 0 0 21 130.338 820 12.484.213

Gijón 1.088 19.760.556 2 12.359 5 36.120 4 27.269 1 582 28 490.147 1.128 20.327.033

Huelva 1.096 18.533.873 1 11.761 12 445.976 0 0 0 0 1.150 22.344.378 2.259 41.335.988

Las Palmas 9.621 199.160.768 252 4.364.389 4.131 111.935.725 0 0 0 0 425 6.506.396 14.429 321.967.278

Málaga 1.525 61.857.898 1 2.956 1 2.173 0 0 0 0 25 797.032 1.552 62.660.059

Marín y Ría de Pontevedra 277 2.360.426 1 2.499 1 5.897 0 0 0 0 207 988.828 486 3.357.650

Melilla 1.282 35.059.703 0 0 2 950 0 0 0 0 0 0 1.284 35.060.653

Motril 980 16.308.217 0 0 2 567 0 0 0 0 4 49.037 986 16.357.821

Pasaia 885 7.255.770 0 0 0 0 0 0 0 0 7 19.127 892 7.274.897

Santa Cruz de Tenerife 16.305 193.479.126 32 1.398.629 656 24.647.614 2 149.607 0 0 19 300.134 17.014 219.975.110

Santander 1.478 29.011.367 5 66.338 7 36.384 3 47.647 0 0 18 287.325 1.511 29.449.061

Sevilla 902 5.521.356 4 39.753 0 0 0 0 0 0 19 83.348 925 5.644.457

Tarragona 2.310 47.787.265 0 0 8 65.579 0 0 0 0 9 97.409 2.327 47.950.253

Valencia 7.437 302.262.221 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7.437 302.262.221

Vigo 1.508 44.577.541 3 42.529 38 152.749 16 18.146 0 0 340 3.672.897 1.905 48.463.862

Vilagarcía 381 2.844.561 0 0 0 0 2 228 0 0 21 117.920 404 2.962.709

TOTAL 152.144 2.366.258.904 1.032 31.675.189 10.302 263.341.098 43 474.613 4 73.906 3.090 44.407.154 166.615 2.706.230.864

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

En construcción

Under construction

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL

En avituallamiento

In bunkering

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair



3.3.4.1. Clasificación por tipo de buque y actividad. Tanques

             Classification by type of ship and activity. Tankers

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 430 9.980.542 0 0 0 0 0 0 0 0 20 429.229 450 10.409.771

Alicante 39 280.309 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.351 40 282.660

Almería 16 128.339 0 0 1 23.353 0 0 0 0 8 116.724 25 268.416

Avilés 88 660.217 0 0 0 0 0 0 0 0 4 15.335 92 675.552

Bahía de Algeciras 1.752 31.373.122 175 7.770.459 783 36.654.683 0 0 0 0 1 29.646 2.711 75.827.910

Bahía de Cádiz 49 803.272 1 93.844 2 103.320 0 0 0 0 21 546.126 73 1.546.562

Baleares 146 2.150.589 0 0 1 18.273 0 0 0 0 1 11.290 148 2.180.152

Barcelona 979 17.716.958 0 0 8 72.510 0 0 0 0 1 8.995 988 17.798.463

Bilbao 762 22.828.454 0 0 1 5.335 0 0 0 0 0 0 763 22.833.789

Cartagena 1.001 24.860.066 0 0 9 293.722 0 0 0 0 1 5.948 1.011 25.159.736

Castellón 391 7.034.431 0 0 2 69.760 0 0 0 0 46 546.238 439 7.650.429

Ceuta 74 959.258 1 6.277 909 8.818.116 0 0 0 0 0 0 984 9.783.651

Ferrol-San Cibrao 110 4.780.841 9 747.779 1 25.143 1 5.291 0 0 3 43.074 124 5.602.128

Gijón 103 3.206.102 0 0 0 0 0 0 0 0 3 113.318 106 3.319.420

Huelva 409 7.450.128 1 11.761 8 415.915 0 0 0 0 951 19.022.472 1.369 26.900.276

Las Palmas 549 6.653.951 29 611.756 888 31.776.499 0 0 0 0 182 3.590.511 1.648 42.632.717

Málaga 33 321.412 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4.999 34 326.411

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 36 224.604 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 224.604

Motril 120 1.550.606 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3.953 121 1.554.559

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 619 7.788.977 12 728.164 309 13.959.405 1 149.582 0 0 3 196.374 944 22.822.502

Santander 48 361.222 1 5.577 1 5.815 0 0 0 0 3 34.411 53 407.025

Sevilla 133 684.148 1 8.975 0 0 0 0 0 0 6 25.112 140 718.235

Tarragona 1.242 23.942.158 0 0 3 44.703 0 0 0 0 6 67.604 1.251 24.054.465

Valencia 419 6.552.061 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 419 6.552.061

Vigo 12 124.117 0 0 2 8.186 0 0 0 0 2 8.550 16 140.853

Vilagarcía 47 588.390 0 0 0 0 0 0 0 0 1 30.480 48 618.870

TOTAL 9.607 183.004.274 230 9.984.592 2.928 92.294.738 2 154.873 0 0 1.266 24.852.740 14.033 310.291.217

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities



3.3.4.2. Clasificación por tipo de buque y actividad. Graneleros

             Classification by type of ship and activity. Bulk carriers

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 83 1.923.816 0 0 1 24.210 0 0 0 0 8 184.047 92 2.132.073

Alicante 85 520.829 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 85 520.829

Almería 109 1.423.278 0 0 0 0 0 0 0 0 37 862.754 146 2.286.032

Avilés 89 2.018.209 0 0 0 0 0 0 0 0 2 58.050 91 2.076.259

Bahía de Algeciras 60 1.761.107 288 10.197.534 1.082 38.984.393 0 0 0 0 0 0 1.430 50.943.034

Bahía de Cádiz 49 1.036.280 1 7.857 0 0 0 0 0 0 19 435.664 69 1.479.801

Baleares 101 287.758 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2.453 102 290.211

Barcelona 156 4.548.815 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 156 4.548.815

Bilbao 492 3.685.094 0 0 1 35.667 0 0 0 0 0 0 493 3.720.761

Cartagena 264 6.973.486 0 0 4 119.323 0 0 0 0 2 7.084 270 7.099.893

Castellón 238 4.046.637 1 27.011 0 0 0 0 0 0 14 168.134 253 4.241.782

Ceuta 1 3.907 0 0 164 3.124.673 0 0 0 0 0 0 165 3.128.580

Ferrol-San Cibrao 60 2.035.844 1 29.681 2 46.107 0 0 0 0 0 0 63 2.111.632

Gijón 339 8.975.402 0 0 1 3.715 0 0 0 0 8 260.675 348 9.239.792

Huelva 129 2.995.672 0 0 0 0 0 0 0 0 87 2.166.241 216 5.161.913

Las Palmas 58 741.106 72 2.046.078 1.665 53.858.988 0 0 0 0 29 679.077 1.824 57.325.249

Málaga 45 924.259 0 0 0 0 0 0 0 0 1 24.212 46 948.471

Marín y Ría de Pontevedra 29 978.356 0 0 0 0 0 0 0 0 24 502.830 53 1.481.186

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 13 345.361 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 345.361

Pasaia 110 521.698 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 110 521.698

Santa Cruz de Tenerife 31 644.574 12 555.659 278 9.048.733 0 0 0 0 2 28.232 323 10.277.198

Santander 80 1.685.652 0 0 3 10.595 0 0 0 0 3 53.932 86 1.750.179

Sevilla 22 347.548 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 347.548

Tarragona 271 6.083.537 0 0 0 0 0 0 0 0 1 23.765 272 6.107.302

Valencia 77 1.463.807 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 77 1.463.807

Vigo 61 520.214 1 4.284 0 0 0 0 0 0 9 131.248 71 655.746

Vilagarcía 30 309.069 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 309.069

TOTAL 3.082 56.801.315 376 12.868.104 3.201 105.256.404 0 0 0 0 247 5.588.398 6.906 180.514.221

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



3.3.4.3. Clasificación por tipo de buque y actividad. Carga general

             Classification by type of ship and activity. General cargo ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 344 2.189.891 0 0 1 2.461 0 0 0 0 30 292.564 375 2.484.916

Alicante 71 949.448 0 0 0 0 0 0 0 0 3 29.452 74 978.900

Almería 145 748.423 0 0 3 7.692 0 0 0 0 82 492.540 230 1.248.655

Avilés 556 3.073.773 1 2.945 0 0 0 0 0 0 43 165.296 600 3.242.014

Bahía de Algeciras 104 445.266 57 906.891 234 5.155.710 0 0 0 0 0 0 395 6.507.867

Bahía de Cádiz 84 566.583 1 2.956 1 3.339 0 0 0 0 30 164.832 116 737.710

Baleares 165 958.562 2 656 2 656 0 0 0 0 3 3.095 172 962.969

Barcelona 315 2.868.901 0 0 2 8.147 0 0 0 0 0 0 317 2.877.048

Bilbao 485 6.284.454 0 0 0 0 0 0 0 0 1 134 486 6.284.588

Cartagena 432 2.648.227 0 0 128 1.505.913 0 0 0 0 6 31.368 566 4.185.508

Castellón 261 1.949.704 1 4.368 0 0 0 0 0 0 21 108.640 283 2.062.712

Ceuta 30 253.211 0 0 1.491 10.389.918 0 0 0 0 1 2.351 1.522 10.645.480

Ferrol-San Cibrao 407 2.096.532 4 129.797 3 11.591 0 0 0 0 16 85.815 430 2.323.735

Gijón 377 1.894.968 2 12.359 2 5.912 0 0 0 0 16 111.858 397 2.025.097

Huelva 194 1.724.330 0 0 1 9.616 0 0 0 0 80 721.788 275 2.455.734

Las Palmas 157 871.714 34 196.872 905 10.034.067 0 0 0 0 36 292.868 1.132 11.395.521

Málaga 125 540.367 1 2.956 0 0 0 0 0 0 0 0 126 543.323

Marín y Ría de Pontevedra 150 695.393 0 0 0 0 0 0 0 0 122 437.811 272 1.133.204

Melilla 3 9.710 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 9.710

Motril 161 855.227 0 0 0 0 0 0 0 0 3 45.084 164 900.311

Pasaia 581 2.060.845 0 0 0 0 0 0 0 0 3 9.850 584 2.070.695

Santa Cruz de Tenerife 84 524.212 4 30.303 48 865.145 0 0 0 0 4 28.650 140 1.448.310

Santander 500 2.130.658 1 12.384 2 5.974 0 0 0 0 3 24.092 506 2.173.108

Sevilla 447 1.815.764 3 30.778 0 0 0 0 0 0 3 24.496 453 1.871.038

Tarragona 504 4.998.299 0 0 2 12.140 0 0 0 0 2 6.040 508 5.016.479

Valencia 1.007 10.347.111 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.007 10.347.111

Vigo 57 658.395 0 0 6 19.575 0 0 0 0 95 566.879 158 1.244.849

Vilagarcía 148 646.482 0 0 0 0 0 0 0 0 16 56.203 164 702.685

TOTAL 7.894 54.806.450 111 1.333.265 2.831 28.037.856 0 0 0 0 619 3.701.706 11.455 87.879.277

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



3.3.4.4. Clasificación por tipo de buque y actividad. Ro-ro

             Classification by type of ship and activity. Ro-ro ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 2 35.011 0 0 0 0 0 0 0 0 1 57.000 3 92.011

Alicante 146 3.740.981 0 0 0 0 0 0 0 0 4 54.520 150 3.795.501

Almería 1.488 32.028.792 3 57.626 0 0 0 0 0 0 6 137.016 1.497 32.223.434

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 22.522 238.993.396 14 320.103 21 473.616 0 0 0 0 0 0 22.557 239.787.115

Bahía de Cádiz 154 4.677.286 7 93.369 0 0 1 5.517 0 0 10 162.528 172 4.938.700

Baleares 17.267 174.288.237 0 0 0 0 0 0 0 0 49 481.185 17.316 174.769.422

Barcelona 3.936 135.178.056 0 0 0 0 0 0 0 0 30 1.021.942 3.966 136.199.998

Bilbao 169 5.134.094 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 169 5.134.094

Cartagena 7 91.908 0 0 1 1.947 0 0 0 0 0 0 8 93.855

Castellón 6 186.175 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 186.175

Ceuta 7.221 45.566.737 0 0 23 276.928 0 0 0 0 0 0 7.244 45.843.665

Ferrol-San Cibrao 27 252.682 5 148.756 0 0 0 0 0 0 0 0 32 401.438

Gijón 2 20.942 0 0 0 0 1 13.141 0 0 1 4.296 4 38.379

Huelva 184 4.913.945 0 0 1 12.769 0 0 0 0 1 3.998 186 4.930.712

Las Palmas 6.075 88.410.727 34 643.322 34 1.331.382 0 0 0 0 37 673.722 6.180 91.059.153

Málaga 783 26.390.209 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 783 26.390.209

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 1.230 34.393.424 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.230 34.393.424

Motril 625 10.839.126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 625 10.839.126

Pasaia 192 4.646.031 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 192 4.646.031

Santa Cruz de Tenerife 13.101 126.957.066 1 57.000 11 492.929 0 0 0 0 3 25.602 13.116 127.532.597

Santander 681 22.214.805 2 42.015 1 14.000 3 47.647 0 0 7 163.568 694 22.482.035

Sevilla 105 1.175.685 0 0 0 0 0 0 0 0 2 21.789 107 1.197.474

Tarragona 228 7.764.229 0 0 3 8.736 0 0 0 0 0 0 231 7.772.965

Valencia 2.747 95.000.455 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.747 95.000.455

Vigo 606 22.761.366 1 21.513 1 35.667 0 0 0 0 54 1.692.736 662 24.511.282

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 79.504 1.085.661.365 67 1.383.704 96 2.647.974 5 66.305 0 0 205 4.499.902 79.877 1.094.259.250

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



3.3.4.5. Clasificación por tipo de buque y actividad. Sólo de pasaje

             Classification by type of ship and activity. Passenger ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 169 15.772.813 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 169 15.772.813

Alicante 100 8.997.907 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 8.997.907

Almería 21 616.588 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 616.588

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 17 1.482 1 398 6 79.183 0 0 0 0 0 0 24 81.063

Bahía de Cádiz 330 27.508.758 4 155.825 0 0 4 179.904 0 0 14 1.200.670 352 29.045.157

Baleares 30.862 106.821.187 1 497 4 4.123 0 0 2 71.384 153 39.446 31.022 106.936.637

Barcelona 791 96.249.986 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 791 96.249.986

Bilbao 228 11.807.781 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 228 11.807.781

Cartagena 150 9.312.198 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 150 9.312.198

Castellón 1 56.182 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 56.182

Ceuta 12 444.410 0 0 1 61.248 0 0 0 0 0 0 13 505.658

Ferrol-San Cibrao 20 761.918 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 761.918

Gijón 38 2.095.132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38 2.095.132

Huelva 18 32.722 0 0 0 0 0 0 0 0 1 56 19 32.778

Las Palmas 695 62.296.558 1 9.988 30 1.440.747 0 0 0 0 9 90.387 735 63.837.680

Málaga 278 19.187.526 0 0 0 0 0 0 0 0 7 757.624 285 19.945.150

Marín y Ría de Pontevedra 24 42.448 0 0 0 0 0 0 0 0 10 2.883 34 45.331

Melilla 12 431.829 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 431.829

Motril 40 2.708.999 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 2.708.999

Pasaia 2 27.196 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6.471 3 33.667

Santa Cruz de Tenerife 1.328 46.907.178 0 0 1 135.156 0 0 0 0 0 0 1.329 47.042.334

Santander 19 1.387.364 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10.992 20 1.398.356

Sevilla 71 656.636 0 0 0 0 0 0 0 0 3 6.114 74 662.750

Tarragona 63 4.988.645 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 4.988.645

Valencia 283 24.845.367 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 283 24.845.367

Vigo 113 8.578.386 0 0 0 0 0 0 0 0 6 114.471 119 8.692.857

Vilagarcía 32 151.456 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32 151.456

TOTAL 35.717 452.688.652 7 166.708 42 1.720.457 4 179.904 2 71.384 205 2.229.114 35.977 457.056.219

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



3.3.4.5.1. Clasificación por tipo de buque y actividad. Sólo de pasaje. Cruceros

               Classification by type of ship and activity. Passenger ships. Cruise ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 166 15.772.107 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 166 15.772.107

Alicante 100 8.997.907 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 8.997.907

Almería 20 616.476 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 616.476

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Cádiz 330 27.508.758 4 155.825 0 0 4 179.904 0 0 14 1.200.670 352 29.045.157

Baleares 771 76.696.488 1 497 0 0 0 0 1 71.304 1 9.934 774 76.778.223

Barcelona 791 96.249.986 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 791 96.249.986

Bilbao 81 5.678.814 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81 5.678.814

Cartagena 146 9.310.963 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 146 9.310.963

Castellón 1 56.182 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 56.182

Ceuta 12 444.410 0 0 1 61.248 0 0 0 0 0 0 13 505.658

Ferrol-San Cibrao 20 761.918 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 761.918

Gijón 38 2.095.132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38 2.095.132

Huelva 18 32.722 0 0 0 0 0 0 0 0 1 56 19 32.778

Las Palmas 695 62.296.558 1 9.988 30 1.440.747 0 0 0 0 9 90.387 735 63.837.680

Málaga 278 19.187.526 0 0 0 0 0 0 0 0 7 757.624 285 19.945.150

Marín y Ría de Pontevedra 1 39.051 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 39.051

Melilla 12 431.829 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 431.829

Motril 39 2.706.671 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 2.706.671

Pasaia 2 27.196 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6.471 3 33.667

Santa Cruz de Tenerife 589 46.663.308 0 0 1 135.156 0 0 0 0 0 0 590 46.798.464

Santander 18 1.386.774 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10.992 19 1.397.766

Sevilla 71 656.636 0 0 0 0 0 0 0 0 3 6.114 74 662.750

Tarragona 63 4.988.645 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63 4.988.645

Valencia 267 24.844.096 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 267 24.844.096

Vigo 80 8.576.010 0 0 0 0 0 0 0 0 6 114.471 86 8.690.481

Vilagarcía 8 149.725 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 149.725

TOTAL 4.617 416.175.888 6 166.310 32 1.637.151 4 179.904 1 71.304 43 2.196.719 4.703 420.427.276

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



3.3.4.6. Clasificación por tipo de buque y actividad. Portacontenedores

             Classification by type of ship and activity. Container ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 1 8.059 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 8.059

Alicante 365 3.295.425 0 0 0 0 0 0 0 0 2 17.809 367 3.313.234

Almería 75 713.763 0 0 0 0 0 0 0 0 25 225.091 100 938.854

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 2.964 151.331.396 91 4.226.800 362 17.508.994 0 0 0 0 0 0 3.417 173.067.190

Bahía de Cádiz 527 4.762.444 2 17.528 0 0 0 0 0 0 13 114.538 542 4.894.510

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 2.159 106.398.906 2 75.875 2 35.752 0 0 0 0 0 0 2.163 106.510.533

Bilbao 602 7.075.645 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 602 7.075.645

Cartagena 112 1.204.196 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 112 1.204.196

Castellón 331 5.302.635 1 9.962 0 0 0 0 0 0 1 42.112 333 5.354.709

Ceuta 2 36.391 0 0 36 279.965 0 0 0 0 0 0 38 316.356

Ferrol-San Cibrao 115 1.142.862 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 115 1.142.862

Gijón 210 3.507.424 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 210 3.507.424

Huelva 147 1.312.671 0 0 1 7.464 0 0 0 0 9 123.221 157 1.443.356

Las Palmas 1.678 39.536.635 15 263.472 147 5.636.195 0 0 0 0 32 697.686 1.872 46.133.988

Málaga 225 14.467.101 0 0 0 0 0 0 0 0 1 9.990 226 14.477.091

Marín y Ría de Pontevedra 57 599.152 0 0 0 0 0 0 0 0 2 17.454 59 616.606

Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Motril 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 1.040 10.624.667 3 27.503 6 138.355 0 0 0 0 2 17.512 1.051 10.808.037

Santander 138 1.224.560 1 6.362 0 0 0 0 0 0 0 0 139 1.230.922

Sevilla 104 799.292 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 104 799.292

Tarragona 2 10.397 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 10.397

Valencia 2.890 164.006.167 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.890 164.006.167

Vigo 635 11.865.094 0 0 1 9.956 0 0 0 0 42 855.193 678 12.730.243

Vilagarcía 107 1.146.789 0 0 0 0 0 0 0 0 1 16.162 108 1.162.951

TOTAL 14.486 530.371.671 115 4.627.502 555 23.616.681 0 0 0 0 130 2.136.768 15.286 560.752.622

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



3.3.4.7. Clasificación por tipo de buque y actividad. Otros buques

             Classification by type of ship and activity. Other ships

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

Número

Number

G.T.

G.T.

A Coruña 41 12.809 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1.826 47 14.635

Alicante 4 2.771 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2.771

Almería 8 37.760 0 0 0 0 1 93 0 0 2 15.379 11 53.232

Avilés 7 4.413 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3.297 13 7.710

Bahía de Algeciras 670 1.026.336 25 591.672 37 1.310.304 0 0 0 0 0 0 732 2.928.312

Bahía de Cádiz 101 190.158 23 105.148 15 21.496 2 15.428 1 1.940 56 217.880 198 552.050

Baleares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barcelona 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bilbao 0 0 0 0 21 114.758 6 25.323 0 0 4 8.628 31 148.709

Cartagena 30 337.087 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30 337.087

Castellón 7 4.252 0 0 2 4.990 0 0 0 0 8 1.631 17 10.873

Ceuta 256 75.396 0 0 71 334.070 0 0 0 0 0 0 327 409.466

Ferrol-San Cibrao 23 136.454 9 2.362 1 75 1 160 0 0 2 1.449 36 140.500

Gijón 19 60.586 0 0 2 26.493 3 14.128 1 582 0 0 25 101.789

Huelva 15 104.405 0 0 1 212 0 0 0 0 21 306.602 37 411.219

Las Palmas 409 650.077 67 592.901 462 7.857.847 0 0 0 0 100 482.145 1.038 9.582.970

Málaga 36 27.024 0 0 1 2.173 0 0 0 0 15 207 52 29.404

Marín y Ría de Pontevedra 17 45.077 1 2.499 1 5.897 0 0 0 0 49 27.850 68 81.323

Melilla 1 136 0 0 2 950 0 0 0 0 0 0 3 1.086

Motril 21 8.898 0 0 2 567 0 0 0 0 0 0 23 9.465

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2.806 3 2.806

Santa Cruz de Tenerife 102 32.452 0 0 3 7.891 1 25 0 0 5 3.764 111 44.132

Santander 12 7.106 0 0 0 0 0 0 0 0 1 330 13 7.436

Sevilla 20 42.283 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5.837 25 48.120

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 14 47.253 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 47.253

Vigo 24 69.969 1 16.732 28 79.365 16 18.146 0 0 132 303.820 201 488.032

Vilagarcía 17 2.375 0 0 0 0 2 228 0 0 3 15.075 22 17.678

TOTAL 1.854 2.925.077 126 1.311.314 649 9.767.088 32 73.531 2 2.522 418 1.398.526 3.081 15.478.058

En desguace

For scrap

Inactivo

Without activities

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Sin incidencias

For commercial 

activities

En reparación

For repair

En avituallamiento

In bunkering

En construcción

Under construction



[Escriba aquí]  
 

3.4. TRÁFICO DE PASAJE  
 

3.4.1. Pasajeros 

 3.4.1.1. Pasajeros en régimen de transporte 

 3.4.1.2. Pasajeros en régimen de crucero turístico 

3.4.1.3. Total pasajeros 

3.4.2. Automóviles en régimen de pasaje 

  

SEA PASSENGERS AND AUTOMOBILES IN TRANSPORT REGIME 

3.4.1. Sea passengers 

 3.4.1.1. Non-cruise passengers 

 3.4.1.2. Cruise passengers 

 3.4.1.3. Total passengers 

3.4.2. Automobiles In transport regime 

 



3.4.1.1. Pasajeros en régimen de transporte
            Non-cruise passengers

Datos en número / Number

Embarcados

Loaded

Desembarcados

Unloaded

Total

Total

Embarcados

Loaded

Desembarcados

Unloaded

Total

Total

Embarcados

Loaded

Desembarcados

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 70.149 67.506 137.655 70.149 67.506 137.655

Almería 162.679 98.198 260.877 351.623 363.538 715.161 514.302 461.736 976.038

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 978.917 963.792 1.942.709 1.997.263 2.015.026 4.012.289 2.976.180 2.978.818 5.954.998

Bahía de Cádiz 22.143 18.202 40.345 0 0 0 22.143 18.202 40.345

Baleares 3.694.705 3.749.658 7.444.363 45.064 46.626 91.690 3.739.769 3.796.284 7.536.053

Barcelona 628.792 591.717 1.220.509 257.636 261.322 518.958 886.428 853.039 1.739.467

Bilbao 0 0 0 71.792 72.663 144.455 71.792 72.663 144.455

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 963.582 976.792 1.940.374 0 0 0 963.582 976.792 1.940.374

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 29.890 25.761 55.651 0 0 0 29.890 25.761 55.651

Las Palmas 816.503 822.531 1.639.034 0 0 0 816.503 822.531 1.639.034

Málaga 157.497 205.236 362.733 0 0 0 157.497 205.236 362.733

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 337.544 365.805 703.349 0 0 0 337.544 365.805 703.349

Motril 45.866 34.311 80.177 41.611 55.916 97.527 87.477 90.227 177.704

Pasaia 0 0 0 1 1 2 1 1 2

Santa Cruz de Tenerife 2.774.524 2.775.891 5.550.415 0 0 0 2.774.524 2.775.891 5.550.415

Santander 0 0 0 111.781 118.635 230.416 111.781 118.635 230.416

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 389.046 354.588 743.634 48.850 39.831 88.681 437.896 394.419 832.315

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 11.001.688 10.982.482 21.984.170 2.995.770 3.041.064 6.036.834 13.997.458 14.023.546 28.021.004

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN

TOTAL

TOTAL



3.4.1.2. Pasajeros en régimen de crucero turístico
            Cruise passengers

Datos en número / Number

Inicio de línea

Starting a cruise

Fin de línea

Ending a cruise

En tránsito

In transit

Total

Total

A Coruña 319 479 405.815 406.613

Alicante 5.311 5.257 224.091 234.659

Almería 0 23 12.374 12.397

Avilés 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 0 0 0 0

Bahía de Cádiz 1.630 2.413 692.108 696.151

Baleares 388.968 390.097 1.721.931 2.500.996

Barcelona 1.027.779 1.020.647 1.607.555 3.655.981

Bilbao 837 524 136.116 137.477

Cartagena 170 280 219.456 219.906

Castellón 0 0 743 743

Ceuta 0 0 7.660 7.660

Ferrol-San Cibrao 8 733 12.553 13.294

Gijón 28 30 44.711 44.769

Huelva 0 1 1.655 1.656

Las Palmas 213.456 212.467 1.451.764 1.877.687

Málaga 19.454 20.422 430.073 469.949

Marín y Ría de Pontevedra 0 1 764 765

Melilla 0 0 8.847 8.847

Motril 4 44 58.794 58.842

Pasaia 4 0 659 663

Santa Cruz de Tenerife 169.481 178.832 970.447 1.318.760

Santander 0 315 35.458 35.773

Sevilla 6.529 6.869 7.997 21.395

Tarragona 7.528 8.032 120.531 136.091

Valencia 102.910 105.538 565.619 774.067

Vigo 641 760 209.792 211.193

Vilagarcía 4 3 1.952 1.959

TOTAL 1.945.061 1.953.767 8.949.465 12.848.293

EN RÉGIMEN DE CRUCERO TURÍSTICO

CRUISE PASSENGERS
AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY



3.4.1.3. Total pasajeros
             Total passengers

Datos en número / Number

A Coruña 0 406.613 406.613

Alicante 137.655 234.659 372.314

Almería 976.038 12.397 988.435

Avilés 0 0 0

Bahía de Algeciras 5.954.998 0 5.954.998

Bahía de Cádiz 40.345 696.151 736.496

Baleares 7.536.053 2.500.996 10.037.049

Barcelona 1.739.467 3.655.981 5.395.448

Bilbao 144.455 137.477 281.932

Cartagena 0 219.906 219.906

Castellón 0 743 743

Ceuta 1.940.374 7.660 1.948.034

Ferrol-San Cibrao 0 13.294 13.294

Gijón 0 44.769 44.769

Huelva 55.651 1.656 57.307

Las Palmas 1.639.034 1.877.687 3.516.721

Málaga 362.733 469.949 832.682

Marín y Ría de Pontevedra 0 765 765

Melilla 703.349 8.847 712.196

Motril 177.704 58.842 236.546

Pasaia 2 663 665

Santa Cruz de Tenerife 5.550.415 1.318.760 6.869.175

Santander 230.416 35.773 266.189

Sevilla 0 21.395 21.395

Tarragona 0 136.091 136.091

Valencia 832.315 774.067 1.606.382

Vigo 0 211.193 211.193

Vilagarcía 0 1.959 1.959

TOTAL 28.021.004 12.848.293 40.869.297

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

TOTAL PASAJEROS

SEA PASSENGERS

TOTAL PASAJEROS EN 

RÉGIMEN DE PASAJE

TOTAL NON-CRUISE 

PASSENGERS

TOTAL PASAJEROS EN 

RÉGIMEN DE CRUCERO 

TURÍSTICO

TOTAL CRUISE 

PASSENGERS



3.4.2. Automóviles en régimen de pasaje

         Automobiles in transport regime

Datos en unidades / Units

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

Embarcadas

Loaded

Desembarcadas

Unloaded

Total

Total

A Coruña 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alicante 0 0 0 23.754 22.589 46.343 23.754 22.589 46.343

Almería 40.622 23.573 64.195 97.101 98.444 195.545 137.723 122.017 259.740

Avilés 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bahía de Algeciras 243.220 239.566 482.786 429.578 413.546 843.124 672.798 653.112 1.325.910

Bahía de Cádiz 12.707 10.483 23.190 0 0 0 12.707 10.483 23.190

Baleares 638.437 655.603 1.294.040 18.429 19.419 37.848 656.866 675.022 1.331.888

Barcelona 193.710 184.630 378.340 77.805 74.780 152.585 271.515 259.410 530.925

Bilbao 0 0 0 31.207 32.418 63.625 31.207 32.418 63.625

Cartagena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castellón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ceuta 239.653 243.089 482.742 0 0 0 239.653 243.089 482.742

Ferrol-San Cibrao 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gijón 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Huelva 17.728 14.820 32.548 0 0 0 17.728 14.820 32.548

Las Palmas 348.493 347.802 696.295 0 0 0 348.493 347.802 696.295

Málaga 35.115 46.033 81.148 0 0 0 35.115 46.033 81.148

Marín y Ría de Pontevedra 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melilla 79.394 88.885 168.279 0 0 0 79.394 88.885 168.279

Motril 13.163 9.804 22.967 11.245 13.736 24.981 24.408 23.540 47.948

Pasaia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz de Tenerife 900.221 904.264 1.804.485 0 0 0 900.221 904.264 1.804.485

Santander 0 0 0 49.969 53.503 103.472 49.969 53.503 103.472

Sevilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarragona 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valencia 109.080 93.913 202.993 18.284 14.487 32.771 127.364 108.400 235.764

Vigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vilagarcía 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL 2.871.543 2.862.465 5.734.008 757.372 742.922 1.500.294 3.628.915 3.605.387 7.234.302

TOTAL

TOTAL
AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

CABOTAJE

CABOTAGE

EXTERIOR

FOREIGN
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3.5.1. Resumen del tráfico del Sistema Portuario por puertos. Tráfico total
          State-Owned Port System traffic summary by port. Total traffic

Datos en toneladas / Tonnes

A Coruña A Coruña 9.819.861 4.214.148 541.304 23.159 91.937 0 14.690.409

Alicante Alicante 67.227 1.796.612 1.238.883 810 21.740 0 3.125.272

Almería 0 2.085.222 1.266.421 3.813 91.432 0 3.446.888

Carboneras 122.835 1.792.321 219.474 0 2.554 0 2.137.184

Avilés Avilés 584.687 2.839.479 1.161.027 9.675 45.782 10.000 4.650.650

Algeciras 28.810.816 239.222 68.145.351 821 3.422.465 3.513.905 104.132.580

Tarifa 0 0 0 466 0 0 466

Cádiz 590 0 2.338.259 5.732 90.167 0 2.434.748

La Cabezuela-Puerto Real 481.173 1.584.463 69.535 0 14.245 0 2.149.416

Puerto de Santa María 0 0 0 5.333 5.079 0 10.412

Zona franca 51.510 71.783 4.433 0 9.648 0 137.374

Alcudia 41.612 150.642 838.806 139 1.766 0 1.032.965

Ibiza 237.191 72.555 3.224.187 117 1.716 0 3.535.766

La Sabina 0 0 337.062 168 0 0 337.230

Mahón 193.745 15.423 611.797 125 4.537 0 825.627

Palma de Mallorca 1.106.905 119.882 9.927.973 1.402 149.958 0 11.306.120

Barcelona Barcelona 13.682.793 4.799.502 49.342.426 2.577 1.876.034 0 69.703.332

Bilbao Bilbao 21.570.195 4.315.475 8.554.248 0 149.883 1.607 34.591.408

Cartagena Cartagena 25.931.633 8.781.075 1.000.746 477 208.888 0 35.922.819

Castellón Castellón 8.500.514 7.676.957 1.253.833 2.546 27.497 0 17.461.347

Ceuta Ceuta 597.164 3.926 590.790 47 579.946 0 1.771.873

Ferrol 2.152.222 720.811 665.201 148 12.127 61 3.550.570

San Cibrao 133.606 2.974.531 7.980 0 1.221 0 3.117.338

Gijón Gijón 1.735.931 12.080.521 1.800.619 8.969 28.122 0 15.654.162

Huelva Huelva 23.852.916 5.293.079 1.742.738 115 178.977 42.245 31.110.070

Arinaga 49.890 122.302 68.177 12 716 0 241.097

Arrecife 418.216 64.462 1.360.961 956 31.473 0 1.876.068

Las Palmas 7.268.379 149.186 17.236.290 23 2.868.269 0 27.522.147

Puerto del Rosario 362.797 77.053 1.019.052 2 10.661 0 1.469.565

Salinetas 658.070 1.000 3 0 0 0 659.073

Málaga Málaga 112.859 1.259.612 3.056.536 128 85.618 0 4.514.753

Marín y Ría de Pontevedra Marín y Ría de Pontevedra 0 1.369.839 1.174.268 2.095 26.889 0 2.573.091

Melilla Melilla 64.306 16.689 454.670 0 5.548 0 541.213

Motril Motril 1.278.093 752.995 568.921 817 24.313 0 2.625.139

Pasaia Pasaia 0 938.380 2.436.182 16.496 26.597 0 3.417.655

La Estaca del Hierro 11.997 0 91.160 3 1.919 0 105.079

Los Cristianos 0 0 703.060 850 42.157 1.743 747.810

San Sebastián de La Gomera 19.727 0 220.048 0 5.155 0 244.930

Santa Cruz de La Palma 109.916 21.799 815.393 65 20.520 0 967.693

Santa Cruz de Tenerife 3.498.557 314.646 7.225.133 1.621 845.608 0 11.885.565

Santander Santander 165.766 3.354.454 3.662.727 4.084 54.904 0 7.241.935

Sevilla Sevilla 567.712 2.032.436 1.639.280 0 34.601 0 4.274.029

Tarragona Tarragona 20.758.412 9.226.938 1.690.230 2.042 115.092 65.645 31.858.359

Gandía 0 0 166.715 1.238 1.127 0 169.080

Sagunto 2.236.333 996.605 4.377.116 0 24.353 0 7.634.407

Valencia 1.205.707 1.765.701 69.917.998 321 562.297 0 73.452.024

Vigo Vigo 38.626 260.036 5.053.625 30.549 119.389 0 5.502.225

Vilagarcía Vilagarcía 286.257 412.377 708.963 0 8.386 0 1.415.983

TOTAL 178.786.746 84.764.139 278.529.601 127.941 11.931.313 3.635.206 557.774.946

Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included

Las Palmas 

Santa Cruz de Tenerife 

Valencia 

Almería

Bahía de Algeciras

Bahía de Cádiz

Baleares 

Ferrol-San Cibrao 

Pesca capturada

Fish captures

Avituallamiento

Supplies

Tráfico interior

Local traffic

TOTAL TRÁFICO 

PORTUARIO

TOTAL PORT 

TRAFFIC

AUTORIDAD PORTUARIA

PORT AUTHORITY

Graneles sólidos

Solid bulk

Graneles 

líquidos

Liquid bulk

Mercancía 

general

General cargo

PUERTO

PORT



3.5.2. Resumen del tráfico del Sistema Portuario por puertos. Otros datos de tráfico

          State-Owned Port System traffic summary by port. Other traffic data

Número

Number

G.T.

G.T.

En régimen de 

transporte

Non-cruise 

passengers

De crucero

Cruise 

passengers

Total

Total

A Coruña A Coruña 34 1.137 30.914.278 0 406.613 406.613

Alicante Alicante 180.819 820 17.891.802 137.655 234.659 372.314

Almería 17.016 1.833 35.827.492 976.038 12.397 988.435

Carboneras 0 197 1.807.719 0 0 0

Avilés Avilés 0 796 6.001.535 0 0 0

Algeciras 4.712.793 27.068 535.798.203 4.620.227 0 4.620.227

Tarifa 0 4.198 13.344.288 1.334.771 0 1.334.771

Cádiz 221.711 1.210 39.793.854 40.345 695.998 736.343

La Cabezuela-Puerto Real 55 227 2.780.776 0 0 0

Puerto de Santa María 0 19 12.160 0 153 153

Zona franca 0 66 607.700 0 0 0

Alcudia 2.712 2.304 31.963.636 646.678 0 646.678

Ibiza 11.822 22.197 86.402.519 3.114.030 580.832 3.694.862

La Sabina 56 19.825 19.985.341 2.278.000 0 2.278.000

Mahón 5.209 588 13.706.837 131.422 80.158 211.580

Palma de Mallorca 64.628 3.846 133.081.058 1.365.923 1.840.006 3.205.929

Barcelona Barcelona 3.885.738 8.381 364.184.843 1.739.467 3.655.981 5.395.448

Bilbao Bilbao 458.928 2.772 57.005.367 144.455 137.477 281.932

Cartagena Cartagena 54.021 2.147 47.392.473 0 219.906 219.906

Castellón Castellón 87.279 1.332 19.562.862 0 743 743

Ceuta Ceuta 5.174 10.293 70.632.856 1.940.374 7.660 1.948.034

Ferrol 14.209 623 10.274.180 0 13.294 13.294

San Cibrao 0 197 2.210.033 0 0 0

Gijón Gijón 70.188 1.128 20.327.033 0 44.769 44.769

Huelva Huelva 107.167 2.259 41.335.988 55.651 1.656 57.307

Arinaga 1 122 322.526 0 0 0

Arrecife 65.743 1.562 40.902.617 90.294 610.176 700.470

Las Palmas 1.220.323 11.377 252.406.473 1.489.945 887.707 2.377.652

Puerto del Rosario 43.701 1.225 27.272.211 58.795 379.804 438.599

Salinetas 0 143 1.063.451 0 0 0

Málaga Málaga 216.629 1.552 62.660.059 362.733 469.949 832.682

Marín y Ría de Pontevedra Marín y Ría de Pontevedra 48.255 486 3.357.650 0 765 765

Melilla Melilla 5.656 1.284 35.060.653 703.349 8.847 712.196

Motril Motril 432 986 16.357.821 177.704 58.842 236.546

Pasaia Pasaia 0 892 7.274.897 2 663 665

La Estaca del Hierro 204 397 2.598.285 188.064 1.450 189.514

Los Cristianos 842 3.796 28.442.682 1.803.767 336 1.804.103

San Sebastián de La Gomera 497 3.235 20.976.844 1.280.983 88.876 1.369.859

Santa Cruz de La Palma 17.800 1.520 24.435.773 398.829 254.126 652.955

Santa Cruz de Tenerife 489.556 8.066 143.521.526 1.878.772 973.972 2.852.744

Santander Santander 149.786 1.511 29.449.061 230.416 35.773 266.189

Sevilla Sevilla 152.328 925 5.644.457 0 21.395 21.395

Tarragona Tarragona 14.425 2.327 47.950.253 0 136.091 136.091

Gandía 0 52 497.760 0 0 0

Sagunto 50.123 1.175 25.194.250 0 0 0

Valencia 5.425.650 6.210 276.570.211 832.315 774.067 1.606.382

Vigo Vigo 298.005 1.905 48.463.862 0 211.193 211.193

Vilagarcía Vilagarcía 32.926 404 2.962.709 0 1.959 1.959

TOTAL 18.132.441 166.615 2.706.230.864 28.021.004 12.848.293 40.869.297

BUQUES MERCANTES

MERCANT SHIPS

PASAJEROS (número)

SEA PASSENGERS (number)CONTENEDORES 

(TEUS)

CONTAINERS 

(TEUS)

AUTORIDAD 

PORTUARIA

PORT AUTHORITY

PUERTO

PORT

Las Palmas 

Santa Cruz de Tenerife 

Valencia 

Almería

Bahía de Algeciras

Bahía de Cádiz

Baleares 

Ferrol-San Cibrao 
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		2.1.1. Situación, vientos, temporales, niveles y entrada

		          Situation, winds, storms, sea levels and entrance



		PUERTO
PORT		SITUACIÓN
SITUATION				VIENTOS
WINDS				MÁXIMA ALTURA DE OLA (M.)
MAXIMUM WAVE HEIGHT (M)		MÁXIMA CARRERA DE MAREA (M.)
MAXIMUM TIDE RANGE (M)		LIMITACIONES DE ENTRADA: CANAL
ENTRANCE CONDITIONS: CHANNEL				LIMITACIONES DE ENTRADA: BOCA
ENTRANCE CONDITIONS: MOUTH				CORRIENTE CONTROLADA (NUDOS)
RECORDED CURRENT (KNOTS)

				Longitud
Longitude		Latitud
Latitude		Reinante
Prevalent		Dominante
Dominant						Ancho (m)
Width (m)		Calado (m)
Depth m)		Ancho (m)
Width (m)		Calado (m)
Depth m)

		A Coruña		8º23'O		43º21'N		S		SSO		10.43		4.50		600(1)		23,5(1)		800		21.0		0.00

		A Coruña (Puerto Exterior Langosteira)		8º31'O		43º21'N		NE		SO		12.54		4.35		400.00		22.50		520		22.5		0.43

		Alicante		0º29,19'O		38º20,13'N		E7ºS		E7ºS		6.82		—		500.00		15.00		350		15.0		—

		Almería		2º28'O		36º50'N		SO		SO		4.75		0.63		200.00		13.00		300		13.0		—

		Carboneras Holcim (España ) S.A.		1º53'O		36º57'N		SO		SO		7.10		0.39		—		—		320		17.0		—

		Carboneras Endesa Generación S.A.		1º54'O		36º58'N		O/SO		EN		7.10		0.39		—		—		490		19.0		—

		Avilés		5º56'O		43º35'N		NO		NO		9.03		4.92		82.00		12.75		223-103		12.8		0.97

		Bahía de Algeciras		5º26'O		36º08'N		NO		SE		3.25		1.26		—		—		665		16(9)		3.00

		Tarifa		5º36'O		36º07'N		NO y E		NO y E		3.09		1.64		185.00		10.00		100		7.0		—

		Cádiz		6º17'O		36º32'N		E/SE		E/SE		—		3.67		250.00		13.00		300		11.5		2.00

		Zona Franca		6º15'O		36º30'N		E/SE		E/SE		—		3.67		150.00		9.00		160		8.5		2.00

		Cabezuela - Puerto Real		6º15'O		36º31'N		E/SE		E/SE		—		3.67		250.00		13.00		—		—		—

		El Puerto de Sta. María		6º14'O		36º35'N		OSO y ONO		E/SE		5.00		3.67		80.00		3.00		100		3.0		2.00

		Palma de Mallorca		2º38,4'E		39º33,7'N		S y SO		S y SO		5.94		0.80		—		—		790		16.0		—

		Alcudia		3º08,2'E		39º50'N		S		E		6.25		0.80		—		—		220		7.0		—

		Mahón		4º18,8'E		39º52,3'N		SO		NE		5.30		0.80		180.00		15.00		180		15.0		—

		Ibiza		1º26,5'E		38º54,6'N		O		SE		6.00		0.80		—		—		220		8.5		—

		La Sabina		1º25'E		38º44'N		O		SE		4.36		0.80		—		—		150		5.0		—

		Barcelona		2º10'E		41º21'N		SO		NE		3.81		—		926(10)		50(11)		520(12)		16(13)		—

		Bilbao		3º05'O		43º22'N		NO		SO		19.00		—		 375-500		14-30		500		30.0		—

		Cartagena		0º59'O		37º35'N		SSO		SSE		8.00		0.95		—		—		250(2)		11,50(2)		—

		Castellón		0º01'E		39º58'N		N/NE		N/NE		3.81		0.70		400-735-376		17.00		346		17.0		—

		Ceuta		5º18'O		35º53'N		E		SE		3.70		1.14		—		—		300		18.0		—

		Ferrol (Puerto interior)		8º15'O		43º28'N		ENE		S		5.45		4.37		160.00		11.30		546		20.0		—

		Ferrol (Puerto exterior)		8º19'O		43º27'N		ENE		S		5.45		4.37		—		—		546		20.0		—

		San Cibrao		7º27'O		43º42'N		E		OSO		4.78		4.65		546.00		16.70		305		20.0		—

		Gijón (Musel)		5º42'O		43º33'N		O		NO		4.86		4.36		490-1080		>20,00		840		25.0		—

		Huelva		6º49'O		37º8'N		NO		SO		3.69		3.81		200-300		13.00		300		13.0		5.00

		Las Palmas		15º25'O		28º09'N		NO		NE a NO		14.90		3.00		745.00		30.00		500(6)		23(6)		<1,00

		Arrecife		13º32'O		28º58'N		NO		NE a NO		7.90		3.00		—		—		150(8)		14(8)		<1,00

		Puerto Rosario		13º33'O		28º57'N		NO		NE a NO		11.12		3.15		—		—		400(7)		25(7)		<1,00

		Salinetas		15º22'O		27º59'N		NO		NE a NO		—		3.00		—		—		—		15.0		<1,00

		Arinaga		25º24'O		27º51'N		NO		NE a NO		—		3.00		—		—		—		15.0		<1,00

		Málaga		4º25'O		36º43'N		SE/SO		SE		4.67		0.80		—		—		345		17.0		—

		Marín y Ría de Pontevedra		8º42'O		42º24'N		S/SSO		NNE		6.99		4.13		—		—		5,500		60.0		2.00

		Melilla		2º56'O		35º17'N		NO		NE		3.80		0.76		—		—		515		12.5		—

		Motril		3º31'O		36º43'N		O		E/SE		4.64		0.70		259.00		14.00		250		14.0		—

		Pasaia		1º56'O		43º20'N		O/NO		O/NO		9.00		5.00		80-120		10.00		180		20.0		0.50

		Santa Cruz de Tenerife		16º14'O		28º29'N		NE		SO		2.44		—		100-400(14)		40-120(14)		127-675(14)		6-55(14)		2.70

		Los Cristianos		16º43'O		28º03'N		NO		SE		—		—		200		20.00		300		10.0		1.00

		San Sebastián de la Gomera		17º06'O		28º06'N		NE		SO		—		—		400		30.00		240		18.0		2.50

		Santa Cruz de la Palma		17º46'O		28º40'N		NE		SE		2.70		2.50		750.00		40.00		350		20.0		1.00

		La Estaca		17º55'O		27º47'N		NE		SO		—		—		150.00		25.00		150		20.0		1.50

		Granadilla		16º29'O		28º04'N		NE		NE		—		2.36		200.00		24.00		315		26.0		—

		Santander 		3º48'O		43º27'N		O/NO		NO/S-SO		—		—		150-400		11,5-12		1,700		18.0		0.29

		Sevilla 		6º00'O		37º22'N		S/SO(3)SO(4)		S/SO(3)SO(4)		—		3,70(3)		100(3)		7,20(3)		39(5)		11(5)		—

		Tarragona		1º14'E		41º05'N		NO		NO		2.69		—		—		20,00-25,00		452		20,00-25,00		2.00

		Valencia		0º18,1'O		39º26,9'N		SE		NE 1/4E		4.63		0.76		500.00		18.50		260		18.5		—

		Sagunto		0º13'O		39º39'N		SE		NE 1/4E		3.93		0.48		180.00		17.50		350		17.5		—

		Gandía		0º09'O		38º59'N		SE		NE 1/4E		5.45		0.72		75.00		11.00		130		10.0		—

		Vigo		8º46'O		42º15'N		SO		O/SO		1.75		4.00		740.00		38-23(15)		2222-2037(15)		38-23(15)		3.00

		Vilagarcía		8º46'O		42º36'N		N y SO		N,ONO y SO		5.76		4.21		110.00		9.00		200		9.0		1.00

		(1) Valores en la canal Oeste. En la canal Este: Ancho de 320,00 m. y calado de 15,00 m.

		(2) En dársena de Escombreras: Ancho de 1100 m. y calado de 25 m.

		(3) En la barra. 

		(4) En el puerto.

		(5) En la esclusa

		(6) En el Puerto interior: ancho 700 m y calado 16,00 m.

		(7) En el Puerto interior: ancho 300 m y calado 20,00 m.

		(8) En el Puerto interior: ancho 150 m y calado 10,00 m.

		(9) Variable entre 16 y 25 m.

		(10) 926 m. en el acceso norte y variable desde 926 m. hasta 1.111 m. en el acceso sur.

		(11) 30,00 m. en el acceso norte y 50,00 m. en el acceso sur.

		(12) 370 m. en la bocana norte y 520 m. en la bocana sur.

		(13) 11,5 m. en la bocana norte y 16 m. en la bocana sur

		(14) Variable según las distintas dársenas de entrada

		(15) Variable según el canal de entrada (sur o norte)
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		2.1.2. Superficies de flotación

		          Water areas

		Datos en hectáreas / hectares

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ZONA I
ZONE I										ZONA II
ZONE II								TOTAL Zona I + Zona II
TOTAL Zone I + Zone II

				Antepuerto
Entrance		Dársenas comerciales
Basins		Dársenas pesqueras
Fishing basins		Resto Zona I
Others Zone I		Total
Total		Accesos
Entrance		Fondeadero
Haven		Resto Zona II
Others Zone II		Total
Total

		A Coruña		106.60		460.37		38.98		20.49		626.44		1,820.80		1,488.75		7,264.68		10,574.23		11,200.67

		Alicante		0.00		94.16		13.13		25.90		133.19		0.00		716.58		5,126.81		5,843.39		5,976.58

		Almería 		26.69		142.22		9.67		2.04		180.62		298.26		325.36		1,807.72		2,431.34		2,611.96

		Avilés		0.00		51.80		2.83		116.91		171.54		0.00		224.00		4,316.29		4,540.29		4,711.83

		Bahía de Algeciras		33.72		393.95		12.51		590.53		1,030.71		0.00		1,514.68		3,736.48		5,251.16		6,281.87

		Bahía de Cádiz		1,095.46		230.79		13.40		68.70		1,408.35		0.00		11,743.93		0.00		11,743.93		13,152.28

		Baleares		94.79		203.00		13.76		398.39		709.94		690.20		986.00		1,087.09		2,763.29		3,473.23

		Barcelona 		0.00		331.30		3.68		581.52		916.50		492.24		1,604.71		2,444.35		4,541.30		5,457.80

		Bilbao 		1,186.60		554.30		20.20		158.50		1,919.60		2,803.40		1,379.00		461.60		4,644.00		6,563.60

		Cartagena		0.00		213.48		1.23		9.66		224.37		209.30		4,462.60		311.10		4,983.00		5,207.37

		Castellón 		73.21		135.59		14.11		0.00		222.91		4,950.00		0.00		0.00		4,950.00		5,172.91

		Ceuta 		45.95		46.20		1.40		4.05		97.60		52.50		1,403.70		158.64		1,614.84		1,712.44

		Ferrol-San Cibrao		0.00		308.05		0.00		1,856.45		2,164.50		290.54		1,699.29		466.79		2,456.62		4,621.12

		Gijón		0.00		292.35		5.40		305.51		603.26		698.73		1,406.00		1,351.45		3,456.18		4,059.44

		Huelva 		366.70		619.40		16.50		1,089.51		2,092.11		0.00		2,639.00		10,107.30		12,746.30		14,838.41

		Las Palmas		0.00		847.56		26.27		78.60		952.43		0.00		5,859.45		0.00		5,859.45		6,811.88

		Málaga 		0.00		93.15		3.47		18.23		114.85		2,616.00		2,137.00		2,131.00		6,884.00		6,998.85

		Marín y Ría de Pontevedra		251.00		40.53		8.47		0.00		300.00		0.00		700.00		8,873.00		9,573.00		9,873.00

		Melilla 		53.95		24.64		0.00		154.38		232.97		0.00		219.82		0.00		219.82		452.79

		Motril		0.00		56.00		3.00		2.40		61.40		0.00		0.00		997.00		997.00		1,058.40

		Pasaia		92.02		37.52		14.10		9.79		153.43		0.00		660.00		1,640.00		2,300.00		2,453.43

		Santa Cruz deTenerife		0.00		279.70		9.80		86.30		375.80		0.00		14,922.00		0.00		14,922.00		15,297.80

		Santander		0.00		100.00		64.30		335.60		499.90		496.00		2,873.00		0.00		3,369.00		3,868.90

		Sevilla		0.00		188.01		0.00		88.78		276.79		650.00		39.00		3,625.00		4,314.00		4,590.79

		Tarragona		0.00		308.65		2.90		15.10		326.65		1,664.24		2,110.67		13,806.65		17,581.56		17,908.21

		Valencia 		0.00		723.44		2.31		121.68		847.43		0.00		2,229.00		20,789.45		23,018.45		23,865.88

		Vigo 		502.35		96.57		21.92		74.39		695.23		1,438.20		547.95		11,316.39		13,302.54		13,997.77

		Vilagarcía 		549.00		82.00		0.00		0.00		631.00		224.00		400.00		7,092.00		7,716.00		8,347.00

		TOTAL		4,478.04		6,954.73		323.34		6,213.41		17,969.52		19,394.41		64,291.49		108,910.79		192,596.69		210,566.21
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		2.2.1.1. Clasificación de muelles por calados

		            Distribution of quays by depth

		Datos en metros lineales / Meters

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY										TOTAL DEL SERVICIO
TOTAL				DE PARTICULARES
PRIVATE										TOTAL DE PARTICULARES
TOTAL				TOTAL GENERAL
GENERAL TOTAL

				C ≥ 12		12 > C ≥ 10		10 > C ≥ 8		8 > C ≥ 6		6 > C ≥ 4		C ≥ 4		C < 4		C ≥ 12		12 > C ≥ 10		10 > C ≥ 8		8 > C ≥ 6		6 > C ≥ 4		C ≥ 4		C < 4		C ≥ 4		C < 4

		A Coruña		2,948		1,838		974		3,151		826		9,737		437		291		0		0		925		2,347		3,563		0		13,300		437

		Alicante		1,486		855		1,540		1,424		713		6,018		950		2,209		0		322		0		0		2,531		0		8,549		950

		Almería		1,286		1,681		668		0		1,251		4,886		501		361		0		146		78		0		585		0		5,471		501

		Avilés		1,778		300		821		260		810		3,969		1,029		0		0		300		573		0		873		0		4,842		1,029

		Bahía de Algeciras		10,211		1,046		459		2,102		3,809		17,627		4,272		3,059		0		250		230		0		3,539		0		21,166		4,272

		Bahía de Cádiz		960		3,947		845		0		0		5,752		0		0		2,370		1,590		0		0		3,960		0		9,712		0

		Baleares		2,950		1,485		3,116		3,897		1,732		13,180		8,688		140		0		0		2,310		13,672		16,122		12,253		29,302		20,941

		Barcelona 		11,505		1,688		3,451		2,369		102		19,115		80		853		0		2,458		465		0		3,776		0		22,891		80

		Bilbao 		11,706		2,924		0		531		4,643		19,804		1,265		0		0		0		160		2,318		2,478		160		22,282		1,425

		Cartagena		4,281		4,225		894		813		350		10,563		1,301		445		600		1,088		0		0		2,133		0		12,696		1,301

		Castellón 		2,042		832		620		2,047		2,060		7,601		0		1,149		0		0		0		0		1,149		0		8,750		0

		Ceuta 		0		0		1,357		1,656		440		3,453		1,236		0		0		0		0		0		0		0		3,453		1,236

		Ferrol-San Cibrao		2,483		543		742		383		2,321		6,472		1,624		1,697		811		1,317		1,966		468		6,259		344		12,731		1,968

		Gijón 		6,273		1,162		2,313		1,321		650		11,719		1,913		0		0		0		0		0		0		580		11,719		2,493

		Huelva 		3,556		0		0		1,600		430		5,586		0		1,669		575		887		140		927		4,198		28		9,784		28

		Las Palmas		10,470		5,458		2,894		3,936		1,442		24,200		80		0		0		0		0		0		0		0		24,200		80

		Málaga 		1,635		1,485		898		1,235		861		6,114		80		896		0		45		0		99		1,040		0		7,154		80

		Marín y Ría de Pontevedra		1,075		77		763		851		1,400		4,166		1,016		0		0		0		100		0		100		328		4,266		1,344

		Melilla 		644		367		927		0		66		2,004		1,301		0		0		0		0		0		0		0		2,004		1,301

		Motril		1,159		560		260		690		0		2,669		458		0		0		0		0		0		0		0		2,669		458

		Pasaia		616		1,361		527		1,819		810		5,133		2,850		0		250		0		0		0		250		0		5,383		2,850

		Santa Cruz deTenerife		8,603		1,438		3,873		3,121		559		17,594		1,324		0		0		0		0		0		0		0		17,594		1,324

		Santander		2,788		943		1,870		185		1,037		6,823		996		210		379		180		175		708		1,652		3,619		8,475		4,615

		Sevilla		0		0		0		4,309		220		4,529		0		0		0		0		892		12		904		60		5,433		60

		Tarragona		9,058		479		998		883		52		11,470		696		1,568		850		355		1,065		670		4,508		1,662		15,978		2,358

		Valencia 		12,156		2,172		5,172		5,115		1,817		26,432		2,860		2,138		0		0		100		240		2,478		0		28,910		2,860

		Vigo 		2,343		1,134		1,842		1,574		2,970		9,863		1,575		0		0		434		1,077		666		2,177		926		12,040		2,501

		Vilagarcía 		1,333		682		252		348		0		2,615		1,639		0		0		0		0		0		0		0		2,615		1,639

		TOTAL		115,345		38,682		38,076		45,620		31,371		269,094		38,171		16,685		5,835		9,372		10,256		22,127		64,275		19,960		333,369		58,131





2212

		2.2.1.2. Clasificación de muelles por su empleo

		            Distribution of quays by use

		Datos en metros lineales / Meters

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Mercancía general
General cargo		Contenedores
Containers		Ro-ro
Ro-ro		Graneles sólidos sin instalación especial
Solid bulk without special facilities		Graneles sólidos por instalación especial
Solid bulk handled by special facilities		Graneles líquidos
Liquid bulk		Multiusos (*)
Multipurpose		Pasajeros
Passengers		Pesca
Fish captures		Armamento, reparación y desguaces
Equipment		Otros
Other		TOTAL
TOTAL



		A Coruña		220		316		29		385		0		1,151		3,644		484		3,364		0		4,144		13,737

		Alicante		251		744		1,066		616		362		0		1,458		1,108		180		266		3,448		9,499

		Almería		246		0		1,772		700		0		198		617		219		990		85		1,147		5,974

		Avilés		0		0		0		0		0		0		3,772		260		810		0		1,029		5,871

		Bahía de Algeciras		1,158		3,894		0		844		0		2,695		5,588		1,553		1,213		1,944		6,549		25,438

		Bahía de Cádiz		1,572		591		1,130		915		150		520		0		324		0		2,240		2,270		9,712

		Baleares		1,145		400		1,169		366		690		805		371		6,262		1,388		1,850		35,798		50,243

		Barcelona 		3,362		3,043		1,531		198		1,192		2,655		0		4,602		837		2,239		3,312		22,971

		Bilbao 		3,225		1,332		1,151		4,489		877		2,611		2,100		1,037		75		2,235		4,575		23,707

		Cartagena		405		385		79		1,869		456		3,653		0		565		771		0		5,814		13,997

		Castellón 		1,061		417		181		947		154		1,475		0		350		1,213		0		2,952		8,750

		Ceuta 		0		0		0		0		0		791		1,553		1,079		236		138		892		4,689

		Ferrol-San Cibrao		0		173		445		414		0		1,359		3,737		0		833		4,506		3,232		14,699

		Gijón		4,198		260		462		3,256		1,130		1,316		0		0		850		480		2,260		14,212

		Huelva 		0		0		0		0		700		3,031		3,496		90		710		337		1,448		9,812

		Las Palmas		401		3,316		315		0		979		1,382		6,869		3,654		1,966		3,444		1,954		24,280

		Málaga 		0		0		1,421		0		0		0		1,580		1,840		511		0		1,882		7,234

		Marín y Ría de Pontevedra		1,089		524		0		397		0		0		0		0		1,408		1,083		1,109		5,610

		Melilla 		0		180		210		73		0		167		431		642		0		0		1,602		3,305

		Motril		0		0		0		0		0		252		1,834		583		458		0		0		3,127

		Pasaia		559		0		441		0		0		0		2,393		0		736		852		3,252		8,233

		Santa Cruz deTenerife		0		1,677		2,493		1,325		0		1,125		3,419		2,778		1,260		0		4,841		18,918

		Santander		1,747		200		1,108		2,140		935		454		0		480		644		1,455		3,927		13,090

		Sevilla		898		728		86		1,616		0		200		0		739		0		0		1,226		5,493

		Tarragona		3,106		0		252		1,914		1,823		4,595		655		1,443		1,239		0		3,309		18,336

		Valencia 		0		5,410		2,451		1,368		0		418		3,529		2,758		845		340		14,651		31,770

		Vigo 		1,232		762		1,014		0		0		0		531		912		6,538		2,718		834		14,541

		Vilagarcía 		939		271		100		823		0		230		0		571		0		0		1,320		4,254

		TOTAL		26,814		24,623		18,906		24,655		9,448		31,083		47,577		34,333		29,075		26,212		118,777		391,502

		* Para una información más amplia, consúltese la Memoria de la Autoridad Portuaria / For more information, check the Report of the Porth Authority.

		(1) No incluye los muelles de calado inferior a 4 metros / Quays with a depth less than 4 m are not included
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		2.2.2. Superficie terrestre y áreas de depósito

		         Land areas and stocking areas

		Datos en metros cuadrados / sq. Meters

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ALMACENES
STORAGES								VIALES
ROADS		RESTO
REST		TOTAL GENERAL
GENERAL TOTAL

				Descubiertos
Open Air		Cubiertos y abiertos
Covered and open		Cerrados
Closed		Total
Total

		A Coruña		887,104		0		447,442		1,334,546		300,257		1,683,559		3,318,362

		Alicante		93,382		11,032		104,352		208,766		332,336		1,083,245		1,624,347

		Almería		496,431		15,162		66,453		578,046		0		774,091		1,352,137

		Avilés		506,065		0		40,312		546,377		27,412		34,628		608,417

		Bahía de Algeciras		3,653,090		40,031		70,042		3,763,163		435,938		1,624,015		5,823,116

		Bahía de Cádiz		3,044,110		0		34,741		3,078,851		370,261		915,971		4,365,083

		Baleares		495,373		11,842		18,282		525,497		430,370		1,037,907		1,993,774

		Barcelona 		5,707,643		164,354		24,071		5,896,068		1,978,758		3,614,003		11,488,829

		Bilbao 		2,676,481		14,766		609,657		3,300,904		607,717		233,305		4,141,926

		Cartagena		438,110		0		115,189		553,299		262,534		1,590,608		2,406,441

		Castellón 		660,577		19,123		174,554		854,254		261,817		1,655,515		2,771,586

		Ceuta 		42,087		0		73,435		115,522		126,591		393,379		635,492

		Ferrol-San Cibrao		838,591		0		35,932		874,523		144,045		2,176,705		3,195,273

		Gijón 		1,741,433		15,288		75,086		1,831,807		343,711		1,858,843		4,034,361

		Huelva 		701,053		0		238,279		939,332		1,895,930		14,986,294		17,821,556

		Las Palmas		2,615,446		0		523,576		3,139,022		823,036		1,073,284		5,035,342

		Málaga 		481,168		1,247		11,916		494,331		313,430		382,962		1,190,723

		Marín y Ría de Pontevedra		116,109		2,159		41,059		159,327		94,164		456,430		709,921

		Melilla 		0		0		9,729		9,729		37,551		225,741		273,021

		Motril		712,132		0		18,106		730,238		36,921		137,881		905,040

		Pasaia		423,230		1,458		56,429		481,117		92,004		72,997		646,118

		Santa Cruz deTenerife		758,159		122,099		129,824		1,010,082		355,601		861,869		2,227,552

		Santander		877,957		0		126,204		1,004,161		347,488		1,293,170		2,644,819

		Sevilla		746,204		47,834		433,728		1,227,766		418,269		5,218,645		6,864,680

		Tarragona		2,152,190		0		498,561		2,650,751		625,976		862,389		4,139,116

		Valencia 		4,292,655		116,266		405,067		4,813,988		1,328,861		1,530,366		7,673,215

		Vigo 		712,379		58,477		51,605		822,461		153,357		49,131		1,024,949

		Vilagarcía 		159,761		0		56,403		216,164		170,294		185,433		571,891

		TOTAL		36,028,920		641,138		4,490,034		41,160,092		12,314,629		46,012,366		99,487,087

												







223

		2.2.3. Almacenes frigoríficos e instalaciones pesqueras

		         Cold storage and fishing facilities



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ALMACENES FRIGORÍFICOS
COLD STORAGE		FÁBRICAS DE HIELO
ICE PRODUCING		INSTALACIONES PESQUERAS (m2)
FISHING FACILITIES  (m2)

				m3 de capacidad
m3		Capacidad de producción (t/día)
Production capacity (t/day)		Lonjas
Fish Markets		Preparación y envase de pescado
Fish and packing		Caseta para industria de pesca
Fish industry buildings (booths)		Instalación, reparación y secadero de redes
Installation, repair and dryer of nets

		A Coruña		61,810		250		21,756		10,644		12,677		8,447

		Alicante		—		—		3,877		7,801		—		—

		Almería		110		30		2,040		2,561		7,557		—

		Avilés		1,315		87		23,905		546		4,690		—

		Bahía de Algeciras		31,000		—		1,727		—		9,425		—

		Bahía de Cádiz		14,586		157		10,900		22,376		23,938		6,162

		Baleares		861		—		4,955		45		967		10,700

		Barcelona 		—		56		1,500		—		1,090		4,513

		Bilbao 		23,884		10		4,500		—		—		—

		Cartagena		18,004		20		1,425		220		—		4,500

		Castellón 		3,500		210		3,200		560		3,600		2,152

		Ceuta 		1,500		15		585		—		794		—

		Ferrol-San Cibrao		—		—		836		—		281		321

		Gijón 		28,550		82		3,150		9,505		5,451		18,350

		Huelva 		11,400		—		2,281		20,314		6,480		—

		Las Palmas		185,258		—		660		17,410		4,795		2,060

		Málaga 		2,786		50		5,657		3,840		—		199

		Marín y Ría de Pontevedra		255,217		—		2,243		5,105		10,881		6,100

		Melilla 		—		—		—		—		—		—

		Motril		—		50		1,112		—		401		3,200

		Pasaia		1,073		—		13,956		—		—		—

		Santa Cruz deTenerife		63,041		6,230		29,997		—		924		162

		Santander 		30,000		24		3,450		775		3,668		220

		Sevilla		83,020		—		—		—		—		—

		Tarragona		117,232		—		1,457		2,930		824		—

		Valencia 		70,000		—		2,320		69		2,422		1,186

		Vigo 		807,718		550		9,863		47,974		26,013		—

		Vilagarcía 		—		220		—		36,515		—		—

		TOTAL		1,811,865		8,041		157,352		189,190		126,878		68,272
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		2.3. Instalaciones para buques

		       Ship's facilities



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		DIQUES SECOS
DRY DOCKS								DIQUES FLOTANTES
FLOATING DOCKS								VARADEROS (RAMPAS)
SLIP WAYS						ASTILLEROS
SHIPYARDS

				Nº
N		DATOS DEL MAYOR
BIGGEST ONE						Nº
N		DATOS DEL MAYOR
BIGGEST ONE						Nº
N		DATOS DEL MAYOR
BIGGEST ONE				Nº
N		DATOS DEL MAYOR
BIGGEST ONE

						Eslora (m)
Length (m)		Manga (m)
Beam (m)		Capacidad (t)
Capacity (t)				Eslora (m)
Length (m)		Manga (m)
Beam (m)		Fuerza ascensional (t)
Rising strength (t)				Longitud (m)
Length (m)		Max. Ton. Admisible (t)
Max. Ton. Admissible (t)				Longitud (m)
Length (m)		Anchura (m)
Width (m)

		A Coruña		—		—		—		—		—		—		—		—		13		251		3,000		—		—		—

		Alicante		—		—		—		—		—		—		—		—		0		Travel-lift		200		0		—		—

		Almería		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		2		30		14

		Avilés		—		—		—		—		—		—		—		—		4		160		4,000		2		160		20

		Bahía de Algeciras		1		384		50		—		1		230		45		35,000		5		214		1,000		—		—		—

		Bahía de Cádiz		4		525		100		1,000,000		1		246		51		39,000		2		55		80		1		301		54

		Baleares		—		—		—		—		—		—		—		—		29		60		150		4		87		13

		Barcelona 		1		220		39		90,000		—		—		—		—		1		Syncrolift		1,600		3		—		—

		Bilbao 		2		155		20		17,000		—		—		—		—		2		253		300		5		285		43

		Cartagena 		1		216		30		10,000		1		120		27		5,500		5		130 (1)		8740 (1)		3		176		19

		Castellón 		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—

		Ceuta 		—		—		—		—		—		—		—		—		1		32		350		—		—		—

		Ferrol-San Cibrao		4		330		51		230,000		—		—		—		—		2		85		—		3		287		53

		Gijón		3		186		27		26,000		0		0		0		0		3		—		—		2		150		20

		Huelva 		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—

		Las Palmas		—		—		—		—		—		—		—		—		10 (2)		53		5,500		7		217		30

		Málaga 		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—

		Marín y Ría de Pontevedra		1		97		19		—		—		—		—		—		4		185		—		6		268		10

		Melilla 		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—

		Motril		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—

		Pasaia		—		—		—		—		1		111		25		5,400		2		157		1,000		2		87		14

		Santa Cruz deTenerife		—		—		—		—		—		—		—		—		7		Travel-lift		150		—		—		—

		Santander		3		231		34		55,000		—		—		—		—		4		68		3,500		1		68		13

		Sevilla		1		150		24		16,000		—		—		—		—		5		43		500		—		—		—

		Tarragona		—		—		—		—		—		—		—		—		1		Travel-lift		240		—		—		—

		Valencia 		—		—		—		—		—		—		—		—		3		40		330		2		50		10

		Vigo 		—		—		—		—		1		163		35		10,000		41		260		1,500		31		255		42

		Vilagarcía 		—		—		—		—		—		—		—		—		2		110		50		—		—		—

		(1) Carenero múltiple para varada simultánea de 11 buques de hasta 90 m. de eslora / Multiple careening site for simultaneous stranding of 11 ships up to 90 m. lenght

		(2) Dos de ellos son fosos con Travelift en el puerto de Arrecife  / Two of them are moats with Travelift in the port of Arrecife
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		2.4.1. Grúas

		          Cranes

		Datos en número / Number

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY														DE PARTICULARES
PRIVATE														TOTAL
TOTAL

				Porta-contenedores
Portainers		Grúas pórtico
Portal cranes								Automóviles
Mobil cranes		Otras grúas
Other cranes		Porta-contenedores
Portainers		Grúas pórtico
Portal cranes								Automóviles
Mobil cranes		Otras grúas
Other cranes

						>16 t		13/16 t		7/12 t		Hasta 6 t								>16 t		13/16 t		7/12 t		Hasta 6 t

		A Coruña		—		—		—		—		—		—		—		—		—		5		—		—		9		—		14

		Alicante		—		—		—		—		—		—		—		5		—		—		—		—		3		1		9

		Almería		—		—		—		—		—		—		—		—		2		—		—		—		4		—		6

		Avilés		—		—		—		—		—		—		—		—		5		1		—		—		11		—		17

		Bahía de Algeciras		—		—		—		—		—		—		—		—		3		—		—		—		119		27		149

		Bahía de Cádiz		—		—		—		—		—		—		—		3		—		—		—		—		4		—		7

		Baleares		—		—		—		—		—		—		—		—		2		1		—		—		—		—		3

		Barcelona 		—		—		—		—		—		—		—		—		26		—		—		—		15		—		41

		Bilbao 		—		—		—		1		—		—		—		7		4		—		3		—		19		5		39

		Cartagena		—		—		—		—		—		—		—		3		1		1		—		3		13		—		21

		Castellón 		—		—		—		—		—		—		—		5		—		—		—		2		13		—		20

		Ceuta 		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—

		Ferrol-San Cibrao		—		—		—		—		—		—		—		4		5		1		2		2		8		—		22

		Gijón 		—		—		—		—		—		—		—		3		11		—		1		—		8		—		23

		Huelva 		—		—		—		—		—		—		—		—		5		—		—		—		11		—		16

		Las Palmas		—		—		—		—		—		—		—		—		21		—		—		—		9		—		30

		Málaga 		—		—		—		—		—		—		1		5		—		—		—		—		3		1		10

		Marín y Ría de Pontevedra		—		—		—		—		—		—		—		3		3		—		—		—		3		1		10

		Melilla 		—		—		—		—		—		1		1		—		—		—		—		—		—		—		2

		Motril		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		—		3		—		3

		Pasaia		—		—		—		—		—		—		—		—		4		5		1		—		4		—		14

		Santa Cruz deTenerife		—		—		—		—		—		—		—		10		14		—		—		—		—		4		28

		Santander		—		—		—		—		—		—		—		2		—		—		—		—		7		—		9

		Sevilla		—		—		—		—		—		—		—		2		—		—		—		8		9		—		19

		Tarragona		—		—		—		—		—		—		—		3		—		—		2		4		20		1		30

		Valencia 		—		—		—		—		—		—		—		40		13		—		—		—		47		—		100

		Vigo 		—		—		—		—		—		—		—		5		5		—		—		7		4		—		21

		Vilagarcía 		—		—		—		—		—		—		—		2		—		3		—		—		2		—		7

		TOTAL		—		—		—		1		—		1		2		102		124		17		9		26		348		40		670
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		2.4.2. Remolcadores

		          Tugs

		Datos en número / Number

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		POTENCIA (C.V.)
HORSEPOWER

				DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY		DE PARTICULARES
PRIVATE												TOTAL

						Hasta 500
Up to 500		De 501 a 1.000
From 501 to 1,000		De 1.001 a 2.000
From 1,001 to 2,000		De 2.001 a 3.000
From 2,001 to 3,000		De 3.001 a 4.000
From 3,001 to 4,000		Más de 4.000
More than 4,000

		A Coruña		—		—		—		—		1		2		3		6

		Alicante		—		—		—		—		1		1.00		—		2

		Almería		—		—		—		—		2		2		1		5

		Avilés		—		—		—		—		1		1		1		3

		Bahía de Algeciras		—		—		—		—		1		1		10		12

		Bahía de Cádiz		—		—		—		—		1		2		6		9

		Baleares		—		—		—		—		—		4		1		5

		Barcelona 		—		—		—		—		—		1		7		8

		Bilbao 		—		—		—		2		1		0		5		8

		Cartagena		—		—		—		—		—		—		5		5

		Castellón 		—		—		—		—		—		—		4		4

		Ceuta 		—		—		—		—		—		1		—		1

		Ferrol-San Cibrao		—		—		—		—		3		4		1		8

		Gijón 		—		—		—		—		1		2		4		7

		Huelva 		—		1		1		2		3		—		7		14

		Las Palmas		—		2		2		—		1		1		5		11

		Málaga 		—		—		—		—		—		—		2		2

		Marín y Ría de Pontevedra		—		—		2		—		—		—		3		5

		Melilla 		—		—		—		—		—		—		1		1

		Motril		—		—		—		1		—		1		—		2

		Pasaia		—		—		—		2		—		1		—		3

		Santa Cruz deTenerife		—		—		—		—		—		1		3		4

		Santander		—		—		—		2		—		—		4		6

		Sevilla		—		—		—		—		1		—		1		2

		Tarragona		—		—		—		—		—		—		6		6

		Valencia 		—		—		—		2		—		—		9		11

		Vigo 		—		—		2		—		1		1		1		5

		Vilagarcía 		—		—		—		—		2		—		—		2

		TOTAL		—		3		7		11		20		26		90		157
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		2.5.1. Servicio prestado por las Autoridades Portuarias

		          Service provided by Port Authorities



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		RED LITORAL
COASTAL AIDS																		AYUDAS PORTUARIAS
PORT AIDS						TOTAL GESTIÓN AP (4)
TOTAL ATON MANAGED BY PORT AUTHORITIES

				AYUDAS LUMINOSAS
LIGHTED AIDS								AYUDAS CIEGAS
UNLIGHTED AIDS		AYUDAS SONORAS
SOUND AIDS		AYUDAS RADIOELÉCTRICAS
RADIO AIDS				TOTAL RED LITORAL
TOTAL COASTAL AIDS		AYUDAS PORTUARIAS
PORT AIDS		AYUDAS SONORAS
SOUND AIDS		RACONES
RACONS

				Faros y luces destacadas (1)
Lighthouses		Balizas (2)
Beacons		Balizas de enfilación (3)
Leading lights		Semáforos
Port signals						GPS diferencial
GDPS		Racones
Racons

		A Coruña		14		1		4		—		3		—		—		5		27		38		—		—		65

		Alicante		6		2		—		—		—		—		—		—		8		23		—		—		31

		Almería		9		1		—		—		—		—		—		—		10		25		—		—		35

		Avilés		7		1		2		—		—		—		—		—		10		42		—		—		52

		Bahía de Algeciras		4		2		—		—		—		—		—		1		7		82		—		—		89

		Bahía de Cádiz		5		14		2		—		—		—		—		—		21		67		—		—		88

		Baleares 		34		26		2		—		—		2		1		1		66		134		1		1		202

		Barcelona 		11		7		—		—		—		—		1		—		19		71		—		2		92

		Bilbao 		4		1		—		—		—		3		—		—		8		85		—		1		94

		Cartagena 		7		4		—		—		—		—		—		—		11		32		—		—		43

		Castellón 		6		2		—		—		—		—		—		1		9		31		1		1		42

		Ceuta 		1		—		—		—		—		—		—		—		1		17		—		1		19

		Ferrol-San Cibrao 		9		29		4		—		—		—		1		—		43		32		—		1		76

		Gijón 		8		—		—		—		—		—		—		—		8		30		—		—		38

		Huelva 		4		—		—		—		—		—		—		1		5		120		1		—		126

		Las Palmas 		14		2		—		—		—		—		—		—		16		86		—		—		102

		Málaga 		6		—		—		—		—		—		—		—		6		24		—		—		30

		Marín y Ría de Pontevedra 		2		8		—		—		—		—		—		—		10		16		—		—		26

		Melilla 		3		2		—		—		—		—		—		—		5		15		—		—		20

		Motril 		3		1		—		—		—		—		—		—		4		12		—		—		16

		Pasaia		5		4		—		1		—		—		—		1		11		27		—		—		38

		Santa Cruz de Tenerife 		13		—		—		—		—		—		—		—		13		88		—		—		101

		Santander 		7		32		2		—		—		—				1		42		62		—		—		104

		Sevilla 		3		103		13		—		—		—		—		1		120		54		—		—		174

		Tarragona 		6		3		—		—		—		—		1		1		11		42		—		—		53

		Valencia 		3		—		—		—		—		—		—		—		3		92		—		—		95

		Vigo 		3		27		6		—		4		1		—		2		43		42		—		—		85

		Vilagarcía 		7		28		—		—		3		—		—		2		40		14		—		—		54

		TOTAL		204		300		35		1		10		6		4		17		577		1,403		3		7		1,990

		(1) Faros y luces destacadas: señales a las que no aplica el Sistema de Balizamiento Marítimo de la IALA (SBM-IALA) y su alcance nominal nocturno es igual o superior a 10 millas náuticas.

		(2) Balizas (incluye boyas): señales a las que no aplica el SBM-IALA y tienen un alcance nominal nocturno inferior a 10 millas naúticas; todas las señales incluidas en el SBM-IALA, con independencia de su alcance nominal.

		(3) Una enfilación está formada por dos balizas de enfilación.

		(4) AtoN: Aids to navigation / Ayudas a la Navegación
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		2.5.2. Servicio prestado por otros organismos. Inspección a cargo de las Autoridades Portuarias

		          Service provided by other organizations. Inspection performed by Port Authorities



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Puertos C.C.A.A.
Regional ports aids		Acuicultura
Aquaculture aids		Emisarios
Pipes aids		Sistemas de medida (SADO)
ODAS bouys		Playas
Shore protection aids		Otras instalaciones
Other facilities aids		Ayudas sonoras
Sound aids		Racones
Racons		Total Inspección
Total inspection aids



		A Coruña		61		10		—		6		—		—		—		—		77

		Alicante		97		56		1		1		6		10		—		—		171

		Almería		43		18		1		2		—		2		—		—		66

		Avilés		31		12		1		1		—		—		—		—		45

		Bahía de Algeciras		11		6		0		2		—		4		—		—		23

		Bahía de Cádiz		39		14		—		4		—		11		—		—		68

		Baleares 		187		4		4		7		2		14		1		—		219

		Barcelona 		147		15		7		6		6		25		0		0		206

		Bilbao 		31		8		0		10		0		6		2		1		58

		Cartagena 		78		52		1		1		3		28		—		—		163

		Castellón 		30		16		4		1		1		1		1		—		54

		Ceuta 		0		10		0		1		0		5		0		0		16

		Ferrol-San Cibrao 		60		4		1		5		0		7		0		0		77

		Gijón 		28		6		1		1		0		0		0		0		36

		Huelva 		89		12		1		1		0		5		0		0		108

		Las Palmas 		76		32		8		2		0		17		1		1		137

		Málaga 		50		32		0		1		1		0		1		—		85

		Marín y Ría de Pontevedra 		35		0		1		0		0		0		0		0		36

		Melilla 		0		0		0		1		0		0		0		0		1

		Motril 		5		4		1		1		0		2		0		0		13

		Pasajes 		50		8		2		3		0		2		0		0		65

		Santa Cruz de Tenerife		59		22		7		2		3		0		0		0		93

		Santander 		58		0		1		1		6		0		0		0		66

		Sevilla 		6		0		0		1		0		0		0		0		7

		Tarragona 		105		29		10		1		0		5		1		0		151

		Valencia 		19		0		1		1		0		0		0		0		21

		Vigo 		35		0		0		5		0		0		1		1		42

		Vilagarcía 		112		60		0		1		0		1		0		0		174

		TOTAL		1,542		430		53		69		28		145		8		3		2,278

		(1) Faros: alcance nominal = ó > 10 millas naúticas

		(2) Balizas: alcance nominal < 10 millas naúticas
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		3.1.1. Resumen del tráfico del Sistema Portuario

		          State-Owned Port System traffic summary

		Datos en toneladas / Tonnes

		CONCEPTO
CONCEPT						2023		2024		VARIACIÓN
VARIATION

												DIFERENCIA DIFFERENCE		%

		MERCANCÍAS SEGÚN SU PRESENTACIÓN
GOODS BY TYPE OF CARGO		Graneles líquidos                      Liquid bulk		Productos petrolíferos        Petrol products		135,631,083		133,947,502		-1,683,581 		-1.2		(1,683,581)

						Otros líquidos                                 Other liquids		39,648,387		44,839,244		5,190,857 		13.1		5,190,857.00 

						Total		175,279,470		178,786,746		3,507,276 		2.0		3,507,276.00 

				Graneles sólidos                                                    Solid bulk				90,547,622		84,764,139		-5,783,483 		-6.4		-5,783,483.00 

				Mercancía general                        General cargo		Convencional                      Break bulk		83,785,069		85,519,314		1,734,245 		2.1		1,734,245.00 

						En contenedores                       In containers		178,724,682		193,010,287		14,285,605 		8.0		14,285,605.00 

						Total		262,509,751		278,529,601		16,019,850 		6.1		16,019,850.00 

						SUBTOTAL		528,336,843		542,080,486		13,743,643		2.6		13,743,643

		OTRAS MERCANCÍAS
OTHER GOODS		Pesca capturada
Fish captures				131,328		127,941		-3,387 		-2.6		-3,387.00 

				Avituallamiento
Supplies		Combustibles líquidos        Liquid fuel		9,043,654		9,953,796		910,142 		10.1		910,142.00 

						Resto                                         Rest		2,018,442		1,977,517		-40,925 		-2.0		-40,925.00 

						Total		11,062,096		11,931,313		869,217 		7.9		869,217.00 

				Tráfico interior
Local traffic				4,081,113		3,635,206		-445,907 		-10.9		-445,907.00 

						SUBTOTAL		15,274,537		15,694,460		419,923		2.7		419,923

		TOTAL TRÁFICO PORTUARIO / TOTAL PORT TRAFFIC (*)						543,611,380		557,774,946		14,163,566		2.6		14,163,566



		OTROS DATOS DE TRÁFICO
OTHER TRAFFIC DATA		Mercancías en tránsito (toneladas)
Goods in transit (tonnes)		En contenedores                       In containers		106,501,981		117,474,114		10,972,133		10.3		10,972,133.00

						Total		141,995,906		150,070,097		8,074,191 		5.7		8,074,191.00 

				Tráfico ro-ro
Ro-ro traffic		UTIS (unidades/units)		2,997,207		3,120,606		123,399		4.1		123,399.00

						Total (toneladas/tonnes)		71,859,602		72,679,858		820,256 		1.1		820,256.00 

				Contenedores (TEU)
Containers (TEU)		En tránsito
In transit		8,393,359		9,674,369		1,281,010		15.3		1,281,010.00

						Total		16,374,563		18,132,441		1,757,878 		10.7		1,757,878.00 

				Buques mercantes
Mercant ships		Número
Number		164,467		166,615		2,148		1.3		2,148.00 

						G.T.
G.T.		2,638,852,343		2,706,230,864		67,378,521 		2.6		67,378,521.00 

				Pasajeros (número)
Sea passengers (number)		En régimen de transporte
Non-cruise passengers		27,278,823		28,021,004		742,181 		2.7		742,181.00 

						De crucero
Cruise passengers		12,025,960		12,848,293		822,333 		6.8		822,333.00 

						Total		39,304,783		40,869,297		1,564,514 		4.0		1,564,514.00 

				Automóviles (unidades)
Automobiles (units)		En régimen de pasaje
In transport regime		6,858,393		7,234,302		375,909		5.5		375,909.00 

						En régimen de mercancía
Trade vehicles units		3,813,209		3,567,354		-245,855 		-6.4		-245,855.00 

		(*) Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included
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		3.1.10.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles líquidos

		              Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Liquid bulk

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		1,163,404		927,285		2,090,689		0		0		0		1,163,404		927,285		2,090,689

		Alicante		0		0		0		0		44,901		44,901		0		44,901		44,901

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		66,005		0		66,005		0		67,853		67,853		66,005		67,853		133,858

		Bahía de Algeciras		96,143		913,154		1,009,297		3,633,790		1,041,056		4,674,846		3,729,933		1,954,210		5,684,143

		Bahía de Cádiz		0		83,218		83,218		0		0		0		0		83,218		83,218

		Baleares 		0		540,357		540,357		0		635,065		635,065		0		1,175,422		1,175,422

		Barcelona 		415,329		543,121		958,450		0		0		0		415,329		543,121		958,450

		Bilbao 		113,036		138,801		251,837		1,317,527		152,205		1,469,732		1,430,563		291,006		1,721,569

		Cartagena 		1,487,689		1,109,863		2,597,552		0		0		0		1,487,689		1,109,863		2,597,552

		Castellón 		0		40,149		40,149		1,290,560		170,646		1,461,206		1,290,560		210,795		1,501,355

		Ceuta 		0		252,562		252,562		0		0		0		0		252,562		252,562

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		101,569		57,523		159,092		101,569		57,523		159,092

		Gijón 		0		0		0		38,624		264,789		303,413		38,624		264,789		303,413

		Huelva 		22,083		0		22,083		3,404,413		852,125		4,256,538		3,426,496		852,125		4,278,621

		Las Palmas 		15,085		2,881,645		2,896,730		183,392		466,316		649,708		198,477		3,347,961		3,546,438

		Málaga 		0		0		0		8,425		0		8,425		8,425		0		8,425

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		64,306		64,306		0		0		0		0		64,306		64,306

		Motril		39,239		252,265		291,504		0		0		0		39,239		252,265		291,504

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		114,543		861,487		976,030		593,832		1,302,722		1,896,554		708,375		2,164,209		2,872,584

		Santander 		0		0		0		0		3,697		3,697		0		3,697		3,697

		Sevilla 		0		0		0		0		30,057		30,057		0		30,057		30,057

		Tarragona 		62,057		172,700		234,757		1,649,422		1,191,086		2,840,508		1,711,479		1,363,786		3,075,265

		Valencia 		58,970		310,450		369,420		0		0		0		58,970		310,450		369,420

		Vigo		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		2,190		2,190		0		0		0		0		2,190		2,190

		TOTAL 		3,653,583		9,093,553		12,747,136		12,221,554		6,280,041		18,501,595		15,875,137		15,373,594		31,248,731

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles sólidos

		              Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Solid bulk

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		76,726		96,893		173,619		0		0		0		76,726		96,893		173,619

		Alicante		7,286		0		7,286		236,571		26,045		262,616		243,857		26,045		269,902

		Almería		0		219,982		219,982		482,129		0		482,129		482,129		219,982		702,111

		Avilés		82,989		127,999		210,988		0		0		0		82,989		127,999		210,988

		Bahía de Algeciras		0		8,397		8,397		20,867		42,246		63,113		20,867		50,643		71,510

		Bahía de Cádiz		8,069		256,867		264,936		0		0		0		8,069		256,867		264,936

		Baleares 		575		268,799		269,374		0		0		0		575		268,799		269,374

		Barcelona 		0		188,126		188,126		0		0		0		0		188,126		188,126

		Bilbao 		75,575		37,907		113,482		0		0		0		75,575		37,907		113,482

		Cartagena 		120,674		129,398		250,072		0		0		0		120,674		129,398		250,072

		Castellón 		37,990		5,363		43,353		6,500		216,426		222,926		44,490		221,789		266,279

		Ceuta 		0		3,926		3,926		0		0		0		0		3,926		3,926

		Ferrol-San Cibrao 		9,232		0		9,232		34,247		11,255		45,502		43,479		11,255		54,734

		Gijón 		37,865		96,420		134,285		464,823		0		464,823		502,688		96,420		599,108

		Huelva 		261,625		21,306		282,931		56,260		3,715		59,975		317,885		25,021		342,906

		Las Palmas 		2,806		157,470		160,276		0		0		0		2,806		157,470		160,276

		Málaga 		139,651		0		139,651		0		0		0		139,651		0		139,651

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		10,096		10,096		0		0		0		0		10,096		10,096

		Melilla 		0		16,689		16,689		0		0		0		0		16,689		16,689

		Motril		13,900		45,102		59,002		0		0		0		13,900		45,102		59,002

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		12		205,363		205,375		0		0		0		12		205,363		205,375

		Santander 		6,998		16,565		23,563		0		5,063		5,063		6,998		21,628		28,626

		Sevilla 		6,249		126,504		132,753		0		53,068		53,068		6,249		179,572		185,821

		Tarragona 		97,116		65,442		162,558		0		0		0		97,116		65,442		162,558

		Valencia 		28,247		5,242		33,489		0		0		0		28,247		5,242		33,489

		Vigo 		0		185,201		185,201		0		0		0		0		185,201		185,201

		Vilagarcía 		0		77,017		77,017		0		0		0		0		77,017		77,017

		TOTAL 		1,013,585		2,372,074		3,385,659		1,301,397		357,818		1,659,215		2,314,982		2,729,892		5,044,874

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.2.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles sólidos sin instalación especial

		                 Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Solid bulk handled without special facilities

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		76,726		10,676		87,402		0		0		0		76,726		10,676		87,402

		Alicante		0		0		0		0		20,542		20,542		0		20,542		20,542

		Almería		0		39,554		39,554		0		0		0		0		39,554		39,554

		Avilés		82,989		127,999		210,988		0		0		0		82,989		127,999		210,988

		Bahía de Algeciras		0		8,397		8,397		20,867		42,246		63,113		20,867		50,643		71,510

		Bahía de Cádiz		8,069		256,867		264,936		0		0		0		8,069		256,867		264,936

		Baleares 		575		87,669		88,244		0		0		0		575		87,669		88,244

		Barcelona 		0		46,192		46,192		0		0		0		0		46,192		46,192

		Bilbao 		6,815		37,907		44,722		0		0		0		6,815		37,907		44,722

		Cartagena 		120,674		19,090		139,764		0		0		0		120,674		19,090		139,764

		Castellón 		37,990		5,363		43,353		6,500		216,426		222,926		44,490		221,789		266,279

		Ceuta 		0		26		26		0		0		0		0		26		26

		Ferrol-San Cibrao 		9,232		0		9,232		0		11,255		11,255		9,232		11,255		20,487

		Gijón 		37,865		96,420		134,285		0		0		0		37,865		96,420		134,285

		Huelva 		155,701		21,306		177,007		12,372		3,715		16,087		168,073		25,021		193,094

		Las Palmas 		2,806		33,660		36,466		0		0		0		2,806		33,660		36,466

		Málaga 		139,651		0		139,651		0		0		0		139,651		0		139,651

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		10,096		10,096		0		0		0		0		10,096		10,096

		Melilla 		0		13,900		13,900		0		0		0		0		13,900		13,900

		Motril		13,900		40,347		54,247		0		0		0		13,900		40,347		54,247

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		12		192,514		192,526		0		0		0		12		192,514		192,526

		Santander 		0		7,351		7,351		0		5,063		5,063		0		12,414		12,414

		Sevilla 		6,249		126,504		132,753		0		53,068		53,068		6,249		179,572		185,821

		Tarragona 		64,816		34,084		98,900		0		0		0		64,816		34,084		98,900

		Valencia 		28,247		5,242		33,489		0		0		0		28,247		5,242		33,489

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		2,954		2,954		0		0		0		0		2,954		2,954

		TOTAL 		792,317		1,224,118		2,016,435		39,739		352,315		392,054		832,056		1,576,433		2,408,489

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.2.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Graneles sólidos por instalación especial

		                 Goods by type of cargo and quays. Cabotage. Solid bulk handled by special facilities

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		86,217		86,217		0		0		0		0		86,217		86,217

		Alicante		7,286		0		7,286		236,571		5,503		242,074		243,857		5,503		249,360

		Almería		0		180,428		180,428		482,129		0		482,129		482,129		180,428		662,557

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		181,130		181,130		0		0		0		0		181,130		181,130

		Barcelona 		0		141,934		141,934		0		0		0		0		141,934		141,934

		Bilbao 		68,760		0		68,760		0		0		0		68,760		0		68,760

		Cartagena 		0		110,308		110,308		0		0		0		0		110,308		110,308

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		3,900		3,900		0		0		0		0		3,900		3,900

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		34,247		0		34,247		34,247		0		34,247

		Gijón 		0		0		0		464,823		0		464,823		464,823		0		464,823

		Huelva 		105,924		0		105,924		43,888		0		43,888		149,812		0		149,812

		Las Palmas 		0		123,810		123,810		0		0		0		0		123,810		123,810

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		2,789		2,789		0		0		0		0		2,789		2,789

		Motril		0		4,755		4,755		0		0		0		0		4,755		4,755

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		12,849		12,849		0		0		0		0		12,849		12,849

		Santander 		6,998		9,214		16,212		0		0		0		6,998		9,214		16,212

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		32,300		31,358		63,658		0		0		0		32,300		31,358		63,658

		Valencia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vigo 		0		185,201		185,201		0		0		0		0		185,201		185,201

		Vilagarcía 		0		74,063		74,063		0		0		0		0		74,063		74,063

		TOTAL 		221,268		1,147,956		1,369,224		1,261,658		5,503		1,267,161		1,482,926		1,153,459		2,636,385

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







31103

		3.1.10.3. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje. Mercancía general

		              Goods by type of cargo and quays. Cabotage. General cargo

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		8		409		417		712,889		216,599		929,488		712,897		217,008		929,905

		Almería		67,712		29,048		96,760		0		0		0		67,712		29,048		96,760

		Avilés		7,672		3,303		10,975		88,768		0		88,768		96,440		3,303		99,743

		Bahía de Algeciras		2,309,867		2,560,313		4,870,180		526		0		526		2,310,393		2,560,313		4,870,706

		Bahía de Cádiz		3,177		2,085		5,262		1,188,988		780,333		1,969,321		1,192,165		782,418		1,974,583

		Baleares 		5,056,942		9,849,150		14,906,092		0		0		0		5,056,942		9,849,150		14,906,092

		Barcelona 		5,728,775		2,879,138		8,607,913		0		0		0		5,728,775		2,879,138		8,607,913

		Bilbao 		55,455		54,083		109,538		3,886		2		3,888		59,341		54,085		113,426

		Cartagena 		69,170		10,941		80,111		0		0		0		69,170		10,941		80,111

		Castellón 		24,642		11,171		35,813		275		0		275		24,917		11,171		36,088

		Ceuta 		234,979		349,468		584,447		0		0		0		234,979		349,468		584,447

		Ferrol-San Cibrao 		25,979		1,377		27,356		0		7,979		7,979		25,979		9,356		35,335

		Gijón 		258		0		258		17,281		12,137		29,418		17,539		12,137		29,676

		Huelva 		66,055		15,565		81,620		736,934		396,684		1,133,618		802,989		412,249		1,215,238

		Las Palmas 		3,623,452		5,249,032		8,872,484		0		0		0		3,623,452		5,249,032		8,872,484

		Málaga 		232,203		101,852		334,055		8,578		995		9,573		240,781		102,847		343,628

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,969		25,918		29,887		0		0		0		3,969		25,918		29,887

		Melilla 		139,651		314,700		454,351		0		0		0		139,651		314,700		454,351

		Motril		0		0		0		22,155		11,554		33,709		22,155		11,554		33,709

		Pasaia 		597		33,381		33,978		0		0		0		597		33,381		33,978

		Santa Cruz de Tenerife		3,178,074		4,466,263		7,644,337		0		29,922		29,922		3,178,074		4,496,185		7,674,259

		Santander 		171,970		25,849		197,819		0		0		0		171,970		25,849		197,819

		Sevilla 		8,809		1,067		9,876		941,943		313,968		1,255,911		950,752		315,035		1,265,787

		Tarragona 		10,030		12,857		22,887		0		0		0		10,030		12,857		22,887

		Valencia 		7,014,891		3,558,401		10,573,292		95,485		112,897		208,382		7,110,376		3,671,298		10,781,674

		Vigo 		42,144		21,434		63,578		58,696		14,692		73,388		100,840		36,126		136,966

		Vilagarcía 		173,594		42,611		216,205		0		0		0		173,594		42,611		216,205

		TOTAL 		28,250,075		29,619,416		57,869,491		3,876,404		1,897,762		5,774,166		32,126,479		31,517,178		63,643,657

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







31104

		3.1.10.4. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Total cabotaje

		              Goods by type of cargo and quays. Total cabotage

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		1,240,130		1,024,178		2,264,308		0		0		0		1,240,130		1,024,178		2,264,308

		Alicante		7,294		409		7,703		949,460		287,545		1,237,005		956,754		287,954		1,244,708

		Almería		67,712		249,030		316,742		482,129		0		482,129		549,841		249,030		798,871

		Avilés		156,666		131,302		287,968		88,768		67,853		156,621		245,434		199,155		444,589

		Bahía de Algeciras		2,406,010		3,481,864		5,887,874		3,655,183		1,083,302		4,738,485		6,061,193		4,565,166		10,626,359

		Bahía de Cádiz		11,246		342,170		353,416		1,188,988		780,333		1,969,321		1,200,234		1,122,503		2,322,737

		Baleares 		5,057,517		10,658,306		15,715,823		0		635,065		635,065		5,057,517		11,293,371		16,350,888

		Barcelona 		6,144,104		3,610,385		9,754,489		0		0		0		6,144,104		3,610,385		9,754,489

		Bilbao 		244,066		230,791		474,857		1,321,413		152,207		1,473,620		1,565,479		382,998		1,948,477

		Cartagena 		1,677,533		1,250,202		2,927,735		0		0		0		1,677,533		1,250,202		2,927,735

		Castellón 		62,632		56,683		119,315		1,297,335		387,072		1,684,407		1,359,967		443,755		1,803,722

		Ceuta 		234,979		605,956		840,935		0		0		0		234,979		605,956		840,935

		Ferrol-San Cibrao 		35,211		1,377		36,588		135,816		76,757		212,573		171,027		78,134		249,161

		Gijón 		38,123		96,420		134,543		520,728		276,926		797,654		558,851		373,346		932,197

		Huelva 		349,763		36,871		386,634		4,197,607		1,252,524		5,450,131		4,547,370		1,289,395		5,836,765

		Las Palmas 		3,641,343		8,288,147		11,929,490		183,392		466,316		649,708		3,824,735		8,754,463		12,579,198

		Málaga 		371,854		101,852		473,706		17,003		995		17,998		388,857		102,847		491,704

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,969		36,014		39,983		0		0		0		3,969		36,014		39,983

		Melilla 		139,651		395,695		535,346		0		0		0		139,651		395,695		535,346

		Motril		53,139		297,367		350,506		22,155		11,554		33,709		75,294		308,921		384,215

		Pasaia 		597		33,381		33,978		0		0		0		597		33,381		33,978

		Santa Cruz de Tenerife		3,292,629		5,533,113		8,825,742		593,832		1,332,644		1,926,476		3,886,461		6,865,757		10,752,218

		Santander 		178,968		42,414		221,382		0		8,760		8,760		178,968		51,174		230,142

		Sevilla 		15,058		127,571		142,629		941,943		397,093		1,339,036		957,001		524,664		1,481,665

		Tarragona 		169,203		250,999		420,202		1,649,422		1,191,086		2,840,508		1,818,625		1,442,085		3,260,710

		Valencia 		7,102,108		3,874,093		10,976,201		95,485		112,897		208,382		7,197,593		3,986,990		11,184,583

		Vigo 		42,144		206,635		248,779		58,696		14,692		73,388		100,840		221,327		322,167

		Vilagarcía 		173,594		121,818		295,412		0		0		0		173,594		121,818		295,412

		TOTAL 		32,917,243		41,085,043		74,002,286		17,399,355		8,535,621		25,934,976		50,316,598		49,620,664		99,937,262

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







31105

		3.1.10.5. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles líquidos

		              Goods by type of cargo and quays. Foreign. Liquid bulk

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		1,988,853		275,708		2,264,561		0		5,437,611		5,437,611		1,988,853		5,713,319		7,702,172

		Alicante		12,646		0		12,646		278		9,402		9,680		12,924		9,402		22,326

		Almería		70,833		44,871		115,704		7,131		0		7,131		77,964		44,871		122,835

		Avilés		175,778		184,548		360,326		0		90,503		90,503		175,778		275,051		450,829

		Bahía de Algeciras		227,977		744,884		972,861		6,228,351		15,907,753		22,136,104		6,456,328		16,652,637		23,108,965

		Bahía de Cádiz		236,261		213,204		449,465		0		0		0		236,261		213,204		449,465

		Baleares 		0		11,749		11,749		0		392,282		392,282		0		404,031		404,031

		Barcelona 		2,810,490		7,884,085		10,694,575		123,444		1,900,424		2,023,868		2,933,934		9,784,509		12,718,443

		Bilbao 		1,432,588		2,937,443		4,370,031		1,985,711		13,464,072		15,449,783		3,418,299		16,401,515		19,819,814

		Cartagena 		5,161,784		18,170,747		23,332,531		0		0		0		5,161,784		18,170,747		23,332,531

		Castellón 		49		311,454		311,503		1,262,301		5,425,355		6,687,656		1,262,350		5,736,809		6,999,159

		Ceuta 		4,987		339,615		344,602		0		0		0		4,987		339,615		344,602

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		173,964		1,951,770		2,125,734		173,964		1,951,770		2,125,734

		Gijón 		0		0		0		114,412		1,318,106		1,432,518		114,412		1,318,106		1,432,518

		Huelva 		10,212		11,695		21,907		5,329,933		14,222,455		19,552,388		5,340,145		14,234,150		19,574,295

		Las Palmas 		1,648,962		3,553,590		5,202,552		0		8,362		8,362		1,648,962		3,561,952		5,210,914

		Málaga 		39,693		42,500		82,193		5,076		17,165		22,241		44,769		59,665		104,434

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		12,978		973,611		986,589		0		0		0		12,978		973,611		986,589

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		161,857		64,361		226,218		27,138		424,276		451,414		188,995		488,637		677,632

		Santander 		4,501		17,250		21,751		5,130		135,188		140,318		9,631		152,438		162,069

		Sevilla 		0		0		0		0		537,655		537,655		0		537,655		537,655

		Tarragona 		442,430		1,398,315		1,840,745		2,969,707		12,692,102		15,661,809		3,412,137		14,090,417		17,502,554

		Valencia 		455,822		2,616,798		3,072,620		0		0		0		455,822		2,616,798		3,072,620

		Vigo 		0		38,626		38,626		0		0		0		0		38,626		38,626

		Vilagarcía 		0		284,067		284,067		0		0		0		0		284,067		284,067

		TOTAL 		14,898,701		40,119,121		55,017,822		18,232,576		73,934,481		92,167,057		33,131,277		114,053,602		147,184,879

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







31106

		3.1.10.6. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles sólidos

		              Goods by type of cargo and quays. Foreign. Solid bulk

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		867,965		3,172,564		4,040,529		0		0		0		867,965		3,172,564		4,040,529

		Alicante		18,519		21,841		40,360		768,213		718,137		1,486,350		786,732		739,978		1,526,710

		Almería		90,080		299,285		389,365		2,786,067		0		2,786,067		2,876,147		299,285		3,175,432

		Avilés		974,610		1,649,081		2,623,691		4,800		0		4,800		979,410		1,649,081		2,628,491

		Bahía de Algeciras		0		8,600		8,600		5,229		153,883		159,112		5,229		162,483		167,712

		Bahía de Cádiz		406,994		967,466		1,374,460		0		11,991		11,991		406,994		979,457		1,386,451

		Baleares 		44		89,084		89,128		0		0		0		44		89,084		89,128

		Barcelona 		1,950,715		2,660,661		4,611,376		0		0		0		1,950,715		2,660,661		4,611,376

		Bilbao 		2,086,784		2,005,590		4,092,374		0		109,619		109,619		2,086,784		2,115,209		4,201,993

		Cartagena 		3,167,875		5,363,128		8,531,003		0		0		0		3,167,875		5,363,128		8,531,003

		Castellón 		235,405		408,253		643,658		794,754		5,972,266		6,767,020		1,030,159		6,380,519		7,410,678

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		362,766		337,557		700,323		784,712		2,155,573		2,940,285		1,147,478		2,493,130		3,640,608

		Gijón 		1,583,947		1,164,988		2,748,935		1,099,131		7,633,347		8,732,478		2,683,078		8,798,335		11,481,413

		Huelva 		815,841		2,668,408		3,484,249		835,582		630,342		1,465,924		1,651,423		3,298,750		4,950,173

		Las Palmas 		13,215		239,512		252,727		0		1,000		1,000		13,215		240,512		253,727

		Málaga 		321,656		660,261		981,917		0		138,044		138,044		321,656		798,305		1,119,961

		Marín y Ría de Pontevedra 		17,953		1,341,790		1,359,743		0		0		0		17,953		1,341,790		1,359,743

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		505,886		188,107		693,993		0		0		0		505,886		188,107		693,993

		Pasaia 		99,921		838,459		938,380		0		0		0		99,921		838,459		938,380

		Santa Cruz de Tenerife		445		130,612		131,057		13		0		13		458		130,612		131,070

		Santander 		519,746		2,228,866		2,748,612		485,197		92,019		577,216		1,004,943		2,320,885		3,325,828

		Sevilla 		278,409		718,652		997,061		180,951		668,603		849,554		459,360		1,387,255		1,846,615

		Tarragona 		758,681		8,305,699		9,064,380		0		0		0		758,681		8,305,699		9,064,380

		Valencia 		672,689		2,056,128		2,728,817		0		0		0		672,689		2,056,128		2,728,817

		Vigo 		0		74,835		74,835		0		0		0		0		74,835		74,835

		Vilagarcía 		90,391		244,969		335,360		0		0		0		90,391		244,969		335,360

		TOTAL 		15,840,537		37,844,396		53,684,933		7,744,649		18,284,824		26,029,473		23,585,186		56,129,220		79,714,406

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







311061

		3.1.10.6.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles sólidos sin instalación especial

		                 Goods by type of cargo and quays. Foreign. Solid bulk handled without special facilities

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		867,965		3,172,564		4,040,529		0		0		0		867,965		3,172,564		4,040,529

		Alicante		18,519		21,841		40,360		9,083		543,744		552,827		27,602		565,585		593,187

		Almería		90,080		299,285		389,365		2,624,671		0		2,624,671		2,714,751		299,285		3,014,036

		Avilés		974,610		1,649,081		2,623,691		4,800		0		4,800		979,410		1,649,081		2,628,491

		Bahía de Algeciras		0		8,600		8,600		5,229		153,883		159,112		5,229		162,483		167,712

		Bahía de Cádiz		406,994		967,466		1,374,460		0		11,991		11,991		406,994		979,457		1,386,451

		Baleares 		44		6,601		6,645		0		0		0		44		6,601		6,645

		Barcelona 		10,429		221,860		232,289		0		0		0		10,429		221,860		232,289

		Bilbao 		1,144,938		987,240		2,132,178		0		109,619		109,619		1,144,938		1,096,859		2,241,797

		Cartagena 		3,167,875		3,806,068		6,973,943		0		0		0		3,167,875		3,806,068		6,973,943

		Castellón 		235,405		408,253		643,658		794,754		5,972,266		6,767,020		1,030,159		6,380,519		7,410,678

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		176,814		205,051		381,865		0		0		0		176,814		205,051		381,865

		Gijón 		1,583,947		1,164,988		2,748,935		0		6,305		6,305		1,583,947		1,171,293		2,755,240

		Huelva 		815,841		2,615,204		3,431,045		111,512		130,539		242,051		927,353		2,745,743		3,673,096

		Las Palmas 		13,215		239,152		252,367		0		1,000		1,000		13,215		240,152		253,367

		Málaga 		243,966		625,484		869,450		0		138,044		138,044		243,966		763,528		1,007,494

		Marín y Ría de Pontevedra 		17,953		1,341,790		1,359,743		0		0		0		17,953		1,341,790		1,359,743

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		505,886		188,107		693,993		0		0		0		505,886		188,107		693,993

		Pasaia 		99,921		838,459		938,380		0		0		0		99,921		838,459		938,380

		Santa Cruz de Tenerife		445		130,612		131,057		13		0		13		458		130,612		131,070

		Santander 		343,321		1,082,374		1,425,695		3,727		92,019		95,746		347,048		1,174,393		1,521,441

		Sevilla 		278,409		718,652		997,061		180,951		668,603		849,554		459,360		1,387,255		1,846,615

		Tarragona 		300,902		4,532,312		4,833,214		0		0		0		300,902		4,532,312		4,833,214

		Valencia 		672,689		2,056,128		2,728,817		0		0		0		672,689		2,056,128		2,728,817

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		90,391		244,969		335,360		0		0		0		90,391		244,969		335,360

		TOTAL 		12,060,559		27,532,141		39,592,700		3,734,740		7,828,013		11,562,753		15,795,299		35,360,154		51,155,453

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.6.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Graneles sólidos por instalación especial

		                 Goods by type of cargo and quays. Foreign. Solid bulk handled by special facilities

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		759,130		174,393		933,523		759,130		174,393		933,523

		Almería		0		0		0		161,396		0		161,396		161,396		0		161,396

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		82,483		82,483		0		0		0		0		82,483		82,483

		Barcelona 		1,940,286		2,438,801		4,379,087		0		0		0		1,940,286		2,438,801		4,379,087

		Bilbao 		941,846		1,018,350		1,960,196		0		0		0		941,846		1,018,350		1,960,196

		Cartagena 		0		1,557,060		1,557,060		0		0		0		0		1,557,060		1,557,060

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		185,952		132,506		318,458		784,712		2,155,573		2,940,285		970,664		2,288,079		3,258,743

		Gijón 		0		0		0		1,099,131		7,627,042		8,726,173		1,099,131		7,627,042		8,726,173

		Huelva 		0		53,204		53,204		724,070		499,803		1,223,873		724,070		553,007		1,277,077

		Las Palmas 		0		360		360		0		0		0		0		360		360

		Málaga 		77,690		34,777		112,467		0		0		0		77,690		34,777		112,467

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santander 		176,425		1,146,492		1,322,917		481,470		0		481,470		657,895		1,146,492		1,804,387

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		457,779		3,773,387		4,231,166		0		0		0		457,779		3,773,387		4,231,166

		Valencia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vigo 		0		74,835		74,835		0		0		0		0		74,835		74,835

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		3,779,978		10,312,255		14,092,233		4,009,909		10,456,811		14,466,720		7,789,887		20,769,066		28,558,953

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.7. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Mercancía general

		              Goods by type of cargo and quays. Foreign. General cargo

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		138,178		403,126		541,304		0		0		0		138,178		403,126		541,304

		Alicante		19,870		24,570		44,440		99,405		165,133		264,538		119,275		189,703		308,978

		Almería		609,691		759,287		1,368,978		0		20,157		20,157		609,691		779,444		1,389,135

		Avilés		310,023		265,108		575,131		472,033		14,120		486,153		782,056		279,228		1,061,284

		Bahía de Algeciras		31,540,570		31,629,352		63,169,922		94,438		1		94,439		31,635,008		31,629,353		63,264,361

		Bahía de Cádiz		36,869		23,273		60,142		295,335		82,167		377,502		332,204		105,440		437,644

		Baleares 		14,253		19,480		33,733		0		0		0		14,253		19,480		33,733

		Barcelona 		20,840,789		19,893,718		40,734,507		0		6		6		20,840,789		19,893,724		40,734,513

		Bilbao 		3,839,068		4,549,490		8,388,558		48,199		4,065		52,264		3,887,267		4,553,555		8,440,822

		Cartagena 		409,373		511,262		920,635		0		0		0		409,373		511,262		920,635

		Castellón 		940,513		275,225		1,215,738		325		1,682		2,007		940,838		276,907		1,217,745

		Ceuta 		0		6,343		6,343		0		0		0		0		6,343		6,343

		Ferrol-San Cibrao 		482,774		125,770		608,544		26,524		2,778		29,302		509,298		128,548		637,846

		Gijón 		68,416		343,642		412,058		917,081		441,804		1,358,885		985,497		785,446		1,770,943

		Huelva 		128,456		116,090		244,546		151,353		131,601		282,954		279,809		247,691		527,500

		Las Palmas 		5,292,200		5,515,572		10,807,772		3		0		3		5,292,203		5,515,572		10,807,775

		Málaga 		6,220		373		6,593		1,306,935		1,399,380		2,706,315		1,313,155		1,399,753		2,712,908

		Marín y Ría de Pontevedra 		326,106		428,370		754,476		359,581		30,324		389,905		685,687		458,694		1,144,381

		Melilla 		0		319		319		0		0		0		0		319		319

		Motril		12,564		64,097		76,661		118,379		340,172		458,551		130,943		404,269		535,212

		Pasaia 		1,055,420		1,346,784		2,402,204		0		0		0		1,055,420		1,346,784		2,402,204

		Santa Cruz de Tenerife		508,967		765,377		1,274,344		8,162		86,481		94,643		517,129		851,858		1,368,987

		Santander 		2,082,141		1,342,893		3,425,034		39,874		0		39,874		2,122,015		1,342,893		3,464,908

		Sevilla 		79,746		13,046		92,792		121,700		159,001		280,701		201,446		172,047		373,493

		Tarragona 		584,894		1,082,449		1,667,343		0		0		0		584,894		1,082,449		1,667,343

		Valencia 		30,385,332		29,499,693		59,885,025		2,140,148		1,654,982		3,795,130		32,525,480		31,154,675		63,680,155

		Vigo 		1,180,559		691,189		1,871,748		1,339,968		1,704,943		3,044,911		2,520,527		2,396,132		4,916,659

		Vilagarcía 		249,646		243,112		492,758		0		0		0		249,646		243,112		492,758

		TOTAL 		101,142,638		99,939,010		201,081,648		7,539,443		6,238,797		13,778,240		108,682,081		106,177,807		214,859,888

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.8. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Exterior. Total exterior

		              Goods by type of cargo and quays. Total foreign

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		2,994,996		3,851,398		6,846,394		0		5,437,611		5,437,611		2,994,996		9,289,009		12,284,005

		Alicante		51,035		46,411		97,446		867,896		892,672		1,760,568		918,931		939,083		1,858,014

		Almería		770,604		1,103,443		1,874,047		2,793,198		20,157		2,813,355		3,563,802		1,123,600		4,687,402

		Avilés		1,460,411		2,098,737		3,559,148		476,833		104,623		581,456		1,937,244		2,203,360		4,140,604

		Bahía de Algeciras		31,768,547		32,382,836		64,151,383		6,328,018		16,061,637		22,389,655		38,096,565		48,444,473		86,541,038

		Bahía de Cádiz		680,124		1,203,943		1,884,067		295,335		94,158		389,493		975,459		1,298,101		2,273,560

		Baleares 		14,297		120,313		134,610		0		392,282		392,282		14,297		512,595		526,892

		Barcelona 		25,601,994		30,438,464		56,040,458		123,444		1,900,430		2,023,874		25,725,438		32,338,894		58,064,332

		Bilbao 		7,358,440		9,492,523		16,850,963		2,033,910		13,577,756		15,611,666		9,392,350		23,070,279		32,462,629

		Cartagena 		8,739,032		24,045,137		32,784,169		0		0		0		8,739,032		24,045,137		32,784,169

		Castellón 		1,175,967		994,932		2,170,899		2,057,380		11,399,303		13,456,683		3,233,347		12,394,235		15,627,582

		Ceuta 		4,987		345,958		350,945		0		0		0		4,987		345,958		350,945

		Ferrol-San Cibrao 		845,540		463,327		1,308,867		985,200		4,110,121		5,095,321		1,830,740		4,573,448		6,404,188

		Gijón 		1,652,363		1,508,630		3,160,993		2,130,624		9,393,257		11,523,881		3,782,987		10,901,887		14,684,874

		Huelva 		954,509		2,796,193		3,750,702		6,316,868		14,984,398		21,301,266		7,271,377		17,780,591		25,051,968

		Las Palmas 		6,954,377		9,308,674		16,263,051		3		9,362		9,365		6,954,380		9,318,036		16,272,416

		Málaga 		367,569		703,134		1,070,703		1,312,011		1,554,589		2,866,600		1,679,580		2,257,723		3,937,303

		Marín y Ría de Pontevedra 		344,059		1,770,160		2,114,219		359,581		30,324		389,905		703,640		1,800,484		2,504,124

		Melilla 		0		319		319		0		0		0		0		319		319

		Motril		531,428		1,225,815		1,757,243		118,379		340,172		458,551		649,807		1,565,987		2,215,794

		Pasaia 		1,155,341		2,185,243		3,340,584		0		0		0		1,155,341		2,185,243		3,340,584

		Santa Cruz de Tenerife		671,269		960,350		1,631,619		35,313		510,757		546,070		706,582		1,471,107		2,177,689

		Santander 		2,606,388		3,589,009		6,195,397		530,201		227,207		757,408		3,136,589		3,816,216		6,952,805

		Sevilla 		358,155		731,698		1,089,853		302,651		1,365,259		1,667,910		660,806		2,096,957		2,757,763

		Tarragona 		1,786,005		10,786,463		12,572,468		2,969,707		12,692,102		15,661,809		4,755,712		23,478,565		28,234,277

		Valencia 		31,513,843		34,172,619		65,686,462		2,140,148		1,654,982		3,795,130		33,653,991		35,827,601		69,481,592

		Vigo 		1,180,559		804,650		1,985,209		1,339,968		1,704,943		3,044,911		2,520,527		2,509,593		5,030,120

		Vilagarcía 		340,037		772,148		1,112,185		0		0		0		340,037		772,148		1,112,185

		TOTAL 		131,881,876		177,902,527		309,784,403		33,516,668		98,458,102		131,974,770		165,398,544		276,360,629		441,759,173

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included
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		3.1.10.9. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles líquidos

		              Goods by type of cargo and quays. Cabotage and foreign. Liquid bulk

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		3,152,257		1,202,993		4,355,250		0		5,437,611		5,437,611		3,152,257		6,640,604		9,792,861

		Alicante		12,646		0		12,646		278		54,303		54,581		12,924		54,303		67,227

		Almería		70,833		44,871		115,704		7,131		0		7,131		77,964		44,871		122,835

		Avilés		241,783		184,548		426,331		0		158,356		158,356		241,783		342,904		584,687

		Bahía de Algeciras		324,120		1,658,038		1,982,158		9,862,141		16,948,809		26,810,950		10,186,261		18,606,847		28,793,108

		Bahía de Cádiz		236,261		296,422		532,683		0		0		0		236,261		296,422		532,683

		Baleares 		0		552,106		552,106		0		1,027,347		1,027,347		0		1,579,453		1,579,453

		Barcelona 		3,225,819		8,427,206		11,653,025		123,444		1,900,424		2,023,868		3,349,263		10,327,630		13,676,893

		Bilbao 		1,545,624		3,076,244		4,621,868		3,303,238		13,616,277		16,919,515		4,848,862		16,692,521		21,541,383

		Cartagena 		6,649,473		19,280,610		25,930,083		0		0		0		6,649,473		19,280,610		25,930,083

		Castellón 		49		351,603		351,652		2,552,861		5,596,001		8,148,862		2,552,910		5,947,604		8,500,514

		Ceuta 		4,987		592,177		597,164		0		0		0		4,987		592,177		597,164

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		275,533		2,009,293		2,284,826		275,533		2,009,293		2,284,826

		Gijón 		0		0		0		153,036		1,582,895		1,735,931		153,036		1,582,895		1,735,931

		Huelva 		32,295		11,695		43,990		8,734,346		15,074,580		23,808,926		8,766,641		15,086,275		23,852,916

		Las Palmas 		1,664,047		6,435,235		8,099,282		183,392		474,678		658,070		1,847,439		6,909,913		8,757,352

		Málaga 		39,693		42,500		82,193		13,501		17,165		30,666		53,194		59,665		112,859

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		64,306		64,306		0		0		0		0		64,306		64,306

		Motril		52,217		1,225,876		1,278,093		0		0		0		52,217		1,225,876		1,278,093

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		276,400		925,848		1,202,248		620,970		1,726,998		2,347,968		897,370		2,652,846		3,550,216

		Santander 		4,501		17,250		21,751		5,130		138,885		144,015		9,631		156,135		165,766

		Sevilla 		0		0		0		0		567,712		567,712		0		567,712		567,712

		Tarragona 		504,487		1,571,015		2,075,502		4,619,129		13,883,188		18,502,317		5,123,616		15,454,203		20,577,819

		Valencia 		514,792		2,927,248		3,442,040		0		0		0		514,792		2,927,248		3,442,040

		Vigo 		0		38,626		38,626		0		0		0		0		38,626		38,626

		Vilagarcía 		0		286,257		286,257		0		0		0		0		286,257		286,257

		TOTAL 		18,552,284		49,212,674		67,764,958		30,454,130		80,214,522		110,668,652		49,006,414		129,427,196		178,433,610

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







311010

		3.1.10.10. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles sólidos

		                Goods by type of cargo and quays. Cabotage and foreign. Solid bulk

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		944,691		3,269,457		4,214,148		0		0		0		944,691		3,269,457		4,214,148

		Alicante		25,805		21,841		47,646		1,004,784		744,182		1,748,966		1,030,589		766,023		1,796,612

		Almería		90,080		519,267		609,347		3,268,196		0		3,268,196		3,358,276		519,267		3,877,543

		Avilés		1,057,599		1,777,080		2,834,679		4,800		0		4,800		1,062,399		1,777,080		2,839,479

		Bahía de Algeciras		0		16,997		16,997		26,096		196,129		222,225		26,096		213,126		239,222

		Bahía de Cádiz		415,063		1,224,333		1,639,396		0		11,991		11,991		415,063		1,236,324		1,651,387

		Baleares 		619		357,883		358,502		0		0		0		619		357,883		358,502

		Barcelona 		1,950,715		2,848,787		4,799,502		0		0		0		1,950,715		2,848,787		4,799,502

		Bilbao 		2,162,359		2,043,497		4,205,856		0		109,619		109,619		2,162,359		2,153,116		4,315,475

		Cartagena 		3,288,549		5,492,526		8,781,075		0		0		0		3,288,549		5,492,526		8,781,075

		Castellón 		273,395		413,616		687,011		801,254		6,188,692		6,989,946		1,074,649		6,602,308		7,676,957

		Ceuta 		0		3,926		3,926		0		0		0		0		3,926		3,926

		Ferrol-San Cibrao 		371,998		337,557		709,555		818,959		2,166,828		2,985,787		1,190,957		2,504,385		3,695,342

		Gijón 		1,621,812		1,261,408		2,883,220		1,563,954		7,633,347		9,197,301		3,185,766		8,894,755		12,080,521

		Huelva 		1,077,466		2,689,714		3,767,180		891,842		634,057		1,525,899		1,969,308		3,323,771		5,293,079

		Las Palmas 		16,021		396,982		413,003		0		1,000		1,000		16,021		397,982		414,003

		Málaga 		461,307		660,261		1,121,568		0		138,044		138,044		461,307		798,305		1,259,612

		Marín y Ría de Pontevedra 		17,953		1,351,886		1,369,839		0		0		0		17,953		1,351,886		1,369,839

		Melilla 		0		16,689		16,689		0		0		0		0		16,689		16,689

		Motril		519,786		233,209		752,995		0		0		0		519,786		233,209		752,995

		Pasaia 		99,921		838,459		938,380		0		0		0		99,921		838,459		938,380

		Santa Cruz de Tenerife		457		335,975		336,432		13		0		13		470		335,975		336,445

		Santander 		526,744		2,245,431		2,772,175		485,197		97,082		582,279		1,011,941		2,342,513		3,354,454

		Sevilla 		284,658		845,156		1,129,814		180,951		721,671		902,622		465,609		1,566,827		2,032,436

		Tarragona 		855,797		8,371,141		9,226,938		0		0		0		855,797		8,371,141		9,226,938

		Valencia 		700,936		2,061,370		2,762,306		0		0		0		700,936		2,061,370		2,762,306

		Vigo 		0		260,036		260,036		0		0		0		0		260,036		260,036

		Vilagarcía 		90,391		321,986		412,377		0		0		0		90,391		321,986		412,377

		TOTAL 		16,854,122		40,216,470		57,070,592		9,046,046		18,642,642		27,688,688		25,900,168		58,859,112		84,759,280

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







3110101

		3.1.10.10.1. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles sólidos sin instalación especial

		                   Cabotage and foreign traffic goods. Solid bulk handled without special facilities

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		944,691		3,183,240		4,127,931		0		0		0		944,691		3,183,240		4,127,931

		Alicante		18,519		21,841		40,360		9,083		564,286		573,369		27,602		586,127		613,729

		Almería		90,080		338,839		428,919		2,624,671		0		2,624,671		2,714,751		338,839		3,053,590

		Avilés		1,057,599		1,777,080		2,834,679		4,800		0		4,800		1,062,399		1,777,080		2,839,479

		Bahía de Algeciras		0		16,997		16,997		26,096		196,129		222,225		26,096		213,126		239,222

		Bahía de Cádiz		415,063		1,224,333		1,639,396		0		11,991		11,991		415,063		1,236,324		1,651,387

		Baleares 		619		94,270		94,889		0		0		0		619		94,270		94,889

		Barcelona 		10,429		268,052		278,481		0		0		0		10,429		268,052		278,481

		Bilbao 		1,151,753		1,025,147		2,176,900		0		109,619		109,619		1,151,753		1,134,766		2,286,519

		Cartagena 		3,288,549		3,825,158		7,113,707		0		0		0		3,288,549		3,825,158		7,113,707

		Castellón 		273,395		413,616		687,011		801,254		6,188,692		6,989,946		1,074,649		6,602,308		7,676,957

		Ceuta 		0		26		26		0		0		0		0		26		26

		Ferrol-San Cibrao 		186,046		205,051		391,097		0		11,255		11,255		186,046		216,306		402,352

		Gijón 		1,621,812		1,261,408		2,883,220		0		6,305		6,305		1,621,812		1,267,713		2,889,525

		Huelva 		971,542		2,636,510		3,608,052		123,884		134,254		258,138		1,095,426		2,770,764		3,866,190

		Las Palmas 		16,021		272,812		288,833		0		1,000		1,000		16,021		273,812		289,833

		Málaga 		383,617		625,484		1,009,101		0		138,044		138,044		383,617		763,528		1,147,145

		Marín y Ría de Pontevedra 		17,953		1,351,886		1,369,839		0		0		0		17,953		1,351,886		1,369,839

		Melilla 		0		13,900		13,900		0		0		0		0		13,900		13,900

		Motril		519,786		228,454		748,240		0		0		0		519,786		228,454		748,240

		Pasaia 		99,921		838,459		938,380		0		0		0		99,921		838,459		938,380

		Santa Cruz de Tenerife		457		323,126		323,583		13		0		13		470		323,126		323,596

		Santander 		343,321		1,089,725		1,433,046		3,727		97,082		100,809		347,048		1,186,807		1,533,855

		Sevilla 		284,658		845,156		1,129,814		180,951		721,671		902,622		465,609		1,566,827		2,032,436

		Tarragona 		365,718		4,566,396		4,932,114		0		0		0		365,718		4,566,396		4,932,114

		Valencia 		700,936		2,061,370		2,762,306		0		0		0		700,936		2,061,370		2,762,306

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		90,391		247,923		338,314		0		0		0		90,391		247,923		338,314

		TOTAL 		12,852,876		28,756,259		41,609,135		3,774,479		8,180,328		11,954,807		16,627,355		36,936,587		53,563,942

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







3110102

		3.1.10.10.2. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Graneles sólidos por instalación especial

		                   Cabotage and foreign traffic goods. Solid bulk handled by special facilities

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		86,217		86,217		0		0		0		0		86,217		86,217

		Alicante		7,286		0		7,286		995,701		179,896		1,175,597		1,002,987		179,896		1,182,883

		Almería		0		180,428		180,428		643,525		0		643,525		643,525		180,428		823,953

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		263,613		263,613		0		0		0		0		263,613		263,613

		Barcelona 		1,940,286		2,580,735		4,521,021		0		0		0		1,940,286		2,580,735		4,521,021

		Bilbao 		1,010,606		1,018,350		2,028,956		0		0		0		1,010,606		1,018,350		2,028,956

		Cartagena 		0		1,667,368		1,667,368		0		0		0		0		1,667,368		1,667,368

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		3,900		3,900		0		0		0		0		3,900		3,900

		Ferrol-San Cibrao 		185,952		132,506		318,458		818,959		2,155,573		2,974,532		1,004,911		2,288,079		3,292,990

		Gijón 		0		0		0		1,563,954		7,627,042		9,190,996		1,563,954		7,627,042		9,190,996

		Huelva 		105,924		53,204		159,128		767,958		499,803		1,267,761		873,882		553,007		1,426,889

		Las Palmas 		0		124,170		124,170		0		0		0		0		124,170		124,170

		Málaga 		77,690		34,777		112,467		0		0		0		77,690		34,777		112,467

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		2,789		2,789		0		0		0		0		2,789		2,789

		Motril		0		4,755		4,755		0		0		0		0		4,755		4,755

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		12,849		12,849		0		0		0		0		12,849		12,849

		Santander 		183,423		1,155,706		1,339,129		481,470		0		481,470		664,893		1,155,706		1,820,599

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		490,079		3,804,745		4,294,824		0		0		0		490,079		3,804,745		4,294,824

		Valencia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vigo 		0		260,036		260,036		0		0		0		0		260,036		260,036

		Vilagarcía 		0		74,063		74,063		0		0		0		0		74,063		74,063

		TOTAL 		4,001,246		11,460,211		15,461,457		5,271,567		10,462,314		15,733,881		9,272,813		21,922,525		31,195,338

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







311011

		3.1.10.11. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Cabotaje y exterior. Mercancía general

		                Goods by type of cargo and quays. Cabotage and foreign. General cargo

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		138,178		403,126		541,304		0		0		0		138,178		403,126		541,304

		Alicante		19,878		24,979		44,857		812,294		381,732		1,194,026		832,172		406,711		1,238,883

		Almería		677,403		788,335		1,465,738		0		20,157		20,157		677,403		808,492		1,485,895

		Avilés		317,695		268,411		586,106		560,801		14,120		574,921		878,496		282,531		1,161,027

		Bahía de Algeciras		33,850,437		34,189,665		68,040,102		94,964		1		94,965		33,945,401		34,189,666		68,135,067

		Bahía de Cádiz		40,046		25,358		65,404		1,484,323		862,500		2,346,823		1,524,369		887,858		2,412,227

		Baleares 		5,071,195		9,868,630		14,939,825		0		0		0		5,071,195		9,868,630		14,939,825

		Barcelona 		26,569,564		22,772,856		49,342,420		0		6		6		26,569,564		22,772,862		49,342,426

		Bilbao 		3,894,523		4,603,573		8,498,096		52,085		4,067		56,152		3,946,608		4,607,640		8,554,248

		Cartagena 		478,543		522,203		1,000,746		0		0		0		478,543		522,203		1,000,746

		Castellón 		965,155		286,396		1,251,551		600		1,682		2,282		965,755		288,078		1,253,833

		Ceuta 		234,979		355,811		590,790		0		0		0		234,979		355,811		590,790

		Ferrol-San Cibrao 		508,753		127,147		635,900		26,524		10,757		37,281		535,277		137,904		673,181

		Gijón 		68,674		343,642		412,316		934,362		453,941		1,388,303		1,003,036		797,583		1,800,619

		Huelva 		194,511		131,655		326,166		888,287		528,285		1,416,572		1,082,798		659,940		1,742,738

		Las Palmas 		8,915,652		10,764,604		19,680,256		3		0		3		8,915,655		10,764,604		19,680,259

		Málaga 		238,423		102,225		340,648		1,315,513		1,400,375		2,715,888		1,553,936		1,502,600		3,056,536

		Marín y Ría de Pontevedra 		330,075		454,288		784,363		359,581		30,324		389,905		689,656		484,612		1,174,268

		Melilla 		139,651		315,019		454,670		0		0		0		139,651		315,019		454,670

		Motril		12,564		64,097		76,661		140,534		351,726		492,260		153,098		415,823		568,921

		Pasaia 		1,056,017		1,380,165		2,436,182		0		0		0		1,056,017		1,380,165		2,436,182

		Santa Cruz de Tenerife		3,687,041		5,231,640		8,918,681		8,162		116,403		124,565		3,695,203		5,348,043		9,043,246

		Santander 		2,254,111		1,368,742		3,622,853		39,874		0		39,874		2,293,985		1,368,742		3,662,727

		Sevilla 		88,555		14,113		102,668		1,063,643		472,969		1,536,612		1,152,198		487,082		1,639,280

		Tarragona 		594,924		1,095,306		1,690,230		0		0		0		594,924		1,095,306		1,690,230

		Valencia 		37,400,223		33,058,094		70,458,317		2,235,633		1,767,879		4,003,512		39,635,856		34,825,973		74,461,829

		Vigo 		1,222,703		712,623		1,935,326		1,398,664		1,719,635		3,118,299		2,621,367		2,432,258		5,053,625

		Vilagarcía 		423,240		285,723		708,963		0		0		0		423,240		285,723		708,963

		TOTAL 		129,392,713		129,558,426		258,951,139		11,415,847		8,136,559		19,552,406		140,808,560		137,694,985		278,503,545

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included







311012

		3.1.10.12. Mercancías por presentación y tipo de muelles. Total cabotaje y exterior

		                Goods by type of cargo and quays. Total cabotage and foreign

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MUELLES DEL SERVICIO
PORT AUTHORITY QUAYS						MUELLES DE PARTICULARES
PRIVATE QUAYS						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		4,235,126		4,875,576		9,110,702		0		5,437,611		5,437,611		4,235,126		10,313,187		14,548,313

		Alicante		58,329		46,820		105,149		1,817,356		1,180,217		2,997,573		1,875,685		1,227,037		3,102,722

		Almería		838,316		1,352,473		2,190,789		3,275,327		20,157		3,295,484		4,113,643		1,372,630		5,486,273

		Avilés		1,617,077		2,230,039		3,847,116		565,601		172,476		738,077		2,182,678		2,402,515		4,585,193

		Bahía de Algeciras		34,174,557		35,864,700		70,039,257		9,983,201		17,144,939		27,128,140		44,157,758		53,009,639		97,167,397

		Bahía de Cádiz		691,370		1,546,113		2,237,483		1,484,323		874,491		2,358,814		2,175,693		2,420,604		4,596,297

		Baleares 		5,071,814		10,778,619		15,850,433		0		1,027,347		1,027,347		5,071,814		11,805,966		16,877,780

		Barcelona 		31,746,098		34,048,849		65,794,947		123,444		1,900,430		2,023,874		31,869,542		35,949,279		67,818,821

		Bilbao 		7,602,506		9,723,314		17,325,820		3,355,323		13,729,963		17,085,286		10,957,829		23,453,277		34,411,106

		Cartagena 		10,416,565		25,295,339		35,711,904		0		0		0		10,416,565		25,295,339		35,711,904

		Castellón 		1,238,599		1,051,615		2,290,214		3,354,715		11,786,375		15,141,090		4,593,314		12,837,990		17,431,304

		Ceuta 		239,966		951,914		1,191,880		0		0		0		239,966		951,914		1,191,880

		Ferrol-San Cibrao 		880,751		464,704		1,345,455		1,121,016		4,186,878		5,307,894		2,001,767		4,651,582		6,653,349

		Gijón 		1,690,486		1,605,050		3,295,536		2,651,352		9,670,183		12,321,535		4,341,838		11,275,233		15,617,071

		Huelva 		1,304,272		2,833,064		4,137,336		10,514,475		16,236,922		26,751,397		11,818,747		19,069,986		30,888,733

		Las Palmas 		10,595,720		17,596,821		28,192,541		183,395		475,678		659,073		10,779,115		18,072,499		28,851,614

		Málaga 		739,423		804,986		1,544,409		1,329,014		1,555,584		2,884,598		2,068,437		2,360,570		4,429,007

		Marín y Ría de Pontevedra 		348,028		1,806,174		2,154,202		359,581		30,324		389,905		707,609		1,836,498		2,544,107

		Melilla 		139,651		396,014		535,665		0		0		0		139,651		396,014		535,665

		Motril		584,567		1,523,182		2,107,749		140,534		351,726		492,260		725,101		1,874,908		2,600,009

		Pasaia 		1,155,938		2,218,624		3,374,562		0		0		0		1,155,938		2,218,624		3,374,562

		Santa Cruz de Tenerife		3,963,898		6,493,463		10,457,361		629,145		1,843,401		2,472,546		4,593,043		8,336,864		12,929,907

		Santander 		2,785,356		3,631,423		6,416,779		530,201		235,967		766,168		3,315,557		3,867,390		7,182,947

		Sevilla 		373,213		859,269		1,232,482		1,244,594		1,762,352		3,006,946		1,617,807		2,621,621		4,239,428

		Tarragona 		1,955,208		11,037,462		12,992,670		4,619,129		13,883,188		18,502,317		6,574,337		24,920,650		31,494,987

		Valencia 		38,615,951		38,046,712		76,662,663		2,235,633		1,767,879		4,003,512		40,851,584		39,814,591		80,666,175

		Vigo 		1,222,703		1,011,285		2,233,988		1,398,664		1,719,635		3,118,299		2,621,367		2,730,920		5,352,287

		Vilagarcía 		513,631		893,966		1,407,597		0		0		0		513,631		893,966		1,407,597

		TOTAL 		164,799,119		218,987,570		383,786,689		50,916,023		106,993,723		157,909,746		215,715,142		325,981,293		541,696,435

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit and tare weight included








31111

		3.1.11.1. Mercancía general convencional. Por tipo de navegación

		               Break bulk. By type of navigation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		138,178		402,813		540,991		138,178		402,813		540,991

		Alicante		19		430		449		50,534		30,617		81,151		50,553		31,047		81,600

		Almería		60,364		27,728		88,092		526,958		608,055		1,135,013		587,322		635,783		1,223,105

		Avilés		96,440		3,303		99,743		782,056		279,228		1,061,284		878,496		282,531		1,161,027

		Bahía de Algeciras		343,337		184,730		528,067		5,660,450		5,721,079		11,381,529		6,003,787		5,905,809		11,909,596

		Bahía de Cádiz		347,761		366,068		713,829		30,327		35,460		65,787		378,088		401,528		779,616

		Baleares 		4,947,418		9,655,292		14,602,710		14,193		19,147		33,340		4,961,611		9,674,439		14,636,050

		Barcelona 		3,941,092		2,000,566		5,941,658		2,887,189		2,831,821		5,719,010		6,828,281		4,832,387		11,660,668

		Bilbao 		8,043		92		8,135		1,027,339		2,417,695		3,445,034		1,035,382		2,417,787		3,453,169

		Cartagena 		82		2,447		2,529		146,464		170,524		316,988		146,546		172,971		319,517

		Castellón 		711		525		1,236		7,950		47,921		55,871		8,661		48,446		57,107

		Ceuta 		185,087		337,360		522,447		0		3,869		3,869		185,087		341,229		526,316

		Ferrol-San Cibrao 		9,709		8,109		17,818		431,109		88,660		519,769		440,818		96,769		537,587

		Gijón 		2,943		0		2,943		378,830		408,466		787,296		381,773		408,466		790,239

		Huelva 		374,793		216,433		591,226		131,225		206,189		337,414		506,018		422,622		928,640

		Las Palmas 		2,400,725		2,457,374		4,858,099		131,944		51,641		183,585		2,532,669		2,509,015		5,041,684

		Málaga 		202,025		94,476		296,501		84,552		105,090		189,642		286,577		199,566		486,143

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		17,254		17,254		401,328		237,477		638,805		401,328		254,731		656,059

		Melilla 		131,801		282,735		414,536		0		215		215		131,801		282,950		414,751

		Motril		22,155		11,543		33,698		129,435		402,880		532,315		151,590		414,423		566,013

		Pasaia 		597		33,381		33,978		1,055,420		1,346,784		2,402,204		1,056,017		1,380,165		2,436,182

		Santa Cruz de Tenerife		2,211,817		2,393,459		4,605,276		92,025		150,804		242,829		2,303,842		2,544,263		4,848,105

		Santander 		371		803		1,174		1,415,874		885,039		2,300,913		1,416,245		885,842		2,302,087

		Sevilla 		120,917		59,337		180,254		193,367		161,745		355,112		314,284		221,082		535,366

		Tarragona 		10,030		12,857		22,887		520,006		1,010,074		1,530,080		530,036		1,022,931		1,552,967

		Valencia 		5,223,827		2,636,146		7,859,973		3,338,554		4,446,602		7,785,156		8,562,381		7,082,748		15,645,129

		Vigo 		42,143		26,162		68,305		1,180,508		715,529		1,896,037		1,222,651		741,691		1,964,342

		Vilagarcía 		0		0		0		210,000		229,202		439,202		210,000		229,202		439,202

		TOTAL 		20,684,207		20,828,610		41,512,817		20,965,815		23,014,626		43,980,441		41,650,022		43,843,236		85,493,258

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31112

		3.1.11.2. Mercancía general en contenedores. Por tipo de navegación

		              General cargo in containers. By type of navigation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		313		313		0		313		313

		Alicante		712,878		216,578		929,456		68,741		159,086		227,827		781,619		375,664		1,157,283

		Almería		7,348		1,320		8,668		82,733		171,389		254,122		90,081		172,709		262,790

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,967,056		2,375,583		4,342,639		25,974,558		25,908,274		51,882,832		27,941,614		28,283,857		56,225,471

		Bahía de Cádiz		844,404		416,350		1,260,754		301,877		69,980		371,857		1,146,281		486,330		1,632,611

		Baleares 		109,524		193,858		303,382		60		333		393		109,584		194,191		303,775

		Barcelona 		1,787,683		878,572		2,666,255		17,953,600		17,061,903		35,015,503		19,741,283		17,940,475		37,681,758

		Bilbao 		51,298		53,993		105,291		2,859,928		2,135,860		4,995,788		2,911,226		2,189,853		5,101,079

		Cartagena 		69,088		8,494		77,582		262,909		340,738		603,647		331,997		349,232		681,229

		Castellón 		24,206		10,646		34,852		932,888		228,986		1,161,874		957,094		239,632		1,196,726

		Ceuta 		49,892		12,108		62,000		0		2,474		2,474		49,892		14,582		64,474

		Ferrol-San Cibrao 		16,270		1,247		17,517		78,189		39,888		118,077		94,459		41,135		135,594

		Gijón 		14,596		12,137		26,733		606,667		376,980		983,647		621,263		389,117		1,010,380

		Huelva 		428,196		195,816		624,012		148,584		41,502		190,086		576,780		237,318		814,098

		Las Palmas 		1,222,727		2,791,658		4,014,385		5,160,259		5,463,931		10,624,190		6,382,986		8,255,589		14,638,575

		Málaga 		38,756		8,371		47,127		1,228,603		1,294,663		2,523,266		1,267,359		1,303,034		2,570,393

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,969		8,664		12,633		284,359		221,217		505,576		288,328		229,881		518,209

		Melilla 		7,850		31,965		39,815		0		104		104		7,850		32,069		39,919

		Motril		0		11		11		1,508		1,389		2,897		1,508		1,400		2,908

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		966,257		2,102,726		3,068,983		425,104		701,054		1,126,158		1,391,361		2,803,780		4,195,141

		Santander 		171,599		25,046		196,645		706,141		457,854		1,163,995		877,740		482,900		1,360,640

		Sevilla 		829,835		255,698		1,085,533		8,079		10,302		18,381		837,914		266,000		1,103,914

		Tarragona 		0		0		0		64,888		72,375		137,263		64,888		72,375		137,263

		Valencia 		1,886,549		1,035,152		2,921,701		29,186,926		26,708,073		55,894,999		31,073,475		27,743,225		58,816,700

		Vigo 		58,697		9,964		68,661		1,340,019		1,680,603		3,020,622		1,398,716		1,690,567		3,089,283

		Vilagarcía 		173,594		42,611		216,205		39,646		13,910		53,556		213,240		56,521		269,761

		TOTAL 		11,442,272		10,688,568		22,130,840		87,716,266		83,163,181		170,879,447		99,158,538		93,851,749		193,010,287

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras de contenedores.  / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit  and container tares included









311121

		3.1.11.2.1. Mercancía general en contenedores. Por tipo de operación (con carga y vacíos)

		                 General cargo in containers. By type of operation (filled and empty)

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		313		0		313		313		0		313

		Alicante		743,735		37,884		781,619		252,620		123,044		375,664		996,355		160,928		1,157,283

		Almería		81,048		9,034		90,082		171,060		1,648		172,708		252,108		10,682		262,790

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		27,246,238		695,376		27,941,614		27,666,044		617,813		28,283,857		54,912,282		1,313,189		56,225,471

		Bahía de Cádiz		1,127,592		18,689		1,146,281		282,485		203,845		486,330		1,410,077		222,534		1,632,611

		Baleares 		48,964		60,620		109,584		192,736		1,455		194,191		241,700		62,075		303,775

		Barcelona 		18,815,242		926,041		19,741,283		16,821,711		1,118,764		17,940,475		35,636,953		2,044,805		37,681,758

		Bilbao 		2,877,076		34,150		2,911,226		2,009,788		180,065		2,189,853		4,886,864		214,215		5,101,079

		Cartagena 		304,909		27,088		331,997		338,490		10,742		349,232		643,399		37,830		681,229

		Castellón 		946,910		10,184		957,094		169,965		69,667		239,632		1,116,875		79,851		1,196,726

		Ceuta 		49,312		580		49,892		5,980		8,602		14,582		55,292		9,182		64,474

		Ferrol-San Cibrao 		93,313		1,146		94,459		31,005		10,130		41,135		124,318		11,276		135,594

		Gijón 		614,689		6,574		621,263		354,798		34,319		389,117		969,487		40,893		1,010,380

		Huelva 		564,380		12,400		576,780		151,197		86,121		237,318		715,577		98,521		814,098

		Las Palmas 		5,689,799		693,187		6,382,986		8,051,233		204,356		8,255,589		13,741,032		897,543		14,638,575

		Málaga 		1,213,655		53,705		1,267,360		1,251,188		51,845		1,303,033		2,464,843		105,550		2,570,393

		Marín y Ría de Pontevedra 		283,695		4,634		288,329		213,630		16,250		229,880		497,325		20,884		518,209

		Melilla 		2,516		5,335		7,851		32,013		55		32,068		34,529		5,390		39,919

		Motril		1,498		10		1,508		1,352		48		1,400		2,850		58		2,908

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		981,356		410,004		1,391,360		2,760,811		42,970		2,803,781		3,742,167		452,974		4,195,141

		Santander 		866,909		10,832		877,741		386,265		96,634		482,899		1,253,174		107,466		1,360,640

		Sevilla 		836,978		935		837,913		118,488		147,513		266,001		955,466		148,448		1,103,914

		Tarragona 		60,414		4,475		64,889		68,568		3,806		72,374		128,982		8,281		137,263

		Valencia 		29,683,986		1,389,489		31,073,475		26,316,087		1,427,138		27,743,225		56,000,073		2,816,627		58,816,700

		Vigo 		1,329,526		69,190		1,398,716		1,601,437		89,130		1,690,567		2,930,963		158,320		3,089,283

		Vilagarcía 		212,367		873		213,240		27,583		28,938		56,521		239,950		29,811		269,761

		TOTAL 		94,676,107		4,482,435		99,158,542		89,276,847		4,574,898		93,851,745		183,952,954		9,057,333		193,010,287

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito y taras de contenedores.  / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit  and container tares included
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		3.1.12.1. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Petróleo crudo

		              Goods by nature. Energetic group. Crude oil

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		5,437,611		5,437,611		0		5,437,611		5,437,611

		Alicante		0		0		0		661		0		661		661		0		661

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		4,884		20		4,904		147		10,193,518		10,193,665		5,031		10,193,538		10,198,569

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		954		172		1,126		0		0		0		954		172		1,126

		Barcelona 		148		809		957		28		95		123		176		904		1,080

		Bilbao 		19		0		19		0		9,833,561		9,833,561		19		9,833,561		9,833,580

		Cartagena 		0		0		0		0		14,869,621		14,869,621		0		14,869,621		14,869,621

		Castellón 		0		0		0		0		4,689,770		4,689,770		0		4,689,770		4,689,770

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		0		64,511		64,511		0		9,478,718		9,478,718		0		9,543,229		9,543,229

		Las Palmas 		0		21		21		908		938		1,846		908		959		1,867

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		22		22		2		0		25		25		22		47		69

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		1		0		1		0		0		0		1		0		1

		Tarragona 		0		0		0		0		9,967,138		9,967,138		0		9,967,138		9,967,138

		Valencia 		24		97		121		498		238		736		522		335		857

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		6,052		65,652		71,662		2,242		64,471,233		64,473,475		8,294		64,536,885		64,545,179

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31122

		3.1.12.2. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Fueloil

		              Goods by nature. Energetic group. Fueloil

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		33,024		241,999		275,023		36,999		112,710		149,709		70,023		354,709		424,732

		Alicante		152		27		179		12		0		12		164		27		191

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		1,750		1,750		0		1,750		1,750

		Bahía de Algeciras		924,132		510,605		1,434,737		1,053,174		1,606,213		2,659,387		1,977,306		2,116,818		4,094,124

		Bahía de Cádiz		1,017		11,067		12,084		1,122		187		1,309		2,139		11,254		13,393

		Baleares 		0		1,748		1,748		0		0		0		0		1,748		1,748

		Barcelona 		28,006		43,344		71,350		70,645		776,285		846,930		98,651		819,629		918,280

		Bilbao 		177,833		0		177,833		76,921		2,275		79,196		254,754		2,275		257,029

		Cartagena 		93,747		291,872		385,619		40		539,741		539,781		93,787		831,613		925,400

		Castellón 		285,503		38,003		323,506		381,422		193,877		575,299		666,925		231,880		898,805

		Ceuta 		0		128,891		128,891		4,986		279,954		284,940		4,986		408,845		413,831

		Ferrol-San Cibrao 		33,449		32,096		65,545		39,648		104,817		144,465		73,097		136,913		210,010

		Gijón 		0		0		0		500		0		500		500		0		500

		Huelva 		750,269		193,298		943,567		451,646		279,129		730,775		1,201,915		472,427		1,674,342

		Las Palmas 		29,577		1,021,801		1,051,378		184,239		1,877,852		2,062,091		213,816		2,899,653		3,113,469

		Málaga 		2,163		0		2,163		3,090		2,435		5,525		5,253		2,435		7,688

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		45,541		45,541		0		0		0		0		45,541		45,541

		Motril		1		0		1		0		0		0		1		0		1

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		39,514		247,615		287,129		77,771		111,781		189,552		117,285		359,396		476,681

		Santander 		30		0		30		177		255		432		207		255		462

		Sevilla 		1,178		309		1,487		0		0		0		1,178		309		1,487

		Tarragona 		422,128		54,521		476,649		55,012		346,628		401,640		477,140		401,149		878,289

		Valencia 		2,432		9,363		11,795		101,034		155,702		256,736		103,466		165,065		268,531

		Vigo 		22		22		44		3		0		3		25		22		47

		Vilagarcía 		0		0		0		52		0		52		52		0		52

		TOTAL		2,824,177		2,872,122		5,696,299		2,538,493		6,391,591		8,930,084		5,362,670		9,263,713		14,626,383

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31123

		3.1.12.3. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gasoil

		              Goods by nature. Energetic group. Gasoil

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		474,751		270,685		745,436		704,333		7,837		712,170		1,179,084		278,522		1,457,606

		Alicante		0		0		0		209		0		209		209		0		209

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,048,441		171,704		1,220,145		725,646		137,083		862,729		1,774,087		308,787		2,082,874

		Bahía de Cádiz		0		1,008		1,008		0		0		0		0		1,008		1,008

		Baleares 		5,484		339,230		344,714		100		206,654		206,754		5,584		545,884		551,468

		Barcelona 		81,849		51,498		133,347		353,610		1,893,299		2,246,909		435,459		1,944,797		2,380,256

		Bilbao 		294,522		56,888		351,410		868,113		2,208,426		3,076,539		1,162,635		2,265,314		3,427,949

		Cartagena 		255,140		61,448		316,588		2,542,693		316,029		2,858,722		2,797,833		377,477		3,175,310

		Castellón 		264,359		0		264,359		157,733		61,931		219,664		422,092		61,931		484,023

		Ceuta 		0		123,064		123,064		0		59,661		59,661		0		182,725		182,725

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		27,948		27,948		0		27,948		27,948

		Gijón 		0		171,165		171,165		305		326,157		326,462		305		497,322		497,627

		Huelva 		889,914		9,012		898,926		443,111		141,101		584,212		1,333,025		150,113		1,483,138

		Las Palmas 		70,881		1,134,691		1,205,572		1,321,854		1,522,728		2,844,582		1,392,735		2,657,419		4,050,154

		Málaga 		0		0		0		0		9,948		9,948		0		9,948		9,948

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		12,194		12,194		0		0		0		0		12,194		12,194

		Motril		17,764		106,623		124,387		12,978		773,564		786,542		30,742		880,187		910,929

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		159,857		1,037,054		1,196,911		73,623		59,936		133,559		233,480		1,096,990		1,330,470

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		18		112		130		0		0		0		18		112		130

		Tarragona 		220,720		65,158		285,878		817,657		398,389		1,216,046		1,038,377		463,547		1,501,924

		Valencia 		0		27,797		27,797		2,403		205,525		207,928		2,403		233,322		235,725

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		54,605		54,605		0		54,605		54,605

		TOTAL		3,783,700		3,639,331		7,423,031		8,024,368		8,410,821		16,435,189		11,808,068		12,050,152		23,858,220

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31124

		3.1.12.4. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gasolina

		              Goods by nature. Energetic group. Petrol

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		316,064		12,194		328,258		289,747		4,917		294,664		605,811		17,111		622,922

		Alicante		4		0		4		0		0		0		4		0		4

		Almería		0		0		0		24		0		24		24		0		24

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		720,814		434,174		1,154,988		1,639,519		335,352		1,974,871		2,360,333		769,526		3,129,859

		Bahía de Cádiz		1,613		0		1,613		0		0		0		1,613		0		1,613

		Baleares 		4,092		803,382		807,474		81		197,558		197,639		4,173		1,000,940		1,005,113

		Barcelona 		181,247		140,875		322,122		1,245,196		2,268,852		3,514,048		1,426,443		2,409,727		3,836,170

		Bilbao 		99,996		47,443		147,439		938,665		79,295		1,017,960		1,038,661		126,738		1,165,399

		Cartagena 		529,737		98,705		628,442		191,976		38,356		230,332		721,713		137,061		858,774

		Castellón 		707,407		0		707,407		479,834		0		479,834		1,187,241		0		1,187,241

		Ceuta 		0		5,349		5,349		0		0		0		0		5,349		5,349

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		20,591		20,591		0		86,996		86,996		0		107,587		107,587

		Huelva 		916,629		79,905		996,534		1,837,661		319,559		2,157,220		2,754,290		399,464		3,153,754

		Las Palmas 		110,503		1,023,667		1,134,170		4,480		537		5,017		114,983		1,024,204		1,139,187

		Málaga 		149		0		149		0		0		0		149		0		149

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		6,954		6,954		0		0		0		0		6,954		6,954

		Motril		0		142,647		142,647		0		23,358		23,358		0		166,005		166,005

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		511,134		846,030		1,357,164		0		314,322		314,322		511,134		1,160,352		1,671,486

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		47		0		47		0		0		0		47		0		47

		Tarragona 		47,166		443,314		490,480		64,498		417,828		482,326		111,664		861,142		972,806

		Valencia 		0		64,520		64,520		385		0		385		385		64,520		64,905

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		4,146,602		4,169,750		8,316,352		6,692,066		4,086,930		10,778,996		10,838,668		8,256,680		19,095,348

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31126

		3.1.12.6. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Otros productos petrolíferos

		              Goods by nature. Energetic group. Other petroleum products

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		154,891		0		154,891		594,253		0		594,253		749,144		0		749,144

		Alicante		19		2		21		2		0		2		21		2		23

		Almería		2		0		2		751		0		751		753		0		753

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		119,160		15,870		135,030		277,387		420,775		698,162		396,547		436,645		833,192

		Bahía de Cádiz		2,038		621		2,659		522		27		549		2,560		648		3,208

		Baleares 		8,047		8,084		16,131		0		0		0		8,047		8,084		16,131

		Barcelona 		7,438		23,959		31,397		44,406		238,494		282,900		51,844		262,453		314,297

		Bilbao 		6,985		0		6,985		520,028		23,547		543,575		527,013		23,547		550,560

		Cartagena 		429,929		114,156		544,085		2,053,445		158,163		2,211,608		2,483,374		272,319		2,755,693

		Castellón 		19,725		0		19,725		457		66,087		66,544		20,182		66,087		86,269

		Ceuta 		48		643		691		0		0		0		48		643		691

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		23		23		5,640		0		5,640		5,640		23		5,663

		Huelva 		5,803		88,675		94,478		73,683		29,326		103,009		79,486		118,001		197,487

		Las Palmas 		4,204		22,086		26,290		22,171		6,710		28,881		26,375		28,796		55,171

		Málaga 		298		0		298		1,564		1,394		2,958		1,862		1,394		3,256

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		173		0		173		173		0		173

		Melilla 		0		300		300		0		0		0		0		300		300

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		1,674		3,495		5,169		38,367		438		38,805		40,041		3,933		43,974

		Santander 		193		1,597		1,790		862		15,819		16,681		1,055		17,416		18,471

		Sevilla 		3,416		108		3,524		0		0		0		3,416		108		3,524

		Tarragona 		11,449		147,845		159,294		456,434		727,247		1,183,681		467,883		875,092		1,342,975

		Valencia 		703		1,285		1,988		273,409		252,464		525,873		274,112		253,749		527,861

		Vigo 		0		0		0		680		1,640		2,320		680		1,640		2,320

		Vilagarcía 		6		0		6		144		16,460		16,604		150		16,460		16,610

		TOTAL		776,028		428,749		1,204,777		4,364,378		1,958,591		6,322,969		5,140,406		2,387,340		7,527,746

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31127

		3.1.12.7. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gases energéticos de petróleo

		              Goods by nature. Energetic group. Energetic petroleum gases

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		30,270		5,171		35,441		103,400		11,027		114,427		133,670		16,198		149,868

		Alicante		60		0		60		0		0		0		60		0		60

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		202,457		34,344		236,801		135,355		6,474		141,829		337,812		40,818		378,630

		Bahía de Cádiz		11,210		56		11,266		0		0		0		11,210		56		11,266

		Baleares 		10,114		83,940		94,054		0		0		0		10,114		83,940		94,054

		Barcelona 		44,455		1,787		46,242		191		20,347		20,538		44,646		22,134		66,780

		Bilbao 		11,576		23,770		35,346		10,075		2,419		12,494		21,651		26,189		47,840

		Cartagena 		70,014		0		70,014		0		98,278		98,278		70,014		98,278		168,292

		Castellón 		13,566		0		13,566		19,584		0		19,584		33,150		0		33,150

		Ceuta 		1,735		4,079		5,814		0		0		0		1,735		4,079		5,814

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		4,877		0		4,877		40,086		65,834		105,920		44,963		65,834		110,797

		Huelva 		23,525		171,870		195,395		209,017		29,317		238,334		232,542		201,187		433,729

		Las Palmas 		4,780		28,453		33,233		36		18,164		18,200		4,816		46,617		51,433

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		1,928		1,928		0		0		0		0		1,928		1,928

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		110		41,029		41,139		0		1,246		1,246		110		42,275		42,385

		Santander 		0		2,101		2,101		0		33,154		33,154		0		35,255		35,255

		Sevilla 		155		0		155		0		0		0		155		0		155

		Tarragona 		11,062		44,441		55,503		0		1,261,208		1,261,208		11,062		1,305,649		1,316,711

		Valencia 		2,679		5,233		7,912		238		1,029		1,267		2,917		6,262		9,179

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		442,645		448,202		890,847		517,982		1,548,497		2,066,479		960,627		1,996,699		2,957,326

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311212

		3.1.12.12. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Carbón y coque de petróleo

		                Goods by nature. Energetic group. Coal and petroleum coke

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		346,332		169,768		516,100		346,332		169,768		516,100

		Alicante		683		0		683		0		0		0		683		0		683

		Almería		0		11,259		11,259		60		20		80		60		11,279		11,339

		Avilés		11,113		48,500		59,613		192,348		397,388		589,736		203,461		445,888		649,349

		Bahía de Algeciras		5,184		8,091		13,275		56,215		55,503		111,718		61,399		63,594		124,993

		Bahía de Cádiz		140		86		226		371		0		371		511		86		597

		Baleares 		36		22,443		22,479		0		5,066		5,066		36		27,509		27,545

		Barcelona 		1,274		728		2,002		19,398		34,785		54,183		20,672		35,513		56,185

		Bilbao 		68,760		0		68,760		463,641		162,898		626,539		532,401		162,898		695,299

		Cartagena 		86,245		0		86,245		1,318,641		122,048		1,440,689		1,404,886		122,048		1,526,934

		Castellón 		0		13,981		13,981		523,262		143,490		666,752		523,262		157,471		680,733

		Ceuta 		130		0		130		0		0		0		130		0		130

		Ferrol-San Cibrao 		3,104		0		3,104		188,403		132,532		320,935		191,507		132,532		324,039

		Gijón 		29,350		40,029		69,379		736,725		3,414,109		4,150,834		766,075		3,454,138		4,220,213

		Huelva 		878		7,105		7,983		34,117		259,849		293,966		34,995		266,954		301,949

		Las Palmas 		1,308		3,508		4,816		10,930		11,422		22,352		12,238		14,930		27,168

		Málaga 		165		0		165		1,455		1,749		3,204		1,620		1,749		3,369

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		100		100		0		100		100

		Melilla 		0		189		189		0		0		0		0		189		189

		Motril		1		17,960		17,961		0		3,184		3,184		1		21,144		21,145

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		98		2,206		2,304		29		805		834		127		3,011		3,138

		Santander 		0		0		0		5,777		263,784		269,561		5,777		263,784		269,561

		Sevilla 		237		336		573		0		0		0		237		336		573

		Tarragona 		18,555		28,275		46,830		374,852		325,341		700,193		393,407		353,616		747,023

		Valencia 		6,073		514		6,587		12,835		31,126		43,961		18,908		31,640		50,548

		Vigo 		0		0		0		3,453		4,941		8,394		3,453		4,941		8,394

		Vilagarcía 		54		0		54		140		1,850		1,990		194		1,850		2,044

		TOTAL		233,388		205,210		438,598		4,288,984		5,541,758		9,830,742		4,522,372		5,746,968		10,269,340

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311235

		3.1.12.35. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Gas natural

		                Goods by nature. Energetic group. Natural gas

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		1,325		1,325		0		1,866		1,866		0		3,191		3,191

		Bahía de Cádiz		475		0		475		0		0		0		475		0		475

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		0		0		123,444		1,900,424		2,023,868		123,444		1,900,424		2,023,868

		Bilbao 		421		0		421		12,220		3,420,366		3,432,586		12,641		3,420,366		3,433,007

		Cartagena 		0		0		0		85,099		1,713,059		1,798,158		85,099		1,713,059		1,798,158

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		25		0		25		0		0		0		25		0		25

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		77,544		1,547,611		1,625,155		77,544		1,547,611		1,625,155

		Gijón 		33,746		0		33,746		73,530		833,579		907,109		107,276		833,579		940,855

		Huelva 		325		63,500		63,825		227,826		2,289,918		2,517,744		228,151		2,353,418		2,581,569

		Las Palmas 		28		725		753		41		49		90		69		774		843

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		4,412		4,412		0		2,269		2,269		0		6,681		6,681

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		49,991		64,018		114,009		142,403		1,725,855		1,868,258		192,394		1,789,873		1,982,267

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		85,011		133,980		218,991		742,107		13,434,996		14,177,103		827,118		13,568,976		14,396,094

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311251

		3.1.12.51. Mercancías por su naturaleza. Grupo energético. Biocombustibles

		                Goods by nature. Energetic group. Biofuel

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		19,809		36,859		56,668		103,175		74,274		177,449		122,984		111,133		234,117

		Alicante		2,633		38		2,671		3,970		3,588		7,558		6,603		3,626		10,229

		Almería		123		0		123		79,156		0		79,156		79,279		0		79,279

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		3,107		75,525		78,632		115,004		99,249		214,253		118,111		174,774		292,885

		Bahía de Cádiz		1,026		3,129		4,155		13,356		10,359		23,715		14,382		13,488		27,870

		Baleares 		431		1,211		1,642		0		0		0		431		1,211		1,642

		Barcelona 		98,119		82,978		181,097		531,295		454,712		986,007		629,414		537,690		1,167,104

		Bilbao 		65,771		31,837		97,608		239,233		194,450		433,683		305,004		226,287		531,291

		Cartagena 		59,472		42,880		102,352		153,574		71,803		225,377		213,046		114,683		327,729

		Castellón 		628		29,850		30,478		205,401		86,336		291,737		206,029		116,186		322,215

		Ceuta 		0		857		857		0		0		0		0		857		857

		Ferrol-San Cibrao 		36,070		0		36,070		56,771		0		56,771		92,841		0		92,841

		Gijón 		0		0		0		25		426		451		25		426		451

		Huelva 		105,926		49,726		155,652		490,398		409,240		899,638		596,324		458,966		1,055,290

		Las Palmas 		529		26,083		26,612		12,165		14,711		26,876		12,694		40,794		53,488

		Málaga 		390		0		390		5,958		4,383		10,341		6,348		4,383		10,731

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		11		55		66		11		55		66

		Melilla 		0		468		468		0		0		0		0		468		468

		Motril		21,480		0		21,480		48		0		48		21,528		0		21,528

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		98		201		299		61		407		468		159		608		767

		Santander 		673		0		673		37,708		34,049		71,757		38,381		34,049		72,430

		Sevilla 		1,300		5		1,305		0		0		0		1,300		5		1,305

		Tarragona 		52		49,101		49,153		257		76,437		76,694		309		125,538		125,847

		Valencia 		25,810		19,838		45,648		192,357		130,123		322,480		218,167		149,961		368,128

		Vigo 		0		0		0		620		976		1,596		620		976		1,596

		Vilagarcía 		1		2,190		2,191		0		0		0		1		2,190		2,191

		TOTAL		443,448		452,776		896,224		2,240,543		1,665,578		3,906,121		2,683,991		2,118,354		4,802,345

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included









31128

		3.1.12.8. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Mineral de hierro

		              Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Iron ore

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		31,024		31,024		0		31,024		31,024

		Bahía de Algeciras		1,738		210		1,948		850		2,529		3,379		2,588		2,739		5,327

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		548		3,030		3,578		0		0		0		548		3,030		3,578

		Barcelona 		1,214		221		1,435		2,983		5,877		8,860		4,197		6,098		10,295

		Bilbao 		0		0		0		414		60,303		60,717		414		60,303		60,717

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		15		15		0		0		0		0		15		15

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		44,391		44,391		0		4,718,547		4,718,547		0		4,762,938		4,762,938

		Huelva 		4,202		0		4,202		0		33,809		33,809		4,202		33,809		38,011

		Las Palmas 		19		48		67		49		49		98		68		97		165

		Málaga 		0		2,349		2,349		0		0		0		0		2,349		2,349

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		2,349		0		2,349		0		0		0		2,349		0		2,349

		Motril		0		0		0		137,050		0		137,050		137,050		0		137,050

		Pasaia 		0		0		0		52		53		105		52		53		105

		Santa Cruz de Tenerife		26		24		50		0		9		9		26		33		59

		Santander 		0		0		0		0		79,594		79,594		0		79,594		79,594

		Sevilla 		0		0		0		0		62,266		62,266		0		62,266		62,266

		Tarragona 		0		4		4		75,338		585,052		660,390		75,338		585,056		660,394

		Valencia 		1,630		141		1,771		771		665		1,436		2,401		806		3,207

		Vigo 		0		0		0		0		24		24		0		24		24

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		11,726		50,433		62,159		217,507		5,579,801		5,797,308		229,233		5,630,234		5,859,467

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311210

		3.1.12.10. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Otros minerales y residuos metálicos

		                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Other mineral ores

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		131		254		385		0		0		0		131		254		385

		Almería		0		18		18		0		711		711		0		729		729

		Avilés		0		65,493		65,493		62,979		912,053		975,032		62,979		977,546		1,040,525

		Bahía de Algeciras		28,268		27,838		56,106		276,029		281,075		557,104		304,297		308,913		613,210

		Bahía de Cádiz		197		511		708		173		431		604		370		942		1,312

		Baleares 		16,559		1,684		18,243		0		0		0		16,559		1,684		18,243

		Barcelona 		6,204		19,172		25,376		365,561		203,518		569,079		371,765		222,690		594,455

		Bilbao 		1,726		537		2,263		57,738		85,411		143,149		59,464		85,948		145,412

		Cartagena 		48		0		48		5,452		42		5,494		5,500		42		5,542

		Castellón 		0		0		0		4,104		48,595		52,699		4,104		48,595		52,699

		Ceuta 		80		82		162		0		0		0		80		82		162

		Ferrol-San Cibrao 		9,232		0		9,232		20,239		2,155,572		2,175,811		29,471		2,155,572		2,185,043

		Gijón 		0		0		0		23,892		74,728		98,620		23,892		74,728		98,620

		Huelva 		56,264		4		56,268		872,196		1,064,704		1,936,900		928,460		1,064,708		1,993,168

		Las Palmas 		10,964		992		11,956		111,030		110,165		221,195		121,994		111,157		233,151

		Málaga 		0		50		50		30,873		30,536		61,409		30,873		30,586		61,459

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		2,482		653		3,135		2,482		653		3,135

		Melilla 		68		0		68		0		0		0		68		0		68

		Motril		0		0		0		24		562		586		24		562		586

		Pasaia 		0		0		0		24,100		33,375		57,475		24,100		33,375		57,475

		Santa Cruz de Tenerife		3,625		2,148		5,773		899		122		1,021		4,524		2,270		6,794

		Santander 		0		13		13		4,211		145,165		149,376		4,211		145,178		149,389

		Sevilla 		414		399		813		0		6,300		6,300		414		6,699		7,113

		Tarragona 		24		4		28		8		0		8		32		4		36

		Valencia 		10,732		16,645		27,377		233,751		205,442		439,193		244,483		222,087		466,570

		Vigo 		0		1,098		1,098		6,538		8,793		15,331		6,538		9,891		16,429

		Vilagarcía 		0		0		0		0		82		82		0		82		82

		TOTAL		144,536		136,942		281,478		2,102,279		5,368,035		7,470,314		2,246,815		5,504,977		7,751,792

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311211

		3.1.12.11. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Chatarra de hierro

		                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Scrap iron

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		9,115		0		9,115		9,115		0		9,115

		Alicante		33		4,516		4,549		0		0		0		33		4,516		4,549

		Almería		0		60		60		45		0		45		45		60		105

		Avilés		0		0		0		0		5,007		5,007		0		5,007		5,007

		Bahía de Algeciras		5,952		46,041		51,993		343,744		487,304		831,048		349,696		533,345		883,041

		Bahía de Cádiz		1,326		13,630		14,956		17,427		0		17,427		18,753		13,630		32,383

		Baleares 		72,105		1,651		73,756		1		9		10		72,106		1,660		73,766

		Barcelona 		2,006		75,802		77,808		122,908		200,617		323,525		124,914		276,419		401,333

		Bilbao 		6,815		6,370		13,185		46,677		224,130		270,807		53,492		230,500		283,992

		Cartagena 		5,055		0		5,055		54,821		303		55,124		59,876		303		60,179

		Castellón 		0		113		113		0		0		0		0		113		113

		Ceuta 		3,251		0		3,251		0		0		0		3,251		0		3,251

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		163,650		163,650		0		163,650		163,650

		Gijón 		0		0		0		899		80,271		81,170		899		80,271		81,170

		Huelva 		135		13,089		13,224		36		7,112		7,148		171		20,201		20,372

		Las Palmas 		54,481		8,335		62,816		49,566		19,100		68,666		104,047		27,435		131,482

		Málaga 		9		802		811		92,059		87,028		179,087		92,068		87,830		179,898

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		641		0		641		641		0		641

		Melilla 		3,171		10		3,181		0		0		0		3,171		10		3,181

		Motril		1		2,359		2,360		0		0		0		1		2,359		2,360

		Pasaia 		0		0		0		0		132,232		132,232		0		132,232		132,232

		Santa Cruz de Tenerife		48,536		4,399		52,935		30,251		515		30,766		78,787		4,914		83,701

		Santander 		55		7,359		7,414		35		130,871		130,906		90		138,230		138,320

		Sevilla 		0		65,039		65,039		4,326		342,095		346,421		4,326		407,134		411,460

		Tarragona 		9,475		822		10,297		15,027		0		15,027		24,502		822		25,324

		Valencia 		4,520		23,575		28,095		110,895		103,896		214,791		115,415		127,471		242,886

		Vigo 		21,972		0		21,972		7,215		833		8,048		29,187		833		30,020

		Vilagarcía 		19		712		731		201		201		402		220		913		1,133

		TOTAL		238,917		274,684		513,601		905,889		1,985,174		2,891,063		1,144,806		2,259,858		3,404,664

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311213

		3.1.12.13. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Productos siderúrgicos

		                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Siderurgical products

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		68,514		374,978		443,492		68,514		374,978		443,492

		Alicante		27,614		521		28,135		1,162		808		1,970		28,776		1,329		30,105

		Almería		1,043		2		1,045		40,219		60,823		101,042		41,262		60,825		102,087

		Avilés		88,768		3,109		91,877		470,429		278,347		748,776		559,197		281,456		840,653

		Bahía de Algeciras		39,453		65,163		104,616		701,221		637,400		1,338,621		740,674		702,563		1,443,237

		Bahía de Cádiz		6,649		9,512		16,161		5,354		11,468		16,822		12,003		20,980		32,983

		Baleares 		12,919		68,948		81,867		464		712		1,176		13,383		69,660		83,043

		Barcelona 		61,600		69,620		131,220		369,565		880,585		1,250,150		431,165		950,205		1,381,370

		Bilbao 		3,371		909		4,280		550,414		1,839,484		2,389,898		553,785		1,840,393		2,394,178

		Cartagena 		70		82		152		22,999		119,207		142,206		23,069		119,289		142,358

		Castellón 		714		0		714		3,472		19,750		23,222		4,186		19,750		23,936

		Ceuta 		59		1,295		1,354		0		15		15		59		1,310		1,369

		Ferrol-San Cibrao 		17		0		17		132,054		24,207		156,261		132,071		24,207		156,278

		Gijón 		3,468		0		3,468		371,493		419,773		791,266		374,961		419,773		794,734

		Huelva 		23,324		1,819		25,143		10,670		103,792		114,462		33,994		105,611		139,605

		Las Palmas 		10,013		68,872		78,885		203,285		200,398		403,683		213,298		269,270		482,568

		Málaga 		1,868		428		2,296		29,491		39,057		68,548		31,359		39,485		70,844

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		4,684		201,364		206,048		4,684		201,364		206,048

		Melilla 		429		2,785		3,214		0		0		0		429		2,785		3,214

		Motril		30		0		30		2,743		2,870		5,613		2,773		2,870		5,643

		Pasaia 		0		14,135		14,135		635,192		1,096,845		1,732,037		635,192		1,110,980		1,746,172

		Santa Cruz de Tenerife		14,228		62,153		76,381		4,492		7,824		12,316		18,720		69,977		88,697

		Santander 		8,264		2		8,266		199,489		220,822		420,311		207,753		220,824		428,577

		Sevilla 		12,685		3,297		15,982		155,889		123,584		279,473		168,574		126,881		295,455

		Tarragona 		1,224		7,909		9,133		375,365		320,092		695,457		376,589		328,001		704,590

		Valencia 		76,683		94,088		170,771		1,239,867		2,684,255		3,924,122		1,316,550		2,778,343		4,094,893

		Vigo 		1,721		406		2,127		20,443		125,824		146,267		22,164		126,230		148,394

		Vilagarcía 		12,360		398		12,758		896		5		901		13,256		403		13,659

		TOTAL		408,574		475,453		884,027		5,619,866		9,794,289		15,414,155		6,028,440		10,269,742		16,298,182

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311236

		3.1.12.36. Mercancías por su naturaleza. Grupo siderometalúrgico. Otros productos metalúrgicos

		                Goods by nature. Iron, steel and metallurgical goods group. Other metallurgic products

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		2,390		19		2,409		809		1,365		2,174		3,199		1,384		4,583

		Almería		14		0		14		1,170		711		1,881		1,184		711		1,895

		Avilés		0		0		0		183,201		0		183,201		183,201		0		183,201

		Bahía de Algeciras		75,887		19,631		95,518		434,167		491,249		925,416		510,054		510,880		1,020,934

		Bahía de Cádiz		2,993		2,294		5,287		1,196		24		1,220		4,189		2,318		6,507

		Baleares 		1,385		13,693		15,078		0		0		0		1,385		13,693		15,078

		Barcelona 		19,274		22,969		42,243		193,592		258,610		452,202		212,866		281,579		494,445

		Bilbao 		1,202		880		2,082		36,347		153,292		189,639		37,549		154,172		191,721

		Cartagena 		0		0		0		238		16,704		16,942		238		16,704		16,942

		Castellón 		5		0		5		195		267		462		200		267		467

		Ceuta 		16		143		159		0		1		1		16		144		160

		Ferrol-San Cibrao 		14		0		14		8,097		4,500		12,597		8,111		4,500		12,611

		Gijón 		4		25		29		246,225		15,574		261,799		246,229		15,599		261,828

		Huelva 		625		82		707		104,117		11,166		115,283		104,742		11,248		115,990

		Las Palmas 		5,091		29,921		35,012		80,732		80,518		161,250		85,823		110,439		196,262

		Málaga 		60		42		102		12,280		25,570		37,850		12,340		25,612		37,952

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		939		11,610		12,549		939		11,610		12,549

		Melilla 		42		80		122		0		0		0		42		80		122

		Motril		7		0		7		861		410		1,271		868		410		1,278

		Pasaia 		0		0		0		91		1		92		91		1		92

		Santa Cruz de Tenerife		4,424		36,049		40,473		642		3,841		4,483		5,066		39,890		44,956

		Santander 		1,033		0		1,033		15,292		6,851		22,143		16,325		6,851		23,176

		Sevilla 		37,338		1,066		38,404		30		16,530		16,560		37,368		17,596		54,964

		Tarragona 		0		0		0		326		6		332		326		6		332

		Valencia 		39,455		8,774		48,229		362,058		477,845		839,903		401,513		486,619		888,132

		Vigo 		1,782		7		1,789		28,091		153,728		181,819		29,873		153,735		183,608

		Vilagarcía 		1,988		3		1,991		258		225,556		225,814		2,246		225,559		227,805

		TOTAL		195,029		135,678		330,707		1,710,954		1,955,929		3,666,883		1,905,983		2,091,607		3,997,590

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311225

		3.1.12.25. Mercancías por su naturaleza. Grupo minerales no metálicos. Sal común

		                Goods by nature. Non-metallic minerals group. Salt

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		4,549		4,549		0		0		0		0		4,549		4,549

		Alicante		10,052		0		10,052		48		0		48		10,100		0		10,100

		Almería		22		0		22		27,532		0		27,532		27,554		0		27,554

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		778		4,470		5,248		54,522		37,856		92,378		55,300		42,326		97,626

		Bahía de Cádiz		5,203		76		5,279		61,113		0		61,113		66,316		76		66,392

		Baleares 		172		12,760		12,932		0		0		0		172		12,760		12,932

		Barcelona 		6,147		3,910		10,057		556,267		24,602		580,869		562,414		28,512		590,926

		Bilbao 		369		0		369		8,991		699		9,690		9,360		699		10,059

		Cartagena 		0		14,340		14,340		1,797		486		2,283		1,797		14,826		16,623

		Castellón 		0		0		0		39		0		39		39		0		39

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		321		0		321		321		0		321

		Gijón 		0		0		0		0		25		25		0		25		25

		Huelva 		1,317		830		2,147		22		99		121		1,339		929		2,268

		Las Palmas 		741		10,107		10,848		4,492		6,448		10,940		5,233		16,555		21,788

		Málaga 		91		0		91		100		111		211		191		111		302

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		10,096		10,096		2		0		2		2		10,096		10,098

		Melilla 		0		114		114		0		0		0		0		114		114

		Motril		0		0		0		21,848		0		21,848		21,848		0		21,848

		Pasaia 		0		0		0		0		65,525		65,525		0		65,525		65,525

		Santa Cruz de Tenerife		63		8,157		8,220		90		4,055		4,145		153		12,212		12,365

		Santander 		248		0		248		1,119		24		1,143		1,367		24		1,391

		Sevilla 		3,450		0		3,450		0		0		0		3,450		0		3,450

		Tarragona 		759		521		1,280		266		88,998		89,264		1,025		89,519		90,544

		Valencia 		10,701		4,596		15,297		49,638		25,409		75,047		60,339		30,005		90,344

		Vigo 		0		0		0		133		99		232		133		99		232

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		40,113		74,526		114,639		788,340		254,436		1,042,776		828,453		328,962		1,157,415

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included









311252

		3.1.12.52. Mercancías por su naturaleza. Grupo minerales no metálicos. Otros minerales no metálicos

		                Goods by nature. Non-metallic minerals group. Other non-metallic minerals

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		221,825		2,855		224,680		221,825		2,855		224,680

		Alicante		10,267		22,693		32,960		693,041		521,280		1,214,321		703,308		543,973		1,247,281

		Almería		2,322		28,295		30,617		2,633,677		490,861		3,124,538		2,635,999		519,156		3,155,155

		Avilés		67,126		14,007		81,133		315,789		30,490		346,279		382,915		44,497		427,412

		Bahía de Algeciras		86,870		24,661		111,531		412,516		420,293		832,809		499,386		444,954		944,340

		Bahía de Cádiz		6,092		1,896		7,988		102,745		15,988		118,733		108,837		17,884		126,721

		Baleares 		4,694		25,117		29,811		0		0		0		4,694		25,117		29,811

		Barcelona 		14,759		4,006		18,765		236,078		257,331		493,409		250,837		261,337		512,174

		Bilbao 		1,125		33,618		34,743		1,188,115		177,502		1,365,617		1,189,240		211,120		1,400,360

		Cartagena 		29,374		0		29,374		311,135		96,753		407,888		340,509		96,753		437,262

		Castellón 		4,297		73,596		77,893		178,986		4,704,460		4,883,446		183,283		4,778,056		4,961,339

		Ceuta 		803		23,432		24,235		0		0		0		803		23,432		24,235

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		10,767		0		10,767		10,767		0		10,767

		Gijón 		0		12,088		12,088		1,408,460		170,261		1,578,721		1,408,460		182,349		1,590,809

		Huelva 		116,408		7,267		123,675		320,695		19,424		340,119		437,103		26,691		463,794

		Las Palmas 		8,009		47,772		55,781		89,321		210,490		299,811		97,330		258,262		355,592

		Málaga 		63,197		2,202		65,399		246,008		45,554		291,562		309,205		47,756		356,961

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		1,210		407		1,617		1,210		407		1,617

		Melilla 		2,202		37,229		39,431		0		0		0		2,202		37,229		39,431

		Motril		11,112		0		11,112		278,766		15,208		293,974		289,878		15,208		305,086

		Pasaia 		0		0		0		34,698		40,621		75,319		34,698		40,621		75,319

		Santa Cruz de Tenerife		10,913		49,087		60,000		6,637		52,261		58,898		17,550		101,348		118,898

		Santander 		3,544		0		3,544		132,718		6,354		139,072		136,262		6,354		142,616

		Sevilla 		8,506		560		9,066		28,514		4,000		32,514		37,020		4,560		41,580

		Tarragona 		200		50		250		49		106,055		106,104		249		106,105		106,354

		Valencia 		50,676		10,298		60,974		616,244		450,499		1,066,743		666,920		460,797		1,127,717

		Vigo 		36		12		48		2,932		2,145		5,077		2,968		2,157		5,125

		Vilagarcía 		18		0		18		89,549		7,580		97,129		89,567		7,580		97,147

		TOTAL		502,550		417,886		920,436		9,560,475		7,848,672		17,409,147		10,063,025		8,266,558		18,329,583

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included









311214

		3.1.12.14. Mercancías por su naturaleza. Grupo abonos. Fosfatos

		                Goods by nature. Fertilizers group. Phosphates

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		165,893		101,169		267,062		165,893		101,169		267,062

		Alicante		69		0		69		0		0		0		69		0		69

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		105,085		105,085		0		105,085		105,085

		Bahía de Algeciras		0		19		19		3,463		3,945		7,408		3,463		3,964		7,427

		Bahía de Cádiz		0		0		0		99		0		99		99		0		99

		Baleares 		0		15		15		0		0		0		0		15		15

		Barcelona 		51		0		51		83		91		174		134		91		225

		Bilbao 		0		0		0		99		0		99		99		0		99

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		107,161		107,161		0		107,161		107,161

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		0		0		0		0		117,398		117,398		0		117,398		117,398

		Las Palmas 		1		174		175		581		577		1,158		582		751		1,333

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		24,724		24,724		0		24,724		24,724

		Pasaia 		0		0		0		27,501		28,400		55,901		27,501		28,400		55,901

		Santa Cruz de Tenerife		0		264		264		19		42		61		19		306		325

		Santander 		0		0		0		145		99		244		145		99		244

		Sevilla 		389		0		389		0		0		0		389		0		389

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		44		7,461		7,505		477		849		1,326		521		8,310		8,831

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		554		7,933		8,487		198,360		489,540		687,900		198,914		497,473		696,387

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311215

		3.1.12.15. Mercancías por su naturaleza. Grupo abonos. Potasas

		                Goods by nature. Fertilizers group. Potash

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		0		4,884		4,884		0		4,884		4,884

		Almería		0		0		0		8		7,057		7,065		8		7,057		7,065

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		729		45		774		27,624		32,590		60,214		28,353		32,635		60,988

		Bahía de Cádiz		50		0		50		597		33,951		34,548		647		33,951		34,598

		Baleares 		0		45		45		0		0		0		0		45		45

		Barcelona 		89		0		89		607,609		15,752		623,361		607,698		15,752		623,450

		Bilbao 		0		0		0		40		50		90		40		50		90

		Cartagena 		0		0		0		536		27,372		27,908		536		27,372		27,908

		Castellón 		0		0		0		4		39,162		39,166		4		39,162		39,166

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		10,002		10,002		0		10,002		10,002

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		0		5,300		5,300		4,672		34,488		39,160		4,672		39,788		44,460

		Las Palmas 		0		68		68		6,852		6,895		13,747		6,852		6,963		13,815

		Málaga 		0		0		0		116		55		171		116		55		171

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		12,972		12,972		0		12,972		12,972

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		40		272		312		417		700		1,117		457		972		1,429

		Santander 		0		0		0		0		15,839		15,839		0		15,839		15,839

		Sevilla 		0		0		0		0		11,643		11,643		0		11,643		11,643

		Tarragona 		269		195		464		48		0		48		317		195		512

		Valencia 		6,043		374		6,417		65,674		90,773		156,447		71,717		91,147		162,864

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		7,220		6,299		13,519		714,197		344,185		1,058,382		721,417		350,484		1,071,901

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311216

		3.1.14.16. Mercancías por su naturaleza. Grupo abonos. Abonos naturales y artificiales

		                Goods by nature. Fertilizers group. Natural and artificial fertilizers

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		50,191		50,191		0		50,191		50,191

		Alicante		5,840		29		5,869		1,198		28,973		30,171		7,038		29,002		36,040

		Almería		9		0		9		5,879		114,817		120,696		5,888		114,817		120,705

		Avilés		4,750		0		4,750		335,752		39,917		375,669		340,502		39,917		380,419

		Bahía de Algeciras		71,833		26,665		98,498		281,704		300,360		582,064		353,537		327,025		680,562

		Bahía de Cádiz		1,498		121		1,619		26,411		78,672		105,083		27,909		78,793		106,702

		Baleares 		408		23,448		23,856		0		0		0		408		23,448		23,856

		Barcelona 		12,740		7,493		20,233		101,254		140,969		242,223		113,994		148,462		262,456

		Bilbao 		756		0		756		9,754		123,312		133,066		10,510		123,312		133,822

		Cartagena 		48,624		4,750		53,374		12,178		89,940		102,118		60,802		94,690		155,492

		Castellón 		44,559		3,384		47,943		325,392		254,271		579,663		369,951		257,655		627,606

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		23		11,255		11,278		0		34,760		34,760		23		46,015		46,038

		Gijón 		0		0		0		1,572		25,537		27,109		1,572		25,537		27,109

		Huelva 		37,793		5,918		43,711		195,528		68,642		264,170		233,321		74,560		307,881

		Las Palmas 		3,528		18,272		21,800		70,381		77,274		147,655		73,909		95,546		169,455

		Málaga 		40		0		40		49,893		8,232		58,125		49,933		8,232		58,165

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		31		31		0		31		31

		Melilla 		0		49		49		0		0		0		0		49		49

		Motril		0		3,002		3,002		18,586		94,670		113,256		18,586		97,672		116,258

		Pasaia 		0		0		0		0		157,759		157,759		0		157,759		157,759

		Santa Cruz de Tenerife		11,518		26,444		37,962		1,178		9,042		10,220		12,696		35,486		48,182

		Santander 		7,320		0		7,320		641		531,861		532,502		7,961		531,861		539,822

		Sevilla 		10,215		88,276		98,491		0		511,159		511,159		10,215		599,435		609,650

		Tarragona 		0		21,949		21,949		356		35,081		35,437		356		57,030		57,386

		Valencia 		74,746		25,204		99,950		647,286		549,889		1,197,175		722,032		575,093		1,297,125

		Vigo 		0		0		0		8,341		5,001		13,342		8,341		5,001		13,342

		Vilagarcía 		7		0		7		0		94,234		94,234		7		94,234		94,241

		TOTAL		336,207		266,259		602,466		2,093,284		3,424,594		5,517,878		2,429,491		3,690,853		6,120,344

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311217

		3.1.12.17. Mercancías por su naturaleza. Grupo productos químicos. Productos químicos

		                Goods by nature. Chemical products group. Chemical products

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		128,298		326,251		454,549		37,060		25,916		62,976		165,358		352,167		517,525

		Alicante		60,093		4,666		64,759		3,259		16,334		19,593		63,352		21,000		84,352

		Almería		1,807		2		1,809		71,750		31,303		103,053		73,557		31,305		104,862

		Avilés		66,005		67,853		133,858		234,499		298,271		532,770		300,504		366,124		666,628

		Bahía de Algeciras		842,916		1,024,661		1,867,577		6,028,105		6,675,665		12,703,770		6,871,021		7,700,326		14,571,347

		Bahía de Cádiz		32,444		9,977		42,421		79,555		30,089		109,644		111,999		40,066		152,065

		Baleares 		17,675		143,640		161,315		1		0		1		17,676		143,640		161,316

		Barcelona 		292,907		285,611		578,518		3,554,201		4,760,083		8,314,284		3,847,108		5,045,694		8,892,802

		Bilbao 		766,733		86,984		853,717		1,159,076		856,009		2,015,085		1,925,809		942,993		2,868,802

		Cartagena 		20,474		265,652		286,126		270,734		328,828		599,562		291,208		594,480		885,688

		Castellón 		516		79,206		79,722		144,954		601,555		746,509		145,470		680,761		826,231

		Ceuta 		767		2,549		3,316		0		2		2		767		2,551		3,318

		Ferrol-San Cibrao 		66,468		19,427		85,895		794,547		170,580		965,127		861,015		190,007		1,051,022

		Gijón 		1,029		46		1,075		64,240		23,686		87,926		65,269		23,732		89,001

		Huelva 		464,010		97,400		561,410		1,256,188		547,011		1,803,199		1,720,198		644,411		2,364,609

		Las Palmas 		95,073		389,328		484,401		463,015		470,310		933,325		558,088		859,638		1,417,726

		Málaga 		6,267		851		7,118		118,150		131,410		249,560		124,417		132,261		256,678

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		15,068		3,119		18,187		15,068		3,119		18,187

		Melilla 		858		8,784		9,642		0		0		0		858		8,784		9,642

		Motril		730		0		730		9,184		16,198		25,382		9,914		16,198		26,112

		Pasaia 		0		0		0		0		14,028		14,028		0		14,028		14,028

		Santa Cruz de Tenerife		79,427		369,193		448,620		49,843		142,839		192,682		129,270		512,032		641,302

		Santander 		2,577		473		3,050		582,371		123,197		705,568		584,948		123,670		708,618

		Sevilla 		74,500		30,773		105,273		64		91,972		92,036		74,564		122,745		197,309

		Tarragona 		793,188		376,227		1,169,415		1,419,638		1,041,274		2,460,912		2,212,826		1,417,501		3,630,327

		Valencia 		277,712		239,382		517,094		3,715,057		4,239,059		7,954,116		3,992,769		4,478,441		8,471,210

		Vigo 		1,648		699		2,347		54,921		153,578		208,499		56,569		154,277		210,846

		Vilagarcía 		10,778		3,433		14,211		1,721		86,322		88,043		12,499		89,755		102,254

		TOTAL		4,104,900		3,833,068		7,937,968		20,127,201		20,878,638		41,005,839		24,232,101		24,711,706		48,943,807

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







31125

		3.1.12.5. Mercancías por su naturaleza. Grupo materiales de construcción. Asfalto

		              Goods by nature. Building materials group. Asphalt

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		6,298		0		6,298		119,885		49,502		169,387		126,183		49,502		175,685

		Alicante		136		45,063		45,199		0		0		0		136		45,063		45,199

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		134,149		3,703		137,852		9,352		12,650		22,002		143,501		16,353		159,854

		Bahía de Cádiz		223		80,803		81,026		215,173		159,232		374,405		215,396		240,035		455,431

		Baleares 		1,925		3,814		5,739		0		0		0		1,925		3,814		5,739

		Barcelona 		2,532		35		2,567		7,819		675		8,494		10,351		710		11,061

		Bilbao 		0		0		0		31,799		1,276		33,075		31,799		1,276		33,075

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		24		0		24		0		0		0		24		0		24

		Ceuta 		7,709		148		7,857		0		0		0		7,709		148		7,857

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		73,034		73,034		0		5,540		5,540		0		78,574		78,574

		Huelva 		58,413		40,151		98,564		191,466		20,460		211,926		249,879		60,611		310,490

		Las Palmas 		6,944		3,915		10,859		14,575		37,131		51,706		21,519		41,046		62,565

		Málaga 		128		24		152		132		52		184		260		76		336

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		24		128		152		0		0		0		24		128		152

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		32,974		32,974		0		32,974		32,974

		Santa Cruz de Tenerife		2,886		12,069		14,955		7,006		4,598		11,604		9,892		16,667		26,559

		Santander 		0		0		0		10		24,005		24,015		10		24,005		24,015

		Sevilla 		41		1,598		1,639		0		0		0		41		1,598		1,639

		Tarragona 		201,973		163,068		365,041		601,490		0		601,490		803,463		163,068		966,531

		Valencia 		766		53,053		53,819		13,525		3,355		16,880		14,291		56,408		70,699

		Vigo 		6		0		6		13		510		523		19		510		529

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		424,177		480,606		904,783		1,212,245		351,960		1,564,205		1,636,422		832,566		2,468,988

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311218

		3.1.12.18. Mercancías por su naturaleza. Grupo materiales de construcción. Cemento y clínker

		                Goods by nature. Building materiales group. Cement and clinker

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		59,821		86,217		146,038		0		31,899		31,899		59,821		118,116		177,937

		Alicante		244,682		5,520		250,202		76,498		174,393		250,891		321,180		179,913		501,093

		Almería		486,610		180,428		667,038		161,396		0		161,396		648,006		180,428		828,434

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		2,244		10,740		12,984		36,863		27,009		63,872		39,107		37,749		76,856

		Bahía de Cádiz		6,315		257,919		264,234		0		0		0		6,315		257,919		264,234

		Baleares 		7,488		371,837		379,325		0		82,483		82,483		7,488		454,320		461,808

		Barcelona 		15,475		29,941		45,416		849,466		21,024		870,490		864,941		50,965		915,906

		Bilbao 		0		0		0		264,474		775		265,249		264,474		775		265,249

		Cartagena 		0		110,308		110,308		97,552		470,619		568,171		97,552		580,927		678,479

		Castellón 		0		107,612		107,612		76		572,481		572,557		76		680,093		680,169

		Ceuta 		0		5,836		5,836		0		0		0		0		5,836		5,836

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		473,415		0		473,415		557,945		0		557,945		1,031,360		0		1,031,360

		Huelva 		123,555		0		123,555		0		53,204		53,204		123,555		53,204		176,759

		Las Palmas 		5,052		146,003		151,055		10,343		10,746		21,089		15,395		156,749		172,144

		Málaga 		105,403		0		105,403		78,787		1,092		79,879		184,190		1,092		185,282

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		11,760		11,760		0		0		0		0		11,760		11,760

		Motril		47		24,139		24,186		3		54,367		54,370		50		78,506		78,556

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		24,127		228,455		252,582		0		0		0		24,127		228,455		252,582

		Santander 		0		0		0		482,002		89		482,091		482,002		89		482,091

		Sevilla 		19,747		25,258		45,005		201,112		28,778		229,890		220,859		54,036		274,895

		Tarragona 		195		3,193		3,388		4		0		4		199		3,193		3,392

		Valencia 		207,180		10,485		217,665		392,059		180,903		572,962		599,239		191,388		790,627

		Vigo 		0		185,201		185,201		586		75,378		75,964		586		260,579		261,165

		Vilagarcía 		801		74,062		74,863		1,200		0		1,200		2,001		74,062		76,063

		TOTAL		1,782,157		1,874,914		3,657,071		3,210,366		1,785,240		4,995,606		4,992,523		3,660,154		8,652,677

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311220

		3.1.12.20. Mercancías por su naturaleza. Grupo materiales de construcción. Materiales de construcción elaborados

		                Goods by nature. Building materiales group. Manufactured building materials

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		133,926		21,441		155,367		133,926		21,441		155,367

		Alicante		44,313		615		44,928		37,071		5,177		42,248		81,384		5,792		87,176

		Almería		4,870		147		5,017		156,584		7,952		164,536		161,454		8,099		169,553

		Avilés		7,672		0		7,672		121,967		5,051		127,018		129,639		5,051		134,690

		Bahía de Algeciras		62,640		386,081		448,721		1,935,334		1,549,149		3,484,483		1,997,974		1,935,230		3,933,204

		Bahía de Cádiz		40,856		18,089		58,945		30,813		7,657		38,470		71,669		25,746		97,415

		Baleares 		72,296		635,422		707,718		633		31		664		72,929		635,453		708,382

		Barcelona 		202,489		28,281		230,770		997,142		1,000,352		1,997,494		1,199,631		1,028,633		2,228,264

		Bilbao 		2,461		872		3,333		513,901		70,438		584,339		516,362		71,310		587,672

		Cartagena 		24		0		24		1,224,608		14,962		1,239,570		1,224,632		14,962		1,239,594

		Castellón 		8,037		150		8,187		681,269		29,886		711,155		689,306		30,036		719,342

		Ceuta 		192		12,310		12,502		0		12		12		192		12,322		12,514

		Ferrol-San Cibrao 		583		7,979		8,562		179,087		31,316		210,403		179,670		39,295		218,965

		Gijón 		1,814		5		1,819		99,589		38,128		137,717		101,403		38,133		139,536

		Huelva 		26,728		12,767		39,495		22,430		11,939		34,369		49,158		24,706		73,864

		Las Palmas 		26,286		190,380		216,666		259,977		251,646		511,623		286,263		442,026		728,289

		Málaga 		19,810		586		20,396		57,491		50,607		108,098		77,301		51,193		128,494

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		41,672		5,687		47,359		41,672		5,687		47,359

		Melilla 		733		28,853		29,586		0		0		0		733		28,853		29,586

		Motril		4,468		0		4,468		46,315		190		46,505		50,783		190		50,973

		Pasaia 		0		0		0		48,899		11,881		60,780		48,899		11,881		60,780

		Santa Cruz de Tenerife		56,500		174,879		231,379		13,505		28,750		42,255		70,005		203,629		273,634

		Santander 		10,538		6,378		16,916		259,352		49,398		308,750		269,890		55,776		325,666

		Sevilla 		57,281		2,722		60,003		28,597		1,437		30,034		85,878		4,159		90,037

		Tarragona 		27,267		21		27,288		183,550		2		183,552		210,817		23		210,840

		Valencia 		538,166		65,214		603,380		5,764,969		2,035,720		7,800,689		6,303,135		2,100,934		8,404,069

		Vigo 		1,769		91		1,860		366,311		117,621		483,932		368,080		117,712		485,792

		Vilagarcía 		7,342		8		7,350		4,455		47		4,502		11,797		55		11,852

		TOTAL		1,225,135		1,571,850		2,796,985		13,209,447		5,346,477		18,555,924		14,434,582		6,918,327		21,352,909

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311221

		3.1.12.21. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Cereales y sus harinas

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Cereals and their flours

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		1,541,464		1,541,464		0		1,541,464		1,541,464

		Alicante		6,970		53		7,023		38		0		38		7,008		53		7,061

		Almería		242		0		242		186		86		272		428		86		514

		Avilés		0		0		0		0		58,750		58,750		0		58,750		58,750

		Bahía de Algeciras		13,383		6,731		20,114		351,120		356,817		707,937		364,503		363,548		728,051

		Bahía de Cádiz		26,844		619		27,463		202,353		612,043		814,396		229,197		612,662		841,859

		Baleares 		2,019		33,443		35,462		0		1,530		1,530		2,019		34,973		36,992

		Barcelona 		28,002		51,128		79,130		196,967		987,035		1,184,002		224,969		1,038,163		1,263,132

		Bilbao 		118		0		118		14,600		243,125		257,725		14,718		243,125		257,843

		Cartagena 		0		0		0		29,082		2,987,645		3,016,727		29,082		2,987,645		3,016,727

		Castellón 		322		0		322		1,949		378,041		379,990		2,271		378,041		380,312

		Ceuta 		0		709		709		0		0		0		0		709		709

		Ferrol-San Cibrao 		22		0		22		0		0		0		22		0		22

		Gijón 		13		0		13		11,110		359,400		370,510		11,123		359,400		370,523

		Huelva 		9,439		374		9,813		27,613		1,009,566		1,037,179		37,052		1,009,940		1,046,992

		Las Palmas 		15,706		71,635		87,341		120,123		233,217		353,340		135,829		304,852		440,681

		Málaga 		2,475		0		2,475		10,002		603,512		613,514		12,477		603,512		615,989

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		148		686,646		686,794		148		686,646		686,794

		Melilla 		0		2,995		2,995		0		0		0		0		2,995		2,995

		Motril		279		0		279		0		26,640		26,640		279		26,640		26,919

		Pasaia 		0		0		0		0		170,333		170,333		0		170,333		170,333

		Santa Cruz de Tenerife		3,569		48,830		52,399		2,204		87,307		89,511		5,773		136,137		141,910

		Santander 		239		0		239		8,018		705,732		713,750		8,257		705,732		713,989

		Sevilla 		29,800		22		29,822		182,453		278,541		460,994		212,253		278,563		490,816

		Tarragona 		33,296		0		33,296		21		5,636,314		5,636,335		33,317		5,636,314		5,669,631

		Valencia 		19,604		1,890		21,494		390,974		2,017,750		2,408,724		410,578		2,019,640		2,430,218

		Vigo 		22		22		44		914		887		1,801		936		909		1,845

		Vilagarcía 		16		0		16		289		143,155		143,444		305		143,155		143,460

		TOTAL		192,380		218,451		410,831		1,550,164		19,125,536		20,675,700		1,742,544		19,343,987		21,086,531

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311222

		3.1.12.22. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Habas de soja

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Soybeans

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		15		15		0		15		15

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		30		0		30		59,319		62,124		121,443		59,349		62,124		121,473

		Bahía de Cádiz		5		0		5		0		0		0		5		0		5

		Baleares 		0		313		313		0		0		0		0		313		313

		Barcelona 		315		65,599		65,914		67,838		1,657,369		1,725,207		68,153		1,722,968		1,791,121

		Bilbao 		0		0		0		48		983,050		983,098		48		983,050		983,098

		Cartagena 		0		0		0		0		1,063,337		1,063,337		0		1,063,337		1,063,337

		Castellón 		0		0		0		0		47,500		47,500		0		47,500		47,500

		Ceuta 		0		26		26		0		0		0		0		26		26

		Ferrol-San Cibrao 		119		0		119		0		0		0		119		0		119

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		13		0		13		0		0		0		13		0		13

		Las Palmas 		0		101		101		5,187		5,187		10,374		5,187		5,288		10,475

		Málaga 		0		0		0		41,881		41,880		83,761		41,881		41,880		83,761

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		78		78		0		0		0		0		78		78

		Santander 		52		0		52		0		48		48		52		48		100

		Sevilla 		54		0		54		0		0		0		54		0		54

		Tarragona 		0		0		0		0		12,291		12,291		0		12,291		12,291

		Valencia 		1,684		0		1,684		37,077		42,457		79,534		38,761		42,457		81,218

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		2,272		66,117		68,389		211,350		3,915,258		4,126,608		213,622		3,981,375		4,194,997

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311223

		3.1.12.23. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Frutas, hortalizas y legumbres

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Fruits and vegetables

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		14,676		41,843		56,519		1,318		19,195		20,513		15,994		61,038		77,032

		Almería		1,238		0		1,238		10,865		93,308		104,173		12,103		93,308		105,411

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		123,231		23,167		146,398		1,290,605		3,468,164		4,758,769		1,413,836		3,491,331		4,905,167

		Bahía de Cádiz		147,121		234,533		381,654		17,388		7,153		24,541		164,509		241,686		406,195

		Baleares 		34,497		74,564		109,061		0		0		0		34,497		74,564		109,061

		Barcelona 		49,698		57,594		107,292		199,110		264,885		463,995		248,808		322,479		571,287

		Bilbao 		323		116		439		102,416		4,286		106,702		102,739		4,402		107,141

		Cartagena 		0		0		0		16,717		139,964		156,681		16,717		139,964		156,681

		Castellón 		4		0		4		2,114		33,936		36,050		2,118		33,936		36,054

		Ceuta 		0		1,151		1,151		0		41		41		0		1,192		1,192

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		880		0		880		194		74,699		74,893		1,074		74,699		75,773

		Huelva 		59,056		99,456		158,512		3,042		0		3,042		62,098		99,456		161,554

		Las Palmas 		188,275		202,031		390,306		327,023		381,813		708,836		515,298		583,844		1,099,142

		Málaga 		8,724		33		8,757		13,868		69,913		83,781		22,592		69,946		92,538

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		57		19,354		19,411		57		19,354		19,411

		Melilla 		1		11,381		11,382		0		0		0		1		11,381		11,382

		Motril		1,418		0		1,418		142		163,698		163,840		1,560		163,698		165,258

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		378,213		172,308		550,521		5,130		36,174		41,304		383,343		208,482		591,825

		Santander 		1,054		82		1,136		37,609		26,114		63,723		38,663		26,196		64,859

		Sevilla 		21,506		31,731		53,237		205		16,528		16,733		21,711		48,259		69,970

		Tarragona 		0		0		0		35,470		241,360		276,830		35,470		241,360		276,830

		Valencia 		144,314		22,182		166,496		685,747		1,049,290		1,735,037		830,061		1,071,472		1,901,533

		Vigo 		0		0		0		30,364		263,745		294,109		30,364		263,745		294,109

		Vilagarcía 		35		1,124		1,159		36		0		36		71		1,124		1,195

		TOTAL		1,174,264		973,296		2,147,560		2,779,420		6,373,620		9,153,040		3,953,684		7,346,916		11,300,600

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311224

		3.1.12.24. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Vinos, bebidas, alcoholes y derivados

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Wines, drinks and spirits

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		102,283		2,739		105,022		14,100		25		14,125		116,383		2,764		119,147

		Almería		4,639		135		4,774		30,115		421		30,536		34,754		556		35,310

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		19,756		64,630		84,386		616,380		439,415		1,055,795		636,136		504,045		1,140,181

		Bahía de Cádiz		55,769		16,008		71,777		29,487		10,383		39,870		85,256		26,391		111,647

		Baleares 		25,533		567,395		592,928		0		0		0		25,533		567,395		592,928

		Barcelona 		429,582		17,595		447,177		529,590		243,247		772,837		959,172		260,842		1,220,014

		Bilbao 		2,443		394		2,837		294,571		112,301		406,872		297,014		112,695		409,709

		Cartagena 		0		0		0		1,731		231		1,962		1,731		231		1,962

		Castellón 		141		0		141		1,049		310		1,359		1,190		310		1,500

		Ceuta 		185		7,596		7,781		0		129		129		185		7,725		7,910

		Ferrol-San Cibrao 		1,558		0		1,558		6,407		70		6,477		7,965		70		8,035

		Gijón 		1,049		23		1,072		11,570		94		11,664		12,619		117		12,736

		Huelva 		77,341		2,605		79,946		69,164		11,690		80,854		146,505		14,295		160,800

		Las Palmas 		336,460		645,780		982,240		75,741		96,389		172,130		412,201		742,169		1,154,370

		Málaga 		23,155		0		23,155		10,764		10,362		21,126		33,919		10,362		44,281

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		3,268		0		3,268		3,268		0		3,268

		Melilla 		135		29,592		29,727		0		0		0		135		29,592		29,727

		Motril		1,871		0		1,871		7,091		0		7,091		8,962		0		8,962

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		289,532		457,406		746,938		4,474		19,118		23,592		294,006		476,524		770,530

		Santander 		23,768		9		23,777		53,804		23,875		77,679		77,572		23,884		101,456

		Sevilla 		92,806		441		93,247		3,284		0		3,284		96,090		441		96,531

		Tarragona 		0		0		0		2,424		0		2,424		2,424		0		2,424

		Valencia 		400,040		42,013		442,053		1,950,873		629,449		2,580,322		2,350,913		671,462		3,022,375

		Vigo 		6,123		161		6,284		37,120		3,692		40,812		43,243		3,853		47,096

		Vilagarcía 		25,854		32		25,886		5,661		23		5,684		31,515		55		31,570

		TOTAL		1,920,023		1,854,554		3,774,577		3,758,668		1,601,224		5,359,892		5,678,691		3,455,778		9,134,469

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included









311227

		3.1.12.27. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Conservas

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Tinned foods

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		27,317		258		27,575		1,941		702		2,643		29,258		960		30,218

		Almería		312		0		312		6,300		10,150		16,450		6,612		10,150		16,762

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		70,398		22,087		92,485		632,702		529,462		1,162,164		703,100		551,549		1,254,649

		Bahía de Cádiz		27,712		513		28,225		33,385		283		33,668		61,097		796		61,893

		Baleares 		1,983		36,939		38,922		0		0		0		1,983		36,939		38,922

		Barcelona 		36,625		5,667		42,292		125,327		161,383		286,710		161,952		167,050		329,002

		Bilbao 		2,106		1,348		3,454		98,329		74,497		172,826		100,435		75,845		176,280

		Cartagena 		64		0		64		9,593		2,833		12,426		9,657		2,833		12,490

		Castellón 		36		0		36		1,026		648		1,674		1,062		648		1,710

		Ceuta 		0		255		255		0		16		16		0		271		271

		Ferrol-San Cibrao 		35		0		35		1,118		15		1,133		1,153		15		1,168

		Gijón 		269		0		269		3,341		276		3,617		3,610		276		3,886

		Huelva 		11,920		401		12,321		753		0		753		12,673		401		13,074

		Las Palmas 		8,197		71,320		79,517		75,410		98,718		174,128		83,607		170,038		253,645

		Málaga 		4,128		20		4,148		37,093		6,231		43,324		41,221		6,251		47,472

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		2,072		6,700		8,772		2,072		6,700		8,772

		Melilla 		0		4,803		4,803		0		0		0		0		4,803		4,803

		Motril		365		0		365		84		18		102		449		18		467

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		2,092		50,395		52,487		2,917		16,290		19,207		5,009		66,685		71,694

		Santander 		4,523		38		4,561		36,581		12,505		49,086		41,104		12,543		53,647

		Sevilla 		14,562		120		14,682		9		4,421		4,430		14,571		4,541		19,112

		Tarragona 		0		0		0		638		11		649		638		11		649

		Valencia 		39,505		33,835		73,340		409,672		412,594		822,266		449,177		446,429		895,606

		Vigo 		600		220		820		20,014		163,761		183,775		20,614		163,981		184,595

		Vilagarcía 		8,045		0		8,045		1,807		73		1,880		9,852		73		9,925

		TOTAL		260,794		228,219		489,013		1,500,112		1,501,587		3,001,699		1,760,906		1,729,806		3,490,712

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311228

		3.1.12.28. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Tabaco, cacao, café y especias

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Tobacco, cacao, coffe and spices

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		8,621		99		8,720		164		25		189		8,785		124		8,909

		Almería		155		21		176		4,984		124		5,108		5,139		145		5,284

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		56,277		11,189		67,466		590,657		648,503		1,239,160		646,934		659,692		1,306,626

		Bahía de Cádiz		5,498		854		6,352		252		273		525		5,750		1,127		6,877

		Baleares 		298		5,920		6,218		169		123		292		467		6,043		6,510

		Barcelona 		28,597		48,788		77,385		319,290		605,095		924,385		347,887		653,883		1,001,770

		Bilbao 		968		85		1,053		17,959		6,205		24,164		18,927		6,290		25,217

		Cartagena 		0		0		0		127		218		345		127		218		345

		Castellón 		25		0		25		145		6		151		170		6		176

		Ceuta 		4,322		391		4,713		0		29		29		4,322		420		4,742

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		1,609		92		1,701		1,609		92		1,701

		Gijón 		284		44		328		1,166		10,683		11,849		1,450		10,727		12,177

		Huelva 		4,721		1,963		6,684		959		233		1,192		5,680		2,196		7,876

		Las Palmas 		7,016		27,849		34,865		204,060		213,047		417,107		211,076		240,896		451,972

		Málaga 		1,832		3		1,835		30,833		32,271		63,104		32,665		32,274		64,939

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		343		125		468		343		125		468

		Melilla 		24		2,117		2,141		0		0		0		24		2,117		2,141

		Motril		127		0		127		38		976		1,014		165		976		1,141

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		6,890		19,832		26,722		5,259		11,689		16,948		12,149		31,521		43,670

		Santander 		1,957		5		1,962		12,903		1,168		14,071		14,860		1,173		16,033

		Sevilla 		8,426		1,986		10,412		0		0		0		8,426		1,986		10,412

		Tarragona 		0		0		0		232		108		340		232		108		340

		Valencia 		47,093		4,674		51,767		438,404		589,059		1,027,463		485,497		593,733		1,079,230

		Vigo 		17		0		17		2,376		6,529		8,905		2,393		6,529		8,922

		Vilagarcía 		11		0		11		107		0		107		118		0		118

		TOTAL		183,159		125,820		308,979		1,632,036		2,126,581		3,758,617		1,815,195		2,252,401		4,067,596

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included









311229

		3.1.12.29. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Aceites y grasas

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Oils and greases

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		34,126		34,126		0		23,550		23,550		0		57,676		57,676

		Alicante		2,846		69		2,915		17		0		17		2,863		69		2,932

		Almería		274		1		275		1,530		44,875		46,405		1,804		44,876		46,680

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		12,676		17,219		29,895		531,377		322,824		854,201		544,053		340,043		884,096

		Bahía de Cádiz		9,402		3,073		12,475		36,495		47,671		84,166		45,897		50,744		96,641

		Baleares 		5,193		8,236		13,429		0		0		0		5,193		8,236		13,429

		Barcelona 		58,963		10,219		69,182		436,750		790,409		1,227,159		495,713		800,628		1,296,341

		Bilbao 		13,649		45,785		59,434		155,157		217,355		372,512		168,806		263,140		431,946

		Cartagena 		29,728		234,327		264,055		144,870		162,941		307,811		174,598		397,268		571,866

		Castellón 		0		70,256		70,256		88		145,112		145,200		88		215,368		215,456

		Ceuta 		92		259		351		0		872		872		92		1,131		1,223

		Ferrol-San Cibrao 		1,880		6,000		7,880		127		107,778		107,905		2,007		113,778		115,785

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		255,872		5,932		261,804		308,246		632,973		941,219		564,118		638,905		1,203,023

		Las Palmas 		7,753		40,626		48,379		21,254		23,749		45,003		29,007		64,375		93,382

		Málaga 		9,167		86		9,253		65,311		46,179		111,490		74,478		46,265		120,743

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		5,583		3,400		8,983		5,583		3,400		8,983

		Melilla 		88		1,273		1,361		0		0		0		88		1,273		1,361

		Motril		258		2,995		3,253		0		11,487		11,487		258		14,482		14,740

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		6,874		25,755		32,629		5,796		7,485		13,281		12,670		33,240		45,910

		Santander 		23		0		23		26,618		40,446		67,064		26,641		40,446		67,087

		Sevilla 		28,563		11,408		39,971		1,237		397,982		399,219		29,800		409,390		439,190

		Tarragona 		3,977		2,170		6,147		1,327		37,128		38,455		5,304		39,298		44,602

		Valencia 		33,913		32,877		66,790		453,129		289,329		742,458		487,042		322,206		809,248

		Vigo 		3,752		0		3,752		27,193		15,099		42,292		30,945		15,099		46,044

		Vilagarcía 		4,037		0		4,037		6,304		126,846		133,150		10,341		126,846		137,187

		TOTAL		488,980		552,692		1,041,672		2,228,409		3,495,490		5,723,899		2,717,389		4,048,182		6,765,571

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311230

		3.1.12.30. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Otros productos alimenticios

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Other foods

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		20,976		20,976		0		20,976		20,976

		Alicante		90,763		1,121		91,884		1,095		241		1,336		91,858		1,362		93,220

		Almería		8,611		0		8,611		45,095		1,051		46,146		53,706		1,051		54,757

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		78,928		229,894		308,822		2,592,032		2,220,931		4,812,963		2,670,960		2,450,825		5,121,785

		Bahía de Cádiz		285,448		10,675		296,123		7,203		131,890		139,093		292,651		142,565		435,216

		Baleares 		135,823		1,639,504		1,775,327		608		1,399		2,007		136,431		1,640,903		1,777,334

		Barcelona 		579,391		68,589		647,980		1,931,603		952,324		2,883,927		2,510,994		1,020,913		3,531,907

		Bilbao 		1,003		377		1,380		167,769		124,226		291,995		168,772		124,603		293,375

		Cartagena 		0		180		180		41,125		48,640		89,765		41,125		48,820		89,945

		Castellón 		51		0		51		6,481		374		6,855		6,532		374		6,906

		Ceuta 		0		5,752		5,752		0		409		409		0		6,161		6,161

		Ferrol-San Cibrao 		475		0		475		3,225		2,234		5,459		3,700		2,234		5,934

		Gijón 		805		18		823		9,460		11,477		20,937		10,265		11,495		21,760

		Huelva 		91,142		968		92,110		308		91		399		91,450		1,059		92,509

		Las Palmas 		413,794		810,769		1,224,563		1,295,628		1,383,074		2,678,702		1,709,422		2,193,843		3,903,265

		Málaga 		27,354		22		27,376		155,166		159,032		314,198		182,520		159,054		341,574

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		20,656		0		20,656		20,656		0		20,656

		Melilla 		5		42,372		42,377		0		0		0		5		42,372		42,377

		Motril		6,379		5		6,384		224		100,990		101,214		6,603		100,995		107,598

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		129,030		569,822		698,852		161,951		227,901		389,852		290,981		797,723		1,088,704

		Santander 		43,720		60		43,780		132,685		154,607		287,292		176,405		154,667		331,072

		Sevilla 		178,768		1,502		180,270		44		17,996		18,040		178,812		19,498		198,310

		Tarragona 		0		0		0		1,997		0		1,997		1,997		0		1,997

		Valencia 		1,290,946		99,524		1,390,470		1,789,751		1,364,719		3,154,470		3,080,697		1,464,243		4,544,940

		Vigo 		6,138		56		6,194		118,349		7,804		126,153		124,487		7,860		132,347

		Vilagarcía 		45,960		583		46,543		4,510		245		4,755		50,470		828		51,298

		TOTAL		3,414,534		3,481,793		6,896,327		8,486,965		6,932,631		15,419,596		11,901,499		10,414,424		22,315,923

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311233

		3.1.12.33. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Pescado congelado y refrigerado

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Chilled and frozen fish

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		299		299		0		299		299

		Alicante		1,027		40		1,067		22		2,083		2,105		1,049		2,123		3,172

		Almería		573		0		573		3,175		6,406		9,581		3,748		6,406		10,154

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		258,415		34,797		293,212		620,515		1,035,581		1,656,096		878,930		1,070,378		1,949,308

		Bahía de Cádiz		3,841		6,510		10,351		4		3,526		3,530		3,845		10,036		13,881

		Baleares 		2,475		17,602		20,077		0		0		0		2,475		17,602		20,077

		Barcelona 		19,554		2,701		22,255		371,016		246,656		617,672		390,570		249,357		639,927

		Bilbao 		1,999		1,221		3,220		4,447		52,186		56,633		6,446		53,407		59,853

		Cartagena 		0		2,130		2,130		4,289		11,544		15,833		4,289		13,674		17,963

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		24		24		0		3		3		0		27		27

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		502		502		0		502		502

		Gijón 		0		0		0		8		55		63		8		55		63

		Huelva 		2,871		707		3,578		0		3,553		3,553		2,871		4,260		7,131

		Las Palmas 		14,321		20,486		34,807		114,022		141,563		255,585		128,343		162,049		290,392

		Málaga 		2,913		0		2,913		4,332		4,820		9,152		7,245		4,820		12,065

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		2,655		2,655		3,336		89,255		92,591		3,336		91,910		95,246

		Melilla 		0		3,721		3,721		0		0		0		0		3,721		3,721

		Motril		235		0		235		0		163		163		235		163		398

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		6,472		10,169		16,641		625		5,476		6,101		7,097		15,645		22,742

		Santander 		59		0		59		1,671		8,904		10,575		1,730		8,904		10,634

		Sevilla 		4,061		1,132		5,193		3		2,628		2,631		4,064		3,760		7,824

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		19,004		3,753		22,757		80,002		216,872		296,874		99,006		220,625		319,631

		Vigo 		829		24,797		25,626		113,738		525,155		638,893		114,567		549,952		664,519

		Vilagarcía 		6,103		1,847		7,950		774		827		1,601		6,877		2,674		9,551

		TOTAL		344,752		134,292		479,044		1,321,979		2,358,057		3,680,036		1,666,731		2,492,349		4,159,080

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311237

		3.1.12.37. Mercancías por su naturaleza. Grupo agroganadero y alimentario. Piensos y forrajes

		                Goods by nature. Agricultural and food products group. Animal feed and fodder

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		16,905		6,126		23,031		0		1,223,072		1,223,072		16,905		1,229,198		1,246,103

		Alicante		19,725		1,109		20,834		239		18		257		19,964		1,127		21,091

		Almería		489		0		489		5,560		0		5,560		6,049		0		6,049

		Avilés		0		0		0		1,505		39,786		41,291		1,505		39,786		41,291

		Bahía de Algeciras		21,859		146,672		168,531		525,750		356,154		881,904		547,609		502,826		1,050,435

		Bahía de Cádiz		18,850		5,946		24,796		7,598		106,125		113,723		26,448		112,071		138,519

		Baleares 		24,220		68,849		93,069		0		0		0		24,220		68,849		93,069

		Barcelona 		237,456		15,572		253,028		809,945		242,730		1,052,675		1,047,401		258,302		1,305,703

		Bilbao 		5,791		473		6,264		25,918		142,300		168,218		31,709		142,773		174,482

		Cartagena 		0		0		0		19,305		468,799		488,104		19,305		468,799		488,104

		Castellón 		394		0		394		1,133		23,117		24,250		1,527		23,117		24,644

		Ceuta 		0		466		466		0		0		0		0		466		466

		Ferrol-San Cibrao 		9,214		0		9,214		72		430		502		9,286		430		9,716

		Gijón 		129		311		440		209		23,022		23,231		338		23,333		23,671

		Huelva 		51,243		23,429		74,672		8,704		575,386		584,090		59,947		598,815		658,762

		Las Palmas 		49,088		172,211		221,299		103,645		111,213		214,858		152,733		283,424		436,157

		Málaga 		590		0		590		28,630		196,413		225,043		29,220		196,413		225,633

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		2,233		240,673		242,906		2,233		240,673		242,906

		Melilla 		0		1,178		1,178		0		0		0		0		1,178		1,178

		Motril		99		0		99		7,317		5,963		13,280		7,416		5,963		13,379

		Pasaia 		0		0		0		0		117,054		117,054		0		117,054		117,054

		Santa Cruz de Tenerife		32,329		105,246		137,575		1,715		9,631		11,346		34,044		114,877		148,921

		Santander 		6,334		9,222		15,556		34,459		201,735		236,194		40,793		210,957		251,750

		Sevilla 		38,947		934		39,881		31,760		132,618		164,378		70,707		133,552		204,259

		Tarragona 		7,198		0		7,198		101,748		1,255,889		1,357,637		108,946		1,255,889		1,364,835

		Valencia 		30,585		24,369		54,954		440,274		396,080		836,354		470,859		420,449		891,308

		Vigo 		4,478		66		4,544		26,925		48,496		75,421		31,403		48,562		79,965

		Vilagarcía 		54		0		54		25		3,824		3,849		79		3,824		3,903

		TOTAL		575,977		582,179		1,158,156		2,184,669		5,920,528		8,105,197		2,760,646		6,502,707		9,263,353

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311219

		3.1.12.19. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Maderas y corcho

		                Goods by nature. Other goods group. Woods and cork

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		53,238		0		53,238		53,238		0		53,238

		Alicante		6,316		953		7,269		18,068		774		18,842		24,384		1,727		26,111

		Almería		12		0		12		278		1,221		1,499		290		1,221		1,511

		Avilés		0		0		0		12,316		0		12,316		12,316		0		12,316

		Bahía de Algeciras		25,004		125,387		150,391		849,114		758,088		1,607,202		874,118		883,475		1,757,593

		Bahía de Cádiz		5,094		1,107		6,201		4,320		1,674		5,994		9,414		2,781		12,195

		Baleares 		13,240		49,687		62,927		0		1,350		1,350		13,240		51,037		64,277

		Barcelona 		20,167		15,083		35,250		224,429		238,648		463,077		244,596		253,731		498,327

		Bilbao 		246		880		1,126		23,209		65,611		88,820		23,455		66,491		89,946

		Cartagena 		0		0		0		12,071		1,893		13,964		12,071		1,893		13,964

		Castellón 		0		0		0		1,542		120		1,662		1,542		120		1,662

		Ceuta 		0		139		139		0		0		0		0		139		139

		Ferrol-San Cibrao 		3,970		0		3,970		283,824		16,073		299,897		287,794		16,073		303,867

		Gijón 		113		0		113		114		1,420		1,534		227		1,420		1,647

		Huelva 		39,014		156		39,170		67,315		1,068		68,383		106,329		1,224		107,553

		Las Palmas 		12,715		30,588		43,303		86,193		93,446		179,639		98,908		124,034		222,942

		Málaga 		648		0		648		41,632		41,874		83,506		42,280		41,874		84,154

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		14,616		14,616		138,182		444,909		583,091		138,182		459,525		597,707

		Melilla 		0		683		683		0		0		0		0		683		683

		Motril		49		0		49		547		0		547		596		0		596

		Pasaia 		0		18,820		18,820		2,313		121		2,434		2,313		18,941		21,254

		Santa Cruz de Tenerife		8,768		19,595		28,363		3,299		8,484		11,783		12,067		28,079		40,146

		Santander 		1,758		0		1,758		28,426		27,174		55,600		30,184		27,174		57,358

		Sevilla 		2,356		788		3,144		9,385		0		9,385		11,741		788		12,529

		Tarragona 		0		0		0		22,511		260		22,771		22,511		260		22,771

		Valencia 		47,171		18,591		65,762		631,090		624,902		1,255,992		678,261		643,493		1,321,754

		Vigo 		1,550		192		1,742		180,729		22,838		203,567		182,279		23,030		205,309

		Vilagarcía 		13,840		1,963		15,803		209,985		0		209,985		223,825		1,963		225,788

		TOTAL		202,031		299,228		501,259		2,904,130		2,351,948		5,256,078		3,106,161		2,651,176		5,757,337

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311226

		3.1.12.26. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Papel y pasta

		                Goods by nature. Other goods group. Paper and pulp

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		7,315		906		8,221		129		24,604		24,733		7,444		25,510		32,954

		Almería		143		1,475		1,618		312		23,191		23,503		455		24,666		25,121

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		54,935		100,649		155,584		1,494,958		1,375,376		2,870,334		1,549,893		1,476,025		3,025,918

		Bahía de Cádiz		3,196		13,950		17,146		3		0		3		3,199		13,950		17,149

		Baleares 		62,649		32,547		95,196		0		0		0		62,649		32,547		95,196

		Barcelona 		108,730		108,286		217,016		1,661,729		681,228		2,342,957		1,770,459		789,514		2,559,973

		Bilbao 		958		2,932		3,890		126,836		397,548		524,384		127,794		400,480		528,274

		Cartagena 		0		0		0		36		759		795		36		759		795

		Castellón 		33		0		33		2,706		735		3,441		2,739		735		3,474

		Ceuta 		741		107		848		0		0		0		741		107		848

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		1,621		11,658		13,279		1,621		11,658		13,279

		Gijón 		276		0		276		585		3,561		4,146		861		3,561		4,422

		Huelva 		1,579		244		1,823		858		858		1,716		2,437		1,102		3,539

		Las Palmas 		85,199		52,080		137,279		145,630		189,069		334,699		230,829		241,149		471,978

		Málaga 		261		1,176		1,437		159,795		165,278		325,073		160,056		166,454		326,510

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		377,762		321		378,083		377,762		321		378,083

		Melilla 		1,178		470		1,648		0		0		0		1,178		470		1,648

		Motril		66		1		67		202		61,579		61,781		268		61,580		61,848

		Pasaia 		0		0		0		0		227,301		227,301		0		227,301		227,301

		Santa Cruz de Tenerife		70,313		24,512		94,825		30,539		60,306		90,845		100,852		84,818		185,670

		Santander 		12,726		0		12,726		60,606		99,619		160,225		73,332		99,619		172,951

		Sevilla 		6,702		4,083		10,785		0		0		0		6,702		4,083		10,785

		Tarragona 		0		0		0		8,908		358,540		367,448		8,908		358,540		367,448

		Valencia 		54,935		112,773		167,708		1,345,572		1,266,979		2,612,551		1,400,507		1,379,752		2,780,259

		Vigo 		1,560		24		1,584		22,755		16,775		39,530		24,315		16,799		41,114

		Vilagarcía 		219		143		362		59		3,201		3,260		278		3,344		3,622

		TOTAL		473,714		456,358		930,072		5,441,601		4,968,486		10,410,087		5,915,315		5,424,844		11,340,159

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included









311231

		3.1.12.31. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Maquinaria, aparatos, herramientas y respuestos

		                Goods by nature. Other goods group. Machinery, tools and spares

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		7,301		3,382		10,683		7,301		3,382		10,683

		Alicante		12,156		5,816		17,972		2,463		3,231		5,694		14,619		9,047		23,666

		Almería		982		263		1,245		35,290		2,986		38,276		36,272		3,249		39,521

		Avilés		0		194		194		6,449		434		6,883		6,449		628		7,077

		Bahía de Algeciras		76,333		89,841		166,174		1,037,206		1,360,970		2,398,176		1,113,539		1,450,811		2,564,350

		Bahía de Cádiz		41,167		15,213		56,380		7,608		4,782		12,390		48,775		19,995		68,770

		Baleares 		123,283		853,744		977,027		10,275		13,738		24,013		133,558		867,482		1,001,040

		Barcelona 		508,710		75,440		584,150		1,395,952		1,685,761		3,081,713		1,904,662		1,761,201		3,665,863

		Bilbao 		5,100		1,688		6,788		420,174		251,013		671,187		425,274		252,701		677,975

		Cartagena 		10		262		272		4,943		4,881		9,824		4,953		5,143		10,096

		Castellón 		960		525		1,485		7,105		42,475		49,580		8,065		43,000		51,065

		Ceuta 		1,259		1,162		2,421		0		747		747		1,259		1,909		3,168

		Ferrol-San Cibrao 		690		37		727		11,712		11,569		23,281		12,402		11,606		24,008

		Gijón 		516		15		531		25,928		19,399		45,327		26,444		19,414		45,858

		Huelva 		16,546		7,194		23,740		958		2,453		3,411		17,504		9,647		27,151

		Las Palmas 		60,698		107,159		167,857		122,160		135,792		257,952		182,858		242,951		425,809

		Málaga 		3,455		750		4,205		32,275		31,928		64,203		35,730		32,678		68,408

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		24		24		13,131		16,127		29,258		13,131		16,151		29,282

		Melilla 		1,212		4,500		5,712		0		11		11		1,212		4,511		5,723

		Motril		82		238		320		14,125		10,968		25,093		14,207		11,206		25,413

		Pasaia 		6		102		108		6,483		13,130		19,613		6,489		13,232		19,721

		Santa Cruz de Tenerife		31,654		93,039		124,693		13,747		25,180		38,927		45,401		118,219		163,620

		Santander 		5,539		220		5,759		97,079		110,984		208,063		102,618		111,204		213,822

		Sevilla 		26,341		6,359		32,700		11,942		481		12,423		38,283		6,840		45,123

		Tarragona 		4,112		2,827		6,939		9,566		3,818		13,384		13,678		6,645		20,323

		Valencia 		461,383		114,262		575,645		1,435,588		2,396,958		3,832,546		1,896,971		2,511,220		4,408,191

		Vigo 		1,042		1,671		2,713		95,318		65,779		161,097		96,360		67,450		163,810

		Vilagarcía 		1,200		1,245		2,445		1,131		566		1,697		2,331		1,811		4,142

		TOTAL		1,384,436		1,383,790		2,768,226		4,825,909		6,219,543		11,045,452		6,210,345		7,603,333		13,813,678

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311234

		3.1.12.34. Mercancías por su naturaleza. Grupo otras mercancías. Resto de mercancías

		                Goods by nature. Other goods group. Other goods

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		49		49		0		49		49

		Alicante		73,142		7,960		81,102		10,190		81,588		91,778		83,332		89,548		172,880

		Almería		2,654		1,976		4,630		25,736		32,466		58,202		28,390		34,442		62,832

		Avilés		0		0		0		9		7		16		9		7		16

		Bahía de Algeciras		337,501		181,633		519,134		4,208,869		3,570,441		7,779,310		4,546,370		3,752,074		8,298,444

		Bahía de Cádiz		86,299		28,697		114,996		12,792		2,753		15,545		99,091		31,450		130,541

		Baleares 		419,379		1,284,239		1,703,618		374		270		644		419,753		1,284,509		1,704,262

		Barcelona 		848,993		258,387		1,107,380		1,965,387		3,211,863		5,177,250		2,814,380		3,470,250		6,284,630

		Bilbao 		4,779		3,047		7,826		159,894		234,948		394,842		164,673		237,995		402,668

		Cartagena 		79		996		1,075		66,986		9,440		76,426		67,065		10,436		77,501

		Castellón 		2,920		16,695		19,615		9,186		21,819		31,005		12,106		38,514		50,620

		Ceuta 		48,555		108,200		156,755		0		787		787		48,555		108,987		157,542

		Ferrol-San Cibrao 		664		44		708		1,322		1,243		2,565		1,986		1,287		3,273

		Gijón 		1,543		4,469		6,012		17,338		27,198		44,536		18,881		31,667		50,548

		Huelva 		90,084		21,706		111,790		12,355		206,193		218,548		102,439		227,899		330,338

		Las Palmas 		481,054		553,052		1,034,106		433,672		344,152		777,824		914,726		897,204		1,811,930

		Málaga 		10,525		6,209		16,734		63,467		74,202		137,669		73,992		80,411		154,403

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		23,401		23,141		46,542		23,401		23,141		46,542

		Melilla 		9,138		13,448		22,586		0		10		10		9,138		13,458		22,596

		Motril		507		965		1,472		20,041		3,500		23,541		20,548		4,465		25,013

		Pasaia 		0		0		0		1		0		1		1		0		1

		Santa Cruz de Tenerife		456,190		596,589		1,052,779		44,107		54,596		98,703		500,297		651,185		1,151,482

		Santander 		6,658		2,024		8,682		113,779		96,544		210,323		120,437		98,568		219,005

		Sevilla 		50,085		44,351		94,436		435		43,896		44,331		50,520		88,247		138,767

		Tarragona 		688		28,548		29,236		29,522		6,756		36,278		30,210		35,304		65,514

		Valencia 		759,946		283,896		1,043,842		2,546,393		3,806,154		6,352,547		3,306,339		4,090,050		7,396,389

		Vigo 		2,181		849		3,030		60,960		55,556		116,516		63,141		56,405		119,546

		Vilagarcía 		5,529		5,373		10,902		3,231		70		3,301		8,760		5,443		14,203

		TOTAL		3,699,093		3,453,353		7,152,446		9,829,447		11,909,642		21,739,089		13,528,540		15,362,995		28,891,535

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311232

		3.1.12.32. Mercancías por su naturaleza. Grupo vehículos y elementos de transporte. Vehículos y sus piezas

		                Goods by nature. Vehicles and transport items group. Motor vehicles and parts

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		4,103		724		4,827		29,930		247		30,177		34,033		971		35,004

		Almería		498		31		529		9,847		85		9,932		10,345		116		10,461

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		26,546		87,203		113,749		833,441		860,836		1,694,277		859,987		948,039		1,808,026

		Bahía de Cádiz		32,780		7,870		40,650		223		116		339		33,003		7,986		40,989

		Baleares 		101,749		121,314		223,063		442		450		892		102,191		121,764		223,955

		Barcelona 		141,224		44,956		186,180		900,607		787,860		1,688,467		1,041,831		832,816		1,874,647

		Bilbao 		167		91		258		142,744		30,642		173,386		142,911		30,733		173,644

		Cartagena 		0		0		0		1,612		2,491		4,103		1,612		2,491		4,103

		Castellón 		29		0		29		2,499		638		3,137		2,528		638		3,166

		Ceuta 		2,272		2,480		4,752		0		267		267		2,272		2,747		5,019

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		106		18		124		106		18		124

		Gijón 		57		4		61		437		3,635		4,072		494		3,639		4,133

		Huelva 		21,048		7,170		28,218		279		100		379		21,327		7,270		28,597

		Las Palmas 		46,379		113,196		159,575		59,944		70,969		130,913		106,323		184,165		290,488

		Málaga 		2,279		567		2,846		37,489		103,495		140,984		39,768		104,062		143,830

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		1,619		2,763		4,382		1,619		2,763		4,382

		Melilla 		535		2,893		3,428		0		1		1		535		2,894		3,429

		Motril		76		7		83		9,056		13,660		22,716		9,132		13,667		22,799

		Pasaia 		0		0		0		362,753		30,593		393,346		362,753		30,593		393,346

		Santa Cruz de Tenerife		28,602		83,402		112,004		18,192		28,043		46,235		46,794		111,445		158,239

		Santander 		258		48		306		370,748		263,046		633,794		371,006		263,094		634,100

		Sevilla 		19,875		2,812		22,687		118		7		125		19,993		2,819		22,812

		Tarragona 		3,646		1,925		5,571		85,669		213,867		299,536		89,315		215,792		305,107

		Valencia 		67,817		90,065		157,882		1,455,468		1,373,461		2,828,929		1,523,285		1,463,526		2,986,811

		Vigo 		19,746		48		19,794		932,554		260,795		1,193,349		952,300		260,843		1,213,143

		Vilagarcía 		247		24		271		900		18		918		1,147		42		1,189

		TOTAL		519,933		566,830		1,086,763		5,256,677		4,048,103		9,304,780		5,776,610		4,614,933		10,391,543

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311238

		3.1.12.38. Mercancías por su naturaleza. Grupo vehículos y elementos de transporte. Taras de equipamiento ro-ro

		                Goods by nature. Vehicles and transport items group. Ro-ro traffic tare weights

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		2,572		1,531		4,103		2,572		1,531		4,103

		Almería		24,975		23,599		48,574		195,526		175,955		371,481		220,501		199,554		420,055

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		165,518		156,451		321,969		2,907,925		2,815,605		5,723,530		3,073,443		2,972,056		6,045,499

		Bahía de Cádiz		108,555		127,305		235,860		0		0		0		108,555		127,305		235,860

		Baleares 		3,778,916		3,834,487		7,613,403		1,119		1,093		2,212		3,780,035		3,835,580		7,615,615

		Barcelona 		1,632,678		1,572,948		3,205,626		643,018		589,875		1,232,893		2,275,696		2,162,823		4,438,519

		Bilbao 		782		0		782		193,989		189,826		383,815		194,771		189,826		384,597

		Cartagena 		0		0		0		15		0		15		15		0		15

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		152,896		159,395		312,291		0		2,587		2,587		152,896		161,982		314,878

		Ferrol-San Cibrao 		0		110		110		213		12		225		213		122		335

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		120,574		99,217		219,791		0		0		0		120,574		99,217		219,791

		Las Palmas 		1,021,780		1,046,144		2,067,924		0		0		0		1,021,780		1,046,144		2,067,924

		Málaga 		77,801		79,336		157,137		7,669		9,722		17,391		85,470		89,058		174,528

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		110,619		110,178		220,797		0		202		202		110,619		110,380		220,999

		Motril		7,839		7,968		15,807		61,996		143,538		205,534		69,835		151,506		221,341

		Pasaia 		591		324		915		13,257		13,018		26,275		13,848		13,342		27,190

		Santa Cruz de Tenerife		985,272		975,286		1,960,558		20		0		20		985,292		975,286		1,960,578

		Santander 		158		797		955		274,689		221,802		496,491		274,847		222,599		497,446

		Sevilla 		35,985		25,250		61,235		0		0		0		35,985		25,250		61,235

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		2,017,416		2,017,764		4,035,180		465,472		458,221		923,693		2,482,888		2,475,985		4,958,873

		Vigo 		31		698		729		78,679		79,161		157,840		78,710		79,859		158,569

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		10,242,386		10,237,257		20,479,643		4,846,159		4,702,148		9,548,307		15,088,545		14,939,405		30,027,950

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included







311239

		3.1.12.39. Mercancías por su naturaleza. Grupo vehículos y elementos de transporte. Taras de contenedores

		                Goods by nature. Vehicles and transport items group. Containers tare weights

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		122		122		0		122		122

		Alicante		170,324		140,301		310,625		18,704		48,017		66,721		189,028		188,318		377,346

		Almería		7,221		1,320		8,541		10,751		17,005		27,756		17,972		18,325		36,297

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		338,769		376,031		714,800		4,406,651		4,448,075		8,854,726		4,745,420		4,824,106		9,569,526

		Bahía de Cádiz		221,287		238,834		460,121		60,322		21,345		81,667		281,609		260,179		541,788

		Baleares 		88,928		99,274		188,202		30		129		159		88,958		99,403		188,361

		Barcelona 		335,400		298,792		634,192		3,594,138		3,635,146		7,229,284		3,929,538		3,933,938		7,863,476

		Bilbao 		14,606		34,455		49,061		447,554		421,241		868,795		462,160		455,696		917,856

		Cartagena 		19,698		8,115		27,813		39,015		47,204		86,219		58,713		55,319		114,032

		Castellón 		5,714		10,383		16,097		90,138		80,326		170,464		95,852		90,709		186,561

		Ceuta 		9,843		9,148		18,991		0		429		429		9,843		9,577		19,420

		Ferrol-San Cibrao 		3,441		1,185		4,626		11,905		14,260		26,165		15,346		15,445		30,791

		Gijón 		5,213		7,065		12,278		70,400		67,799		138,199		75,613		74,864		150,477

		Huelva 		88,863		105,645		194,508		25,342		7,024		32,366		114,205		112,669		226,874

		Las Palmas 		628,285		614,207		1,242,492		843,668		861,787		1,705,455		1,471,953		1,475,994		2,947,947

		Málaga 		13,514		7,312		20,826		211,926		221,395		433,321		225,440		228,707		454,147

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,969		8,623		12,592		44,965		44,046		89,011		48,934		52,669		101,603

		Melilla 		6,842		6,724		13,566		0		94		94		6,842		6,818		13,660

		Motril		0		10		10		542		531		1,073		542		541		1,083

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		481,833		457,843		939,676		101,778		127,600		229,378		583,611		585,443		1,169,054

		Santander 		35,670		20,746		56,416		125,003		140,682		265,685		160,673		161,428		322,101

		Sevilla 		167,248		171,885		339,133		1,398		2,096		3,494		168,646		173,981		342,627

		Tarragona 		0		0		0		15,501		15,449		30,950		15,501		15,449		30,950

		Valencia 		375,471		332,567		708,038		5,160,672		5,342,706		10,503,378		5,536,143		5,675,273		11,211,416

		Vigo 		23,818		4,984		28,802		272,260		322,429		594,689		296,078		327,413		623,491

		Vilagarcía 		29,069		28,677		57,746		6,601		6,361		12,962		35,670		35,038		70,708

		TOTAL		3,075,026		2,984,126		6,059,152		15,559,264		15,893,298		31,452,562		18,634,290		18,877,424		37,511,714

		No incluye transbordo, pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito / Transhippment, fish captures, supplies and local traffic not included. Transit included








31131A

		3.1.13.1. Mercancías por países de origen y destino. Países con tráfico superior a 1.000.000 de toneladas

		              Goods by country of origin and destination. Countries with traffic over 1,000,000 tonnes

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ESPAÑA
SPAIN						ESTADOS UNIDOS
UNITED STATES						BRASIL
BRAZIL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		1,285,165		1,024,175		2,309,340		147,912		1,984,443		2,132,355		0		480,128		480,128

		Alicante		958,991		287,955		1,246,946		18,808		19,538		38,346		560,135		142		560,277

		Almería		549,845		249,029		798,874		498,653		3,498		502,151		397,361		20,461		417,822

		Avilés		245,433		199,155		444,588		98,942		318,047		416,989		100,537		19,720		120,257

		Bahía de Algeciras		5,924,302		4,566,680		10,490,982		2,886,166		3,475,863		6,362,029		1,019,182		5,155,422		6,174,604

		Bahía de Cádiz		1,204,734		1,133,961		2,338,695		3,075		146,352		149,427		15,387		69,663		85,050

		Baleares 		5,057,517		11,298,248		16,355,765		5,762		5,824		11,586		0		0		0

		Barcelona 		5,655,994		3,624,105		9,280,099		1,523,860		2,327,415		3,851,275		403,022		2,519,437		2,922,459

		Bilbao 		1,565,485		382,999		1,948,484		736,656		2,616,172		3,352,828		235,688		2,237,057		2,472,745

		Cartagena 		1,690,350		1,250,202		2,940,552		60,886		2,895,063		2,955,949		1,143,857		3,075,246		4,219,103

		Castellón 		1,362,370		445,817		1,808,187		301,213		448,547		749,760		99,306		809,904		909,210

		Ceuta 		234,979		609,136		844,115		0		153		153		0		41,682		41,682

		Ferrol-San Cibrao 		172,527		78,133		250,660		99,215		475,979		575,194		0		0		0

		Gijón 		559,144		377,285		936,429		52,766		2,146,550		2,199,316		194,675		1,347,633		1,542,308

		Huelva 		4,637,148		1,307,332		5,944,480		1,163,044		3,734,747		4,897,791		403,466		1,146,488		1,549,954

		Las Palmas 		4,432,931		9,456,410		13,889,341		20,374		227,327		247,701		92,975		1,294,938		1,387,913

		Málaga 		426,486		103,098		529,584		59,744		225,835		285,579		7,358		302,290		309,648

		Marín y Ría de Pontevedra 		6,600		36,375		42,975		17,492		100,346		117,838		5,043		593,122		598,165

		Melilla 		139,651		395,695		535,346		0		0		0		0		0		0

		Motril		78,754		308,961		387,715		40,178		18,850		59,028		0		14,993		14,993

		Pasaia 		727		52,190		52,917		66,638		31,974		98,612		0		14,877		14,877

		Santa Cruz de Tenerife		3,890,739		6,871,991		10,762,730		247		42,116		42,363		31,338		217,987		249,325

		Santander 		188,071		137,042		325,113		54,322		144,565		198,887		381,940		51,504		433,444

		Sevilla 		957,002		532,863		1,489,865		2,080		0		2,080		0		0		0

		Tarragona 		1,818,783		1,442,084		3,260,867		360,385		5,465,093		5,825,478		10,081		2,799,057		2,809,138

		Valencia 		7,197,593		3,986,990		11,184,583		3,372,320		2,204,615		5,576,935		1,691,700		1,017,589		2,709,289

		Vigo 		124,139		233,931		358,070		126,457		46,755		173,212		9,482		146,946		156,428

		Vilagarcía 		173,594		121,817		295,411		0		9,524		9,524		0		0		0

		TOTAL 		50,539,054		50,513,659		101,052,713		11,717,195		29,115,191		40,832,386		6,802,533		23,376,286		30,178,819

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131B

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ITALIA
ITALY						MARRUECOS
MOROCCO						CHINA
CHINA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		6,628		0		6,628		252,231		14,707		266,938		14,425		0		14,425

		Alicante		19,352		49,906		69,258		41,612		19,937		61,549		4		141,762		141,766

		Almería		16,352		36,438		52,790		453,044		278,734		731,778		1,711		87,767		89,478

		Avilés		418,731		75,113		493,844		78,453		116,485		194,938		0		96,700		96,700

		Bahía de Algeciras		1,335,888		2,514,126		3,850,014		7,340,581		6,443,498		13,784,079		1,081,624		2,642,929		3,724,553

		Bahía de Cádiz		158,517		83,207		241,724		59,586		5,816		65,402		0		3,065		3,065

		Baleares 		4,205		333,692		337,897		0		15,012		15,012		0		0		0

		Barcelona 		3,565,660		4,063,573		7,629,233		1,096,854		278,850		1,375,704		1,976,733		5,515,869		7,492,602

		Bilbao 		103,301		154,628		257,929		229,155		14,969		244,124		70,505		598,591		669,096

		Cartagena 		1,631,030		352,077		1,983,107		1,778,789		33,188		1,811,977		113,549		89,654		203,203

		Castellón 		360,817		421,219		782,036		233,437		1,103,327		1,336,764		33		82,706		82,739

		Ceuta 		0		18,207		18,207		0		118		118		0		906		906

		Ferrol-San Cibrao 		80,959		28,056		109,015		143,781		84		143,865		56,108		105,818		161,926

		Gijón 		70,660		21,539		92,199		161,518		17,845		179,363		112,242		178,657		290,899

		Huelva 		388,196		230,800		618,996		727,134		297,644		1,024,778		624,238		59,723		683,961

		Las Palmas 		430,096		228,767		658,863		244,341		360,548		604,889		132,664		148,736		281,400

		Málaga 		52,500		79,751		132,251		89,115		64,968		154,083		50,983		26,132		77,115

		Marín y Ría de Pontevedra 		25,580		0		25,580		7,101		9,656		16,757		14,494		47,076		61,570

		Melilla 		0		30		30		0		0		0		0		34		34

		Motril		85,538		632,870		718,408		118,370		345,875		464,245		54,050		307		54,357

		Pasaia 		0		25,930		25,930		9,802		26,511		36,313		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		2,911		20,211		23,122		22,699		53,039		75,738		2,281		59,815		62,096

		Santander 		14,922		621		15,543		21,621		50,206		71,827		0		5,062		5,062

		Sevilla 		104,337		37,137		141,474		49,562		67,375		116,937		0		1,437		1,437

		Tarragona 		690,834		857,535		1,548,369		420,975		23,715		444,690		4,343		136,698		141,041

		Valencia 		3,371,426		3,607,536		6,978,962		1,589,250		345,590		1,934,840		1,553,129		6,359,260		7,912,389

		Vigo 		115,295		1,681		116,976		194,186		45,232		239,418		79,720		200,943		280,663

		Vilagarcía 		0		16,410		16,410		318		2,690		3,008		0		7,789		7,789

		TOTAL 		13,053,735		13,891,060		26,944,795		15,363,515		10,035,619		25,399,134		5,942,836		16,597,436		22,540,272

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131C

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		TURQUÍA
TURKEY						FRANCIA
FRANCE						PAÍSES BAJOS
NETHERLANDS

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		40,028		37,270		77,298		802,050		339,318		1,141,368		334,896		131,830		466,726

		Alicante		7,247		236,130		243,377		3,807		0		3,807		8,016		0		8,016

		Almería		2,775		342,331		345,106		113,312		5,790		119,102		65,439		2,139		67,578

		Avilés		121,453		104,638		226,091		138,685		21,391		160,076		161,706		50,831		212,537

		Bahía de Algeciras		1,263,384		1,876,103		3,139,487		238,810		1,357,773		1,596,583		546,391		1,978,072		2,524,463

		Bahía de Cádiz		21,987		65,645		87,632		10,028		4,252		14,280		36,890		50,700		87,590

		Baleares 		453		51		504		391		1,962		2,353		463		21,143		21,606

		Barcelona 		974,755		1,780,172		2,754,927		1,194,769		1,252,724		2,447,493		282,296		515,701		797,997

		Bilbao 		38,926		310,498		349,424		918,931		154,882		1,073,813		1,115,864		677,294		1,793,158

		Cartagena 		375,768		411,546		787,314		815,289		58,718		874,007		741,546		108,825		850,371

		Castellón 		128,064		2,034,598		2,162,662		74,819		127,468		202,287		23,812		329,527		353,339

		Ceuta 		0		111		111		0		114,987		114,987		0		332		332

		Ferrol-San Cibrao 		18,272		627		18,899		126,948		36,322		163,270		198,757		49,477		248,234

		Gijón 		172,289		135,406		307,695		382,764		98,104		480,868		229,189		204,653		433,842

		Huelva 		98,534		173,311		271,845		461,445		73,943		535,388		275,938		441,707		717,645

		Las Palmas 		84,750		287,710		372,460		34,492		713,989		748,481		79,393		455,469		534,862

		Málaga 		12,229		63,069		75,298		2,104		15,803		17,907		80,180		304		80,484

		Marín y Ría de Pontevedra 		32,430		4,394		36,824		15,794		6,562		22,356		65,905		132,519		198,424

		Melilla 		0		22		22		0		0		0		0		16		16

		Motril		48		109,557		109,605		13,058		51,019		64,077		112,353		11,396		123,749

		Pasaia 		39,520		39,044		78,564		6,485		101,836		108,321		1,263		653,125		654,388

		Santa Cruz de Tenerife		3,338		15,053		18,391		2,536		84,451		86,987		1,935		88,542		90,477

		Santander 		47,106		13,003		60,109		46,033		93,702		139,735		55,013		232,818		287,831

		Sevilla 		51,925		115,077		167,002		22,238		255,394		277,632		128,180		73,958		202,138

		Tarragona 		272,979		576,476		849,455		503,980		219,791		723,771		436,473		342,862		779,335

		Valencia 		1,478,862		3,045,835		4,524,697		246,014		1,023,445		1,269,459		300,871		542,385		843,256

		Vigo 		153,804		26,599		180,403		252,935		124,480		377,415		28,378		26,773		55,151

		Vilagarcía 		0		8,695		8,695		44,384		46,554		90,938		58,565		177,100		235,665

		TOTAL 		5,440,926		11,812,971		17,253,897		6,472,101		6,384,660		12,856,761		5,369,712		7,299,498		12,669,210

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131D

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ARGELIA
ALGERIA						MÉXICO
MEXICO						UCRANIA
UKRAINE

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		83,249		83,249		43,510		2,061,918		2,105,428		0		757,773		757,773

		Alicante		8,427		5,963		14,390		721		21		742		0		0		0

		Almería		43,104		25,574		68,678		423		0		423		0		93,505		93,505

		Avilés		0		0		0		10,005		159,299		169,304		0		29,500		29,500

		Bahía de Algeciras		826,184		1,009,991		1,836,175		610,385		196,894		807,279		5,282		81,337		86,619

		Bahía de Cádiz		0		477		477		0		0		0		0		156,450		156,450

		Baleares 		0		0		0		0		345		345		0		0		0

		Barcelona 		1,742,997		1,069,250		2,812,247		611,558		244,962		856,520		28,166		627,012		655,178

		Bilbao 		173		153,093		153,266		126,033		2,154,799		2,280,832		0		98,708		98,708

		Cartagena 		2,682		453,936		456,618		110,848		3,549,722		3,660,570		25		2,149,075		2,149,100

		Castellón 		14,313		90,081		104,394		1,906		0		1,906		8,245		417,105		425,350

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		1,615		0		1,615		2,005		0		2,005		0		0		0

		Gijón 		424		1,232		1,656		32,330		100,593		132,923		0		0		0

		Huelva 		10,470		1,203,623		1,214,093		25,129		654,074		679,203		0		584,031		584,031

		Las Palmas 		52,340		10,420		62,760		2,137		1,503		3,640		1,225		330		1,555

		Málaga 		130,211		17,987		148,198		9,815		3,530		13,345		673		468,017		468,690

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		13,443		283		13,726		97		386,064		386,161

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		3,003		8,387		11,390

		Pasaia 		0		0		0		21,573		0		21,573		0		5,169		5,169

		Santa Cruz de Tenerife		311		135		446		0		443		443		0		32		32

		Santander 		0		33,239		33,239		43		88		131		0		315,695		315,695

		Sevilla 		0		3,792		3,792		0		0		0		0		334,819		334,819

		Tarragona 		5,629		1,022,338		1,027,967		74,000		40,828		114,828		0		4,153,296		4,153,296

		Valencia 		3,155,753		905,414		4,061,167		765,328		394,899		1,160,227		4,770		1,118,713		1,123,483

		Vigo 		123,087		3,018		126,105		40,037		22,203		62,240		822		0		822

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		110,726		110,726

		TOTAL 		6,117,720		6,092,812		12,210,532		2,501,229		9,586,404		12,087,633		52,308		11,895,744		11,948,052

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131E

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NIGERIA
NIGERIA						REINO UNIDO
UNITED KINGDOM						EGIPTO
EGYPT

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		79,792		79,792		102,764		23,529		126,293		27,001		9,636		36,637

		Alicante		31		0		31		63,392		16,896		80,288		21,512		65,473		86,985

		Almería		264,786		0		264,786		186,411		14,916		201,327		690		106		796

		Avilés		0		0		0		89,787		0		89,787		12,345		106,174		118,519

		Bahía de Algeciras		554,005		2,915,864		3,469,869		359,632		712,650		1,072,282		542,481		2,310,711		2,853,192

		Bahía de Cádiz		4,965		0		4,965		286,349		8,120		294,469		1,120		9,977		11,097

		Baleares 		0		0		0		295		1,539		1,834		95		0		95

		Barcelona 		535,465		179,189		714,654		526,383		81,594		607,977		315,166		607,482		922,648

		Bilbao 		5,169		491,836		497,005		1,815,406		730,017		2,545,423		97,113		69,826		166,939

		Cartagena 		122		758,992		759,114		13,851		139,330		153,181		324,306		1,457,427		1,781,733

		Castellón 		0		9		9		22,946		114,299		137,245		79,492		807,719		887,211

		Ceuta 		0		0		0		0		5,549		5,549		0		381		381

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		171,487		76,504		247,991		4,437		8,970		13,407

		Gijón 		1,880		10,001		11,881		778,649		68,775		847,424		117,044		14,939		131,983

		Huelva 		167,530		4,049,073		4,216,603		130,894		84,219		215,113		26,009		75,823		101,832

		Las Palmas 		117,156		40,621		157,777		35,994		755,660		791,654		36,376		256,073		292,449

		Málaga 		1,259		7,254		8,513		159,572		281		159,853		5,313		23,586		28,899

		Marín y Ría de Pontevedra 		69		0		69		2,565		8,202		10,767		3,913		795		4,708

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		77,982		0		77,982		0		112,911		112,911

		Pasaia 		0		0		0		408,522		274,686		683,208		0		68,337		68,337

		Santa Cruz de Tenerife		38,904		96,581		135,485		3,879		111,232		115,111		0		6,425		6,425

		Santander 		65,746		0		65,746		1,072,125		375,607		1,447,732		0		50,540		50,540

		Sevilla 		0		0		0		73,342		217,052		290,394		0		178,633		178,633

		Tarragona 		17,101		605,332		622,433		227,122		326,605		553,727		45,006		262,033		307,039

		Valencia 		317,763		446,921		764,684		569,983		132,413		702,396		712,914		1,579,556		2,292,470

		Vigo 		10,424		1,263		11,687		157,347		65,113		222,460		11,980		4,455		16,435

		Vilagarcía 		0		0		0		89,500		153		89,653		0		12,366		12,366

		TOTAL 		2,102,375		9,682,728		11,785,103		7,426,179		4,344,941		11,771,120		2,384,313		8,100,354		10,484,667

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131F

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		INDIA
INDIA						BÉLGICA
BELGIUM						ARABIA SAUDÍ
SAUDI ARABIA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		348,731		103,676		452,407		9		0		9

		Alicante		0		4,329		4,329		0		0		0		5,814		0		5,814

		Almería		545		13,758		14,303		77,964		661		78,625		926		0		926

		Avilés		0		11,982		11,982		144,898		32,323		177,221		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,475,301		1,354,704		2,830,005		158,402		602,886		761,288		646,376		606,150		1,252,526

		Bahía de Cádiz		318		0		318		15,585		4,071		19,656		2,821		20,663		23,484

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		32,401		32,401

		Barcelona 		700,421		1,544,913		2,245,334		60,884		401,614		462,498		720,623		1,127,018		1,847,641

		Bilbao 		33,866		415,770		449,636		1,250,941		636,417		1,887,358		32,346		233,171		265,517

		Cartagena 		139,115		27,163		166,278		248,625		38,011		286,636		1,270		649,323		650,593

		Castellón 		27,733		192,654		220,387		23,686		44,866		68,552		53,889		38,750		92,639

		Ceuta 		0		0		0		0		34,234		34,234		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		724		724		64,184		143,615		207,799		0		0		0

		Gijón 		18,090		5,818		23,908		138,884		98,302		237,186		33,988		37,562		71,550

		Huelva 		0		21,171		21,171		493,513		198,538		692,051		0		50,281		50,281

		Las Palmas 		52,292		281,004		333,296		31,226		178,948		210,174		12,446		349,312		361,758

		Málaga 		293,900		74,210		368,110		4,138		21,804		25,942		102,935		52,123		155,058

		Marín y Ría de Pontevedra 		1,778		6,027		7,805		18,410		22,162		40,572		9,146		1,533		10,679

		Melilla 		0		0		0		0		4		4		0		0		0

		Motril		0		0		0		5,587		14,999		20,586		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		221,856		188,090		409,946		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		1,834		94,190		96,024		3,807		47,014		50,821		7		1,461		1,468

		Santander 		0		3,522		3,522		622,738		747,490		1,370,228		0		6,568		6,568

		Sevilla 		0		0		0		86,326		87,063		173,389		0		0		0

		Tarragona 		30,598		69,902		100,500		116,856		211,635		328,491		201,447		160,875		362,322

		Valencia 		847,373		1,996,828		2,844,201		255,195		584,477		839,672		1,011,122		1,253,916		2,265,038

		Vigo 		3,959		45,570		49,529		255,217		214,944		470,161		29,892		17,688		47,580

		Vilagarcía 		0		0		0		0		15,055		15,055		0		27,891		27,891

		TOTAL 		3,627,123		6,164,239		9,791,362		4,647,653		4,672,899		9,320,552		2,865,057		4,666,686		7,531,743

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131G

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		PORTUGAL
PORTUGAL						CANADÁ
CANADA						RUSIA
RUSSIA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		116,716		29,544		146,260		0		150,168		150,168		0		48,924		48,924

		Alicante		0		0		0		264		3		267		0		0		0

		Almería		49		15,650		15,699		746,465		12		746,477		0		5,256		5,256

		Avilés		44,945		59,705		104,650		17,560		0		17,560		0		88,416		88,416

		Bahía de Algeciras		1,656,942		1,910,399		3,567,341		292,781		85,685		378,466		7,644		6,732		14,376

		Bahía de Cádiz		7,164		4,362		11,526		51		0		51		0		24,000		24,000

		Baleares 		41		1		42		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		72,274		51,541		123,815		108,143		295,467		403,610		14,811		108,180		122,991

		Bilbao 		151,075		52,861		203,936		65,540		80,706		146,246		6,638		2,925,618		2,932,256

		Cartagena 		142,286		6,561		148,847		1,839		28,630		30,469		0		662,971		662,971

		Castellón 		71,218		328,118		399,336		169,904		241,854		411,758		15,647		112,058		127,705

		Ceuta 		0		121,058		121,058		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		180,909		73,590		254,499		40,291		0		40,291		0		1,018,281		1,018,281

		Gijón 		51,229		93,904		145,133		4,505		2,891,254		2,895,759		0		272		272

		Huelva 		531,394		32,286		563,680		41,663		19,078		60,741		0		511,535		511,535

		Las Palmas 		166,806		421,739		588,545		44,185		10,085		54,270		27,482		1,835		29,317

		Málaga 		79,109		0		79,109		8,724		336,419		345,143		2,400		0		2,400

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		3,531		3,531		471		14		485		0		0		0

		Melilla 		0		7		7		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		16,970		16,970		0		0		0		0		13,272		13,272

		Pasaia 		0		9,113		9,113		100,734		0		100,734		0		36,265		36,265

		Santa Cruz de Tenerife		88,492		39,842		128,334		135		635		770		0		0		0

		Santander 		10,122		70,621		80,743		9,094		43,300		52,394		35		187,021		187,056

		Sevilla 		24,424		5,072		29,496		0		7,952		7,952		0		112,225		112,225

		Tarragona 		72,730		79,550		152,280		0		107,542		107,542		0		278,268		278,268

		Valencia 		145,801		85,371		231,172		799,683		396,373		1,196,056		48,411		199,893		248,304

		Vigo 		53,858		86,530		140,388		80,575		8,055		88,630		219		2,553		2,772

		Vilagarcía 		15		29,981		29,996		45,003		164		45,167		0		81,868		81,868

		TOTAL 		3,667,599		3,627,907		7,295,506		2,577,610		4,703,396		7,281,006		123,287		6,425,443		6,548,730

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131H

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		LIBIA
LIBYA						ANGOLA
ANGOLA						SUDÁFRICA
SOUTH AFRICA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		1,133,568		1,133,568		0		0		0		0		75,425		75,425

		Alicante		11,493		12		11,505		0		0		0		75		0		75

		Almería		0		0		0		0		0		0		58		0		58

		Avilés		0		25,527		25,527		0		0		0		0		17,552		17,552

		Bahía de Algeciras		126,100		385,158		511,258		240,674		558,367		799,041		1,298,593		373,513		1,672,106

		Bahía de Cádiz		705		0		705		0		0		0		1,006		59,911		60,917

		Baleares 		0		9,868		9,868		0		0		0		0		5,066		5,066

		Barcelona 		162,645		73,888		236,533		151,057		86,788		237,845		176,511		107,871		284,382

		Bilbao 		618		537,659		538,277		24,209		742,770		766,979		51,504		62,085		113,589

		Cartagena 		11,749		323,956		335,705		25		283,150		283,175		1,835		11,140		12,975

		Castellón 		63,863		344,150		408,013		0		844,542		844,542		4,395		10,700		15,095

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		66,773		66,773		0		291		291

		Gijón 		1,183		0		1,183		155		25		180		8,648		12,142		20,790

		Huelva 		25,014		451,073		476,087		5,982		402,066		408,048		0		9,947		9,947

		Las Palmas 		8,239		554		8,793		83,320		8,709		92,029		452,862		696,006		1,148,868

		Málaga 		10,172		0		10,172		710		0		710		930		250		1,180

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		225		0		225		994		2,850		3,844

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		38		0		38		88		67		155		0		480		480

		Santander 		0		10,340		10,340		0		0		0		18,075		139,134		157,209

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		20,458		1,019,767		1,040,225		12		1,131,815		1,131,827		2,098		14,171		16,269

		Valencia 		149,108		19,557		168,665		54,445		1,596		56,041		175,214		134,666		309,880

		Vigo 		4,323		0		4,323		710		37,807		38,517		23,447		141,368		164,815

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		595,708		4,335,077		4,930,785		561,612		4,164,475		4,726,087		2,216,245		1,874,568		4,090,813

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131I

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		GUINEA
GUINEA						VENEZUELA
VENEZUELA						RUMANÍA
ROMANIA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		18,384		223,389		241,773		22,003		74,010		96,013

		Alicante		112		0		112		417		0		417		0		13		13

		Almería		0		0		0		91		48		139		11,539		0		11,539

		Avilés		0		0		0		6,505		0		6,505		2,271		12,460		14,731

		Bahía de Algeciras		243,957		23,829		267,786		54,663		54,975		109,638		39,268		70,058		109,326

		Bahía de Cádiz		82		0		82		0		0		0		0		142,129		142,129

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		405,400		3,066		408,466		50,174		2,302		52,476		146,729		219,876		366,605

		Bilbao 		6,833		0		6,833		8,077		1,044,588		1,052,665		6,179		21,843		28,022

		Cartagena 		6,004		0		6,004		40,130		1,601,040		1,641,170		28,055		250,942		278,997

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		103,851		659,608		763,459

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		2,155,572		2,155,572		0		4,500		4,500		0		0		0

		Gijón 		229		0		229		268		32,163		32,431		8,085		12,367		20,452

		Huelva 		0		0		0		0		0		0		9,004		204,032		213,036

		Las Palmas 		634,980		6,079		641,059		30		269		299		9,719		22,351		32,070

		Málaga 		263		2,608		2,871		780		45		825		3,065		47,618		50,683

		Marín y Ría de Pontevedra 		258		0		258		551		0		551		45,609		111,935		157,544

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		41,370		0		41,370		0		0		0		8,524		6,228		14,752

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		14		7,821		7,835		23		364		387		48		7,796		7,844

		Santander 		0		0		0		4,400		0		4,400		0		5,012		5,012

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		12,837		39,608		52,445

		Tarragona 		0		0		0		57,100		255,547		312,647		34,761		438,930		473,691

		Valencia 		97,414		2,409		99,823		110,271		6,956		117,227		70,180		359,096		429,276

		Vigo 		5,247		257		5,504		1,427		816		2,243		5,566		684		6,250

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		16,100		16,100

		TOTAL 		1,442,163		2,201,641		3,643,804		353,291		3,227,002		3,580,293		567,293		2,722,696		3,289,989

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131J

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ARGENTINA
ARGENTINA						EMIRATOS ÁRABES UNIDOS
UNITED ARAB EMIRATES						GRECIA
GREECE

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		423,211		423,211		0		0		0		20,614		67,602		88,216

		Alicante		144		136		280		3,399		165		3,564		50		0		50

		Almería		15		0		15		878		2,114		2,992		394		5,861		6,255

		Avilés		10,605		0		10,605		279		0		279		45,332		13,993		59,325

		Bahía de Algeciras		175,792		382,235		558,027		619,376		250,390		869,766		452,153		194,044		646,197

		Bahía de Cádiz		0		37,336		37,336		4,808		0		4,808		782		20,530		21,312

		Baleares 		0		0		0		0		32,409		32,409		164		0		164

		Barcelona 		83,908		166,635		250,543		579,007		237,657		816,664		401,857		437,429		839,286

		Bilbao 		48,714		72,399		121,113		22,180		238,210		260,390		13,058		14,964		28,022

		Cartagena 		2,550		124,965		127,515		2,146		72,015		74,161		15,262		31,195		46,457

		Castellón 		33,250		179,691		212,941		6,199		44,014		50,213		117,717		18,846		136,563

		Ceuta 		0		0		0		0		12		12		0		37		37

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		626		0		626

		Gijón 		72,622		21,317		93,939		34,302		454		34,756		27,873		349		28,222

		Huelva 		19,601		207,218		226,819		0		0		0		198,566		9,673		208,239

		Las Palmas 		1,402		48,133		49,535		9,920		31,187		41,107		13,372		22,808		36,180

		Málaga 		13		151,930		151,943		94,835		17,391		112,226		512		4,836		5,348

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,598		29,218		32,816		4,157		10,528		14,685		48,604		640		49,244

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		223		2,951		3,174

		Pasaia 		6,845		0		6,845		0		0		0		16,606		3,000		19,606

		Santa Cruz de Tenerife		6,162		14,075		20,237		1,451		6,109		7,560		164		40,977		41,141

		Santander 		0		21,963		21,963		0		0		0		0		11,902		11,902

		Sevilla 		0		0		0		358		0		358		1,752		24,718		26,470

		Tarragona 		0		325,537		325,537		0		54,579		54,579		108,666		55,989		164,655

		Valencia 		99,584		358,865		458,449		508,099		332,556		840,655		487,468		141,492		628,960

		Vigo 		25,854		103,031		128,885		22,386		8,469		30,855		39,917		1,011		40,928

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		590,659		2,667,895		3,258,554		1,913,780		1,338,259		3,252,039		2,011,732		1,124,847		3,136,579

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131K

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ALEMANIA
GERMANY						ISRAEL
ISRAEL						GIBRALTAR
GIBRALTAR

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		79,084		215,843		294,927		0		0		0		33,479		0		33,479

		Alicante		0		1		1		4,082		1,701		5,783		0		3		3

		Almería		62		249		311		155		24,482		24,637		0		0		0

		Avilés		84,107		5,565		89,672		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		127,204		336,317		463,521		268,336		328,221		596,557		2,007,773		15,733		2,023,506

		Bahía de Cádiz		11,470		29,352		40,822		0		0		0		86		903		989

		Baleares 		53		125		178		0		0		0		0		2		2

		Barcelona 		67,082		37,181		104,263		480,041		250,161		730,202		18,552		22,370		40,922

		Bilbao 		183,820		167,118		350,938		79,765		534		80,299		115,738		2		115,740

		Cartagena 		39,952		63,663		103,615		19,631		62,139		81,770		68,189		13		68,202

		Castellón 		0		39,480		39,480		190,073		25,986		216,059		113,599		7,830		121,429

		Ceuta 		0		122		122		0		0		0		4,987		0		4,987

		Ferrol-San Cibrao 		18,568		10,546		29,114		17,199		0		17,199		5		0		5

		Gijón 		1,600		72,351		73,951		3,379		300		3,679		0		0		0

		Huelva 		49,083		77,589		126,672		0		35,879		35,879		152,157		534		152,691

		Las Palmas 		34,524		109,658		144,182		4,466		5,398		9,864		1,441		39,744		41,185

		Málaga 		841		1,119		1,960		3,837		442		4,279		0		1		1

		Marín y Ría de Pontevedra 		26,271		15,551		41,822		2,901		308		3,209		0		0		0

		Melilla 		0		46		46		0		0		0		0		0		0

		Motril		5,603		9,537		15,140		0		1,994		1,994		14,628		0		14,628

		Pasaia 		91,714		146,174		237,888		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		2,664		50,179		52,843		0		855		855		0		2,269		2,269

		Santander 		53,272		148,405		201,677		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		9,840		79,724		89,564		7,353		5,814		13,167		0		13,189		13,189

		Tarragona 		56,749		151,848		208,597		39,735		64,755		104,490		188,105		83,843		271,948

		Valencia 		69,250		196,819		266,069		594,189		399,728		993,917		3,636		1		3,637

		Vigo 		61,946		22,065		84,011		15,943		1,529		17,472		0		0		0

		Vilagarcía 		0		7,663		7,663		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		1,074,759		1,994,290		3,069,049		1,731,085		1,210,226		2,941,311		2,722,375		186,437		2,908,812

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131L

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NORUEGA
NORWAY						IRAK
IRAQ						IRLANDA
IRELAND

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		307,730		47,454		355,184		0		115,334		115,334		5,528		21,371		26,899

		Alicante		0		2,311		2,311		0		0		0		289		0		289

		Almería		32,739		50,016		82,755		55		0		55		180,139		0		180,139

		Avilés		84,064		9,338		93,402		0		0		0		39,295		0		39,295

		Bahía de Algeciras		25,952		66,797		92,749		124,138		2,462		126,600		25,350		51,130		76,480

		Bahía de Cádiz		65,868		101		65,969		560		0		560		43,803		12		43,815

		Baleares 		0		55		55		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		61,439		36,669		98,108		43,605		455		44,060		21,084		2,470		23,554

		Bilbao 		62,968		713,762		776,730		689		450,649		451,338		438,281		257,858		696,139

		Cartagena 		1,599		2,533		4,132		516		1,578,979		1,579,495		5,293		0		5,293

		Castellón 		1,597		244,706		246,303		93		0		93		33,769		9,615		43,384

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		378,835		74,798		453,633		0		0		0		32,523		35,137		67,660

		Gijón 		4,482		14,303		18,785		0		0		0		312,048		44		312,092

		Huelva 		17,522		42		17,564		0		63,256		63,256		18,616		0		18,616

		Las Palmas 		3,519		12,298		15,817		330		28		358		5,581		10,445		16,026

		Málaga 		0		4		4		16,784		0		16,784		3,575		0		3,575

		Marín y Ría de Pontevedra 		82		0		82		311		0		311		2,747		0		2,747

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		56,383		56,383		0		0		0		8,567		0		8,567

		Pasaia 		0		7,501		7,501		0		0		0		47,680		16,545		64,225

		Santa Cruz de Tenerife		316		468		784		27		0		27		580		3,398		3,978

		Santander 		23,246		65,401		88,647		0		0		0		465,009		178,652		643,661

		Sevilla 		0		107,287		107,287		0		0		0		3,850		21,028		24,878

		Tarragona 		4,247		64,712		68,959		0		170,735		170,735		6,925		0		6,925

		Valencia 		22,420		16,909		39,329		59,180		988		60,168		61,959		23,167		85,126

		Vigo 		10,558		12,124		22,682		240		0		240		5,405		315		5,720

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		71,121		313		71,434

		TOTAL 		1,109,183		1,605,972		2,715,155		246,528		2,382,886		2,629,414		1,839,017		631,500		2,470,517

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131M

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		INDONESIA
INDONESIA						COREA DEL SUR
SOUTH KOREA						SENEGAL
SENEGAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		38,138		38,138		0		357		357		21,987		0		21,987

		Alicante		134		333		467		0		27		27		2,429		2,133		4,562

		Almería		8		0		8		69		0		69		60,194		0		60,194

		Avilés		0		62,157		62,157		0		26,693		26,693		0		0		0

		Bahía de Algeciras		99,591		191,112		290,703		115,110		136,419		251,529		329,007		116,505		445,512

		Bahía de Cádiz		0		5,934		5,934		47		4,952		4,999		1,296		2,597		3,893

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		309,027		404,257		713,284		301,240		579,730		880,970		245,083		8,100		253,183

		Bilbao 		7,654		201,059		208,713		9,827		242,731		252,558		13,634		663		14,297

		Cartagena 		114		90,244		90,358		4,975		6,925		11,900		26,877		150,508		177,385

		Castellón 		0		15,000		15,000		0		0		0		57,799		2,104		59,903

		Ceuta 		0		162		162		0		0		0		0		2,311		2,311

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		30,812		30,812		0		0		0

		Gijón 		10,785		54,260		65,045		12,942		5,972		18,914		1,377		0		1,377

		Huelva 		0		479,065		479,065		0		52,988		52,988		60,493		21,867		82,360

		Las Palmas 		342		33,991		34,333		604		1,619		2,223		507,452		79,157		586,609

		Málaga 		28,638		373		29,011		12,010		4,091		16,101		1,458		616		2,074

		Marín y Ría de Pontevedra 		491		2,239		2,730		2,620		40,113		42,733		1,483		10,538		12,021

		Melilla 		0		53		53		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		633		9,341		9,974		53		1,433		1,486		8,706		33,707		42,413

		Santander 		1,089		0		1,089		0		1,478		1,478		10,673		1,277		11,950

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		811		4,747		5,558

		Tarragona 		0		77,562		77,562		0		105,871		105,871		16,836		0		16,836

		Valencia 		94,639		209,703		304,342		228,241		391,372		619,613		419,798		96,182		515,980

		Vigo 		3,506		38,590		42,096		24,841		47,267		72,108		3,044		17,643		20,687

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		810		1,545		2,355

		TOTAL 		556,651		1,913,573		2,470,224		712,579		1,680,850		2,393,429		1,791,247		552,200		2,343,447

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131N

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		VIETNAM
VIET NAM						SUECIA
SWEDEN						TÚNEZ
TUNISIA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		64,329		0		64,329

		Alicante		0		20,184		20,184		9,373		22,655		32,028		0		174,393		174,393

		Almería		654		0		654		14,128		0		14,128		451		417		868

		Avilés		0		59,377		59,377		51,980		0		51,980		3,329		0		3,329

		Bahía de Algeciras		129,507		126,724		256,231		80,794		163,115		243,909		100,418		298,056		398,474

		Bahía de Cádiz		106		0		106		19,602		35		19,637		107,820		0		107,820

		Baleares 		0		0		0		0		486		486		0		3,512		3,512

		Barcelona 		297,542		484,533		782,075		11,475		39,869		51,344		211,194		106,121		317,315

		Bilbao 		5,365		193,015		198,380		138,608		83,137		221,745		35,856		5,031		40,887

		Cartagena 		210		87		297		12,892		7,933		20,825		285,489		146,261		431,750

		Castellón 		0		0		0		2,373		0		2,373		24,942		71,514		96,456

		Ceuta 		0		1		1		0		1		1		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		69,195		51,081		120,276		5,000		0		5,000

		Gijón 		64,596		6,254		70,850		47,187		16,035		63,222		2,134		2,989		5,123

		Huelva 		0		18,345		18,345		234,805		21,073		255,878		45,463		33,420		78,883

		Las Palmas 		29,799		18,121		47,920		3,672		218,491		222,163		11,903		22,811		34,714

		Málaga 		14,268		649		14,917		0		147		147		3,441		420		3,861

		Marín y Ría de Pontevedra 		1,227		782		2,009		3,591		1,075		4,666		5,558		1,292		6,850

		Melilla 		0		34		34		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		3,464		20,516		23,980		0		7,293		7,293

		Pasaia 		0		0		0		7,413		328,790		336,203		5,235		12,100		17,335

		Santa Cruz de Tenerife		4,040		1,907		5,947		109		206,819		206,928		815		188		1,003

		Santander 		0		6,039		6,039		2,603		62,274		64,877		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		9,360		16,653		26,013		23,314		52,117		75,431

		Tarragona 		0		3,252		3,252		0		59,711		59,711		47,289		0		47,289

		Valencia 		160,717		641,516		802,233		57,016		67,789		124,805		213,056		80,886		293,942

		Vigo 		2,296		22,852		25,148		16,317		10,471		26,788		39,165		15		39,180

		Vilagarcía 		0		0		0		0		62,891		62,891		0		0		0

		TOTAL 		710,327		1,603,672		2,313,999		795,957		1,461,047		2,257,004		1,236,201		1,018,836		2,255,037

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131O

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		COSTA DE MARFIL
IVORY COAST						AUSTRALIA
AUSTRALIA						KAZAJISTÁN
KAZAKHSTAN

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		95		0		95		0		1,126		1,126		0		0		0

		Almería		135,451		0		135,451		481		0		481		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		59,879		59,879		0		0		0

		Bahía de Algeciras		260,112		283,634		543,746		127,579		21,676		149,255		560		0		560

		Bahía de Cádiz		0		0		0		10,706		0		10,706		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		124		124		0		0		0

		Barcelona 		134,232		168,139		302,371		109,315		11,982		121,297		5		0		5

		Bilbao 		43,087		40,761		83,848		32,016		1,478		33,494		423		18,669		19,092

		Cartagena 		8,565		26,260		34,825		146		0		146		473		1,071,804		1,072,277

		Castellón 		0		0		0		0		27,500		27,500		0		939,754		939,754

		Ceuta 		0		0		0		0		4		4		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		103		0		103		0		0		0

		Gijón 		1,359		4,407		5,766		1,006		1,138,314		1,139,320		0		59,163		59,163

		Huelva 		82,548		59,086		141,634		0		0		0		0		0		0

		Las Palmas 		143,703		157,267		300,970		1,201		23,569		24,770		0		0		0

		Málaga 		2,034		4,512		6,546		177		23		200		33		0		33

		Marín y Ría de Pontevedra 		1,249		1,730		2,979		7,628		0		7,628		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		50,665		0		50,665		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		11,379		11,379

		Santa Cruz de Tenerife		70,720		608		71,328		0		107		107		0		0		0

		Santander 		0		0		0		32,565		14,594		47,159		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		302		2,273		2,575		3,587		0		3,587		0		0		0

		Valencia 		310,765		122,277		433,042		348,794		127,313		476,107		0		0		0

		Vigo 		16,884		5,043		21,927		7,146		1,218		8,364		88		0		88

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		1,261,771		875,997		2,137,768		682,450		1,428,907		2,111,357		1,582		2,100,769		2,102,351

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131P

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		COLOMBIA
COLOMBIA						PERÚ
PERU						JAPÓN
JAPAN

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		896		896		6,349		0		6,349		0		0		0

		Alicante		0		0		0		88,225		144		88,369		27		129,473		129,500

		Almería		0		0		0		1,820		0		1,820		525		21,500		22,025

		Avilés		117		0		117		0		305,091		305,091		0		0		0

		Bahía de Algeciras		145,165		149,720		294,885		192,939		229,636		422,575		185,989		21,114		207,103

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		142,140		61,899		204,039		88,206		74,356		162,562		390,328		140,812		531,140

		Bilbao 		25,698		6,712		32,410		36,030		42,898		78,928		10,219		157,774		167,993

		Cartagena 		1,365		3,848		5,213		1,316		10,302		11,618		18,584		299		18,883

		Castellón 		110		0		110		1,884		0		1,884		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		60,404		60,404		0		0		0		0		2,989		2,989

		Gijón 		3,700		831,828		835,528		6,742		13,163		19,905		10,495		247,407		257,902

		Huelva 		1,458		0		1,458		20,999		386,826		407,825		51,172		16,263		67,435

		Las Palmas 		3,185		924		4,109		1,962		803		2,765		1,571		4,104		5,675

		Málaga 		3,400		1,093		4,493		1,414		36,182		37,596		3,857		4,780		8,637

		Marín y Ría de Pontevedra 		12,263		13,260		25,523		68,191		2,989		71,180		2,763		495		3,258

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		2,930		0		2,930		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		1,128		1,128		27		745		772		35		374		409

		Santander 		0		184,070		184,070		0		0		0		15,622		1,911		17,533

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		1,746		54,107		55,853		0		0		0		0		92,604		92,604

		Valencia 		219,429		73,238		292,667		179,861		152,031		331,892		182,632		227,680		410,312

		Vigo 		14,514		28,659		43,173		20,360		57,337		77,697		18,047		3,374		21,421

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		577,220		1,471,786		2,049,006		716,325		1,312,503		2,028,828		891,866		1,072,953		1,964,819

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131Q

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CHILE
CHILE						MALASIA
MALAYSIA						POLONIA
POLAND

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		78,882		78,882		0		97,794		97,794

		Alicante		25		446		471		0		0		0		55		0		55

		Almería		560		3,765		4,325		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		88,287		88,287		0		0		0		9,613		116,699		126,312

		Bahía de Algeciras		141,958		232,050		374,008		125,141		107,881		233,022		259,004		212,657		471,661

		Bahía de Cádiz		0		92,077		92,077		105		57,715		57,820		9,866		42,019		51,885

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		66		124		190

		Barcelona 		187,667		106,148		293,815		307,318		196,277		503,595		94,662		102,751		197,413

		Bilbao 		55,132		54,198		109,330		8,030		125,674		133,704		33,470		84,854		118,324

		Cartagena 		6,018		223		6,241		2,046		51,956		54,002		0		366		366

		Castellón 		1,073		26,859		27,932		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		14		14		0		1,170		1,170		0		997		997

		Ferrol-San Cibrao 		0		46		46		89		1,244		1,333		8,196		11,945		20,141

		Gijón 		38,999		774		39,773		11,716		410		12,126		15,622		110,816		126,438

		Huelva 		33,927		233,989		267,916		0		364,667		364,667		10,396		11,876		22,272

		Las Palmas 		5,037		4,663		9,700		1,529		22,596		24,125		6,870		57,150		64,020

		Málaga 		4,365		23,991		28,356		10,183		484		10,667		8		1,293		1,301

		Marín y Ría de Pontevedra 		8,018		2,149		10,167		1,489		33		1,522		136,738		26,261		162,999

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		660		660		0		38,600		38,600

		Pasaia 		54,501		0		54,501		0		0		0		0		4,400		4,400

		Santa Cruz de Tenerife		54		1,054		1,108		1,614		3,577		5,191		113		13,047		13,160

		Santander 		0		0		0		0		0		0		42,245		10,478		52,723

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		19,272		19,272

		Tarragona 		0		0		0		74		46,526		46,600		0		76,419		76,419

		Valencia 		228,003		173,767		401,770		213,883		141,435		355,318		36,801		166,845		203,646

		Vigo 		45,593		95,015		140,608		2,394		12,673		15,067		26,131		3,602		29,733

		Vilagarcía 		0		0		0		0		18,489		18,489		0		14,212		14,212

		TOTAL 		810,930		1,139,515		1,950,445		685,611		1,232,349		1,917,960		689,856		1,224,477		1,914,333

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131R

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		GUYANA
GUYANA						GHANA
GHANA						GUINEA ECUATORIAL
EQUATORIAL GUINEA

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		44,111		44,111		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		19,976		0		19,976		0		0		0

		Almería		0		0		0		65,049		0		65,049		0		0		0

		Avilés		0		47,305		47,305		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		5,323		14,698		20,021		514,149		119,048		633,197		105,194		508,509		613,703

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		6,593		3,922		10,515		76,181		56,040		132,221		3,294		825		4,119

		Bilbao 		248		945,157		945,405		18,698		136,969		155,667		2,575		54		2,629

		Cartagena 		356		322,798		323,154		33,195		0		33,195		0		0		0

		Castellón 		0		480,253		480,253		16,218		0		16,218		0		276,568		276,568

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		20,705		20,705

		Gijón 		88		16,703		16,791		3,031		0		3,031		108		9,883		9,991

		Huelva 		0		0		0		0		0		0		0		449,290		449,290

		Las Palmas 		354		47		401		143,068		37,358		180,426		511		369		880

		Málaga 		418		0		418		1,036		255		1,291		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		806		38		844		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		278		0		278		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		0		31,937		127		32,064		20		0		20

		Santander 		0		0		0		0		10,344		10,344		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		0		4,221		125,585		129,806		2		0		2

		Valencia 		11,754		8,399		20,153		408,749		36,179		444,928		144,306		125,873		270,179

		Vigo 		207		240		447		6,847		990		7,837		1,774		15		1,789

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		35,947		35,947

		TOTAL 		25,619		1,883,633		1,909,252		1,343,161		522,933		1,866,094		257,784		1,428,038		1,685,822

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131S

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		MAURITANIA
MAURITANIA						QATAR
QATAR						FINLANDIA
FINLAND

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		26,541		0		26,541

		Alicante		0		200		200		0		5		5		50		0		50

		Almería		0		194		194		209		0		209		17,503		17,960		35,463

		Avilés		0		0		0		0		0		0		32,283		0		32,283

		Bahía de Algeciras		123,529		76,805		200,334		80,173		343,580		423,753		24,059		87,519		111,578

		Bahía de Cádiz		16,778		32		16,810		575		0		575		16,451		1,790		18,241

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		1,003		1,003

		Barcelona 		74,241		2,569		76,810		85,359		762,188		847,547		63,960		9,284		73,244

		Bilbao 		8,251		256		8,507		1,543		190		1,733		101,678		184,990		286,668

		Cartagena 		415		1,268		1,683		55		18,062		18,117		808		4,583		5,391

		Castellón 		0		2		2		137		0		137		0		3,006		3,006

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		462		462		0		0		0		21,409		19,835		41,244

		Gijón 		378		0		378		3,138		170		3,308		165,592		1,221		166,813

		Huelva 		0		1,165		1,165		0		0		0		149,368		1,255		150,623

		Las Palmas 		944,021		170,306		1,114,327		6,684		5,952		12,636		492		61,490		61,982

		Málaga 		4,009		61		4,070		23,655		5,431		29,086		0		512		512

		Marín y Ría de Pontevedra 		128		3,994		4,122		729		0		729		21		337		358

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		25		13,729		13,754

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		5,000		108,005		113,005

		Santa Cruz de Tenerife		70,784		3,952		74,736		0		572		572		8		14,073		14,081

		Santander 		0		0		0		0		0		0		6,885		65,589		72,474

		Sevilla 		6		0		6		0		0		0		0		40,915		40,915

		Tarragona 		0		523		523		573		67,226		67,799		0		74,377		74,377

		Valencia 		128,137		20,106		148,243		93,397		128,831		222,228		36,828		130,984		167,812

		Vigo 		4,725		4,255		8,980		3,790		5,985		9,775		5,617		8,330		13,947

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		3,201		3,201

		TOTAL 		1,375,402		286,150		1,661,552		300,017		1,338,192		1,638,209		674,578		853,988		1,528,566

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131T

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		PAKISTÁN
PAKISTAN						BULGARIA
BULGARIA						ECUADOR
ECUADOR

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		50,380		50,380		0		0		0

		Alicante		0		40		40		350		0		350		33		106		139

		Almería		26		0		26		26		0		26		153		0		153

		Avilés		0		0		0		57,086		0		57,086		0		0		0

		Bahía de Algeciras		418,088		266,806		684,894		41,753		55,558		97,311		68,702		676,925		745,627

		Bahía de Cádiz		600		0		600		0		65,852		65,852		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		9,763		9,763		0		0		0

		Barcelona 		128,277		133,949		262,226		56,339		140,922		197,261		65,108		31,989		97,097

		Bilbao 		3,276		5,608		8,884		204		16,181		16,385		50,432		31,584		82,016

		Cartagena 		66		151		217		25,032		101,084		126,116		561		1,893		2,454

		Castellón 		2,670		24		2,694		23,473		108,304		131,777		0		4		4

		Ceuta 		0		24		24		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		8,173		83		8,256		2,544		45,025		47,569		2,263		73		2,336

		Huelva 		0		0		0		25,885		57,651		83,536		0		0		0

		Las Palmas 		599		34,293		34,892		8,207		14,933		23,140		393		6,174		6,567

		Málaga 		53,894		8,435		62,329		954		185		1,139		1,668		2,606		4,274

		Marín y Ría de Pontevedra 		712		1,533		2,245		250		0		250		5,568		295		5,863

		Melilla 		0		21		21		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		5,253		5,253		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		1,359		615		1,974		17		6,687		6,704		0		1,936		1,936

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		5,168		29,618		34,786		0		0		0

		Tarragona 		0		31,973		31,973		1,042		189,558		190,600		0		0		0

		Valencia 		156,018		239,066		395,084		38,410		83,127		121,537		102,660		89,905		192,565

		Vigo 		1,490		1,548		3,038		2,029		181		2,210		17,051		112,153		129,204

		Vilagarcía 		0		0		0		0		15,138		15,138		0		0		0

		TOTAL 		775,248		724,169		1,499,417		288,769		995,400		1,284,169		314,592		955,643		1,270,235

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131U

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		TAILANDIA
THAILAND						TAIWÁN
TAIWAN						URUGUAY
URUGUAY

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		2,833		2,833		0		0		0		61		31		92

		Almería		61		0		61		0		23		23		112		14		126

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		213,078		42,817		255,895		63,537		16,625		80,162		87,891		83,592		171,483

		Bahía de Cádiz		0		1,273		1,273		0		0		0		6,524		42,439		48,963

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		214,076		223,283		437,359		76,141		117,923		194,064		91,630		83,489		175,119

		Bilbao 		51,644		17,630		69,274		13,346		344,938		358,284		8,555		733		9,288

		Cartagena 		4,728		53		4,781		2,898		18,910		21,808		1,661		74,738		76,399

		Castellón 		0		0		0		0		7,083		7,083		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		11		11		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		21,737		1,582		23,319		2,311		447		2,758		577		33,405		33,982

		Huelva 		0		0		0		0		5,099		5,099		0		102		102

		Las Palmas 		689		17,694		18,383		25		622		647		2,177		38,846		41,023

		Málaga 		1,992		3,113		5,105		1,444		305		1,749		146		16,405		16,551

		Marín y Ría de Pontevedra 		2,801		709		3,510		1,375		143		1,518		1,940		63,066		65,006

		Melilla 		0		4		4		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		16,714		16,714

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		393		2,004		2,397		0		534		534		1,794		8,911		10,705

		Santander 		21		0		21		9,184		11,200		20,384		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		7		0		7		0		25,519		25,519		12,599		191,423		204,022

		Valencia 		85,559		165,901		251,460		133,034		203,102		336,136		68,624		70,158		138,782

		Vigo 		1,843		6,998		8,841		9,909		3,594		13,503		2,047		35,565		37,612

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		598,629		485,894		1,084,523		313,204		756,078		1,069,282		286,338		759,631		1,045,969

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31131V

		3.1.13.1. Continuación

		              Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		COSTA RICA
COSTA RICA						CAMERÚN
CAMEROON

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		2,760		2,760		0		0		0

		Alicante		25		0		25		169		0		169

		Almería		72		0		72		17,799		0		17,799

		Avilés		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		77,267		416,509		493,776		220,668		170,004		390,672

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		45		45

		Baleares 		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		28,080		34,269		62,349		48,034		14,040		62,074

		Bilbao 		9,011		2,187		11,198		18,892		2,716		21,608

		Cartagena 		914		0		914		1,196		1,899		3,095

		Castellón 		0		0		0		52,667		0		52,667

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		1,136		586		1,722		3,800		27		3,827

		Huelva 		0		1,505		1,505		0		0		0

		Las Palmas 		657		218		875		152,634		23,414		176,048

		Málaga 		1,570		15,688		17,258		191		2,364		2,555

		Marín y Ría de Pontevedra 		8,854		0		8,854		827		678		1,505

		Melilla 		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		9		83		92		28		93		121

		Santander 		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		41,973		66,116		108,089		37,139		2,143		39,282

		Valencia 		80,688		79,879		160,567		122,584		105,441		228,025

		Vigo 		7,501		128,040		135,541		2,474		869		3,343

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		257,757		747,840		1,005,597		679,102		323,733		1,002,835

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31132

		3.1.13.2. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Unión Europea

		              World areas of origin and destination of goods. European Union

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Alemania / Germany		1,074,759		1,994,290		3,069,049

		Austria / Austria		1,561		2,870		4,431

		Bélgica / Belgium		4,647,653		4,672,899		9,320,552

		Bulgaria / Bulgaria		288,769		995,400		1,284,169

		Chequia / Czechia		18,824		16,101		34,925

		Chipre / Cyprus		778,333		30,708		809,041

		Croacia / Croatia		258,962		157,055		416,017

		Dinamarca / Denmark		384,180		303,140		687,320

		Eslovaquia / Slovakia		2,556		1,580		4,136

		Eslovenia / Slovenia		294,415		228,841		523,256

		España / Spain		50,539,054		50,513,659		101,052,713

		Estonia / Estonia		65,381		361,215		426,596

		Finlandia / Finland		674,578		853,988		1,528,566

		Francia / France		6,472,101		6,384,660		12,856,761

		Grecia / Greece		2,011,732		1,124,847		3,136,579

		Hungría / Hungary		17,002		11,274		28,276

		Irlanda / Ireland		1,839,017		631,500		2,470,517

		Italia / Italy		13,053,735		13,891,060		26,944,795

		Letonia / Latvia		95,960		695,491		791,451

		Lituania / Lithuania		145,368		616,001		761,369

		Luxemburgo / Luxembourg		332		1,322		1,654

		Malta / Malta		753,624		144,129		897,753

		Países Bajos / Netherlands		5,369,712		7,299,498		12,669,210

		Polonia / Poland		689,856		1,224,477		1,914,333

		Portugal / Portugal		3,667,599		3,627,907		7,295,506

		Rumanía / Romania		567,293		2,722,696		3,289,989

		Suecia / Sweden		795,957		1,461,047		2,257,004

		TOTAL  		94,508,313		99,967,655		194,475,968

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included









31133

		3.1.13.3. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Resto Europa Occidental

		              World areas of origin and destination of goods. Remaining western european countries

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Gibraltar / Gibraltar		2,722,375		186,437		2,908,812

		Groenlandia / Greenland		291		0		291

		Islandia / Iceland		143,751		4,028		147,779

		Islas Feroe / Faroe Islands		33		4,483		4,516

		Mónaco / Monaco		0		24		24

		Noruega / Norway		1,109,183		1,605,972		2,715,155

		Reino Unido / United Kingdom		7,426,179		4,344,941		11,771,120

		San Marino / San Marino		4,050		41		4,091

		Suiza / Switzerland		3,978		453		4,431

		Turquía / Turkey		5,440,926		11,812,971		17,253,897

		TOTAL  		16,850,766		17,959,350		34,810,116

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







































31134

		3.1.13.4. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Europa Oriental

		              World areas of origin and destination of goods. Eastern Europe

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Albania / Albania		284,186		253,696		537,882

		Armenia / Armenia		58		10		68

		Azerbaiyán / Azerbaijan		662		0		662

		Bielorrusia / Belarus		27		0		27

		Bosnia y Herzegovina / Bosnia and Herzegovina		429		72		501

		Georgia / Georgia		440,007		160,838		600,845

		Macedonia del Norte / North Macedonia		200		1,835		2,035

		Moldavia / Moldova		13		57,986		57,999

		Montenegro / Montenegro		37,605		16,956		54,561

		Rusia / Russia		123,287		6,425,443		6,548,730

		Serbia / Serbia		10,271		135,152		145,423

		Ucrania / Ukraine		52,308		11,895,744		11,948,052

		TOTAL  		949,053		18,947,732		19,896,785

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included



































31135

		3.1.13.5. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Oriente Medio

		              World areas of origin and destination of goods. Middle East

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Arabia Saudí / Saudi Arabia		2,865,057		4,666,686		7,531,743

		Baréin / Bahrain		377,607		330,945		708,552

		Emiratos Árabes Unidos / United Arab Emirates		1,913,780		1,338,259		3,252,039

		Irak / Iraq		246,528		2,382,886		2,629,414

		Irán / Iran		12,888		19,517		32,405

		Israel / Israel		1,731,085		1,210,226		2,941,311

		Jordania / Jordan		536,788		427,726		964,514

		Kazajistán / Kazakhstan		1,582		2,100,769		2,102,351

		Kuwait / Kuwait		362,184		464,788		826,972

		Líbano / Lebanon		550,492		104,273		654,765

		Omán / Oman		251,904		301,371		553,275

		Qatar / Qatar		300,017		1,338,192		1,638,209

		Siria / Syria		108,046		20,294		128,340

		Uzbekistán / Uzbekistan		128		23		151

		Yemen / Yemen		161,098		4,209		165,307

		TOTAL  		9,419,184		14,710,164		24,129,348

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included
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		3.1.13.6. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Resto de Asia

		              World areas of origin and destination of goods. Remaining Asia

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Bangladés / Bangladesh		175,990		542,382		718,372

		Brunéi / Brunei		785		29		814

		Camboya / Cambodia		21,342		230,657		251,999

		China / China		5,942,836		16,597,436		22,540,272

		Corea del Sur / South Korea		712,579		1,680,850		2,393,429

		Filipinas / Philippines		580,451		139,790		720,241

		Guam / Guam		28		9		37

		Hong Kong / Hong Kong		159,038		31,130		190,168

		India / India		3,627,123		6,164,239		9,791,362

		Indonesia / Indonesia		556,651		1,913,573		2,470,224

		Japón / Japan		891,866		1,072,953		1,964,819

		Laos / Lao		13		0		13

		Macao / Macao		1,379		0		1,379

		Malasia / Malaysia		685,611		1,232,349		1,917,960

		Maldivas / Maldives		8,230		1,030		9,260

		Mongolia / Mongolia		0		85		85

		Myanmar / Myanmar		9,687		155,384		165,071

		Nepal / Nepal		3,136		409		3,545

		Pakistán / Pakistan		775,248		724,169		1,499,417

		Singapur / Singapore		610,496		190,006		800,502

		Sri Lanka / Sri Lanka		63,375		151,486		214,861

		Tailandia / Thailand		598,629		485,894		1,084,523

		Taiwán / Taiwan		313,204		756,078		1,069,282

		Timor Oriental / Timor-Leste		3,110		122		3,232

		Vietnam / Viet Nam		710,327		1,603,672		2,313,999

		TOTAL  		16,451,134		33,673,732		50,124,866

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31137

		3.1.13.7. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Norte de África

		              World areas of origin and destination of goods. North Africa

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Argelia / Algeria		6,117,720		6,092,812		12,210,532

		Benín / Benin		428,382		73,322		501,704

		Burkina Faso / Burkina Faso		2,830		2,091		4,921

		Cabo Verde / Cape Verde		328,569		51,969		380,538

		Chad / Chad		2,069		0		2,069

		Costa de Marfil / Ivory Coast		1,261,771		875,997		2,137,768

		Egipto / Egypt		2,384,313		8,100,354		10,484,667

		Eritrea / Eritrea		8,135		40		8,175

		Etiopía / Ethiopia		114		136		250

		Gambia / Gambia		364,034		71,140		435,174

		Ghana / Ghana		1,343,161		522,933		1,866,094

		Guinea / Guinea		1,442,163		2,201,641		3,643,804

		Guinea-Bisáu / Guinea-Bissau		88,778		83,254		172,032

		Liberia / Liberia		131,628		603,584		735,212

		Libia / Libya		595,708		4,335,077		4,930,785

		Mali / Mali		3,633		541		4,174

		Marruecos / Morocco		15,363,515		10,035,619		25,399,134

		Mauritania / Mauritania		1,375,402		286,150		1,661,552

		Níger / Niger		86		598		684

		Nigeria / Nigeria		2,102,375		9,682,728		11,785,103

		Senegal / Senegal		1,791,247		552,200		2,343,447

		Sierra Leona / Sierra Leone		317,644		48,937		366,581

		Sudán / Sudan		34,895		46,254		81,149

		Togo / Togo		837,696		125,196		962,892

		Túnez / Tunisia		1,236,201		1,018,836		2,255,037

		Yibuti / Djibouti		114,359		109,446		223,805

		TOTAL  		37,676,428		44,920,855		82,597,283

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included
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		3.1.13.8. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Sur de África

		              World areas of origin and destination of goods. South Africa

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Angola / Angola		561,612		4,164,475		4,726,087

		Botsuana / Botswana		421		22		443

		Burundi / Burundi		10		0		10

		Camerún / Cameroon		679,102		323,733		1,002,835

		Comoras / Comoros		18,555		99		18,654

		Congo / Congo		220,587		221,742		442,329

		Esuatini / Eswatini		2,412		8		2,420

		Gabón / Gabon		260,633		586,103		846,736

		Guinea Ecuatorial / Equatorial Guinea		257,784		1,428,038		1,685,822

		Kenia / Kenya		170,446		370,614		541,060

		Lesotho / Lesotho		2,924		0		2,924

		Madagascar / Madagascar		127,134		33,068		160,202

		Malaui / Malawi		6,540		0		6,540

		Mauricio / Mauritius		108,448		83,156		191,604

		Mayotte / Mayotte		34,921		37		34,958

		Mozambique / Mozambique		121,418		363,097		484,515

		Namibia / Namibia		69,430		166,017		235,447

		República Centroafricana / Central African Republic		277		0		277

		República Democrática del Congo / Democratic Republic of the Congo		148,692		10,741		159,433

		Reunión / Reunion		171,687		37,784		209,471

		Ruanda / Rwanda		70		264		334

		Santo Tomé y Príncipe / Santo Tome and Principe		17,484		506		17,990

		Seychelles / Seychelles		32,761		192,508		225,269

		Somalia / Somalia		104,004		1,354		105,358

		Sudáfrica / South Africa		2,216,245		1,874,568		4,090,813

		Sudán del Sur / South Sudan		4		0		4

		Tanzania / United Republic of Tanzania		172,259		139,513		311,772

		Uganda / Uganda		5,957		6,197		12,154

		Zambia / Zambia		1,034		588		1,622

		Zimbabue / Zimbabwe		7,778		345		8,123

		TOTAL  		5,520,629		10,004,577		15,525,206

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included







31139

		3.1.13.9. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. América del Norte

		              World areas of origin and destination of goods. North America

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Bermudas / Bermuda		402		56,502		56,904

		Canadá / Canada		2,577,610		4,703,396		7,281,006

		Estados Unidos / United States		11,717,195		29,115,191		40,832,386

		México / Mexico		2,501,229		9,586,404		12,087,633

		TOTAL  		16,796,436		43,461,493		60,257,929

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included
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		3.1.13.10. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. América Central

		                World areas of origin and destination of goods. Central America

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Antigua y Barbuda / Antigua and Barbuda		6,391		565		6,956

		Aruba / Aruba		19,508		489		19,997

		Bahamas / Bahamas		67,394		244,965		312,359

		Barbados / Barbados		16,989		260		17,249

		Belice / Belize		5,693		23,048		28,741

		Bonaire, San Eustaquio y Saba / Bonaire, Sint Eustatius and Saba		31,336		243		31,579

		Costa Rica / Costa Rica		257,757		747,840		1,005,597

		Cuba / Cuba		520,499		95,943		616,442

		Curazao / Curaçao		12,083		1,169		13,252

		Dominica / Dominica		1,614		30		1,644

		El Salvador / El Salvador		81,441		28,653		110,094

		Granada / Grenada		3,609		31		3,640

		Guadalupe / Guadeloupe		54,456		4,338		58,794

		Guatemala / Guatemala		221,126		159,685		380,811

		Haití / Haiti		28,329		147,797		176,126

		Honduras / Honduras		99,961		59,031		158,992

		Islas Caimán / Cayman Islands		4,264		0		4,264

		Islas Turcas y Caicos / Turks and Caicos Islands		3,030		0		3,030

		Islas Vírgenes Británicas / Virgin Islands, British		40		5		45

		Islas Vírgenes de los Estados Unidos / Virgin Islands, United States		334,210		79,273		413,483

		Jamaica / Jamaica		79,043		2,657		81,700

		Martinica / Martinique		43,221		8,422		51,643

		Montserrat / Montserrat		9		0		9

		Nicaragua / Nicaragua		40,451		19,234		59,685

		Panamá / Panama		502,963		54,710		557,673

		Puerto Rico / Puerto Rico		232,019		26,847		258,866

		República Dominicana / Dominican Republic		797,193		53,598		850,791

		San Cristóbal y Nieves / Saint Kitts and Nevis		1,002		0		1,002

		San Martín (parte francesa) / Saint Martin (French Part)		2,674		26		2,700

		San Martín (parte neerlandesa) / Sint Maarten (Dutch Part)		1,198		20		1,218

		San Vicente y las Granadinas / Saint Vincent and the Grenadines		300		0		300

		Santa Lucía / Saint Lucia		74,763		71		74,834

		Trinidad y Tobago / Trinidad and Tobago		76,288		581,156		657,444

		TOTAL  		3,620,854		2,340,106		5,960,960

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included
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		3.1.13.11. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. América del Sur

		                World areas of origin and destination of goods. South America

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Argentina / Argentina		590,659		2,667,895		3,258,554

		Bolivia / Bolivia		735		0		735

		Brasil / Brazil		6,802,533		23,376,286		30,178,819

		Chile / Chile		810,930		1,139,515		1,950,445

		Colombia / Colombia		577,220		1,471,786		2,049,006

		Ecuador / Ecuador		314,592		955,643		1,270,235

		Guayana Francesa / French Guiana		17,803		1,342		19,145

		Guyana / Guyana		25,619		1,883,633		1,909,252

		Islas Malvinas / Falkland Islands		3		46,818		46,821

		Paraguay / Paraguay		125,245		109,387		234,632

		Perú / Peru		716,325		1,312,503		2,028,828

		Surinam / Suriname		30,166		2,079		32,245

		Uruguay / Uruguay		286,338		759,631		1,045,969

		Venezuela / Venezuela		353,291		3,227,002		3,580,293

		TOTAL  		10,651,459		36,953,520		47,604,979

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included
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		3.1.13.12. Áreas mundiales de origen y destino de las mercancías. Oceanía

		                World areas of origin and destination of goods. West Pacific

		Datos en toneladas / Tonnes

		PAÍS
COUNTRY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL

				Loaded		Unloaded		Unloaded

		Australia / Australia		682,450		1,428,907		2,111,357

		Fiyi / Fiji		1,211		3,268		4,479

		Islas Marshall / Marshall Islands		32		2,316		2,348

		Islas Salomón / Solomon Islands		220		15,497		15,717

		Niue / Niue		1		0		1

		Nueva Caledonia / New Caledonia		10,707		4,371		15,078

		Nueva Zelanda / New Zealand		148,563		323,556		472,119

		Palaos / Palau		4,247		5		4,252

		Papúa Nueva Guinea / Papua New Guinea		1,503		68,711		70,214

		Polinesia Francesa / French Polynesia		12,466		71		12,537

		Samoa / Samoa		22		0		22

		Samoa Americana / American Samoa		9		0		9

		Tonga / Tonga		48		0		48

		Vanuatu / Vanuatu		17		7		24

		Wallis y Futuna / Wallis and Futuna		60		1		61

		TOTAL  		861,556		1,846,710		2,708,266

		Incluye tránsito y taras. Sin transbordo / Transit and tare weight included. Transhippment not included




























3114A

		3.1.14.A. Comercio exterior y nacional

		               Foreign and domestic trade

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		COMERCIO EXTERIOR (1) 
FOREIGN TRADE																		COMERCIO NACIONAL (2) TOTAL
TOTAL DOMESTIC TRADE

				Importaciones graneles líquidos
Liquid bulk imported		Importaciones graneles sólidos
Solid bulk imported		Importaciones mercancía general
General cargo imported		Total importaciones
Total imported		Exportaciones granel líquido
Liquid bulk exported		Exportaciones granel sólido
Solid bulk exported		Exportaciones mercancía general
General cargo exported		Total exportaciones
Total exported		TOTAL
TOTAL

		A Coruña		5,713,320		2,928,933		403,004		9,045,257		1,988,852		665,645		138,178		2,792,675		11,837,932		2,264,308

		Alicante		9,401		739,979		138,580		887,960		12,925		786,732		96,410		896,067		1,784,027		916,808

		Almería		44,871		299,286		585,552		929,709		77,964		2,876,147		401,747		3,355,858		4,285,567		741,757

		Avilés		275,051		1,649,081		279,228		2,203,360		175,778		979,410		782,055		1,937,243		4,140,603		444,396

		Bahía de Algeciras		11,572,804		162,483		5,254,100		16,989,387		3,651,446		0		5,076,698		8,728,144		25,717,531		10,402

		Bahía de Cádiz		53,214		966,149		51,932		1,071,295		8,122		359,727		258,559		626,408		1,697,703		1,388,558

		Baleares 		404,031		89,084		18,256		511,371		0		44		13,104		13,148		524,519		8,544,728

		Barcelona 		6,619,741		2,660,660		8,016,962		17,297,363		480,012		1,950,715		9,126,120		11,556,847		28,854,210		5,225,873

		Bilbao 		16,401,515		2,115,209		3,907,972		22,424,696		3,418,298		2,086,784		3,231,785		8,736,867		31,161,563		1,865,153

		Cartagena 		18,170,747		5,347,575		456,275		23,974,597		5,161,784		3,093,703		362,542		8,618,029		32,592,626		2,899,923

		Castellón 		5,736,809		6,376,519		173,824		12,287,152		1,262,351		1,030,159		827,959		3,120,469		15,407,621		1,787,624

		Ceuta 		339,615		0		2,342		341,957		4,987		0		0		4,987		346,944		509,651

		Ferrol-San Cibrao 		1,951,770		2,360,623		106,445		4,418,838		173,964		961,526		492,643		1,628,133		6,046,971		225,479

		Gijón 		1,318,106		8,040,387		717,404		10,075,897		114,413		2,040,695		915,076		3,070,184		13,146,081		908,248

		Huelva 		13,039,615		3,256,774		218,605		16,514,994		4,380,656		1,573,509		234,009		6,188,174		22,703,168		4,935,654

		Las Palmas 		1,339,144		239,543		412,487		1,991,174		244,862		13,212		206,397		464,471		2,455,645		8,864,283

		Málaga 		52,448		798,304		196,898		1,047,650		39,693		321,657		151,368		512,718		1,560,368		305,316

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		1,341,790		411,664		1,753,454		0		17,953		637,736		655,689		2,409,143		27,392

		Melilla 		0		0		23		23		0		0		0		0		23		300,983

		Motril		973,611		188,107		260,200		1,421,918		3,457		505,887		68,405		577,749		1,999,667		350,635

		Pasaia 		0		838,458		1,316,928		2,155,386		0		99,921		1,025,409		1,125,330		3,280,716		33,066

		Santa Cruz de Tenerife		488,637		130,612		413,305		1,032,554		188,068		456		111,208		299,732		1,332,286		7,737,028

		Santander 		152,438		2,320,886		833,351		3,306,675		9,352		1,004,943		1,575,768		2,590,063		5,896,738		172,689

		Sevilla 		537,655		1,387,256		169,951		2,094,862		0		459,360		200,048		659,408		2,754,270		1,081,295

		Tarragona 		13,904,799		7,582,077		1,040,032		22,526,908		3,327,062		367,762		547,400		4,242,224		26,769,132		3,137,109

		Valencia 		2,414,071		2,053,128		11,593,999		16,061,198		263,636		669,689		13,467,588		14,400,913		30,462,111		5,149,386

		Vigo 		38,626		74,835		1,762,815		1,876,276		0		0		1,949,647		1,949,647		3,825,923		291,381

		Vilagarcía 		284,067		244,969		236,304		765,340		0		90,391		242,598		332,989		1,098,329		234,177

		TOTAL 		101,836,106		54,192,707		38,978,438		195,007,251		24,987,682		21,956,027		42,140,457		89,084,166		284,091,417		60,353,302

		(1) Mercancías descargadas, o cargadas, (excluyendo tránsito, taras y transbordo) cuyo país de origen, o destino, sea distinto a España / Unloaded, or loaded, goods (transit, tare weights and transhippment not included) which country of origin, or destination, is different from Spain

		(2) Mercancías descargadas, o cargadas, (excluyendo tránsito, taras y transbordo) con origen y destino España / Unloaded, or loaded, goods (transit, tare weights and transhippment not included) with origin and destination Spain

		     





3114B

		3.1.14.B. Continuación

		                Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		TRÁNSITO SIN TARAS *
TRANSIT, TARE WEIGHTS NOT INCLUDED								TARAS DE EQUIPAMIENTOS
TARE WEIGHT OF CONTAINERS OR RO-RO UNITS		TRANSBORDO
TRANSHIPPMENT		PESCA, AVITUALLAMIENTO Y TRÁFICO INTERIOR
FISH, SUPPLIES AND LOCAL TRAFFIC		TOTAL TRÁFICO PORTUARIO
TOTAL PORT TRAFFIC

				Graneles líquidos
Liquid bulk		Graneles sólidos
Solid bulk		Mercancía general
General cargo		Total
Total

		A Coruña		0		445,951		0		445,951		122		27,000		115,096		14,690,409

		Alicante		0		0		20,438		20,438		381,449		0		22,550		3,125,272

		Almería		0		0		2,597		2,597		456,352		0		97,799		5,584,072

		Avilés		0		0		194		194		0		0		65,457		4,650,650

		Bahía de Algeciras		13,560,354		76,739		42,187,346		55,824,439		15,615,025		27,992		6,937,657		104,133,046

		Bahía de Cádiz		463,314		60,575		208,499		732,388		777,648		5,449		130,204		4,731,950

		Baleares 		0		0		4,557		4,557		7,803,976		0		159,928		17,037,708

		Barcelona 		5,933,310		0		15,503,433		21,436,743		12,301,995		5,900		1,878,611		69,703,332

		Bilbao 		0		0		81,937		81,937		1,302,453		28,812		151,490		34,591,408

		Cartagena 		0		89,725		15,599		105,324		114,031		1,550		209,365		35,922,819

		Castellón 		0		4,000		45,497		49,497		186,562		0		30,043		17,461,347

		Ceuta 		0		0		986		986		334,299		0		579,993		1,771,873

		Ferrol-San Cibrao 		0		327,690		22,082		349,772		31,127		1,002		13,557		6,667,908

		Gijón 		0		1,411,910		355		1,412,265		150,477		0		37,091		15,654,162

		Huelva 		2,517,202		127,635		158,409		2,803,246		446,665		0		221,337		31,110,070

		Las Palmas 		3,633,282		973		8,881,953		12,516,208		5,015,478		4,224		2,912,112		31,767,950

		Málaga 		20,718		0		1,913,930		1,934,648		628,675		0		85,746		4,514,753

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		5,969		5,969		101,603		0		28,984		2,573,091

		Melilla 		0		0		0		0		234,659		0		5,548		541,213

		Motril		27,284		0		0		27,284		222,423		0		25,130		2,625,139

		Pasaia 		0		0		33,590		33,590		27,190		0		43,093		3,417,655

		Santa Cruz de Tenerife		1,928		13		729,021		730,962		3,129,631		101,529		919,641		13,951,077

		Santander 		279		0		293,695		293,974		819,546		0		58,988		7,241,935

		Sevilla 		0		0		0		0		403,863		0		34,601		4,274,029

		Tarragona 		351,881		1,156,955		48,962		1,557,798		30,948		180,593		182,779		31,858,359

		Valencia 		394,913		6,000		28,483,476		28,884,389		16,170,289		0		589,336		81,255,511

		Vigo 		0		0		452,924		452,924		782,059		0		149,938		5,502,225

		Vilagarcía 		0		2,954		1,429		4,383		70,708		0		8,386		1,415,983

		TOTAL 		26,904,465		3,711,120		99,096,878		129,712,463		67,539,253		384,051		15,694,460		557,774,946

		* Sin taras de equipamientos / Tare weights not included

		  










3115A

		3.1.15.A.  Clasificación de las mercancías por el medio de transporte de entrada o salida del puerto

		                Classification of goods by transport facilities used when entering or leaving the port

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		FERROCARRIL
RAILWAY						CARRETERA
ROAD

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		122,983		69,654		192,637		1,006,732		3,392,716		4,399,448

		Alicante		32,364		8,947		41,311		1,827,810		1,207,742		3,035,552

		Almería		–		–		–		3,504,531		1,371,558		4,876,089

		Avilés		64,879		3,121		68,000		1,888,097		1,295,644		3,183,741

		Bahía de Algeciras		84,961		106,942		191,903		8,534,927		8,800,016		17,334,943

		Bahía de Cádiz		135,077		13,199		148,276		1,642,251		2,023,829		3,666,080

		Baleares 		–		–		–		5,059,763		10,226,511		15,286,274

		Barcelona 		2,627,991		967,585		3,595,576		17,138,198		19,997,974		37,136,172

		Bilbao 		492,898		756,436		1,249,334		6,794,179		7,813,945		14,608,124

		Cartagena 		–		–		–		3,842,619		6,343,972		10,186,591

		Castellón 		–		–		–		2,013,548		6,859,953		8,873,501

		Ceuta 		–		–		–		239,966		950,928		1,190,894

		Ferrol-San Cibrao 		–		–		–		887,217		673,784		1,561,001

		Gijón 		30,078		547,974		578,052		2,819,350		2,641,882		5,461,232

		Huelva 		125,742		229,571		355,313		2,866,254		3,840,477		6,706,731

		Las Palmas 		–		–		–		4,076,629		10,547,486		14,624,115

		Málaga 		–		–		–		920,395		1,184,354		2,104,749

		Marín y Ría de Pontevedra 		–		353,357		353,357		704,551		1,479,546		2,184,097

		Melilla 		–		–		–		139,651		396,014		535,665

		Motril		–		–		–		697,817		871,659		1,569,476

		Pasaia 		141,534		51,739		193,273		995,289		2,147,650		3,142,939

		Santa Cruz de Tenerife		–		–		–		3,263,596		5,243,416		8,507,012

		Santander 		598,024		367,667		965,691		2,541,229		3,254,173		5,795,402

		Sevilla 		137,571		–		137,571		1,480,236		2,621,621		4,101,857

		Tarragona 		49,088		462,409		511,497		945,240		8,253,447		9,198,687

		Valencia 		1,458,800		1,527,891		2,986,691		22,192,077		18,985,981		41,178,058

		Vigo 		382		25		407		2,366,993		2,465,857		4,832,850

		Vilagarcía 		–		–		–		512,746		890,106		1,402,852

		TOTAL		6,102,372		5,466,517		11,568,889		100,901,891		135,782,241		236,684,132
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		3.1.15.B. Continuación

		               Continuation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		TUBERÍA
PIPE						OTROS MEDIOS
OTHER						SIN TRANSPORTE TERRESTRE (1)
WITHOUT LAND TRANSPORT

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		2,903,090		6,607,187		9,510,277		–		–		–		202,320		270,631		472,951

		Alicante		–		–		–		–		–		–		15,510		10,349		25,859

		Almería		–		–		–		607,314		–		607,314		1,797		1,073		2,870

		Avilés		224,712		158,356		383,068		4,990		945,200		950,190		–		194		194

		Bahía de Algeciras		3,659,950		11,572,805		15,232,755		–		–		–		31,877,921		32,557,867		64,435,788

		Bahía de Cádiz		–		–		–		–		–		–		398,365		389,025		787,390

		Baleares 		–		1,579,453		1,579,453		–		–		–		12,051		2		12,053

		Barcelona 		123,444		1,920,483		2,043,927		–		–		–		11,979,910		13,069,136		25,049,046

		Bilbao 		3,282,758		13,163,701		16,446,459		–		–		–		403,913		1,732,088		2,136,001

		Cartagena 		6,491,728		18,926,688		25,418,416		–		–		–		82,218		26,229		108,447

		Castellón 		2,552,911		5,947,604		8,500,515		–		–		–		26,855		30,433		57,288

		Ceuta 		–		–		–		–		–		–		–		986		986

		Ferrol-San Cibrao 		77,544		1,547,611		1,625,155		826,939		2,289,178		3,116,117		210,068		142,010		352,078

		Gijón 		44,964		794,705		839,669		793,074		6,532,278		7,325,352		654,373		758,393		1,412,766

		Huelva 		7,496,480		13,498,863		20,995,343		–		–		–		1,330,271		1,501,075		2,831,346

		Las Palmas 		–		–		–		–		–		–		6,703,101		7,528,622		14,231,723

		Málaga 		–		–		–		–		–		–		1,148,043		1,176,215		2,324,258

		Marín y Ría de Pontevedra 		–		–		–		–		–		–		3,056		3,597		6,653

		Melilla 		–		–		–		–		–		–		–		–		–

		Motril		–		1,003,248		1,003,248		–		–		–		27,285		–		27,285

		Pasaia 		–		–		–		–		–		–		19,116		19,234		38,350

		Santa Cruz de Tenerife		895,442		2,652,846		3,548,288		–		–		–		433,997		542,139		976,136

		Santander 		–		68,574		68,574		–		–		–		176,303		176,977		353,280

		Sevilla 		–		–		–		–		–		–		–		–		–

		Tarragona 		4,991,628		15,234,311		20,225,939		–		–		–		588,380		1,151,077		1,739,457

		Valencia 		–		1,942,271		1,942,271		–		–		–		17,200,707		17,358,448		34,559,155

		Vigo 		–		–		–		–		–		–		253,993		265,037		519,030

		Vilagarcía 		–		–		–		–		–		–		884		3,861		4,745

		TOTAL		32,744,651		96,618,706		129,363,357		2,232,317		9,766,656		11,998,973		73,750,437		78,714,698		152,465,135

		(1) Incluye tránsito y transbordo marítimo / Maritime transit and transhippment included

		No incluye pesca, avituallamiento, tráfico interior ni tránsito terrestre / Fish captures, supplies, local traffic and land transit not included
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		3.1.2. Tráfico portuario total

		          Total port traffic

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		GRANELES LÍQUIDOS
LIQUID BULK						GRANELES SÓLIDOS
SOLID BULK		MERCANCÍA GENERAL
GENERAL CARGO						TOTAL MERCANCÍAS SEGÚN SU PRESENTACIÓN
TOTAL GOODS BY TYPE OF CARGO

				Productos petrolíferos
Petrol products		Otros líquidos
Other liquids		Total
Total				Convencional
Break bulk		En contenedores
In containers		Total
Total

		A Coruña		8,995,067		824,794		9,819,861		4,214,148		540,991		313		541,304		14,575,313

		Alicante		45,124		22,103		67,227		1,796,612		81,600		1,157,283		1,238,883		3,102,722

		Almería		0		122,835		122,835		3,877,543		1,223,105		262,790		1,485,895		5,486,273

		Avilés		1,750		582,937		584,687		2,839,479		1,161,027		0		1,161,027		4,585,193

		Bahía de Algeciras		20,596,140		8,214,676		28,810,816		239,222		11,919,880		56,225,471		68,145,351		97,195,389

		Bahía de Cádiz		454,627		78,646		533,273		1,656,246		779,616		1,632,611		2,412,227		4,601,746

		Baleares 		1,579,453		0		1,579,453		358,502		14,636,050		303,775		14,939,825		16,877,780

		Barcelona 		7,353,678		6,329,115		13,682,793		4,799,502		11,660,668		37,681,758		49,342,426		67,824,721

		Bilbao 		15,330,529		6,239,666		21,570,195		4,315,475		3,453,169		5,101,079		8,554,248		34,439,918

		Cartagena 		22,752,462		3,179,171		25,931,633		8,781,075		319,517		681,229		1,000,746		35,713,454

		Castellón 		7,378,672		1,121,842		8,500,514		7,676,957		57,107		1,196,726		1,253,833		17,431,304

		Ceuta 		597,164		0		597,164		3,926		526,316		64,474		590,790		1,191,880

		Ferrol-San Cibrao 		238,960		2,046,868		2,285,828		3,695,342		537,587		135,594		673,181		6,654,351

		Gijón 		795,076		940,855		1,735,931		12,080,521		790,239		1,010,380		1,800,619		15,617,071

		Huelva 		16,784,957		7,067,959		23,852,916		5,293,079		928,640		814,098		1,742,738		30,888,733

		Las Palmas 		8,350,779		406,573		8,757,352		414,003		5,045,908		14,638,575		19,684,483		28,855,838

		Málaga 		9,948		102,911		112,859		1,259,612		486,143		2,570,393		3,056,536		4,429,007

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		1,369,839		656,059		518,209		1,174,268		2,544,107

		Melilla 		64,305		1		64,306		16,689		414,751		39,919		454,670		535,665

		Motril		1,076,934		201,159		1,278,093		752,995		566,013		2,908		568,921		2,600,009

		Pasaia 		0		0		0		938,380		2,436,182		0		2,436,182		3,374,562

		Santa Cruz de Tenerife 		3,633,569		6,628		3,640,197		336,445		4,859,653		4,195,141		9,054,794		13,031,436

		Santander 		76,042		89,724		165,766		3,354,454		2,302,087		1,360,640		3,662,727		7,182,947

		Sevilla 		0		567,712		567,712		2,032,436		535,366		1,103,914		1,639,280		4,239,428

		Tarragona 		16,948,330		3,810,082		20,758,412		9,226,938		1,552,967		137,263		1,690,230		31,675,580

		Valencia 		813,016		2,629,024		3,442,040		2,762,306		15,645,129		58,816,700		74,461,829		80,666,175

		Vigo 		0		38,626		38,626		260,036		1,964,342		3,089,283		5,053,625		5,352,287

		Vilagarcía 		70,920		215,337		286,257		412,377		439,202		269,761		708,963		1,407,597

		TOTAL 		133,947,502		44,839,244		178,786,746		84,764,139		85,519,314		193,010,287		278,529,601		542,080,486

		Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included
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		3.1.2. Continuación



		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		PESCA CAPTURADA
FISH CAPTURES		AVITUALLAMIENTO
SUPPLIES						TRÁFICO INTERIOR
LOCAL TRAFFIC		TOTAL OTRAS MERCANCÍAS
TOTAL OTHER GOODS		TOTAL TRÁFICO PORTUARIO
TOTAL PORT TRAFFIC

						Combustibles líquidos
Liquid fuel		Resto
Rest		Total
Total

		A Coruña		23,159		40,969		50,968		91,937		0		115,096		14,690,409

		Alicante		810		1,200		20,540		21,740		0		22,550		3,125,272

		Almería		3,813		43,037		50,949		93,986		0		97,799		5,584,072

		Avilés		9,675		12,586		33,196		45,782		10,000		65,457		4,650,650

		Bahía de Algeciras		1,287		3,269,420		153,045		3,422,465		3,513,905		6,937,657		104,133,046

		Bahía de Cádiz		11,065		25,414		93,725		119,139		0		130,204		4,731,950

		Baleares 		1,951		683		157,294		157,977		0		159,928		17,037,708

		Barcelona 		2,577		1,601,478		274,556		1,876,034		0		1,878,611		69,703,332

		Bilbao 		0		78,936		70,947		149,883		1,607		151,490		34,591,408

		Cartagena 		477		18,438		190,450		208,888		0		209,365		35,922,819

		Castellón 		2,546		0		27,497		27,497		0		30,043		17,461,347

		Ceuta 		47		551,646		28,300		579,946		0		579,993		1,771,873

		Ferrol-San Cibrao 		148		7,936		5,412		13,348		61		13,557		6,667,908

		Gijón 		8,969		28,122		0		28,122		0		37,091		15,654,162

		Huelva 		115		141,545		37,432		178,977		42,245		221,337		31,110,070

		Las Palmas 		993		2,649,623		261,496		2,911,119		0		2,912,112		31,767,950

		Málaga 		128		34,274		51,344		85,618		0		85,746		4,514,753

		Marín y Ría de Pontevedra 		2,095		14,912		11,977		26,889		0		28,984		2,573,091

		Melilla 		0		0		5,548		5,548		0		5,548		541,213

		Motril		817		15,008		9,305		24,313		0		25,130		2,625,139

		Pasaia 		16,496		10,045		16,552		26,597		0		43,093		3,417,655

		Santa Cruz de Tenerife 		2,539		770,349		145,010		915,359		1,743		919,641		13,951,077

		Santander 		4,084		32,185		22,719		54,904		0		58,988		7,241,935

		Sevilla 		0		15,553		19,048		34,601		0		34,601		4,274,029

		Tarragona 		2,042		32,891		82,201		115,092		65,645		182,779		31,858,359

		Valencia 		1,559		496,498		91,279		587,777		0		589,336		81,255,511

		Vigo 		30,549		58,303		61,086		119,389		0		149,938		5,502,225

		Vilagarcía 		0		2,745		5,641		8,386		0		8,386		1,415,983

		TOTAL 		127,941		9,953,796		1,977,517		11,931,313		3,635,206		15,694,460		557,774,946

		Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included
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		3.1.3. Tráfico total por tipo de operación y navegación

		          Total traffic by type of operation and navigation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADAS
LOADED										DESEMBARCADAS
UNLOADED										TRANSBORDADAS
TRANSHIPPED		TOTAL
TOTAL

				Cabotaje
Cabotage		Exterior
Foreign		Avit.
Supplies		Tráfico interior
Local traffic		Total
Total		Cabotaje
Cabotage		Exterior
Foreign		Pesca
Fish captures		Tráfico interior
Local traffic		Total
Total

		A Coruña		1,240,130		2,994,996		91,937		0		4,327,063		1,024,178		9,289,009		23,159		0		10,336,346		27,000		14,690,409

		Alicante		956,754		918,931		21,740		0		1,897,425		287,954		939,083		810		0		1,227,847		0		3,125,272

		Almería		549,841		3,563,802		93,986		0		4,207,629		249,030		1,123,600		3,813		0		1,376,443		0		5,584,072

		Avilés		245,434		1,937,244		45,782		5,000		2,233,460		199,155		2,203,360		9,675		5,000		2,417,190		0		4,650,650

		Bahía de Algeciras		6,061,193		38,096,565		3,422,465		3,259,361		50,839,584		4,565,166		48,444,473		1,287		254,544		53,265,470		27,992		104,133,046

		Bahía de Cádiz		1,200,234		975,459		119,139		0		2,294,832		1,122,503		1,298,101		11,065		0		2,431,669		5,449		4,731,950

		Baleares 		5,057,517		14,297		157,977		0		5,229,791		11,293,371		512,595		1,951		0		11,807,917		0		17,037,708

		Barcelona 		6,144,104		25,725,438		1,876,034		0		33,745,576		3,610,385		32,338,894		2,577		0		35,951,856		5,900		69,703,332

		Bilbao 		1,565,479		9,392,350		149,883		0		11,107,712		382,998		23,070,279		0		1,607		23,454,884		28,812		34,591,408

		Cartagena 		1,677,533		8,739,032		208,888		0		10,625,453		1,250,202		24,045,137		477		0		25,295,816		1,550		35,922,819

		Castellón 		1,359,967		3,233,347		27,497		0		4,620,811		443,755		12,394,235		2,546		0		12,840,536		0		17,461,347

		Ceuta 		234,979		4,987		579,946		0		819,912		605,956		345,958		47		0		951,961		0		1,771,873

		Ferrol-San Cibrao 		171,027		1,830,740		13,348		61		2,015,176		78,134		4,573,448		148		0		4,651,730		1,002		6,667,908

		Gijón 		558,851		3,782,987		28,122		0		4,369,960		373,346		10,901,887		8,969		0		11,284,202		0		15,654,162

		Huelva 		4,547,370		7,271,377		178,977		21,126		12,018,850		1,289,395		17,780,591		115		21,119		19,091,220		0		31,110,070

		Las Palmas 		3,824,735		6,954,380		2,911,119		0		13,690,234		8,754,463		9,318,036		993		0		18,073,492		4,224		31,767,950

		Málaga 		388,857		1,679,580		85,618		0		2,154,055		102,847		2,257,723		128		0		2,360,698		0		4,514,753

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,969		703,640		26,889		0		734,498		36,014		1,800,484		2,095		0		1,838,593		0		2,573,091

		Melilla 		139,651		0		5,548		0		145,199		395,695		319		0		0		396,014		0		541,213

		Motril		75,294		649,807		24,313		0		749,414		308,921		1,565,987		817		0		1,875,725		0		2,625,139

		Pasaia 		597		1,155,341		26,597		0		1,182,535		33,381		2,185,243		16,496		0		2,235,120		0		3,417,655

		Santa Cruz de Tenerife		3,886,461		706,582		915,359		1,743		5,510,145		6,865,757		1,471,107		2,539		0		8,339,403		101,529		13,951,077

		Santander 		178,968		3,136,589		54,904		0		3,370,461		51,174		3,816,216		4,084		0		3,871,474		0		7,241,935

		Sevilla 		957,001		660,806		34,601		0		1,652,408		524,664		2,096,957		0		0		2,621,621		0		4,274,029

		Tarragona 		1,818,625		4,755,712		115,092		32,858		6,722,287		1,442,085		23,478,565		2,042		32,787		24,955,479		180,593		31,858,359

		Valencia 		7,197,593		33,653,991		587,777		0		41,439,361		3,986,990		35,827,601		1,559		0		39,816,150		0		81,255,511

		Vigo 		100,840		2,520,527		119,389		0		2,740,756		221,327		2,509,593		30,549		0		2,761,469		0		5,502,225

		Vilagarcía 		173,594		340,037		8,386		0		522,017		121,818		772,148		0		0		893,966		0		1,415,983

		TOTAL 		50,316,598		165,398,544		11,931,313		3,320,149		230,966,604		49,620,664		276,360,629		127,941		315,057		326,424,291		384,051		557,774,946

		Incluye tránsito / Transit included
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		3.1.3.1. Tráfico total por tipo de operación

		             Total traffic by type of operation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADAS
LOADED				DESEMBARCADAS
UNLOADED				TRANSBORDADAS
TRANSHIPPED		TOTAL EMBARCADAS, DESEMBARCADAS Y TRANSBORDADAS
TOTAL LOADED, UNLOADED AND TRANSHIPPED		PESCA, AVIT. Y TRÁF. INTERIOR
FISH CAPTURES, SUPPLIES & LOCAL TRAFFIC		TOTAL
TOTAL

				En tránsito
In transit		Total
Total		En tránsito
In transit		Total
Total

		A Coruña		202,320		4,235,126		243,631		10,313,187		27,000		14,575,313		115,096		14,690,409

		Alicante		15,510		1,875,685		10,349		1,227,037		0		3,102,722		22,550		3,125,272

		Almería		1,797		4,113,643		1,073		1,372,630		0		5,486,273		97,799		5,584,072

		Avilés		0		2,182,678		194		2,402,515		0		4,585,193		65,457		4,650,650

		Bahía de Algeciras		31,877,921		44,157,758		32,529,877		53,009,639		27,992		97,195,389		6,937,657		104,133,046

		Bahía de Cádiz		398,365		2,175,693		383,576		2,420,604		5,449		4,601,746		130,204		4,731,950

		Baleares 		12,050		5,071,814		2		11,805,966		0		16,877,780		159,928		17,037,708

		Barcelona 		11,979,909		31,869,542		13,063,236		35,949,279		5,900		67,824,721		1,878,611		69,703,332

		Bilbao 		43,554		10,957,829		52,648		23,453,277		28,812		34,439,918		151,490		34,591,408

		Cartagena 		82,218		10,416,565		24,679		25,295,339		1,550		35,713,454		209,365		35,922,819

		Castellón 		26,856		4,593,314		30,434		12,837,990		0		17,431,304		30,043		17,461,347

		Ceuta 		0		239,966		986		951,914		0		1,191,880		579,993		1,771,873

		Ferrol-San Cibrao 		210,067		2,001,767		141,008		4,651,582		1,002		6,654,351		13,557		6,667,908

		Gijón 		654,374		4,341,838		758,394		11,275,233		0		15,617,071		37,091		15,654,162

		Huelva 		1,330,271		11,818,747		1,501,074		19,069,986		0		30,888,733		221,337		31,110,070

		Las Palmas 		6,703,101		10,779,115		7,524,398		18,072,499		4,224		28,855,838		2,912,112		31,767,950

		Málaga 		1,148,043		2,068,437		1,176,215		2,360,570		0		4,429,007		85,746		4,514,753

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,056		707,609		3,597		1,836,498		0		2,544,107		28,984		2,573,091

		Melilla 		0		139,651		0		396,014		0		535,665		5,548		541,213

		Motril		27,284		725,101		0		1,874,908		0		2,600,009		25,130		2,625,139

		Pasaia 		19,115		1,155,938		19,235		2,218,624		0		3,374,562		43,093		3,417,655

		Santa Cruz de Tenerife		433,996		4,593,043		440,610		8,336,864		101,529		13,031,436		919,641		13,951,077

		Santander 		176,304		3,315,557		176,976		3,867,390		0		7,182,947		58,988		7,241,935

		Sevilla 		0		1,617,807		0		2,621,621		0		4,239,428		34,601		4,274,029

		Tarragona 		588,380		6,574,337		970,485		24,920,650		180,593		31,675,580		182,779		31,858,359

		Valencia 		17,200,707		40,851,584		17,358,448		39,814,591		0		80,666,175		589,336		81,255,511

		Vigo 		253,993		2,621,367		265,037		2,730,920		0		5,352,287		149,938		5,502,225

		Vilagarcía 		883		513,631		3,861		893,966		0		1,407,597		8,386		1,415,983

		TOTAL 		73,390,074		215,715,142		76,680,023		325,981,293		384,051		542,080,486		15,694,460		557,774,946
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		3.1.3.2. Tráfico total por tipo de navegación

		             Total traffic by type of navigation

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN		EXTERIOR
FOREIGN				TRANSBORDADAS
Transhipped		PESCA, AVIT. Y TRÁF. INTERIOR
FISH CAPTURES, SUPPLIES & LOCAL TRAFFIC		TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		1,240,130		1,024,178		2,264,308		2,994,996		9,289,009		12,284,005		27,000		115,096		14,690,409

		Alicante		956,754		287,954		1,244,708		918,931		939,083		1,858,014		0		22,550		3,125,272

		Almería		549,841		249,030		798,871		3,563,802		1,123,600		4,687,402		0		97,799		5,584,072

		Avilés		245,434		199,155		444,589		1,937,244		2,203,360		4,140,604		0		65,457		4,650,650

		Bahía de Algeciras		6,061,193		4,565,166		10,626,359		38,096,565		48,444,473		86,541,038		27,992		6,937,657		104,133,046

		Bahía de Cádiz		1,200,234		1,122,503		2,322,737		975,459		1,298,101		2,273,560		5,449		130,204		4,731,950

		Baleares 		5,057,517		11,293,371		16,350,888		14,297		512,595		526,892		0		159,928		17,037,708

		Barcelona 		6,144,104		3,610,385		9,754,489		25,725,438		32,338,894		58,064,332		5,900		1,878,611		69,703,332

		Bilbao 		1,565,479		382,998		1,948,477		9,392,350		23,070,279		32,462,629		28,812		151,490		34,591,408

		Cartagena 		1,677,533		1,250,202		2,927,735		8,739,032		24,045,137		32,784,169		1,550		209,365		35,922,819

		Castellón 		1,359,967		443,755		1,803,722		3,233,347		12,394,235		15,627,582		0		30,043		17,461,347

		Ceuta 		234,979		605,956		840,935		4,987		345,958		350,945		0		579,993		1,771,873

		Ferrol-San Cibrao 		171,027		78,134		249,161		1,830,740		4,573,448		6,404,188		1,002		13,557		6,667,908

		Gijón 		558,851		373,346		932,197		3,782,987		10,901,887		14,684,874		0		37,091		15,654,162

		Huelva 		4,547,370		1,289,395		5,836,765		7,271,377		17,780,591		25,051,968		0		221,337		31,110,070

		Las Palmas 		3,824,735		8,754,463		12,579,198		6,954,380		9,318,036		16,272,416		4,224		2,912,112		31,767,950

		Málaga 		388,857		102,847		491,704		1,679,580		2,257,723		3,937,303		0		85,746		4,514,753

		Marín y Ría de Pontevedra 		3,969		36,014		39,983		703,640		1,800,484		2,504,124		0		28,984		2,573,091

		Melilla 		139,651		395,695		535,346		0		319		319		0		5,548		541,213

		Motril		75,294		308,921		384,215		649,807		1,565,987		2,215,794		0		25,130		2,625,139

		Pasaia 		597		33,381		33,978		1,155,341		2,185,243		3,340,584		0		43,093		3,417,655

		Santa Cruz de Tenerife		3,886,461		6,865,757		10,752,218		706,582		1,471,107		2,177,689		101,529		919,641		13,951,077

		Santander 		178,968		51,174		230,142		3,136,589		3,816,216		6,952,805		0		58,988		7,241,935

		Sevilla 		957,001		524,664		1,481,665		660,806		2,096,957		2,757,763		0		34,601		4,274,029

		Tarragona 		1,818,625		1,442,085		3,260,710		4,755,712		23,478,565		28,234,277		180,593		182,779		31,858,359

		Valencia 		7,197,593		3,986,990		11,184,583		33,653,991		35,827,601		69,481,592		0		589,336		81,255,511

		Vigo 		100,840		221,327		322,167		2,520,527		2,509,593		5,030,120		0		149,938		5,502,225

		Vilagarcía 		173,594		121,818		295,412		340,037		772,148		1,112,185		0		8,386		1,415,983

		TOTAL 		50,316,598		49,620,664		99,937,262		165,398,544		276,360,629		441,759,173		384,051		15,694,460		557,774,946

		Incluye tránsito / Transit included
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		3.1.4. Mercancías en tránsito

		          Goods in transit

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN						TOTAL
TOTAL

				Embarcadas
Loaded		Desmbarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desmbarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		202,320		243,631		445,951		445,951

		Alicante		13,517		8,364		21,881		1,993		1,985		3,978		25,859

		Almería		125		143		268		1,672		930		2,602		2,870

		Avilés		0		194		194		0		0		0		194

		Bahía de Algeciras		6,050,516		4,565,166		10,615,682		25,827,405		27,964,711		53,792,116		64,407,798

		Bahía de Cádiz		100,858		175,827		276,685		297,507		207,749		505,256		781,941

		Baleares 		12,050		0		12,050		0		2		2		12,052

		Barcelona 		369,118		405,247		774,365		11,610,791		12,657,989		24,268,780		25,043,145

		Bilbao 		27,140		12,576		39,716		16,414		40,072		56,486		96,202

		Cartagena 		0		0		0		82,218		24,679		106,897		106,897

		Castellón 		0		0		0		26,856		30,434		57,290		57,290

		Ceuta 		0		0		0		0		986		986		986

		Ferrol-San Cibrao 		18,950		0		18,950		191,117		141,008		332,125		351,075

		Gijón 		11,683		55		11,738		642,691		758,339		1,401,030		1,412,768

		Huelva 		270,430		240,537		510,967		1,059,841		1,260,537		2,320,378		2,831,345

		Las Palmas 		285,160		295,145		580,305		6,417,941		7,229,253		13,647,194		14,227,499

		Málaga 		8,463		23		8,486		1,139,580		1,176,192		2,315,772		2,324,258

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		601		601		3,056		2,996		6,052		6,653

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		17,763		0		17,763		9,521		0		9,521		27,284

		Pasaia 		0		20		20		19,115		19,215		38,330		38,350

		Santa Cruz de Tenerife		69,352		72,577		141,929		364,644		368,033		732,677		874,606

		Santander 		66		66		132		176,238		176,910		353,148		353,280

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		89,327		34,276		123,603		499,053		936,209		1,435,262		1,558,865

		Valencia 		926,959		640,951		1,567,910		16,273,748		16,717,497		32,991,245		34,559,155

		Vigo 		913		869		1,782		253,080		264,168		517,248		519,030

		Vilagarcía 		322		3,298		3,620		561		563		1,124		4,744

		TOTAL 		8,272,712		6,455,935		14,728,647		65,117,362		70,224,088		135,341,450		150,070,097

		No incluye pesca, avituallamiento ni tráfico interior / Fish captures, supplies and local traffic not included
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		3.1.4.1. Mercancías en tránsito según presentación

		             Goods in transit by type of cargo

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		GRANELES LÍQUIDOS
LIQUID BULK		GRANELES SÓLIDOS
SOLID BULK		MERCANCÍA GENERAL
GENERAL CARGO						TOTAL
TOTAL

				LIQUID BULK		LIQUID BULK		Convencional
Break bulk		En contenedor
In container		Total
Total		LIQUID BULK

		A Coruña		0		445,951		0		0		0		445,951

		Alicante		0		0		0		25,859		25,859		25,859

		Almería		0		0		2,597		273		2,870		2,870

		Avilés		0		0		194		0		194		194

		Bahía de Algeciras		13,560,354		76,739		531,168		50,239,537		50,770,705		64,407,798

		Bahía de Cádiz		463,314		60,575		25,634		232,418		258,052		781,941

		Baleares 		0		0		12,037		15		12,052		12,052

		Barcelona 		5,933,310		0		498,312		18,611,523		19,109,835		25,043,145

		Bilbao 		0		0		284		95,918		96,202		96,202

		Cartagena 		0		89,725		10,209		6,963		17,172		106,897

		Castellón 		0		4,000		571		52,719		53,290		57,290

		Ceuta 		0		0		986		0		986		986

		Ferrol-San Cibrao 		0		327,690		20,198		3,187		23,385		351,075

		Gijón 		0		1,411,910		0		858		858		1,412,768

		Huelva 		2,517,201		127,635		9,162		177,347		186,509		2,831,345

		Las Palmas 		3,633,283		973		370,998		10,222,245		10,593,243		14,227,499

		Málaga 		20,718		0		33,770		2,269,770		2,303,540		2,324,258

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		5,801		852		6,653		6,653

		Melilla 		0		0		0		0		0		0

		Motril		27,284		0		0		0		0		27,284

		Pasaia 		0		0		38,350		0		38,350		38,350

		Santa Cruz de Tenerife		1,927		13		27,746		844,920		872,666		874,606

		Santander 		279		0		27,738		325,263		353,001		353,280

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		351,881		1,156,955		48,962		1,067		50,029		1,558,865

		Valencia 		394,913		6,000		152,761		34,005,481		34,158,242		34,559,155

		Vigo 		0		0		162,921		356,109		519,030		519,030

		Vilagarcía 		0		2,954		0		1,790		1,790		4,744

		TOTAL 		26,904,464		3,711,120		1,980,399		117,474,114		119,454,513		150,070,097

		No incluye pesca, avituallamiento ni tráfico interior /  Fish captures, supplies and local traffic not included
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		3.1.5. Tráfico ro-ro

		           Ro-ro traffic

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADAS
LOADED						DESEMBARCADAS
UNLOADED						TOTAL
TOTAL

				En contenedores
In containers		En otros medios
Other		Total
Total		En contenedores
In containers		En otros medios
Other		Total
Total		En contenedores
In containers		En otros medios
Other		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		73		33,609		33,682		0		6,015		6,015		73		39,624		39,697

		Almería		1,337		545,521		546,858		749		329,734		330,483		2,086		875,255		877,341

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		61,069		5,895,839		5,956,908		84,354		5,898,143		5,982,497		145,423		11,793,982		11,939,405

		Bahía de Cádiz		169,267		344,714		513,981		49,476		361,715		411,191		218,743		706,429		925,172

		Baleares 		109,461		4,875,561		4,985,022		193,801		9,655,937		9,849,738		303,262		14,531,498		14,834,760

		Barcelona 		380,207		6,825,485		7,205,692		109,048		4,354,296		4,463,344		489,255		11,179,781		11,669,036

		Bilbao 		3,585		572,378		575,963		10,323		629,936		640,259		13,908		1,202,314		1,216,222

		Cartagena 		0		3,138		3,138		0		4,925		4,925		0		8,063		8,063

		Castellón 		13,611		1,375		14,986		2,970		0		2,970		16,581		1,375		17,956

		Ceuta 		49,694		177,297		226,991		14,550		341,223		355,773		64,244		518,520		582,764

		Ferrol-San Cibrao 		0		12,049		12,049		29		9,798		9,827		29		21,847		21,876

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		38,758		322,891		361,649		9,424		216,403		225,827		48,182		539,294		587,476

		Las Palmas 		175,998		2,377,934		2,553,932		193,321		2,454,845		2,648,166		369,319		4,832,779		5,202,098

		Málaga 		33,869		235,754		269,623		8,930		199,253		208,183		42,799		435,007		477,806

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		7,850		131,801		139,651		32,069		282,950		315,019		39,919		414,751		454,670

		Motril		1,508		139,026		140,534		1,400		350,325		351,725		2,908		489,351		492,259

		Pasaia 		0		463,965		463,965		0		113,012		113,012		0		576,977		576,977

		Santa Cruz de Tenerife		122,709		2,160,301		2,283,010		143,091		2,194,918		2,338,009		265,800		4,355,219		4,621,019

		Santander 		196,171		1,144,202		1,340,373		151,790		815,751		967,541		347,961		1,959,953		2,307,914

		Sevilla 		0		116,344		116,344		0		55,663		55,663		0		172,007		172,007

		Tarragona 		0		110,071		110,071		0		217,517		217,517		0		327,588		327,588

		Valencia 		500,587		8,119,937		8,620,524		122,515		4,985,986		5,108,501		623,102		13,105,923		13,729,025

		Vigo 		194		1,126,772		1,126,966		32		471,729		471,761		226		1,598,501		1,598,727

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		1,865,948		35,735,964		37,601,912		1,127,872		33,950,074		35,077,946		2,993,820		69,686,038		72,679,858

		No incluye pesca, avituallamiento ni tráfico interior. Incluye tránsito, transbordo y taras /  Fish captures, supplies and local traffic not included. Transit, transhipped goods and tare weight included
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		3.1.5.1. Unidades de transporte intermodal (UTI) ro-ro

		             Intermodal transport ro-ro units (ITU)



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADAS
LOADED								DESEMBARCADAS
UNLOADED								TOTAL
TOTAL

				Acompañadas
Accompanied		No acompañadas
Unaccompanied		Resto
Other		Total
Total		Acompañadas
Accompanied		No acompañadas
Unaccompanied		Resto
Other		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		1		263		0		264		2		151		2		155		419

		Almería		7,318		11,647		7,160		26,125		4,997		10,578		5,557		21,132		47,257

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		198,805		59,215		3,821		261,841		186,023		57,011		2,309		245,343		507,184

		Bahía de Cádiz		1,199		11,994		1,181		14,374		572		15,277		763		16,612		30,986

		Baleares 		281,662		38,753		22,448		342,863		284,338		37,691		22,226		344,255		687,118

		Barcelona 		135,235		81,577		2,065		218,877		126,830		81,807		335		208,972		427,849

		Bilbao 		5,231		14,643		3,275		23,149		3,768		15,568		3,135		22,471		45,620

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		8,603		7,210		736		16,549		8,950		7,916		761		17,627		34,176

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		33		33		0		0		25		25		58

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		706		15,716		149		16,571		543		13,451		48		14,042		30,613

		Las Palmas 		32,755		99,079		35,636		167,470		34,812		99,219		36,286		170,317		337,787

		Málaga 		1,219		9,274		1,399		11,892		1,342		9,571		1,478		12,391		24,283

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		2,478		10,939		1,477		14,894		2,487		10,955		1,621		15,063		29,957

		Motril		68		7,128		536		7,732		88		12,220		49		12,357		20,089

		Pasaia 		0		1,593		0		1,593		0		1,561		0		1,561		3,154

		Santa Cruz de Tenerife		40,093		69,362		44,346		153,801		40,286		68,403		44,298		152,987		306,788

		Santander 		3,915		15,259		10,555		29,729		2,547		14,388		7,178		24,113		53,842

		Sevilla 		0		4,480		1,365		5,845		1		3,149		168		3,318		9,163

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		75,063		173,856		981		249,900		74,908		174,145		2,206		251,259		501,159

		Vigo 		9		11,400		46		11,455		66		11,583		0		11,649		23,104

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		794,360		643,388		137,209		1,574,957		772,560		644,644		128,445		1,545,649		3,120,606

		Acompañadas: camiones articulados, camiones rígidos y trenes de carretera / Accompanied: articulated trucks plus rigid trucks and road trains

		No acompañadas: remolques, semirremolques y plataformas (aptos para el transporte terrestre) / Unaccompanied: trailers plus semitrailers and decks (suitable for land transport)

		Resto: cabezas tractoras, furgones y roll trailers y otros equipos (no aptos para el transporte terrestre) / Other: tractor trucks, vans and roll trailers and another devices (not suitable for land transport)
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		3.1.5.2. Unidades de automóviles en régimen de mercancía

		             Trade vehicles units



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED								DESEMBARCADOS
UNLOADED								TOTAL
TOTAL

				Turismos
Cars		Autobuses y camiones
Buses and trucks		Resto
Other		Total
Total		Turismos
Cars		Autobuses y camiones
Buses and trucks		Resto
Other		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		3,028		136		3,238		6,402		87		104		237		428		6,830

		Almería		2,667		946		1,658		5,271		3		0		62		65		5,336

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		3,851		136		814		4,801		489		0		3		492		5,293

		Bahía de Cádiz		20,690		1,746		3,291		25,727		2,968		416		1,260		4,644		30,371

		Baleares 		59,196		120		495		59,811		78,108		204		1,701		80,013		139,824

		Barcelona 		471,194		5,678		1,404		478,276		200,532		2,666		610		203,808		682,084

		Bilbao 		19,907		5,214		4,838		29,959		2,885		1,455		7,116		11,456		41,415

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		10		104		218		332		2		3		0		5		337

		Ceuta 		21		1		5		27		980		14		1,033		2,027		2,054

		Ferrol-San Cibrao 		1		0		0		1		0		0		0		0		1

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		5,240		1,214		4,709		11,163		3,008		489		266		3,763		14,926

		Las Palmas 		147,517		5,674		29,536		182,727		127,243		9,591		40,297		177,131		359,858

		Málaga 		16,120		191		3,921		20,232		70,346		140		3,128		73,614		93,846

		Marín y Ría de Pontevedra 		63		7		78		148		6		0		197		203		351

		Melilla 		14		34		5,476		5,524		1,052		63		6,293		7,408		12,932

		Motril		49		2		14		65		96		1,417		9		1,522		1,587

		Pasaia 		141,829		88,150		7		229,986		8,032		4,011		5		12,048		242,034

		Santa Cruz de Tenerife		17,087		1,360		3,589		22,036		49,259		2,078		13,252		64,589		86,625

		Santander 		196,445		2,463		13,982		212,890		135,582		1,205		21,975		158,762		371,652

		Sevilla 		1,451		926		3,213		5,590		1,199		69		288		1,556		7,146

		Tarragona 		68,909		22		746		69,677		148,886		2,950		1		151,837		221,514

		Valencia 		270,975		17,553		4,427		292,955		281,864		4,517		249		286,630		579,585

		Vigo 		571,522		7,401		4,252		583,175		76,481		1,101		697		78,279		661,454

		Vilagarcía 		178		7		18		203		91		1		4		96		299

		TOTAL 		2,017,964		139,085		89,929		2,246,978		1,189,199		32,494		98,683		1,320,376		3,567,354

		Resto: incluye otros vehículos con propulsión propia, nuevos o usados (cabezas tractoras, vehículos especiales, carretillas, carros de combate y motocicletas) / Other includes: other vehicles, new or used (tractor units, special vehicles, forklifts, tanks and motorcycles)
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		3.1.6. Pesca capturada. Toneladas y valor en primera venta

		          Fish captures. Tonnes and value

		Datos en toneladas y euros / Tonnes and euros

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Moluscos
Shell		Crustáceos
Crustacean		Peces
Fish		Otros productos
Other products		TOTAL
TOTAL		Valor 1ª venta (euros)
Value (euros)



		A Coruña		1,312		396		21,451		0		23,159		64,267,329

		Alicante		0		0		810		0		810		1,633,027

		Almería		120		487		3,206		0		3,813		12,484,592

		Avilés		145		58		9,472		0		9,675		36,547,385

		Bahía de Algeciras		2		3		1,282		0		1,287		6,299,882

		Bahía de Cádiz		1,062		280		9,722		1		11,065		47,115,967

		Baleares 		277		241		1,433		0		1,951		17,441,807

		Barcelona 		15		81		2,481		0		2,577		7,228,042

		Bilbao 		0		0		0		0		0		0

		Cartagena 		26		93		358		0		477		2,738,690

		Castellón 		0		0		2,546		0		2,546		8,950,586

		Ceuta 		0		0		47		0		47		102,027

		Ferrol-San Cibrao 		69		56		20		3		148		2,259,421

		Gijón 		68		6		8,895		0		8,969		20,836,856

		Huelva 		45		43		27		0		115		1,113,038

		Las Palmas 		2		0		991		0		993		1,181,132

		Málaga 		37		0		91		0		128		630,845

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		2,095		0		2,095		2,930,846

		Melilla 		0		0		0		0		0		0

		Motril		55		252		510		0		817		4,793,723

		Pasaia		0		142		16,354		0		16,496		72,890,468

		Santa Cruz de Tenerife		6		7		2,526		0		2,539		2,750,437

		Santander 		0		2		4,082		0		4,084		11,262,772

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		2,042		0		2,042		10,020,759

		Valencia 		196		117		1,246		0		1,559		6,651,525

		Vigo 		4,059		748		25,742		0		30,549		139,907,241

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		7,496		3,012		117,429		4		127,941		482,038,397

		Solo pesca fresca. No incluye pesca congelada / Fresh fish only. Frozen fish not included
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		3.1.7. Avituallamiento

		          Supplies

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Combustibles líquidos
Liquid fuels		Agua
Water		Hielo
Ice		Varios
Others		TOTAL
TOTAL



		A Coruña		40,969		37,098		13,870		0		91,937

		Alicante		1,200		16,486		0		4,054		21,740

		Almería		43,037		50,557		383		9		93,986

		Avilés		12,586		17,981		11,648		3,567		45,782

		Bahía de Algeciras		3,269,420		106,507		600		45,938		3,422,465

		Bahía de Cádiz		25,414		89,506		4,197		22		119,139

		Baleares 		683		157,294		0		0		157,977

		Barcelona 		1,601,478		195,433		0		79,123		1,876,034

		Bilbao 		78,936		0		0		70,947		149,883

		Cartagena 		18,438		67,563		0		122,887		208,888

		Castellón 		0		12,639		3,705		11,153		27,497

		Ceuta 		551,646		27,646		0		654		579,946

		Ferrol-San Cibrao 		7,936		5,401		0		11		13,348

		Gijón 		28,122		0		0		0		28,122

		Huelva 		141,545		28,510		0		8,922		178,977

		Las Palmas 		2,649,623		261,496		0		0		2,911,119

		Málaga 		34,274		45,807		0		5,537		85,618

		Marín y Ría de Pontevedra 		14,912		9,916		1,961		100		26,889

		Melilla 		0		5,548		0		0		5,548

		Motril		15,008		8,492		813		0		24,313

		Pasaia 		10,045		12,427		2,332		1,793		26,597

		Santa Cruz de Tenerife		770,349		145,010		0		0		915,359

		Santander 		32,185		18,901		1,450		2,368		54,904

		Sevilla 		15,553		19,048		0		0		34,601

		Tarragona 		32,891		71,032		0		11,169		115,092

		Valencia 		496,498		76,042		0		15,237		587,777

		Vigo 		58,303		38,618		21,688		780		119,389

		Vilagarcía 		2,745		5,630		0		11		8,386

		TOTAL 		9,953,796		1,530,588		62,647		384,282		11,931,313

		Suministro a buques / Ship supplies
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		3.1.8. Tráfico interior

		          Local traffic

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		TOTAL
TOTAL



		A Coruña		0		0		0

		Alicante		0		0		0

		Almería		0		0		0

		Avilés		5,000		5,000		10,000

		Bahía de Algeciras		3,259,361		254,544		3,513,905

		Bahía de Cádiz		0		0		0

		Baleares 		0		0		0

		Barcelona 		0		0		0

		Bilbao 		0		1,607		1,607

		Cartagena 		0		0		0

		Castellón 		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		61		0		61

		Gijón 		0		0		0

		Huelva 		21,126		21,119		42,245

		Las Palmas 		0		0		0

		Málaga 		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0

		Melilla 		0		0		0

		Motril		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		1,743		0		1,743

		Santander 		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0

		Tarragona 		32,858		32,787		65,645

		Valencia 		0		0		0

		Vigo 		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0

		TOTAL 		3,320,149		315,057		3,635,206

		 Incluye tránsito, transbordo y taras / Transit, transhipped goods and tare weight included
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		3.1.9. Mercancías transbordadas

		          Transhipped goods

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		GRANELES LÍQUIDOS
LIQUID BULK						GRANELES SÓLIDOS
SOLID BULK		MERCANCÍA GENERAL
GENERAL CARGO						TOTAL
TOTAL

				Productos petrolíferos
Petrol p.		Otros líquidos
O. liquids		Total
Total				Convencional
Break bulk		En contenedores
In containers		Total
Total

		A Coruña		27,000		0		27,000		0		0		0		0		27,000

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,468		16,240		17,708		0		10,284		0		10,284		27,992

		Bahía de Cádiz		0		590		590		4,859		0		0		0		5,449

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		5,900		5,900		0		0		0		0		5,900

		Bilbao 		28,812		0		28,812		0		0		0		0		28,812

		Cartagena 		1,550		0		1,550		0		0		0		0		1,550

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		1,002		0		1,002		0		0		0		0		1,002

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Las Palmas 		0		0		0		0		4,224		0		4,224		4,224

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife 		89,981		0		89,981		0		11,548		0		11,548		101,529

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		2,144		178,449		180,593		0		0		0		0		180,593

		Valencia 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		151,957		201,179		353,136		4,859		26,056		0		26,056		384,051

		Incluye taras / Tares included
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		3.2.1.1. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje (unidades)

		             Containers of 20' or more. Cabotage traffic (units)

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		35,875		6,741		42,616		4,692		30,342		35,034		40,567		37,083		77,650

		Almería		11		2,515		2,526		0		587		587		11		3,102		3,113

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		91,993		5,053		97,046		103,381		8,936		112,317		195,374		13,989		209,363

		Bahía de Cádiz		43,458		1,851		45,309		10,837		39,573		50,410		54,295		41,424		95,719

		Baleares 		6,536		15,011		21,547		22,385		459		22,844		28,921		15,470		44,391

		Barcelona 		85,359		3,719		89,078		35,433		42,534		77,967		120,792		46,253		167,045

		Bilbao 		2,182		2,735		4,917		1,079		9,073		10,152		3,261		11,808		15,069

		Cartagena 		40		5,105		5,145		20		3,367		3,387		60		8,472		8,532

		Castellón 		933		717		1,650		11		4,340		4,351		944		5,057		6,001

		Ceuta 		2,287		59		2,346		131		2,045		2,176		2,418		2,104		4,522

		Ferrol-San Cibrao 		595		197		792		3		281		284		598		478		1,076

		Gijón 		690		870		1,560		374		2,004		2,378		1,064		2,874		3,938

		Huelva 		20,837		2,984		23,821		5,970		21,735		27,705		26,807		24,719		51,526

		Las Palmas 		38,524		113,791		152,315		141,558		7,014		148,572		180,082		120,805		300,887

		Málaga 		1,475		1,783		3,258		345		1,289		1,634		1,820		3,072		4,892

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		919		919		2		2,459		2,461		2		3,378		3,380

		Melilla 		343		1,174		1,517		1,482		15		1,497		1,825		1,189		3,014

		Motril		0		0		0		1		0		1		1		0		1

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		29,394		85,893		115,287		105,257		3,819		109,076		134,651		89,712		224,363

		Santander 		7,765		665		8,430		380		4,443		4,823		8,145		5,108		13,253

		Sevilla 		40,461		255		40,716		5,709		36,087		41,796		46,170		36,342		82,512

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		77,735		22,170		99,905		40,995		57,578		98,573		118,730		79,748		198,478

		Vigo 		1,949		3,867		5,816		319		1,249		1,568		2,268		5,116		7,384

		Vilagarcía 		7,364		106		7,470		1,115		6,380		7,495		8,479		6,486		14,965

		TOTAL 		495,806		278,180		773,986		481,479		285,609		767,088		977,285		563,789		1,541,074

		Incluye tránsito / Transit included
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		3.2.1.2. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior (unidades)

		             Containers of 20' or more. Foreign traffic (units)

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		34		0		34		34		0		34

		Alicante		2,484		2,778		5,262		11,749		1,399		13,148		14,233		4,177		18,410

		Almería		3,558		776		4,334		6,392		87		6,479		9,950		863		10,813

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,098,628		183,284		1,281,912		1,117,250		169,203		1,286,453		2,215,878		352,487		2,568,365

		Bahía de Cádiz		12,515		2,957		15,472		2,523		3,127		5,650		15,038		6,084		21,122

		Baleares 		3		0		3		27		0		27		30		0		30

		Barcelona 		775,822		259,607		1,035,429		801,026		252,043		1,053,069		1,576,848		511,650		2,088,498

		Bilbao 		123,870		9,458		133,328		84,996		39,049		124,045		208,866		48,507		257,373

		Cartagena 		10,164		1,907		12,071		12,505		799		13,304		22,669		2,706		25,375

		Castellón 		34,973		2,090		37,063		6,420		24,349		30,769		41,393		26,439		67,832

		Ceuta 		0		0		0		135		0		135		135		0		135

		Ferrol-San Cibrao 		3,019		43		3,062		1,343		2,244		3,587		4,362		2,287		6,649

		Gijón 		24,634		1,458		26,092		14,564		10,474		25,038		39,198		11,932		51,130

		Huelva 		5,904		250		6,154		1,451		522		1,973		7,355		772		8,127

		Las Palmas 		195,759		64,367		260,126		212,192		53,508		265,700		407,951		117,875		525,826

		Málaga 		47,883		13,059		60,942		50,367		13,125		63,492		98,250		26,184		124,434

		Marín y Ría de Pontevedra 		11,095		145		11,240		9,172		2,128		11,300		20,267		2,273		22,540

		Melilla 		0		0		0		23		0		23		23		0		23

		Motril		101		2		103		102		8		110		203		10		213

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		15,217		15,434		30,651		29,920		7,629		37,549		45,137		23,063		68,200

		Santander 		27,860		2,043		29,903		15,432		18,071		33,503		43,292		20,114		63,406

		Sevilla 		332		0		332		365		119		484		697		119		816

		Tarragona 		3,054		1,126		4,180		2,589		1,123		3,712		5,643		2,249		7,892

		Valencia 		1,216,947		342,595		1,559,542		1,199,161		394,998		1,594,159		2,416,108		737,593		3,153,701

		Vigo 		61,042		13,468		74,510		62,471		23,065		85,536		123,513		36,533		160,046

		Vilagarcía 		1,818		129		1,947		339		1,589		1,928		2,157		1,718		3,875

		TOTAL 		3,676,682		916,976		4,593,658		3,642,548		1,018,659		4,661,207		7,319,230		1,935,635		9,254,865

		Incluye tránsito / Transit included
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		3.2.1.3. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior (unidades)

		             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic (units)

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		34		0		34		34		0		34

		Alicante		38,359		9,519		47,878		16,441		31,741		48,182		54,800		41,260		96,060

		Almería		3,569		3,291		6,860		6,392		674		7,066		9,961		3,965		13,926

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,190,621		188,337		1,378,958		1,220,631		178,139		1,398,770		2,411,252		366,476		2,777,728

		Bahía de Cádiz		55,973		4,808		60,781		13,360		42,700		56,060		69,333		47,508		116,841

		Baleares 		6,539		15,011		21,550		22,412		459		22,871		28,951		15,470		44,421

		Barcelona 		861,181		263,326		1,124,507		836,459		294,577		1,131,036		1,697,640		557,903		2,255,543

		Bilbao 		126,052		12,193		138,245		86,075		48,122		134,197		212,127		60,315		272,442

		Cartagena 		10,204		7,012		17,216		12,525		4,166		16,691		22,729		11,178		33,907

		Castellón 		35,906		2,807		38,713		6,431		28,689		35,120		42,337		31,496		73,833

		Ceuta 		2,287		59		2,346		266		2,045		2,311		2,553		2,104		4,657

		Ferrol-San Cibrao 		3,614		240		3,854		1,346		2,525		3,871		4,960		2,765		7,725

		Gijón 		25,324		2,328		27,652		14,938		12,478		27,416		40,262		14,806		55,068

		Huelva 		26,741		3,234		29,975		7,421		22,257		29,678		34,162		25,491		59,653

		Las Palmas 		234,283		178,158		412,441		353,750		60,522		414,272		588,033		238,680		826,713

		Málaga 		49,358		14,842		64,200		50,712		14,414		65,126		100,070		29,256		129,326

		Marín y Ría de Pontevedra 		11,095		1,064		12,159		9,174		4,587		13,761		20,269		5,651		25,920

		Melilla 		343		1,174		1,517		1,505		15		1,520		1,848		1,189		3,037

		Motril		101		2		103		103		8		111		204		10		214

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		44,611		101,327		145,938		135,177		11,448		146,625		179,788		112,775		292,563

		Santander 		35,625		2,708		38,333		15,812		22,514		38,326		51,437		25,222		76,659

		Sevilla 		40,793		255		41,048		6,074		36,206		42,280		46,867		36,461		83,328

		Tarragona 		3,054		1,126		4,180		2,589		1,123		3,712		5,643		2,249		7,892

		Valencia 		1,294,682		364,765		1,659,447		1,240,156		452,576		1,692,732		2,534,838		817,341		3,352,179

		Vigo 		62,991		17,335		80,326		62,790		24,314		87,104		125,781		41,649		167,430

		Vilagarcía 		9,182		235		9,417		1,454		7,969		9,423		10,636		8,204		18,840

		TOTAL 		4,172,488		1,195,156		5,367,644		4,124,027		1,304,268		5,428,295		8,296,515		2,499,424		10,795,939

		Incluye tránsito / Transit included
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		3.2.1.4. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje y en tránsito (unidades)

		             Containers of 20' or more. Cabotage traffic and in transit (units)

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		739		23		762		439		4		443		1,178		27		1,205

		Almería		0		57		57		0		65		65		0		122		122

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		91,923		5,053		96,976		103,381		8,936		112,317		195,304		13,989		209,293

		Bahía de Cádiz		5,031		104		5,135		5,060		116		5,176		10,091		220		10,311

		Baleares 		4		1		5		0		0		0		4		1		5

		Barcelona 		10,363		36		10,399		7,754		6,053		13,807		18,117		6,089		24,206

		Bilbao 		1,197		0		1,197		612		19		631		1,809		19		1,828

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		1		0		1		0		0		0		1		0		1

		Gijón 		4		0		4		0		18		18		4		18		22

		Huelva 		3,397		0		3,397		3,433		1		3,434		6,830		1		6,831

		Las Palmas 		5,624		576		6,200		5,884		544		6,428		11,508		1,120		12,628

		Málaga 		0		9		9		0		5		5		0		14		14

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		160		160		0		160		160

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		2,933		60		2,993		3,103		104		3,207		6,036		164		6,200

		Santander 		7		0		7		7		0		7		14		0		14

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		38,327		7,809		46,136		27,615		6,919		34,534		65,942		14,728		80,670

		Vigo 		52		29		81		52		18		70		104		47		151

		Vilagarcía 		15		0		15		15		0		15		30		0		30

		TOTAL 		159,617		13,757		173,374		157,355		22,962		180,317		316,972		36,719		353,691
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		3.2.1.5. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior y en tránsito (unidades)

		             Containers of 20' or more. Foreign traffic and in transit (units)

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		112		0		112		112		2		114		224		2		226

		Almería		0		2		2		0		0		0		0		2		2

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		976,396		124,920		1,101,316		977,995		124,654		1,102,649		1,954,391		249,574		2,203,965

		Bahía de Cádiz		580		1,688		2,268		579		59		638		1,159		1,747		2,906

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		399,417		79,878		479,295		401,667		119,887		521,554		801,084		199,765		1,000,849

		Bilbao 		678		0		678		1,635		0		1,635		2,313		0		2,313

		Cartagena 		4		48		52		250		90		340		254		138		392

		Castellón 		1,022		256		1,278		1,021		121		1,142		2,043		377		2,420

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		143		1		144		153		2		155		296		3		299

		Gijón 		1		68		69		11		30		41		12		98		110

		Huelva 		716		1		717		712		1		713		1,428		2		1,430

		Las Palmas 		189,586		51,218		240,804		189,944		49,523		239,467		379,530		100,741		480,271

		Málaga 		43,159		12,238		55,397		45,026		11,779		56,805		88,185		24,017		112,202

		Marín y Ría de Pontevedra 		6		13		19		6		0		6		12		13		25

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		13,131		6,496		19,627		13,651		5,140		18,791		26,782		11,636		38,418

		Santander 		6,852		104		6,956		6,961		99		7,060		13,813		203		14,016

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		237		237		0		0		0		0		237		237

		Valencia 		683,280		107,312		790,592		699,817		103,667		803,484		1,383,097		210,979		1,594,076

		Vigo 		8,585		583		9,168		8,794		154		8,948		17,379		737		18,116

		Vilagarcía 		36		0		36		36		0		36		72		0		72

		TOTAL 		2,323,704		385,063		2,708,767		2,348,370		415,208		2,763,578		4,672,074		800,271		5,472,345

																				







3216

		3.2.1.6. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior y en tránsito (unidades)

		             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic and in transit (units)

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		851		23		874		551		6		557		1,402		29		1,431

		Almería		0		59		59		0		65		65		0		124		124

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,068,319		129,973		1,198,292		1,081,376		133,590		1,214,966		2,149,695		263,563		2,413,258

		Bahía de Cádiz		5,611		1,792		7,403		5,639		175		5,814		11,250		1,967		13,217

		Baleares 		4		1		5		0		0		0		4		1		5

		Barcelona 		409,780		79,914		489,694		409,421		125,940		535,361		819,201		205,854		1,025,055

		Bilbao 		1,875		0		1,875		2,247		19		2,266		4,122		19		4,141

		Cartagena 		4		48		52		250		90		340		254		138		392

		Castellón 		1,022		256		1,278		1,021		121		1,142		2,043		377		2,420

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		144		1		145		153		2		155		297		3		300

		Gijón 		5		68		73		11		48		59		16		116		132

		Huelva 		4,113		1		4,114		4,145		2		4,147		8,258		3		8,261

		Las Palmas 		195,210		51,794		247,004		195,828		50,067		245,895		391,038		101,861		492,899

		Málaga 		43,159		12,247		55,406		45,026		11,784		56,810		88,185		24,031		112,216

		Marín y Ría de Pontevedra 		6		13		19		6		160		166		12		173		185

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		16,064		6,556		22,620		16,754		5,244		21,998		32,818		11,800		44,618

		Santander 		6,859		104		6,963		6,968		99		7,067		13,827		203		14,030

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		237		237		0		0		0		0		237		237

		Valencia 		721,607		115,121		836,728		727,432		110,586		838,018		1,449,039		225,707		1,674,746

		Vigo 		8,637		612		9,249		8,846		172		9,018		17,483		784		18,267

		Vilagarcía 		51		0		51		51		0		51		102		0		102

		TOTAL 		2,483,321		398,820		2,882,141		2,505,725		438,170		2,943,895		4,989,046		836,990		5,826,036
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		3.2.2.1. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje (TEUS)

		             Containers of 20' or more. Cabotage traffic (TEUS)

		Datos en TEUS / TEUS

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		68,102		13,382		81,484		9,203		56,547		65,750		77,305		69,929		147,234

		Almería		17		3,461		3,478		0		603		603		17		4,064		4,081

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		159,327		7,448		166,775		167,290		14,571		181,861		326,617		22,019		348,636

		Bahía de Cádiz		84,815		2,673		87,488		19,392		75,969		95,361		104,207		78,642		182,849

		Baleares 		12,674		28,197		40,871		42,765		751		43,516		55,439		28,948		84,387

		Barcelona 		157,974		6,507		164,481		64,233		82,403		146,636		222,207		88,910		311,117

		Bilbao 		3,565		3,738		7,303		1,995		15,232		17,227		5,560		18,970		24,530

		Cartagena 		52		9,484		9,536		32		3,664		3,696		84		13,148		13,232

		Castellón 		1,283		1,410		2,693		11		4,684		4,695		1,294		6,094		7,388

		Ceuta 		2,550		117		2,667		253		2,052		2,305		2,803		2,169		4,972

		Ferrol-San Cibrao 		1,186		425		1,611		6		577		583		1,192		1,002		2,194

		Gijón 		1,130		1,329		2,459		723		2,522		3,245		1,853		3,851		5,704

		Huelva 		37,651		5,160		42,811		10,365		39,898		50,263		48,016		45,058		93,074

		Las Palmas 		67,172		200,426		267,598		251,912		10,271		262,183		319,084		210,697		529,781

		Málaga 		2,735		3,049		5,784		612		2,465		3,077		3,347		5,514		8,861

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		1,879		1,879		4		4,307		4,311		4		6,186		6,190

		Melilla 		607		2,235		2,842		2,745		24		2,769		3,352		2,259		5,611

		Motril		0		0		0		2		0		2		2		0		2

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		53,182		151,851		205,033		188,433		6,055		194,488		241,615		157,906		399,521

		Santander 		14,581		1,196		15,777		660		8,297		8,957		15,241		9,493		24,734

		Sevilla 		74,064		324		74,388		10,772		65,595		76,367		84,836		65,919		150,755

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		135,538		37,422		172,960		67,608		89,915		157,523		203,146		127,337		330,483

		Vigo 		3,525		7,508		11,033		583		1,643		2,226		4,108		9,151		13,259

		Vilagarcía 		13,092		192		13,284		2,124		11,110		13,234		15,216		11,302		26,518

		TOTAL 		894,822		489,413		1,384,235		841,723		499,155		1,340,878		1,736,545		988,568		2,725,113

		Incluye tránsito / Transit included

		  





3222

		3.2.2.2. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior (TEUS)

		             Containers of 20' or more. Foreign traffic (TEUS)

		Datos en TEUS / TEUS

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		34		0		34		34		0		34

		Alicante		3,530		5,448		8,978		22,864		1,743		24,607		26,394		7,191		33,585

		Almería		4,102		858		4,960		7,833		142		7,975		11,935		1,000		12,935

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,834,663		338,527		2,173,190		1,897,994		292,973		2,190,967		3,732,657		631,500		4,364,157

		Bahía de Cádiz		22,885		5,749		28,634		4,878		5,405		10,283		27,763		11,154		38,917

		Baleares 		6		0		6		34		0		34		40		0		40

		Barcelona 		1,313,350		458,892		1,772,242		1,331,997		470,382		1,802,379		2,645,347		929,274		3,574,621

		Bilbao 		210,441		13,337		223,778		135,820		74,800		210,620		346,261		88,137		434,398

		Cartagena 		14,904		3,457		18,361		21,104		1,324		22,428		36,008		4,781		40,789

		Castellón 		38,683		3,584		42,267		10,086		27,538		37,624		48,769		31,122		79,891

		Ceuta 		0		0		0		202		0		202		202		0		202

		Ferrol-San Cibrao 		5,366		84		5,450		2,372		4,193		6,565		7,738		4,277		12,015

		Gijón 		30,979		1,844		32,823		18,389		13,272		31,661		49,368		15,116		64,484

		Huelva 		10,523		473		10,996		2,127		970		3,097		12,650		1,443		14,093

		Las Palmas 		291,231		105,295		396,526		320,411		83,050		403,461		611,642		188,345		799,987

		Málaga 		78,966		22,771		101,737		83,607		22,424		106,031		162,573		45,195		207,768

		Marín y Ría de Pontevedra 		20,389		290		20,679		17,568		3,818		21,386		37,957		4,108		42,065

		Melilla 		0		0		0		45		0		45		45		0		45

		Motril		204		4		208		204		18		222		408		22		430

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		22,087		26,743		48,830		47,911		12,637		60,548		69,998		39,380		109,378

		Santander 		55,304		3,483		58,787		30,154		36,111		66,265		85,458		39,594		125,052

		Sevilla 		614		0		614		723		236		959		1,337		236		1,573

		Tarragona 		5,508		2,015		7,523		5,176		1,726		6,902		10,684		3,741		14,425

		Valencia 		1,895,954		639,427		2,535,381		2,013,941		595,968		2,609,909		3,909,895		1,235,395		5,145,290

		Vigo 		106,109		25,238		131,347		111,225		42,174		153,399		217,334		67,412		284,746

		Vilagarcía 		3,011		231		3,242		648		2,518		3,166		3,659		2,749		6,408

		TOTAL 		5,968,809		1,657,750		7,626,559		6,087,313		1,693,422		7,780,735		12,056,122		3,351,172		15,407,294

		Incluye tránsito / Transit included







3223

		3.2.2.3. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior (TEUS)

		             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic (TEUS)

		Datos en TEUS / TEUS

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		34		0		34		34		0		34

		Alicante		71,632		18,830		90,462		32,067		58,290		90,357		103,699		77,120		180,819

		Almería		4,119		4,319		8,438		7,833		745		8,578		11,952		5,064		17,016

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,993,990		345,975		2,339,965		2,065,284		307,544		2,372,828		4,059,274		653,519		4,712,793

		Bahía de Cádiz		107,700		8,422		116,122		24,270		81,374		105,644		131,970		89,796		221,766

		Baleares 		12,680		28,197		40,877		42,799		751		43,550		55,479		28,948		84,427

		Barcelona 		1,471,324		465,399		1,936,723		1,396,230		552,785		1,949,015		2,867,554		1,018,184		3,885,738

		Bilbao 		214,006		17,075		231,081		137,815		90,032		227,847		351,821		107,107		458,928

		Cartagena 		14,956		12,941		27,897		21,136		4,988		26,124		36,092		17,929		54,021

		Castellón 		39,966		4,994		44,960		10,097		32,222		42,319		50,063		37,216		87,279

		Ceuta 		2,550		117		2,667		455		2,052		2,507		3,005		2,169		5,174

		Ferrol-San Cibrao 		6,552		509		7,061		2,378		4,770		7,148		8,930		5,279		14,209

		Gijón 		32,109		3,173		35,282		19,112		15,794		34,906		51,221		18,967		70,188

		Huelva 		48,174		5,633		53,807		12,492		40,868		53,360		60,666		46,501		107,167

		Las Palmas 		358,403		305,721		664,124		572,323		93,321		665,644		930,726		399,042		1,329,768

		Málaga 		81,701		25,820		107,521		84,219		24,889		109,108		165,920		50,709		216,629

		Marín y Ría de Pontevedra 		20,389		2,169		22,558		17,572		8,125		25,697		37,961		10,294		48,255

		Melilla 		607		2,235		2,842		2,790		24		2,814		3,397		2,259		5,656

		Motril		204		4		208		206		18		224		410		22		432

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		75,269		178,594		253,863		236,344		18,692		255,036		311,613		197,286		508,899

		Santander 		69,885		4,679		74,564		30,814		44,408		75,222		100,699		49,087		149,786

		Sevilla 		74,678		324		75,002		11,495		65,831		77,326		86,173		66,155		152,328

		Tarragona 		5,508		2,015		7,523		5,176		1,726		6,902		10,684		3,741		14,425

		Valencia 		2,031,492		676,849		2,708,341		2,081,549		685,883		2,767,432		4,113,041		1,362,732		5,475,773

		Vigo 		109,634		32,746		142,380		111,808		43,817		155,625		221,442		76,563		298,005

		Vilagarcía 		16,103		423		16,526		2,772		13,628		16,400		18,875		14,051		32,926

		TOTAL 		6,863,631		2,147,163		9,010,794		6,929,070		2,192,577		9,121,647		13,792,701		4,339,740		18,132,441

		Incluye tránsito / Transit included







3224

		3.2.2.4. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje y en tránsito (TEUS)

		             Containers of 20' or more. Cabotage traffic and in transit (TEUS)

		Datos en TEUS / TEUS

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		1,440		43		1,483		854		8		862		2,294		51		2,345

		Almería		0		57		57		0		65		65		0		122		122

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		159,226		7,448		166,674		167,290		14,571		181,861		326,516		22,019		348,535

		Bahía de Cádiz		8,563		164		8,727		8,605		188		8,793		17,168		352		17,520

		Baleares 		8		2		10		0		0		0		8		2		10

		Barcelona 		17,210		48		17,258		12,025		12,029		24,054		29,235		12,077		41,312

		Bilbao 		2,001		0		2,001		1,099		21		1,120		3,100		21		3,121

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		2		0		2		0		0		0		2		0		2

		Gijón 		8		0		8		0		21		21		8		21		29

		Huelva 		5,474		0		5,474		5,538		2		5,540		11,012		2		11,014

		Las Palmas 		9,549		683		10,232		10,022		647		10,669		19,571		1,330		20,901

		Málaga 		0		17		17		0		10		10		0		27		27

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		300		300		0		300		300

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		4,478		99		4,577		4,740		147		4,887		9,218		246		9,464

		Santander 		12		0		12		12		0		12		24		0		24

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		62,300		13,322		75,622		42,132		13,783		55,915		104,432		27,105		131,537

		Vigo 		84		41		125		84		19		103		168		60		228

		Vilagarcía 		32		0		32		32		0		32		64		0		64

		TOTAL 		270,387		21,924		292,311		252,433		41,811		294,244		522,820		63,735		586,555
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		3.2.2.5. Contenedores de 20 pies o mayores. Exterior y en tránsito (TEUS)

		             Containers of 20' or more. Foreign traffic and in transit (TEUS)

		Datos en TEUS / TEUS

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		202		0		202		202		3		205		404		3		407

		Almería		0		2		2		0		0		0		0		2		2

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,632,712		230,037		1,862,749		1,646,131		215,816		1,861,947		3,278,843		445,853		3,724,696

		Bahía de Cádiz		939		3,353		4,292		936		110		1,046		1,875		3,463		5,338

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		659,674		146,734		806,408		666,708		224,660		891,368		1,326,382		371,394		1,697,776

		Bilbao 		1,237		0		1,237		2,784		0		2,784		4,021		0		4,021

		Cartagena 		8		96		104		493		130		623		501		226		727

		Castellón 		1,578		457		2,035		1,576		223		1,799		3,154		680		3,834

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		284		2		286		302		3		305		586		5		591

		Gijón 		1		133		134		15		53		68		16		186		202

		Huelva 		868		1		869		860		1		861		1,728		2		1,730

		Las Palmas 		281,043		81,627		362,670		281,413		77,293		358,706		562,456		158,920		721,376

		Málaga 		71,173		21,239		92,412		74,672		20,113		94,785		145,845		41,352		187,197

		Marín y Ría de Pontevedra 		6		26		32		6		0		6		12		26		38

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		18,209		10,740		28,949		19,136		8,532		27,668		37,345		19,272		56,617

		Santander 		13,028		200		13,228		13,252		195		13,447		26,280		395		26,675

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		474		474		0		0		0		0		474		474

		Valencia 		1,098,016		192,487		1,290,503		1,129,152		204,534		1,333,686		2,227,168		397,021		2,624,189

		Vigo 		15,127		1,058		16,185		15,431		194		15,625		30,558		1,252		31,810

		Vilagarcía 		57		0		57		57		0		57		114		0		114

		TOTAL 		3,794,162		688,666		4,482,828		3,853,126		751,860		4,604,986		7,647,288		1,440,526		9,087,814
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		3.2.2.6. Contenedores de 20 pies o mayores. Cabotaje más exterior y en tránsito (TEUS)

		             Containers of 20' or more. Cabotage and foreign traffic and in transit (TEUS)

		Datos en TEUS / TEUS

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EMBARCADOS
LOADED						DESEMBARCADOS
UNLOADED		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total		Con carga
Filled		Vacíos
Empty		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		1,642		43		1,685		1,056		11		1,067		2,698		54		2,752

		Almería		0		59		59		0		65		65		0		124		124

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1,791,938		237,485		2,029,423		1,813,421		230,387		2,043,808		3,605,359		467,872		4,073,231

		Bahía de Cádiz		9,502		3,517		13,019		9,541		298		9,839		19,043		3,815		22,858

		Baleares 		8		2		10		0		0		0		8		2		10

		Barcelona 		676,884		146,782		823,666		678,733		236,689		915,422		1,355,617		383,471		1,739,088

		Bilbao 		3,238		0		3,238		3,883		21		3,904		7,121		21		7,142

		Cartagena 		8		96		104		493		130		623		501		226		727

		Castellón 		1,578		457		2,035		1,576		223		1,799		3,154		680		3,834

		Ceuta 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		286		2		288		302		3		305		588		5		593

		Gijón 		9		133		142		15		74		89		24		207		231

		Huelva 		6,342		1		6,343		6,398		3		6,401		12,740		4		12,744

		Las Palmas 		290,592		82,310		372,902		291,435		77,940		369,375		582,027		160,250		742,277

		Málaga 		71,173		21,256		92,429		74,672		20,123		94,795		145,845		41,379		187,224

		Marín y Ría de Pontevedra 		6		26		32		6		300		306		12		326		338

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		22,687		10,839		33,526		23,876		8,679		32,555		46,563		19,518		66,081

		Santander 		13,040		200		13,240		13,264		195		13,459		26,304		395		26,699

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		474		474		0		0		0		0		474		474

		Valencia 		1,160,316		205,809		1,366,125		1,171,284		218,317		1,389,601		2,331,600		424,126		2,755,726

		Vigo 		15,211		1,099		16,310		15,515		213		15,728		30,726		1,312		32,038

		Vilagarcía 		89		0		89		89		0		89		178		0		178

		TOTAL 		4,064,549		710,590		4,775,139		4,105,559		793,671		4,899,230		8,170,108		1,504,261		9,674,369
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		3.3.1. Total buques mercantes entrados en el año

		          Total merchant ships entered in the year



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		32		165,009		1,105		30,749,269		1,137		30,914,278

		Alicante		8		116,228		812		17,775,574		820		17,891,802

		Almería		757		15,435,932		1,273		22,199,279		2,030		37,635,211

		Avilés		30		83,012		766		5,918,523		796		6,001,535

		Bahía de Algeciras		6,902		53,327,185		24,364		495,815,306		31,266		549,142,491

		Bahía de Cádiz		227		3,324,903		1,295		39,869,587		1,522		43,194,490

		Baleares 		43,209		110,836,772		5,551		174,302,619		48,760		285,139,391

		Barcelona 		1,122		29,808,312		7,259		334,376,531		8,381		364,184,843

		Bilbao 		22		230,141		2,750		56,775,226		2,772		57,005,367

		Cartagena 		25		125,803		2,122		47,266,670		2,147		47,392,473

		Castellón 		28		79,856		1,304		19,483,006		1,332		19,562,862

		Ceuta 		4,877		28,087,684		5,416		42,545,172		10,293		70,632,856

		Ferrol-San Cibrao 		41		322,680		779		12,161,533		820		12,484,213

		Gijón 		107		1,378,855		1,021		18,948,178		1,128		20,327,033

		Huelva 		40		924,438		2,219		40,411,550		2,259		41,335,988

		Las Palmas 		5,906		73,503,209		8,523		248,464,069		14,429		321,967,278

		Málaga 		375		8,070,248		1,177		54,589,811		1,552		62,660,059

		Marín y Ría de Pontevedra 		84		45,863		402		3,311,787		486		3,357,650

		Melilla 		622		14,043,857		662		21,016,796		1,284		35,060,653

		Motril		378		5,487,743		608		10,870,078		986		16,357,821

		Pasaia 		16		73,105		876		7,201,792		892		7,274,897

		Santa Cruz de Tenerife		13,439		111,025,257		3,575		108,949,853		17,014		219,975,110

		Santander 		15		79,859		1,496		29,369,202		1,511		29,449,061

		Sevilla 		115		1,211,552		810		4,432,905		925		5,644,457

		Tarragona 		18		55,278		2,309		47,894,975		2,327		47,950,253

		Valencia 		802		22,199,589		6,635		280,062,632		7,437		302,262,221

		Vigo 		249		1,930,585		1,656		46,533,277		1,905		48,463,862

		Vilagarcía 		65		181,989		339		2,780,720		404		2,962,709

		TOTAL 		79,511		482,154,944		87,104		2,224,075,920		166,615		2,706,230,864
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		3.3.2.1. Clasificación por tipo de buque. Tanques

		             Classification by type of ship. Tankers



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		450		10,409,771		450		10,409,771

		Alicante		0		0		40		282,660		40		282,660

		Almería		0		0		25		268,416		25		268,416

		Avilés		0		0		92		675,552		92		675,552

		Bahía de Algeciras		10		691,721		2,701		75,136,189		2,711		75,827,910

		Bahía de Cádiz		3		218,758		70		1,327,804		73		1,546,562

		Baleares 		1		5,662		147		2,174,490		148		2,180,152

		Barcelona 		3		297,916		985		17,500,547		988		17,798,463

		Bilbao 		6		133,640		757		22,700,149		763		22,833,789

		Cartagena 		1		90,835		1,010		25,068,901		1,011		25,159,736

		Castellón 		0		0		439		7,650,429		439		7,650,429

		Ceuta 		13		63,650		971		9,720,001		984		9,783,651

		Ferrol-San Cibrao 		2		213,096		122		5,389,032		124		5,602,128

		Gijón 		7		824,401		99		2,495,019		106		3,319,420

		Huelva 		2		185,657		1,367		26,714,619		1,369		26,900,276

		Las Palmas 		1		2,893		1,647		42,629,824		1,648		42,632,717

		Málaga 		0		0		34		326,411		34		326,411

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		36		224,604		36		224,604

		Motril		0		0		121		1,554,559		121		1,554,559

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		2		93,728		942		22,728,774		944		22,822,502

		Santander 		0		0		53		407,025		53		407,025

		Sevilla 		1		2,748		139		715,487		140		718,235

		Tarragona 		10		23,108		1,241		24,031,357		1,251		24,054,465

		Valencia 		3		5,701		416		6,546,360		419		6,552,061

		Vigo 		0		0		16		140,853		16		140,853

		Vilagarcía 		0		0		48		618,870		48		618,870

		TOTAL		65		2,853,514		13,968		307,437,703		14,033		310,291,217
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		3.3.2.2. Clasificación por tipo de buque. Graneleros

		             Classification by type of ship. Bulk carriers



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		17		100,877		75		2,031,196		92		2,132,073

		Alicante		0		0		85		520,829		85		520,829

		Almería		0		0		146		2,286,032		146		2,286,032

		Avilés		0		0		91		2,076,259		91		2,076,259

		Bahía de Algeciras		0		0		1,430		50,943,034		1,430		50,943,034

		Bahía de Cádiz		0		0		69		1,479,801		69		1,479,801

		Baleares 		2		8,500		100		281,711		102		290,211

		Barcelona 		0		0		156		4,548,815		156		4,548,815

		Bilbao 		1		4,137		492		3,716,624		493		3,720,761

		Cartagena 		0		0		270		7,099,893		270		7,099,893

		Castellón 		4		25,398		249		4,216,384		253		4,241,782

		Ceuta 		1		3,911		164		3,124,669		165		3,128,580

		Ferrol-San Cibrao 		1		3,995		62		2,107,637		63		2,111,632

		Gijón 		74		481,303		274		8,758,489		348		9,239,792

		Huelva 		2		7,556		214		5,154,357		216		5,161,913

		Las Palmas 		0		0		1,824		57,325,249		1,824		57,325,249

		Málaga 		0		0		46		948,471		46		948,471

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		53		1,481,186		53		1,481,186

		Melilla 		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		13		345,361		13		345,361

		Pasaia 		0		0		110		521,698		110		521,698

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		323		10,277,198		323		10,277,198

		Santander 		1		4,284		85		1,745,895		86		1,750,179

		Sevilla 		0		0		22		347,548		22		347,548

		Tarragona 		0		0		272		6,107,302		272		6,107,302

		Valencia 		0		0		77		1,463,807		77		1,463,807

		Vigo 		35		238,094		36		417,652		71		655,746

		Vilagarcía 		23		178,672		7		130,397		30		309,069

		TOTAL		161		1,056,727		6,745		179,457,494		6,906		180,514,221
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		3.3.2.3. Clasificación por tipo de buque. Carga general

		             Classification by type of ship. General cargo ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		15		64,132		360		2,420,784		375		2,484,916

		Alicante		1		4,137		73		974,763		74		978,900

		Almería		20		21,336		210		1,227,319		230		1,248,655

		Avilés		21		77,617		579		3,164,397		600		3,242,014

		Bahía de Algeciras		10		48,493		385		6,459,374		395		6,507,867

		Bahía de Cádiz		4		10,206		112		727,504		116		737,710

		Baleares 		60		69,807		112		893,162		172		962,969

		Barcelona 		5		20,342		312		2,856,706		317		2,877,048

		Bilbao 		5		54,087		481		6,230,501		486		6,284,588

		Cartagena 		6		23,603		560		4,161,905		566		4,185,508

		Castellón 		10		44,477		273		2,018,235		283		2,062,712

		Ceuta 		15		63,802		1,507		10,581,678		1,522		10,645,480

		Ferrol-San Cibrao 		18		59,098		412		2,264,637		430		2,323,735

		Gijón 		11		42,342		386		1,982,755		397		2,025,097

		Huelva 		13		275,127		262		2,180,607		275		2,455,734

		Las Palmas 		0		0		1,132		11,395,521		1,132		11,395,521

		Málaga 		1		4,137		125		539,186		126		543,323

		Marín y Ría de Pontevedra 		5		19,171		267		1,114,033		272		1,133,204

		Melilla 		0		0		3		9,710		3		9,710

		Motril		2		6,993		162		893,318		164		900,311

		Pasaia 		13		55,397		571		2,015,298		584		2,070,695

		Santa Cruz de Tenerife		2		7,556		138		1,440,754		140		1,448,310

		Santander 		1		4,137		505		2,168,971		506		2,173,108

		Sevilla 		7		26,681		446		1,844,357		453		1,871,038

		Tarragona 		8		32,170		500		4,984,309		508		5,016,479

		Valencia 		2		8,132		1,005		10,338,979		1,007		10,347,111

		Vigo 		7		28,959		151		1,215,890		158		1,244,849

		Vilagarcía 		0		0		164		702,685		164		702,685

		TOTAL		262		1,071,939		11,193		86,807,338		11,455		87,879,277
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		3.3.2.4. Clasificación por tipo de buque. Ro-ro

		             Classification by type of ship. Ro-ro ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		3		92,011		3		92,011

		Alicante		4		110,337		146		3,685,164		150		3,795,501

		Almería		733		15,412,738		764		16,810,696		1,497		32,223,434

		Avilés		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		6,352		52,129,414		16,205		187,657,701		22,557		239,787,115

		Bahía de Cádiz		106		2,985,492		66		1,953,208		172		4,938,700

		Baleares 		14,490		98,191,340		2,826		76,578,082		17,316		174,769,422

		Barcelona 		1,114		29,490,054		2,852		106,709,944		3,966		136,199,998

		Bilbao 		0		0		169		5,134,094		169		5,134,094

		Cartagena 		0		0		8		93,855		8		93,855

		Castellón 		0		0		6		186,175		6		186,175

		Ceuta 		4,581		27,879,015		2,663		17,964,650		7,244		45,843,665

		Ferrol-San Cibrao 		3		39,421		29		362,017		32		401,438

		Gijón 		1		13,141		3		25,238		4		38,379

		Huelva 		16		455,479		170		4,475,233		186		4,930,712

		Las Palmas 		5,545		73,430,965		635		17,628,188		6,180		91,059,153

		Málaga 		329		8,041,140		454		18,349,069		783		26,390,209

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		621		14,043,721		609		20,349,703		1,230		34,393,424

		Motril		356		5,472,447		269		5,366,679		625		10,839,126

		Pasaia 		1		15,224		191		4,630,807		192		4,646,031

		Santa Cruz de Tenerife		12,588		110,649,964		528		16,882,633		13,116		127,532,597

		Santander 		4		66,456		690		22,415,579		694		22,482,035

		Sevilla 		106		1,181,831		1		15,643		107		1,197,474

		Tarragona 		0		0		231		7,772,965		231		7,772,965

		Valencia 		773		22,184,173		1,974		72,816,282		2,747		95,000,455

		Vigo 		100		1,587,065		562		22,924,217		662		24,511,282

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		47,823		463,379,417		32,054		630,879,833		79,877		1,094,259,250











3325

		3.3.2.5. Clasificación por tipo de buque. Sólo de pasaje

		             Classification by type of ship. Passenger ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		169		15,772,813		169		15,772,813

		Alicante		0		0		100		8,997,907		100		8,997,907

		Almería		1		112		20		616,476		21		616,588

		Avilés		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		17		1,482		7		79,581		24		81,063

		Bahía de Cádiz		0		0		352		29,045,157		352		29,045,157

		Baleares 		28,656		12,561,463		2,366		94,375,174		31,022		106,936,637

		Barcelona 		0		0		791		96,249,986		791		96,249,986

		Bilbao 		0		0		228		11,807,781		228		11,807,781

		Cartagena 		0		0		150		9,312,198		150		9,312,198

		Castellón 		0		0		1		56,182		1		56,182

		Ceuta 		0		0		13		505,658		13		505,658

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		20		761,918		20		761,918

		Gijón 		0		0		38		2,095,132		38		2,095,132

		Huelva 		5		359		14		32,419		19		32,778

		Las Palmas 		2		574		733		63,837,106		735		63,837,680

		Málaga 		0		0		285		19,945,150		285		19,945,150

		Marín y Ría de Pontevedra 		33		6,280		1		39,051		34		45,331

		Melilla 		0		0		12		431,829		12		431,829

		Motril		0		0		40		2,708,999		40		2,708,999

		Pasaia 		0		0		3		33,667		3		33,667

		Santa Cruz de Tenerife		739		243,870		590		46,798,464		1,329		47,042,334

		Santander 		0		0		20		1,398,356		20		1,398,356

		Sevilla 		0		0		74		662,750		74		662,750

		Tarragona 		0		0		63		4,988,645		63		4,988,645

		Valencia 		16		1,271		267		24,844,096		283		24,845,367

		Vigo 		33		2,376		86		8,690,481		119		8,692,857

		Vilagarcía 		24		1,731		8		149,725		32		151,456

		TOTAL		29,526		12,819,518		6,451		444,236,701		35,977		457,056,219











33251

		3.3.2.5.1. Clasificación por tipo de buque. Sólo de pasaje. Cruceros

		               Classification by type of ship. Passenger ships. Cruise ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		166		15,772,107		166		15,772,107

		Alicante		0		0		100		8,997,907		100		8,997,907

		Almería		0		0		20		616,476		20		616,476

		Avilés		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		1		76,998		1		76,998

		Bahía de Cádiz		0		0		352		29,045,157		352		29,045,157

		Baleares 		0		0		774		76,778,223		774		76,778,223

		Barcelona 		0		0		791		96,249,986		791		96,249,986

		Bilbao 		0		0		81		5,678,814		81		5,678,814

		Cartagena 		0		0		146		9,310,963		146		9,310,963

		Castellón 		0		0		1		56,182		1		56,182

		Ceuta 		0		0		13		505,658		13		505,658

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		20		761,918		20		761,918

		Gijón 		0		0		38		2,095,132		38		2,095,132

		Huelva 		5		359		14		32,419		19		32,778

		Las Palmas 		2		574		733		63,837,106		735		63,837,680

		Málaga 		0		0		285		19,945,150		285		19,945,150

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		1		39,051		1		39,051

		Melilla 		0		0		12		431,829		12		431,829

		Motril		0		0		39		2,706,671		39		2,706,671

		Pasaia 		0		0		3		33,667		3		33,667

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		590		46,798,464		590		46,798,464

		Santander 		0		0		19		1,397,766		19		1,397,766

		Sevilla 		0		0		74		662,750		74		662,750

		Tarragona 		0		0		63		4,988,645		63		4,988,645

		Valencia 		0		0		267		24,844,096		267		24,844,096

		Vigo 		0		0		86		8,690,481		86		8,690,481

		Vilagarcía 		0		0		8		149,725		8		149,725

		TOTAL		7		933		4,697		420,503,341		4,704		420,504,274











3326

		3.3.2.6. Clasificación por tipo de buque. Portacontenedores

		             Classification by type of ship. Container ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		1		8,059		1		8,059

		Alicante		0		0		367		3,313,234		367		3,313,234

		Almería		0		0		100		938,854		100		938,854

		Avilés		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		3,417		173,067,190		3,417		173,067,190

		Bahía de Cádiz		0		0		542		4,894,510		542		4,894,510

		Baleares 		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		0		2,163		106,510,533		2,163		106,510,533

		Bilbao 		0		0		602		7,075,645		602		7,075,645

		Cartagena 		0		0		112		1,204,196		112		1,204,196

		Castellón 		0		0		333		5,354,709		333		5,354,709

		Ceuta 		1		17,373		37		298,983		38		316,356

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		115		1,142,862		115		1,142,862

		Gijón 		0		0		210		3,507,424		210		3,507,424

		Huelva 		0		0		157		1,443,356		157		1,443,356

		Las Palmas 		0		0		1,872		46,133,988		1,872		46,133,988

		Málaga 		0		0		226		14,477,091		226		14,477,091

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		59		616,606		59		616,606

		Melilla 		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		1,051		10,808,037		1,051		10,808,037

		Santander 		0		0		139		1,230,922		139		1,230,922

		Sevilla 		0		0		104		799,292		104		799,292

		Tarragona 		0		0		2		10,397		2		10,397

		Valencia 		0		0		2,890		164,006,167		2,890		164,006,167

		Vigo 		0		0		678		12,730,243		678		12,730,243

		Vilagarcía 		0		0		108		1,162,951		108		1,162,951

		TOTAL		1		17,373		15,285		560,735,249		15,286		560,752,622











3327

		3.3.2.7. Clasificación por tipo de buque. Otros buques

		             Classification by type of ship. Other ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NACIONALES
SPANISH				EXTRANJEROS
FOREIGN				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		47		14,635		47		14,635

		Alicante		3		1,754		1		1,017		4		2,771

		Almería		3		1,746		8		51,486		11		53,232

		Avilés		9		5,395		4		2,315		13		7,710

		Bahía de Algeciras		513		456,075		219		2,472,237		732		2,928,312

		Bahía de Cádiz		114		110,447		84		441,603		198		552,050

		Baleares 		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		0		0		0		0		0

		Bilbao 		10		38,277		21		110,432		31		148,709

		Cartagena 		18		11,365		12		325,722		30		337,087

		Castellón 		14		9,981		3		892		17		10,873

		Ceuta 		266		59,933		61		349,533		327		409,466

		Ferrol-San Cibrao 		17		7,070		19		133,430		36		140,500

		Gijón 		14		17,668		11		84,121		25		101,789

		Huelva 		2		260		35		410,959		37		411,219

		Las Palmas 		358		68,777		680		9,514,193		1,038		9,582,970

		Málaga 		45		24,971		7		4,433		52		29,404

		Marín y Ría de Pontevedra 		46		20,412		22		60,911		68		81,323

		Melilla 		1		136		2		950		3		1,086

		Motril		20		8,303		3		1,162		23		9,465

		Pasaia 		2		2,484		1		322		3		2,806

		Santa Cruz de Tenerife		108		30,139		3		13,993		111		44,132

		Santander 		9		4,982		4		2,454		13		7,436

		Sevilla 		1		292		24		47,828		25		48,120

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		8		312		6		46,941		14		47,253

		Vigo 		74		74,091		127		413,941		201		488,032

		Vilagarcía 		18		1,586		4		16,092		22		17,678

		TOTAL		1,673		956,456		1,408		14,521,602		3,081		15,478,058












333A

		3.3.3. Clasificación de buques por banderas

		          Classification of ships by flags



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ESPAÑA
SPAIN				CHIPRE
CYPRUS				ITALIA
ITALY				MALTA
MALTA				LIBERIA
LIBERIA				PANAMÁ
PANAMA				

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		32		165,009		27		139,499		31		1,822,090		229		5,067,171		56		2,107,884		46		1,100,057

		Alicante		8		116,228		105		898,658		55		1,955,208		36		2,309,370		24		361,804		38		2,454,157

		Almería		757		15,435,932		667		12,377,493		3		16,887		207		5,260,419		25		519,221		40		624,989

		Avilés		30		83,012		34		125,490		0		0		42		421,644		59		854,210		35		559,209

		Bahía de Algeciras		6,902		53,327,185		10,114		114,000,269		233		2,874,864		2,008		39,770,769		1,284		58,146,498		936		33,446,331

		Bahía de Cádiz		227		3,324,903		78		890,648		90		5,690,398		103		6,082,534		23		468,333		54		2,855,590

		Baleares 		43,209		110,836,772		3,291		56,216,993		1,155		52,349,324		447		25,129,565		7		114,841		82		7,767,425

		Barcelona 		1,122		29,808,312		1,025		19,601,398		1,784		101,121,870		909		49,708,234		715		38,805,495		392		29,464,215

		Bilbao 		22		230,141		120		2,014,531		33		661,413		302		5,448,672		155		4,883,602		125		2,846,061

		Cartagena 		25		125,803		81		668,265		76		1,854,619		427		6,622,048		134		4,954,013		154		2,600,802

		Castellón 		28		79,856		43		327,100		57		797,564		209		2,431,593		114		3,015,943		70		1,207,953

		Ceuta 		4,877		28,087,684		2,202		12,024,977		116		671,018		777		7,919,602		149		2,499,682		227		3,114,783

		Ferrol-San Cibrao 		41		322,680		59		1,059,648		3		60,586		79		1,122,251		27		687,713		39		1,033,677

		Gijón 		107		1,378,855		99		649,675		7		344,990		63		1,619,527		80		2,606,425		87		3,111,816

		Huelva 		40		924,438		265		5,654,030		132		1,290,527		433		5,170,135		169		5,348,692		142		2,301,502

		Las Palmas 		5,906		73,503,209		798		12,082,927		514		32,085,240		625		29,130,129		959		36,334,241		895		28,041,663

		Málaga 		375		8,070,248		393		15,154,680		32		3,520,362		132		5,901,318		87		6,327,977		96		6,698,117

		Marín y Ría de Pontevedra 		84		45,863		24		195,249		0		0		3		82,120		20		508,100		19		396,346

		Melilla 		622		14,043,857		609		20,303,482		12		57,822		20		215,188		0		0		2		4,478

		Motril		378		5,487,743		279		5,333,031		12		259,094		47		567,399		20		395,588		16		239,622

		Pasaia		16		73,105		50		171,360		1		322		26		116,555		10		99,719		23		276,483

		Santa Cruz de Tenerife		13,439		111,025,257		577		9,417,778		360		20,297,396		291		16,962,384		158		5,318,180		134		4,874,274

		Santander 		15		79,859		76		481,307		2		16,987		119		2,222,500		32		926,177		52		1,413,838

		Sevilla 		115		1,211,552		37		127,995		5		20,101		89		653,508		33		251,619		67		358,623

		Tarragona 		18		55,278		27		393,602		136		2,114,098		423		7,143,711		169		4,938,032		278		9,764,856

		Valencia 		802		22,199,589		946		21,974,148		984		44,973,788		819		32,951,544		988		57,622,241		541		39,530,792

		Vigo 		249		1,930,586		163		1,807,979		89		4,025,377		60		2,432,187		155		4,666,012		104		3,369,246

		Vilagarcía 		65		181,989		30		358,946		0		0		20		176,556		3		24,232		12		168,614

		TOTAL 		79,511		482,154,945		22,219		314,451,158		5,922		278,881,945		8,945		262,638,633		5,655		242,786,474		4,706		189,625,519

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)







333B

		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ISLAS MARSHALL
MARSHALL ISLANDS				BAHAMAS
BAHAMAS				PORTUGAL
PORTUGAL				HONG KONG
HONG KONG				SINGAPUR
SINGAPORE				BERMUDAS
BERMUDA

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		85		2,926,468		68		4,764,888		116		1,610,310		5		296,067		20		550,596		30		3,295,005

		Alicante		17		849,026		38		1,865,035		223		1,810,203		1		23,872		20		368,703		2		131,727

		Almería		27		700,557		11		201,813		85		888,337		4		128,925		3		91,656		1		55,575

		Avilés		26		586,089		15		50,676		135		734,068		5		131,277		8		199,304		0		0

		Bahía de Algeciras		931		40,501,821		134		4,779,190		711		12,194,595		445		21,879,202		546		23,223,213		17		1,301,297

		Bahía de Cádiz		59		1,491,091		103		7,500,466		471		4,072,117		1		24,785		9		172,699		28		2,886,792

		Baleares 		25		1,272,210		257		24,138,265		107		1,284,172		1		29,305		3		58,202		21		2,293,652

		Barcelona 		384		13,578,884		274		22,862,997		596		13,779,824		180		9,590,669		154		5,232,168		47		4,716,199

		Bilbao 		169		5,787,515		77		5,577,710		436		4,692,636		42		2,990,046		43		1,219,893		8		899,137

		Cartagena 		189		6,229,295		108		5,299,361		174		2,256,418		20		1,031,476		60		1,796,070		18		2,118,404

		Castellón 		166		3,884,686		14		360,724		154		1,609,678		17		446,661		32		572,218		2		23,514

		Ceuta 		127		3,043,765		29		514,665		151		1,202,227		11		288,315		68		886,703		1		76,152

		Ferrol-San Cibrao 		20		798,595		33		1,628,185		59		635,223		8		402,256		17		980,312		2		105,832

		Gijón 		79		2,994,913		39		914,625		194		1,854,164		9		371,299		26		778,483		7		720,529

		Huelva 		196		5,759,128		26		947,078		213		2,551,818		28		1,026,780		114		2,096,056		15		1,461,063

		Las Palmas 		803		28,154,343		347		13,069,184		1,562		19,652,220		118		4,876,789		177		4,887,488		88		9,423,901

		Málaga 		22		1,105,721		108		6,426,354		58		2,166,221		8		878,632		6		469,559		18		1,909,477

		Marín y Ría de Pontevedra 		15		376,772		25		190,996		62		518,264		1		36,449		7		129,054		0		0

		Melilla 		2		23,102		8		325,347		2		12,554		0		0		4		48,649		0		0

		Motril		15		439,278		28		2,331,208		43		399,006		3		102,415		5		91,496		0		0

		Pasaia		6		69,598		45		478,358		204		4,151,547		2		46,770		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		191		7,524,817		141		7,723,103		1,130		8,958,904		32		1,250,661		52		1,903,037		117		13,048,653

		Santander 		25		707,768		23		476,437		270		4,253,208		4		112,360		13		565,676		9		1,044,153

		Sevilla 		15		188,979		11		195,270		166		1,085,120		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		199		6,141,411		79		2,283,413		205		1,925,220		41		1,326,351		87		1,832,466		1		81,443

		Valencia 		194		7,608,743		97		5,135,666		676		19,824,261		262		19,516,340		117		5,904,890		55		3,591,083

		Vigo 		72		2,302,903		76		4,670,194		344		6,440,981		43		1,257,252		55		1,243,320		30		2,792,863

		Vilagarcía 		20		279,545		6		103,797		96		910,055		0		0		5		148,747		0		0

		TOTAL 		4,079		145,327,023		2,220		124,815,005		8,643		121,473,351		1,291		68,064,954		1,651		55,450,658		517		51,976,451

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		REINO UNIDO
UNITED KINGDOM				MARRUECOS
MOROCCO				FRANCIA
FRANCE				GRECIA
GREECE				DINAMARCA
DENMARK				PAÍSES BAJOS
NETHERLANDS

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		45		3,708,307		0		0		26		44,443		15		732,739		9		192,286		99		635,586

		Alicante		17		1,836,185		1		15,995		1		14,983		5		155,879		0		0		41		419,573

		Almería		4		73,434		5		1,073		0		0		0		0		1		5,706		99		663,067

		Avilés		9		34,541		0		0		3		501		0		0		0		0		134		816,442

		Bahía de Algeciras		1,318		8,096,116		3,161		44,943,357		99		4,232,620		353		7,428,136		237		23,548,220		171		906,307

		Bahía de Cádiz		35		5,312,057		0		0		17		127,185		0		0		5		48,260		52		725,259

		Baleares 		19		2,380,449		0		0		4		78,100		1		2,926		0		0		57		620,952

		Barcelona 		35		4,483,362		0		0		44		3,549,928		60		2,447,070		62		900,443		78		921,131

		Bilbao 		10		458,697		0		0		232		7,138,019		20		1,481,871		30		315,977		323		1,811,975

		Cartagena 		13		1,571,603		78		413,448		9		343,878		43		2,648,616		33		304,312		99		914,418

		Castellón 		15		177,184		0		0		2		46,522		10		696,378		16		186,783		83		456,235

		Ceuta 		105		654,073		26		156,071		62		625,824		6		190,015		43		262,582		316		1,462,775

		Ferrol-San Cibrao 		20		170,657		1		116,542		4		30,542		4		386,667		7		43,801		160		931,086

		Gijón 		6		413,069		0		0		2		8,422		5		307,894		3		45,898		106		416,084

		Huelva 		18		409,669		10		11,021		4		255,579		24		1,445,206		32		292,935		92		599,327

		Las Palmas 		73		5,881,701		15		25,882		39		560,220		86		4,784,979		55		944,551		176		1,610,825

		Málaga 		14		329,403		0		0		7		75,117		16		732,370		0		0		50		591,866

		Marín y Ría de Pontevedra 		6		20,821		0		0		5		1,230		1		5,897		0		0		124		383,379

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		3		7,686		0		0		0		0		1		5,031		6		31,024		52		248,186

		Pasaia		5		19,714		0		0		0		0		0		0		0		0		257		854,107

		Santa Cruz de Tenerife		47		4,034,945		1		24,066		12		357,339		28		2,043,291		11		564,907		63		951,020

		Santander 		95		1,788,306		0		0		192		7,658,702		2		74,403		2		33,983		230		1,607,316

		Sevilla 		10		39,860		1		499		1		15,643		1		5,031		5		14,177		111		417,228

		Tarragona 		39		441,501		0		0		7		170,350		41		2,269,234		42		323,545		125		672,716

		Valencia 		21		2,689,508		7		106,555		33		3,725,402		9		474,490		29		641,399		310		1,868,302

		Vigo 		35		1,677,264		14		148,190		36		854,390		12		552,913		5		40,709		41		379,821

		Vilagarcía 		1		3,870		0		0		0		0		2		10,062		0		0		80		214,100

		TOTAL 		2,018		46,713,982		3,320		45,962,699		841		29,914,939		745		28,881,098		633		28,741,498		3,529		22,099,083

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		NORUEGA
NORWAY				ALEMANIA
GERMANY				FINLANDIA
FINLAND				ANTIGUA Y BARBUDA
ANTIGUA AND BARBUDA				COREA DEL SUR
SOUTH KOREA				LITUANIA
LITHUANIA

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		33		279,732		15		125,878		0		0		35		145,337		1		11,565		1		2,395

		Alicante		0		0		35		264,250		0		0		61		534,151		0		0		0		0

		Almería		10		18,912		1		8,383		1		6,154		28		129,064		2		47,753		0		0

		Avilés		25		161,949		0		0		0		0		99		500,948		3		60,569		3		11,473

		Bahía de Algeciras		100		2,971,448		40		4,424,309		179		1,874,309		135		1,391,488		51		8,894,662		460		8,432,720

		Bahía de Cádiz		13		363,319		13		120,149		19		173,489		12		59,526		0		0		0		0

		Baleares 		20		21,459		4		85,316		4		135,264		16		123,838		0		0		2		5,540

		Barcelona 		52		1,982,487		53		2,641,358		5		49,915		32		274,645		18		1,244,359		23		206,404

		Bilbao 		39		732,322		31		331,388		115		4,361,710		181		1,059,635		5		119,318		0		0

		Cartagena 		16		626,810		6		127,974		0		0		48		225,827		2		23,122		0		0

		Castellón 		6		83,809		5		106,645		1		6,620		113		880,168		0		0		1		9,957

		Ceuta 		37		220,572		17		98,002		177		1,853,367		248		1,272,000		2		16,125		7		43,593

		Ferrol-San Cibrao 		13		350,593		31		254,819		36		328,746		65		241,273		1		25,303		1		3,826

		Gijón 		12		191,666		2		43,825		7		123,991		84		417,314		0		0		3		11,473

		Huelva 		19		411,029		18		264,313		18		158,486		40		207,589		1		11,565		0		0

		Las Palmas 		117		2,091,662		76		1,011,178		20		244,261		182		1,647,709		5		113,695		52		220,655

		Málaga 		16		642,453		0		0		1		10,471		45		146,891		0		0		2		19,914

		Marín y Ría de Pontevedra 		7		49,997		0		0		1		3,259		36		153,462		1		24,504		0		0

		Melilla 		1		5,232		0		0		2		20,942		0		0		0		0		0		0

		Motril		3		41,070		2		42,658		0		0		23		130,946		0		0		1		3,821

		Pasaia		9		46,367		14		45,483		2		13,357		117		449,912		0		0		2		6,277

		Santa Cruz de Tenerife		19		430,980		40		344,951		17		155,227		13		103,661		7		177,898		0		0

		Santander 		62		1,985,579		37		1,484,912		16		146,128		89		468,586		1		60,876		0		0

		Sevilla 		16		52,843		0		0		0		0		59		372,518		0		0		1		3,826

		Tarragona 		46		1,053,126		3		63,987		0		0		35		163,114		7		368,338		0		0

		Valencia 		33		847,932		24		2,662,603		16		509,834		109		621,059		12		908,790		21		209,097

		Vigo 		26		993,668		8		327,789		88		4,276,356		71		730,671		6		338,556		0		0

		Vilagarcía 		8		117,427		0		0		0		0		28		134,441		0		0		0		0

		TOTAL 		758		16,774,443		475		14,880,170		725		14,451,886		2,004		12,585,773		125		12,446,998		580		9,190,971

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		TURQUÍA
TURKEY				JAPÓN
JAPAN				ESTADOS UNIDOS
UNITED STATES				CHINA
CHINA				BARBADOS
BARBADOS				ISLA DE MAN
ISLE OF MAN

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		7		159,527		0		0		0		0		2		125,040		27		154,660		6		143,590

		Alicante		7		92,057		0		0		0		0		1		34,921		1		32,478		0		0

		Almería		13		83,111		0		0		0		0		0		0		10		59,856		0		0

		Avilés		10		52,714		0		0		0		0		5		143,939		70		251,949		2		57,474

		Bahía de Algeciras		47		1,333,885		34		3,017,380		142		7,156,468		48		1,839,856		29		645,656		49		1,971,384

		Bahía de Cádiz		2		10,707		0		0		23		198,275		2		120,209		11		117,909		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		2		31,220		0		0		1		9,611		0		0

		Barcelona 		54		1,097,081		20		1,837,099		0		0		13		469,013		19		145,302		0		0

		Bilbao 		22		190,632		3		63,331		0		0		9		318,417		61		258,731		0		0

		Cartagena 		35		272,442		0		0		0		0		19		1,217,532		35		390,688		7		277,584

		Castellón 		60		1,226,460		0		0		0		0		2		54,645		31		231,286		3		126,205

		Ceuta 		126		637,387		1		111,128		0		0		4		129,055		72		486,841		2		44,962

		Ferrol-San Cibrao 		1		3,753		0		0		0		0		3		82,674		20		90,534		2		35,107

		Gijón 		1		18,406		0		0		0		0		6		120,343		29		99,549		5		353,759

		Huelva 		48		387,886		2		42,230		2		42,518		14		252,262		33		275,618		6		136,991

		Las Palmas 		20		562,669		127		745,249		6		38,890		53		1,034,437		73		1,107,554		35		1,072,977

		Málaga 		26		814,832		3		184,408		2		104,372		1		44,029		7		95,280		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		2		5,854		1		40,350		0		0		0		0		9		36,847		2		37,355

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		3		12,482		0		0		0		0		1		26,787		8		22,556		0		0

		Pasaia		2		12,442		0		0		0		0		0		0		33		97,973		9		60,361

		Santa Cruz de Tenerife		6		276,903		3		166,389		0		0		7		243,138		1		33,277		7		209,020

		Santander 		6		97,328		5		271,160		0		0		1		32,965		35		143,915		5		117,427

		Sevilla 		16		107,118		0		0		0		0		0		0		25		90,004		0		0

		Tarragona 		20		298,375		2		117,871		0		0		14		443,924		56		411,858		11		279,695

		Valencia 		36		616,219		15		1,255,781		0		0		10		599,578		83		424,852		3		102,072

		Vigo 		12		258,477		3		174,428		2		57,713		1		26,225		20		65,074		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		15		65,298		0		0

		TOTAL 		582		8,628,747		219		8,026,804		179		7,629,456		216		7,358,989		814		5,845,156		154		5,025,963

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ISLAS CAIMÁN
CAYMAN ISLANDS				ARGELIA
ALGERIA				PALAOS
PALAU				BÉLGICA
BELGIUM				IRLANDA
IRELAND				GIBRALTAR
GIBRALTAR

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		1		81,718		0		0		5		42,860		14		35,370		14		109,325		10		56,539

		Alicante		1		32,348		52		1,129,839		0		0		1		2,461		1		2,999		2		8,824

		Almería		2		40,133		0		0		3		19,938		2		4,654		9		42,492		2		4,830

		Avilés		0		0		0		0		3		9,297		6		13,571		13		61,459		2		5,865

		Bahía de Algeciras		32		1,398,907		0		0		13		503,503		16		541,175		4		14,287		47		766,932

		Bahía de Cádiz		1		2,658		0		0		2		18,138		48		98,762		1		2,998		5		21,696

		Baleares 		0		0		0		0		6		27,741		8		36,230		0		0		0		0

		Barcelona 		10		179,291		9		306,311		9		83,067		3		12,497		13		93,155		3		33,828

		Bilbao 		5		194,503		0		0		4		12,335		8		20,952		86		379,461		11		46,337

		Cartagena 		4		158,428		2		225,734		26		338,349		5		41,459		2		7,144		3		18,712

		Castellón 		1		14,900		0		0		12		82,965		9		25,868		14		46,342		7		20,645

		Ceuta 		4		31,140		0		0		14		93,062		3		8,902		67		355,810		67		304,023

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		4		169,999		33		109,350		7		18,831

		Gijón 		0		0		0		0		1		5,052		8		26,912		25		189,560		2		4,470

		Huelva 		7		275,836		0		0		8		103,615		18		116,183		6		49,429		7		41,374

		Las Palmas 		35		813,689		0		0		32		712,202		69		436,602		3		46,829		17		156,117

		Málaga 		6		72,580		0		0		3		39,299		6		19,480		1		2,999		1		4,999

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		1		17,429		3		6,983		3		6,661		1		2,780

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		5		12,037		12		50,965		11		31,372

		Pasaia		0		0		0		0		3		7,146		4		9,570		29		103,697		7		24,176

		Santa Cruz de Tenerife		11		254,521		0		0		1		5,877		45		312,170		0		0		2		62,590

		Santander 		0		0		0		0		2		2,684		13		295,536		27		84,192		10		26,745

		Sevilla 		2		4,185		0		0		6		20,854		55		118,607		37		130,885		1		3,057

		Tarragona 		15		234,632		18		304,884		35		365,414		7		73,810		4		28,980		11		62,653

		Valencia 		3		115,874		43		961,264		8		115,458		4		9,976		11		43,185		18		189,148

		Vigo 		8		128,818		0		0		0		0		6		13,786		1		1,988		2		5,297

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		4		19,379		6		15,210

		TOTAL 		148		4,034,161		124		2,928,032		197		2,626,285		370		2,463,552		420		1,983,571		262		1,937,050

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		SUECIA
SWEDEN				ARABIA SAUDÍ
SAUDI ARABIA				FILIPINAS
PHILIPPINES				BRASIL
BRAZIL				LUXEMBURGO
LUXEMBOURG				TÚNEZ
TUNISIA

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		4		43,239		1		29,168		1		43,968		0		0		5		12,255		0		0

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		1		4,723		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		2		39,757		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		2		7,174		0		0

		Bahía de Algeciras		6		138,768		12		770,542		23		562,585		8		584,172		49		826,268		0		0

		Bahía de Cádiz		0		0		2		84,531		0		0		0		0		4		10,308		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		4		233,737		13		385,137		2		50,043		0		0		5		76,539		47		883,106

		Bilbao 		3		38,303		0		0		3		61,853		1		81,429		6		17,343		0		0

		Cartagena 		0		0		0		0		3		48,393		0		0		3		17,386		2		3,944

		Castellón 		0		0		0		0		1		25,189		0		0		1		2,451		5		26,736

		Ceuta 		5		53,942		0		0		0		0		0		0		2		8,568		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		1		12,763		0		0		1		20,145		0		0		7		87,795		0		0

		Gijón 		4		37,491		0		0		2		36,660		0		0		4		14,326		0		0

		Huelva 		12		90,180		7		218,300		2		50,061		3		229,535		3		14,046		0		0

		Las Palmas 		8		89,441		2		72,903		27		530,696		5		332,087		5		126,945		0		0

		Málaga 		2		62,837		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		2,451		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		1		2,328		0		0		0		0		1		4,723		0		0

		Pasaia		0		0		0		0		0		0		0		0		3		7,353		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		0		0		13		229,277		0		0		3		54,068		0		0

		Santander 		24		698,097		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		1		405		0		0		0		0		0		0		6		20,500		0		0

		Tarragona 		3		159,479		7		213,548		4		69,544		3		229,535		1		2,451		0		0

		Valencia 		1		23,128		2		101,428		2		36,981		0		0		6		18,685		21		396,019

		Vigo 		10		229,609		0		0		0		0		0		0		4		14,223		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		2		7,174		0		0

		TOTAL 		88		1,911,419		47		1,877,885		84		1,765,395		20		1,456,758		126		1,397,512		75		1,309,805

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		KUWAIT
KUWAIT				INDIA
INDIA				ISRAEL
ISRAEL				BANGLADÉS
BANGLADESH				TAILANDIA
THAILAND				BELICE
BELIZE

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		1		22,358		0		0		0		0		0		0		1		17,028

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		5,668

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		5		301,416		9		472,449		0		0		5		147,987		10		281,474		3		37,846

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		0		1		42,403		10		534,530		1		38,051		0		0		6		73,943

		Bilbao 		1		62,945		0		0		0		0		0		0		0		0		1		2,834

		Cartagena 		1		36,028		2		79,607		0		0		3		83,369		1		33,312		4		43,401

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		5		60,315

		Ceuta 		0		0		2		15,836		0		0		2		84,016		0		0		13		93,622

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		2		59,057		0		0

		Huelva 		0		0		2		59,729		0		0		1		24,167		2		43,450		2		40,281

		Las Palmas 		20		786,333		9		394,438		0		0		13		435,708		14		328,787		21		153,043

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		2		62,890		1		42,403		0		0		5		175,684		3		79,167		1		16,980

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		4		14,821

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		36,416		16		259,777

		Valencia 		0		0		0		0		10		534,530		1		38,051		0		0		4		31,926

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		36,298		1		2,298

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		29		1,249,612		27		1,129,223		20		1,069,060		31		1,027,033		34		897,961		84		853,783

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ESTONIA
ESTONIA				SUIZA
SWITZERLAND				INDONESIA
INDONESIA				SAN VICENTE Y LAS GRANADINAS
SAINT VINCENT AND THE GRENADINES				LÍBANO
LEBANON				SAN CRISTÓBAL Y NIEVES
SAINT KITTS Y NEVIS

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		1		30,638		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		18		135,900		0		0		0		0		0		0		0		0		4		18,062

		Almería		0		0		2		66,854		0		0		0		0		0		0		2		12,568

		Avilés		0		0		1		22,697		0		0		6		13,409		0		0		1		1,993

		Bahía de Algeciras		0		0		5		162,007		10		286,415		7		144,261		0		0		1		11,481

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		7,758

		Baleares 		0		0		0		0		1		18,273		0		0		0		0		1		5,548

		Barcelona 		22		166,100		0		0		1		7,551		2		19,289		1		13,706		5		45,764

		Bilbao 		0		0		1		22,697		1		7,551		5		11,932		0		0		2		8,751

		Cartagena 		0		0		1		32,315		1		57,174		7		30,724		42		355,000		6		30,152

		Castellón 		0		0		1		34,314		0		0		3		23,105		0		0		4		58,529

		Ceuta 		0		0		1		32,315		2		25,557		8		25,660		5		41,580		12		84,266

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		1		433		1		44,135		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		2		4,051		0		0		0		0

		Huelva 		0		0		0		0		3		22,653		2		17,508		1		11,918		2		7,786

		Las Palmas 		26		196,300		6		214,299		4		70,788		7		105,766		5		68,492		12		41,145

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		1		1,574		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		5		48,015		0		0		2		3,589

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		2		6,944		0		0		0		0

		Pasaia		0		0		0		0		0		0		1		2,846		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		15		113,250		0		0		0		0		1		23,985		0		0		1		38,684

		Santander 		0		0		0		0		0		0		3		23,818		0		0		1		1,978

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		3		7,761		0		0		7		27,660

		Tarragona 		0		0		0		0		2		80,409		4		38,469		10		37,826		8		98,407

		Valencia 		1		7,550		0		0		1		17,594		10		41,632		0		0		6		60,184

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		82		619,100		19		618,136		26		593,965		80		591,182		65		572,657		78		564,305

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		SEYCHELLES
SEYCHELLES				CAMERÚN
CAMEROON				CROACIA
CROATIA				GABÓN
GABON				GUINEA-BISÁU
GUINEA-BISSAU				SIERRA LEONA
SIERRA LEONE

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		1		22,346		0		0		0		0		0		0		0		0		1		17,392

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		3		67,038		0		0		4		145,156		5		320,210		2		73,367		0		0

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		0		0		0		0		1		9,994		0		0

		Baleares 		1		22,346		0		0		4		1,988		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		3		67,038		5		79,581		1		30,638		0		0		0		0		1		2,995

		Bilbao 		1		22,346		0		0		0		0		0		0		1		6,352		0		0

		Cartagena 		4		89,384		3		33,516		2		48,632		0		0		28		131,759		11		52,346

		Castellón 		1		22,346		0		0		0		0		0		0		0		0		1		19,994

		Ceuta 		0		0		13		172,800		2		55,586		0		0		3		102,558		5		46,665

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		6,352		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		6,352		0		0

		Huelva 		1		27,007		0		0		0		0		0		0		1		9,994		0		0

		Las Palmas 		4		89,384		5		10,582		5		146,954		2		66,230		3		12,619		4		56,071

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		9,994		1		17,392

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		1		22,346		1		2,994		1		30,638		0		0		0		0		2		23,612

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		3		67,038		6		82,649		1		23,400		0		0		0		0		5		86,025

		Valencia 		0		0		1		15,224		0		0		0		0		0		0		2		22,395

		Vigo 		2		2,181		6		94,805		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		25		520,800		40		492,151		20		482,992		7		386,440		42		369,341		33		344,887

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		ISLAS COOK
COOK ISLANDS				IRÁN
IRAN				VANUATU
VANUATU				LETONIA
LATVIA				TOGO
TOGO				AZERBAIYÁN
AZERBAIJAN

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		0		0		5		8,930		2		9,448		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		0		1		3,958		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		coo		0		0		0		0		9		20,144		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		1		6,382		0		0		0		0		4		13,896		0		0		4		248,385

		Bahía de Cádiz		0		0		0		0		1		4,160		0		0		0		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		0		0		0		6		16,169		37		59,163		0		0		0		0

		Bilbao 		0		0		3		69,863		7		16,323		7		20,641		0		0		0		0

		Cartagena 		1		5,602		0		0		4		13,112		1		2,518		41		202,205		0		0

		Castellón 		1		2,905		0		0		4		9,906		3		7,554		0		0		0		0

		Ceuta 		20		153,787		0		0		7		27,623		10		32,095		1		3,527		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		2		5,998		1		41,101		1		1,801		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		1		1,995		8		24,113		0		0		0		0

		Huelva 		1		8,837		0		0		3		5,018		8		18,676		0		0		0		0

		Las Palmas 		3		114,747		0		0		6		49,411		2		4,423		1		9,998		0		0

		Málaga 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		3		6,018		1		2,518		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		2		10,714		1		2,518		0		0		0		0

		Pasaia		0		0		0		0		2		4,928		9		21,381		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		0		0		0		0		1		2,518		0		0		0		0

		Santander 		0		0		0		0		1		6,382		9		23,313		0		0		0		0

		Sevilla 		1		90		0		0		9		35,791		5		16,700		0		0		0		0

		Tarragona 		2		49,750		0		0		9		26,028		4		10,253		18		45,398		0		0

		Valencia 		0		0		11		262,477		6		22,794		7		16,947		0		0		0		0

		Vigo 		1		102		0		0		2		4,659		2		5,036		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		1		23,267		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		31		342,202		16		338,338		81		338,287		131		315,656		61		261,128		4		248,385

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.3. Continuación

		          Continuation



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		VIETNAM
VIET NAM				SAN MARINO
SAN MARINO				COMORAS
COMOROS				CURAZAO
CURAÇAO				MONTENEGRO
MONTENEGRO				BARÉIN
BAHRAIN

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		0		0		1		17,019		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Almería		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		8		192,854		0		0		0		0		0		0		1		22,456		0		0

		Bahía de Cádiz		0		0		1		4,927		0		0		3		87,579		0		0		0		0

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		1		11,925		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bilbao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Cartagena 		0		0		2		40,053		10		29,069		0		0		0		0		1		113,274

		Castellón 		1		22,358		0		0		1		1,995		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		0		0		0		0		4		23,983		0		0		0		0		0		0

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		0		0		0		0		0		0		0		0		1		24,288		0		0

		Las Palmas 		0		0		2		33,979		1		8,579		4		28,556		3		71,032		0		0

		Málaga 		0		0		0		0		1		7,641		0		0		0		0		0		0

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		1		5,451		1		12,642		0		0		0		0

		Pasaia		0		0		0		0		0		0		1		3,990		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santander 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Sevilla 		0		0		1		17,019		2		13,180		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		4		79,366		11		35,738		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		1		19,885		1		19,846		1		11,176		0		0		0		0		0		0

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		11		247,022		12		212,209		32		136,812		9		132,767		5		117,776		1		113,274

		Ranking de banderas ordenadas según total GT del conjunto del sistema (superiores a 100.000 GT) / Ranking of flags ordered by total port system GT (over 100,000 GT)
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		3.3.4. Clasificación por tipo de buque y actividad

		          Classification by type of ship and activity



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		1,070		29,922,941		0		0		2		26,671		0		0		0		0		65		964,666		1,137		30,914,278

		Alicante		810		17,787,670		0		0		0		0		0		0		0		0		10		104,132		820		17,891,802

		Almería		1,862		35,696,943		3		57,626		4		31,045		1		93		0		0		160		1,849,504		2,030		37,635,211

		Avilés		740		5,756,612		1		2,945		0		0		0		0		0		0		55		241,978		796		6,001,535

		Bahía de Algeciras		28,089		424,932,105		651		24,013,857		2,525		100,166,883		0		0		0		0		1		29,646		31,266		549,142,491

		Bahía de Cádiz		1,294		39,544,781		39		476,527		18		128,155		7		200,849		1		1,940		163		2,842,238		1,522		43,194,490

		Baleares 		48,541		284,506,333		3		1,153		7		23,052		0		0		2		71,384		207		537,469		48,760		285,139,391

		Barcelona 		8,336		362,961,622		2		75,875		12		116,409		0		0		0		0		31		1,030,937		8,381		364,184,843

		Bilbao 		2,738		56,815,622		0		0		23		155,660		6		25,323		0		0		5		8,762		2,772		57,005,367

		Cartagena 		1,996		45,427,168		0		0		142		1,920,905		0		0		0		0		9		44,400		2,147		47,392,473

		Castellón 		1,235		18,580,016		3		41,341		4		74,750		0		0		0		0		90		866,755		1,332		19,562,862

		Ceuta 		7,596		47,339,310		1		6,277		2,695		23,284,918		0		0		0		0		1		2,351		10,293		70,632,856

		Ferrol-San Cibrao 		762		11,207,133		28		1,058,375		7		82,916		2		5,451		0		0		21		130,338		820		12,484,213

		Gijón 		1,088		19,760,556		2		12,359		5		36,120		4		27,269		1		582		28		490,147		1,128		20,327,033

		Huelva 		1,096		18,533,873		1		11,761		12		445,976		0		0		0		0		1,150		22,344,378		2,259		41,335,988

		Las Palmas 		9,621		199,160,768		252		4,364,389		4,131		111,935,725		0		0		0		0		425		6,506,396		14,429		321,967,278

		Málaga 		1,525		61,857,898		1		2,956		1		2,173		0		0		0		0		25		797,032		1,552		62,660,059

		Marín y Ría de Pontevedra 		277		2,360,426		1		2,499		1		5,897		0		0		0		0		207		988,828		486		3,357,650

		Melilla 		1,282		35,059,703		0		0		2		950		0		0		0		0		0		0		1,284		35,060,653

		Motril		980		16,308,217		0		0		2		567		0		0		0		0		4		49,037		986		16,357,821

		Pasaia 		885		7,255,770		0		0		0		0		0		0		0		0		7		19,127		892		7,274,897

		Santa Cruz de Tenerife		16,305		193,479,126		32		1,398,629		656		24,647,614		2		149,607		0		0		19		300,134		17,014		219,975,110

		Santander 		1,478		29,011,367		5		66,338		7		36,384		3		47,647		0		0		18		287,325		1,511		29,449,061

		Sevilla 		902		5,521,356		4		39,753		0		0		0		0		0		0		19		83,348		925		5,644,457

		Tarragona 		2,310		47,787,265		0		0		8		65,579		0		0		0		0		9		97,409		2,327		47,950,253

		Valencia 		7,437		302,262,221		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		7,437		302,262,221

		Vigo 		1,508		44,577,541		3		42,529		38		152,749		16		18,146		0		0		340		3,672,897		1,905		48,463,862

		Vilagarcía 		381		2,844,561		0		0		0		0		2		228		0		0		21		117,920		404		2,962,709

		TOTAL 		152,144		2,366,258,904		1,032		31,675,189		10,302		263,341,098		43		474,613		4		73,906		3,090		44,407,154		166,615		2,706,230,864
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		3.3.4.1. Clasificación por tipo de buque y actividad. Tanques

		             Classification by type of ship and activity. Tankers



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		430		9,980,542		0		0		0		0		0		0		0		0		20		429,229		450		10,409,771

		Alicante		39		280,309		0		0		0		0		0		0		0		0		1		2,351		40		282,660

		Almería		16		128,339		0		0		1		23,353		0		0		0		0		8		116,724		25		268,416

		Avilés		88		660,217		0		0		0		0		0		0		0		0		4		15,335		92		675,552

		Bahía de Algeciras		1,752		31,373,122		175		7,770,459		783		36,654,683		0		0		0		0		1		29,646		2,711		75,827,910

		Bahía de Cádiz		49		803,272		1		93,844		2		103,320		0		0		0		0		21		546,126		73		1,546,562

		Baleares 		146		2,150,589		0		0		1		18,273		0		0		0		0		1		11,290		148		2,180,152

		Barcelona 		979		17,716,958		0		0		8		72,510		0		0		0		0		1		8,995		988		17,798,463

		Bilbao 		762		22,828,454		0		0		1		5,335		0		0		0		0		0		0		763		22,833,789

		Cartagena 		1,001		24,860,066		0		0		9		293,722		0		0		0		0		1		5,948		1,011		25,159,736

		Castellón 		391		7,034,431		0		0		2		69,760		0		0		0		0		46		546,238		439		7,650,429

		Ceuta 		74		959,258		1		6,277		909		8,818,116		0		0		0		0		0		0		984		9,783,651

		Ferrol-San Cibrao 		110		4,780,841		9		747,779		1		25,143		1		5,291		0		0		3		43,074		124		5,602,128

		Gijón 		103		3,206,102		0		0		0		0		0		0		0		0		3		113,318		106		3,319,420

		Huelva 		409		7,450,128		1		11,761		8		415,915		0		0		0		0		951		19,022,472		1,369		26,900,276

		Las Palmas 		549		6,653,951		29		611,756		888		31,776,499		0		0		0		0		182		3,590,511		1,648		42,632,717

		Málaga 		33		321,412		0		0		0		0		0		0		0		0		1		4,999		34		326,411

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		36		224,604		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		36		224,604

		Motril		120		1,550,606		0		0		0		0		0		0		0		0		1		3,953		121		1,554,559

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		619		7,788,977		12		728,164		309		13,959,405		1		149,582		0		0		3		196,374		944		22,822,502

		Santander 		48		361,222		1		5,577		1		5,815		0		0		0		0		3		34,411		53		407,025

		Sevilla 		133		684,148		1		8,975		0		0		0		0		0		0		6		25,112		140		718,235

		Tarragona 		1,242		23,942,158		0		0		3		44,703		0		0		0		0		6		67,604		1,251		24,054,465

		Valencia 		419		6,552,061		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		419		6,552,061

		Vigo 		12		124,117		0		0		2		8,186		0		0		0		0		2		8,550		16		140,853

		Vilagarcía 		47		588,390		0		0		0		0		0		0		0		0		1		30,480		48		618,870

		TOTAL		9,607		183,004,274		230		9,984,592		2,928		92,294,738		2		154,873		0		0		1,266		24,852,740		14,033		310,291,217
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		3.3.4.2. Clasificación por tipo de buque y actividad. Graneleros

		             Classification by type of ship and activity. Bulk carriers



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		83		1,923,816		0		0		1		24,210		0		0		0		0		8		184,047		92		2,132,073

		Alicante		85		520,829		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		85		520,829

		Almería		109		1,423,278		0		0		0		0		0		0		0		0		37		862,754		146		2,286,032

		Avilés		89		2,018,209		0		0		0		0		0		0		0		0		2		58,050		91		2,076,259

		Bahía de Algeciras		60		1,761,107		288		10,197,534		1,082		38,984,393		0		0		0		0		0		0		1,430		50,943,034

		Bahía de Cádiz		49		1,036,280		1		7,857		0		0		0		0		0		0		19		435,664		69		1,479,801

		Baleares 		101		287,758		0		0		0		0		0		0		0		0		1		2,453		102		290,211

		Barcelona 		156		4,548,815		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		156		4,548,815

		Bilbao 		492		3,685,094		0		0		1		35,667		0		0		0		0		0		0		493		3,720,761

		Cartagena 		264		6,973,486		0		0		4		119,323		0		0		0		0		2		7,084		270		7,099,893

		Castellón 		238		4,046,637		1		27,011		0		0		0		0		0		0		14		168,134		253		4,241,782

		Ceuta 		1		3,907		0		0		164		3,124,673		0		0		0		0		0		0		165		3,128,580

		Ferrol-San Cibrao 		60		2,035,844		1		29,681		2		46,107		0		0		0		0		0		0		63		2,111,632

		Gijón 		339		8,975,402		0		0		1		3,715		0		0		0		0		8		260,675		348		9,239,792

		Huelva 		129		2,995,672		0		0		0		0		0		0		0		0		87		2,166,241		216		5,161,913

		Las Palmas 		58		741,106		72		2,046,078		1,665		53,858,988		0		0		0		0		29		679,077		1,824		57,325,249

		Málaga 		45		924,259		0		0		0		0		0		0		0		0		1		24,212		46		948,471

		Marín y Ría de Pontevedra 		29		978,356		0		0		0		0		0		0		0		0		24		502,830		53		1,481,186

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		13		345,361		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		13		345,361

		Pasaia 		110		521,698		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		110		521,698

		Santa Cruz de Tenerife		31		644,574		12		555,659		278		9,048,733		0		0		0		0		2		28,232		323		10,277,198

		Santander 		80		1,685,652		0		0		3		10,595		0		0		0		0		3		53,932		86		1,750,179

		Sevilla 		22		347,548		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		22		347,548

		Tarragona 		271		6,083,537		0		0		0		0		0		0		0		0		1		23,765		272		6,107,302

		Valencia 		77		1,463,807		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		77		1,463,807

		Vigo 		61		520,214		1		4,284		0		0		0		0		0		0		9		131,248		71		655,746

		Vilagarcía 		30		309,069		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		30		309,069

		TOTAL		3,082		56,801,315		376		12,868,104		3,201		105,256,404		0		0		0		0		247		5,588,398		6,906		180,514,221
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		3.3.4.3. Clasificación por tipo de buque y actividad. Carga general

		             Classification by type of ship and activity. General cargo ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		344		2,189,891		0		0		1		2,461		0		0		0		0		30		292,564		375		2,484,916

		Alicante		71		949,448		0		0		0		0		0		0		0		0		3		29,452		74		978,900

		Almería		145		748,423		0		0		3		7,692		0		0		0		0		82		492,540		230		1,248,655

		Avilés		556		3,073,773		1		2,945		0		0		0		0		0		0		43		165,296		600		3,242,014

		Bahía de Algeciras		104		445,266		57		906,891		234		5,155,710		0		0		0		0		0		0		395		6,507,867

		Bahía de Cádiz		84		566,583		1		2,956		1		3,339		0		0		0		0		30		164,832		116		737,710

		Baleares 		165		958,562		2		656		2		656		0		0		0		0		3		3,095		172		962,969

		Barcelona 		315		2,868,901		0		0		2		8,147		0		0		0		0		0		0		317		2,877,048

		Bilbao 		485		6,284,454		0		0		0		0		0		0		0		0		1		134		486		6,284,588

		Cartagena 		432		2,648,227		0		0		128		1,505,913		0		0		0		0		6		31,368		566		4,185,508

		Castellón 		261		1,949,704		1		4,368		0		0		0		0		0		0		21		108,640		283		2,062,712

		Ceuta 		30		253,211		0		0		1,491		10,389,918		0		0		0		0		1		2,351		1,522		10,645,480

		Ferrol-San Cibrao 		407		2,096,532		4		129,797		3		11,591		0		0		0		0		16		85,815		430		2,323,735

		Gijón 		377		1,894,968		2		12,359		2		5,912		0		0		0		0		16		111,858		397		2,025,097

		Huelva 		194		1,724,330		0		0		1		9,616		0		0		0		0		80		721,788		275		2,455,734

		Las Palmas 		157		871,714		34		196,872		905		10,034,067		0		0		0		0		36		292,868		1,132		11,395,521

		Málaga 		125		540,367		1		2,956		0		0		0		0		0		0		0		0		126		543,323

		Marín y Ría de Pontevedra 		150		695,393		0		0		0		0		0		0		0		0		122		437,811		272		1,133,204

		Melilla 		3		9,710		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		3		9,710

		Motril		161		855,227		0		0		0		0		0		0		0		0		3		45,084		164		900,311

		Pasaia 		581		2,060,845		0		0		0		0		0		0		0		0		3		9,850		584		2,070,695

		Santa Cruz de Tenerife		84		524,212		4		30,303		48		865,145		0		0		0		0		4		28,650		140		1,448,310

		Santander 		500		2,130,658		1		12,384		2		5,974		0		0		0		0		3		24,092		506		2,173,108

		Sevilla 		447		1,815,764		3		30,778		0		0		0		0		0		0		3		24,496		453		1,871,038

		Tarragona 		504		4,998,299		0		0		2		12,140		0		0		0		0		2		6,040		508		5,016,479

		Valencia 		1,007		10,347,111		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1,007		10,347,111

		Vigo 		57		658,395		0		0		6		19,575		0		0		0		0		95		566,879		158		1,244,849

		Vilagarcía 		148		646,482		0		0		0		0		0		0		0		0		16		56,203		164		702,685

		TOTAL		7,894		54,806,450		111		1,333,265		2,831		28,037,856		0		0		0		0		619		3,701,706		11,455		87,879,277
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		3.3.4.4. Clasificación por tipo de buque y actividad. Ro-ro

		             Classification by type of ship and activity. Ro-ro ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		2		35,011		0		0		0		0		0		0		0		0		1		57,000		3		92,011

		Alicante		146		3,740,981		0		0		0		0		0		0		0		0		4		54,520		150		3,795,501

		Almería		1,488		32,028,792		3		57,626		0		0		0		0		0		0		6		137,016		1,497		32,223,434

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		22,522		238,993,396		14		320,103		21		473,616		0		0		0		0		0		0		22,557		239,787,115

		Bahía de Cádiz		154		4,677,286		7		93,369		0		0		1		5,517		0		0		10		162,528		172		4,938,700

		Baleares 		17,267		174,288,237		0		0		0		0		0		0		0		0		49		481,185		17,316		174,769,422

		Barcelona 		3,936		135,178,056		0		0		0		0		0		0		0		0		30		1,021,942		3,966		136,199,998

		Bilbao 		169		5,134,094		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		169		5,134,094

		Cartagena 		7		91,908		0		0		1		1,947		0		0		0		0		0		0		8		93,855

		Castellón 		6		186,175		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		6		186,175

		Ceuta 		7,221		45,566,737		0		0		23		276,928		0		0		0		0		0		0		7,244		45,843,665

		Ferrol-San Cibrao 		27		252,682		5		148,756		0		0		0		0		0		0		0		0		32		401,438

		Gijón 		2		20,942		0		0		0		0		1		13,141		0		0		1		4,296		4		38,379

		Huelva 		184		4,913,945		0		0		1		12,769		0		0		0		0		1		3,998		186		4,930,712

		Las Palmas 		6,075		88,410,727		34		643,322		34		1,331,382		0		0		0		0		37		673,722		6,180		91,059,153

		Málaga 		783		26,390,209		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		783		26,390,209

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		1,230		34,393,424		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1,230		34,393,424

		Motril		625		10,839,126		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		625		10,839,126

		Pasaia 		192		4,646,031		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		192		4,646,031

		Santa Cruz de Tenerife		13,101		126,957,066		1		57,000		11		492,929		0		0		0		0		3		25,602		13,116		127,532,597

		Santander 		681		22,214,805		2		42,015		1		14,000		3		47,647		0		0		7		163,568		694		22,482,035

		Sevilla 		105		1,175,685		0		0		0		0		0		0		0		0		2		21,789		107		1,197,474

		Tarragona 		228		7,764,229		0		0		3		8,736		0		0		0		0		0		0		231		7,772,965

		Valencia 		2,747		95,000,455		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2,747		95,000,455

		Vigo 		606		22,761,366		1		21,513		1		35,667		0		0		0		0		54		1,692,736		662		24,511,282

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL		79,504		1,085,661,365		67		1,383,704		96		2,647,974		5		66,305		0		0		205		4,499,902		79,877		1,094,259,250
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		3.3.4.5. Clasificación por tipo de buque y actividad. Sólo de pasaje

		             Classification by type of ship and activity. Passenger ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		169		15,772,813		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		169		15,772,813

		Alicante		100		8,997,907		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		100		8,997,907

		Almería		21		616,588		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		21		616,588

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		17		1,482		1		398		6		79,183		0		0		0		0		0		0		24		81,063

		Bahía de Cádiz		330		27,508,758		4		155,825		0		0		4		179,904		0		0		14		1,200,670		352		29,045,157

		Baleares 		30,862		106,821,187		1		497		4		4,123		0		0		2		71,384		153		39,446		31,022		106,936,637

		Barcelona 		791		96,249,986		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		791		96,249,986

		Bilbao 		228		11,807,781		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		228		11,807,781

		Cartagena 		150		9,312,198		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		150		9,312,198

		Castellón 		1		56,182		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		56,182

		Ceuta 		12		444,410		0		0		1		61,248		0		0		0		0		0		0		13		505,658

		Ferrol-San Cibrao 		20		761,918		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		20		761,918

		Gijón 		38		2,095,132		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		38		2,095,132

		Huelva 		18		32,722		0		0		0		0		0		0		0		0		1		56		19		32,778

		Las Palmas 		695		62,296,558		1		9,988		30		1,440,747		0		0		0		0		9		90,387		735		63,837,680

		Málaga 		278		19,187,526		0		0		0		0		0		0		0		0		7		757,624		285		19,945,150

		Marín y Ría de Pontevedra 		24		42,448		0		0		0		0		0		0		0		0		10		2,883		34		45,331

		Melilla 		12		431,829		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		12		431,829

		Motril		40		2,708,999		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		40		2,708,999

		Pasaia 		2		27,196		0		0		0		0		0		0		0		0		1		6,471		3		33,667

		Santa Cruz de Tenerife		1,328		46,907,178		0		0		1		135,156		0		0		0		0		0		0		1,329		47,042,334

		Santander 		19		1,387,364		0		0		0		0		0		0		0		0		1		10,992		20		1,398,356

		Sevilla 		71		656,636		0		0		0		0		0		0		0		0		3		6,114		74		662,750

		Tarragona 		63		4,988,645		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		63		4,988,645

		Valencia 		283		24,845,367		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		283		24,845,367

		Vigo 		113		8,578,386		0		0		0		0		0		0		0		0		6		114,471		119		8,692,857

		Vilagarcía 		32		151,456		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		32		151,456

		TOTAL		35,717		452,688,652		7		166,708		42		1,720,457		4		179,904		2		71,384		205		2,229,114		35,977		457,056,219











33451

		3.3.4.5.1. Clasificación por tipo de buque y actividad. Sólo de pasaje. Cruceros

		               Classification by type of ship and activity. Passenger ships. Cruise ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		166		15,772,107		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		166		15,772,107

		Alicante		100		8,997,907		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		100		8,997,907

		Almería		20		616,476		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		20		616,476

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Cádiz		330		27,508,758		4		155,825		0		0		4		179,904		0		0		14		1,200,670		352		29,045,157

		Baleares 		771		76,696,488		1		497		0		0		0		0		1		71,304		1		9,934		774		76,778,223

		Barcelona 		791		96,249,986		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		791		96,249,986

		Bilbao 		81		5,678,814		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		81		5,678,814

		Cartagena 		146		9,310,963		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		146		9,310,963

		Castellón 		1		56,182		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		56,182

		Ceuta 		12		444,410		0		0		1		61,248		0		0		0		0		0		0		13		505,658

		Ferrol-San Cibrao 		20		761,918		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		20		761,918

		Gijón 		38		2,095,132		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		38		2,095,132

		Huelva 		18		32,722		0		0		0		0		0		0		0		0		1		56		19		32,778

		Las Palmas 		695		62,296,558		1		9,988		30		1,440,747		0		0		0		0		9		90,387		735		63,837,680

		Málaga 		278		19,187,526		0		0		0		0		0		0		0		0		7		757,624		285		19,945,150

		Marín y Ría de Pontevedra 		1		39,051		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		39,051

		Melilla 		12		431,829		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		12		431,829

		Motril		39		2,706,671		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		39		2,706,671

		Pasaia 		2		27,196		0		0		0		0		0		0		0		0		1		6,471		3		33,667

		Santa Cruz de Tenerife		589		46,663,308		0		0		1		135,156		0		0		0		0		0		0		590		46,798,464

		Santander 		18		1,386,774		0		0		0		0		0		0		0		0		1		10,992		19		1,397,766

		Sevilla 		71		656,636		0		0		0		0		0		0		0		0		3		6,114		74		662,750

		Tarragona 		63		4,988,645		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		63		4,988,645

		Valencia 		267		24,844,096		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		267		24,844,096

		Vigo 		80		8,576,010		0		0		0		0		0		0		0		0		6		114,471		86		8,690,481

		Vilagarcía 		8		149,725		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		8		149,725

		TOTAL		4,617		416,175,888		6		166,310		32		1,637,151		4		179,904		1		71,304		43		2,196,719		4,703		420,427,276
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		3.3.4.6. Clasificación por tipo de buque y actividad. Portacontenedores

		             Classification by type of ship and activity. Container ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		1		8,059		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		1		8,059

		Alicante		365		3,295,425		0		0		0		0		0		0		0		0		2		17,809		367		3,313,234

		Almería		75		713,763		0		0		0		0		0		0		0		0		25		225,091		100		938,854

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		2,964		151,331,396		91		4,226,800		362		17,508,994		0		0		0		0		0		0		3,417		173,067,190

		Bahía de Cádiz		527		4,762,444		2		17,528		0		0		0		0		0		0		13		114,538		542		4,894,510

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		2,159		106,398,906		2		75,875		2		35,752		0		0		0		0		0		0		2,163		106,510,533

		Bilbao 		602		7,075,645		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		602		7,075,645

		Cartagena 		112		1,204,196		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		112		1,204,196

		Castellón 		331		5,302,635		1		9,962		0		0		0		0		0		0		1		42,112		333		5,354,709

		Ceuta 		2		36,391		0		0		36		279,965		0		0		0		0		0		0		38		316,356

		Ferrol-San Cibrao 		115		1,142,862		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		115		1,142,862

		Gijón 		210		3,507,424		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		210		3,507,424

		Huelva 		147		1,312,671		0		0		1		7,464		0		0		0		0		9		123,221		157		1,443,356

		Las Palmas 		1,678		39,536,635		15		263,472		147		5,636,195		0		0		0		0		32		697,686		1,872		46,133,988

		Málaga 		225		14,467,101		0		0		0		0		0		0		0		0		1		9,990		226		14,477,091

		Marín y Ría de Pontevedra 		57		599,152		0		0		0		0		0		0		0		0		2		17,454		59		616,606

		Melilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Motril		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		1,040		10,624,667		3		27,503		6		138,355		0		0		0		0		2		17,512		1,051		10,808,037

		Santander 		138		1,224,560		1		6,362		0		0		0		0		0		0		0		0		139		1,230,922

		Sevilla 		104		799,292		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		104		799,292

		Tarragona 		2		10,397		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2		10,397

		Valencia 		2,890		164,006,167		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		2,890		164,006,167

		Vigo 		635		11,865,094		0		0		1		9,956		0		0		0		0		42		855,193		678		12,730,243

		Vilagarcía 		107		1,146,789		0		0		0		0		0		0		0		0		1		16,162		108		1,162,951

		TOTAL		14,486		530,371,671		115		4,627,502		555		23,616,681		0		0		0		0		130		2,136,768		15,286		560,752,622
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		3.3.4.7. Clasificación por tipo de buque y actividad. Otros buques

		             Classification by type of ship and activity. Other ships



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		Sin incidencias
For commercial activities				En reparación
For repair				En avituallamiento
In bunkering				En construcción
Under construction				En desguace
For scrap				Inactivo
Without activities				TOTAL
TOTAL

				Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.		Número
Number		G.T.
G.T.

		A Coruña		41		12,809		0		0		0		0		0		0		0		0		6		1,826		47		14,635

		Alicante		4		2,771		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		4		2,771

		Almería		8		37,760		0		0		0		0		1		93		0		0		2		15,379		11		53,232

		Avilés		7		4,413		0		0		0		0		0		0		0		0		6		3,297		13		7,710

		Bahía de Algeciras		670		1,026,336		25		591,672		37		1,310,304		0		0		0		0		0		0		732		2,928,312

		Bahía de Cádiz		101		190,158		23		105,148		15		21,496		2		15,428		1		1,940		56		217,880		198		552,050

		Baleares 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Barcelona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bilbao 		0		0		0		0		21		114,758		6		25,323		0		0		4		8,628		31		148,709

		Cartagena 		30		337,087		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		30		337,087

		Castellón 		7		4,252		0		0		2		4,990		0		0		0		0		8		1,631		17		10,873

		Ceuta 		256		75,396		0		0		71		334,070		0		0		0		0		0		0		327		409,466

		Ferrol-San Cibrao 		23		136,454		9		2,362		1		75		1		160		0		0		2		1,449		36		140,500

		Gijón 		19		60,586		0		0		2		26,493		3		14,128		1		582		0		0		25		101,789

		Huelva 		15		104,405		0		0		1		212		0		0		0		0		21		306,602		37		411,219

		Las Palmas 		409		650,077		67		592,901		462		7,857,847		0		0		0		0		100		482,145		1,038		9,582,970

		Málaga 		36		27,024		0		0		1		2,173		0		0		0		0		15		207		52		29,404

		Marín y Ría de Pontevedra 		17		45,077		1		2,499		1		5,897		0		0		0		0		49		27,850		68		81,323

		Melilla 		1		136		0		0		2		950		0		0		0		0		0		0		3		1,086

		Motril		21		8,898		0		0		2		567		0		0		0		0		0		0		23		9,465

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		3		2,806		3		2,806

		Santa Cruz de Tenerife		102		32,452		0		0		3		7,891		1		25		0		0		5		3,764		111		44,132

		Santander 		12		7,106		0		0		0		0		0		0		0		0		1		330		13		7,436

		Sevilla 		20		42,283		0		0		0		0		0		0		0		0		5		5,837		25		48,120

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		14		47,253		0		0		0		0		0		0		0		0		0		0		14		47,253

		Vigo 		24		69,969		1		16,732		28		79,365		16		18,146		0		0		132		303,820		201		488,032

		Vilagarcía 		17		2,375		0		0		0		0		2		228		0		0		3		15,075		22		17,678

		TOTAL		1,854		2,925,077		126		1,311,314		649		9,767,088		32		73,531		2		2,522		418		1,398,526		3,081		15,478,058
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		3.4.1.1. Pasajeros en régimen de transporte

		            Non-cruise passengers

		Datos en número / Number

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Embarcados
Loaded		Desembarcados
Unloaded		Total
Total		Embarcados
Loaded		Desembarcados
Unloaded		Total
Total		Embarcados
Loaded		Desembarcados
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		70,149		67,506		137,655		70,149		67,506		137,655

		Almería		162,679		98,198		260,877		351,623		363,538		715,161		514,302		461,736		976,038

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		978,917		963,792		1,942,709		1,997,263		2,015,026		4,012,289		2,976,180		2,978,818		5,954,998

		Bahía de Cádiz		22,143		18,202		40,345		0		0		0		22,143		18,202		40,345

		Baleares 		3,694,705		3,749,658		7,444,363		45,064		46,626		91,690		3,739,769		3,796,284		7,536,053

		Barcelona 		628,792		591,717		1,220,509		257,636		261,322		518,958		886,428		853,039		1,739,467

		Bilbao 		0		0		0		71,792		72,663		144,455		71,792		72,663		144,455

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		963,582		976,792		1,940,374		0		0		0		963,582		976,792		1,940,374

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		29,890		25,761		55,651		0		0		0		29,890		25,761		55,651

		Las Palmas 		816,503		822,531		1,639,034		0		0		0		816,503		822,531		1,639,034

		Málaga 		157,497		205,236		362,733		0		0		0		157,497		205,236		362,733

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		337,544		365,805		703,349		0		0		0		337,544		365,805		703,349

		Motril		45,866		34,311		80,177		41,611		55,916		97,527		87,477		90,227		177,704

		Pasaia 		0		0		0		1		1		2		1		1		2

		Santa Cruz de Tenerife		2,774,524		2,775,891		5,550,415		0		0		0		2,774,524		2,775,891		5,550,415

		Santander 		0		0		0		111,781		118,635		230,416		111,781		118,635		230,416

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		389,046		354,588		743,634		48,850		39,831		88,681		437,896		394,419		832,315

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		11,001,688		10,982,482		21,984,170		2,995,770		3,041,064		6,036,834		13,997,458		14,023,546		28,021,004
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		3.4.1.2. Pasajeros en régimen de crucero turístico

		            Cruise passengers

		Datos en número / Number

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		EN RÉGIMEN DE CRUCERO TURÍSTICO
CRUISE PASSENGERS

				Inicio de línea
Starting a cruise		Fin de línea
Ending a cruise		En tránsito
In transit		Total
Total

		A Coruña		319		479		405,815		406,613

		Alicante		5,311		5,257		224,091		234,659

		Almería		0		23		12,374		12,397

		Avilés		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		0		0		0		0

		Bahía de Cádiz		1,630		2,413		692,108		696,151

		Baleares 		388,968		390,097		1,721,931		2,500,996

		Barcelona 		1,027,779		1,020,647		1,607,555		3,655,981

		Bilbao 		837		524		136,116		137,477

		Cartagena 		170		280		219,456		219,906

		Castellón 		0		0		743		743

		Ceuta 		0		0		7,660		7,660

		Ferrol-San Cibrao 		8		733		12,553		13,294

		Gijón 		28		30		44,711		44,769

		Huelva 		0		1		1,655		1,656

		Las Palmas 		213,456		212,467		1,451,764		1,877,687

		Málaga 		19,454		20,422		430,073		469,949

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		1		764		765

		Melilla 		0		0		8,847		8,847

		Motril		4		44		58,794		58,842

		Pasaia 		4		0		659		663

		Santa Cruz de Tenerife		169,481		178,832		970,447		1,318,760

		Santander 		0		315		35,458		35,773

		Sevilla 		6,529		6,869		7,997		21,395

		Tarragona 		7,528		8,032		120,531		136,091

		Valencia 		102,910		105,538		565,619		774,067

		Vigo 		641		760		209,792		211,193

		Vilagarcía 		4		3		1,952		1,959

		TOTAL 		1,945,061		1,953,767		8,949,465		12,848,293
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		3.4.1.3. Total pasajeros

		             Total passengers

		Datos en número / Number

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		TOTAL PASAJEROS EN RÉGIMEN DE PASAJE
TOTAL NON-CRUISE PASSENGERS		TOTAL PASAJEROS EN RÉGIMEN DE CRUCERO TURÍSTICO
TOTAL CRUISE PASSENGERS		TOTAL PASAJEROS
SEA PASSENGERS



		A Coruña		0		406,613		406,613

		Alicante		137,655		234,659		372,314

		Almería		976,038		12,397		988,435

		Avilés		0		0		0

		Bahía de Algeciras		5,954,998		0		5,954,998

		Bahía de Cádiz		40,345		696,151		736,496

		Baleares 		7,536,053		2,500,996		10,037,049

		Barcelona 		1,739,467		3,655,981		5,395,448

		Bilbao 		144,455		137,477		281,932

		Cartagena 		0		219,906		219,906

		Castellón 		0		743		743

		Ceuta 		1,940,374		7,660		1,948,034

		Ferrol-San Cibrao 		0		13,294		13,294

		Gijón 		0		44,769		44,769

		Huelva 		55,651		1,656		57,307

		Las Palmas 		1,639,034		1,877,687		3,516,721

		Málaga 		362,733		469,949		832,682

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		765		765

		Melilla 		703,349		8,847		712,196

		Motril		177,704		58,842		236,546

		Pasaia 		2		663		665

		Santa Cruz de Tenerife		5,550,415		1,318,760		6,869,175

		Santander 		230,416		35,773		266,189

		Sevilla 		0		21,395		21,395

		Tarragona 		0		136,091		136,091

		Valencia 		832,315		774,067		1,606,382

		Vigo 		0		211,193		211,193

		Vilagarcía 		0		1,959		1,959

		TOTAL 		28,021,004		12,848,293		40,869,297
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		3.4.2. Automóviles en régimen de pasaje

		         Automobiles in transport regime

		Datos en unidades / Units

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		CABOTAJE
CABOTAGE						EXTERIOR
FOREIGN		EXTERIOR
FOREIGN				TOTAL
TOTAL		EXTERIOR
FOREIGN

				Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total		Embarcadas
Loaded		Desembarcadas
Unloaded		Total
Total

		A Coruña		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Alicante		0		0		0		23,754		22,589		46,343		23,754		22,589		46,343

		Almería		40,622		23,573		64,195		97,101		98,444		195,545		137,723		122,017		259,740

		Avilés		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Bahía de Algeciras		243,220		239,566		482,786		429,578		413,546		843,124		672,798		653,112		1,325,910

		Bahía de Cádiz		12,707		10,483		23,190		0		0		0		12,707		10,483		23,190

		Baleares 		638,437		655,603		1,294,040		18,429		19,419		37,848		656,866		675,022		1,331,888

		Barcelona 		193,710		184,630		378,340		77,805		74,780		152,585		271,515		259,410		530,925

		Bilbao 		0		0		0		31,207		32,418		63,625		31,207		32,418		63,625

		Cartagena 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Castellón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Ceuta 		239,653		243,089		482,742		0		0		0		239,653		243,089		482,742

		Ferrol-San Cibrao 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Gijón 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Huelva 		17,728		14,820		32,548		0		0		0		17,728		14,820		32,548

		Las Palmas 		348,493		347,802		696,295		0		0		0		348,493		347,802		696,295

		Málaga 		35,115		46,033		81,148		0		0		0		35,115		46,033		81,148

		Marín y Ría de Pontevedra 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Melilla 		79,394		88,885		168,279		0		0		0		79,394		88,885		168,279

		Motril		13,163		9,804		22,967		11,245		13,736		24,981		24,408		23,540		47,948

		Pasaia 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Santa Cruz de Tenerife		900,221		904,264		1,804,485		0		0		0		900,221		904,264		1,804,485

		Santander 		0		0		0		49,969		53,503		103,472		49,969		53,503		103,472

		Sevilla 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Tarragona 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Valencia 		109,080		93,913		202,993		18,284		14,487		32,771		127,364		108,400		235,764

		Vigo 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		Vilagarcía 		0		0		0		0		0		0		0		0		0

		TOTAL 		2,871,543		2,862,465		5,734,008		757,372		742,922		1,500,294		3,628,915		3,605,387		7,234,302
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		3.5.1. Resumen del tráfico del Sistema Portuario por puertos. Tráfico total

		          State-Owned Port System traffic summary by port. Total traffic

		Datos en toneladas / Tonnes

		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		PUERTO
PORT		Graneles líquidos
Liquid bulk		Graneles sólidos
Solid bulk		Mercancía general
General cargo		Pesca capturada
Fish captures		Avituallamiento
Supplies		Tráfico interior
Local traffic		TOTAL TRÁFICO PORTUARIO
TOTAL PORT TRAFFIC



		A Coruña		A Coruña		9,819,861		4,214,148		541,304		23,159		91,937		0		14,690,409

		Alicante		Alicante		67,227		1,796,612		1,238,883		810		21,740		0		3,125,272

		Almería		Almería		0		2,085,222		1,266,421		3,813		91,432		0		3,446,888

				Carboneras		122,835		1,792,321		219,474		0		2,554		0		2,137,184

		Avilés		Avilés		584,687		2,839,479		1,161,027		9,675		45,782		10,000		4,650,650

		Bahía de Algeciras		Algeciras		28,810,816		239,222		68,145,351		821		3,422,465		3,513,905		104,132,580

				Tarifa		0		0		0		466		0		0		466

		Bahía de Cádiz		Cádiz		590		0		2,338,259		5,732		90,167		0		2,434,748

				La Cabezuela-Puerto Real		481,173		1,584,463		69,535		0		14,245		0		2,149,416

				Puerto de Santa María		0		0		0		5,333		5,079		0		10,412

				Zona franca		51,510		71,783		4,433		0		9,648		0		137,374

		Baleares 		Alcudia		41,612		150,642		838,806		139		1,766		0		1,032,965

				Ibiza		237,191		72,555		3,224,187		117		1,716		0		3,535,766

				La Sabina		0		0		337,062		168		0		0		337,230

				Mahón		193,745		15,423		611,797		125		4,537		0		825,627

				Palma de Mallorca		1,106,905		119,882		9,927,973		1,402		149,958		0		11,306,120

		Barcelona 		Barcelona 		13,682,793		4,799,502		49,342,426		2,577		1,876,034		0		69,703,332

		Bilbao 		Bilbao 		21,570,195		4,315,475		8,554,248		0		149,883		1,607		34,591,408

		Cartagena 		Cartagena 		25,931,633		8,781,075		1,000,746		477		208,888		0		35,922,819

		Castellón 		Castellón 		8,500,514		7,676,957		1,253,833		2,546		27,497		0		17,461,347

		Ceuta 		Ceuta 		597,164		3,926		590,790		47		579,946		0		1,771,873

		Ferrol-San Cibrao 		Ferrol		2,152,222		720,811		665,201		148		12,127		61		3,550,570

				San Cibrao		133,606		2,974,531		7,980		0		1,221		0		3,117,338

		Gijón 		Gijón 		1,735,931		12,080,521		1,800,619		8,969		28,122		0		15,654,162

		Huelva 		Huelva 		23,852,916		5,293,079		1,742,738		115		178,977		42,245		31,110,070

		Las Palmas 		Arinaga		49,890		122,302		68,177		12		716		0		241,097

				Arrecife		418,216		64,462		1,360,961		956		31,473		0		1,876,068

				Las Palmas		7,268,379		149,186		17,236,290		23		2,868,269		0		27,522,147

				Puerto del Rosario		362,797		77,053		1,019,052		2		10,661		0		1,469,565

				Salinetas		658,070		1,000		3		0		0		0		659,073

		Málaga 		Málaga 		112,859		1,259,612		3,056,536		128		85,618		0		4,514,753

		Marín y Ría de Pontevedra 		Marín y Ría de Pontevedra 		0		1,369,839		1,174,268		2,095		26,889		0		2,573,091

		Melilla 		Melilla 		64,306		16,689		454,670		0		5,548		0		541,213

		Motril		Motril		1,278,093		752,995		568,921		817		24,313		0		2,625,139

		Pasaia 		Pasaia 		0		938,380		2,436,182		16,496		26,597		0		3,417,655

		Santa Cruz de Tenerife 		La Estaca del Hierro		11,997		0		91,160		3		1,919		0		105,079

				Los Cristianos		0		0		703,060		850		42,157		1,743		747,810

				San Sebastián de La Gomera		19,727		0		220,048		0		5,155		0		244,930

				Santa Cruz de La Palma		109,916		21,799		815,393		65		20,520		0		967,693

				Santa Cruz de Tenerife		3,498,557		314,646		7,225,133		1,621		845,608		0		11,885,565

		Santander 		Santander 		165,766		3,354,454		3,662,727		4,084		54,904		0		7,241,935

		Sevilla 		Sevilla 		567,712		2,032,436		1,639,280		0		34,601		0		4,274,029

		Tarragona 		Tarragona 		20,758,412		9,226,938		1,690,230		2,042		115,092		65,645		31,858,359

		Valencia 		Gandía		0		0		166,715		1,238		1,127		0		169,080

				Sagunto		2,236,333		996,605		4,377,116		0		24,353		0		7,634,407

				Valencia		1,205,707		1,765,701		69,917,998		321		562,297		0		73,452,024

		Vigo 		Vigo 		38,626		260,036		5,053,625		30,549		119,389		0		5,502,225

		Vilagarcía 		Vilagarcía 		286,257		412,377		708,963		0		8,386		0		1,415,983

		TOTAL 				178,786,746		84,764,139		278,529,601		127,941		11,931,313		3,635,206		557,774,946

		Incluye cargas, descargas, tránsitos, transbordos y taras / Loaded, unloaded, transit, transhipped goods and tare weight included
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		3.5.2. Resumen del tráfico del Sistema Portuario por puertos. Otros datos de tráfico

		          State-Owned Port System traffic summary by port. Other traffic data



		AUTORIDAD PORTUARIA
PORT AUTHORITY		PUERTO
PORT		CONTENEDORES (TEUS)
CONTAINERS (TEUS)		BUQUES MERCANTES
MERCANT SHIPS				PASAJEROS (número)
SEA PASSENGERS (number)

								Número
Number		G.T.
G.T.		En régimen de transporte
Non-cruise passengers		De crucero
Cruise passengers		Total
Total

		A Coruña		A Coruña		34		1,137		30,914,278		0		406,613		406,613

		Alicante		Alicante		180,819		820		17,891,802		137,655		234,659		372,314

		Almería		Almería		17,016		1,833		35,827,492		976,038		12,397		988,435

				Carboneras		0		197		1,807,719		0		0		0

		Avilés		Avilés		0		796		6,001,535		0		0		0

		Bahía de Algeciras		Algeciras		4,712,793		27,068		535,798,203		4,620,227		0		4,620,227

				Tarifa		0		4,198		13,344,288		1,334,771		0		1,334,771

		Bahía de Cádiz		Cádiz		221,711		1,210		39,793,854		40,345		695,998		736,343

				La Cabezuela-Puerto Real		55		227		2,780,776		0		0		0

				Puerto de Santa María		0		19		12,160		0		153		153

				Zona franca		0		66		607,700		0		0		0

		Baleares 		Alcudia		2,712		2,304		31,963,636		646,678		0		646,678

				Ibiza		11,822		22,197		86,402,519		3,114,030		580,832		3,694,862

				La Sabina		56		19,825		19,985,341		2,278,000		0		2,278,000

				Mahón		5,209		588		13,706,837		131,422		80,158		211,580

				Palma de Mallorca		64,628		3,846		133,081,058		1,365,923		1,840,006		3,205,929

		Barcelona 		Barcelona 		3,885,738		8,381		364,184,843		1,739,467		3,655,981		5,395,448

		Bilbao 		Bilbao 		458,928		2,772		57,005,367		144,455		137,477		281,932

		Cartagena 		Cartagena 		54,021		2,147		47,392,473		0		219,906		219,906

		Castellón 		Castellón 		87,279		1,332		19,562,862		0		743		743

		Ceuta 		Ceuta 		5,174		10,293		70,632,856		1,940,374		7,660		1,948,034

		Ferrol-San Cibrao 		Ferrol		14,209		623		10,274,180		0		13,294		13,294

				San Cibrao		0		197		2,210,033		0		0		0

		Gijón 		Gijón 		70,188		1,128		20,327,033		0		44,769		44,769

		Huelva 		Huelva 		107,167		2,259		41,335,988		55,651		1,656		57,307

		Las Palmas 		Arinaga		1		122		322,526		0		0		0

				Arrecife		65,743		1,562		40,902,617		90,294		610,176		700,470

				Las Palmas		1,220,323		11,377		252,406,473		1,489,945		887,707		2,377,652

				Puerto del Rosario		43,701		1,225		27,272,211		58,795		379,804		438,599

				Salinetas		0		143		1,063,451		0		0		0

		Málaga 		Málaga 		216,629		1,552		62,660,059		362,733		469,949		832,682

		Marín y Ría de Pontevedra 		Marín y Ría de Pontevedra 		48,255		486		3,357,650		0		765		765

		Melilla 		Melilla 		5,656		1,284		35,060,653		703,349		8,847		712,196

		Motril		Motril		432		986		16,357,821		177,704		58,842		236,546

		Pasaia 		Pasaia 		0		892		7,274,897		2		663		665

		Santa Cruz de Tenerife 		La Estaca del Hierro		204		397		2,598,285		188,064		1,450		189,514

				Los Cristianos		842		3,796		28,442,682		1,803,767		336		1,804,103

				San Sebastián de La Gomera		497		3,235		20,976,844		1,280,983		88,876		1,369,859

				Santa Cruz de La Palma		17,800		1,520		24,435,773		398,829		254,126		652,955

				Santa Cruz de Tenerife		489,556		8,066		143,521,526		1,878,772		973,972		2,852,744

		Santander 		Santander 		149,786		1,511		29,449,061		230,416		35,773		266,189

		Sevilla 		Sevilla 		152,328		925		5,644,457		0		21,395		21,395

		Tarragona 		Tarragona 		14,425		2,327		47,950,253		0		136,091		136,091

		Valencia 		Gandía		0		52		497,760		0		0		0

				Sagunto		50,123		1,175		25,194,250		0		0		0

				Valencia		5,425,650		6,210		276,570,211		832,315		774,067		1,606,382

		Vigo 		Vigo 		298,005		1,905		48,463,862		0		211,193		211,193

		Vilagarcía 		Vilagarcía 		32,926		404		2,962,709		0		1,959		1,959

		TOTAL 				18,132,441		166,615		2,706,230,864		28,021,004		12,848,293		40,869,297
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